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El Grupo BEPCO es líder mundial en el suministro de recambios y accesorios 
para tractores y máquinas agrícolas.

Con más de 360 empleados, el Grupo BEPCO tiene delegaciones en Bélgica, 
Holanda, Francia, Alemania, España y el Reino Unido. También está presente 
en Australia, Nueva Zelanda, Sudáfrica y Brasil.

El Grupo BEPCO es una compañía global con clientes en más de 100 países y 
con ventas fuera de Europa que contribuyen a más de una tercera parte de 
su facturación. 

Ofrecemos a nuestra red de distribuidores y concesionarios :
 Marcas de proveedores de piezas originales y otras marcas líderes
 Más de 20.000 m² de almacenes
 Más de  80.000 artículos disponibles
 Personal experto en conocimientos técnicos
 Envíos el mismo día del pedido, con entregas al día siguiente en muchos 
  mercados

El Grupo BEPCO es miembro de TVH, el mayor suministrador de piezas y 
accesorios de alta calidad para maquinas de manipulación, vehículos 
industriales y otros equipos agrícolas.

PRESENTACIÓN DE BEPCO
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CASE-IH PARTSCASE-IH PARTS

PRODUCT
NEWS-SHEET
PAGE : N°7607
DATE : 06/07

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

DISQUES, PISTONS ET JOINTS DE FREIN (BAIN D’HUILE) - BRAKE DISCS, PISTONS AND
SEALS (OIL IMMERSED) - BREMSSCHEIBE, KOLBEN UND DICHTUNG (ÖLBAD) -

SCHIJFREMMEN ZUIGERS EN DICHTING (OLIEBAD) - DISCOS DE FRENO PISTONES Y
JUNTAS (BAÑO DE ACEITE)

Fig. / Abb. / Afb. / Fig. 1 2 3

Trateurs
Tractors

Schleppertyp
Trekkertype
Tractores

Disque à friction
Friction disc
Bremsscheibe
Remschijf

Disco fricción

Disque interméd.
Intermediate disc
Zwischenscheibe
Remtussenschijf
Plancha de freno

Joint
O’ring
O-Ring
O’ ring

Juntas tóricas

MXM135, MXM150, MXM165,
MXM180 (HCC003000�)

25/422-18
(5154521)

Ø 325 mm - 14z

25/423-28
(5152350)

Plateau / Plate /
Platte / Plaat /

Plancha

25/416-32
(5165511)

259,6x266,4x3,4mm

25/416-33
(5165512)

329,6x336,4x3,4mm

MXM120, MXM130, MXM140,
MXM155

25/422-32
(47126359)

1 2 3
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1 2 3 4 5 6 7 8

Tracteurs
Tractors

Schleppertyp
Trekkertype
Tractores

Rondelle
Tab washer
Spindle
Nabe

Arandela

Ecrou
Nut

Zahnrad
Moer
Tuerca

Bague
Oil seal

Wellendicht.
Keerring
Retén

Roulement
Bearing
Hinterlager
Achter lager
Rodamiento

Bague
Bush
Buchse
Bus
Retén

Epaisseur
Shim

Distanzsch.
Shim

Suplemento

Roulement
Bearing
Lager
Lager

Rodamiento

Couple conique
Wheel&pinion
Antriebsatz
Kroonwielset
Grupo cónico

APL325
238, 248, 258, 385, 395,
485, 495, 495XL, 585,
585XL, 595, 595XL

25/359-3
(81398C1,
1349126C1)

89x27.4x18

25/346-13
(81397C1)

25/355-15
(1349125C1,
81396C1)

68x45x10

25/354-10
(3404470R1
+81395C1,
400983R91+
53074R1,
871241R91,
530741R1,
400982R91)

64x30x22.5

25/361-6
(81380C1)
11.0mm
25/361-7
(81385C1)
11.5mm
25/361-8
(81390C1)
12.0mm

25/355-16
(81369C1)
1mm

25/353-28
(131312C1,
81379C1+
871245R1)

25/341-28
(1997719C1, 81365C1)

Sans blocage du
différentiel

Without Differential lock
Ohne Differentialsperre
Zonder blokkage
diferentiëel

Sin bloqueo del diferencial

25/341-33 (A)
(80978C1)

Avec blocage du différentiel
Whitt Differential lock
Mit Differentialsperre
Met blokkage diferentiëel
Con bloqueo del diferencial

APL330
238, 248, 258, 268, 288,
385, 395, 485, 495, 585,
595, 685, 685XL, 695,
695XL, 743, 743S,
743XL, 745, 745S,
745XL, 785, 785XL,
795, 795XL, 844, 844S,
844XL, 845, 845XL,
856, 856XL, 885,
885XL, 895, 895XL,
985, 995, 995XL

Pont avant ZF série 300 / 300 series ZF front axle / ZF
Vorderachsteile Serie 300 / ZF Voorasonderdelen serie 300 /

Eje delantero ZF series 300

1 2
3 4 5

6

8

7

PONTAVANT 4RM - FRONTAXLE 2WD - VORDERACHSTEILE 4 WD
VOORASONDERDELEN 4 WD - PIEZAS DEL EJE DELANTERO 2 RM

Entrée du différentiel / Differential input /
Eingangswelle / Differentieel
Entrada del diferencial

(A) 743, 743XL, 745S, 844S, 844XL, 845, 845XL, 856XL

“THE RELIABLE SERVICE”
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Airco.....................................................................................302-304
Alternators........................................................................... 280-284

Belt tensionner.............................................................................. 83
Belts......................................................................................... 79-83
Blinking units..............................................................................149
Bolts and nuts (rear wheel).........................................................239
Brake cylinders....................................................................187-188
Brake discs, pistons and seals (oil immersed).................... 184-185
Brakes cables.............................................................................. 189
By-pass hoses................................................................................78

Cab dampers............................................................................... 301
Cab filters....................................................................................135
Cab glass............................................................................. 305-321
Cab heater................................................................................... 305
Clutch assemblies & plates................................................. 161-175
Clutch cables...............................................................................177
Clutch kits................................................................................... 169
Clutch master and slave cylinders.............................................. 178
Combined switches..............................................................147-148
Conrod and related parts

- Ford engines....................................................... 17
- IH engines...........................................................22

Coolant manifolds.........................................................................92
Crankshaft & related parts........................................................ 7-18
Crankshaft pulley.......................................................................... 10
Cross references...................................................................322-349
Cylinder head parts................................................................. 42-52

Decal sets.................................................................................... 288
Depth control spring................................................................... 263
Disc brakes..................................................................................183
Drum brakes................................................................................182
Dry disc brakes........................................................................... 182

Electrical plug sockets................................................................ 151
Emblems......................................................................................286
Engine and Tractor application charts....................................... 5-6
Motores gasket sets..................................................................53-61
Exhaust clamps........................................................................... 104
Exhaust elbow.............................................................................102
Exhaust pipe spark arrestors......................................................104

Fan blade.................................................................................... 100
Fenders........................................................................................286
Filters................................................................................... 105-128
Front axle 2 WD.................................................................. 191-197
Front axle 4WD................................................................... 198-239
Front drive shaft.................................................................. 237-238
Front grills.................................................................................. 287
Fuel pumps.............................................................................. 72-73
Fuel tank caps............................................................................... 93
Fuel taps........................................................................................92

Gas struts............................................................................. 290-292
Gauges........................................................................................ 140
Gear lever boot........................................................................... 180
Glazing rubber and draft cluders............................................... 305

Heating plugs................................................................................ 74
Hose clips......................................................................................89
Hoses by meter to cut....................................................................89
Hydraulic couplings....................................................................261
Hydraulic filters...................................................................129-134
Hydraulic pumps..................................................................254-257
Hydraulic spool valves........................................................ 260-261
Hydraulic top link....................................................................... 265

Injector nozzles........................................................................69-71
Inlet & exhaust manifold gaskets................................................101
Inlet & exhaust manifolds...........................................................101

Levelling box.......................................................................269-270
Lift assistance kits.......................................................................259
Lift cables....................................................................................271
Lift shaft parts.............................................................................264
Lighting................................................................................152-160

Abrazaderas...........................................................................104
Abrazaderas de manguito........................................................89
Acoplamientos hidráulicos.....................................................261
Aforadores de depósito...................................................136-137
Aire acondicionado.........................................................302-304
Alternadores...................................................................280-284
Amortiguador de torsión.......................................................176
Amortiguadores..............................................................290-292
Asientos..................................................................................289

Balancines................................................................................51
Barra del 3 punto hidráulico.................................................265
Barras del tercer punto..................................................266-267
Bielas y piezas relacionadas

- Motores Ford .................................................17
- Motores I.H.....................................................22

Bombas de aceite................................................................64-67
Bombas de agua..................................................................75-78
Bombas hidráulicas........................................................254-257
Bombines de alimentación..................................................72-73
Brazo de direción...................................................................193
Brazos de alzamiento..............................................................271

Cable del elevador..................................................................271
Cables de acelerador..........................................................96-97
Cables de embrague...............................................................177
Cables de freno.......................................................................189
Cables de paro....................................................................94-95
Cables del cuentahoras y transmisión...................................138
Calentador de cabina.............................................................305
Calentadores.............................................................................74
Calandras frontales................................................................287
Cigüeñales y piezas relacionadas.........................................7-18
Cilindros de dirección.....................................................252-253
Cilindros de embrague...........................................................178
Cilindros de frenos..........................................................187-188
Codos de escape.....................................................................102
Colectores de escape y admisión............................................101
Colectores de refrigeración......................................................92
Corona de volante

- Motores I.H - Gama antigua............................7
- Motores I.H....................................................10
- Motores Perkins .............................................15
- Motores Iveco.................................................16
- Motores For....................................................17

Correas................................................................................79-83
Cristales de cabina..........................................................305-321
Culatas y piezas anexas......................................................42-52

Dirección................................................................................197
Discos de freno pistones y juntas (Baño de aceite)........184-185
Discos de transmisión............................................................180
Distribución - Motores Perkins ...............................................49
Distribudores hidráulicos................................................260-261

Eje de TDF..............................................................................181
Ejes del control de alzamiento........................................262-263
Eje de transmisiòn delantero..........................................237-238
Emblemas...............................................................................286
Enchufes eléctricos.................................................................151
Escobillas del limpiaparabrisas.............................................295
Estabilizadores........................................................................268

Filtros aire de cabina..............................................................135
Filtros hidráulicos............................................................129-134
Filtros...............................................................................105-128
Frenos de aparcamiento..........................................................186
Frenos de disco en baño de aceite..........................................183
Frenos de disco en seco...........................................................182
Frenos de disco........................................................................183
Frenos de tambor.....................................................................182

Grifos combustible.....................................................................92
Guardabarros...........................................................................286
Guardapolvos palancas de cambios........................................180

Horquillas y cajas niveladoreas.......................................269-270
Indicadores..............................................................................140
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Lighting switches........................................................................146
Locks & handles..................................................................296-297
Loctite®.....................................................................................62-63
Lower link arm............................................................................271
Lower link sensing shaft......................................................262-263
Mirrors................................................................................. 298-300

Oil dipsticks.................................................................................. 68
Oil filler caps &  plugs......................................................... 68
Oil immersed disc brakes............................................................183
Oil pressure switches.................................................................. 139
Oil pumps.................................................................................64-67
Orbitrol....................................................................................... 258

Paint............................................................................................ 293
Parking brakes............................................................................ 186
Pistons, ring sets & liners....................................................... 19-41
Power steering kits......................................................................258
PTO............................................................................................. 181
PTO clutch kit & torque amplifier kit.........................................179
Push switches..............................................................................150

Radiator caps.............................................................................. 100
Radiator hoses......................................................................... 84-88
Radiator silent-bloc...................................................................... 99
Radiators................................................................................. 98-99
Rear axle parts............................................................................ 190
Ref.index.................................................................... 350-359
Relay............................................................................................144
Rims.............................................................................................194
Ring gear

- IH engines - Old range......................................... 7
- IH engines...........................................................10
- Perkins engines...................................................15
- Iveco engines...................................................... 16
- Ford engines....................................................... 17

Rocker arms - Ford engines....................................................... 51
Rocker switches...........................................................................151

Safety switches.....................................................................141-143
Seats............................................................................................ 289
Sender units......................................................................... 136-137
Silencers......................................................................................103
Spare parts for "Bosch" dynamo & alternators......................... 285
Spare parts for "Bosch" starter motors...................................... 279
Spare parts for "Lucas" dynamo & alternators......................... 285
Spare parts for "Lucas" starter motors...................................... 278
Stabilisers.................................................................................... 268
Starters................................................................................. 272-277
Starting switches..................................................................145-146
Steering....................................................................................... 197
Steering arms.............................................................................. 193
Steering cylinders................................................................ 252-253
Stop cables...............................................................................94-95
Stop solenoids............................................................................... 95

Tachometer drive & flexible drives............................................138
Temperature sender units............................................................ 140
Thermostats............................................................................. 90-91
Throttle cables......................................................................... 96-97
Tie rods and sockets - 2WD.................................................240-243
Tie rods and sockets - 4WD.................................................244-249
Timing gear - Perkins engines...................................................49
Top link pins................................................................................267
Top links...............................................................................266-267
Torsion dampers..........................................................................176
Tractor and engine application charts........................................ 3-5
Transmission discs...................................................................... 180

Warning switches........................................................................ 147
Water pumps............................................................................ 75-78
Weather caps............................................................................... 104
Wiper blades................................................................................295
Wiper motors...............................................................................294

Indice de las referencias...................................................350-359
Interruptores basculantes........................................................151
Interruptores de arranque...............................................145-146
Interruptores de emergencia...................................................147
Interruptores de luces.............................................................146

Juego de embrague TDF y convertidor de par.......................179
Juegos de calcomania.............................................................288
Juegos de embrague................................................................169
Juegos de refuerzo al elevador................................................259
Juegos dirección asistida........................................................258
Junta de colectores de escape y admisión..............................101
Juntas de motor....................................................................53-61

Llantas....................................................................................194
Loctite®...............................................................................62-63
Luces................................................................................152-160

Manguitos de radiador.........................................................84-88
Manguitos para bombas de agua.............................................78
Manguitos por metros para cortar...........................................89
Motor limpiaparabrisas..........................................................294
Motores de arranque.......................................................272-277
Motores y tractores, tabla de aplicationes..............................5-6

Orbitrol...................................................................................258

Palanca de mandos.........................................................147-148
Para-chispas del escape.........................................................104
Perfil de goma para cristales de cabina................................305
Pasador tercer punto..............................................................267
Piezas de recambio para dinamo & alternadores "LUCAS".285
Piezas de recambio para motores de arranque "BOSCH"....279
Piezas de recambio para motores de arranque "LUCAS".....278
Piezas del eje delantero 2 RM........................................191-197
Piezas del eje delantero 4 RM........................................198-239
Piezas del palier trasero.........................................................190
Piezas eje del elevador...........................................................264
Pintura....................................................................................293
Pistones, juegos de segmentos & camisas..........................19-41
Polea para cigüeñal.................................................................10
Pomos y cerraduras........................................................296-297
Prensas y discos de embrague..........................................61-175
Pulsadores..............................................................................150

Radiadores..........................................................................98-99
Referencias originales cruzadas.....................................322-349
Resorte del control de profundidad........................................263
Retrovisores.....................................................................298-300
Rótulas y barras de dirección - 2RM..............................240-243
Rótulas y barras de dirección - 4RM..............................244-249

Sensores presión aceite...........................................................139
Sensores de  seguridad....................................................141-143
Sensores de temperatura........................................................140
Silenciosos..............................................................................103
Silent-bloc de radiador.............................................................99
Silent-block de cabina............................................................301
Solenoide................................................................................144
Solenoides de paro...................................................................95

Tapas de escape......................................................................104
Tapón aceite y del cárter..........................................................68
Tapones depósito......................................................................93
Tapones de radiador...............................................................100
Tensor de correa........................................................................83
Termostatos..........................................................................90-91
Toberas de inyector..............................................................69-71
Tornillos y tuercas (Rueda trasera)........................................239
Tractores y motores, tabla de aplicaciones.............................3-5

Unidades de intermitencias....................................................149

Varillas nivel de aceite..............................................................68
Ventilador................................................................................100
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Tractors
Tractores

Engines / Motores
Cyl.
Cil.

Bore
Dia.Manufacturer 

Fabricante
Type
Tipo

B275 IH BD144 4 85.70
B414 IH BD154 4 88.90
D212 IH D66 2 82.55
D214 IH D66 2 82.55
D215 IH D66 2 82.55
D217 IH D74 2 87.30
D219 IH D74 2 87.30
D320 IH D99 3 82.55
D322 IH D99 3 82.55
D323 IH D111 3 87.30
D324 IH D111 3 87.30
D326 IH D111 3 87.30
D430 IH D132 4 82.55
D432 IH D132 4 82.55
D436 IH D148 4 87.30
D438 IH D148 4 87.30
D439 IH D148 4 87.30
238 IH BD154 4 88.90
248 IH D179 3 98.40
276 IH BD144 4 85.70
278 IH D246 4 100.00
353 IH D155 3 98.40
354 IH BD144 4 85.70
374 IH BD154 4 88.90
383 IH D155 3 98.40
384 IH BD154 4 88.90
385 IH D155 3 98.40
395 IH D155 3 98.40
423 IH D155 3 98.40
424 IH BD154 4 88.90
433 IH D155 3 98.40
434 IH BD154 4 88.90
440 IH D155 3 98.40
444 IH BD154 4 88.90
453 IH D155 3 98.40
454 IH D179 3 98.40
464 IH D179 3 98.40
474 IH D206 4 98.40
475 PERKINS A4.212 4 98.48
484 IH D179 3 98.40
485 IH D179 3 98.40
495 IH D179 3 98.40
523 IH D179 3 98.40
533 IH D155 3 98.40
540 IH D155 3 98.40
553 IH D179 3 98.40
574 IH D239 4 98.40
584 IH D206 4 98.40
585 IH D206 4 98.40
595 IH D206 4 98.40
633 IH D179 3 98.40
640 IH D179 3 98.40
644 IH D206 4 98.40
645 IH D206 4 98.40
654 IH D206 4 98.40
674 IH D239 4 98.40
684 IH D239 4 98.40
685 IH D239 4 98.40
695 IH D239 4 98.40
724 IH D239 4 98.40
733 IH D206 4 98.40
740 IH D206 4 98.40
743 IH D239 4 98.40
744 IH D239 4 98.40
745 IH D239 4 98.40
766 IH D360 6
784 IH D246 4 100.00
785 IH D246 4 100.00

Tractors
Tractores

Engines / Motores
Cyl.
Cil.

Bore
Dia.Manufacturer 

Fabricante
Type
Tipo

795 IH D246 4 100.00
824 IH D246 4 100.00
833 IH D239 4 98.40
840 IH D239 4 98.40
844 IH D246 4 100.00
844S IH D268 4 100.00
845 IH D268 4 100.00
856 IH DT239 4 98.40
884 IH D268 4 100.00
885 IH D268 4 100.00
886 IH D360 6
895 IH D268 4 100.00
940 IH D239 4 98.40
946 IH D310 6 98.40
955 IH D310 6 98.40
955 IH D358 6 98.40
956 IH D358 6 98.40
966 IH D414 6
986 IH D436 6
995 IH DT268 4 100.00
1026 IH D407 6
1046 IH D358 6 98.40
1055 IH D358 6 98.40
1056 IH D358 6 98.40
1066 IH DT414 6
1070 IH 451B 6 107.47
1086 IH DT414 6
1090 IH 451B 6 107.47
1170 IH 451B 6 107.47
1175 IH 451BDT 6 107.47
1206 IH DT361 6
1246 IH DT358 6 98.40
1255 IH DT358 6 98.40
1256 IH D407 6
1270 IH 451BDT 6 107.47
1370 IH 504BDT 6 107.47
1455 IH DT402 6 100.00
1456 IH D407 6
1466 IH DT436 6
1486 IH DT436 6
1566 IH DT436 6
1570 IH 504BDT 6 107.47
1586 IH DT436 6
1896 CUMMINS 6T590 6 102.00
2090 IH 504BD 6 107.47
2094 IH 504BD 6 107.47
2096 CUMMINS 6TA590 6 102.00
2120 SAME 1000.3A 3 105.00
2130 SAME 1000.3A 3 105.00
2140 SAME 1000.4A 4 105.00
2150 SAME 1000.4A 4 105.00
2290 IH 504BDT 6 107.47
2294 IH 504BDT 6 107.47
2390 IH 504BDT 6 107.47
2394 IH 504BDT 6 107.47
2400 IH D179 3 98.40
2470 IH 504BDT 6 107.47
2590 IH 504BDT 6 107.47
2594 IH 504BDT 6 107.47
2670 IH 504BDT 6 107.47
3210 IH D155 3 98.40
3220 IH D179 3 98.40
3230 IH D206 4 98.40
3294 IH 504BDT 6 107.47
3388 IH DT436 6
3394 IH 504BDT 6 107.47
3488 IH D466 6
3594 IH 504BDT 6 107.47
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Tractors
Tractores

Engines / Motores
Cyl.
Cil.

Bore
Dia.Manufacturer 

Fabricante
Type
Tipo

3688 IH D436 6
4100 IH DT429 6
4156 IH DT429 6
4166 IH DT436 6
4186 IH DT436 6
4210 IH D239 4 98.40
4220 IH D246 4 100.00
4230 IH D268 4 100.00
4240 IH DT268 4 100.00
4490 IH 504BDT 6 107.47
4494 IH 504BDTI 6 107.47
4690 IH 504BDTI 6 107.47
4694 IH 504BDTI 6 107.47
5088 IH DT436 6
5120 CUMMINS 4T390 4 102.00
5130 CUMMINS 6-590 6 102.00
5140 CUMMINS 6T590 6 102.00
5150 CUMMINS 6T590 6 102.00
5220 CUMMINS 4T390 4 102.00
5230 CUMMINS 6-590 6 102.00
5240 CUMMINS 6T590 6 102.00
5250 CUMMINS 6T590 6 102.00
7110 CUMMINS 6T830 6 114.00
7120 CUMMINS 6T830 6 114.00
7130 CUMMINS 6T830 6 114.00
7140 CUMMINS 6T830 6 114.00
7150 CUMMINS 6T830 6 114.00
7210 CUMMINS 6T830 6 114.00
7220 CUMMINS 6T830 6 114.00
7230 CUMMINS 6T830 6 114.00
7240 CUMMINS 6T830 6 114.00
7250 CUMMINS 6T830 6 114.00
8910 CUMMINS 6T830 6 114.00
8920 CUMMINS 6T830 6 114.00
8930 CUMMINS 6T830 6 114.00
8940 CUMMINS 6T830 6 114.00
8950 CUMMINS 6T830 6 114.00
9110 CUMMINS 6T830 6 114.00
9130 CUMMINS 6T830 6 114.00
9150 CUMMINS LTA-10 6 125.00
9170 CUMMINS NTA855 6 140.00
9180 CUMMINS NTA855 6 140.00
9210 CUMMINS 6T830 6 114.00
9230 CUMMINS 6T830 6 114.00
9240 CUMMINS 6T830 6 114.00
9250 CUMMINS LTA-10 6 125.00
9260 CUMMINS LTA-10 6 125.00
9270 CUMMINS NTA855 6 140.00
9280 CUMMINS NTA855 6 140.00
9310 CUMMINS 6T830 6 114.00
9330 CUMMINS 6T830 6 114.00
9350 CUMMINS LTA-10 6 125.00
9370 CUMMINS NTA855 6 140.00
9380 CUMMINS NTA855 6 140.00
9390 CUMMINS NTA855 6 140.00
AVJ55 IVECO 8035.06 3 100.00
AVJ60 IVECO 8035.05 3 104.00
AVJ70 IVECO 8045.06 4 100.00
C42 STEYR WD308 3 100.00
C48 STEYR WD308 3 100.00
C50 PERKINS 903.27 3 95.00
C55 MWM TD 226-B 3 3 105.00
C55A MWM TD 226-B 3 3 105.00
C60 PERKINS 903.27T 3 95.00
C64 MWM TD 226-B 3 3 105.00
C64A MWM TD 226-B 3 3 105.00
C70 PERKINS 1004.4T 4 100.00
C70A MWM TD 226-B 3 3 105.00

Tractors
Tractores

Engines / Motores
Cyl.
Cil.

Bore
Dia.Manufacturer 

Fabricante
Type
Tipo

C80 PERKINS 1004.4T 4 100.00
C90 PERKINS 1004.4T 4 100.00
CS48 PERKINS 903.27 3 95.00
CS52 PERKINS 903.27 3 95.00
CS58 PERKINS 903.27T 3 95.00
CS63 PERKINS 903.27T 3 95.00
CS68 (� 12/98) MWM TD 226-B 3 3 105.00
CS68 (01/99 �) SISU 320D 3 108.00
CS75 (� 12/98) MWM TD 226-B 3 3 105.00
CS75 (01/99 �) SISU 320D 3 108.00
CS78 (� 12/98) MWM TD 226-B 4 4 105.00
CS78 (01/99 �) SISU 420D 4 108.00
CS86 (� 12/98) MWM TD 226-B 4 4 105.00
CS86 (01/99 �) SISU 420D 4 108.00
CS94 (� 12/98) MWM TD 226-B 4 4 105.00
CS94 (01/99 �) SISU 420D 4 108.00
CS100 SISU 420D 4 108.00
CS110 SISU 420D 4 108.00
CS120 SISU 620D 6 108.00
CS130 SISU 620D 6 108.00
CS150 SISU 620D 6 108.00
CVX120 SISU 620D 6 108.00
CVX130 SISU 620D 6 108.00
CVX150 SISU 620D 6 108.00
CVX170 SISU 620D 6 108.00
CVX1135 SISU 620D 6 108.00
CVX1145 SISU 620D 6 108.00
CVX1155 SISU 620D 6 108.00
CVX1170 SISU 620D 6 108.00
CVX1190 SISU 620D 6 108.00
CX50 PERKINS 903.27 3 95.00
CX60 PERKINS 903.27T 3 95.00
CX70 PERKINS 1004.4T 4 100.00
CX80 PERKINS 1004.4T 4 100.00
CX90 PERKINS 1004.4T 4 100.00
CX100 PERKINS 1004.4T 4 100.00
JX55 IVECO 8035.06 3 100.00
JX60 IVECO 8035.05 3 104.00
JX65 IVECO 8035.05 3 104.00
JX70 IVECO 8035.05 3 104.00
JX70U IVECO 8045.06 4 100.00
JX75 IVECO 8045.06 4 100.00
JX80 IVECO 8045.05 4 104.00
JX80U IVECO 8045.05 4 104.00
JX85 IVECO 8045.05 4 104.00
JX90 IVECO 8045.05 4 104.00
JX90U IVECO 8045.05 4 104.00
JX95 IVECO 8045.05 4 104.00
JX100U IVECO 8045.05 4 104.00
JX1060C IVECO 8045.05 4 104.00
JX1070C IVECO 8035.05 3 104.00
JX1070U IVECO 4
JX1075C IVECO 8035.05 3 104.00
JX1080U IVECO 4
JX1085C
JX1090U 4
JX1095C
JX1100U 4
MX80C PERKINS 1004.4T 4 100.00
MX90C PERKINS 1004.4T 4 100.00
MX100C PERKINS 1004.4T 4 100.00
MX100 CUMMINS 6T590 6 102.00
MX110 CUMMINS 6T590 6 102.00
MX120 CUMMINS 6T590 6 102.00
MX135 CUMMINS 6T590 6 102.00
MX150 CUMMINS 6T590 6 102.00
MX170 CUMMINS 6T590 6 102.00
MX180 CUMMINS 6T830 6 114.00



moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

9Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

ENGINE AND TRACTOR APPLICATION CHARTS
MOTORES Y TRACTORES, TABLA DE APLICACIONES

TRACTOR AND ENGINE APPLICATION CHARTS
TRACTORES Y MOTORES, TABLA DE APLICACIONES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-5Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Engines / Motores
Cyl.
Cil.

Bore
Dia.Manufacturer 

Fabricante
Type
Tipo

MX200 CUMMINS 6T830 6 114.00
MX210 CUMMINS 6T830 6 114.00
MX220 CUMMINS 6T830 6 114.00
MX230 CUMMINS 6T830 6 114.00
MX240 CUMMINS 6T830 6 114.00
MX255 CUMMINS 6T830 6 114.00
MX270 CUMMINS 6T830 6 114.00
MX285 CUMMINS 6T830 6 114.00
MXM120 FORD 675/TA 6 111.76
MXM130 FORD 675/TA 6 111.76
MXM135
MXM140 FORD 675/TA 6 111.76
MXM150
MXM155 FORD 675/TA 6 111.76
MXM165
MXM175 FORD 675/TA 6 111.76
MXM180
MXM190 FORD 675/TA 6 111.76
MXU100 CNH 4
MXU110 CNH 4
MXU115 CNH 4
MXU125 CNH 4
MXU135 CNH 4
PJ55 SAME 1000.3A 3 105.00

Tractors
Tractores

Engines / Motores
Cyl.
Cil.

Bore
Dia.Manufacturer 

Fabricante
Type
Tipo

PJ65 SAME 1000.4A 4 105.00
PJ75 SAME 1000.4A 4 105.00
PJN55 SAME 1000.3A 3 105.00
PJN65 SAME 1000.4A 4 105.00
PJN75 SAME 1000.4A 4 105.00
PJV55 SAME 1000.3A 3 105.00
PJV65 SAME 1000.4A 4 105.00
PJV75 SAME 1000.4A 4 105.00
STX275 CNH 6
STX325 CNH
STX375 CUMMINS
STX425 CUMMINS
STX440 CUMMINS
STX450 CUMMINS
STX500 CUMMINS
VJ60 IVECO 8035.05 3 104.00
VJ70 IVECO 8045.06 4 100.00
VJ80 IVECO 8045.05 4 104.00

Engine
Motor

Tractor
Tractor

IH
451B
451BDT
504BD
504BDT
504BDTI
BD144
BD154
D66
D74
D99
D111
D132
D148
D155
D179
D206
D239
D246
D268
D310
D358
D360
D407
D414
D436
D466
DT239
DT268
DT358
DT361
DT402
DT414
DT429
DT436

1070, 1090, 1170
1175, 1270
2090, 2094
1370, 1570, 2290, 2294, 2390, 2394, 2470, 2590, 2594, 2670, 3294, 4490
4494, 4690, 4694
276, 354, B275
238, 374, 384, 424, 434, 444, B414
D212, D214, D215
D217, D219
D320, D322
D323, D324, D326
D430, D432
D436, D438, D439
353, 383, 385, 395, 423, 433, 440, 453, 533, 540, 3210
248, 454, 464, 484, 485, 495, 523, 553, 633, 640, 2400, 3220
474, 584, 585, 595, 644, 645, 654, 733, 740, 3230
574, 674, 684, 685, 695, 724, 743, 744, 745, 833, 840, 940, 4210
278, 784, 785, 795, 824, 844, 4220
844S, 845, 884, 885, 895, 4230
946, 955
955, 956, 1046, 1055, 1056
766, 886
1026, 1256, 1456
966
986, 3688
3488
856
995, 4240
1246, 1255
1206
1455
1066, 1086
4100, 4156
1466, 1486, 1566, 1586, 3388, 4166, 4186, 5088
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ENGINE AND TRACTOR APPLICATION CHARTS
MOTORES Y TRACTORES, TABLA DE APLICACIONES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-6 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Engine
Motor

Tractor
Tractor

CUMMINS
4T390
6-590
6T590
6T830

6TA590
LTA-10
NTA855

5120, 5220
5130, 5230
1896, 5140, 5150, 5240, 5250, MX100, MX110, MX120, MX135, MX150, MX170
7110, 7120, 7130, 7140, 7150, 7210, 7220, 7230, 7240, 7250, 8910, 8920, 8930, 8940, 8950, 9110, 9130, 9210,
9230, 9240, 9310, 9330, MX180, MX200, MX210, MX220, MX230, MX240, MX255, MX270, MX285
2096
9250, 9250, 9260, 9350
9170, 9180, 9270, 9280, 9370, 9380, 9390

MWM
TD 226-B 3
TD 226-B 4

C55, C55A, C64, C64A, C70A - CS68, CS75 (� 12/98)
CS78, CS86, CS94 (� 12/98)

SISU
320D
420D
620D

CS68, CS75 (01/99 �)
CS78, CS86, CS94 (01/99 �) - CS100, CS110
CS120, CS130, CS150, CVX120, CVX130, CVX150, CVX170, CVX1135, CVX1145, CVX1155, CVX1170, CVX1190

PERKINS 
903.27
903.27T
1004.4T
A4.212

C50, CS48, CS52
C60, CS58, CS63, CX60
C70, C80, C90, CX70, CX80, CX90, CX100, MX80C, MX90C, MX100C
475

IVECO 
8035.05
8035.06
8045.05
8045.06

AVJ60, JX60, JX65, JX70, JX1070C, JX1075C, VJ60
AVJ55, JX55
JX80, JX80U, JX85, JX90, JX90U, JX95, JX100U, JX1060C, VJ80
AJV70, JX70U, JX75, VJ70

FORD 
675/TA MXM120, MXM130, MXM140, MXM155, MXM175, MXM190
SAME 
1000.3A
1000.4A

2120, 2130, PJ55, PJN55, PJV55
2140, 2150, PJ65, PJN65, PJV65, PJ75, PJN75, PJV75

CNH
MXU100, MXU110, MXU115, MXU125, MXU135
STX275, STX325
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RING GEAR
CORONA DE VOLANTE

CRANKSHAFT & RELATED PARTS
CIGÜEÑALES Y PIEZAS RELACIONADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-7Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

IH engines - old range / Motores IH - Gama antigua

1 3 52

Tractors
Tractores Ref. OEM

OEM
Description
Descripción

DLD2, D212, D214, D215, D217F,
D217S, D219, DED3, D320, D322,
D324, D326, DGD4, D430, D432, D436,
D439, D440

25/15-33 711072R1 117z
Ø358 / 323 mm

6 74

Main & conrod bearing kits are available in 0.010”-0.020”-0.030” undersize. Please add the suffix “A”, “B” or “C” respectively.
Cojinetes de bancada y de biela disponibles en las siguientes sobremedidas 0.25-0.50-0.75 mm. Adjuntar los sufijos A, B, o C.

Fig. 1 2 3 4 5 6 7

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Main bearing
Cojin. de ban.

Main bearing
Cojin. de ban.

Conrod bearing
Cojin. de biela

Small end bush
Cas. pie de biela

Conrod bolt
Tornillo biela

Front oil seal
Retén delantero

Rear oil seal
Retén trasero

2 cylinder engines  / Motores 2 cilindros
D212, D214,
D215

D66 25/7-16
(3064523R12, 
710318R21)

Pair / Par

25/8-16
(711073R21,
711073R31)

25/9-16
(710327R11)

Pair / Par

25/28-12
(711045R1,
3043611R1)

25/26-16
(3051413R1)

25/11-116
45x60x10

(712219R91)
25/13-116

(712209R2)D217, D219 D74

3 cylinder engines  / Motores 3 cilindros
D320, D322 D99 25/7-16

(3064523R12, 
710318R21)

Pair / Par

25/8-16
(711073R21,
711073R31)

25/9-16
(710327R11)

Pair / Par

25/28-12
(711045R1,
3043611R1)

25/26-16
(3051413R1)

25/11-117
(44695DA)

25/13-116
(712209R2)D324, D326,

323
D111

4 cylinder engines  / Motores 4 cilindros
D430, D432,
D440

D132 25/7-16
(3064523R12, 
710318R21)

Pair / Par

25/8-16
(711073R21,
711073R31)

25/9-16
(710327R11)

Pair / Par

25/28-12
(711045R1,
3043611R1)

25/26-16
(3051413R1)

25/11-117
(44695DA)

25/13-116
(712209R2)D436, D438,

D439
D148

OEM numbers for undersized main bearings  
Refs. originales para cojinetes de bancada a sobremedida

OEM numbers for undersized conrod bearings  
Refs. originales para cojinetes de biela a sobremedida

Standard 0.010” 0.020” 0.030” Standard 0.010” 0.020” 0.030”
25/7-16 25/7-16 A 25/7-16 B 25/7-16 C 25/9-16 25/9-16 A 25/9-16 B 25/9-16 C

25/8-16 25/8-16 A 25/8-16 B 25/8-16 C

“THE RELIABLE SERVICE”
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CRANKSHAFT & RELATED PARTS
CIGÜEÑALES Y PIEZAS RELACIONADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-8 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

IH Engines / Motores IH 

2

3

1

4

6

7

(A) Seal only  / Retén solamente : 25/11-18 = 3228401R91
Complete kit / Juego completo : 25/11-19 = 3228133R93

Crankshaft rear gasket housing
Junta de tapa trasera del cigüeñal.
25/17-11
(3055215R3)
Motor D155, D206, D310, D179, 
D239, D246, D268, DT358, 
DT402 Motor

25/17-118
(714868R1)

5

Fig. 1 2 3 4 5 6 7

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Crankshaft kit
Conj. de cigüeñ.

Main bearing
Cojin. de ban.

Conrod bearing
Cojin. de biela

Small end bush
Cas. pie de biela

Boul. de bielle
Tornillo biela

Front oil seal
Retén delant.

Rear oil seal
Retén trasero

3 cylinder engines  / Motores 3 cilindros
353, 383, 385, 395,
423, 433, 440, 453,
533, 540, 3210

D155

25/2-23
(1x3055129R21
3x3055130R21)

25/3-23
(3x3055351R91)

25/28-14
(3132018R2)

25/26-24
(3055033R1

+
3055034R1)

25/11-18 (A)
(3228401R91)

25/13-16
(3138701R91)248, 454, 464, 484,

485, 495, 523, 553,
633, 640, 2400, 3220

D179

4 cylinder engines  / Motores 4 cilindros
B275, 276, 354 BD144 25/1-54

(751303R51,
3110995R91)

25/2-21
(708912R91,
1x708910R91

4x3064523R11)

25/3-21
(3070546R91,

4x3070536R11)

25/28-12
(711045R1,
3043611R1)

25/11-16
(3108650R91)

25/13-14
(3072092R91)238, 374, 384, B414,

424, 434, 444
BD154

474, 584, 585, 595,
624, 644, 645, 654,
733, 740, 3230

D206 25/1-55
(1329196C1,
3132968R93)

25/2-24
(1x3055129R21
4x3055130R21)

25/3-24
(4x3055351R91)

32 mm 25/28-14
(3132018R2) 25/26-24

(3055033R1
+

3055034R1)

25/11-18 (A)
(3228401R91)

25/13-16
(3138701R91)

574, 674, 684, 685, 695,
724, 743, 744, 745,
833, 840, 940, 4210

D239

25/1-56
(3144626R92)

278, 784, 785, 795,
824, 844, 4220

D246

844S, 845, 884, 885,
895, 4230

D268 25/1-70
(3228376R91) 25/3-25

(4x3144688R92)
30 mm

856 DT239 25/3-34
(4x3132101R91)

32 mm995, 4240 DT268

“THE RELIABLE SERVICE”
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MAIN & CONROD BEARING KITS
JUEGOS DE COJINETES DE CIGÜEÑAL (BANCADA Y BIELA)

CRANKSHAFT & RELATED PARTS
CIGÜEÑALES Y PIEZAS RELACIONADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-9Ed.3 (02/07)

IH Engines / Motores IH 

OEM numbers for undersized main bearings  
Refs. originales para cojinetes de bancada a sobremedida

OEM numbers for undersized conrod bearings  
Refs. originales para cojinetes de biela a sobremedida

Standard 0.010” 0.020” 0.030” Standard 0.010” 0.020” 0.030”
25/2-21 25/2-21 A

(B221A)
25/2-21 B
(B221B)

25/2-21 C
(708913R91)

25/3-21 25/3-21 A
(4x3070539R91)

25/3-21 B
(B321B)

25/3-21 C
(4x3070537R11)

25/2-23 25/2-23 A
(1x3056820R11
3x3056832R21)

25/2-23 B
(1x3056875R11
3x3056877R21)

25/2-23 C
(1x3055776R11
3x3055779R21)

25/3-23 25/3-23 A
(3x3056834R11)

25/3-23 B
(3x3056879R11)

25/3-23 C
(3x3055781R11)

25/2-24 25/2-24 A
(1x3056820R11
4x3056832R21)

25/2-24 B
(1x3056875R11
4x3056877R21)

25/2-24 C
(1x3055776R11
4x3055779R21)

25/3-24 25/3-24 A
(4x3056834R11)

25/3-24 B
(4x3056879R11)

25/3-24 C
(4x3055781R11)

25/2-26 25/2-26 A
(1x3056820R11
6x3056832R21)

25/2-26 B
(1x3056875R11
6x3056877R21)

25/2-26 C
(1x3055776R11
6x3055779R21)

25/3-25 25/3-25 A
(4x3144876R92)

25/3-25 B
(4x3144881R92)

25/3-25 C
(4x3144886R92)

25/3-26 25/3-26 A
(6x3056834R11)

25/3-26 B
(6x3056879R11)

25/3-26 C
(6x3055781R11)

25/3-34 25/3-34 A
(4x3136203R11)

25/3-34 B
(4x3136329R11)

25/3-46 25/3-46 A
(6x3136203R11)

25/3-46 B
(6x3136329R11)

25/3-47 25/3-47 A
(6x3228663R91)

25/3-47 B
(6x3228667R91)

Fig. 1 2 3 4 5 6 7

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Crankshaft kit
Conj. de cigüeñ.

Main bearing
Cojin. de ban.

Conrod bearing
Cojin. de biela

Small end bush
Cas. pie de biela

Boul. de bielle
Tornillo biela

Front oil seal
Retén delant.

Rear oil seal
Retén trasero

6 cylinder engines / Motores 6 cilindros
946, 955 D310

25/2-26
(1x3055129R21
6x3055130R21)

25/3-26
(6x3055351R91)

25/28-14
(3132018R2)

25/26-24
(3055033R1

+
3055034R1)

25/11-18 (A)
(3228401R91)

25/13-16
(3138701R91)

956, 1046, 1055, 1056 D358
25/1-45

(3136036R95,
3059514R1)

1246, 1255 DT358 25/3-46
(6x3132101R91)

32 mm 25/28-46
(3218317R1)1455 DT402 25/3-47

(6x3218422R91)
30 mm

(A) Seal only  / Retén solamente: 25/11-18 = 3228401R91 - Complete kit / Juego completo : 25/11-19 = 3228133R93
Main & conrod bearing kits are available in 0.010”-0.020”-0.030” undersize. Please add the suffix “A”, “B” or “C” respectively.
Cojinetes de bancada y de biela disponibles en las siguientes sobremedidas 0.25-0.50-0.75 mm. Adjuntar los sufijos A, B, o C.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

2

3

1

4

6

75

“THE RELIABLE SERVICE”
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CRANKSHAFT PULLEY
POLEA PARA CIGÜEÑAL

RING GEAR & FLYWHEEL
CORONAS Y VOLANTES DE MOTOR

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-10 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

IH Engines / Motores IH  

Tractors
Tractores

Fig.
Fig. Ref. OEM

OEM
Description
Descripción

238, 248, 258, 268, 278, 385, 395, 454, 474,
484, 485, 485XL, 495, 495XL, 574, 584,
585, 585XL, 595, 595XL, 674, 684, 685,
685XL, 695, 695XL, 784, 785, 785XL, 795,
795XL, 885, 2400, 2500, 3210, 3220, 3230,
4210, 4220 

1 25/15-28 60883H 126z
Ø 371 - 405 mm

258, 268, 278, 474, 574, 584, 585, 595, 674,
684, 685, 784, 785, 3230 

2 25/296-12 3136044R41,
3136044R11

127z
11”

258, 268, 585, 595, 685, 695, 785, 795,
3230, 4210, 4220

2 25/296-13 1808412C91 127z
12”

288, 685, 785, 884, 885, 885XL, 895,
895XL, 995, 995XL, 4230, 4240

1 25/15-27 3218637R1 128z
Ø 372 - 412 mm

2 25/296-14 1808413C91,
1808413C92

128z
12”

353, 383, 423, 433, 440, 453, 533, 540 1 25/15-34 3055358R1 Ø 363 / 325 mm

454, 553, 644, 654, 724, 743, 743XL, 744,
745S, 745XL, 824, 845, 946, 1046, 1246,
2400

1 25/15-23 3055133R1 129z
Ø 357 - 393 mm
T. / G. : 18mm 

745S, 844, 844S, 844XL, 845, 845XL 2 25/296-6 3144651R92 134z

1 25/15-9 3144607R1
134z

Ø 357 mm
T. / G. : 25mm 

856XL, 955, 955XL, 956, 956XL, 1055,
1055XL, 1056, 1056XL

2 25/296-15 3218474R92 134z

1255, 1255XL, 1455, 1455XL 1 25/15-9 3144607R1 134z
Ø 357 mm

T. / G. : 25mm 

1 2

Tractors
Tractores Ref. OEM

OEM

644, 654, 724, 733, 740, 743, 743XL, 744,
745S, 745XL, 824, 833, 840, 844, 844S,
844XL, 845, 845XL, 940

25/59-8 3138834R1
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CRANKSHAFT & RELATED PARTS
CIGÜEÑALES Y PIEZAS RELACIONADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-11Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Cummins Engines / Motores Cummins

Main & conrod bearing kits are available in 0.010”-0.020”-0.030” undersize. Please add the suffix “A”, “B” or “C” respectively.
Cojinetes de bancada y de biela disponibles en las siguientes sobremedidas 0.25-0.50-0.75 mm. Adjuntar los sufijos A, B, o C.

2

3

4

5

6

Crankshaft rear gasket housing
Junta de tapa trasera del cigüeñal.

25/17-119
(J928493, J938159)

5120, 5130, 5140, 5150,
5220, 5230, 5240, 5250,
MX100, MX110, MX120,
MX135, MX150, MX170
Combines - Cosechadoras
1644, 2044, 2144, 2344

Fig. 1 2 3 4 5 6

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Crankshaft
Cigüeñal

Main bearing
Cojin. de ban.

Conrod bearing
Cojin. de biela

Small end bush
Cas. pie de biela

Front oil seal
Retén delantero

Rear oil seal
Retén trasero

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
5120, 5220 4T390 25/2-13

(1 x A77406
4 x A77405)

25/3-13
(4 x A77465)

25/28-49
(J901085,
J941476,

87403209)

25/11-49
(A77890)

(Kit / Juego)

25/13-49
(J909411,
J909090)

(Kit / Juego)
6 cylinder engines / Motores 6 cilindros
5130, 5230 6-590

25/1-49
(J908032,
J918324)

25/2-49
(1 x A77406
6 x A77405)

25/3-49
(6 x A77465)

25/28-49
(J901085,
J941476,

87403209)

25/11-49
(A77890)

(Kit / Juego)

25/13-49
(J909411,
J909090)

(Kit / Juego)5140, 5150, 5240, 5250

6T590MX100, MX110, MX120,
MX135

25/13-66
(A77809,
J904410,
J353978,
J934486)

(Kit / Juego)

MX150, MX170
7110, 7120, 7130, 7140,
7150, 7210, 7220, 7230,
7240, 7250, 8910, 8920,
8930, 8940, 8950, 9110,
9130, 9210, 9230, 9240,
9310, 9330 6T830 25/2-66

(1 x A77706
6 x A77711)

25/3-66
(6 x A77563)

25/28-66
(J913900,
J913990)

25/11-66
(A77790)

(Kit / Juego)MX180, MX200, MX210,
MX220, MX230, MX240,
MX255, MX270, MX285

STX275, STX325 6T8304

1
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MAIN & CONROD BEARING KITS
JUEGOS DE COJINETES DE CIGÜEÑAL (BANCADA Y BIELA)

CRANKSHAFT & RELATED PARTS
CIGÜEÑALES Y PIEZAS RELACIONADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-12 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

OEM numbers for undersized main bearings  
Refs. originales para cojinetes de bancada a sobremedida

OEM numbers for undersized conrod bearings 
Refs. originales para cojinetes de biela a sobremedida

Standard 0.10” 0.20” 0.30” Standard 0.10” 0.20” 0.30”
25/2-13 25/2-13 A

(1 x A77473
4 x A77472)

25/2-13 B
(1 x A77475
4 x A77474)

25/2-13 C
(1 x A77477
4 x A77476)

25/3-13 25/3-13 A
(4 x A77466)

25/3-13 B
(4 x A77467)

25/3-13 C
(4 x A77468)

25/2-49 25/2-49 A
(1 x A77473
6 x A77472)

25/2-49 B
(1 x A77475
6 x A77474)

25/2-49 C
(1 x A77477
6 x A77476)

25/3-49 25/3-49 A
(6 x A77466)

25/3-49 B
(6 x A77467)

25/3-49 C
(6 x A77468)

25/2-66 25/2-66 A
(1 x A77707
6 x A77712)

25/2-66 B
(1 x A77708
6 x A77713)

25/2-66 C
(1 x A77709
6 x A77714)

25/3-66 25/3-66 A
(6 x A77564)

25/3-66 B
(6 x A77565)

25/3-66 C
(6 x A77566)

Main & conrod bearing kits are available in 0.010”-0.020”-0.030” undersize. Please add the suffix “A”, “B” or “C” respectively.
Cojinetes de bancada y de biela disponibles en las siguientes sobremedidas 0.25-0.50-0.75 mm. Adjuntar los sufijos A, B, o C.

Cummins Engines / Motores Cummins

Fig. 1 2 3 4 5 6

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Crankshaft
Cigüeñal

Main bearing
Cojin. de ban.

Conrod bearing
Cojin. de biela

Small end bush
Cas. pie de biela

Front oil seal
Retén delantero

Rear oil seal
Retén trasero

Combines / Cosechadoras
1620, 1640 6T590 25/1-49

(J908032,
J918324)

25/2-49
(1 x A77406
6 x A77405)

25/3-49
(6 x A77465)

25/28-49
(J901085,
J941476,

87403209)

25/11-49
(A77890,
J906080)

(Kit / Juego)

25/13-49
(J909411,
J909090)

(Kit / Juego)
1644, 2144, 2344 25/13-66

(A77809,
J904410,
J353978,
J934486)

(Kit / Juego)

1660, 1666, 1670, 1680,
1688, 2166, 2188, 2365,
2366, 2388, CF60

6T830 25/2-66
(1 x A77706,

J945929,
6 x A77711,

J945930)

25/3-66
(6 x A77563)

25/28-66
(J913900,
J913990)

25/11-66
(A77790)

(Kit / Juego)

2

3

4

5

6

1

“THE RELIABLE SERVICE”
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CRANKSHAFT & RELATED PARTS
CIGÜEÑALES Y PIEZAS RELACIONADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-13Ed.3 (02/07)
“THE RELIABLE SERVICE”

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

MWM Engines / Motores MWM 

Fig. 1 2 3 4 5 6

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Main bearing
Cojin. de ban.

Conrod bearing
Cojin. de biela

Small end bush
Cas. pie de biela

Conrod bolt
Tornillo biela

Front oil seal
Retén delantero

Rear oil seal
Retén trasero

3 cylinder engines / Motores 3 cilindros
C55, C55A D 226-B 3 25/2-100 (1-1)

(4x130100010755

25/6-100 (1-2)
(2x130100010754)

Ø 70 mm

25/3-100
(3x130100030714)

Ø 63 mm

25/28-100
(130100030705)

Ø 35 mm
25/26-100

(130100030707)
25/11-100

(130100010727)
78x100x13 mm

25/13-100
(130100010728)
110x130x13 mm

C64, C64A,
C70A
CS68, CS75
(� 12/98)

TD 226-B 3

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
CS78, CS86,
CS94 
(� 12/98)

TD 226-B 4 25/2-101
(5x130100010755

25/6-100 (1-2)
(2x130100010754)

Ø 70 mm

25/3-101
(4x130100030714)

Ø 63 mm

25/28-100
(130100030705)

Ø 35 mm

25/26-100
(130100030707)

25/11-100
(130100010727)
78x100x13 mm

25/13-100
(130100010728)
110x130x13 mm

Main & conrod bearing kits are available in 0.010”-0.020”-0.030” undersize. Please add the suffix “A”, “B” or “C” respectively.
Cojinetes de bancada y de biela disponibles en las siguientes sobremedidas 0.25-0.50-0.75 mm. Adjuntar los sufijos A, B, o C.

4
1-1

3

1-2

3

6

5

Crankshaft rear gasket housing
Junta de tapa trasera del cigüeñal.

25/17-129
(130100010726, 130100010757)

C55, C64, C70A,
CS68, CS75, CS78, CS86, CS94
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CRANKSHAFT & RELATED PARTS
CIGÜEÑALES Y PIEZAS RELACIONADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-14 Ed.3 (02/07)
“THE RELIABLE SERVICE”

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Sisu Engines / Motores Sisu

Fig. 1 2 3 4 5 6

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Main bearing
Cojin. de ban.

Trust washer
Arand. axiales

Conrod bearing
Cojin. de biela

Small end bush
Cas. pie de biela

Front oil seal
Retén delantero

Rear oil seal
Retén trasero

3 cylinder engines  / Motores 3 cilindros
CS68, CS75 (1/99 �) 320D 25/2-97

(4 x
162000010781,

836119457)
Ø 85 mm

25/6-97
(2 x

162000010714)

25/3-97
(3 x

162000030702,
836110552)
Ø 68 mm

25/28-97
(162000030705,

836646271)

25/11-97
(162000010700,

614105880)

25/13-97
(299939A1,

162000010703)

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
CS78, CS86, CS94 
(1/99 �)
CS100, CS110

420D 25/2-98
(5 x

162000010781,
836119457)
Ø 85 mm

25/6-97
(2 x

162000010714)

25/3-98
(4 x

162000030702,
836110552)
Ø 68 mm

25/28-97
(162000030705,

836646271)

25/11-97
(162000010700,

614105880)

25/13-97
(299939A1,

162000010703)

6 cylinder engines / Motores 6 cilindros
CS120, CS130, CS150,
CVX120, CVX130,
CVX150, CVX170,
CVX1135, CVX1145,
CVX1155, CVX1170,
CVX1190

620D 25/2-99
(7 x

162000010781,
836119457)
Ø 85 mm

25/6-97
(2 x

162000010714)

25/3-99
(6 x

162000030702,
836110552)
Ø 68 mm

25/28-97
(162000030705,

836646271)

25/11-97
(162000010700,

614105880)

25/13-97
(299939A1,

162000010703)

Main & conrod bearing kits are available in 0.010”-0.020” undersize. Please add the suffix “A”or “B”  respectively.
Cojinetes de bancada y de biela disponibles en las siguientes sobremedidas 0.25-0.50mm. Adjuntar los sufijos A  o B.

1

3

2
4

6

5

Perkins Engines / Motores Perkins 
Crankshaft rear gasket housing
Junta de tapa trasera del cigüeñal.

25/17-136
(296202A1, 130300010703)

C50, C50,
CS48, CS52, CS58, CS63,
CX50, CX60

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.



moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

19Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

RING GEAR
CORONA DE VOLANTE

CRANKSHAFT & RELATED PARTS
CIGÜEÑALES Y PIEZAS RELACIONADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-15Ed.3 (02/07)
“THE RELIABLE SERVICE”

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Perkins Engines / Motores engines  

Fig. 1 2 3 4 5 6 

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Main bearing
Cojin. de ban.

Trust washer
Arand. axiales

Conrod bearing
Cojin. de biela

Small end bush
Cas. pie de biela

Front oil seal
Retén delantero

Rear oil seal
Retén trasero

3 cylinder engines / Motores 3 cilindros
C50, CS48, CS52,
CX50

903.27
25/2-86

(304892A1,
130300010720,
130300010757)

25/6-86
(2 x 296150A1,
130300010724

+
2 x 296151A1,
130300010726)

25/3-86
(296245A1,

130300030701) 25/28-86
(296149A1,

130300030707)

25/11-86
(295810A1,

130300010741)

25/13-86
(218271A1,
3235723A1)C60, CS58, CS63,

CX60
903.27T 25/3-87

(296260A1,
130300030713)

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
475 A4.212 25/2-22

(3118150R1)
25/6-16

(2 x 796189R1
+

2 x 796190R1)

25/3-22
(3118135R1)

25/28-13
(795775R1)

25/11-17
(3118128R91)

25/13-15
(795662R1)

C70, C80, C90, CX70,
CX80, CX90, CX100,
MX80C, MX90C,
MX100C

1004.4T 25/2-88
(3118150R1,
218284A1)

25/6-88
(2 x 218292A1

+
2 x 218294A1)

25/3-88
(218627A1)

25/28-88
(293493A1)

25/11-88
(218375A1,
2415361)

25/13-86
(218271A1,
3235723A1)

Main & conrod bearing kits are available in 0.010”-0.020”-0.030” undersize. Please add the suffix “A”, “B” or “C” respectively.
Cojinetes de bancada y de biela disponibles en las siguientes sobremedidas 0.25-0.50-0.75 mm. Adjuntar los sufijos A, B, o C.

1

3

2
4

6

5

Tractors
Tractores Ref. OEM

OEM
Description
Descripción

475, 
C50, C60, C70, C80, C90, 
CS48, CS52, CS58, CS63, 
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90

25/15-31 3118310R1,
130300020708

115 z
Ø 340 mm

MX80C, MX90C, MX100C 25/15-32 218497A1 126 z
Ø 376 mm
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RING GEAR
CORONA DE VOLANTE

CRANKSHAFT & RELATED PARTS
CIGÜEÑALES Y PIEZAS RELACIONADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-16 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Iveco Engines / Motores Iveco 

Fig. 1 2 3 4 5 6 7 

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Crankshaft kit
Conj. de cigüeñ.

Main bearing
Cojin. de ban.

Trust washer
Arand. axiales

Conrod bearing
Cojin. de biela

Small end bush
Cas. pie de biela

Front oil seal
Retén delant.

Rear oil seal
Retén trasero

3 cylinder engines / Motores 3 cilindros
AVJ60, JX60, JX65,
JX70, JX1060C,
JX1070C, JX1075C,
VJ60

8035.05

25/2-67
(4 x 1930812)

25/6-67
(1901385)

25/3-67
(3 x 1930181)

with hole
con agujero

25/3-68
(3 x 1930201)
without hole
sin agujero

25/28-67
(4766404,
98460411,
99432366)
Ø 38 mm

25/11-67
(98461684)
42 x 65 x 12

25/13-67
(98461686,
99457401)

114 x 135 x 13
AVJ55, JX55 8035.06

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
JX80, JX80U, JX85,
JX90, JX90U, JX95,
JX100U, VJ80

8045.05

25/1-84
(98451529,
4785110)

25/2-84
(5 x 1930812)

25/6-67
(1901385)

25/3-84
(4 x 1930181)

with hole
con agujero

25/3-85
(4 x 1930201)
without hole
sin agujero

25/28-67
(4766404,
98460411,
99432366)
Ø 38 mm

25/11-67
(98461684)
42 x 65 x 12

25/13-67
(98461686,
99457401)

114 x 135 x 13
AVJ70, JX70U,
JX75, VJ70

8045.06

Main & conrod bearing kits are available in 0.010”-0.020” undersize. Please add the suffix “A”or “B”  respectively.
Cojinetes de bancada y de biela disponibles en las siguientes sobremedidas 0.25-0.50mm. Adjuntar los sufijos A  o B.

Tractors
Tractores Ref. OEM

OEM
Description
Descripción

JX55, JX60, JX65, JX70, JX70U,
JX75, JX80, JX80U, JX85, JX90,
JX90U, JX95, JX100U, JX1060C,
JX1060V, JX1070C, JX1070N,
JX1070V, JX1075C, JX1075N,
JX1075V

25/15-29 4602143 110z
Ø 293 mm

2

4

3
1

5

7

6

“THE RELIABLE SERVICE”
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CONROD AND RELATED PARTS
BIELAS Y PIEZAS RELACIONADAS

COURONNE DE DEMARRAGE
CORONA DE VOLANTE

CRANKSHAFT & RELATED PARTS
CIGÜEÑALES Y PIEZAS RELACIONADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-17Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Main & conrod bearing kits are available in 0.010”-0.020”-0.030”-0.040” undersize. Please add the suffix “A”, “B”, “C” or “D” respectively.
Cojinetes de bancada y de biela disponibles en las siguientes sobremedidas 0.25-0.50-0.75-1.00 mm. Adjuntar los sufijos “A”, “B”, “C” o “D”.

Ford Engines / Motores Ford

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Description
Descripción

MXM120, MXM130, MXM135, MXM140,
MXM150, MXM155, MXM165, MXM175,
MXM180, MXM190

25/15-30 83949153 128z
Ø 372 mm

1
3

Fig. 1 2 3 4 5

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Main bearing
Cojin. de ban.

Front oil seal
Retén delantero

Rear oil seal
Retén trasero

Crankshaft gear
Piñón cigüeñal

Rear gasket
Junta trasera

6 cylinder engines / Motores 6 cilindros
MXM120, MXM130, MXM135,
MXM140, MXM150, MXM155,
MXM165, MXM175, MXM180,
MXM190

675/TA 25/2-105
(6 x 87790260

+
1 x 87790266)

25/11-105
(87802755,
87800696)

25/13-105
(83955247,
87802757)

25/12-19
(83993159)

25/17-16
(87801610)

2 4

5

Fig. 1 2 3 4 

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Conrod
Biela

Conrod bearing
Cojin. de biela

Small end bush
Cas. pie de biela

Conrod bolt
Tornillo biela

6 cylinder engines / Motores 6 cilindros
MXM120, MXM130, MXM135, MXM140,
MXM150, MXM155, MXM165, MXM175,
MXM180, MXM190

675/TA 25/25-28
(87801219)

25/3-105
(6 x 87790304)

25/28-51
(87840994)

25/26-27
(87802307,
83991682)

1

2 3 4

“THE RELIABLE SERVICE”
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CRANKSHAFT & RELATED PARTS
CIGÜEÑALES Y PIEZAS RELACIONADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-18 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Same Engines / Motores Same

Fig. 1 2 3 4 5 6

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Main bearing
Cojin. de ban.

Trust washer
Arand. paxiales

Conrod bearing
Cojin. de biela

Small end bush
Cas. pie de biela

Front oil seal
Retén delantero

Rear oil seal
Retén trasero

3 cylinder engines / Motores 3 cilindros
2120, 2130, PJ55,
PJN55, PJV55

1000.3A 25/2-106
(4 x 1966294C1

+
4 x 1966297C1)

25/6-106
(4 x 1966647C1)

25/3-106
(6 x 1966300C1)

25/28-106
(1966466C1)

25/11-106
(137845A1,
1966692C1)

25/13-106
(1966693C1)

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
2140, 2150, PJ65, PJ75,
PJN65, PJN75, PJV65,
PJV75

1000.4A 25/2-107
(5 x 1966294C1

+
5 x 1966297C1)

25/6-106
(4 x 1966647C1)

25/3-107
(8 x 1966300C1)

25/28-106
(1966466C1)

25/11-106
(137845A1,
1966692C1)

25/13-106
(1966693C1) 

Main & conrod bearing kits are available in 0.010”-0.020” undersize. Please add the suffix “A”or “B”  respectively.
Cojinetes de bancada y de biela disponibles en las siguientes sobremedidas 0.25-0.50mm. Adjuntar los sufijos A  o B.

1

3

2
4

6

5
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PISTONS, RING SETS & LINERS
PISTONES, JUEGOS DE SEGMENTOS & CAMISAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-19Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

IH engines - old range / Motores IH - Gama antigua 

(A) With liner seals / Con gomas de camisa

Fig. 1 2 3

Tractors
Tractores

Type
Tipo

Bore
Dia.

Kit set
Juego

Ring set
Juego de segm.

Liner seal
Juntas tóricas

2 cylinder engines / Motores 2 cilindros
D212, D214, D215, DLD2 D66 82.5 mm 25/31-115 (A)

(3054295R91)
25/34-112

(3050150R92)
25/38-114

(711048R2)
D217, D219 D74 87.3 mm 25/31-111 (A)

(714852R98)
25/34-111

(3050149R92)
25/38-113

(714854R1)
3 cylinder engines / Motores 3 cilindros
D320, D322, DED3 D99 82.5 mm 25/31-115 (A)

(3054295R91)
25/34-112

(3050150R92)
25/38-114

(711048R2)
D324, D326, 323 D111 87.3 mm 25/31-111 (A)

(714852R98)
25/34-111

(3050149R92)
25/38-113

(714854R1)
4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
D430, D432, D440, DGD4 D132 82.5 mm 25/31-115 (A)

(3054295R91)
25/34-112

(3050150R92)
25/38-114

(711048R2)
D436, D438, D439 D148 87.3 mm 25/31-112 (A)

(718201R96)
25/34-111

(3050149R92)
25/38-112

(718203R1)

32

1

3
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LINERS
CAMISAS

RING SETS
JUEGOS DE SEGMENTOS

PISTONS
PISTONES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-20 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Ref.
Ref.

Engines
Motores

Bore
Dia. Ø

25/34-111 D74, D111, D148 87.3

P1 2.38 P1 2.38 P1 2.38 SS 4.75 SS 4.75
25/34-112 D66, D99, D132 82.5

P1 2.38 T1 2.38 T1 2.38 BE 4.75 SS 4.75

A

E
D

B A : Compression height (mm)
Altura de compresión (mm)

B : Combustion bowl depth (mm)
Profundidad cámara de combustión (mm)

D : Overall length (mm)
Largo total (mm)

E : Gudgeon pin diameter (mm)
Diámetro bulón (mm)

A : Nominal bore diameter (mm)
Diámetro interior (mm)

B : Outside diameter (mm)
Diámetro exterior (mm)

C : Overall length (mm)
Largo total (mm)

D : Flange diameter  (mm)
Diametro ext. pestaña (mm)

E : Flange width (mm)
Grueso pestaña (mm)

F : Fire lip height (mm)
Altura del cortafuegos (mm)

IH engines - old range / Motores IH - Gama antigua

Ref.
Ref.

Engines
Motores

Bore
Dia. Ø

Type
Tipo

N° of rings
Nb. segm.

Al-fin
Al-fin

A
mm

B
mm

D
mm

E
mm

25/31-111 D74, D111 87.3 G3 5 No 50.9 5.5 99 28

25/31-112 D148 87.3 5 No 50.9 5.5 99 28

25/31-115 D66, D99, D132 82.5 G3 5 No 50.9 5.5 99 28

Ref.
Ref.

Type
Tipo

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

25/31-111 J 87.3 95.25 179.4 104 5.77 -
25/31-115 J 82.5 90.4 179.5 99.3 5.79 -

BE : Bevelled edge / Doble bisel externo
P1 : Parallel faced plain / Rectangular
SS : Standard slotted / Normal
T1 : Taper faced plain / Exteriormente cónico

G3

A

E

D

B

F

C
J

L3
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PISTONS, RING SETS & LINERS
PISTONES, JUEGOS DE SEGMENTOS & CAMISAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-21Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

IH Engines / Motores IH

(A) With liner seals / Con gomas de camisa
(B) Stroke / Carrera : 111.1 mm
(C) Stroke / Carrera : 128.5 mm
(D) With electrical injection pump (VE type) / Con bomba inyectora eléctrica (Tipo VE)

Fig. 1 2 3 4 5
Tractors
Tractores

Type
Tipo

Bore
Dia.

Kit set (A)
Juego (A)

Piston
Pistón

Ring set
Juego de segm.

Liner
Camisa term.

Liner seal
Juntas tóricas

3 cylinder engines / Motores 3 cilindros
353, 383, 385, 395,
423, 433, 440, 453,
533, 540, 3210

D155
(B)

98.4 mm 25/31-62
(3218758R95)

25/31-64
(3139586R95)

AL-FIN

25/33-62

25/33-64
AL-FIN 

25/34-62
(3218416R92)

25/34-65
(3139594R91)

AL-FIN
25/34-60

(3059262R92)
AL-FIN

4 ring / 4 segm.

25/35-62
(3139587R3)

25/38-62
(3228344R1)

Ø 5 mm

25/38-63
(3228348R1)

Ø 4.7 mm

248, 454, 464, 484,
485, 495, 523, 553,
633, 640, 2400, 3220

D179
(C)

98.4 mm 25/31-63
(3218759R95)

25/31-65
(3139591R96)

AL-FIN

25/31-185 (D)
(1806470C91)

AL-FIN

25/33-63

25/33-65
AL-FIN

25/33-185
AL-FIN

25/34-62
(3218416R92)

25/34-65
(3139594R91)

AL-FIN
25/34-60

(3059262R92)
AL-FIN

4 ring / 4 segm.
25/34-65

(3139594R91)
AL-FIN

25/35-63
(3139592R4)

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
B275, 276, 354 BD144 85.7 mm 25/31-42

(751604R92)
25/33-42

(704099R2,
3048523R1) 

25/34-42
(751607R91,
3114775R91)

25/35-42
(704092R1) 25/38-42

(704100R1)
238, 374, 384, B414,
424, 434, 444

BD154 88.9 mm 25/31-44
(3044479R94)

25/33-44
(3044486R3)

25/34-44
(3114778R91)

25/35-44
(3044481R3)

474, 584, 585, 595,
624, 644, 645, 654,
733, 740, 3230

D206
(B)

98.4 mm 25/31-62
(3218758R95)

25/31-64
(3139586R95)

AL-FIN

25/33-62

25/33-64
AL-FIN 

25/34-62
(3218416R92)

25/34-65
(3139594R91)

AL-FIN
25/34-60

(3059262R92)
AL-FIN

4 ring / 4 segm.

25/35-62
(3139587R3)

25/38-62
(3228344R1)

Ø 5 mm
25/38-63

(3228348R1)
Ø 4.7 mm

2

3

4

5

1

1
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PISTONS, RING SETS & LINERS
PISTONES, JUEGOS DE SEGMENTOS & CAMISAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-22 Ed.3 (02/07)
“THE RELIABLE SERVICE”

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(A) With liner seals / Con gomas de camisa
(B) Stroke / Carrera : 111.1 mm
(C) Stroke / Carrera : 128.5 mm
(D) With electrical injection pump (VE type) / Con bomba inyectora eléctrica (Tipo VE)

IH Engines / Motores IH

Fig. 1 2 3 4 5

Tractors
Tractores

Type
Tipo

Bore
Dia.

Kit set (A)
Juego (A)

Piston
Pistón

Ring set
Juego de segm.

Liner
Camisa term.

Liner seal
Juntas tóricas

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
574, 674, 684, 685,
695, 724, 743, 744,
745, 833, 840, 940,
4210

D239
(C)

98.4 mm 25/31-63
(3218759R95)

25/31-65
(3139591R96)

AL-FIN

25/31-185 (D)
(1806470C91)

AL-FIN

25/33-63

25/33-65
AL-FIN

25/33-185
AL-FIN

25/34-62
(3218416R92)

25/34-65
(3139594R91)

AL-FIN

25/34-60
(3059262R92)

AL-FIN
4 ring / 4 segm.

25/34-65
(3139594R91)

AL-FIN

25/35-63
(3139592R4) 

25/38-62
(3228344R1)

Ø 5 mm

25/38-63
(3228348R1)

Ø 4.7 mm
278, 784, 785, 795,
824, 844, 4220

D246 100 mm 25/31-66
(3218668R94)

25/33-66 25/34-66
(3218669R91)

25/35-66
(3144682R3)

844S, 845, 884, 885,
895, 4230

D268 100 mm 25/31-67
(3218461R95)

25/33-67 25/34-67
(3144977R91)

25/35-66
(3144682R3)

856 DT239
(C)

98.4 mm 25/31-113
(3144516R97)

AL-FIN 

25/32-113
With rings

Con segmentos

25/34-65
(3139594R91)

AL-FIN

25/35-63
(3139592R4) 

995, 4240 DT268 100 mm 25/31-114
(3218915R95)

25/32-114
With rings

Con segmentos

25/34-114
(3218920R91)

AL-FIN

25/35-66
(3144682R3)

2

3

4

5

Conrod for BD154 engine / Biela para motor BD154

Tractors
Tractores

Type
Tipo

Bore
Dia.

Ref.
Ref.

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
238, 374, 384, B414,
424, 434, 444

BD154 88.9 mm 25/25-42
(3061214R91)

1
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PISTONS, RING SETS & LINERS
PISTONES, JUEGOS DE SEGMENTOS & CAMISAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-23Ed.3 (02/07)
“THE RELIABLE SERVICE”

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

IH Engines / Motores IH

(A) With liner seals / Con gomas de camisa
(B) Stroke / Carrera : 111.1 mm
(C) Stroke / Carrera : 128.5 mm
(D) With electrical injection pump (VE type) / Con bomba inyectora eléctrica (Tipo VE)

Fig. 1 2 3 4 5

Tractors
Tractores

Type
Tipo

Bore
Dia.

Kit set (A)
Juego (A)

Piston
Pistón

Ring set
Juego de segm.

Liner
Camisa term.

Liner seal
Juntas tóricas

6 cylinder engines / Motores 6 cilindros
946, 955 D310

(B)
98.4 mm 25/31-62

(3218758R95)

25/31-64
(3139586R95)

AL-FIN

25/33-62

25/33-64
AL-FIN 

25/34-62
(3218416R92)

25/34-65
(3139594R91)

AL-FIN

25/34-60
(3059262R92)

AL-FIN
4 ring / 4 segm.

25/35-62
(3139587R3) 

25/38-62
(3228344R1)

Ø 5 mm

25/38-63
(3228348R1)

Ø 4.7 mm

955, 956, 1046,
1055, 1056

D358
(C)

98.4 mm 25/31-63
(3218759R95)

25/31-65
(3139591R96)

AL-FIN

25/31-185 (D)
(1806470C91)

AL-FIN

25/33-63

25/33-65
AL-FIN

25/33-185
AL-FIN

25/34-62
(3218416R92)

25/34-65
(3139594R91)

AL-FIN

25/34-60
(3059262R92)

AL-FIN
4 ring / 4 segm.

25/34-65
(3139594R91)

AL-FIN

25/35-63
(3139592R4) 

1246, 1255 DT358
(C)

98.4 mm 25/31-113
(3144516R97)

AL-FIN 

25/32-113
With rings

Con segmentos

25/34-65
(3139594R91)

AL-FIN
1455 DT402 100 mm 25/31-114

(3218915R95)
25/32-114
With rings

Con segmentos

25/34-114
(3218920R91)

AL-FIN

25/35-66
(3144682R3) 

2

3

4

5

1
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LINERS
CAMISAS

PISTONS
PISTONES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-24 Ed.3 (02/07)
“THE RELIABLE SERVICE”

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

IH Engines / Motores IH

Ref.
Ref.

Engines
Motores

Bore
Dia. Ø

Type
Tipo

N° of rings
Nb. segm.

Al-fin
Al-fin

A
mm

B
mm

D
mm

E
mm

25/33-42 BD144 85.72 A1 5 No 50.95 - 98.98 28.00
25/33-44 BD154 88.90 A1 5 No 50.90 - 99.00 28.00
25/33-62 D155, D206, D310 98.42 B3 3 No 67.00 19.90 101.50 36.00
25/33-63 D179, D239, D358 98.42 B3 3 No 67.00 24.00 101.50 36.00
25/33-64 D155, D206, D310 98.42 B3 3 Yes / Sí 67.00 19.90 107.00 36.00
25/33-65 D179, D239 98.42 B3 3 Yes / Sí 67.00 24.00 107.00 36.00
25/33-66 D246 100.00 B3 3 No 67.00 22.30 107.00 36.00
25/33-67 D268 100.00 B3 3 Yes / Sí 67.00 24.00 107.00 36.00
25/32-113 DT239, DT358 98.42 B3 3 Yes / Sí 67.00 23.80 107.00 38.00
25/32-114 DT268, DT402 100.00 B3 3 Yes / Sí 64.80 24.00 107.00 38.00
25/33-185 D179, D239, D358 98.42 B3 3 Yes / Sí 67.00 22.10 107.00 36.00

A1 B3

A

E
D

B A : Compression height (mm)
Altura de compresión (mm)

B : Combustion bowl depth (mm)
Profundidad cámara de combustión (mm)

D : Overall length (mm)
Largo total (mm)

E : Gudgeon pin diameter (mm)
Diámetro bulón (mm)

A

E

D

B

F

C

J

M

K

Ref.
Ref.

Type
Tipo

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

25/35-42 J 85.72 93.64 179.39 101.70 5.82 -

25/35-44 K 88.90 93.65 185.73 101.70 5.82 -

25/35-62 M 98.42 110.75 201.10 119.00 7.70 1.10

25/35-63 M 98.42 110.75 216.10 119.00 7.70 1.10

25/35-66 M 100.00 110.75 216.10 119.00 7.70 1.10 

A : Bore (mm)
Diámetro interior (mm)

B : Outside diameter (mm)
Diámetro interior (mm)

C : Overall length (mm)
Largo total (mm)

D : Flange diameter (mm)
Diametro ext. pestaña (mm)

E : Flange width (mm)
Grueso pestaña (mm)

F : Fire lip height (mm)
Altura del cortafuegos (mm)
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RING SETS
JUEGOS DE SEGMENTOS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-25Ed.3 (02/07)
“THE RELIABLE SERVICE”

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Ref.
Ref.

Engines
Motores

Bore
Dia. Ø

25/34-42 BD144 85.72

CP2 2.38 P1 2.38 P1 2.38 SS 4.76 SS 4.76
25/34-44 BD154 88.90

CP1 2.38 P2 2.38 P2 2.38 SS 4.76 SS 4.76
25/34-60

D155, D206, D310,
D179, D239, D358

98.42

MK1 3.00 N1 3.17 P1 3.17 BEH 4.76
25/34-62 98.42

CP1 3.17 CT2 2.38 CBEH 4.76
25/34-65 98.42

CK1 3.00 CT2 2.38 CBEH 4.76
25/34-66 D246 100.00

CP1 3.17 CT2 2.38 CBEH 4.76
25/34-67 D268 100.00

CK1 3.00 CT2 2.38 CBEH 4.76
25/34-114 DT268

DT402
100.00

CK1 3.00 CK1 3.00 CBEH 4.76
BEH : Bevelled edge with helical coil spring / Rebajado con muelle helicoidal 
CBEH : Chrome plated bevelled edge with helical coil spring / Cromado y rebajado con muelle helicoidal
CP1 : Chrome plated parallel faced / Rectangular cromado
CP2 : Chrome plated parallel faced internally stepped top / Rectangular cromado con escalón interior / superior
CK1 : Chrome plated keystone / Trapezoidal dos caras (cromado exterior)
CT2 : Chrome plated taper faced internally stepped top / Exterior cónico cromado con rebaje interior superior
MK1 : Molybdenum coated keystone / Trapezoidal ambos lados con recubrimiento de Molibdeno en cara exterior
N1 : Napier - externally stepped bottom with single hook / Tipo “Napier” o “Pico de águila”
P1 : Parallel faced plain / Rectangular
P2 : Parallel faced internally stepped top / Rectangular con escalón interior superior
SS : Standard slotted / Normal

IH Engines / Motores IH



Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

30 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

OVERHAUL KITS
JUEGO DE MOTOR COMPLETO

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-26 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Included : kit sets (AL-FIN) with suitable sealing rings, top gasket set, sump gasket, one "Formajoint" can.
Se incluye : Equipos de cilindro (AL-FIN), juego de juntas superior, junta del cárter y una lata de "Formajoint".

Tractors
Tractores

Engines
Motores 

Bore
Dia.

Pin Ø
Ø eje

Ref.
Ref.

353, 383, 385, 395, 423, 433, 440, 453, 533, 540, 3210 D155

98.4 mm
36.0 mm

25/30-120
474, 584, 585, 595, 624, 644, 645, 654, 733, 740, 3230 D206 25/30-121
946, 955 D310 25/30-122
248, 454, 464, 484, 485, 495, 523, 553, 633, 640, 2400, 3220 D179 25/30-123
574, 674, 684, 685, 695, 724, 743, 744, 745, 833, 840, 940, 4210 D239 25/30-124
955, 956, 1046, 1055, 1056 D358 25/30-125
856 DT239 38.0 mm 25/30-126
1246, 1255 DT358 25/30-127
278, 784, 785, 795, 824, 844, 4220 D246

100.0 mm
36.0 mm 25/30-128

844S, 845, 884, 885, 895, 4230 D268 25/30-129
1455 DT402 38.0 mm 25/30-190

“THE RELIABLE SERVICE”
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PISTONS, RING SETS & LINERS
PISTONES, JUEGOS DE SEGMENTOS & CAMISAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-27Ed.3 (02/07)
“THE RELIABLE SERVICE”

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Fig. 1 2 3 4 

Tractors
Tractores

Type
Tipo

Bore
Dia.

Piston with rings
Pistón con aros

Ring set
Juego de segm.

Semi-finished liner
Camisa semi-term.

Liner seals 
Gomas de camisa

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
5120, 5220 4T390 102 mm 25/32-91

(A77733, A77730)

25/32-91 A (+ 0.5 mm)
(A77734, A77519)

25/32-91 B (+ 1.0 mm)
(A77735, A77520)

25/34-91
(A77727, J802746)

25/34-91 A (+ 0.5 mm)
(A77728, J802422)

25/34-91 B (+ 1.0 mm)
(A77729, J802423)

25/36-91
(J904166)

Only in engine block
repair

Sólo en reparación de
bloque de motor

6 cylinder engines / Motores 6 cilindros
5130, 5230 6-590 102 mm 25/32-92

(A77410)

25/32-92 A (+ 0.5 mm)
(A77411)

25/32-92 B (+ 1.0 mm)
(A77412)

25/34-92
(A77401)

25/34-92 A (+ 0.5 mm)
(A77463)

25/34-92 B (+ 1.0 mm)
(A77464)

25/36-91
(J904166)

Only in engine block
repair

Sólo en reparación de
bloque de motor

5140, 5150, 5240,
5250

6T590 102 mm 25/32-91
(A77733, A77730)

25/32-91 A (+ 0.5 mm)
(A77734, A77519)

25/32-91 B (+ 1.0 mm)
(A77735, A77520)

25/34-91
(A77727, J802746)

25/34-91 A (+ 0.5 mm)
(A77728, J802422)

25/34-91 B (+ 1.0 mm)
(A77729, J802423)

MX100, MX110,
MX120, MX135,
MX150, MX170

6T590 102 mm 25/32-93
(J802747

+ J919053
J934047)

25/32-93 A (+ 0.5 mm)
(J802764)

25/32-93 B (+ 1.0 mm)
(J802765)

Cummins Engines / Motores Cummins

1

2

3

4
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PISTONS, RING SETS & LINERS
PISTONES, JUEGOS DE SEGMENTOS & CAMISAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-28 Ed.3 (02/07)
“THE RELIABLE SERVICE”

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Cummins Engines / Motores Cummins

Fig. 1 2 3 4 

Tractors
Tractores

Type
Tipo

Bore
Dia.

Piston with rings
Pistón con aros

Ring set
Juego de segm.

Finished liner
Camisa term.

Liner seal
Juntas tóricas

6 cylinder engines / Motores 6 cilindros
7110, 7120, 7130,
7140, 7150, 7210,
7220, 7230, 7240,
7250, 
9110, 9130, 9210,
9230, 9240

6T830 114 mm 25/32-283
(A77771)

Piston / Pistón
(J901597,
J934046)

Pin / Bulón 25/34-283
(A77562,
A77744,
A77802,
J802429)

25/35-284
(J919937)

(E = 4 mm)

25/35-283
(J907792)

(E = 6 mm)

25/38-283
(J907177)

7210, 7220, 7230,
7240, 7250, 
8910, 8920, 8930,
8940, 8950,
9310, 9330,
MX180, MX200,
MX220, MX240,
MX255, MX270

6T830 114 mm 25/32-285
(A77853)

Piston / Pistón
(J901597,
J934046)

Pin / Bulón

Combines / Cosechadoras
1640, 1644, 2144,
2344

6T590 102 mm 25/34-91
(A77727, J802746)

25/34-91 A (+ 0.5 mm)
(A77728, J802422)

25/34-91 B (+ 1.0 mm)
(A77729, J802423)

1660, 1666, 1670,
1680, 1688
2166 (� 176199)

6T830 114 mm 25/32-283
(A77771)

Piston / Pistón
(J901597,
J934046)

Pin / Bulón
25/34-283
(A77562,
A77744,
A77802,
J802429)

25/35-284
(J919937)

(E = 4 mm)

25/35-283
(J907792)

(E = 6 mm)

25/38-283
(J907177)2166 (176200 �)

2188, 2365, 2366,
2388

6T830 114 mm 25/32-285
(A77853)

Piston / Pistón
(J901597,
J934046)

Pin / Bulón

Old cylinder block : E = 4 mm - 0.16”
Bloque de motor versión antigua : E = 4 mm - 0.16”

New cylinder block : E = 6 mm - 0.24”
Bloque de motor versión nueva : E = 6 mm - 0.24”

E

1

2

3

4
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RING SETS
JUEGOS DE SEGMENTOS

PISTONS
PISTONES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-29Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Cummins Engines / Motores Cummins

Ref.
Ref.

Engines
Motores

Bore
Dia. Ø

Type
Tipo

N° of rings
Nb. segm.

Al-fin
Al-fin

A
mm

B
mm

D
mm

E
mm

25/32-91 4T390, 6T390 101.80 B3 3 Yes / Sí 71.50 17.65 105.36 40.00

25/32-92 6-590 101.80 B3 3 No 68.00 19.40 105.36 40.00

25/32-93 6T590 102.00 E3 3 Yes / Sí 71.78 22.00 105.60 40.00

B3 E3

A

E
D

B A : Compression height (mm)
Altura de compresión (mm)

B : Combustion bowl depth (mm)
Profundidad cámara de combustión (mm)

D : Overall length (mm)
Largo total (mm)

E : Gudgeon pin diameter (mm)
Diámetro bulón (mm)

CBEH : Chrome plated bevelled edge with helical coil spring / Cromado y rebajado con muelle helicoidal
CP1 : Chrome plated parallel faced / Rectangular cromado
CP3 : Chrome plated parallel faced internally bevelled top / Rectangular cromado con bisel interior / superior
CK1 : Chrome plated keystone / Trapezoidal dos caras (cromado exterior)
CK2 : Chrome plated keystone ID step / Trapezoidal dos caras con escalón interior

Ref.
Ref.

Engines
Motores

Bore
Dia. Ø

25/34-91 4T390, 6T390 101.80 

CK1 2.85 CP3 2.34 CBEH 3.97
25/34-92 6-590 101.80 

CP1 2.38 CP3 2.34 CBEH 3.97
25/34-283 6T830 114 

CK2 3.30 CK2 2.81 CBEH 3.97
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PISTONS, RING SETS & LINERS
PISTONES, JUEGOS DE SEGMENTOS & CAMISAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-30 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

MWM Engines / Motores MWM

Fig. 1 2 3 4 5

Tractors
Tractores

Type
Tipo

Bore
Dia.

Kit set (A)
Juego (A)

Piston + rings 
Pistón con aros

Ring set
Juego de segm.

Liner
Camisa term.

Liner seal
Juntas tóricas

3 cylinder engines / Motores 3 cilindros
C55, C55A D 226-B 3 105 25/31-278 25/32-278

(130142030703,
130142030701) 25/34-278

(130100030708)
25/35-278

(130100040723)

25/37-278
(2x130100041001

+
2x130100041002)

C64, C64A, C70A
CS68, CS75 (�12/98)

TD 226-B 3 105 25/31-279 25/32-279
(130182030702,
130182030705) 

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
CS78, CS86, CS94
(� 12/98)

TD 226-B 4 105 25/31-279 25/32-279
(130182030702,
130182030705)

25/34-278
(130100030708)

25/35-278
(130100040723)

25/37-278
(2x130100041001

+
2x130100041002)

2

3

(A) With liner seals / Con gomas de camisa

4

5

1
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RING SETS
JUEGOS DE SEGMENTOS

LINERS
CAMISAS

PISTONS
PISTONES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-31Ed.3 (02/07)
“THE RELIABLE SERVICE”

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Ref.
Ref.

Engines
Motores

Bore
Dia. Ø

25/34-278 D 226-B 3
TD 226-B 3
TD 226-B 4

105 mm

CK1 3.00 P3 2.00 N1 2.00 CBEH 4.00

A

E
D

B A : Compression height (mm)
Altura de compresión (mm)

B : Combustion bowl depth (mm)
Profundidad cámara de combustión (mm)

D : Overall length (mm)
Largo total (mm)

E : Gudgeon pin diameter (mm)
Diámetro bulón (mm)

A : Bore (mm)
Diámetro interior (mm)

B : Outside diameter (mm)
Diametro exterior (mm)

C : Overall length (mm)
Largo total (mm)

D : Flange diameter (mm)
Diametro ext. pestaña (mm)

E : Flange width (mm)
Grueso pestaña (mm)

F : Fire lip height (mm)
Altura del cortafuegos (mm)

MWM Engines / Motores MWM

Ref.
Ref.

Engines
Motores

Bore
Dia. Ø

Type
Tipo

N° of rings
Nb. segm.

Al-fin
Al-fin

A
mm

B
mm

D
mm

E
mm

25/32-278 D 226-B 3 105 G3 3 Yes / Sí 66.4 20.8 102.4 35

25/32-279 TD 226-B 3
TD 226-B 4

105 B3 3 Yes / Sí 66.4 21.7 102.4 35

Ref.
Ref.

Type
Tipo

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

25/35-278 D 105 115 213 123 8 1

CBEH : Chrome plated bevelled edge with helical coil spring / Cromado y rebajado con muelle helicoidal
CK1 : Chrome plated keystone / Trapezoidal dos caras (cromado exterior)
N1 : Napier - externally stepped bottom with single hook / Tipo “Napier” o “Pico de águila”
P3 : Parallel faced internally bevelled top / Rectangular con bisel interior/superior

B3G3

A

E

D

B

F

C
D
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PISTONS, RING SETS & LINERS
PISTONES, JUEGOS DE SEGMENTOS & CAMISAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-32
“THE RELIABLE SERVICE”

Ed.3 (02/07)

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Fig. 1 2 3 4

Tractors
Tractores

Type
Tipo

Bore
Dia.

Piston with rings
Pistón con aros

Ring set
Juego de segm.

Liner
Camisa term.

Liner seal
Juntas tóricas

3 cylinder engines / Motores 3 cilindros
CS68, CS75 (1/99 �) 320D 108 mm 25/32-275

(354138A1)
25/34-275

(132000030702)
25/35-275

(162000040704,
162000040763,

836647420)

25/37-275
(2 x 162000040705

836647502
+

1 x 162000040706
836647503)

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
CS78, CS86, CS94
(1/99 �)

420D 108 mm

25/32-275
(354138A1)

25/34-275
(132000030702) 25/35-275

(162000040704,
162000040763,

836647420)

25/37-275
(2 x 162000040705

836647502
+

1 x 162000040706
836647503)

CS100, CS110 25/32-276
(162000030700,

836640073)

25/34-276
(162000030701,

836640078)
6 cylinder engines / Motores 6 cilindros
CS120
CS130 (0075001 �)
CVX120, CVX130,
CVX1135, CVX1145

620D 108 mm

25/32-275
(354138A1)

25/34-275
(132000030702)

25/35-275
(162000040704,
162000040763,

836647420)

25/37-275
(2 x 162000040705

836647502
+

1 x 162000040706
836647503)

CS130 (� 0015200)
CS150,
CVX150, CVX170

25/32-276
(162000030700,

836640073) 25/34-276
(162000030701,

836640078)CVX1155, CVX1170,
CVX1190

25/32-277
(162000030730)

Sisu Engines / Motores Sisu

1

2

3

4
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LINERS
CAMISAS

RING SETS
JUEGOS DE SEGMENTOS

PISTONS
PISTONES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-33Ed.3 (02/07)
“THE RELIABLE SERVICE”

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Sisu Engines / Motores Sisu

J2

A

E
D

B A : Compression height (mm)
Altura de compresión (mm)

B : Combustion bowl depth (mm)
Profundidad cámara de combustión (mm)

D : Overall length (mm)
Largo total (mm)

E : Gudgeon pin diameter (mm)
Diámetro bulón (mm)

A

E

D

B

F

C

Ref.
Ref.

Type
Tipo

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

25/35-275 D 107.80 117.08 218.00 131.72 9.06 0.98

A : Bore (mm)
Diámetro interior (mm)

B : Outside diameter (mm)
Diámetro exterior (mm)

C : Overall length (mm)
Largo total (mm)

D : Flange diameter  (mm)
Diametro ext. pestaña (mm)

E : Flange width (mm)
Grueso pestaña (mm)

F : Fire lip height (mm)
Altura del cortafuegos (mm)

Ref.
Ref.

Engines
Motores

Bore
Dia. Ø

25/34-275 320D, 420D, 620D 108 mm

CP1 2.50 P4 2.45 CBEH 4.00
25/34-276 420D, 620D 108 mm

CK1 3.00 P1 2.50 CBEH 4.00

CBEH : Chrome plated bevelled edge with helical coil spring / Cromado y rebajado con muelle helicoidal
CP1 : Chrome plated parallel faced / Rectangular cromado
CK1 : Chrome plated keystone / Trapezoidal dos caras (cromado exterior)
P1 : Parallel faced plain / Rectangular
P4 : Parallel faced / Rectangular

Ref.
Ref.

Engines
Motores

Bore
Dia. Ø

Type
Tipo

N° of rings
Nb. segm.

Al-fin
Al-fin

A
mm

B
mm

D
mm

E
mm

25/32-275 320D, 420D, 620D
108 mm

J2 3 No 70.70 17.95 106.68 40.00
25/32-276 420D, 620D J2 3 Yes / Sí 70.48 18.72 106.68 40.00

D
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PISTONS, RING SETS & LINERS
PISTONES, JUEGOS DE SEGMENTOS & CAMISAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-34 Ed.3 (02/07)
“THE RELIABLE SERVICE”

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Perkins Engines / Motores Perkins

Fig. 1 2 3 4

Tractors
Tractores

Type
Tipo

Bore
Dia.

Kit set
Juego

Piston
Pistón

Ring set
Juego de segm.

Liner
Camisa term.

3 cylinder engines / Motores 3 cilindros
C50, CS48, CS52,
CX50

903.27 95 mm 25/31-272 25/33-272 (A)
(356695A1,

130300030711)

25/34-272
(296244A1,

130300030720) 25/36-272 (C)
(296157A1,

130300040725)C60, CS58, CS63,
CX60

903.27T 95 mm 25/31-273 25/33-273 (B)
(130300030721)

25/34-273
(296641A1,

130300030723)
4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
475 A4.212 98.48 mm 25/31-61 25/33-61

(3118170R91)
25/34-61

(3118131R1)
25/35-61 (D)
(796227R1)

C80, C90, CX80, CX90,
CX100, MX80C,
MX90C, MX100C

1004.4T 100 mm 25/31-274 (D) 25/33-274
(314399A1)

25/34-100
(293181A1)

25/35-274 (D)
(314649A1,
3135X062)

25/36-274 (C)
(293041A1)

(A) High grade piston, replace 410904A1, 296259A1, 130300030712
Pistón de calidad superior, sustituye  410904A1, 296259A1, 130300030712

(B) High grade piston, replace 296640A1, 130300030722
Pistón de calidad superior, sustituye  296640A1, 130300030722

(C) Semi-finished liner / Camisa semi-term.
(D) Finished liner / Camisa term.

1 2

3

4
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LINERS
CAMISAS

PISTONS
PISTONES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-35Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Perkins Engines / Motores Perkins

Ref.
Ref.

Engines
Motores

Bore
Dia. Ø

Type
Tipo

N° of rings
Nb. segm.

Al-fin
Al-fin

A
mm

B
mm

D
mm

E
mm

25/33-61 A4.212 98.48 mm G3 3 No 76.53 19.57 116.13 34.92

25/33-272 903.27 94.30 mm C4 3 No 63.36 20.45 99.76 31.72

25/33-273 903.27T 94.31 mm C4 3 Yes / Sí 63.02 21.00 99.65 31.80

25/33-274 1004.4T 100.00 mm C4 3 Yes / Sí 70.32 21.50 108.26 39.69

C4 G3

A

E
D

B A : Compression height (mm)
Altura de compresión (mm)

B : Combustion bowl depth (mm)
Profundidad cámara de combustión (mm)

D : Overall length (mm)
Largo total (mm)

E : Gudgeon pin diameter (mm)
Diámetro bulón (mm)

A

E

D

B

F

C
A D

Ref.
Ref.

Type
Tipo

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

Fully-finished liners / Camisas terminadas
25/35-61 D 98.48 103.19 227.28 106.45 3.86 0.89

25/35-274 D 100.00 104.11 228.00 107.34 3.90 0.89
Semi-finished liners / Camisas semi-terminadas

25/36-272 A 93.55 96.70 215.00 - - -

25/36-274 D 99.08 104.11 228.00 107.34 3.91 0.98

A : Bore (mm)
Diámetro interior (mm)

B : Outside diameter (mm)
Diámetro exterior (mm)

C : Overall length (mm)
Largo total (mm)

D : Flange diameter  (mm)
Diametro ext. pestaña (mm)

E : Flange width (mm)
Grueso pestaña (mm)

F : Fire lip height (mm)
Altura del cortafuegos (mm)

“THE RELIABLE SERVICE”
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RING SETS
JUEGOS DE SEGMENTOS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-36 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Ref.
Ref.

Engines
Motores

Bore
Dia. Ø

25/34-61 A4.212 98.48 mm

CP1 2.38 CP2 2.38 CBEH 6.35
25/34-100 1004.4T 100.00 mm

CK1 3.50 TN1 2.50 CBEH 3.50
25/34-272 903.27 95.00 mm

CK1 3.00 T5 2.00 CBEH 4.00
25/34-273 903.27T 95.00 mm

CT1 2.50 T5 2.00 CBEH 4.00
CBEH : Chrome plated bevelled edge with helical coil spring / Cromado y rebajado con muelle helicoidal
CP1 : Chrome plated parallel faced / Rectangular cromado
CP2 : Chrome plated parallel faced internally stepped top / Rectangular cromado con escalón interior / superior
CK1 : Chrome plated keystone / Trapezoidal dos caras (cromado exterior)
CT1 : Chrome plated taper faced / Exterior cromado y cónico
TN1 : Taper facied napier / Tipo Napier o “pico de aguila” cónico
T5 : Taper component / Exteriormente cónico con escalón

Perkins Engines / Motores Perkins
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PISTONS, RING SETS & LINERS
PISTONES, JUEGOS DE SEGMENTOS & CAMISAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-37Ed.3 (02/07)
“THE RELIABLE SERVICE”

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Iveco Engines / Motores Iveco

Fig. 1 2 3

Tractors
Tractores

Engines
Motores

Bore
Dia.

Piston
Pistón

Ring set
Juego de segm.

Semi-finished liner
Camisa semi-term.

3 cylinder engines / Motores 3 cilindros
AVJ55, JX55 8035.06 100 mm 25/33-270

(1940174)
25/34-270
(1940172)

25/36-270
(4770654)

AVJ60, JX60, JX65, JX70,
JX1060C, JX1070C,
JX1075C, VJ60

8035.05 104 mm 25/33-271
(1931002,
1931021,
1931202,
1931206)

25/34-271
(1931000,
1931019,
1931200,
1931204)

25/36-271
(4770623)

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
AVJ70, JX70U, JX75, VJ70 8045.06 100 mm 25/33-270

(1940174)
25/34-270
(1940172)

25/36-270
(4770654)

JX80, JX80U, JX85, JX90,
JX90U, JX95, JX100U,
VJ80

8045.05 104 mm 25/33-271
(1931002,
1931021,
1931202,
1931206)

25/34-271
(1931000,
1931019,
1931200,
1931204)

25/36-271
(4770623)

1

2

3
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RING SETS
JUEGOS DE SEGMENTOS

LINERS
CAMISAS

PISTONS
PISTONES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-38 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Iveco Engines / Motores Iveco

Ref.
Ref.

Engines
Motores

Bore
Dia. Ø

Type
Tipo

N° of rings
Nb. segm.

Al-fin
Al-fin

A
mm

B
mm

D
mm

E
mm

25/33-270 8035.06
8045.06

100 mm B3 3 No 65.15 22.70 108.50 38.00

25/33-271 8035.05
8045.05

104 mm B3 3 Yes / Sí 65.15 22.50 108.50 38.00

B3

A

E
D

B A : Compression height (mm)
Altura de compresión (mm)

B : Combustion bowl depth (mm)
Profundidad cámara de combustión (mm)

D : Overall length (mm)
Largo total (mm)

E : Gudgeon pin diameter (mm)
Diámetro bulón (mm)

Ref.
Ref.

Type
Tipo

A
mm

B
mm

C
mm

25/36-270 A 100.00 103.06 196.00

25/36-271 A 104.00 107.10 198.00

A : Bore (mm)
Diámetro interior (mm)

B : Outside diameter (mm)
Diámetro exterior (mm)

C : Overall length (mm)
Largo total (mm)

Ref.
Ref.

Engines
Motores

Bore
Dia. Ø

25/34-270 8035.06
8045.06

100 mm

CP1 2.5 N1 2.5 CBEH 4.0
25/34-271 8035.05

8045.05
104 mm

CP1 2.5 N1 2.5 CBEH 4.0
CBEH : Chrome plated bevelled edge with helical coil spring / Cromado y rebajado con muelle helicoidal
CP1 : Chrome plated parallel faced / Rectangular cromado
N1 : Napier - externally stepped bottom with single hook / Tipo “Napier” o “Pico de águila”

A

A

C

B
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LINER
CAMISA

RING SETS
JUEGOS DE SEGMENTOS

PISTONS, RING SETS & LINERS
PISTONES, JUEGOS DE SEGMENTOS & CAMISAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-39Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Ford Engines / Motores Ford

Fig. 1 2

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Bore
Dia.

Ring set
Juego de segm.

Semi-finished liner
Camisa semi-terminada

6 cylinder engines / Motores 6 cilindros
MXM120, MXM130, MXM135,
MXM140, MXM150, MXM155,
MXM165, MXM175, MXM180,
MXM190

675/TA 111.76 mm 25/34-280
(87802835)

25/36-280
(83998292)

Semi-finished
Semi-terminada

1

2

Ref.
Ref.

Type
Tipo

A
mm

B
mm

C
mm

25/36-280 A 111.76 114.40 205.60

A : Bore (mm)
Diámetro interior (mm)

B : Outside diameter (mm)
Diámetro exterior (mm)

C : Overall length (mm)
Largo total (mm)

Ref.
Ref.

Engine
Motor

Bore
Dia. Ø

25/34-280 675/TA 111.76 

CK3 3.00 N1 2.36 CBEH 2.95
CBEH : Chrome plated bevelled edge with helical coil spring / Cromado y rebajado con muelle helicoidal
CK3 : Chrome plated keystone internally bevelled top / Cónico cromado con bisel interno en cara superior
N1 : Napier - externally stepped bottom with single hook / Tipo “Napier” o “Pico de águila”

A

A

C

B
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PISTONS, RING SETS & LINERS
PISTONES, JUEGOS DE SEGMENTOS & CAMISAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-40 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Same Engines / Motores Same 

Fig. 1 2 3 4 5

Tractors
Tractores

Type
Tipo

Bore
Dia.

Kit set (A)
Juego (A)

Piston with rings
Pistón con aros

Ring set
Juego de segm.

Liner
Camisa term.

Liner seal
Juntas tóricas

3 cylinder engines / Motores 3 cilindros
2120, 2130,
2120 PRO, 2130 PRO

1000.3A 105 mm 25/31-281 25/32-281
(1966438C1) 25/34-281

(1966437C1)
25/35-281

(124439A1)
25/38-281

(124442A1)PJ55, PJN55, PJV55 1000.3A 105 mm 25/31-282 25/32-282
(440009A1)

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
2140, 2150,
2140 PRO, 2150 PRO

1000.4A 105 mm 25/31-281 25/32-281
(1966438C1) 25/34-281

(1966437C1)
25/35-281

(124439A1)
25/38-281

(124442A1)PJ65, PJN65, PJV65,
PJ75, PJN75, PJV75

1000.4A 105 mm 25/31-282 25/32-282
(440009A1)

(A) With liner seals / Con gomas de camisa

1 2

3

4
5
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RING SETS
JUEGOS DE SEGMENTOS

LINER
CAMISA

PISTONS
PISTONES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-41Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Same Engines / Motores Same 

Ref.
Ref.

Engines
Motores

Bore
Dia. Ø

Type
Tipo

N° of rings
Nb. segm.

Al-fin
Al-fin

A
mm

B
mm

D
mm

E
mm

25/32-281 1000.3A
1000.4A

105.00 B3 3 No 57.25 19.55 97.25 35.00

25/32-282 1000.3A
1000.4A

105.00 E3 3 No 57.25 19.25 97.10 35.00

A

E
D

B A : Compression height (mm)
Altura de compresión (mm)

B : Combustion bowl depth (mm)
Profundidad cámara de combustión (mm)

D : Overall length (mm)
Largo total (mm)

E : Gudgeon pin diameter (mm)
Diámetro bulón (mm)

A : Bore (mm)
Diámetro interior (mm)

B : Outside diameter (mm)
Diámetro exterior (mm)

C : Overall length (mm)
Largo total (mm)

D : Flange diameter (mm)
Diametro ext. aletas (mm)

E : Fin height (mm)
Altura aletas (mm)

Ref.
Ref.

Engines
Motores

Bore
Dia. Ø

25/34-281 1000.3A
1000.4A

105.00 

P2 2.95 P1 2.45 CBEH 4.00

C

E

D

B

A

Ref.
Ref.

Type
Tipo

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

25/35-281 E 105.00 119.80 194.40 144.00 67.00 -

B3

E

E3

“THE RELIABLE SERVICE”
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CYLINDER HEAD PARTS
CULATAS Y PIEZAS ANEXAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-42 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

IH engines - old range / Motores IH - Gama antigua

Fig. 1 2 3

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Inlet valve
Válvula adms.

Exhaust valve
Válvula escape

Cotter
Semi-conos

Engines 2 cylindres / Motores 2 cilindros
D212, D214, D215 D66 25/42-72

(713384R2)
Ø 36 mm - L = 148 mm

25/43-72
(713385R2)

Ø 32 mm - L = 148 mm

25/46-72
(713386R1, 
713991R91)D217, D219 D74

3 cylinder engines / Motores 3 cilindros
D320, D322 D99 25/42-72

(713384R2)
Ø 36 mm - L = 148 mm

25/43-72
(713385R2)

Ø 32 mm - L = 148 mm

25/46-72
(713386R1, 
713991R91)D324, D326 D111

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
D430, D432, D440 D132 25/42-72

(713384R2)
Ø 36 mm - L = 148 mm

25/43-72
(713385R2)

Ø 32 mm - L = 148 mm 25/46-72
(713386R1, 
713991R91)D436, D438, D439 D148 25/42-73

(717374R1)
Ø 36 mm - L = 152 mm

25/43-73
(717375R1)

Ø 32 mm - L = 152 mm

21

3 3
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CYLINDER HEAD PARTS
CULATAS Y PIEZAS ANEXAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-43Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

IH Engines / Motores IH

1 43 2

Fig. 1 2 3 4

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Inlet guide
Guía adms.

Exhaust guide
Guía escape

Inlet valve
Válvula adms.

Exhaust valve
Válvula escape

3 cylinder engines / Motores 3 cilindros
353, 383, 385, 395, 423, 433,
440, 453, 533, 540, 3210

D155
25/41-16

(3055022R2)
25/41-16

(3055022R2)
25/42-23

(3055055R2)
25/43-23

(3055056R2)248, 454, 464, 484, 485, 495,
523, 553, 633, 640, 2400, 3220

D179

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
B275, 276, 354 BD144 25/41-12

(704455R1)
25/41-13

(704456R2) 25/42-21
(3040361R1)

25/43-21
(3043825R1)238, 374, 384, B414, 424, 434,

444
BD154 25/41-14

(3044492R1)
25/41-15

(3044493R2)
474, 584, 585, 595, 624, 644,
645, 654, 733, 740, 3230

D206

25/41-16
(3055022R2)

25/41-16
(3055022R2)

25/42-23
(3055055R2)

25/43-23
(3055056R2)

574, 674, 684, 685, 695, 724,
743, 744, 745, 833, 840, 940, 4210

D239

278, 784, 785, 795, 824, 844, 4220 D246

844S, 845, 884, 885, 895, 4230 D268
6 cylinder engines / Motores 6 cilindros
946, 955 D310 25/41-16

(3055022R2)
25/41-16

(3055022R2)
25/42-23

(3055055R2)
25/43-23

(3055056R2)956, 1046, 1055, 1056 D358

1255 DT358 25/42-23
(3055055R2)

25/43-25
(3136915R2)1455 DT402

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Ref.
Ref.

Description
Descripción

Illustration
Ilustración

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros

238, 374, 384, B414, 424, 434,
444 BD154 

25/40-43
(3044489R91)

Complete cylinder head
Culata armada

25/6302-42
(708331R1)

Short cyl. head bolt
Tornillo de culata corto

25/6302-43
(708332R1)

Long cyl. head bolt
Tornillo de culata largo

25/80-42
(3063934R4)

Camshaft
Árbol de levas
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CYLINDER HEAD PARTS
CULATAS Y PIEZAS ANEXAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-44 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Fig. 1 2 3 4 5 6

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Inlet spring
Muelle adms.

Exhaust spring
Muelle escape

Cotter
Semi-conos

Seal
Retén

Valve insert
Asiento válvula

Insert
Tapón

3 cylinder engines / Motores 3 cilindros 
353, 383, 385, 395,
423, 433, 440, 453,
533, 540, 3210

D155

25/45-15
(3055060R1)

25/45-15
(3055060R1)

25/46-15
(3055057R91)

25/47-6
(3218399R1)
by 3/ por 6

25/48-15
(3132362R1)

25/49-15
(3055059R91)248, 454, 464, 484,

485, 495, 523, 553,
633, 640, 2400,
3220

D179

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
B275, 276, 354 BD144 25/45-12

(710347R2)
25/45-12

(710347R2)
238, 374, 384, B414,
424, 434, 444

BD154 25/44-13
(3044239R1)

25/45-13
(3044240R1)

474, 584, 585, 595,
624, 644, 645, 654,
733, 740, 3230

D206

25/45-15
(3055060R1)

25/45-15
(3055060R1)

25/46-15
(3055057R91)

25/47-6
(3218399R1)

by / por 6
25/48-15

(3132362R1)
25/49-15

(3055059R91)

574, 674, 684, 685,
695, 724, 743, 744,
745, 833, 840, 940,
4210

D239

278, 784, 785, 795,
824, 844, 4220

D246

844S, 845, 884, 885,
895, 4230

D268

6 cylinder engines / Motores 6 cilindros
946, 955 D310

25/45-15
(3055060R1)

25/45-15
(3055060R1) 25/46-15

(3055057R91)

25/47-6
(3218399R1)

by / por 6 25/48-15
(3132362R1)

25/49-15
(3055059R91)

956, 1046, 1055,
1056

D358

1255 DT358
1455 DT402

44

21

3 3

IH Engines / Motores IH

55

6 6
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CYLINDER HEAD PARTS
CULATAS Y PIEZAS ANEXAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-45Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Fig. 1 2 3 4 5 6 

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Valve guide
Guía válvula

Inlet valve
Válvula adms.

Exhaust valve
Válvula escape

Valve spring
Muelle válvula

Cotter
Semi-conos

Seal
Retén

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
5120, 5220 4T390 25/42-64

(J920867,
J901117)

25/43-64
(J920868,
J901607)

25/46-64
(J900250)

25/47-68
(J921640,
J901097)

6 cylinder engines / Motores 6 cilindros
5130, 5230 6-590

25/42-64
(J920867,
J901117)

25/43-64
(J920868,
J901607)

25/46-64
(J900250)

25/47-68
(J921640,
J901097)

5140, 5150, 5240,
5250, MX100,
MX110, MX120,
MX135, MX150,
MX170

6T590

7110, 7120, 7130,
7140, 7150, 7210,
7220, 7230, 7240,
7250,
8910, 8920, 8930,
8940, 8950,
9110, 9130, 9210,
9230, 9240, 9310,
9330,
MX180, MX200,
MX210, MX220,
MX230, MX240

6T830 25/41-78
(J901187,
J923564)

25/42-78
(J902253,
J915506,
J924492)

25/43-78
(J902254,
J921444)

25/45-78
(J906412,
J991085)

25/46-78
(J901177)

25/47-78
(J915707)

Combines / Cosechadoras
1660, 1666, 1670,
1680, 1688, 2166,
2188, 2365, 2366,
2388,
CF60, CF70, CF80

6T830 25/41-78
(J901187,
J923564)

25/42-78
(J902253,
J915506,
J924492)

25/43-78
(J902254,
J921444)

25/45-78
(J906412,
J991085)

25/46-78
(J901177)

25/47-78
(J915707)

Cummins Engines / Motores Cummins

1

66

44 32 1

5 5

Cylinderhead available on request
Culata disponible bajo pedido
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CYLINDER HEAD PARTS
CULATAS Y PIEZAS ANEXAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-46 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

MWM Engines / Motores MWM

Fig. 1 2 3 4 5 6

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Inlet guide
Guía adms.

Exhaust guide
Guía escape

Inlet valve
Válvula adms.

Exhaust valve
Válvula escape

Spring 
Muelle

Cotter
Semi-conos

3 cylinder engines / Motores 3 cilindros
C55, C55A D 226-B 3

25/41-80
(130100040707)

25/41-81
(130100040706)

25/42-80
(130142050701)

Ø 47 mm
45°

25/43-80
(130142050702)

Ø 43 mm
45°

25/45-80 (5-1)
(130100040702)

Inner / Int.

25/45-81 (5-2)
(130100040703)

Outer / Ext.

25/46-80
(130100040710)C64, C64A, C70A

CS68, CS75 (� 12/98)
TD 226-B 3 25/42-81

(130182050701)
Ø 47 mm

30°

25/43-81
(130182050702)

Ø 43 mm
30°

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
CS78, CS86, CS94
(� 12/98)

TD 226-B 4 25/41-80
(130100040707)

25/41-81
(130100040706)

25/42-81
(130182050701)

Ø 47 mm
30°

25/43-81
(130182050702)

Ø 43 mm
30°

25/45-80 (5-1)
(130100040702)

Inner / Int.

25/45-81 (5-2)
(130100040703)

Outer / Ext.

25/46-80
(130100040710)

VALVE COVER / TAPAS DE BALANCINES
D226, TD226

25/6306-3
(130100040704)

1

66

5-2 43 25-1 5-25-1
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CYLINDER HEAD PARTS
CULATAS Y PIEZAS ANEXAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-47Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Sisu Engines / Motores Sisu

Fig. 1 2 3 4 5 

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Valve guide
Guía válvula

Inlet valve
Válvula adms.

Exhaust valve
Válvula escape

Valve spring 
Muelle válvula

Cotter
Semi-conos

3 cylinder engines / Motores 3 cilindros
CS68, CS75 (1/99 �) 320D 25/41-77

(162000040717)
25/42-77

(162000050703)
25/43-77

(162000050702)
25/45-77

(162000050718)
25/46-77

(162000050704)
4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
CS78, CS86, CS94
(1/99 �)

420D
25/41-77

(162000040717)
25/42-77

(162000050703)
25/43-77

(162000050702)
25/45-77

(162000050718)
25/46-77

(162000050704)
CS100, CS110 420D
6 cylinder engines / Motores 6 cilindros
CS120, CS130, CS150,
CVX120, CVX130,
CVX150, CVX170,
CVX1135, CVX1145,
CVX1155, CVX1170,
CVX1190

620D 25/41-77
(162000040717)

25/42-77
(162000050703)

25/43-77
(162000050702)

25/45-77
(162000050718) 

25/46-77
(162000050704)

1

55

44 32 1
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CYLINDER HEAD PARTS
CULATAS Y PIEZAS ANEXAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-48 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Perkins Engines / Motores Perkins

(A) Available in 0.003”-0.015”-0.030” undersize. Please add the suffix “A”, “B” or “C” respectively.
Podemos suministarlas con las siguientes sobremedidas 0.003”-0.015”-0.030”. Para sus pedidos indicar A, B o C respectivamente. 
Consultar lista de referencias originales.

1

66

44 32 1

5 5

Fig. 1 2

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Push rod
Empujador

Tappet
Taquet

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
475 A4.212

25/53-6
(795728R1)C70, C80, C90, CX70, CX80, CX90, CX100, MX80C, MX90C, MX100C 1004.4T 25/54-6

(291962A1)

1

2

Fig. 1 2 3 4 5 6

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Valve guide
Guía válvula

Inlet valve
Válvula adms.

Exhaust valve
Válvula escape

Valve spring
Muelle válvula

Cotter
Semi-conos

Seal
Retén

3 cylinder engines / Motores 3 cilindros
C50, CS48, CS52,
CX50

903.27
25/41-83

(328340A1,
130300040706)

25/42-83
(296160A1,

130300040702)

25/43-83
(296159A1,

130300040703)

25/45-83
(296161A1,

130300040708)

25/46-83
(285222A1,

130300040710)

25/47-83
(359870A1,
387881A1,
285216A1,

130300040707)
C60, CS58, CS63,
CX60

903.27T

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
475 A4.212 25/42-22 (A)

(795730R1)
25/43-22 (A)
(3118132R1)

25/44-14
(3118134R1)
Inlet / Adms.

25/45-14
(3118133R1)

Exhaust / Escape

25/46-22
(3118837R1)

25/47-5
(3118178R1,
3118179R1)

C70,
CX70

1004.4T
25/41-84

(375827A1)
Inlet / Adms.

25/41-85
(334849A1)

Exhaust / Escape

25/42-84
(311756A1)

25/43-84
(311761A1)

25/45-84
(311759A1)

25/46-84
(293047A1)

25/47-84
(322823A1,
293183A1)

Inlet / Adms.

25/47-85
(322824A1,
293182A1)

Exhaust / Escape

C80, C90,
CX80, CX90,
MX80C, MX90C

1004.4T 25/42-85
(293751A1)

25/43-85
(293753A1)

25/45-85
(293124A1)CX100,

MX100C
1004.4T 25/42-86

(293042A1)
25/43-86

(293043A1)
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TIMING GEAR
DISTRIBUCIÓN

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-49Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Perkins Engines / Motores Perkins

1

2

3

Fig. 1 2 3 4 5

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Camshaft bush
Casq. árbol 

de levas
Camshaft gear

Engranaje
Idler gear
Engranaje

Idler gear bush
Casquillo

Idler hub
Espaciador

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
C70, C80, C90, CX70,
CX80, CX90, CX100,
MX80C, MX90C,
MX100C

1004.4T 25/56-18
(291951A1)

25/81-18
(281587A1)

25/82-18
(218370A1)

25/84-18
(F62671)

25/83-18
(218369A1)

Fig. 1 2 3

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Idler gear
Engranaje

Idler gear bush
Casquillo

Idler hub
Espaciador

3 cylinder engines / Motores 3 cilindros
C50, CS48, CS52, CX50 903.27 25/82-17

(296235A1,
130300050722)

25/84-17
(296141A1,

130300050725)

25/83-17
(296086A1,

130300010739)C60, CS58, CS63, CX60 903.27T

1

2

3

4

5
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CYLINDER HEAD PARTS
CULATAS Y PIEZAS ANEXAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-50 Ed.3 (02/07)
“THE RELIABLE SERVICE”

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Iveco Engines / Motores Iveco

Fig. 1 2 3 4

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Inlet guide
Guía adms.

Exhaust guide
Guía escape

Inlet valve
Válvula adms.

Exhaust valve
Válvula escape

3 cylinder engines / Motores 3 cilindros
AVJ55,
JX55

8035.06

25/41-76
(4802126)

25/41-76
(4802126)

25/42-76
(4824417,
99432652,
98403097,

500300570)

25/43-76
(99432717,
500300597)

AVJ60,
JX60, JX65, JX70,
JX1060C, JX1070C, JX1075C,
VJ60

8035.05

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
AVJ70,
JX70U, JX75,
VJ70

8045.06

25/41-76
(4802126)

25/41-76
(4802126)

25/42-76
(4824417,
99432652,
98403097,

500300570)

25/43-76
(99432717,
500300597)JX80, JX85, JX90, JX95,

JX80U, JX90U, JX100U,
VJ80

8045.05

1 43 2
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ROCKER ARMS
BALANCINES

CYLINDER HEAD PARTS
CULATAS Y PIEZAS ANEXAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-51Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Ford Engines / Motores Ford

Fig. 1 2 3 4 5 6

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Inlet valve
Válvula adms.

Exhaust valve
Válvula escape

Inlet spring
Muelle adms.

Exhaust spring
Muelle escape

Cotter
Semi-conos

Seal
Retén

6 cylinder engines / Motores 6 cilindros
MXM120, MXM130,
MXM135, MXM140,
MXM150, MXM155,
MXM165, MXM175,
MXM180, MXM190

675/TA 25/42-75
(82850530,
87802256,
87802260)

25/43-75
(87802147,
87802258)

25/45-75
(83999742)

25/45-75
(83999742)

25/46-75
(81876796,
87802301)

25/47-75
(87801992,
87840154)

66

43 21

5 5

Fig. 1 2 3 4 5 6 7 

Tractors
Tractores

Inl. rocker arm
Balancín adms.

Out. rocker arm
Balancín esc.

Roc. arm screw
Torn. de bal.

Tappet
Taquet

Bush
Casquillo

Push rod
Empujador

Camshaft
Árbol de levas

MXM120, MXM130,
MXM140, MXM155,
MXM175, MXM190 25/52-9

(87801302)
25/56-9

(87800499)
MXM135, MXM150,
MXM165, MXM180

25/50-9
(83956710)

25/50-9
(81804316)

25/54-9
(83946434)

25/53-5
(81877890)

25/80-14
(87802140)

1 5432

6

7
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CYLINDER HEAD PARTS
CULATAS Y PIEZAS ANEXAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-52 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Fig. 1 2

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Inlet valve
Válvula adms.

Exhaust valve
Válvula escape

3 cylinder engines / Motores 3 cilindros
2120, 2130,
2120, 2130 PRO,
PJ55, PJN55, PJV55

1000.3A 25/42-87
(1966001C1,
1966435C1)

Ø 44.5 mm - 30°

25/43-87
(1966393C1)

Ø 39.5 mm - 45°

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
2140, 2150,
2140, 2150 PRO,
PJ65, PJN65, PJV65, PJ75, PJN75, PJV75

1000.4A 25/42-87
(1966001C1,
1966435C1)

Ø 44.5 mm - 30°

25/43-87
(1966393C1)

Ø 39.5 mm - 45°

Same Engines / Motores Same

21
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Crankshaft rear gasket housing
Junta de tapa trasera del cigüeñal.

25/17-116 25/17-117 25/17-118
(711058R2) (712537R2) (714868R1)

D212, D214, D215, D217F,
D217S, D219, DLD-2, D320,
D322, D324, D326, 323, D430,
D432, D436, D439, D440, DGD4

ENGINE GASKET SETS
JUNTAS DE MOTOR

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-53Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

IH engines - old range / Motores IH - gama antigua

Fig. 1 2 3 4

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Top gasket set
Juego de jun. sup.

Cyl. head gasket
Junta culata

Rocker cover gask.
Junta tapa de bal.

Sump gasket
Junta de cárter

Engines 2 cylindres / 2 cylinder engines
D212, D214, D215 D66 25/71-100

(3051138R92)
25/73-125

(713211R3) 25/74-125
(716884R2)

25/75-125
(715363R1)D217, D219 D74 25/71-101

(3051140R92)
25/73-128

(714885R2)
3 cylinder engines / Motores 3 cilindros
D320, D322 D99 25/71-102

(3051142R92)
25/73-126

(713212R3) 25/74-94
(716885R2)

25/75-94
(714863R1)D323, D324, D326 D111 25/71-94

(3051144R92)
25/73-94

(714886R2)
4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
DGD-4, D430, D432, D440 D132 25/71-103

(3051146R92)
25/73-127

(717530R1) 25/74-95
(716455R2)

25/75-95
(714864R1)D436, D438, D439 D148 25/71-95

(3051148R92)
25/73-95

(718864R1)

1

4

3

2

“THE RELIABLE SERVICE”
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ENGINE GASKET SETS
JUNTAS DE MOTOR

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-54 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

IH Engines / Motores IH 

Fig. 1 2 3 4 5 

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Top gasket set
Juego de jun. sup.

Bottom gasket set
Juego de jun. inf.

Cyl. head gasket
Junta culata

Rocker cover gask.
Junta tapa de bal.

Sump gasket
Junta de cárter

3 cylinder engines / Motores 3 cilindros
353, 383, 385, 395,
423, 433, 440, 453,
533, 540, 3210

D155

25/71-48
(3136798R99)

25/72-48
(3136802R99)

25/73-48
(3228361R2)

25/74-27
(3138641R1)

25/75-48
(3055160R3)248, 454, 464, 484,

485, 495, 523, 553,
633, 640, 2400, 3220

D179

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
B275, 276, 354 BD144 25/71-33 (A)

(706105R93)
25/72-33 (A)

(B1036)
25/73-33

(703883R7)
25/74-25

(3069767R1)238, 374, 384, B414,
424, 434, 444

BD154

474, 584, 585, 595,
624, 644, 645, 654,
733, 740, 3230 +XL

D206

25/71-49
(1967014C1,
3136799R99)

25/72-49
(1967011C1)

25/73-49
(3228362R2)

25/74-28
(3138642R2)

25/75-49
(3055161R3)

574, 674, 684, 685,
695, 724, 743, 744,
745, 833, 840, 940,
4210 +XL

D239

278, 784, 785, 795,
824, 844, 4220 +XL

D246

844S, 845, 884, 885,
895, 995, 4230, 4240
+XL

D268 25/75-47
(3144697R2)

856XL DT239 25/75-49
(3055161R3)

6 cylinder engines / Motores 6 cilindros
946, 955 D310 25/71-50

(3136801R99) 25/72-50
(3136817R99,
1967013C1)

25/73-50
(3228019R2)

25/74-29
(3138688R2)

25/75-50
(3055987R93)

956, 1046, 1055, 1056 D358

1246, 1255 DT358 25/71-28
(3138751R94,
3138751R95)1455 DT402

(A) Full gasket set : 25/70-33 - 3041249R92 (25/71-33 + 25/72-33)
Juego de juntas completo de motor : 25/70-33 - 3041249R92 (25/71-33 + 25/72-33)

3

4

521
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ENGINE GASKET SETS
JUNTAS DE MOTOR

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-55Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Cummins Engines / Motores Cummins

(A) Without cylinder head gasket / Sin junta culata
(B)  Without sump gasket / Sin junta de cárter

Fig. 1 2 3 4 5 

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Top gasket set
Juego de jun. sup.

Bottom gasket set
Juego de jun. inf.

Cyl. head gasket
Junta culata

Rocker cover gask.
Junta tapa de bal.

Sump gasket
Junta de cárter

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
5120, 5220 4T390 25/76-118 (A)

(A77858, A77672,
A77975)

25/72-118 (B)
(A77860, A77671)

25/73-118
(J283333, A77754)

25/74-118
(J930906, J902666,

J929795)

25/75-118
(A77673)

Kit / Juego
6 cylinder engines / Motores 6 cilindros
5130, 5230 6-590

25/76-119 (A)
(A77793, A77925,
A77493, A77675,

A77859)

25/72-119 (B)
(A77861, A77491,

A77674)
25/73-119
(J283335,

J907057, J917358,
A77755, J921394)

25/74-118
(J930906,
J902666,
J929795)

25/75-119
(A77676)

Kit / Juego

5140, 5150, 5240, 5250 6T590

MX100, MX110,
MX120, MX135,
MX150, MX170

6T590 25/72-120 (B)
(A77868)

7110, 7120, 7130,
7140, 7150

6T830

25/76-144 (A)
(A77794, A77678,
A77630, A77592)

25/73-144
(J928168,

J938267, J931019,
J921850, J911342,
J907682, J935585)

25/74-144
(J905449,
00180434)

25/75-144
(A77679)

Kit / Juego

7210, 7220, 7230,
7240, 7250
� JJA0064977
9310, 9330
� JEE0036500

6T830

25/72-144 (B)
(A77855, A77857,

A77839)
7210, 7220, 7230,
7240, 7250
JJA0064978 �
9310, 9330
JEE0036501 �

6T830

25/76-145 (A)
(A77842, A78042)

8910, 8920, 8930,
8940, 8950

6T830 

9110, 9210, 9230, 9240 6T830 25/76-144 (A)
(A77794, A77678,
A77630, A77592)

MX180, MX200,
MX210, MX220,
MX230, MX240,
MX255

25/76-145 (A)
(A77842, A78042)

25/72-144 (B)
(A77855, A77857,

A77839)

1 2

543
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ENGINE GASKET SETS
JUNTAS DE MOTOR

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-56 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Fig. 1 2 3 4 

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Top gasket set
Juego de jun. sup.

Cyl. head gasket
Junta culata

Rocker cover gask.
Junta tapa de bal.

Sump gasket
Junta de cárter

3 cylinder engines / Motores 3 cilindros
C55, C55A D 226-B 3 25/71-129 (B)

(130100010746,
140100010713)

25/73-129 (C)
(130142040702,

299508A1)

25/74-129 (C)
(130100040705,
130100040727)

25/75-129C64, C64A, C70A
CS68, CS75 (� 12/98)

TD 226-B 3

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
CS78, CS86, CS94 
(� 12/98)

TD 226-B 4 25/71-129 (B)
(130100010746,
140100010713)

25/73-129 (C)
(130142040702,

299508A1)

25/74-129 (C)
(130100040705,
130100040727)

25/75-130
(140180150701,
140181150701)

MWM Engines / Motores MWM

321
4

(B) For 1 cylinder - Without liner seals / Para 1 cilindro - Sin gomas de camisa
(C) For 1 cylinder / Para 1 cilindro 

Cummins Engines / Motores Cummins

Fig. 1 2 3 4 5 

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Top gasket set
Juego de jun. sup.

Bottom gasket set
Juego de jun. inf.

Cyl. head gasket
Junta culata

Rocker cover gask.
Junta tapa de bal.

Sump gasket
Junta de cárter

Combines / Cosechadoras
1640, 1644 6T590 25/76-119 (A)

(A77793, A77925,
A77493, A77675,

A77859)

25/72-119
(A77861, A77491,

A77674)
25/73-119
(J283335,

J907057, J917358,
A77755, J921394)

25/74-118
(J930906,
J902666,
J929795)

25/75-119
(A77676)

Kit / Juego2144, 2344 6T590 25/72-120
(A77868)

1660, 1666, 1670,
1680, 1688

6T830 25/76-144 (A)
(A77794, A77678,
A77630, A77592)

25/72-144
(A77855, A77857,

A77839)

25/73-144
(J928168,

J938267, J931019,
J921850, J911342,
J907682, J935585)

25/74-144
(J905449,
00180434)

25/75-144
(A77679)

Kit / Juego2166, 2188, 2365, 2366 6T830 25/76-145 (A)
(A77842, A78042)

(A) Without cylinder head gasket / Sin junta culata

1 2

543



moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

61Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

ENGINE GASKET SETS
JUNTAS DE MOTOR

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-57Ed.3 (02/07)
“THE RELIABLE SERVICE”

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Sisu Engines / Motores Sisu

Fig. 1 2 3 4 5 

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Full gasket set
J. de juntas comp. 

Top gasket set
Juego de jun. sup.

Cyl. head gasket
Junta culata

Rocker cover gask.
Junta tapa de bal.

Sump gasket
Junta de cárter

3 cylinder engines / Motores 3 cilindros
CS68, CS75 (01/99 �) 320D 25/70-137

(354099A1)
25/71-137

(132000010722)
25/73-137

(299647A1,
162084040701,
162000040751)

25/74-137
(162000040700)

25/75-137
(354103A1)

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
CS78, CS86, CS94
(01/99 �)
CS100, CS110

420D 25/70-138
(142080010711)

25/71-138
(142080040703)

25/73-138
(142000040702,
142000040706,
132000040705)

25/74-138
(142000040701,
142000040705)

25/75-138
(162000150713)

6 cylinder engines / Motores 6 cilindros
CS120, CS130, CS150,
CVX120, CVX130,
CVX150, CVX170,
CVX1135, CVX1145,
CVX1155, CVX1170,
CVX1190

620D 25/70-139
(162084010704,
162000010706)

25/71-139
(162084010705,
162000040703)

25/73-137 x 2
(299647A1,

162084040701,
162000040751)

25/74-137 x 2
(162000040700)

25/75-139
(162000150700)

1 2

4

5

3
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ENGINE GASKET SETS
JUNTAS DE MOTOR

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-58 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Fig. 1 2 3 4 5 

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Top gasket set
Juego de jun. sup.

Bottom gasket set
Juego de jun. inf.

Cyl. head gasket
Junta culata

Rocker cover gask.
Junta tapa de bal.

Sump gasket
Junta de cárter

3 cylinder engines / Motores 3 cilindros
C50, CS48, CS52,
CX50

903.27
25/71-136

(130300010751,
130300010763)

25/72-136
(13030010752,
130300010765,

299582A1)

25/73-136
(296217A1,

130300040713)

25/74-136
(296216A1,

130300040719)

25/75-136
(296241A1,
404299A1,

130300150702)
C60, CS58, CS63,
CX60

903.27T

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
475 A4.212 25/71-47

(3118124R1)
25/72-47

(3118123R91)
25/73-47

(3118173R1)
25/74-26

(3118186R1)
25/75-135

(291981A1,
3118272R1)

C70, C80, C90,
CX70, CX80, CX90,
CX100,
MX80C, MX90C,
MX100C

1004.4T 25/71-135
(311792A1,
315988A1)

25/72-135
(311793A1,
315989A1,
292009A1)

25/73-135
(365369A1,
311766A1,
315990A1)

25/74-135
(311043A1)

Perkins Engines / Motores Perkins

1 2

3

5

4
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ENGINE GASKET SETS
JUNTAS DE MOTOR

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-59Ed.3 (02/07)
“THE RELIABLE SERVICE”

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Iveco Engines / Motores Iveco

Fig. 1 2 3 4 5 

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Top gasket set
Juego de jun. sup.

Cyl. head gasket
Junta culata

Rocker cover gask.
Junta tapa de bal.

Sump gasket
Junta de cárter

Joint de palier
Retén de cuerdas

3 cylinder engines / Motores 3 cilindros
AVJ55,
JX55

8035.06

25/76-131 (A)

25/73-131
(98472006)

25/74-131
(99460554)

25/75-131
(1940006)

25/11-131 (5-1)
(4031577)

Front / Delantero

25/13-131 (5-2)
(460753)

Rear / Trasero

AVJ60, 
JX60, JX65, JX70,
JX1060C, JX1070C,
JX1075C,
VJ60

8035.05 25/73-132
(98472011)

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
AVJ70,
JX70U, JX75,
VJ70

8045.06

25/76-133 (A)

25/73-133
(98472008)

25/74-133
(500301351)

25/75-133
(1940004)

25/11-131 (5-1)
(4031577)

Front / Delantero

25/13-131 (5-2)
(4600753)

Rear / Trasero

JX80, JX80U, JX85,
JX90, JX90U, JX95,
JX100U, VJ80

8045.05 25/73-134
(98456215)

(A) Without cylinder head gasket / Sin junta culata

1

2

3 4

5-1

5-2
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ENGINE GASKET SETS
JUNTAS DE MOTOR

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-60 Ed.3 (02/07)
“THE RELIABLE SERVICE”

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Ford Engines / Motores Ford

Fig. 1 2 3 4 5 

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Top gasket set
Juego de jun. sup.

Bottom gasket set
Juego de jun. inf.

Cyl. head gasket
Junta culata

Rocker cover gask.
Junta tapa de bal.

Sump gasket
Junta de cárter

6 cylinder engines / Motores 6 cilindros
MXM120, MXM130 675/TA 25/73-140

(87801752)
25/74-140

(83976376)
25/75-140

(87800945)
MXM135, MXM150,
MXM165, MXM180

675/TA 25/76-104
(1930959)

25/72-104
(1930960) 25/73-141

(87801753)MXM140, MXM155,
MXM175, MXM190

675/TA

4

5

1

3

2
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ENGINE GASKET SETS
JUNTAS DE MOTOR

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-61Ed.3 (02/07)
“THE RELIABLE SERVICE”

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Same Engines / Motores Same

(A) For 3 cylinders - With cylinder head gaskets (4 thickness) / Para 3 cilindros - Con juntas de culata (4 gruesos)
(B) For 4 cylinders - With cylinder head gaskets (4 thickness) / Para 4 cilindros - Con juntas de culata (4 gruesos)
(C) For 1 cylinder - With cylinder head gaskets (4 thickness) / Para 1 cilindro - Con juntas de culata (4 gruesos)
(D) For 1 cylinder / Para 1 cilindro 

2

1

3

Abb. / Afb. 1 2 3 4

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Full gasket set
J. de juntas comp. 

Top gasket set
Juego de jun. sup.

Cyl. head gasket
Junta culata

Rocker cover gasket
Junta tapa de bal.

3 cylinder engines / Motores 3 cilindros
2120, 2130,
2120 PRO, 2130 PRO,
PJ55, PJN55, PJV55

1000.3A 25/70-142 (A) 25/71-142 (C) 25/73-142 A (D)
(1966442C1) 0.5 mm

25/73-142 B (D)
(1966443C1) 0.7 mm

25/73-142 C (D)
(1530319C1) 0.8 mm

25/73-142 D (D)
(1966444C1) 1.0 mm

25/74-145

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
2140, 2150,
2140 PRO, 2150 PRO,
PJ65, PJN65, PJV65,
PJ75, PJN75, PJV75

1000.4A 25/70-143 (B) 25/71-142 (C) 25/73-142 A (D)
(1966442C1) 0.5 mm

25/73-142 B (D)
(1966443C1) 0.7 mm

25/73-142 C (D)
(1530319C1) 0.8 mm

25/73-142 D (D)
(1966444C1) 1.0 mm

25/74-146
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LOCTITE®

LOCTITE®

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-62 Ed.3 (02/07)
“THE RELIABLE SERVICE”

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Ref.
Ref. 

Fig.
Fig.

Description
Descripción

Thread fixing / Fijador de roscas
78/9604-101

50 ml
Loctite® 243

Effective on all types of metal threaded fasteners. Prevents loosening on vibrating parts such
as pumps, motor mounting bolts, gear boxes or presses. Recommended for use where
disassembly with hand tools is required for servicing and where parts are contaminated with
oil.

Eficaz en piezas con rosca metálica. Previene que las piezas roscadas se aflojen por 
vibraciones, como tornillos de bombas, motores, cajas de cambio o embragues.
Recomendado para piezas de desmontaje con herramienta manual y aquellas inmersas en
ambientes lubricados.

78/9604-103
10 ml

78/9604-102
50 ml

Loctite® 271

For use on all metal fasteners (including stainless steels and those with protective coatings
such as zinc) where regular removal for maintenance is not required. 
Recommended for permanently locking studs on engine blocks and pump housings.

Usado sobre cualquier elemento metálico, (incluidos materiales pasivos como acero 
inoxidable y aceros revestidos con tratamientos de superficie, como por ejemplo el zincado)
Recomendado para un sellado permanente donde el mantenimiento y desmontaje de las
piezas no es necesario. Esparragos de bloque y carcasas de bombas.

Hydraulic sealant / Sellador hidráulico
78/9604-121

50 ml
Loctite® 542

Recommended for fine threaded fittings as used in hydraulic and pneumatic 
installations, for connections on machine tools, automotive vehicles, heavy plant equipment
and small fittings in general.

Recomendado sobre acoplamientos de rosca fina como los usados en equipos hidráulicos y
neumáticos, Tambien para instalaciones industriales y pequeños acoplamientos en general.

Blocpresse / Retenedor
78/9604-110

50 ml
Loctite® 603

For retaining close fitting cylindrical parts (up to 0.1 mm gap). For use on cylindrical fitting
parts where thorough degreasing is not possible.

Compuesto Retenedor para superficies aceitosas para retener partes cilíndricas muy 
ajustadas con una holgura de hasta 0.1 mm así como en piezas cilíndricas donde su desgaste
completo no es posible. Sus aplicaciones incluyen la retención de rodamientos de rodillos
o bujes en lugares impregnados de aceite.

78/9604-113
50 ml

Loctite® 648

Recommended for retaining parts with a clearance or interference fit, i.e. retaining bushes,
bearings, seals, fans, and liners.

Recomendado para la fijación de piezas que deben ser montadas con poca tolerancia,
casquillos, rodamientos, retenes, aspas y camisas de cilindro.
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LOCTITE®

LOCTITE®

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-63Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Ref.
Ref. 

Fig.
Fig.

Description
Descripción

Gasket maker / Formador de juntas
78/9604-130

50 ml
Loctite® 510

Recommended for gasketing rigid surface on pumps, sleeves, gear box and housings.
Loctite® 510 is thyxotrop and can be set less running on vertical
surface.

Recomendado para formar juntas sobre superficies rigidas bombas, cajas de cambio y
carcasas. Loctite 510 es thysotropo y puede ser aplicado sobre superficies
verticales evitando el goteo..

78/9604-143
50 ml

Loctite® 5926

Silicone Blue RTV. Permanently flexible siliconerubber sealant for gasketing flanges in any
size and shape. Sets very quickly. Ideal for a wide range of automotive applications.

Silicona RTV azul. Silicona flexible y permanente para preparar juntas de toda forma y
tamaño. Secado rápido. Ideal para una amplia gama de aplicaciones agrícolas y automoción.

78/9604-139
300 ml

Loctite® 5699

Silicone paste of strong viscosity and high mechanicresistance.

Pasta de silicona gris de fuerte viscosidad y gran resistencia mecánica.

78/9604-140
300 ml

Loctite® 5910

Replacement for cork and paper cut gaskets on flanges and stamped sheet metal covers.

Sustituye las juntas de papel y corcho para tapas de metal estampado.

Lime / Adhesivos
78/9604-150

20 gr.
Loctite® 401

General purpose for bonding most substrates such as plastics, rubber, paper/card, wood and
metals.

Adhesivo de uso universal para pegar la mayoria de materiales, tales como plástico,
goma, papel, cartón, madera y metales.

Cleaning / Limpieza
78/9604-221

3 Ltr. 
Loctite® 7850

Natural hand cleaner made from citrus extracts and free from mineral oil. Contains premium
skin conditioners. Biodegradable. Works with or without water.

Jabón de manos natural a base de extractos de cítricos y otros protectores de la piel, libre de
aceites minerales. Biodegradable. Se puede usar con y sin agua. Retira las grasas, breas,
colas, pinturas y otras suciedades.
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OIL PUMPS
BOMBAS DE ACEITE

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-64 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

IH  Engines / Motores IH

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

3 cylinder engines / Motores 3 cilindros
353, 383, 385, 395, 423, 433, 440, 453, 533, 540, 3210 D155

1
25/90-35

(3055193R95,
3132832R92,
3136429R95)

248, 454, 464, 484, 485, 495, 523, 553, 633, 640, 2400, 3220 D179

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
238, 374, 384, 424, 434, 444, B414 BD154

2 25/90-86
(3064060R91)276, 354, 364 BD144

584, 585, 595, 624, 644, 654, 733, 740, 3230 +XL D206

3 
25/90-36

(3136430R95)
684, 685, 695, 724, 743, 744, 745, 833, 840, 940, 4210 +XL D239
278, 784, 785, 795, 824, 844, 4220 +XL D246
844S, 845, 884, 885, 895, 995, 4230, 4240 +XL D268
995, 4240 +XL DT268
474 D206

4
25/90-37

(3136431R95,
3136306R91)574, 674 D239 

856 +XL DT239 5 25/90-38
(3136432R95,
3055195R91)

6 cylinder engines / Motores 6 cilindros
946, 955 D310

6
25/90-39

(3136433R95,
3136445R92,
3055195R93)

956, 1046, 1055, 1056 D358

1246, 1255 DT358
5

25/90-38
(3136432R95,
3055195R91)1455 DT402

1 2 3 4

5 6

“THE RELIABLE SERVICE”
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OIL PUMPS
BOMBAS DE ACEITE

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-65Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Cummins Engines / Motores Cummins

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
5120, 5220 4T390 1 25/90-43

(J930336, J937027, J926202,
J924719, J918211, J914005,

J906413)
6 cylinder engines / Motores 6 cilindros
5130, 5230 6-590

2
25/90-40

(J930337, J937404, J941742,
J926203, J924720, J918212,
J914006, J906414, J901175)

1896, 2096, 5140, 5150, 5240, 5250,
MX100, MX110, MX120, MX135, MX150, MX170

6T590

7110, 7120, 7130, 7140, 7210, 7220, 7230, 7240, 7250,
8910, 8920, 8930, 8940, 8950,
9110, 9130, 9220, 9230, 9240, 9310, 9330,
MX180, MX200, MX220, MX240, MX270

6T830 3 25/90-41
(J924644, J926201, J930338,
J948071, J918213, J921067,

J906415, J910066)
Combines / Cosechadoras
1620, 1640, 1644 6T590 2 25/90-40

(J930337, J937404, J941742,
J926203, J924720, J918212,
J914006, J906414, J901175)

1666, 1670, 1688, 2166, 2188, 2365, 2366, 2388,
CF60, CF70, CF80

6T830 3 25/90-41
(J924644, J926201, J930338,
J948071, J918213, J921067,

J906415, J910066)

1 2 3

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Ref.
Ref.

3 cylinder engines / Motores 3 cilindros
C55, C55A D 226-B 3 25/90-72

(130100070708)
Aspiration - Ø 29 mm
Aspiración - Ø 29 mm

C64, C64A, C70A
CS68, CS75 (� 12/98)

TD 226-B 3

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
CS78, CS86, CS94 
(� 12/98)

TD 226-B 4 25/90-73
(130100070715)

Aspiration - Ø 36 mm
Aspiración - Ø 36 mm

MWM Engines / Motores MWM
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OIL PUMPS
BOMBAS DE ACEITE

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-66 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Fig. 1 2 3 4 5 6

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Balancer unit
Equilibrador

Oil pump
Bomba de aceite

Drive shaft
Eje conductor

Front bearing
Rodam. del.

Rear bearing
Rodam. tras.

Balancer gear
Engranaje

3 cylinder engines / Motores 3 cilindros
C50, CS48, CS52, CX50 903.27 25/90-71 (2-1)

(296240A1,
41314187,

130300070706)
C60, CS58, CS63, CX60 903.27T

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
C80, C90,
CX80, CX90, CX100,
MX80C, MX90C,
MX100C

1004.4T 25/90-68
(293171A1,
390910A1,
4111K053) 25/90-70 (2-2)

(293177A1,
4132F021,
4132F041)

25/93-68
(293039A1)

25/89-68
(293023A1)

25/89-69
(293024A1)

25/94-68
(293029A1)C70, 

CX70
1004.4T 25/90-69

(3935598A1,
4111K051,
4111K022,
313626A1)

Perkins Engines / Motores Perkins

1 2-1 2-2

3 2-24
5 6
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OIL PUMPS
BOMBAS DE ACEITE

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-67Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Fig.
Fig.

Oil pump
Bomba de aceite

3 cylinder engines / Motores 3 cilindros
AVJ55, JX55 8035.06

1 25/90-66
(4705827)AVJ60, JX60, JX65, JX1060C, VJ60 8035.05

4 cylinder engines / Motores 4 cilindros
AVJ70, JX70U, JX75, VJ70 8045.06

1 25/90-66
(4705827)JX80, JX80U, VJ80

JX85 (� 13286)
8045.05

JX85 (13287 �), 
JX90, JX90U, JX95, JX100U, JX1095N, JX1095V

2 25/90-81
(98415162)

Iveco Engines / Motores Iveco

1 2

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Oil pump
Bomba de aceite

6 cylinder engines / Motores 6 cilindros
MXM120, MXM130, MXM135, MXM140,
MXM150, MXM155, MXM165, MXM175,
MXM180, MXM190

675/TA 25/90-67
(87802585,
81868538)

Ford Engines / Motores Ford
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OIL DIPSTICKS
VARILLAS NIVEL DE ACEITE

OIL FILLER CAPS & SUMP PLUGS
TAPÓN ACEITE Y DEL CÁRTER

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-68 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

Description
Descripción

Fig.
Fig.

475 25/85-17
(3118164R1)

Oil filler cap
Tapón aceite

JX55, JX60, JX65, JX70, JX70U, JX75, JX80, JX80U,
JX85, JX90, JX90U, JX95, JX100U, JX1060C, JX1060V,
JX1070C, JX1070N, JX1070V, JX1075C, JX1075N,
JX1075V

25/85-18
(4232606)

MXM120, MXM130, MXM135, MXM140, MXM150,
MXM155, MXM165, MXM175, MXM180, MXM190

25/85-16
(87761857)

C50, C60, C70, C80, C90, CS48, CS52, CS58, CS63,
CX100, CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, MX80C,
MX90C, MX100C

25/88-12
(218386A1)

Sump plug
Tapón del cárter

MXM120, MXM130, MXM135, MXM140, MXM150,
MXM155, MXM165, MXM175, MXM180, MXM190

25/88-13
(81822147)

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM
OEM

433, 440, 533, 540, 633, 640 25/86-18 3218617R91

644, 733, 743XL, 744, 745, 745XL, 833, 844, 844XL 25/86-19 3218623R92

733, 740, 743XL, 745XL, 833, 840, 844XL, 845XL,
856XL, 940

25/86-20 1806958C2, 
1806958C4



moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

73Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

INJECTOR NOZZLES
TOBERAS DE INYECTOR

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-69Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Injector nozzle N°
N°Tobera

Ref.
Ref.

OEM
OEM 

D212, D214, D215, D217, D219, D320, D322, D324, D326,
D430, D432, D436, D438, D439, D440

DNOSD1550
0434290014

25/117-54 718383R2

238, B275, 276, 354, 374, 384, B414, 424, 434, 444
Engines BD144, BD154 Motores

BDN4SD6299
5643095

0434250056

25/117-51 3040871R91

Engine
Motor

Injector nozzle N°
N°Tobera

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Tractors
Tractores

D155
D179
D206
D239
D246
D268
D310
D358
DT402

DLLA150S836
0433271838

25/117-53 3218248R2 238, 248, 258, 385, 395, 433, 440, 484, 485, 495,
533, 540, 584, 585, 595, 633, 640, 733, 740, 833,
955, 956, 1056, 3210, 3220, 3230

DLLA150S815
0433271849

25/117-52 3218251R2 248, 268, 278, 288, 385, 433, 484, 485, 684, 685,
695, 743, 744, 745, 785, 795, 833, 844, 844S, 845,
885, 895, 955, 956, 995, 1046, 1055, 1246, 1255,
4210, 4220, 4230, 4240

DLLA150S716
0433271282

25/117-55 3218248R1 248, 385, 484, 485, 946

DLLA150S2641
0433270120

25/117-56 3055426R91,
3055426R92

353, 383, 423, 433, 453, 474, 523, 533, 644, 645,
654, 724, 946

DLLA150S417
0433271180

25/117-57 3055428R92 454, 553, 574, 744, 844, 844S, 1046, 1246

DLLA150S690 25/117-65 3218251R1 454, 2400
Replaced by / Sustituir por 25/117-52

DLLA150S843
0433271834

25/117-58 3218255R2 1455

Several assemblies on various models - Check number on the nozzle
Aplicaciones sobre varios modelos - Comprobar referencia de tobera.

IH Engines / Motores IH

Cummins Engines / Motores Cummins

Injector nozzle N°
N°Tobera

N° Bosch
Bosch N°

Ref.
Ref.

OEM
OEM 

DLLA155P135 0433171123 25/117-131 A77700, J908513

DLLA150P115 0433171104 25/117-60

DLLA150P133 0433171121 25/117-61

DLLA155P74 (9mm) 0433171074 25/117-59 J909476

DLLA145P574
6801118 (7mm)
6801121 FNG

- 25/117-187 J919322

For other applications, please contact us
Para otras aplicaciones, Por favor consultar.

Injector O’ring for all models  
25/118-7 (717203R1)

Junta tórica para todos 
los modelos
25/118-7 (717203R1)

Injector joint
Series 23, 33, 44, 45, 56

25/118-9

Arandela de inyector 
23, 33, 44, 45, 56 series

25/118-924 x 18 x 1.517 x 19 x 3.4
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INJECTOR NOZZLES
TOBERAS DE INYECTOR

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-70 Ed.3 (02/07)
“THE RELIABLE SERVICE”

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractors
Tractores

Injector nozzle N°
N°Tobera

Ref.
Ref.

OEM
OEM 

C55, C55A
CS94 (� 12/98)

DLLA152S1180
0433271691

25/117-188 130142080703

C64, C64A, C70A
CS68, CS75, CS78, CS86 (� 12/98)

DLLA151S972 25/117-189 130182080701

Engines Sisu / Motores Sisu

Tractors
Tractores

Injector nozzle N°
N°Tobera

Ref.
Ref.

OEM
OEM 

CS68, CS78 (01/99 �) 33426 25/117-190 142000080704

CS75, CS86, CS94 (01/99 �)
CVX120, CVX130, CVX150, CVX170

SDLLA152M34359 25/117-191 142000080703

CS110, CS120, CS130, CS150 (� DBD0015200) SDLLA150S620 25/117-192 162000080702 

CS100, CS110, CS120, CS130, CS150 (DBD0075001 �) SDLLA145M34447 25/117-193 142000080709

CVX1135, CVX1145, CVX1155, CVX1170, CVX1190 SDLLA152M35926 25/117-194 162000080867

Engines Perkins / Motores Perkins

Tractors
Tractores

Injector nozzle N°
N°Tobera

Ref.
Ref.

OEM
OEM 

C70, CX70 L072PBA 25/117-195 313634A1

C80, C90, CX80, CX90, MX80C, MX90C L060PBA 25/117-196 293758A1

CX100, MX100C L063PBA 25/117-197 293187A1

Engines Iveco / Motores Iveco

Tractors
Tractores

Injector nozzle N°
N°Tobera

Ref.
Ref.

OEM
OEM 

JX55, JX75 (� 13286), JX70U DLLA132S1335 25/117-198 500317390

JX55, JX75 (13287 �), JX80, JX1060C DLLA132S1384 25/117-199 504051747

JX60, JX65, JX70, JX80U, JX85, JX90, JX90U, JX95,
JX100U, JX1070C, JX1075C

DLLA132S1320 25/117-200 99469341

Engines MWM / Motores MWM
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INJECTOR NOZZLES
TOBERAS DE INYECTOR

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-71Ed.3 (02/07)
“THE RELIABLE SERVICE”

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Ford  Engines / Motores Ford

Tractors
Tractores

Injector nozzle N°
N°Tobera

Ref.
Ref.

OEM
OEM 

MXM135, MXM150, MXM165, MXM180 25/117-201 9968197

MXM175, MXM190 (� C4874) 25/117-209 87802537

MXM175, MXM190 (D4874 �) 25/117-210 87803276

Same Engines / Motores Same

Tractors
Tractores

Injector nozzle N°
N°Tobera

Ref.
Ref.

OEM
OEM 

2120, 2120 PRO, 2130, 2130 PRO, 2140, 2140 PRO, 2150,
2150 PRO

DLLA150S925
0433271804

25/117-202 1966539C1

PJ55, PJN55, PJV55, PJ65, PJN65, PJV65, PJ75, PJN75,
PJV75

25/117-203 440011A1

Injector washer for all MXM models
25/118-6 (81873921)

Arandela de inyector para 
todos los modelos MXM 
25/118-6 (81873921)

Injector joint for all MXM models
25/119-7 (81876874)

Retén de inyector para todos
los modelos MXM

25/119-7 (81876874)
14 x 7 x 1.8
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FUEL PUMPS
BOMBINES DE ALIMENTACIÓN

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-72 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Repair kit
Juego de repa.

454, 474, 574, 554, 624, 633, 644, 645, 654, 674, 724,
733, 740, 743, 744, 745, 756, 833, 840, 844, 845, 846,
856, 946, 955, 956, 1046, 1055, 1056, 1246, 1255,
1455

1 25/100-24 3132697R92,
B503521

25/101-24
(3136002R91)

433, 440, 485, 495, 533, 540, 585, 595, 633, 640, 685,
695, 733, 740, 785, 795, 833, 840, 885, 895, 933, 940,
995, 3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240

2 25/100-86 1202938C92,
1202938C93

250, B275, 276, 354, 374, 384, B414, 434, 444
Engines BD144, BD154 Motores

3 25/100-22 708294R93 25/101-22
(3066010R92)

IH  Engines / Motores IH

Cummins Engines / Motores Cummins
Tractors

Tractores
Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

1896, 5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250 4 25/100-35 J904374, J928143

7110, 7120, 7130, 7140, 7150, 7210
7220, 7230, 7240, 7250 (� JJA0064977)
9110, 9130, 9210, 9230, 9240
9310 (� JEE0036500), 9330

5 25/100-107 J917998, J933254,
J930201, J906795

7220, 7230, 7240, 7250 (JJA0064978 �)
8910, 8920, 8930, 8940, 8950
9310 (JEE0036501 �)
MX180, MX200, MX210, MX220, MX230

6 25/100-108 J936316, J925709,
J933252, J930566

MX100, MX110, MX120, MX135, MX150, MX170 7 25/100-109 J936317, J933253,
J930135, J926034, 

J921550
MX240, MX255, MX270, MX285 8 25/100-110 J949093, J944386
Combines / Cosechadoras
1660, 1666, 1670, 1680, 2166 5 25/100-107 J917998, J933254,

J930201, J906795
2344, 2365
2366 (� 177699), 2388 (� 272999)

7 25/100-109 J936317, J933253,
J930135, J926034, 

J921550
2365
2366 (177700 �), 2388 (273000 �)

6 25/100-108 J936316, J925709,
J933252, J930566

1

8

4

765

32
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FUEL PUMPS
BOMBINES DE ALIMENTACIÓN

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-73Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Repair kit
Juego de reparación

C55, C55A, C64, C64A, C70A
CS68, CS75, CS78, CS86, CS94 (� 12/98)

1 25/100-100 130100080733,
140100080702

25/101-100
130100080735

MWM Engines / Motores MWM

Sisu Engines / Motores Sisu
Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

CS68, CS75, CS78, CS86, CS94 (01/99 �)
CS100, CS110, CS120, CS130, CS150 (DBD0075001 �)
CVX120, CVX130, CVX150, CVX170

2 25/100-78 354236A1,
142000080734

CS110, CS120, CS130, CS150 (� DBD0015200) 3 25/100-101 162000080710,
162000080825

CVX1135, CVX1145, CVX1155, CVX1170, CVX1190 4 25/100-102 162000080883

Perkins Engines / Motores Perkins
Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

C50, C60, CS48, CS52, CS58, CS63, CX50, CX60 5 25/100-103 296265A1,
130300080739

475 6 25/100-23 3118234R91
C70, C80, C90, CX70, CX80, CX90, CX100, MX80C, MX90C, MX100C 7 25/100-104 295976A1

Iveco Engines / Motores Iveco
Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

AVJ55, AVJ60, AVJ70, JX55, JX60, JX65, JX70, JX70U, JX75, JX80,
JX80U, JX85, JX90, JX90U, JX95, JX100U, JX1060C, JX1070C, JX1075C,
VJ60, VJ70, VJ80

8 25/100-105 4757883

Ford Engines / Motores Ford
Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

MXM120, MXM130, MXM135, MXM140, MXM150, MXM155, MXM165,
MXM175, MXM180, MXM190

9 25/100-106 87802238

Same Engines / Motores Same
Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

2120, 2120 PRO, 2130, 2130 PRO, 2140, 2140 PRO, 2150, 2150 PRO,
PJ55, PJN55, PJV55, PJ65, PJN65, PJV65, PJ75, PJN75, PJV75

10 25/100-59 1966518C1

1

10

5

9

4

876

32
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HEATING PLUGS
CALENTADORES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-74 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractors
Tractores

Engines
Motores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Description
Descripción

IH  Engines / Motores IH
D324, D326, 323 D111 1 25/60-13 3054716R92 M18 x 1.5

9.5 V
Parallel / ParaleloD436, D438, D439 D148

B275, 276, 354 BD144 2 25/60-8 710348R1 M18 x 1.5
0.9 V

Serial / Serie238, 374, 384, B414, 424, 434, 444 BD154

385, 395, 454, 474, 475, 484, 485, 495, 574, 584,
585, 595, 674, 684, 685, 695, 784, 785, 795, 884,
885, 895, 3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240

3 25/60-9 3112805R91 Plug connector / Con fastón - 7/8” UNF

4 25/60-10 K928523,
3118299R1

Screw connector / Con tornillo 
7/8” UNF

Cummins Engines / Motores Cummins
5120, 5130, 5140, 5150, MX100, MX110,
MX120, MX135

3 25/60-9 A77616 Plug connector / Con fastón - 7/8”
UNF

MWM Engines / Motores MWM
C55, C64, C70, CS68, CS75, CS78, CS86, CS94 5 25/60-43 130100090003
Sisu Engines / Motores Sisu
CS68, CS75, CS78, CS86, CS94 (01/99 �)
CS100, CS110, CS120, CS130, CS150

3 25/60-9 162000090701 Plug connector / Con fastón - 7/8”
UNF

Perkins Engines / Motores Perkins
C50, C60, C70, C80, C90, CS48, CS52, CS58,
CS63, CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100,
MX80C, MX90C, MX100C

3 25/60-9 A77616,
218349A1

Plug connector / Con fastón
7/8” UNF

475 (Perkins A4.212) 4 25/60-10 3118299R1 Screw connector / Con tornillo - 7/8” UNF
Iveco Engines / Motores Iveco
AVJ55, AVJ60, AVJ70, JX55, JX60, JX65, JX70,
JX70U, JX75, JX80, JX80U, JX85, JX90, JX90U,
JX95, JX100U, JX1060C, JX1070C, JX1075C

3 25/60-40 5161845
5086043

Plug connector / Con fastón
1/2” BSP

Ford Engines / Motores Ford
MXM120, MXM130, MXM135, MXM140,
MXM150, MXM155, MXM165, MXM175,
MXM180, MXM190

3 25/60-41 87800843 Plug connector / Con fastón
7/8” UNF

1 2 3 4 5

Heating plug indicator / Avisador del calentador 

63/974-1

DLD2, D212, D214, D215, D217, D219, DED3,
D320, D322, D324, D326, DGD4, D430, D432,
D436, D439, D440

“THE RELIABLE SERVICE”
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WATER PUMPS
BOMBAS DE AGUA

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-75Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

IH  Engines / Motores IH

Tractors
Tractores

Engines
Motores

Illustration
Ilustración

Ref.
Ref.

Repair kit
Juego de repa.

D212, D214, D215, D217, D219, D320,
D322, D324, D326, D430, D432, D436,
D439, D440, DED, DED 3, DGD-4, 
DLD-2, 323

D66
D74
D99
D111
D132
D148

25/130-56
(718891R97,
716410R98)

25/131-56
(3052183R93)135D, 137 CIMA (France) 25/130-57

(763613R95)

B275, 276, 354, 374, 384, B414, 424, 434,
444

BD144
BD154

25/130-25
(3065132R92,
3119778R92,
703820R95)

25/131-25
(1094021R91)

353, 383, 423, 433, 453, 523, 533, 553,
624, 633, 724, 644, 645, 733, 743, 745,
744, 824, 844, 844S, 845, 856

D155
D179
D206
D239
D246
D268

DT239

25/130-59 (E)
(3132741R93)
A = 110 mm
B = 112 mm

25/131-28
(3055285R94)
B = 112 mm

25/130-58 (E)
(3136217R92,
3132738R93)
A = 110 mm
B = 98 mm

25/131-27
(1094012R91)

B = 98 mm

946, 955, 956, 1046, 1055, 1056, 1246,
1255, 1455

25/130-29
Tract. stand. tractores
25/130-30
With / Con compres.
25/130-60
With Airco / 
Con acond.

D310
D358

DT358
DT402

25/130-29 (E)
(3138936R92)
A = 100 mm

25/131-28
(3055285R94)
B = 112 mm

25/130-30 (E)
(3132676R93)

Shaft / Eje : 16 mm
A = 78 mm
25/130-60

(3144661R93)
Shaft / Eje : 24 mm

385, 395, 454, 474, 484, 485, 495, 574,
585, 585, 595, 674, 684, 685, 695, 784,
785, 795, 884, 885, 895, 995, HYDRO 85
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240

D155
D179
D206
D239
D246
D268

DT268

25/130-28 (E)
(3136053R92,
3132739R93)
A = 107 mm
B = 112 mm

25/131-27
(1094012R91)

B = 98 mm

25/131-28
(3055285R94)
B = 112 mm

(E) Available in economic version.  Add the suffix ‘E’ to the reference
Disponible en versión económica. Añadir el sufijo ‘E’ a la referencia.

25/133-1Gasket / Estopada
(764954R1)
With engines  
Con motores
D155, D179, D206, D239, 
D246, D268

25/133-1Gasket / Estopada
(764954R1)
With engines  
Con motores
D155, D179, D206, D239, 
D246, D268

A

B

“THE RELIABLE SERVICE”
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WATER PUMPS
BOMBAS DE AGUA

(REPLACEMENT PARTS)
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CASE IH-76 Ed.3 (02/07)
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Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
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Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Cummins Engines / Motores Cummins
Tractors
Tractores

Engines
Motores

Illustration
Ilustración

Ref.
Ref.

OEM
OEM

5120, 5220 4T390

25/130-61 (E)
A77703, 
J802358,
J802970,
J286277

5130, 5230 6-590

5140, 5150, 5240, 5250, MX100, MX110,
MX120, MX135, MX150, MX170

6T590

9110, 9130 (JCB0003600 �) 6T830
7110, 7120, 7130, 7140, 7150, 7210, 7220,
7230, 7240, 7250, 8910, 8920, 8930, 8940,
8950
9110, 9130 (� JCB0003600)
9210, 9230, 9240, 9310, 9330, MX180,
MX200, MX220

6T830 25/130-62 (E) A77579, 
A77704,
J800974,
J800976,
J802479,
J802975

MX210, MX230, MX240, MX255,
MX270, MX285

6T830 25/130-232 J804927,
J940052

Combines / Cosechadoras
1620, 1640, 1644, 2144, 2344 6T590 25/130-61 (E) A77703, 

J802358,
J802970,
J286277

2365, 2366, 2388, CF60 6T830 25/130-62 (E) A77579, 
A77704,
J800974,
J800976,
J802479,
J802975

(E) Available in economic version.  Add the suffix ‘E’ to the reference
Disponible en versión económica. Añadir el sufijo ‘E’ a la referencia.

MWM Engines / Motores MWM
Tractors
Tractores

Engines
Motores

Illustration
Ilustración

Ref.
Ref.

OEM
OEM

C55, C55A D 226-B 3

25/130-216 130100060703,
299671A1

C64, C64A, C70A
CS68, CS75 (� 12/98)

TD 226-B 3

CS78, CS86, CS94 (� 12/98) TD 226-B 4
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WATER PUMPS
BOMBAS DE AGUA

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-77Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Sisu Engines / Motores Sisu

Tractors
Tractores

Engines
Motores

Illustration
Ilustración

Ref.
Ref.

Repair kit
Juego de repa.

CS68, CS75 (01/99 �) 320D

25/130-233
(354190A1,
354273A1)

25/131-233
(162000060745)

For original
pumps

Para bombas
originales

25/131-218
(162000060745)

Only for 
Solamente para

25/130-218

CS78, CS86, CS94 (01/99 �) 420D

CS100, CS110 420D 25/130-218
(162000060735)

3 Studs / Tornillos

CS120, CS130, CS150 620D 25/130-219
(162084060704)

5 Studs / Tornillos

25/131-219
(162084060712)

CVX120, CVX130, CVX150, CVX170,
CVX1135, CVX1145, CVX1155,
CVX1170, CVX1190

620D 25/130-234
(162000060750)

25/131-234
(162000060751)

Perkins Engines / Motores Perkins

Tractors
Tractores

Engines
Motores

Illustration
Ilustración

Ref.
Ref.

Repair kit
Juego de repa.

475 A4.212 25/130-26
(3118125R91)

25/131-26
(3118126R91)

C80, C90, CX80, CX90, CX100 
(� JEE008568)

1004.4T 25/130-227
(293515A1)

1 thermost. mounting
Montaje 1 termost.

25/131-227
(281656A1)

C70, CX70
C80, C90, CX80, CX90, CX100 
(JEE008569 �)
MX80C, MX90C, MX100C

1004.4T 25/130-228
(311781A1)

2 thermost. mounting
Montaje 2 termost.

“THE RELIABLE SERVICE”
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BY-PASS HOSES
MANGUITOS PARA BOMBAS DE AGUA

WATER PUMPS
BOMBAS DE AGUA

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-78 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Iveco Engines / Motores Iveco

Ford Engines / Motores Ford

Tractors
Tractores

Engines
Motores

Illustration
Ilustración

Ref.
Ref.

Repair kit
Juego de repa.

MXM120, MXM130

675/TA

25/130-236
(87802491) 25/131-236

(87802496)
impeller Ø126 mm
turbina Ø126 mm

MXM140, MXM155, MXM175,
MXM190

25/130-237
(87802490) 

MXM135 25/130-242
(87802436) 25/131-242

(87801641)
impeller Ø115 mm
turbina Ø115 mm

MXM150, MXM165, MXM180 25/130-243
(87802437) 

Tractors
Tractores

Engines
Motores

Illustration
Ilustración

Ref.
Ref.

Repair kit
Juego de repa.

AVJ55, JX55 8035.06

25/130-235
(99454833)

25/131-235
(1940144)

AVJ60, JX60, JX65, JX70, JX1060C,
JX1070C, JX1075C

8035.05

AVJ70, JX70U, JX75 8045.06

JX80, JX80U, JX85, JX90, JX90U, JX95,
JX100U

8045.05

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Illustration
Ilustración

238, 248, 258, 268, 278, 288, 385, 395, 474, 484, 485,
485XL, 495, 495XL, 584, 585, 585XL, 595, 595XL, 684,
685, 685XL, 695, 695XL, 784, 785, 785XL, 795, 795XL,
884, 885, 885XL, 895, 895XL, 995, 995XL,
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240

25/142-5 3144028R1

323, 353, 383, 423, 433, 440, 453, 523, 524, 533, 540, 624,
644, 654, 733, 740, 946, 955, 1046, 1055
Serie D Serie

25/142-6 3132719R1

354, 364, 374, 384, B414, 424, 434, 444,
2276, 2300, 2350, 3434,

25/141-9 3065127R1
3065127R91

454, 574, 674, 
2400, 2500

25/142-4 3132144R1

553, 633, 640, 724, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 824,
833, 840, 844, 844S, 844XL, 845, 845XL, 856XL, 940, 955,
956, 956XL, 1055, 1056, 1056XL, 1246, 1255, 1255XL,
1455, 1455XL

25/142-7 3132720R1

C55, C64, C70, CS68, CS75, CS78, CS86, CS94 25/142-32 130100190705
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BELTS
CORREAS

CASE IH

CASE IH-79Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractors
Tractores

Alternator
Alternador

Water pump
Bomba agua

Ventilator
Ventilador

Airco
Acond.

Compressed air
Compr. de aire

238, 248, 258, 268, 278, 288, 395,
484, 485XL, 495, 495XL, 574,
584,  674, 684, 784, 785, 795,
884, 3210, 4210, 4220, 4230, 4240

25/144-26
(3129140R1,
3125249R1,
527470R1)

585, 585XL, 595, 595XL, 685,
685XL, 695, 695XL, 785XL,
795XL, 885, 885XL, 895, 895XL,
995XL, 3220, 3230

25/144-183
(84657C1)

B275, B414
25/144-11

(704449R1)276, 354, 364, 434, 444, 2276,
2300, 2350, 3434 25/144-23

(3060464R1, 709502R1)
374, 384

323, 353, 383, 423, 433, 453, 553,
654, 724, 824 (Dynamo 11A)
475, 533, 633, 644, 733, 743, 744,
745S, 833, 844, 844S

25/144-24
(3055715R1,
3116685R1)

323, 383, 423, 453 (Dynamo 16A)
440, 540, 640, 740, 743, 743XL,
745S, 745XL, 840, 844S, 844XL,
845, 845XL, 856XL, 940

25/144-130
(3144678R1)

385, 454, 484, 485, 485XL,
585XL, 995, 2400

25/144-25
(3113329R1, 3129139R1)

553, 654, 724, 824 (Dynamo 16A)
25/144-28

(3136258R1)946, 955, 955XL, 956, 956XL,
1046, 1055, 1055XL, 1056,
1056XL, 1246

25/144-185
(897505H1)

856, 1026, 1256, 1456 25/144-131
(385120R2)

885, 995 25/144-132
(1537104C1)

25/144-183
(84657C1)

946, 955, 955XL, 1046, 1055,
1055XL, 1246 25/144-27

(3138935R1, 3218952R1)
1255, 1255XL, 1455, 1455XL

25/144-133
(3218043R1)956, 1056

25/144-186
(1329161C1)25/144-27

(3138935R1, 3218952R1)956XL, 1056XL

956XL, 1056XL, 1255XL,
1455XL

25/144-134
(3228279R1)

25/144-135
(3228287R91, 3228421R1)

25/144-184 
(1806189C1)

1255, 1255XL, 1455, 1455XL 25/144-28
(3218951R1)

25/144-187
(3228131R1)

(REPLACEMENT PARTS)
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BELTS
CORREAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-80 Ed.3 (02/07)
“THE RELIABLE SERVICE”

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractors
Tractores

Alternator
Alternador

Water pump
Bomba agua

Ventilator
Ventilador

Airco
Acond.

Compressed air
Compr. de aire

2120, 2130 25/144-136
(401942A1)
With Airco 
Con acond.

25/144-137
(404398A1)

Without Airco
Sin acond.

25/144-138
(1966513C1)

25/144-188
(341530A1)2140, 2150 25/144-139

(1966512C1)

3220, 3230 25/144-26
(3129140R1, 3125249R1, 527470R1)

25/144-183
(84657C1)

3210, 4210, 4220, 4230, 4240

4240 25/144-132
(1537104C1)

25/144-183
(84657C1)

5120, 5130
25/144-89
(J911558)

25/144-69
(A184652)

25/144-193
(D136236)

5220, 5230

5140, 5150, 5240, 5250 25/144-90
(J911562)

25/144-68
(84766C1)

7110, 7120, 7130, 7140, 7150

25/144-140
(J911567)

25/144-189
(131403C1)

7210, 7220, 7230, 7240, 7250 25/144-194

(235414A1,
A189039)

8910, 8920, 8930, 8940, 8950

STX275, STX325

9110, 9130 (� JCB0003599) 25/144-141
(J905866)

25/144-190
(6-1451)9110, 9130 (JCB0003600 �)

25/144-142
(J911572)

9210, 9230, 9240, 9310, 9330
25/144-191
(90-7729T1)

C50, C60

25/144-143
x 2

(218509A1)
25/144-144
(259289A1)

C55, C55A, C64, C64A, C70A 25/144-145
(141100060014)

25/144-147
(130100130041)

C70, C80, C90 25/144-146
(238990A1)

25/144-192
(228332A2)

CS48, CS52, CS58, CS63 25/144-147
(130300060002)
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CORREAS

CASE IH

CASE IH-81Ed.3 (02/07)
“THE RELIABLE SERVICE”

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

(REPLACEMENT PARTS)

Tractors
Tractores

Alternator
Alternador

Water pump
Bomba agua

Ventilator
Ventilador

Airco
Acond.

Compressed air
Compr. de aire

CS68, CS75
(engine MWM motor)

25/144-145
(141100060014)

except / excepto CS94

25/144-164
(140100130132)

25/144-195
(140100130131)

CS78, CS86, CS94 (� 02953)
(engine MWM motor)

25/144-28
(130100130071)

CS78, CS86, CS94 (02954 �)
(engine MWM motor)

25/144-164
(140100130132)

CS78, CS86, CS94 (� 02115)
(engine MWM motor)

25/144-196
(130100130072)

CS78, CS86, CS94 (02116 �)
(engine MWM motor)

25/144-195
(140100130131)

CS94
(engine MWM motor)

25/144-148
(140100060001)

25/144-149
x 2

(140100060002)

CS68, CS75
(engine Sisu motor)

25/144-160
x 2

(132000060012)

25/144-164
(140100130132)

CS68, CS75, CS78, CS86, CS94
(engine Sisu motor)

25/144-161
x 2

(142000060011)

25/144-162
x 2

(142000060012)

25/144-197
(132000130020)

25/144-198
(162000130004)

25/144-164
(140100130132)

CS100, CS110 (DBD0075001 �) 25/144-163
x 2

(139900130003)

25/144-135
(162000060005)

CS110 25/144-164
(142000060001)

25/144-199 
(142000130004)

25/144-135
(162000060005)

25/144-412
(162000130003)

25/144-410
(142000130005)

CS120, CS130, CS150

25/144-27
(162000060001)

25/144-198
(162000130004)

CS120 25/144-411 
(162000130007)

CS130, CS150 25/144-165
(162000060006)
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CASE IH-82 Ed.3 (02/07)
“THE RELIABLE SERVICE”

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

(REPLACEMENT PARTS)

Tractors
Tractores

Alternator
Alternador

Water pump
Bomba agua

Ventilator
Ventilador

Airco
Acond.

Compressed air
Compr. de aire

CVX120, CVX130, CVX150,
CVX170 25/144-166

x 2
(162000060007)

25/144-413
(162000130046)

25/144-135
(162000060005)

CVX1135, CVX1145, CVX1155,
CVX1170, CVX1190

25/144-414
(162000130074)

CX50, CX60

25/144-143
(218509A1)

25/144-415
(238215A3)25/144-144

(259289A1)

CX70, CX80, CX90, CX100

25/144-167
x 2

(241895A2)

25/144-192
(228332A2)

25/144-420
(293956A1)25/144-168

x 2
(389069A1)

25/144-416
(248265A2)

JX55, JX60, JX65, JX70, JX75,
JX80, JX85, JX90, JX95

25/144-169
(5088081)

25/144-171
(5094418)

25/144-417
(5140009)25/144-170

(4796327)
25/144-172
(5140010)

JX55, JX65, JX75, JX85 
(� 13286)

25/144-173
(98432118)

JX55, JX65 (13287 �)
JX60, JX70, JX70U, JX80U,
JX90U, JX100U

25/144-174
(98473705)

25/144-417
(5140009)

JX70U, JX80U

JX75, JX85 (13287 �)
JX80, JX90, JX95, JX70U,
JX80U, JX90U, JX100U

25/144-175
(500369112)

25/144-418
(5186233)

JX90U, JX100U

JX1060C, JX1070C, JX1075C

25/144-174
(98473705)

25/144-419
(5154152)25/144-176 

(4796328)

PJ55, PJN55, PJV55 25/144-136 
(401942A1)
With Airco 
Con acond.

25/144-137
(404398A1)

Without Airco
Sin acond.

25/144-138
(1966513C1)

25/144-188
(341530A1)PJ65, PJ75, PJN65, PJN75,

PJV65, PJV75
25/144-139

(1966512C1)

MX80C, MX90C, MX100C

25/144-167
x 2

(241895A2) 25/144-416
(248265A2)

25/144-420
(293956A1)

25/144-168
x 2

(389069A1)

25/144-421
(294462A1)
With Airco 
Con acond.
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BELT TENSIONER
TENSOR DE CORREA

BELTS
CORREAS

CASE IH

CASE IH-83Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

(REPLACEMENT PARTS)

Tractors
Tractores

Alternator
Alternador

Water pump
Bomba agua

Ventilator
Ventilador

Airco
Acond.

Compressed air
Compr. de aire

MX100, MX110, MX120, MX135,
MX150, MX170

25/144-89
(J911558)

except / excepto MX150, MX170

25/144-69
(A184652)

except / excepto MX150, MX170

25/144-90
(J911562)

25/144-68
(84766C1)

25/144-422
(228316A1)

Without Airco
Sin acond.

25/144-421
(294462A1)
With Airco 
Con acond.

MX150, MX170 25/144-425
(255402A1)

MX180, MX200, MX220 25/144-177
(243372A1)

25/144-423
(A189040)

25/144-426
(385738R1)

MX210, MX230, MX240 25/144-178
(87402830)

25/144-427
(86989142)

MX240, MX270 25/144-179
(243373A1)

25/144-424
(320344A1)

25/144-426
(385738R1)

MX255, MX285 25/144-180
(87402831)

25/144-427
(86989142)

MXM120, MXM130, MXM140,
MXM155, MXM175, MXM190

25/144-181
(87802822)

25/144-428
(82021010)

MXM135, MXM150, MXM165,
MXM180

25/144-182
(87800858)

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM
OEM

5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250,
7110, 7120, 7130, 7140, 7150, 7210, 7220, 7230,
7240, 7250, 8910, 8920, 8930, 8940, 8950, 9110,
9130, 9210, 9230, 9240, 9310, 9330, 
MX100, MX110, MX120, MX135, MX150,
MX170, MX180, MX200, MX220, MX240,
MX270

25/135-1 J912246,
J911315,
J936203,
J934817,
J918944,
J914086

“THE RELIABLE SERVICE”
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RADIATORS HOSES
MANGUITOS DE RADIADOR

CASE IH

CASE IH-84 Ed.3 (02/07)

(REPLACEMENT PARTS)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Top hose
Manguito sup.

Fig.
Fig.

Bottom hose
Manguito inf.

B275 (� 46506) 1 25/153-24
(704289R1, 704289R2) 3 25/154-26

(704287R2)B275 (46507 �)
2276

2 25/153-26
(3065130R1)

B414 (� 30924) 4 25/153-25
(3042414R1)

5 25/154-27
(3044009R1, 3112068R1)

D212*, D215, D217F*, D219, D320*, D322, D324*,
D326, D430*, D432, D436*, D439, D440*

87 25/153-254
(3051982R2)

Except / Excepto

88 25/154-254
(717176R3)

238, 248, 385, 395, 485, 485XL, 495, 495XL, 585XL
484 (8169 �)

6 25/153-160
(1502065C1) 8 25/154-29

(402189R1)385, 454, 464, 485, 485XL, 2400
484 (� 8168)

7 25/153-29
(402191R1)

258, 268, 278, 288, 474, 485XL, 574, 584, 585, 585XL,
595, 595XL, 674, 684, 685, 685XL, 695, 695XL, 784,
785, 785XL, 795, 795XL, 884, 885, 885XL, 895, 895XL,
995, 2500

9 25/153-31
(402207R1)

10 25/154-31
(402205R1)

276, 434, 3434
B414 (30925 �)

11 25/153-27
(3065129R1) 5 25/154-27

(3044009R1, 3112068R1)354, 364, 374, 384, 444, 2300, 2350 12 25/153-28
(3112067R1)

288, 485XL, 585, 585XL, 595, 595XL, 685, 685XL, 695,
695XL, 785, 785XL, 795, 795XL, 885, 885XL, 895,
895XL

13 25/153-90
(84496C1)

14 25/154-90
(84497C1, 84497C2)

323 15 25/153-195
(787144R1)

16 25/154-195
(787143R1)

353, 423 17 25/153-196
(787147R1) 18 25/154-161

(787146R1)
353, E353, 383, 423, E423, 453

19 25/153-33
(3134506R1)433, 533, 633, 733, 740, 833, 840, 940 20 25/154-33

(3399199R1)
433, 433E, 433V, 440, 533, 533E, 533V, 540, 633, 633E,
633V, 640, 733E, 733V

21 25/153-32
(3148117R1)

22 25/154-32
(3216754R1)

475 23 25/153-30
(3116665R1)

24 25/154-30
(3116664R1)

553, 644, 654, 724, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 824,
844, 844S, 844XL, 845, 845XL, 856XL

25 25/153-34
(3134507R1) 26 25/154-34

(3057428R1)844XL, 845XL 19 25/153-33
(3134506R1)

946, 1046 27 25/153-162
(3140981R1)

22 25/154-32
(3216754R1)

955, 955XL, 956, 956XL, 1055, 1055XL, 1056, 1056XL,
1246 28 25/153-35

(3220434R1)

29 25/154-35
(3220435R1)

1255, 1255XL, 1455, 1455XL
31 25/154-91

(3226798R1)1255XL, 1455XL (With Airco / Con acond.) 30 25/153-91
(3404225R1)

995, 995XL
32 25/153-163

(1536489C1)
14 25/154-90

(84497C1, 84497C2)
3210, 3220, 4240 (� JJE0910719)

3230, 4210, 4220, 4230 (� JJE0910719) 13 25/153-90
(84496C1)

“THE RELIABLE SERVICE”
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RADIATORS HOSES
MANGUITOS DE RADIADOR

CASE IH

CASE IH-85Ed.3 (02/07)
“THE RELIABLE SERVICE”

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

(REPLACEMENT PARTS)

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Top hose
Manguito sup.

Fig.
Fig.

Bottom hose
Manguito inf.

3210, 3220, 4240 (JJE0910720 �) 33 25/153-164
(180502A1)

35 25/154-164
(180501A3)3230, 4210, 4220, 4230 (JJE0910720 �) 34 25/153-165

(180503A1)
5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250 36 25/153-125

(T103198)
37 25/154-125

(T103197)
7110, 7120, 7130, 7140, 7150
7210, 7220, 7230, 7240, 7250 (� JJA0064977)

38 25/153-166
(1289072C1)

39 25/154-166
(1334477C1, 252305A1)

7210, 7220, 7230, 7240, 7250 (JJA0064978 �)
8930, 8940

40 25/153-167
(184299A1)

41 25/154-167
(186489A1)

8910, 8920, 8950 42 25/154-168
(235912A1, 254335A1)

AVJ55, AVJ60, AVJ70 43 25/153-169
(5104825)

44 25/154-169 x 2
(596152)

C55, C55A, C64, C64A, C70A 45 25/153-170
(1-33-153-027)

46 25/154-170 x 2
(161000060224)

C70
C80 (JJE1006290 � JJE1008925)
C90 (JJE1006290 � JJE1008984)
C100 (JJE1006290 � JJE1008888) 47 25/153-172

(224814A5)

48 25/154-172
(324817A1, 258749A4)

C80 (JJE1008926 �)
C90 (JJE1008985 �)
C100 (JJE1008889 �)

49 25/154-175
(335186A1)

CS48, CS58 50 25/153-176
(130300530011)

52 25/154-176
(190003169634)CS52, CS63 51 25/153-177

(130300530013)
CS68, CS75, CS78, CS86, CS94
(engine MWM motor)

53 25/153-171
(1-33-153-014)

46 25/154-170 x 2
(161000060224)

CS68, CS75, CS78, CS86, CS94
(engine Sisu motor)

54 25/153-178
(132000530004)

55 25/154-178
(132000530003)

CS100, CS110

56 25/153-179
(162000530009)

57

58

25/154-179
(162000530010)

+
25/154-180

(142000530011)
CS120, CS130, CS150 57

59

25/154-179
(162000530010)

+
25/154-181

(162000530011)
CVX120, CVX130, CVX150, CVX170,
CVX1135, CVX1145, CVX1155, CVX1170, CVX1190

60 25/153-182
(162000530104)

61 25/154-182
(162000530103)

CX70

62 25/153-173
(224814A4)

48 25/154-172
(324817A1, 258749A4)

CX80 (� JJE1008608)
CX90 (� JJE1008568)
CX100 (� JJE1008670)
Standard radiator / Radiador estándar
CX80 (JJE1008609 �)
CX90 (JJE1008569 �)
CX100 (JJE1008671 �)
Standard radiator / Radiador estándar

49 25/154-175
(335186A1)

CX90 (� JJE1008568)
CX100 (� JJE1008670)
High radiator / Radiador sup.

63 25/154-173
(324818A1)

CX90 (JJE1008569 �)
CX100 (JJE1008671 �)
High radiator / Radiador sup.

64 25/154-174
(335187A1)
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RADIATORS HOSES
MANGUITOS DE RADIADOR

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-86 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Top hose
Manguito sup.

Fig.
Fig.

Bottom hose
Manguito inf.

JX55, JX60, JX65, JX70, JX75, JX80, JX85, JX90 43 25/153-169
(5104825) 44 25/154-169 x 2

(596152)
JX70U, JX80U, JX90U, JX100U

65 25/153-183
(5166566)JX70U, JX80U, JX90U, JX100U

(without / Sin    )
66 25/6002-183

(4997262)
Stiff / Rígido

JX95 67 25/153-184
(5090562)

44 25/154-169 x 2
(596152)JX1060C, JX1060V, JX1070C, JC1070N, JX1070V,

JX1075C, JX1075N, JX1075V, JX1095N, JX1095V
68 25/153-185

(5176675)
MX80C (� JJE1052142)
MX90C (� JJE1052113)
MX100C (� JJE1052063)
High radiator / Radiador sup.

62 25/153-173
(224814A4)

63 25/154-173
(324818A1)

MX80C (JJE1052143 �)
MX90C (JJE1052114 �)
MX100C (JJE1052064 �)
High radiator / Radiador sup.

64 25/154-174
(335187A1)

MX100, MX110, MX120, MX135, MX150, MX170 69 25/153-186
(141569A2)

70 25/154-186
(141570A1)

MX180, MX200, MX220, MX240, MX270 71 25/153-187 x 2
(257281A1, 257281A2)

72 25/154-187
(226756A1, 226756A2)

MX210, MX230, MX255, MX285

MX240, MX270 (except / excepto 25/153-190)

73

75

25/153-188
(397511A1)

+
25/153-189
(414804A1)
� JAZ135315

74

76

25/154-188
(255682A1, 255682A2)

+
25/154-189
(255683A2)

73

77

25/153-188
(397511A1)

+
25/153-190
(87306058)

JAZ135316 �

74 25/154-188
(255682A1, 255682A2)

MXM120, MXM130, MXM140, MXM155 78 25/153-191
(82028240)

79 25/154-191
(82028242)

MXM135, MXM150, MXM165, MXM180 80 25/153-192
(82000889)

81 25/154-192
(82009831)

MXM175, MXM190 82 25/153-193
(82028241)

83 25/154-193
(82028242)

MXU100, MXU115
MXU100, MXU110, MXU115, MXU130 X-LINE

84 25/153-197
(82030134)

86 25/154-197
(82030135)MXU110, MXU125, MXU135 85 25/153-198

(82030133)
VJ60, VJ70, VJ80 43 25/153-169

(5104825)
44 25/154-169 x 2

(596152)

Other hoses on request
Otros manguitos sobre pedido.
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RADIATORS HOSES
MANGUITOS DE RADIADOR

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-87Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 25/153-24 2 25/153-26 3 25/154-26 4 25/153-25 5 25/154-27

6 25/153-160 7 25/153-29 8 25/154-29 9 25/153-31 10 25/154-31

11 25/153-27 12 25/153-28 13 25/153-90 14 25/154-90 15 25/153-195

16 25/154-195 17 25/153-196 18 25/154-161 19 25/153-33 20 25/154-33

21 25/153-32 22 25/154-32 23 25/153-30 24 25/154-30 25 25/153-34

26 25/154-34 27 25/153-162 28 25/153-35 29 25/154-35 30 25/153-91

31 25/154-91 32 25/153-163 33 25/153-164 34 25/153-165 35 25/154-164

36 25/153-125 37 25/154-125 38 25/153-166 39 25/154-166 40 25/153-167

41 25/154-167 42 25/154-168 43 25/153-169 44 25/154-169 45 25/153-170

46 25/154-170 47 25/153-172 48 25/154-172 49 25/154-175 50 25/153-176

Ø 31-31

Ø 39-44 Ø 32-32 Ø 38-48 Ø 30-38

Ø 30-37 Ø 52-52

Ø 52-52

Ø 30-38

Ø 52-52 Ø 38-38 Ø 39-39 Ø 48-48

Ø 49-49

Ø 40-50

Ø 44-44 Ø 56-56 Ø 55-55 Ø 56-56 Ø 56-56

Ø 54-56 Ø 56-64 Ø 50-50

Ø 32-32Ø 16-42-56

Ø 40-66

Ø 35-35 Ø 40-60 Ø 33-33

Ø 38-51 Ø 38-48

Ø 38-48

Ø 35-50

Ø 38-48

Ø 35-35 Ø 38-38 Ø 35-50

Ø 37-40

Ø 50-54 Ø 42-48 Ø 50-54

Ø 45-45 Ø 35-35

Ø 40-40

Ø 16-44-56
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RADIATORS HOSES
MANGUITOS DE RADIADOR

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-88 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

51 25/153-177 52 25/154-176 53 25/153-171 54 25/153-178 55 25/154-178

56 25/153-179 57 25/154-179 58 25/154-180 59 25/154-181 60 25/153-182

61 25/154-182 62 25/153-173 63 25/154-173 64 25/154-174 65 25/153-183

66 25/6002-183 67 25/153-184 68 25/153-185 69 25/153-186 70 25/154-186

71 25/153-187 72 25/154-187 73 25/153-188 74 25/154-188 75 25/153-189

76 25/154-189 77 25/153-190 78 25/153-191 79 25/154-191 80 25/153-192

81 25/154-192 82 25/153-193 83 25/154-193 84 25/153-197 85 25/153-198

86 25/154-197 87 25/153-254 88 25/154-254

Ø 45/25/45 Ø 32-32

Ø 54-42 Ø 15-43-55

Ø 43-55 Ø 54-54

Ø 55-55 Ø 57-57 Ø 55-55

Ø 58-58

Ø 50-50 Ø 38-38 Ø 38-38

Ø 39-44 Ø 44-44 Ø 44-54

Ø 55-55

Ø 54-54 Ø 16-44-58

Ø 34-34

Ø 56-56

Ø 53-53

Ø 50-50 Ø 52-52

“THE RELIABLE SERVICE”
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HOSE CLIPS
ABRAZADERA DE MANGUITOS

HOSES BY METER TO CUT
MANGUITOS POR METROS PARA CORTAR

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-89Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Ref.
Ref.

Ø Adjustment / Ajuste Ref.
Ref.

Ø Adjustment / Ajuste
mm Inch / Pulg. mm Inch / Pulg.

70/2940-012 9,5 - 12 3/8 - 1/2 70/2940-060 45 - 60 13/4 - 23/8

70/2940-022 16 - 22 5/8 - 7/8 70/2940-070 55 - 70 2 - 23/4

70/2940-025 18 - 25 3/4 - 1 70/2940-080 60 - 80 23/8 - 31/8

70/2940-030 22 - 30 7/8 - 11/8 70/2940-090 70 - 90 23/4 - 31/2

70/2940-035 25 - 35 1 - 13/8 70/2940-100 85 - 100 31/4 - 4
70/2940-040 30 - 40 11/8 - 15/8 70/2940-120 90 - 120 33/4 - 41/2

70/2940-050 35 - 50 11/4 - 17/8 70/2940-140 120 - 140 41/2 - 51/2

70/2940-055 40 - 55 11/2 - 21/8 70/2940-160 140 - 160 51/2 - 61/4

Ref.
Ref.

Ø nominal / Ø nominal Ref.
Ref.

Ø nominal / Ø nominal 
mm Inch / Pulg. mm Inch / Pulg.

70/155-16 16 5/8 70/155-30 30 11/8

70/155-18 18 3/4 70/155-32 32
70/155-19 19 70/155-35 35 11/4

70/155-20 20 70/155-38 38
70/155-22 22 7/8 70/155-40 40 11/2

70/155-25 25 1 70/155-45 45 13/4

70/155-28 28 70/155-50 50 2
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THERMOSTATS
TERMOSTATOS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-90 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

IH  Engines / Motores IH

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Thermostat
Termostato

Gasket
Junta

Remarks
Comentarios

B275, 276, 354, 374, 384, B414, 424, 434, 444
Engines BD144, BD154 Motores

1 25/143-15
(3042303R92) 

25/147-74
(3065125R1)

82°

353, 385, 395, 423, 433, 440, 453, 454, 474, 484, 485,
533, 553, 584, 585, 633, 654, 674, 684, 685, 695, 724,
733, 743, 745, 784, 785, 795, 824, 833, 840, 844, 845,
856, 884, 885, 895, 940, 946, 956, 995, 1046, 1055,
1056, 1246, 1255, 1455, 3210, 3220, 3230, 4210,
4220, 4230, 4240

2 25/143-17
(3059676R91,
3059676R92,
3228046R2)

25/147-75
(3132143R1,
3132143R2)

82°
Ø 54 mm

Cummins Engines / Motores Cummins

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Thermostat
Termostato

Gasket
Junta

Remarks
Comentarios

5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250,
MX100, MX110, MX120, MX135, MX150, MX170

3 25/143-44
(A77736,
J906700,
J912587)

Ø 54 mm
Complete with gasket (J923331)
Completo con junta (J923331)

7110, 7120, 7130, 7140, 7150, 7210, 7220, 7230,
7240, 7250, 8910, 8920, 8930, 8940, 8950, 9110,
9130, 9210, 9230, 9240, 9310, 9330, MX180, MX200,
MX220

4 25/143-70 x 2
(J907242,
J928639)

25/147-70
(J914310)

82° - Ø 43.3 mm

MX210, MX230, MX240, MX255, MX270, MX285 5 25/143-71
(J940632)

25/147-71 x 2
(238-5227)

82° - Ø 73 mm

Combines / Cosechadoras
1660, 1666, 1670, 1680, 1688, 2166, 2188
2365 (� 177699), 2366 (� 255699),
2388 (� 290799)
CF60, CF70, CF80

4 25/143-70 x 2
(J907242,
J928639)

25/147-70
(J914310)

82° - Ø 43.3 mm

2365 (177700 �)
2366 (255700 �)
2388 (290800 �)

5 25/143-71
(J940632) 

25/147-71 x 2
(238-5227)

82° - Ø 73 mm

MWM Engines / Motores MWM

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Thermostat
Termostato

Gasket
Junta

Remarks
Comentarios

C55, C55A, C64, C64A, C70A
CS68, CS75, CS78, CS86, CS94 (� 12/98)

6 25/143-62
(130100061001,
130100061003)

25/147-62
(130100061002)

85°

1

654

32
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THERMOSTATS
TERMOSTATOS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-91Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Sisu Engines / Motores Sisu
Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Thermostat
Termostato

Gasket
Junta

Remarks
Comentarios

CS68, CS75 (01/99 �)
CS100, CS110, CS120, CS130, CS150 1 25/143-64

(132000060708)
25/147-63

(132000060712)

79°
CS78, CS86, CS94 (01/99 �)

2 25/143-63
(132000060709,
132000060726)

83°

CVX120, CVX130, CVX150, CVX170, CVX1135,
CVX1145, CVX1155, CVX1170, CVX1190
2 thermost. mounting / Montaje 2 thermost.

3 25/143-69
(162000060701)

+
25/143-68

(162000060702)

25/147-68
(162000060703)

Joint double
Junta doble

79°

4 83°

Perkins Engines / Motores Perkins

Iveco Engines / Motores Iveco
Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Thermostat
Termostato

OEM
OEM

Remarks
Comentarios

AVJ55, AVJ60, AVJ70, JX55, JX60, JX65, JX70,
JX70U, JX75, JX80, JX80U, JX85, JX90, JX90U,
JX95, JX100U, JX1060C, JX1070C, JX1075C

8 25/143-66
(98463637)

25/147-72
(98482590)

3 holes /3 aguj.

25/147-73
(99450535)

5 holes /5 aguj.

82°

Ford Engines / Motores Ford
Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Thermostat
Termostato

Gasket
Junta

Remarks
Comentarios

MXM120, MXM130, MXM135, MXM140, MXM150,
MXM155, MXM165, MXM175, MXM180, MXM190

9 25/143-67
(87800842) 

25/147-67
(83912930)

82°

1 2 3 4

6 7 8 9

5

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Thermostat
Termostato

Gasket
Junta

Remarks
Comentarios

475 5 25/143-16
(3118127R1)

78°

C80, C90, CX80, CX90, CX100 (� JJE008568)

6

25/143-65
(218039A1 )

25/147-65
(293151A1)

82°C70, CX70
C80, C90, CX80, CX90, CX100 (JJE008569 �)
MX80C, MX90C, MX100C

25/143-65 x 2
(218039A1 )

25/147-66
(218548A1)
Joint double
Junta doble

CS48, CS58 7 25/143-90
(299992A1)

82°
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FUEL TAPS
GRIFOS COMBUSTIBLE

COOLANT MANIFOLDS
COLECTORES DE REFRIGERACIÓN 

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-92 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 

Tractors
Tractores

Housing
Carcasa

Manifold
Colector

323, 353, 383, 423, 433, 453, 533, 553, 654, 724, 824

25/149-3
(3132718R1,
3218256R1)

25/6050-1 (2-1)
(3132717R1)

440, 540, 640, 740, 840, 940, 745S, 845S, 1255, 1255XL, 1455,
1455XL
433, 533, 633, 644, 733, 743, 743XL, 744, 745XL, 833, 844, 844S,
844XL, 845, 856XL, 946, 955, 956, 955XL, 956XL, 1046, 1055,
1055XL, 1056, 1056XL, 1246

25/6050-2 (2-2)
(3218330R1,
3218257R1)

IH  Engines / Motores IH 

Iveco Engines / Motores Iveco 

Tractors
Tractores

Housing
Carcasa

OEM
OEM

JX55, JX60, JX65, JX70, JX75, JX80, JX85, JX90, JX95, JX1060C,
JX1060V, JC1070C, JX1070N, JX1070V, JX1075C, JX1075N,
JX1075V

25/149-7 4661543

1 2-1 2-2

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

2120, 2130, 2140, 2150 + PRO
PJ55, PJ65, PJ75, PJN55,
PJN65, PJN75, PJV55, PJV65,
PJV75

1 25/103-15 1967790C1

AVJ55, AVJ60, AVJ70, VJ60,
VJ70, VJ80

2 25/103-16 5176344

21
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FUEL TANK CAPS
TAPONES DEPÓSITO

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-93Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Remarks
Comentarios

323, 353, 383, 423, 433, 453, 523, 533, 553, 554, 624, 633,
644, 654, 724, 733, 744, 824, 833, 844, 844S, 946, 1046, 1246

1 25/105-11 3137474R2 Ø 80 mm - ventilated
Ø 80 mm - ventilado

433, 440, 533, 540, 633, 640, 733, 740, 833, 840, 933, 940,
743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 844, 844S, 844XL, 845,
845XL, 856XL, 946, 955, 955XL, 956, 956XL, 1046, 1055,
1056, 1056XL, 1246, 1255, 1255XL, 1455, 1455XL,
5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250
644, 844 (       2000) 

2 25/105-10 3221253R1 Ø 67 mm - ventilated
Ø 67 mm - ventilado

3210, 3220, 3230, 421, 4220, 4230, 4240, C50, C60, C70,
C80, C90, C100, CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100,
MX100, MX110, MX120, MX135, MX150, MX170,
MX80C, MX90C, MX100C

3 25/105-30 277106A1,
226384A1

Ø 65 mm -ventilated - lockable
Ø 65 mm - ventilado - con cierre

5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250 4 25/105-31 1531353C2 Ø 88 mm - ventilated
Ø 88 mm - ventilado

7110, 7120, 7130, 7140, 7150, 7210, 7220, 7230, 7240, 7250,
8910, 8920, 8930, 8940, 8950

5 25/105-32 1283826C2 Ø 80 mm - ventilated
Ø 80 mm - ventilado

AVJ55, AVJ60, AVJ70, VJ60, VJ70, VJ80 6 25/105-35 5139618 Ø 45 mm

C42, C48, C55, C64, C70, CS48, CS58, CS68, CS75 7 25/105-36 1192550151 Ø 80 mm - ventilated
Ø 80 mm - ventilado

CS78, CS86, CS94 (� 12/98)
CS110, CS120, CS130, CS150 (� 04/00)

8 25/105-34 137700550088 Ø 83 mm - ventilated
Ø 83 mm - ventilado

CS48, CS52, CS58, CS63, CS68, CS75 CS78, CS86, CS94
(01/99 �)
CS100, CS110, CS120, CS130, CS150 (04/00 �)
CVX120, CVX130, CVX150, CVX170, CVX1135,
CVX1145, CVX1155, CVX1170, CVX1190

9 25/105-33 1-33-155-600,
1-33-755-004

Ø 80 mm - ventilated
Ø 80 mm - ventilado 

JX70U, JX80U, JX1060C, JX1070C, JX1070U, JX1080U,
JX1075C, JX1085C, JX1095C, JX55, JX60, JX65, JX70,
JX75, JX80, JX85, JX90, JX95, MXM120, MXM130,
MXM135, MXM140, MXM150, MXM155, MXM165,
MXM175, MXM180, MXM190, MXU100, MXU110,
MXU115, MXU125, MXU130, MXU135

10 25/105-37 82009352, 
82012210

Ø 80 mm

JX1060V, JX1070N, JX1070V, JX1075N, JX1075V,
JX1095N, JX1095V

11 25/105-38 44907408 Ø 60 mm

MX100, MX110, MX120, MX135, MX150, MX170, MX180,
MX200, MX220, MX240, MX270

12 25/105-39 257349A1 Ø 88 mm

2 4

3

5

1

6

9 10

7

8
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STOP CABLES
CABLES DE PARO

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-94 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Length
Long. A

Remarks
Comentarios

Universal / Universel 25/107-2 - 1700 mm Cable to cut / Cable a cortar

248, 454, 484, 485 25/107-19 3112806R1 900 mm With CAV injection pump
Con bomba inyectora CAV

248, 485, 585, 685, 785, 885 25/107-16 3125551R1,
3125552R1 

1250 mm Sekura

454, 474, 574, 584, 585, 674, 684, 685, 784,
785, 884, 885

25/107-17 529001R1 1000 mm With Bosch injection pump
Con bomba inyectora Bosch

248, 258, 278, 385, 484, 485, 485XL, 584, 585,
585XL, 684, 685, 685XL, 743XL, 745XL, 784,
785, 785XL, 884, 885, 885XL

25/107-18 3234947R1, 
3234947R2,
3129712R1,
3129713R1

1275 mm With VA injection pump
Con bomba inyectora VA

248, 258, 385, 485, 485XL, 495XL, 585,
585XL, 595, 595XL, 685, 685XL, 695, 695XL,
743XL, 745XL, 785, 785XL, 795XL, 844XL,
845XL, 856XL, 885, 885XL,  895, 895XL, 995,
995XL
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240 
(with / con )

25/107-27 1965053C2,
1333179C1

1440 mm With VE injection pump
Con bomba inyectora VE

278, 585, 685, 784, 785, 884, 885 25/107-20 3129724R1 1630 mm Sekura

743XL, 745XL, 844XL, 856XL 25/107-28 3234950R1 1440 mm With VA injection pump
Con bomba inyectora VA

955, 1055,
956 (� 140883), 956XL,
1056 (� 156183), 1056XL

25/107-29 3221356R3,
3399974R1 

1530 mm With VA injection pump
Con bomba inyectora VA

956 (140884 �), 956XL,
1056 (156184 �), 1056XL

25/107-30 1965067C1 1545 mm With VE injection pump
Con bomba inyectora VE

323, 383, 423, 433E, 433V, 453, 533E, 533V 25/107-31 3137273R91 960 mm

433, 533, 633 25/107-36 3148322R1 1250 mm

733, 733E, 733V, 833, 833E, 833V 25/107-32 3226577R1 1250 mm

644, 743, 744, 745S, 845 25/107-33 3145826R1 1390 mm

844, 844S, 845
946, 1046, 1246 (without / sin 2000)

25/107-34 3141087R91 1550 mm

433, 440, 533, 540, 633, 640 25/107-37 1285140C1,
1285140C2

1130 mm

733, 740, 833, 840, 940 25/107-38 1965062C1 1240 mm

946, 1046 (with / con   2000) 25/107-35 3223207R91 1870 mm
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STOP SOLENOIDS
SOLENOIDES DE PARO

STOP CABLES
CABLES DE PARO

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-95Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Length
Long. A

Remarks
Comentarios

553, 654, 724, 824 25/107-39 3131163R91 1090 mm

955, 956, 956XL, 1055, 1056, 1056XL 25/107-40 3221346R1 1120mm

2120, 2130, 2140, 2150 + PRO
PJ55, PJN55, PJV55, PJ65, PJN65, PJV65,
PJ75, PJN75, PJV75

25/107-21 324406A1,
1547442C1

600 mm

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Illustration
Ilustración

5120, 5140, 5150, 5220, 5240, 5250 25/7101-4 A77753

7110, 7120, 7130, 7140, 7150, 7210,
7220, 7230, 7240, 7250, 9110, 9130,
9210, 9230, 9240, 9310, 9330

25/7101-5 J914093, 
J918600,
J921978, 
J923257, 
J928160
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THROTTLE CABLES
CABLES DE ACELERADOR

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-96 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Length
Long. A

Remarks
Comentarios

485XL, 495XL, 585, 585XL, 595,
595XL, 685, 685XL, 695, 695XL,
785XL, 795XL, 885, 885XL, 895,
895XL, 995, 995XL
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230,
4240 (with / con )

25/108-30 3401585R3 1450 mm Hand throttle
Acelerador de mano

743XL, 745XL, 844XL, 845XL,
856XL

25/108-31 3234948R3 1590 mm Old type / Modelo antiguo

743XL, 745XL 25/108-57 3234945R3 1430 mm

955XL, 956, 956XL, 1055XL, 1056,
1056XL

25/108-58 3234949R1,
3234949R2

1740 mm With VA injection pump
Con bomba inyectora VA

956XL, 1056XL 25/108-59 1965088C1 1770 mm With VE injection pump
Con bomba inyectora VE

5120, 5130, 5140, 5150, 5230, 5240,
5250

25/108-60 1531323C1,
1531323C2

1630 mm

7110, 7120, 7130, 7140, 7150, 7210,
7220, 7230, 7240, 7250, 8910, 8920,
8930, 8940, 8950

25/108-61 97173C3,
97173C4

1820 mm Foot throttle
Acelerador de pie

7110, 7120, 7130, 7140, 7150, 7210,
7220, 7230, 7240, 7250, 8910, 8920,
8930, 8940, 8950

25/108-66 1267688C2,
1267688C3

2530 mm Hand throttle
Acelerador de mano

AVJ55, AVJ60, AVJ70,
VJ60, VJ70, VJ80

25/108-65 5149955,
5121344

1040 mm

CS48, CS52, CS58, CS63 25/108-62 1-34-543-236 740 mm Foot throttle
Acelerador de pie

CS78, CS86, CS94 (� 12/98) 25/108-63 1-34-643-098 373 mm Foot throttle
Acelerador de pie
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THROTTLE CABLES
CABLES DE ACELERADOR

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-97Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Length
Long. A

Remarks
Comentarios

CS78, CS86, CS94 (� 12/98) 25/108-67 1-34-643-081 3800 mm Hand throttle
Acelerador de mano

CS78, CS86, CS94 (01/99 �)
CS120, CS130, CS150 (� 03/00)

25/108-64 1-34-643-424,
1-34-643-531

1170 mm Foot throttle
Acelerador de pie

CS78, CS86, CS94 (01/99 �)
CS120, CS130, CS150 (� 03/00)

25/108-68 1-34-643-425 3400 mm Hand throttle
Acelerador de mano

CS120, CS130, CS150 (04/00 �) 25/108-69 1-34-643-533 1370 mm Foot throttle
Acelerador de pie

MX80C, MX90C, MX100C,
MX100, MX110, MX120, MX135,
MX150, MX170

25/108-70 239750A3 1300 mm

MX100, MX110, MX120, MX135,
MX150, MX170

25/108-71 358186A1,
358186A2

2022 mm Foot throttle
Acelerador de pie

MXM120, MXM130, MXM140,
MXM155

25/108-72 82025456,
82032416

1280 mm Foot throttle
Acelerador de pie

MXU100, MXU115, MXU130 25/108-73 82016354,
82037447

1320 mm Foot throttle
Acelerador de pie
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RADIATORS
RADIADORES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-98 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

L x l x H
mm

Remarks
Comentarios

238, 248, 258, 268, 288, 385,
395, 484, 485, 485XL, 495,
495XL, 584, 585, 585XL, 595,
595XL, 684, 685, 685XL, 695,
695XL, 784, 785, 785XL, 795,
795XL, 885, 885XL, 895,
895XL, 995

1 25/150-74 84524C93,
3121413R91,
3121414R92,
1536373C1

485 x 70 x 570

288, 485XL, 585, 585XL, 595,
595XL, 685, 685XL, 695,
695XL, 785, 785XL, 795,
795XL, 885, 885XL, 895,
895XL

2 25/150-73 84673C3,
84673C4,
84673C5,
84673C6

472 x 109 x 629

353, 353E, 383, 383E, 423,
423E

3 25/150-55 3131579R91,
787141R92

405 x 94 x 475

523, 624 4 25/150-141 787605R92 518 x 100 x 564

433, 523, 533, 533E, 533V, 540,
633, 633E, 633V, 640

5 25/150-53 3148115R93,
3148115R94,
3223389R91

491 x 77 x 534 Repl. ‘Chausson’ - ‘Windhoff’
Reem. ‘Chausson’ - ‘Windhoff’

644, 744, 844 6 25/150-52 3145500R91,
3145499R92

530 x 95 x 545 Repl. ‘Windhoff’
Reem. ‘Windhoff’

733, 740, 833E, 833V 7 25/150-50 3233229R91,
3233229R92

490 x 97 x 540 Repl. ‘Windhoff’
Reem. ‘Windhoff’

743, 744, 745S, 844S, 845 8 25/150-54 3145498R93,
3147851R93

530 x 95 x 547 Repl. ‘Chausson’ - ‘Windhoff’
Reem. ‘Chausson’ - ‘Windhoff’

743XL, 745XL, 844S, 844XL,
845, 845XL

9 25/150-62 3216849R92,
3399930R1,
3399928R1

530 x 95 x 545 Repl. ‘Windhoff’
Reem. ‘Windhoff’

633, 733, 833, 840, 940 10 25/150-51 1328723C91,
1328723C92

489 x 95 x 530 Repl. ‘Windhoff’
Reem. ‘Windhoff’

l L

H

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10
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RADIATOR SILENT-BLOC
SILENT-BLOC DE RADIADOR

RADIATORS
RADIADORES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-99Ed.3 (02/07)

1

109876

5432

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Fig.
Fig.

AVJ55, AVJ60, AVJ70, 
JX55, JX60, JX65, JX70, JX75, JX80, JX85, JX90, JX95,
JX70U, JX80U, JX90U, JX100U, 
JX1070U, JX1080U, JX1090U, JX1100U, 
JX1060C, JX1070C, JX1075C, JX1085C, JX1095C,
JX1060V, JX1070N, JX1070V, JX1075N, JX1075V,
JX1095N, JX1095V, 
MXM135, MXM150, MXM165, MXM180, 
VJ60, VJ70, VJ80

25/4114-10 5108225

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

L x l x H
mm

Remarks
Comentarios

955XL, 956, 956XL, 1055XL,
1056, 1056XL

1 25/150-85 3399812R1 Repl. ‘Windhoff’
Reem. ‘Windhoff’

1255, 1255XL, 1455, 1455XL 2 25/150-84 3226796R92

5120, 5130, 5140, 5150, 
5220, 5230, 5240, 5250

3 25/150-56 104753A1,
104753A2

538 x 129 x 643

7110, 7120, 7130, 7140, 
7210, 7220, 7230, 7240

4 25/150-130 A190663

7150, 7250 4 25/150-131 A190807

C50, C60, C70, C80, CX50,
CX60, CX70, CX80, CX90

5 25/150-157 222890A5 705 x 135 x 475

C64, C64A, C70A 6 25/150-142 1-33-153-001,
1-33-153-060

485 x 117 x 648 engine MWM motores

CS48, CS52, CS58 7 25/150-146 130300530001 485 x 117 x 554 engine Perkins motores

CS68, CS75 8 25/150-143 1-33-153-016,
1-33-153-216

485 x 117 x 519 engine MWM motores

CS78, CS86, CS94 9 25/150-144 1-33-153-018,
1-33-153-218

485 x 117 x 798 engine MWM motores

MX100, MX110, MX120,
MX135, MX150, MX170

10 25/150-161 135691A3

“THE RELIABLE SERVICE”
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FAN BLADE
VENTILADOR

RADIATOR CAPS
TAPONES DE RADIADOR

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-100 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Remarks
Comentarios

B275, 276, 354, 364, 374, B414, 434, 444, 475, 2300, 2350 1 25/151-11 3111424R91,
3064970R91,
3047378R91

Ø52-68 / 7 lbs

323, 383, 423, 433, 440, 453, 533, 540, 553, 633, 640, 644, 654, 724, 733, 740, 743,
744, 745S, 824, 833, 840, 844, 845, 856, 955, 956, 1046, 1055, 1056, 1246, 1255, 1455

2 25/151-13 787151R91,
3134146R1

Ø38-56 / 7 lbs

248, 258, 268, 278, 385, 454, 464, 474, 484, 485, 495, 574, 584, 585, 595, 674,
684, 685, 784, 785, 884, 885, 2400, 2500, 3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230,
4240

2 25/151-12 532029R1,
1500626C92

Ø38-56  / 10 lbs

1896, 2096,
5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250, 7110, 7120, 7130, 7140, 7150,
7210, 7220, 7230, 7240, 7250, 8910, 8920, 8930, 8940, 8950, 9240, 9310, 9330,
C50, C60, C70, C80, C90, CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100, 
MX100, MX110, MX120, MX135, MX150, MX170, MX180, MX200, MX210,
MX220, MX230, MX240, MX255, MX270, MX285,
MX80C, MX90C, MX100C
Combines /Cosechadoras
1620, 1640, 1644, 1660, 1666, 1670, 1680, 1688, 2144, 2166, 2188, 2344, 2365,
2366, 2388

2 25/151-33 A170241,
A171919

Ø38-56  / 13 lbs

C55, C55A, C64, C64A, C70A,
CS48, CS52, CS58, CS63, CS68, CS75, CS78, CS86, CS94

2 25/151-34 1-33-753-001 Ø38-56 / 7 lbs

CS100, CS110, CS120, CS130, CS150,
CVX120, CVX130, CVX150, CVX170

2 25/151-35 162000530701 Ø38-56 / 7 lbs

AVJ55, AVJ60, AVJ70, JX100U, JX55, JX60, JX65, JX70, JX70U, JX75, JX80,
JX80U, JX85, JX90, JX90U, JX95, JX1060C, JX1060V, JX1070C, JX1070N,
JX1070U, JX1070V, JX1075C, JX1075N, JX1075V, JX1080U, JX1085C,
JX1090U, JX1095C, JX1100U, VJ60, VJ70, VJ80

2 25/151-34 4999682 Ø38-56 / 7 lbs

JX95 2 25/151-33 83935950 Ø38-56  / 13 lbs

MXM120, MXM130, MXM140, MXM155 (� C4883)
MXU100, MXU110, MXU115, MXU125, MXU135 (� C4827)

3 25/151-154 82002652 Ø56

MXM175, MXM190 2 25/151-36 83957211 Ø38-56  / 13 lbs

1 2 3

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Remarks
Comentarios

946, 956, 956XL,
1046, 1056, 1056XL,
1246

25/145-3 3144584R1
3055302R98

Ø 480 mm
8 blades / palas

6 holes / agujeros

553, 644, 654, 724,
743, 743XL, 744,
745S, 745XL, 824,
833, 844, 844S,
844XL, 845, 845XL

25/145-21 3218984R1
3055301R91

Ø 450 mm
5 blades / palas

6 holes / agujeros
Plastic / Plasticó

“THE RELIABLE SERVICE”



moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

105Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

INLET & EXHAUST MANIFOLD GASKETS
JUNTA DE COLECTORES DE ESCAPE Y ADMISIÓN

INLET & EXHAUST MANIFOLDS
COLECTORES DE ESCAPE Y ADMISIÓN

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-101Ed.3 (02/07)

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Illustration
Ilustración

Description
Descripción

D155, D179 - Engines 3 cyl. motores
D206, D239, D246, D268 - Engines 4 cyl. motores
D310, D358, DT402 - Engines 6 cyl. motores

25/66-10 3132434R1 Exhaust manifold gasket
Junta colector de escape

5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240,
5250, MX100, MX110, MX120, MX135,
MX150, MX170

25/66-25 J905443,
J927154

Exhaust manifold gasket
Junta colector de escape

C50, C60, CS48, CS52, CS58, CS63, CX50,
CX60

25/66-26 296218A1,
130300110702

Inlet manifold gasket
Junta colector de admisión

25/66-27 296223A1,
130300110703,

431005A1

Exhaust manifold gasket
Junta colector de escape

C55, C64, C70, CS68, CS75
CS78, CS86, CS94 (� 12/98)

25/66-28 130100190703 Inlet manifold gasket
Junta colector de admisión

25/66-29 130100110701,
130100110702

Exhaust manifold gasket
Junta colector de escape

CS68, CS75, CS120, CS130, CS150, CVX120,
CVX130, CVX150, CVX170, CVX1135,
CVX1145, CVX1155, CVX1170, CVX1190

25/66-30 162000110706 Inlet manifold gasket
Junta colector de admisión

CS78, CS86, CS94 (01/99 �)
CS100, CS110

25/66-31 142080110707 Inlet manifold gasket
Junta colector de admisión

JX55, JX60, JX65, JX70, JX70U, JX75, JX80,
JX85, JX90, JX90U, JX95, JX100U, JX1060C,
JX1060V, JX1070C, JX1070N, JX1070V,
JX1075C, JX1075N, JX1075V

25/66-24 98489690 Exhaust manifold gasket
Junta colector de escape

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Description
Descripción

258, 268, 288, 574, 584, 585, 585XL, 595, 595XL,
684, 685, 685XL, 695, 695XL, 733, 740, 743, 743XL,
745S, 745XL, 784, 785, 785XL, 795, 795XL, 833,
840, 844S, 844XL, 845, 845XL, 884, 885, 885XL,
895, 895XL, 940, 2500, 3230, 4210, 4230, 4240

1 25/65-25 3136066R12 Exhaust manifold / Colector de escape

544, 624, 644, 724, 744, 824, 844, 844S 2 25/65-10 3058003R1,
3058003R12

Exhaust manifold / Colector de escape

946, 955, 955XL, 956, 956XL, 1046, 1055, 1055XL,
1056, 1056XL, 

3 25/65-26 3138941R11 Exhaust manifold / Colector de escape

JX55, JX65 (� 13286) 4 25/64-3 4602345 Inlet manifold / Colector de admisión

JX75, JX85 (� 13286) 5 25/64-4 4602348 Inlet manifold / Colector de admisión

JX70U, JX80U 6 25/65-24 4606570 Exhaust manifold / Colector de escape

1 2 3

4 5 6

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.
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EXHAUST ELBOW
CODOS DE ESCAPE

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-102 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Elbow / Codo Gaskets  / Junta de soporte Dimensions / Dimensiones

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm 

323, 353, 383, 423, 453 1 25/164-44 (A) 3131038R1 9 25/167-44 786812R1 92 - 55 290 45 57

433, 533, 633, 733, 833 2 25/164-36 (A) 3399348R1,
3399348R2

8 25/167-34 3136248R1 115 45 30 213 35 60

553, 654, 724, 824 3 25/164-17 (A) 3059921R1 9 25/167-37 3058005R1 85 - 40 255 45 57

644, 744, 844, 844S 4 25/164-37 (A) 3145625R2 9 25/167-37 3058005R1 85 - 45 210 40 58

353, 383, 423, 433, 440, 453, 533, 540,
633, 640, 733, 833

743, 743XL, 745S, 745XL, 844S, 844XL,
845, 845XL

5 25/164-35 (A) 3402326R2 8 25/167-34 3136248R1 115 45 30 225 35 60

955, 955XL, 956, 956XL, 1055, 1055XL,
1056, 1056XL

6 25/164-34 (A) 3220368R1 8 25/167-35 3141137R1 103 55 110 313 50 78

AVJ55, AVJ60, AVJ70, VJ60, VJ70, VJ80 7 25/164-41 (A) 5164163 10 25/167-41 5152380 65 - - - 35 45

238, 248, 258, 268, 278, 288, 385, 395, 3210,
3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240, 440, 454,
464, 474, 475, 484, 485, 485XL, 495, 495XL,
540, 574, 584, 585, 585XL, 595, 595XL, 640,
674, 684, 685, 685XL, 695, 695XL, 740, 784,
785, 785XL, 795, 795XL, 840, 884, 885,
885XL, 895, 895XL

- - - 8 25/167-34 3136248R1 115 45 - - - -

C50, CS48, CS52, CS58, CX50 - - - 9 25/167-42 235838A1,
130300110706

66 - - - - -

C60, CS58, CS63, CX60 - - - 9 25/167-43 295870A1 62 - - - - -

(A) Elbow delivered with gasket / Junta del codo incluida

21 3 4 5

98 107

6

D

C

E
F

B

A
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SILENCERS
SILENCIOSOS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-103Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Ø A
mm

Ø B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

Ø F
mm

D320, D322, D323, D324, D326, D430, D432, D436,
D438, D439, D440

1 25/165-90 704616R96 51 47 275 340 370 108

B275, 238, 276, 354, 374, 384, B414, 424, 434, 444 2 25/165-30 751779R92, 707713R93,
704616R95, 3109792R92,

3109793R92

42 48 270 455 200 97

248, 258, 385, 395, 484, 485, 495, 584, 585, 595, 684,
685, 695, 784, 785, 795, 884, 885, 895

3 25/165-32 83027C1, 3125788R1,
3123869R1, 3121378R2

60 60.5 330 300 55 133

323, 353, 383, 423, 453, 523, 553, 654, 724, 824 4 25/165-91 3245279R91 64 60.5 285 420 180 131

433, 440, 533, 540, 633, 640, 733, 833 5 25/165-33 3216683R5 45 60 330 740 145 110

440, 540, 640, 644, 740, 743XL, 744, 745XL, 840, 844,
844S, 844XL, 845, 845XL, 940
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240 (with / con )

5 25/165-34 3145624R9 45 61 450 740 140 110

454, 474, 475, 574, 674 6 25/165-31 529365R91, 529372R1 60 60.5 330 300 55 133

856XL 5 25/165-35 3404966R4 50 80 455 660 215 110

955, 955XL, 1055, 1055XL, 956, 956XL, 1056, 1056XL 5 25/165-37 3220369R96 50 80 455 660 215 110

1255, 1255XL, 1455, 1455XL 7 25/165-92 3226762R4 60 80 210 875 150 130

5120, 5220 8 25/165-102 A184460 79 77 105 500 80 275

5130, 5140, 5150, 5230, 5240, 5250 9 25/165-103 A184475 79 77 105 500 30 275

5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250 10 25/166-12 A189049 77 81 985

AVJ55, AVJ60, AVJ70, VJ60, VJ70, VJ80 11 25/165-167 5157240 43 47 670 90

JX55, JX60, JX65, JX70, JX75, JX80, JX85, JX90, JX95,
JX1060C, JX1060V, JX1070N, JX1070V

12 25/165-168 5172649 49 50 35 355 145 200

JX70U, JX80U (without / sin ) 13 25/165-169 5167695 60 45 230 460 70 165

JX90U, JX100U (without / sin   ) 14 25/165-170 5169716 60 50 180 180 40 200

JX90U, JX100U (without / sin - 
Autocleaner filter / Filtro auto-limpiable)

15 25/165-171 5169717 60 60 180 180 40 200

51 2 3 4 6 7

10

1112 13 14 15

8

9

Ø A
out./ext.

Ø F

E

C

D

Ø B
inn./int.
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EXHAUST PIPE SPARK ARRESTORS
PARA-CHISPAS DEL ESCAPE

WEATHER CAPS
TAPAS DE ESCAPE

EXHAUST CLAMPS
ABRAZADERAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-104 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Ref.
Ref.

Pipe max Ø / Max tubo Ø Ref.
Ref.

Pipe max Ø / Max tubo Ø
mm Inch / Inches mm Inch / Inches

70/2930-35 35 13/8 70/2930-89 89 31/2

70/2930-38 38 11/2 70/2930-95 95 33/4

70/2930-45 45 13/4 70/2930-102 102 4
70/2930-51 51 2 70/2930-108 108 41/4

70/2930-57 57 21/4 70/2930-114 114 41/2

70/2930-64 64 21/2 70/2930-127 127 5
70/2930-70 70 23/4 70/2930-152 152 6
70/2930-76 76 3

Ref.
Ref.

Pipe max Ø / Max tubo Ø Ref.
Ref.

Pipe max Ø / Max tubo Ø
mm Inch / Inches mm Inch / Inches

70/2935-40 40 19/16 70/2935-73 73
70/2935-42 42 70/2935-75 75 3
70/2935-45 45 13/4 70/2935-79 79
70/2935-48 48 70/2935-83 83
70/2935-50 50 70/2935-90 90
70/2935-52 52 70/2935-95 95
70/2935-54 54 70/2935-102 102 4
70/2935-58 58 70/2935-106 106
70/2935-60 60 70/2935-110 110
70/2935-65 65 70/2935-115 115
70/2935-67 67 70/2935-120 120
70/2935-70 70 23/4 70/2935-127 127 5

Maximum protection against fire on saw mills, forest works, crop harvest operations, ...
We cannot accept liability in the event of fire on a machine fitted with a spark arrestor

Proporciona protección contra incendios en zonas de trabajo con riesgo, bosques, rastrojos, etc….    No podemos aceptar ninguna
responsabilidad en caso de incendio sobre motores y maquinas equipadas con para-chispas del escape.

Ref.
Ref. Ø Spark arrest.

Para-chispas Ø

Pipe max Ø / Max tubo Ø length
longitud

(mm)
(mm)

mm Inch / Inches

70/165-400X 150 50.8 2” 281 130
70/165-401X 165 63.5 21/2” 327 157
70/165-402X 177,8 76,3 3” 410 230
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FILTERS
FILTROS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-105Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

1 2 3

1 2 3

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Air / Aire Oil
Aceite

Fuel
CombustibleOut. / Ext. Inn. / Int.

D212, D214, D215
D217, D219
D320, D322
D323, D324, D326
D430, D432
D436, D438, D439

D66
D74
D99
D111
D132
D148

60/111-32
(3056982R1,
712628R91)

238 BD154 60/96-1
(3110452R91,
3068655R91,
3066852R91)

60/111-3
Repl. / Reem.

CAV 296
60/111-5

(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)

238 D179 60/161-16
(3125199R2,
1265510C1,
3125251R1)

60/162-16
(3115569R2,
1265511C1,
3125253R1)

60/97-9
(3136046R93,
3116609R92,
528250R1)

60/111-3
Repl. / Reem.

CAV 296

60/111-5
(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)

60/111-16
(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

Assy Bosch Mont.

248 D179 60/161-15
(529854R2,
529853R1,

3124626R1)

60/161-16
(3125199R2,
1265510C1,
3125251R1)

60/162-16
(3115569R2,
1265511C1,
3125253R1)

60/97-9
(3136046R93,
3116609R92,
528250R1)

Ht. / Al. : 134 mm

60/97-37
(398080R2,

3132184R91)
Ht. / Al. : 143 mm

258 D179

60/161-16
(3125199R2,
1265510C1,
3125251R1)

60/162-16
(3115569R2,
1265511C1,
3125253R1)

60/97-9
(3136046R93,
3116609R92,
528250R1)

Ht. / Al. : 134 mm

60/97-37
(398080R2,

3132184R91)
Ht. / Al. : 143 mm

60/97-12
(1329020C2,
3136460R92,
1133276R2,

3132737R93,
3059246R2)

Ht. / Al. : 223 mm
(With cooler

Con refrigerador)

“THE RELIABLE SERVICE”



Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

110 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

FILTERS
FILTROS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-106 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Air / Aire Oil
Aceite

Fuel
CombustibleOut. / Ext. Inn. / Int.

268 D179 60/161-16
(3125199R2,
1265510C1,
3125251R1)

60/162-16
(3115569R2,
1265511C1,
3125253R1)

60/97-9
(3136046R93,
3116609R92,
528250R1)

Ht. / Al. : 134 mm

60/97-37
(398080R2

3132184R91)
Ht. / Al. : 143 mm

60/111-3
Repl. / Reem.

CAV 296

60/111-5
(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)

B275, 276 BD144 60/96-1
(3110452R91,
3068655R91,
3066852R91)

278 D246 60/161-15
(529854R2,
529853R1,

3124626R1)

60/161-16
(3125199R2,
1265510C1,
3125251R1)

60/162-16
(3115569R2,
1265511C1,
3125253R1)

60/97-9
(3136046R93,
3116609R92,
528250R1)

Ht. / Al. : 134 mm

60/97-37
(398080R2,

3132184R91)
Ht. / Al. : 143 mm

288 D179 60/161-16
(3125199R2,
1265510C1,
3125251R1)

60/162-16
(3115569R2,
1265511C1,
3125253R1)

60/97-9
(3136046R93,
3116609R92,
528250R1)

Ht. / Al. : 134 mm

60/97-37
(398080R2,

3132184R91)
Ht. / Al. : 143 mm

60/97-12
(1329020C2,
3136460R92,
1133276R2,

3132737R93,
3059246R2)

Ht. / Al. : 223 mm
(With cooler

Con refrigerador)
323, 353, 383, 423, 453 D155 60/97-4

(3136458R91,
3132022R92,
3055764R91,
3055228R92,
1133277R2)

60/111-3
Repl. / Reem.

.CAV 296
60/111-5

(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)

60/111-16
(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

Assy Bosch Mont.
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FILTERS
FILTROS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-107Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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1 2 3

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Air / Aire Oil
Aceite

Fuel
CombustibleOut. / Ext. Inn. / Int.

354 BD144

60/96-1
(3110452R91,
3068655R91,
3066852R91)

60/111-3
Repl. / Reem.

CAV 296
60/111-5

(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)

364, 374, 384, B414, 424, 434, 444 BD154

385 D155

60/161-16
(3125199R2,
1265510C1,
3125251R1)

60/162-16
(3115569R2,
1265511C1,
3125253R1)

60/97-9
(3136046R93,
3116609R92,
528250R1)

60/111-3
Repl. / Reem.

CAV 296
60/111-5

(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)

60/111-16
(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

Assy Bosch Mont.
395 D155 60/111-16

(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

433, 533
633
733
833

D155
D179
D206
D239

60/161-18
(3146927R1,
3216167R1)

60/162-18
(3148080R1)

60/97-4
(3136458R91,
3132022R92,
3055764R91,
3055228R92,
1133277R2)

Ht. / Al. : 98 mm

60/97-11
(3136459R91,
3132023R92,
3055765R91,
1133278R2)

Ht. / Al. : 117 mm

60/111-3
Repl. / Reem.

CAV 296
60/111-5

(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)

60/111-16
(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

Assy Bosch Mont.
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FILTERS
FILTROS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-108 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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1 2 3

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Air / Aire Oil
Aceite

Fuel
CombustibleOut. / Ext. Inn. / Int.

440 D155 60/161-16
(3125199R2,
1265510C1,
3125251R1)

60/161-18
(3146927R1,
3216167R1)

60/162-16
(3115569R2,
1265511C1,
3125253R1)

60/162-18
(3148080R1)

60/97-4
(3136458R91,
3132022R92,
3055764R91,
3055228R92,
1133277R2)

60/111-16
(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

454 D179

60/161-15
(529854R2,
529853R1,

3124626R1)

60/97-9
(3136046R93,
3116609R92,
528250R1)

60/111-3
Repl. CAV 296

60/111-5
(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)

60/111-16
(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

Assy Bosch Mont.
474 D206

60/111-3
Repl. / Reem.

CAV 296

60/111-5
(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)

475 A4.212 60/97-27
(3118119R1,
218520A1,
217592A1)

484 D179 60/161-15
(529854R2,
529853R1,

3124626R1)

60/161-16
(3125199R2,
1265510C1,
3125251R1)

60/162-16
(3115569R2,
1265511C1,
3125253R1)

60/97-9
(3136046R93,
3116609R92,
528250R1)
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FILTERS
FILTROS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-109Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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1 2 3

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Air / Aire Oil
Aceite

Fuel
CombustibleOut. / Ext. Inn. / Int.

485 D179 60/161-16
(3125199R2,
1265510C1,
3125251R1)

60/162-16
(3115569R2,
1265511C1,
3125253R1)

60/97-9
(3136046R93,
3116609R92,
528250R1)

60/111-3
Repl./ Reem.

CAV 296
60/111-5

(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)

60/111-16
(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

Assy Bosch Mont.

485 XL D179 60/161-16
(3125199R2,
1265510C1,
3125251R1)

60/161-17
(3125342R2)

Airco / Acond.

60/162-16
(3115569R2,
1265511C1,
3125253R1)

60/162-17
(3125255R1)

Airco / Acond.

60/97-9
(3136046R93,
3116609R92,
528250R1)

Ht. / Al. : 134 mm

60/97-37
(398080R2,

3132184R91)
Ht. / Al. : 143 mm

495 D179 60/161-16
(3125199R2,
1265510C1,
3125251R1)

60/162-16
(3115569R2,
1265511C1,
3125253R1)

60/111-16
(3132428R2
1133493R1
1133494R1
1133495R1
1133496R1
1307080800
1407080733
3218705R93
3218794R1
3132275R1)

495 XL D179 60/161-16
(3125199R2,
1265510C1,
3125251R1)

60/161-17
(3125342R2)

Airco / Acond.

60/162-16
(3115569R2,
1265511C1,
3125253R1)

60/162-17
(3125255R1)

Airco / Acond.
540 D155 60/161-16

(3125199R2,
1265510C1,
3125251R1)

60/161-18
(3146927R1,
3216167R1)

60/162-16
(3115569R2,
1265511C1,
3125253R1)

60/162-18
(3148080R1) 60/97-4

(3136458R91,
3132022R92,
3055764R91,
3055228R92,
1133277R2)

553 D179 60/111-3
Repl./ Reem.

CAV 296
60/111-5

(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)
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FILTERS
FILTROS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-110 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Air / Aire Oil
Aceite

Fuel
CombustibleOut. / Ext. Inn. / Int.

574 D239 60/161-15
(529854R2,
529853R1,

3124626R1)

60/97-9
(3136046R93,
3116609R92,
528250R1)

60/111-3
Repl./ Reem.

CAV 296
60/111-5

(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)
60/111-16

(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

Assy Bosch Mont.

584 D206
60/161-15

(529854R2,
529853R1,

3124626R1)

60/161-16
(3125199R2,
1265510C1,
3125251R1)

60/162-16
(3115569R2,
1265511C1,
3125253R1)

60/111-3
Repl./ Reem.

CAV 296
60/111-5

(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)

585 D206

60/97-9
(3136046R93,
3116609R92,
528250R1)

Ht. / Al. : 134 mm

60/97-37
(398080R2,

3132184R91)
Ht. / Al. : 143 mm

60/111-3
Repl./ Reem.

CAV 296
60/111-5

(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)

60/111-16
(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

Assy Bosch Mont.

585 XL D206 60/161-16
(3125199R2,
1265510C1,
3125251R1)

60/161-17
(3125342R2)

Airco / Acond.

60/162-16
(3115569R2,
1265511C1,
3125253R1)

60/162-17
(3125255R1)

Airco / Acond.

595 D206 60/161-15
(529854R2,
529853R1,

3124626R1)

60/161-16
(3125199R2,
1265510C1,
3125251R1)

60/162-16
(3115569R2,
1265511C1,
3125253R1)

60/111-16
(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)
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FILTERS
FILTROS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-111Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Air / Aire Oil
Aceite

Fuel
CombustibleOut. / Ext. Inn. / Int.

595 XL D206 60/161-16
(3125199R2,
1265510C1,
3125251R1)

60/161-17
(3125342R2)
Airco / Acon

60/162-16
(3115569R2,
1265511C1,
3125253R1)

60/162-17
(3125255R1)

Airco / Acond.

60/97-9
(3136046R93,
3116609R92,
528250R1)

60/111-16
(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

640 D179 60/161-18
(3146927R1,
3216167R1)

60/162-18
(3148080R1)

60/97-4
(3136458R91,
3132022R92,
3055764R91,
3055228R92,
1133277R2)

644 D206 60/161-19
(3146576R1)

60/162-19
(3147878R1)

60/97-4
(3136458R91,
3132022R92,
3055764R91,
3055228R92,
1133277R2)

Ht. / Al. : 98 mm

60/97-11
(3136459R91,
3132023R92,
3055765R91,
1133278R2)

Ht. / Al. : 117 mm

60/111-3
Repl./ Reem.

CAV 296
60/111-5

(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)
60/111-16

(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

Assy Bosch Mont.

654 D206 60/111-3
Repl./ Reem.

CAV 296
60/111-5

(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)

674, 684 D239 60/161-15
(529854R2,
529853R1,

3124626R1)

60/97-9
(3136046R93,
3116609R92,
528250R1)

685 D239 60/161-15
(529854R2,
529853R1,

3124626R1)

60/161-16
(3125199R2,
1265510C1,
3125251R1)

60/162-16
(3115569R2,
1265511C1,
3125253R1)

60/97-9
(3136046R93,
3116609R92,
528250R1)

Ht. / Al. : 134 mm

60/97-12
(1329020C2,
3136460R92,
1133276R2,

3132737R93,
3059246R2)

Ht. / Al. : 223 mm
(With cooler

Con refrigerador)

60/111-3
Repl./ Reem.

CAV 296
60/111-5

(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)
60/111-16

(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

Assy Bosch Mont.
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FILTERS
FILTROS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-112 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Air / Aire Oil
Aceite

Fuel
CombustibleOut. / Ext. Inn. / Int.

685 XL D239

60/161-16
(3125199R2,
1265510C1,
3125251R1)

60/161-17
(3125342R2)

Airco / Acond.

60/162-16
(3115569R2,
1265511C1,
3125253R1)

60/162-17
(3125255R1)

Airco / Acond.

60/97-9
(3136046R93,
3116609R92,
528250R1)

Ht. / Al. : 134 mm

60/97-12
(1329020C2,
3136460R92,
1133276R2,

3132737R93,
3059246R2)

Ht. / Al. : 223 mm
(With cooler

Con refrigerador)

60/111-3
Repl. / Reem.

CAV 296
60/111-5

(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)

60/111-16
(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

Assy Bosch Mont.
695 D239 60/97-9

(3136046R93,
3116609R92,
528250R1)

60/111-16
(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

695 XL D239 60/97-9
(3136046R93,
3116609R92,
528250R1)

Ht. / Al. : 134 mm

60/97-37
(398080R2,

3132184R91)
Ht. / Al. : 143 mm

60/97-12
(1329020C2,
3136460R92,
1133276R2,

3132737R93,
3059246R2)

Ht. / Al. : 223 mm
(With cooler

Con refrigerador)
724 D239 60/97-4

(3136458R91,
3132022R92,
3055764R91,
3055228R92,
1133277R2)

Ht. / Al. : 98 mm

60/97-11
(3136459R91,
3132023R92,
3055765R91,
1133278R2)

Ht. / Al. : 117 mm

60/111-3
Repl. / Reem.

CAV 296

60/111-5
(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)
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FILTERS
FILTROS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-113Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Air / Aire Oil
Aceite

Fuel
CombustibleOut. / Ext. Inn. / Int.

740 D206 60/161-18
(3146927R1,
3216167R1)

60/162-18
(3148080R1)

60/97-11
(3136459R91,
3132023R92,
3055765R91,
1133278R2)

60/111-16
(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

743, 744, 745 D239 60/161-19
(3146576R1)

60/161-17
(3125342R2)

Airco / Acond.

60/162-19
(3147878R1)

60/162-17
(3125255R1)

Airco / Acond.

60/111-3
Repl. / Reem.

CAV 296
60/111-5

(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)

60/111-16
(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

Assy Bosch Mont.
784 D246 60/161-15

(529854R2,
529853R1,

3124626R1)

60/97-9
(3136046R93,
3116609R92,
528250R1)

60/111-3
Repl. / Reem.

CAV 296
60/111-5

(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)

785 D246 60/161-15
(529854R2,
529853R1,

3124626R1)

60/161-16
(3125199R2,
1265510C1,
3125251R1)

60/162-16
(3115569R2,
1265511C1,
3125253R1)
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FILTERS
FILTROS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-114 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Air / Aire Oil
Aceite

Fuel
CombustibleOut. / Ext. Inn. / Int.

785 XL D246

60/161-16
(3125199R2,
1265510C1,
3125251R1)

60/161-17
(3125342R2)

Airco / Acond.

60/162-16
(3115569R2,
1265511C1,
3125253R1)

60/162-17
(3125255R1)

Airco / Acond.

60/97-9
(3136046R93,
3116609R92,
528250R1)

Ht. / Al. : 134 mm

60/97-12
(1329020C2,
3136460R92,
1133276R2,

3132737R93,
3059246R2)

Ht. / Al. : 223 mm
(With cooler

Con refrigerador)

60/111-3
Repl. / Reem.

CAV 296
60/111-5

(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)

60/111-16
(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

Assy Bosch Mont.
795, 795 XL D246 60/111-16

(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

824 D246 60/97-4
(3136458R91,
3132022R92,
3055764R91,
3055228R92,
1133277R2)

Ht. / Al. : 98 mm

60/97-11
(3136459R91,
3132023R92,
3055765R91,
1133278R2)

Ht. / Al. : 117 mm

60/111-3
Repl. / Reem.

CAV 296

60/111-5
(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)

840 D239 60/161-18
(3146927R1,
3216167R1)

60/162-18
(3148080R1)

60/97-11
(3136459R91,
3132023R92,
3055765R91,
1133278R2)

60/111-16
(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)
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FILTERS
FILTROS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-115Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Air / Aire Oil
Aceite

Fuel
CombustibleOut. / Ext. Inn. / Int.

844 D246

60/161-19
(3146576R1)

60/162-19
(3147878R1)

60/97-11
(3136459R91,
3132023R92,
3055765R91,
1133278R2)

60/111-3
Repl. / Reem.

CAV 296
60/111-5

(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)

844 S D268

845 D268 60/111-16
(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

856 DT239 60/161-35
(3146939R1,
3405458R1)

60/162-20
(3216100R1,
3216100R2)

60/97-12
(1329020C2,
3136460R92,
1133276R2,

3132737R93,
3059246R2)

884 D268 60/161-17
(3125342R2)

60/162-17
(3125255R1)

60/97-9
(3136046R93,
3116609R92,
528250R1)

60/111-3
Repl. / Reem.

CAV 296
60/111-5

(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)

885, 885 XL, 895, 895 XL, 995, 995 XL D268 60/161-16
(3125199R2,
1265510C1,
3125251R1)

60/161-17
(3125342R2)

Airco / Acond.

60/162-16
(3115569R2,
1265511C1,
3125253R1)

60/162-17
(3125255R1)

Airco / Acond.

60/97-9
(3136046R93,
3116609R92,
528250R1)

Ht. / Al. : 134 mm

60/97-37
(398080R2,

3132184R91)
Ht. / Al. : 143 mm

60/97-12
(1329020C2,
3136460R92,
1133276R2,

3132737R93,
3059246R2)

Ht. / Al. : 223 mm
(With cooler

Con refrigerador)

60/111-3
Repl. / Reem.

CAV 296
60/111-5

(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)

60/111-16
(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

Assy Bosch Mont.
886 D360 60/97-60

(A184775,
675616C91,
675617C91)

60/111-49
(A184773,
625627C1,
702251C1) 
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FILTERS
FILTROS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-116 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Air / Aire Oil
Aceite

Fuel
CombustibleOut. / Ext. Inn. / Int.

940 D239 60/161-18
(3146927R1,
3216167R1)

60/162-18
(3148080R1)

60/97-11
(3136459R91,
3132023R92,
3055765R91,
1133278R2)

60/111-16
(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

946
1046

D310
D358

60/161-19
(3146576R1)

60/162-19
(3147878R1)

60/97-12
(1329020C2,
3136460R92,
1133276R2,

3132737R93,
3059246R2)

60/111-3
Repl. / Reem.

CAV 296
60/111-5

(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)
60/111-16

(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

Assy Bosch Mont.

955
1055

D310
D358

60/161-19
(3146576R1)

60/161-31
(3226416R1)

60/162-19
(3147878R1)

60/162-31
(3219421R1)

60/111-3
Repl. / Reem.

CAV 296
60/111-5

(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)

956, 1056 D358 60/161-19
(3146576R1)

Ht. / Al. : 332mm

60/161-31
(3226416R1)

Ht. / Al. : 378mm

60/161-35
(3146939R1,
3405458R1)

Ht. / Al. : 346mm

60/162-19
(3147878R1)

60/162-31
(3219421R1)

60/162-20
(3216100R1,
3216100R2)

60/111-16
(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

966 D414

60/97-60
(A184775,

675616C91,
675617C91)

60/111-49
(A184773,
625627C1,
702251C1)

Thr. / Ros. : 1"
Prim.

60/111-45
(A184774,
672603C2)

Thr. / Ros. : 7/8"
Second.

986 D436
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FILTERS
FILTROS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-117Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Air / Aire Oil
Aceite

Fuel
CombustibleOut. / Ext. Inn. / Int.

1066, 1086 DT414 60/161-28
(67974C4)

60/162-28
(67975C1) 

60/97-60
(A184775,

675616C91,
675617C91) 

60/111-49
(A184773,
625627C1,
702251C1)

Thr. / Ros. : 1"
Prim.

60/111-45
(A184774
672603C2)

Thr. / Ros. : 7/8"
Second.

1246 DT358 60/161-35
(3146939R1,
3405458R1)

60/162-20
(3216100R1,
3216100R2)

60/97-12
(1329020C2,
3136460R92,
1133276R2,

3132737R93,
3059246R2)

60/111-3
Repl. / Reem.

CAV 296
60/111-5

(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)

60/111-16
(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

Assy Bosch Mont.

1255
1455

DT358
DT402

60/161-31
(3226416R1)

60/162-31
(3219421R1)

1466, 1486, 1566, 1586 DT436 60/161-28
(67974C4)

60/162-28
(67975C1)

60/97-60
(A184775,

675616C91,
675617C91)

60/111-49
(A184773,
625627C1,
702251C1)

Thr. / Ros. : 1"
Prim.

60/111-45
(A1847746,
72603C2)

Thr. / Ros. : 7/8"
Second.

1896, 2096 6T590 60/97-51
(J903264,
J908615,
J932217,
J937345,
J937743,
J934430)

60/111-44
(J925274,
J930942,
J903410,
1931152)

Thr. / Ros. : 13/16"
Prim.

60/111-56
(J903640,
1931149,
J931063,

8900125239)
Thr. / Ros. :
M16x1.5
Second.
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FILTERS
FILTROS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-118 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Air / Aire Oil
Aceite

Fuel
CombustibleOut. / Ext. Inn. / Int.

2090 504BD 60/161-65
(A47032)

60/162-65
(A47033)

60/97-12
(A44081)2094 504BD

2120, 2130,
2120, 2130 PRO

1000.3A 60/161-204
(1530233C1)

60/162-204
(1530234C1)

60/97-36
(1966279C1,
325142A1)

60/111-3
Repl. / Reem.

CAV 296

60/111-5
(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)

2140, 2150
2140, 2150 PRO

1000.4A 60/161-38
(1966965C1)

60/162-38
(1966964C1)

2120, 2130
2140, 2150
Vineyard, Narrow

1000.3A
1000.4A

60/161-205
(335196A1,
B508251)

60/162-205
(335197A1,
B508252)

2290, 2294, 2390, 2394, 2470, 2590,
2594, 2670, 3294, 3394, 3594, 4490,
4494, 4690, 4694

504BDT 60/97-12
(A44081)

2400 D179 60/97-9
(3136046R93,
3116609R92,
528250R1)

2656 D282 60/97-60
(A184775,

675616C91,
675617C91)

3210 D155

60/161-16
(3125199R2,
1265510C1,
3125251R1)

60/162-16
(3115569R2,
1265511C1,
3125253R1)

60/97-9
(3136046R93,
3116609R92,
528250R1)

60/97-37
(398080R2,

3132184R91)

60/111-16
(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

3220 D179

3230 D206 60/161-17
(3125342R2)

60/162-17
(3125255R1)

3388 DT436 60/161-28
(67974C4)

60/162-28
(67975C1)

60/97-60
(A184775,

675616C91,
675617C91)

60/111-49
(A184773,
625627C1,
702251C1)

Thr. / Ros. : 1"
Prim.

60/111-45
(A184774
672603C2)

Thr. / Ros. : 7/8"
Second.

3488 D466

3588, 4366, 4386, 5288, 5488, 6588,
6788

DT466

60/161-28
(67974C4)

60/162-28
(67975C1) 3688, 5088, 6388 D436

3788

4166, 4186 DT436 60/97-60
(A184775,

675616C91,
675617C91)
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FILTERS
FILTROS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-119Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Air / Aire Oil
Aceite

Fuel
CombustibleOut. / Ext. Inn. / Int.

4210 D239

60/161-17
(3125342R2)

60/162-17
(3125255R1)

60/97-9
(3136046R93,
3116609R92,
528250R1)

60/111-16
(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

4220 D246

4230, 4240 D268 60/97-37
(398080R2,

3132184R91)
Ht. / Al. : 143 mm

60/97-12
(1329020C2,
3136460R92,
1133276R2,

3132737R93,
3059246R2)

Ht. / Al. : 223 mm
(With cooler

Con refrigerador)
5120, 5220 4T390

60/161-60
(D56453,

309135A1)
60/162-25
(N8153)

60/97-53
(J908616,
J903224)

60/111-44
(J925274,
J930942,
J903410,
1931152)

Thr. / Ros. : 13/16"
Prim.

60/111-56
(J903640,
1931149,
J931063,

8900125239)
Thr. / Ros. :
M16x1.5
Second.

5130, 5230 6-590 60/97-51
(J903264,
J908615,
J932217,
J937345,
J937743,
J934430)

60/111-70
(J843760,
J286503,
J931062)

5140, 5240 6T590

60/111-44
(J925274,
J930942,
J903410,
1931152)

Thr. / Ros. : 13/16"
Prim.

60/111-56
(J903640,
1931149,
J931063,

8900125239)
Thr. / Ros. :
M16x1.5
Second.

5150, 5250 6T590 60/161-65
(A47032)

60/162-65
(A47033)

7110, 7120, 7130, 7140 6T830

60/161-79
(A171255)

60/162-79
(A171256)

60/97-47
(A77537)

(� 44500127)
Thr. / Ros. : 1 1/2"

60/97-74
(J919562)

(44500128 �)
Thr. / Ros. : 2 1/4"

7150 6T830 60/97-74
(J919562)

(44500128 �)
Thr. / Ros. : 2 1/4"

7210, 7220, 7230, 7240, 7250 6T830 60/97-74
(J919562)

7288, 7488 DT466 60/161-28
(67974C4)

60/162-28
(67975C1)
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FILTERS
FILTROS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-120 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Air / Aire Oil
Aceite

Fuel
CombustibleOut. / Ext. Inn. / Int.

8910, 8920, 8930, 8940, 8950 6T830 60/161-79
(A171255)

60/162-79
(A171256)

60/97-74
(J919562)

60/111-44
(J925274,
J930942,
J903410,
1931152)

Thr. / Ros. : 13/16"
Prim.

60/111-56
(J903640,
1931149,
J931063,

8900125239)
Thr. / Ros. :
M16x1.5
Second.

9110, 9130 6T830 60/161-215
(90-6443T1)

60/162-215
(90-6444T1)

60/97-47
(A77537)

9150 LTA-10 60/161-48
(90-6017T1)

60/97-74
(90-7101T1,
366700A1,
J919562,
J401544,

8962110113,
8900130271,

1931154)

60/111-49
(90-3941T1

J329289)9170, 9180 NTA855
9210, 9230, 9240, 9310, 9330 6T830 60/161-215

(90-6443T1)
60/162-215
(90-6444T1)

60/111-44
(J925274,
J930942,
J903410,
1931152)

Thr. / Ros. : 13/16"
Prim.

60/111-56
(J903640,
1931149,
J931063,

8900125239)
Thr. / Ros. :
M16x1.5
Second.

9250, 9260, 9350 LTA-10 60/161-216
(132151A1,
90-8300T1)

60/162-216
(132149A1,
90-8301T1)

60/111-49
(90-3941T1,

J329289)9270, 9280, 9370, 9380, 9390 NTA855

AVJ55
AVJ60
AVJ70

8035.06
8035.05
8045.06

60/161-143
(1930587,
47128201,
1931160)

60/162-143
(1930588,
47128200,
1931171)

60/97-38
(1909102,
47128196,
98432642,
1931165)

60/111-25
(1930010,
1902138,
1931128,

47135707)
C42, C48 WD308 60/161-18

(131100190020,
131100190701)

60/162-18
(131100190019)

60/97-86
(1409070036)

60/111-16
(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

C50, C60 903.27 60/161-213
(133720A1)

60/162-213
(133721A1)

60/97-27
(3118119R1,
218520A1,
217592A1)

60/111-3
Repl. / Reem.

CAV 296
60/111-5

(218577A1,
218594A1,
218576A1,
217591A1)
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FILTERS
FILTROS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-121Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Air / Aire Oil
Aceite

Fuel
CombustibleOut. / Ext. Inn. / Int.

C55A
C55, C64, C70A

D 226-B 3
TD 226-B 3

60/161-19
(141185190010)

60/162-19
(141185190007)

60/97-56
(130100071001,
130100070704)

60/111-16
(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

C70 1004.4T

60/161-92
(222421A1)

60/162-92
(222422A1)

60/97-27
(3118119R1,
218520A1,
217592A1)

60/111-63
(218100A1,
215169A1,
293672A1,
3656647,

26561118)

C80, C90 1004.4T 60/97-3
(3214797R1,
218648A1,
217657A1)

CS48, CS52 903.27

60/161-211
(130300190100,

299643A1)
60/162-211

(130300190101)

60/97-27
(3118119R1,
218520A1,
217592A1)

60/111-16
(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

CS58, CS63 903.27T

CS68, CS75  (� 12/98) TD 226-B 3 60/161-19
(141185190010)

60/162-19
(141185190007)

60/97-56
(130100071001,
130100070704)

60/111-16
(161500080043,
140100080706)

CS68, CS75 (01/99 �) 320D 60/161-210
(354306A1)

60/162-210
(354307A1)

60/97-94
(132000070700,
132000070726)

60/111-4
(162000081001,
162000080705,

354250A1)
CS78, CS86, CS94 (� 12/98) TD 226-B 4 60/161-35

(161100190028)
60/162-20

(161100190020)
60/97-86

(1409070036)
60/111-16

(161500080043,
140100080706)

CS78, CS86, CS94 (01/99 �) 420D 60/161-172
(354308A1)

60/162-172
(354309A1)

60/97-33
(162000070700,
162000070744)

60/111-4
(162000081001,
162000080705,

354250A1)CS100, CS110 420D

60/161-31
(162000190701)

60/162-31
(162000190702,
161200190033)

CS120, CS130, CS150 620D 60/111-106
(162000080845)

Prim.

60/111-4
(162000081001,
162000080705,

354250A1)
Second.

CX50
CX60

903.27
903.27T

60/161-213
(133720A1)

60/162-213
(133721A1)

60/97-27
(3118119R1,
218520A1,
217592A1)

60/111-3
Repl. / Reem.

CAV 296
60/111-5

(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)
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FILTERS
FILTROS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-122 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Air / Aire Oil
Aceite

Fuel
CombustibleOut. / Ext. Inn. / Int.

CX70 1004.4T

60/161-92
(222421A1)

60/162-92
(222422A1)

60/97-27
(3118119R1,
218520A1,
217592A1)

60/111-63
(218100A1,
215169A1,
293672A1,
3656647,

26561118)

CX80, CX90, CX100 1004.4T 60/97-3
(3214797R1,
218648A1,
217657A1)

CVX120, CVX130, CVX150, CVX170 620D

60/161-214
(162000190700)

60/162-214
(162000190710)

60/97-33
(162000070700,
162000070744)

60/111-106
(162000080845)

Prim.

60/111-4
(162000081001,
162000080705,

354250A1)
Second.

CVX1135, CVX1145, CVX1155,
CVX1170, CVX1190

620D 60/111-106
(162000080882)

Prim.

60/111-107
(162000080877)

Second.
JX55
JX65

8035.06
8035.05

60/161-162
(1930536)

Self clean. / Auto-limp.

60/161-143
(1930587,
47128201,
1931160)

Tube / Tubo

60/162-162
(1930537)

Self clean. / Auto-limp.

60/162-143
(1930588,
47128200,
1931171)

Tube / Tubo

60/97-38
(1909102,
47128196,
98432642,
1931165)

60/111-25
(1930010,
1902138,
1931128,

47135707)

JX60, JX70
JX75
JX80, JX85, JX90

8035.05
8045.06
8045.05

JX70U
JX80U

8045.06
8045.05

60/161-103
(1931166)

Self clean. / Auto-limp.

60/161-143
(1931160,
47128201)

Tube / Tubo

60/162-162
(1931164)

Self clean. / Auto-limp.

60/162-143
(1930588,
47128200,
1931171)

Tube / Tubo
JX90U, JX100U 8045.05 60/161-169

(1931168)
Self clean. / Auto-limp.

60/161-92
(1931161,
47128204,
222421A1)
Tube / Tubo

60/162-102
(1931169)

Self clean. / Auto-limp.

60/162-92
(1931167,
47128203,
Z2950577)
Tube / Tubo

JX95 8045.05 60/161-92
(222421A1,
236687A1)

60/162-92
(222422A1,

1930590,
Z2950577)

JX1060C, JX1070C, JX1075C 8035.05 60/161-218
(47135973)

60/162-143
(1930588)

JX1070U, JX1080U, JX1090U,
JX1100U

60/97-95
(87803206)

60/111-102
(87803189)
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FILTERS
FILTROS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-123Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Air / Aire Oil
Aceite

Fuel
CombustibleOut. / Ext. Inn. / Int.

MX100, MX110, MX120, MX135,
MX150, MX170

6T590 60/161-164
(187471A1)

60/162-164
(187472A1)

60/97-51
(J903264,
J908615,
J932217,
J937345,
J937743,
J934430)

60/111-70
(J843760,
J286503,
J931062)

MX180, MX200, MX210, MX220,
MX230

6T830

60/161-212
(294292A1)

60/162-212
(294293A1)

60/97-74
(J919562)

60/111-44
(J925274,
J930942,
J903410,
1931152)

Thr. / Ros. : 13/16"
Prim.

60/111-56
(J903640,
1931149,
J931063,

8900125239)
Thr. / Ros. :
M16x1.5
Second.

MX240, MX255, MX270 6T830 60/111-44
(J925274,
J930942,
J903410,
1931152)

Thr. / Ros. : 13/16"
Prim.

60/111-56
(J903640,
1931149,
J931063,

8900125239)
Thr. / Ros. :
M16x1.5
Second.

60/111-49
(A184773,
625627C1,
702251C1)

MX285 6T830 60/111-49
(A184773,
625627C1,
702251C1)

MX80C, MX90C, MX100C 1004.4T 60/161-92
(222421A1)

60/162-92
(222422A1)

60/97-3
(3214797R1,
218648A1,
217657A1)

60/111-63
(218100A1,
215169A1,
293672A1,
3656647,

26561118)
MXM120, MXM130, MXM140,
MXM155

675/TA 60/161-115
(82008606)

60/162-115
(82008607)

60/97-15
(86980031,
87802919,
87802918,
1931172,

81879134,
86605897,
81876698)

60/111-92
(87802927,
87802926,
87802728)

60/111-91
(87802923)

MXM175, MXM190 675/TA

MXU100 60/161-226
(82034605)

60/162-164
(82034608)

60/97-95
(87803206)

60/111-103
(87803194,
504073234,
87803196)
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FILTERS
FILTROS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-124 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Air / Aire Oil
Aceite

Fuel
CombustibleOut. / Ext. Inn. / Int.

MXU110 60/161-226
(82034605)

60/162-164
(82034608)

60/97-95
(87803206)

60/111-104
(87803199,
87803200,
2992241,

87803208)
Prim.

60/111-105
(87803182,
87803183,
87803184)

Second.
MXU115

60/161-167
(82034620,
82034621)

60/162-167
(82034623,
82034624)

60/111-103
(87803194,
504073234,
87803196)

MXU125, MXU135 60/111-104
(87803199,
87803200,
2992241,

87803208)
Prim.

60/111-105
(87803182,
87803183,
87803184)

Second. 
PJ55, PJN55, PJV55 1000.3A

60/161-205
(335196A1)

60/162-205
(335197A1)

60/97-36
(1966279C1,
325142A1)

60/111-3
Repl. / Reem.

CAV 296
60/111-5

(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)

PJ65, PJ75, PJN65, PJN75, PJV65,
PJV75

1000.4A

STX275, STX325 60/97-74
(90-7101T1,
366700A1,

8962110113,
8900130271,

1931154)
VJ60 8035.05 60/161-143

(1930587,
47128201,
1931160)

60/162-143
(1930588,
47128200,
1931171)

60/97-38
(1909102,
47128196,
98432642,
1931165)

60/111-25
(1930010,
1902138,
1931128,

47135707)

VJ70 8045.06

VJ80 8045.05

Fuel prefilter / Prefiltro de combustible

60/111-111 (L1950594, D139225)

3210, 3220, 3230, 
4210, 4220, 4230, 4240, 
5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250, 
7110, 7120, 7130, 7140, 7150, 7210, 7220, 7230, 7240, 7250, 
9110, 9130, 9210, 9230, 9240, 9310, 9330,
C50, C60, C70, C80, C90, 
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100, 
MX80C, MX90C, MX100C, 
MX100, MX110, MX120, MX135, MX150, MX170
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FILTERS
FILTROS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-125Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

60/156-3

(A77543, A77544,
J100304, A151931,

690124C1, 690139C1,
690171R1, Z1350559,
D80538, 1329039C1,

86990977, 1801090C1,
1801089C1, 3315116,

1329038C1)

238, 248, 258, 268, 288, 385, 395, 433, 440, 485, 485XL, 495, 495XL, 533,
540, 585, 585XL, 595, 595XL, 633, 640, 644, 666, 685, 685XL, 686, 695,
695XL, 733, 740, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 766, 784, 785, 785XL, 786,
795, 795XL, 833, 840, 844, 844S, 844XL, 845, 845XL, 856XL, 884, 885,
885XL, 886, 895, 895XL, 933, 940, 955, 955XL, 956XL, 966, 970, 986, 995,
995XL, 1055, 1055XL, 1056, 1056XL, 1066, 1086, 1255, 1255XL, 1270,
1370, 1455, 1455XL, 1466, 1468, 1486, 1586, 2090, 2094, 2294, 2390, 2394,
2470, 2590, 2594, 2670, 3088, 3210, 3220, 3230, 3288, 3294, 3394, 3594,
4166, 4186, 4210, 4220, 4230, 4240, 4366, 4386, 4490, 4494, 4568, 4586,
4690, 4694, 4786, 4890, 4894, 4994, 7120, 7130, 7140, 7150, 7210, 7220,
7230, 7240, 7250, 7710, 8910, 8920, 8930, 8940, 8950, 9110, 9130, 9150,
9170, 9180, 9210, 9230, 9240, 9250, 9260, 9270, 9280, 9310, 9330, 9350,
9370, 9380, 9390, MX180, MX200, MX210, MX220, MX230, MX240,
MX255, MX270, MX285, STX275, STX325

Combines / Cosechadoras

Water filter / Filtro de agua

1 2 3

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Air / Aire Oil
Aceite

Fuel
CombustibleOut. / Ext. Inn. / Int.

315, 460 D236 60/97-60
(A184775,

675616C91,
675617C91)

403, 503 D301

525 1006.6TW 60/161-53
(060503834)

60/162-53
(060533124)527

615 D282
60/97-60

(A184775,
675616C91,
675617C91)

715 D301

815 D414

915 DT414

943, 953 DT358

60/97-9
(3136046R93,
3116609R92,
528250R1)

60/111-3
Repl./ Reem.

CAV 296
60/111-5

(1502155C91,
3044506R93,
3144294R91,
796051R91,
1966515C1)

1420 D358

1440, 1460, 1480 D436 60/97-60
(A184775,

675616C91,
675617C91)

60/111-49
(A184773,
625627C1,
702251C1)

Thr. / Ros. : 1"
Prim.

60/111-45
(A184774,
672603C2)

Fil. /Thr. : 7/8"
Second.
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FILTERS
FILTROS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-126 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Air / Aire Oil
Aceite

Fuel
CombustibleOut. / Ext. Inn. / Int.

1620 D358 60/97-9
(3136046R93,
3116609R92,
528250R1)

60/111-16
(3132428R2,
1133493R1,
1133494R1,
1133495R1,
1133496R1,
1307080800,
1407080733,
3218705R93,
3218794R1,
3132275R1)

1640 D466 60/161-79
(A171255)

60/162-79
(A171256)

60/97-60
(A184775,

675616C91,
675617C91)

60/111-49
(A184773,
625627C1,
702251C1)

Thr. / Ros. : 1"
Prim.

60/111-45
(A184774,
672603C2)

Thr. / Ros. : 7/8"
Second.

1644 6T590 60/161-79
(A171255)

60/162-79
(A171256)

60/97-51
(J903264,
J908615,
J932217,
J937345,
J937743,
J934430)

60/111-100
(A184776,
702255C1,
702256C1)

Prim.

60/111-56
(J903640,
1931149,
J931063)

Thr. / Ros. :
M16x1.5
Second.

1660 6T830

60/161-216
(132151A1)

60/162-216
(132149A1)

60/97-47
(A77537)

(� 44489287)

60/97-74
(J919562)

(44489288 �)
1666 6T830 60/97-74

(J919562)
1670 6T830 60/97-47

(A77537)
1680 6T830 60/161-216

(132151A1)
60/162-216
(132149A1)

60/97-47
(A77537)

(� 44500596)

60/97-74
(J919562)

(44500596 �)
1660
1670, 1680

DT466
DTI466

60/97-60
(A184775,

675616C91,
675617C91)

60/111-49
(A184773,
625627C1,
702251C1)

Thr. / Ros. : 1"
Prim.

60/111-45
(A184774,
672603C2)

Thr. / Ros. : 7/8"
Second.

Combines / Cosechadoras
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GLASS FUEL BOWLS
VASO CRISTAL

FILTERS
FILTROS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-127Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Air / Aire Oil
Aceite

Fuel
CombustibleOut. / Ext. Inn. / Int.

1688, 2166, 2188 6T830

60/161-216
(132151A1)

60/162-216
(132149A1)

60/97-74
(J919562)

60/111-100
(A184776,
702255C1,
702256C1)

Prim.
60/111-56
(J903640,
1931149,
J931063)

Thr. / Ros. :
M16x1.5
Second.

2144 6T590

60/97-51
(J903264,
J908615,
J932217,
J937345,
J937743,
J934430)2344 6T590

60/161-217
(243968A1)

60/162-217
(243969A1)

60/111-49
(A184773,
625627C1,
702251C1)

2365, 2366, 2388 6T830

60/97-74
(J919562)

CF60, CF70, CF80 6T830 60/161-53
(060503834)

60/162-53
(060533124) 

60/111-56
(J903640,
1931149,
J931063) 

CT5050, CT5080 675-TA/CB 

60/161-92
(84817074) 

60/97-15
(86980031,
87802919,
87802918,
1931172,

81879134,
86605897,
81876698) 

CT5060, CT5070 675-TA/CA 

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Fig.
Fig.

Description
Descripción

25/112-1 3069310R1 Type CAV Tipo
Flat bottom / Base plano
Height / Altura : 54 mm

Ø hole / agujero Ø : 25.4 mm

248, 258, 268, 278, 383, 385, 423, 453, 454,
474, 484, 485, 553, 574, 584, 585, 644, 654,
674, 684, 685, 724, 744, 784, 785, 824, 844,
844S, 946, 955, 1046, 1055, 1246, 2400,
2500

25/112-4 3144478R1 Type BOSCH Tipo
Convex bottom / Base convexa

Height / Altura : 48 mm
Ø hole / agujero Ø : 9 mm

248, 258, 268, 275, 278, 353, 385, 423, 454,
484, 485, 574, 584, 585, 644, 684, 685,
743XL, 744, 745XL, 784, 785, 844, 844S,
844XL, 884, 885, 946, 955, 955XL, 1046,
1055, 1055XL, 1246, 2400, 2500

25/112-5 3132197R1 Type CAV Tipo
Convex bottom / Base convexa

Height / Altura : 43 mm
Ø hole / agujero Ø : 17.4 mm

Combines / Cosechadoras
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FILTERS
FILTROS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-128 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Ref.
Ref. Ø x H Rosca

Rosca
Ref.
Ref. Ø x H Rosca

Rosca
Ref.
Ref. Ø x H Rosca

Rosca

60/161-15 140x310 60/162-17 85x255 60/97-27 73x117 3/4"-16

60/161-16 134x288 60/162-18 61x284 60/97-33 110x149 M24x1,5

60/161-17 155x293 60/162-19 68x326 60/97-36 106x105 3/4"-16

60/161-18 127x298 60/162-20 108x345 60/97-37 93x183 1"-12 UNF

60/161-19 149x338 60/162-25 86x358 60/97-38 107x144 3/4"-16

60/161-28 240x425 60/162-28 150x395 60/97-47 120x206 11/2"-12 UNF

60/161-31 197x375 60/162-31 100x373 60/97-51 93x180 1"-16 UNF

60/161-35 164x350 60/162-38 94x238 60/97-53 93x143 1"-16 UNF

60/161-38 155x305 60/162-53 127x478 60/97-56 100x100 3/4" - 16

60/161-48 307x457 60/162-65 104x330 60/97-60 93x174 1"-12 UNF

60/161-53 242x486 60/162-79 151x368 60/97-74 120x291 21/4"-12

60/161-60 154x392 60/162-92 94x344 60/97-86 93x143 3/4"-16

60/161-65 173x355 60/162-102 95x305 60/97-94 93x142 M24x1,5

60/161-79 251x420 60/162-115 119x349 60/97-95 97x173 M27x2,0

60/161-92 163x351 60/162-143 84x320 60/97-96

60/161-103 196x330 60/162-162 92x307 60/111-3 86x72

60/161-115 215x385 60/162-164 108x383 60/111-4 84x112

60/161-143 142x330 60/162-167 98x405 60/111-5 86x72

60/161-162 138x343 60/162-172 85x335 60/111-16 81x155,5 M16x1,5

60/161-164 205x383 60/162-204 90x267 60/111-25 84x160 M16x1,5

60/161-167 205x410 60/162-205 84x319 60/111-32 65x114

60/161-169 155x330 60/162-210 68x328 60/111-44 92x164 13/16"-18

60/161-172 176x352 60/162-211 60x282 60/111-45 106x203 7/8"-14

60/161-204 133x290 60/162-212 195x275 60/111-49 93x170 11/4"

60/161-205 142x330 60/162-213 78x303 60/111-56 76x124 M16x1,5

60/161-210 155x340 60/162-214 100x366 60/111-63 84x160 M16x1,5

60/161-211 134x292 60/162-215 140x395 60/111-70 76x115 M16x1,5

60/161-212 340x292 60/162-216 147x530 60/111-91 84x188

60/161-213 127x313 60/162-217 174x539 60/111-92 90x140

60/161-214 206x382 60/162-221 108x383 60/111-100 92x140 11/4” UNS

60/161-215 234x445 60/96-1 71x141 60/111-102 80x182 M16x1,5

60/161-216 280x537 60/97-3 93x173 3/4"-16 60/111-103 77x180 M16x1,5

60/161-217 331x555 60/97-4 93x98 3/4"-16 60/111-104 94x192 M20x1,5

60/161-218 140x327 60/97-9 93x143 1"-12 UNF 60/111-105 94x182 M16x1,5

60/161-221 185x395 60/97-11 93x117 3/4"-16 60/111-106 84x188

60/161-226 185x396 60/97-12 93x223 1"-12 UNF 60/111-107 90x140

60/162-16 70x257 60/97-15 93x173 1"-12 UNF
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HYDRAULIC FILTERS
FILTROS HIDRÁULICOS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-129Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

1 Hydraulic / Hidráulico
2 Transmission / Transmisión
3 Auxiliary / Auxiliar
4 Primary / Primario
5 Secondary / Secundario

6 Load Sensing - hydraulic / hidráulico
7 Load Sensing - aspiration / aspiration
8 Power steering / Dirección asistida
9 Aspiration / Aspiración
10 Aspiration strainer / Filtro aspiración

11 Hydr. steering / Dirección hidráulica
12 Return / Retorno
13 Gearbox / Caja de cambios
14 Oil tank / Depósito de aceite

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Hydraulic
Hidráulico

238, 248, 258, 268, 288, 454, 464,
484, 485, 495
278
385, 395

D179

D246
D155

60/240-86 (1)
(93413C1,
93402C1,

530144R92,
401073R2,
133736C1,
65126C92)

Metal / Metálico

60/240-42 (1)
(401073R2,
530144R92,
133736C1,
93413C1)

Paper / Papel

323, 353, 423, 453
354

D155
BD144 60/240-113 (1)

(3139076R91,
3139076R92)

433, 533 D155 60/240-44 (1)
(3224623R1,
3224623R2,
3405722R1,
3405722R2)440, 540 D155

475
574
584, 585, 595

A4.212
D239
D206

60/240-86 (1)
(93413C1,
93402C1,

530144R92,
401073R2,
133736C1,
65126C92)

Metal / Metálico

60/240-42 (1)
(401073R2,
530144R92,
133736C1,
93413C1)

Paper / Papel

553 D179
60/240-113 (1)
(3139076R91,
3139076R92)

60/240-46 (12)
(3147441R91,
3147441R92,
3059134R1)

633 D179 60/240-44 (1)
(3224623R1,
3224623R2,
3405722R1,
3405722R2)

640 D179
644 D206 60/240-113 (1)

(3139076R91,
3139076R92)

60/240-46 (12)
(3147441R91,
3147441R92,
3059134R1)654 D206

674, 684, 685, 695 D239 60/240-86 (1)
(93413C1,
93402C1,

530144R92,
401073R2,
133736C1,
65126C92)

Metal / Metálico

60/240-42 (1)
(401073R2,
530144R92,
133736C1,
93413C1)

Paper / Papel

724
824

D239
D246 60/240-113 (1)

(3139076R91,
3139076R92)

60/240-46 (12)
(3147441R91,
3147441R92,
3059134R1)

733 D206

60/240-44 (1)
(3224623R1,
3224623R2,
3405722R1,
3405722R2)

740 D206
743, 745, 844S D239 60/240-43 (1)

(1328276C1,
1287590C1,
3405729R1)

60/240-46 (12)
(3147441R91,
3147441R92,
3059134R1)744 D239 60/240-113 (1)

(3139076R91,
3139076R92)

“THE RELIABLE SERVICE”
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HYDRAULIC FILTERS
FILTROS HIDRÁULICOS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-130 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Hydraulic
Hidráulico

784, 785, 795 D246 60/240-86 (1)
(93413C1,
93402C1,

530144R92,
401073R2,
133736C1,
65126C92)

Metal / Metálico

60/240-42 (1)
(401073R2,
530144R92,
133736C1,
93413C1)

Paper / Papel

833 D239 60/240-113 (1)
(3139076R91,
3139076R92)

60/240-44 (1)
(3224623R1,
3224623R2,
3405722R1,
3405722R2)

840 D239
60/240-43 (1)
(1328276C1,
1287590C1,
3405729R1)

844
844S

D246
D268

60/240-113 (1)
(3139076R91,
3139076R92)

60/240-46 (12)
(3147441R91,
3147441R92,
3059134R1)845 D268

856 DT239
884, 885, 885XL, 895 D268 60/240-86 (1)

(93413C1,
93402C1,

530144R92,
401073R2,
133736C1,
65126C92)

Metal / Metálico

60/240-42 (1)
(401073R2,
530144R92,
133736C1,
93413C1)

Paper / Papel

940 D239 60/240-44 (1)
(3224623R1,
3224623R2,
3405722R1,
3405722R2)

60/240-43 (1)
(1328276C1,
1287590C1,
3405729R1)

946
1046

D310
D358

60/240-113 (1)
(3139076R91,
3139076R92)

60/240-35 (13)
(3229787R1,
3140498R91,
3217969R1)

955 D310 60/240-44 (1)
(3224623R1,
3224623R2,
3405722R1,
3405722R2)

956 D358 60/240-43 (1)
(1328276C1,
1287590C1,
3405729R1)

60/240-46 (12)
(3147441R91,
3147441R92,
3059134R1)

995 D268 60/240-86 (1)
(93413C1,
93402C1,

530144R92,
401073R2,
133736C1,
65126C92)

Metal / Metálico

60/240-42 (1)
(401073R2,
530144R92,
133736C1,
93413C1)

Paper / Papel

1055 D358 60/240-44 (1)
(3224623R1,
3224623R2,
3405722R1,
3405722R2)

1 Hydraulic / Hidráulico
2 Transmission / Transmisión
3 Auxiliary / Auxiliar
4 Primary / Primario
5 Secondary / Secundario

6 Load Sensing - hydraulic / hidráulico
7 Load Sensing - aspiration / aspiration
8 Power steering / Dirección asistida
9 Aspiration / Aspiración
10 Aspiration strainer / Filtro aspiración

11 Hydr. steering / Dirección hidráulica
12 Return / Retorno
13 Gearbox / Caja de cambios
14 Oil tank / Depósito de aceite

“THE RELIABLE SERVICE”
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HYDRAULIC FILTERS
FILTROS HIDRÁULICOS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-131Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Hydraulic
Hidráulico

1056 D358 60/240-43 (1)
(1328276C1,
1287590C1,
3405729R1)

60/240-46 (12)
(3147441R91,
3147441R92,
3059134R1)

1246 DT358 60/240-35 (13)
(3229787R1,
3140498R91,
3217969R1)

1255
1455

DT358
DT402

60/240-43 (1)
(1328276C1,
1287590C1,
3405729R1)

60/240-35 (13)
(3229787R1,
3140498R91,
3217969R1)

2120, 2130
2140, 2150

1000.3A
1000.4A

60/574-7 (1)
(114908A1,
B503095)

60/240-94 (9)
(1966553C1) 60/240-112 (10)

(114843A1)
2120 PRO, 2130 PRO
2140 PRO, 2150 PRO

1000.3A
1000.4A

60/240-95 (1)
(324626A1)

2400 D179
60/240-86 (1)

(93413C1,
93402C1,

530144R92,
401073R2,
133736C1,
65126C92)

Metal / Metálico

60/240-42 (1)
(401073R2,
530144R92,
133736C1,
93413C1)

Paper / Papel

3210
3220
3230

D155
D179
D206

3388
3588

DT436
DT466

4210
4220
4230, 4240

D239
D246
D268

5120, 5220
5130, 5230
5140, 5150, 5240, 5250

4T390
6-590
6T590

60/240-70 (1)
(1976934C1,

92801C1,
177356A1)

6388, 6588, 6788 DT466 60/240-86 (1)
(93413C1,
93402C1,

530144R92,
401073R2,
133736C1,
65126C92)

Metal / Metálico

60/240-42 (1)
(401073R2,
530144R92,
133736C1,
93413C1)

Paper / Papel

7110, 7120, 7130, 7140, 7150,
7210, 7220, 7230, 7240, 7250,
8910, 8920, 8930, 8940, 8950

6T830 60/641-16 (2)
(1971728C1,
277311A1,
87413809)

60/641-29 (3)
(1346028C1,
435140A1,
90-6602T1,
86989735,

N9025)
9110, 9130, 9210, 9230, 9240,
9310, 9330
9150, 9250, 9260, 9350
9170, 9180, 9270, 9280, 9370,
9380, 9390

6T830

LTA-10
NTA855

60/641-29 (1)
(1346028C1,
435140A1,
90-6602T1,
86989735,

N9025)

60/240-124 (14)
(50-2029T,
50-1509T,
196955A1)

AVJ55
AVJ60
AVJ70

8035.06
8035.05
8045.06

60/240-68 (1)
(1909130)

1 Hydraulic / Hidráulico
2 Transmission / Transmisión
3 Auxiliary / Auxiliar
4 Primary / Primario
5 Secondary / Secundario

6 Load Sensing - hydraulic / hidráulico
7 Load Sensing - aspiration / aspiration
8 Power steering / Dirección asistida
9 Aspiration / Aspiración
10 Aspiration strainer / Filtro aspiración

11 Hydr. steering / Dirección hidráulica
12 Return / Retorno
13 Gearbox / Caja de cambios
14 Oil tank / Depósito de aceite
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HYDRAULIC FILTERS
FILTROS HIDRÁULICOS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-132 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Hydraulic
Hidráulico

C42, C48 WD308 60/240-63 (1)
(137700750066,

1397750036,
137700750067,
13770075006)

C50
C60
C70, C80, C90

903.27
903.27T
1004.4T

60/240-86 (1)
(93413C1,
93402C1,

530144R92,
401073R2,
133736C1,
65126C92)

Ht./Al.: 76,2 mm

60/240-109 (1)
(242232A1,
431145A1)

Ht./Al.:
196,9 mm

C55A
C55, C64, C64A, C70A

D 226-B 3
TD 226-B 3

60/240-100 (1)
(133700730095,
133700730025)
Ht./Al.: 110 mm

60/240-63 (1)
(137700750066,

1397750036,
137700750067,
13770075006)

Ht./Al.: 174 mm
CS48, CS52
CS58, CS63
CS68, CS75 (� 12/98)
CS68, CS75 (01/99 �)

903.27
903.27T

TD 226-B 3
320D

CS78, CS86, CS94 (� 12/98) TD 226-B 4 60/240-63 (1)
(137700750066,

1397750036,
137700750067,
13770075006)

Ht./Al.: 174 mm
CS78 (01/99 �) 420D 60/641-28 (4)

(1-32-573-072)
Thr. / Ros. : 

1 1/2"
Ht./Al.: 240 mm

60/240-100 (5)
(133700730095,
133700730025)
Ht./Al.:110 mm

60/240-63 (5)
(137700750066,

1397750036,
137700750067,
13770075006)

Ht./Al.: 174 mm
CS86, CS94 (01/99 �) 420D

CS100, CS110
CS120, CS130, CS150

420D
620D

60/641-28 (1)
(1-32-573-072)

Thr. / Ros. :
1 1/2"

Ht./Al.: 240 mm

60/240-52 (2)
(1-31-775-810,
1-31-775-110,
1-31-7751110)

60/641-19 (6)
(47131179,
47131180,
81863799,

1-32-575-302)

60/641-12 (7)
(1-32-575-303)

CX50
CX60
CX70, CX80, CX90, CX100

903.27
903.27T
1004.4T

60/240-86 (1)
(93413C1,
93402C1,

530144R92,
401073R2,
133736C1,
65126C92)

Ht./Al.:76,2 mm

60/240-109 (1)
(242232A1,
431145A1)

Ht./Al.: 
196,9 mm

CVX120, CVX130, CVX150,
CVX170, CVX1135, CVX1145,
CVX1155, CVX1170, CVX1190

620D 60/641-19 (1)
(1-32-575-302)

60/240-126 (2)
(192310280014)

60/240-127 (2)
(192310280011)

60/240-128 (2)
(192200280705)

JX55
JX60, JX65, JX70
JX75
JX80, JX85, JX90, JX95

8035.06
8035.05
8045.06
8045.05

60/240-116 (1)
(5149813)

1 Hydraulic / Hidráulico
2 Transmission / Transmisión
3 Auxiliary / Auxiliar
4 Primary / Primario
5 Secondary / Secundario

6 Load Sensing - hydraulic / hidráulico
7 Load Sensing - aspiration / aspiration
8 Power steering / Dirección asistida
9 Aspiration / Aspiración
10 Aspiration strainer / Filtro aspiración

11 Hydr. steering / Dirección hidráulica
12 Return / Retorno
13 Gearbox / Caja de cambios
14 Oil tank / Depósito de aceite

“THE RELIABLE SERVICE”
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HYDRAULIC FILTERS
FILTROS HIDRÁULICOS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-133Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Engine
Motor

Hydraulic
Hidráulico

JX70U
JX80U, JX90U, JX100U

8045.06
8045.05

60/240-115 (1)
(1931162) 60/240-114 (2)

(47128208,
1931177,
5178100,
5194879,

47128161)

JX1060C, JX1070C, JX1075C 8035.05 60/240-117 (1)
(5174044,
47131194,
47131195,
47131196)

JX1070U, JX1080U, JX1090U,
JX1100U

MX100, MX110, MX120, MX135,
MX150, MX170

6T590 60/240-70 (1)
(1976934C5,

92801C1,
177356A1)

MX180, MX200, MX210,
MX220, MX230, MX240,
MX255, MX270, MX285

6T830 60/641-16 (1)
(1971728C1,
277311A1,
87413809)

MX80C, MX90C, MX100C 1004.4T 60/240-70 (1)
(1976934C1,

92801C1,
177356A1)

MXM120, MXM130, MXM140 675/TA 60/240-72 (1)
(1930882) 60/240-119 (4)

(1931173,
47135287)

60/641-19 (5)
(1931182)

MXM120, MXM130, MXM135,
MXM140, MXM150, MXM155,
MXM165, MXM180
MXM175, MXM190 675/TA 60/240-123 (1)

(47131183,
5198414,

47127431)

60/240-121 (4)
(47131182,
87404986,
86018758)

MXU100, MXU110, MXU115,
MXU125 60/240-121 (1)

(47131182,
87404986,
86018758)

60/240-123 (1)
(47131183,
5198414,

47127431)

60/240-119 (1)
(1931173,
47135287)

60/641-19 (13)
(47131179,
47131180,
81863799)

MXU135
PJ55, PJN55, PJV55 1000.3A

60/240-112 (10)
(114843A1)

60/240-95 (11)
(324626A1)PJ65, PJ75, PJN65, PJN75, PJV65,

PJV75
1000.4A

STX275, STX325, STX375
60/240-121 (1)

(47131182,
87404986,
86018758)

60/641-29 (2)
(1346028C1,
435140A1,
90-6602T1,
86989735,

N9025)

60/240-124 (14)
(50-2029T,
50-1509T,
196955A1)

STX425, STX450, STX500

STX440 60/240-124 (14)
(50-2029T,
50-1509T,
196955A1)

VJ60
VJ70
VJ80

8035.05
8045.06
8045.05

60/240-68 (1)
(1909130)

1 Hydraulic / Hidráulico
2 Transmission / Transmisión
3 Auxiliary / Auxiliar
4 Primary / Primario
5 Secondary / Secundario

6 Load Sensing - hydraulic / hidráulico
7 Load Sensing - aspiration / aspiración
8 Power steering / Dirección asistida
9 Aspiration / Aspiración
10 Aspiration strainer / Filtro aspiración

11 Hydr. steering / Dirección hidráulica
12 Return / Retorno
13 Gearbox / Caja de cambios
14 Oil tank / Depósito de aceite
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HYDRAULIC FILTERS
FILTROS HIDRÁULICOS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-134 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Ref.
Ref. Ø x H Rosca

Rosca
Type
Tipo

Ref.
Ref. Ø x H Rosca

Rosca
Type
Tipo

60/240-35 158x92 A 60/240-115 110x180 M40x2,0 C

60/240-43 72x120 B 60/240-116 108x170 11/8"-16 UNF C

60/240-44 55x72 B 60/240-117 140x170 13/4”-16 C

60/240-46 76x121 3/4"-16 C 60/240-119 137x243 13/4”-16 C

60/240-52 99x229 D 60/240-121 120x295 13/8”-12 C

60/240-63 96x175 M33x1,5 C 60/240-123 93x265 B

60/240-68 108x170 11/8"-16 UNF C 60/240-124 107x182 21/4”-11 J

60/240-70 230x200 C 60/240-126 109x127 M48 x 2,0 K

60/240-72 103x220 D 60/240-127 158x135 A

60/240-86 131x78 E 60/240-128 70x200 L

60/240-94 126x236 G11/4” C 60/574-7 50x205 M

60/240-95 52x114 F 60/641-12 80x141 H

60/240-100 93x110 M33x1,5 C 60/641-16 130x360 13/4”-12 C

60/240-109 G 60/641-19 94x240 13/8”-12 UNF C

60/240-112 75x145 H 60/641-28 136x235 11/2”-16 C

60/240-113 56x117 I 60/641-29 94x240 13/8”-12 UNF C

60/240-114 50x102 B

Ø

H

A B C D E F G

H I J K L M
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CAB FILTERS
FILTROS AIRE DE CABINA

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-135Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractors
Tractores

Ref.
Ref. OEM Illustration

Ilustración
Dimension
Dimensión

433, 533, 633, 733, 833, 933
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240

60/4200-47 1284737C1

485XL, 495XL, 585, 585XL, 595, 595XL, 685,
685XL, 695, 695XL, 743XL, 745XL, 785XL,
795XL, 844XL, 845XL, 856XL, 885, 885XL, 895,
895XL, 955XL, 956XL, 995, 995XL, 1055XL,
1056XL, 1255, 1255XL, 1455, 1455XL, 3220,
3230, 4210, 4220, 4230, 4240

60/4200-2 3233584R1
3233584R2

325 x 150 x 43
2 per tractor

2 para tractor

644, 744, 844, 844S, 946, 955, 1046, 1055, 1246 60/4200-26 3223808R1 420 x 140 x 55

1586, 3088, 3288, 3388, 3488, 3588, 3688, 3788,
5088, 5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240,
5250, 5288, 5488, 6388, 6588, 6788, 7110, 7120,
7130, 7140, 7150, 7210, 7220, 7230, 7240, 7250,
7288, 7488

60/4200-27 109215C1,
143481C92

962 x 152 x 55

CS68, CS75 (� 12/98)
CS100, CS110, CS120, CS130, CS150

60/4200-17

60/4200-43

1-34-584-216 243 x 173 x 50

Active charcoal
Carbón activado

CS68, CS75, CS78, CS86, CS94 (01/99 �)
CVX120, CVX130, CVX150, CVX170, CVX1135,
CVX1145, CVX1155, CVX1170, CVX1190

60/4200-44 1-34-584-630 245 x 175 x 45

CS78, CS86, CS94, CS100, CS110, CS120, CS130,
CS150, CVX120, CVX130, CVX150, CVX170,
CVX1135, CVX1145, CVX1155, CVX1170,
CVX1190

60/4200-270 1-34-684-206 350 x 95 x 10

60/4200-269 1-34-684-036

CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100,
MX100, MX110, MX120, MX135, MX150,
MX170, MX80C, MX90C, MX100C

60/4200-46 248124A1,
87761808

470 x 116 x 58

JX70U, JX80U, JX90U, JX100U,
MXM120, MXM130, MXM135, MXM140,
MXM150, MXM155, MXM165, MXM175,
MXM180, MXM190

60/4200-13 83994694,
82033107

500 x 85 x 4

JX1060C, JX1070C, JX1075C, JX1085C,
JX1095C

60/4200-275 47135042 645 x 130 x 75

JX1060V, JX1070N, JX1070V, JX1075N,
JX1075V, JX1095N, JX1095V

60/4200-48 47137326 67 x 648 x 58

MX180, MX200, MX210, MX220, MX230,
MX240, MX255, MX270, MX285, STX275,
STX325, STX375, STX425, STX440, STX50
(Airco / Acond.)

60/4200-49 259288A1 158 x 65 x 352

Combines / Cosechadoras
1420, 1440, 1460, 1620, 1640, 1644, 1660, 1670,
1680, 1688

60/4200-27 109215C1,
143481C92

962 x 152 x 55

“THE RELIABLE SERVICE”
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FUEL SENDER UNITS
AFORADORES DE DEPÓSITO

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-136 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

A
mm

B
mm

C
mm

Holes
Aguj.

323, 353, 383, 433, 453, 533, 633, 733, 833 1 25/172-90 787205R92
Jaeger

50 205 315 5

323, 353, 383, 423, 433, 453, 533, 553, 633, 644, 654, 724,
733, 743, 744, 745S, 824, 833, 844, 844S, 845 

2 25/172-91 3058557R91,
3057574R93

VDO

37 295 315 5

553, 644, 654, 724, 743, 744, 745S, 824, 844, 844S, 845 3 25/172-92 3058285R91
Jaeger

50 240 355 5

743XL, 745XL, 844XL, 845XL, 856XL, 955, 955XL, 956,
956XL, 1055, 1055XL, 1056, 1056XL, 1255, 1255XL,
1455, 1455XL

4 25/172-93 3232250R91
VDO

147 245 355 -

485XL, 495XL, 585, 585XL, 595, 595XL, 685, 685XL,
695, 695XL, 785XL, 795XL, 885, 885XL, 895, 895XL,
995, 995XL

5 25/172-16 1500494C92 94 180 250 5

3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240 6 25/172-94 134122A1 36 205 250 5

5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250
Fuel tank 170 l. Déposito (� JJF1050110)

7 25/172-97 1533805C1 275 320 410 -

5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250
Fuel tank 170 l. Déposito (JJF1050111 �)

8 25/172-98 130915A1 270 290 400 -

7110, 7120, 7130, 7140, 7210, 7220, 7230, 7240, 7250,
8910, 8920, 8930, 8940, 8950
Without auxiliary fuel tank / Sin depósito auxiliar

9 25/172-100 259110A1,
1987599C2

318 290 470 5

7210, 7220, 7230, 7240, 7250, 8910, 8920, 8930, 8940,
8950
With auxiliary fuel tank / Con depósito auxiliar

10 25/172-99 259111A1,
103003A1,
103003A2

308 302 500 5

7210, 7220, 7230, 7240, 7240, 8910, 8920, 8930, 8950
For auxiliary fuel tank / Para depósito auxiliar

11 25/172-101 193855A2,
103002A1

315 380 605 5

B

C

1

4

7

10

2

5

8

11

9

6

3

A
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Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

A
mm

B
mm

C
mm

Holes
Aguj.

2120, 2130, 2140, 2150, PJ55, PJ65, PJ75, PJN55,
PJN65, PJN75, PJV55, PJV65, PJV75

12 25/172-104 1967872C1 190 320 6

AVJ55, AVJ60, AVJ70, VJ60, VJ70, VJ80 13 25/172-105 5136770 140 220 260 6

CS100, CS110, CS120, CS130, CS150
Left fuel tank / Depósito izda.

14 25/172-106 1-33-155-305,
1-33-155-345

425 495 590 -

CS100, CS110, CS120, CS130, CS150
Right fuel tank / Depósito drcha.

15 25/172-107 1-33-155-302 575

CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100 16 25/172-95 245558A2 200 200 320 5

JX55, JX60, JX65, JX70, JX75, JX80, JX85, JX90, JX95
(� C4962)

17 25/172-114 5093647

JX1060C, JX1070C, JX1075C, JX1085C, JX1095C 18 25/172-115 5194712

MX80C, MX90C, MX100C 19 25/172-96 281126A2 246 280 455 5

MX100, MX110, MX120, MX135 20 25/172-108 243319A5 295 320 510 5

MX150, MX170 21 25/172-109 240717A5 325 360 585

MX180, MX200, MX210, MX220, MX230, MX240,
MX255, MX270, MX285

22 25/172-110 237399A4,
237399A5

810 -

MXM120, MXM130, MXM135, MXM140, MXM150,
MXM155, MXM165, MXM180

23 25/172-116 82023182 200 265 365 6

FUEL SENDER UNITS
AFORADORES DE DEPÓSITO

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-137Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

12

15

18

21

13

16

19

22

14

17

20

23

“THE RELIABLE SERVICE”
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TACHOMETER DRIVE & FLEXIBLE DRIVES
CABLES DEL CUENTAHORAS Y TRANSMISIÓN

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-138 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Flexible drives / Cables del cuentahoras

Tachometer drive units / Reenvíos del cuentahoras

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref. 

OEM
OEM 

433, 440, 533, 540, 633, 640, 644, 733, 740, 743, 744, 745, 833, 840,
844, 845, 856, 940, 946, 955, 956, 1046, 1055, 1056, 1246, 1255, 1455

1 25/58-22 3141349R92

2120, 2130, 2140, 2150 2 25/58-19 1530357C1

AVJ55, AVJ60, AVJ70,
JX70U, JX80U, JX90U, JX100U,
JX1070U, JX1080U, JX1090U, JX1100U,
VJ60, VJ70, VJ80

3 25/58-23 5109356

Tractors
Tractores

Ref.
Ref. 

OEM
OEM 

Description
Descripción

323, 383, 423, 433, 453, 533, 553, 633, 644, 743, 744, 745S,
844, 844S

25/177-24 3058286R93,
3131889R92

1500 mm
2 x M18 x 1.5

654, 724, 733, 743XL, 745XL, 744, 824, 833, 844, 844S,
844XL, 845, 845XL, 846XL

25/177-25 3058287R94,
3399112R91,
3399114R91

1600 mm
2 x M18 x 1.5

946, 1046, 1246, 1255, 1255XL, 1455, 1455XL 25/177-26 3229693R1, 
3229694R2,
3399115R91,
3141552R1,
3140722R2

2500 mm
2 x M18 x 1.5

955, 956, 956XL, 1055, 1056, 1056XL 25/177-64 3221164R91 1810 mm
2 x M18 x 1.5

248, 258, 268, 278, 385, 484, 485, 584, 585, 684, 685, 784,
785, 884, 885

25/177-21 1970820C1,
529234R1

1475 mm
7/8 UNF - 5/8 UNF

B275 25/177-20 196238C1 1210 mm
7/8 UNF - 9/16 UNF

395, 495, 595, 695, 795, 895, 995 (without / sin  )
484, 584, 684, 784, 884 (       Super de Luxe)
585XL, 685XL, 785XL, 885XL
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240 (without / sin )

25/177-23 1500716C1,
537494R91,
1536644C1,
1500492C1

1800 mm
7/8 UNF - 5/8 UNF

485XL 25/177-22 1500491C1,
1970910C1

1300 mm
7/8 UNF - 5/8 UNF

AVJ55, AJV60, AVJ70,
VJ60, VJ70, VJ80

25/177-62 5112655,
5178452

1090 mm
M16 x 1.0 - M18 x 1.5

JX70U, JX80U, JX90U, JX100U 25/177-63 5178454 930 mm
M16 x 1.0 - M18 x 1.5

1 2 3
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OIL PRESSURE SWITCHES
SENSORES PRESIÓN ACEITE

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-139Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Remarks
Comentarios

Figure
Figura

All tractors with engines :
Todos los tractores con motores :
BD144, BD154, D155, D179, D206, D239,
D246, D268, D310, D358

25/186-6 91450C1,
3055238R92,
3132673R2,
376855R92,
3129031R91

Thread 1/8”
Rosca 1/8”

475 (Perkins) 25/186-1 3599307M91 Thread 1/2” - 1 plug
Rosca 1/2” - 
1 conexión

2120, 2130, 2140, 2150 25/186-20 396879A1,
1967900C1

Thread M12 x 1.5
Rosca M12 x 1.5

5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250
(� 101545)
7110, 7120, 7130, 7140, 7150, 7210, 7220,
7230, 7240, 7250, 8910, 8920, 8930, 8940, 8950

25/186-22 1546461C2,
91952C3

Thread 1/8”
Rosca 1/8”

5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250
(1015046 �)
C50, C60, C70, C80, C90, CX50, CX60, CX70,
CX80, CX90, CX100, MX80C, MX90C,
MX100C

25/186-21 1534526C1,
1534526C2

Thread M10 x 1.0
Rosca M10 x 1.0

AVJ55, AVJ60, AVJ70, JX55, JX60, JX65,
JX70, JX70U, JX75, JX80, JX80U, JX85, JX90,
JX90U, JX95, JX100U, JX1060C, JX1060V,
JX1070C, JX1070N, JX1070V, JX1075C,
JX1075N, JX1075V, JX1085C, JX1095C,
JX1095N, JX1095V, VJ60, VJ70, VJ80 

25/186-34 5107603,
5160694,
4998770,
82036587

Thread M12 x 1.5
Rosca M12 x 1.5

C42, C48 25/186-25 1407090012,
299975A1,
717576R91,

161000090003

Thread M10 x 1.0
Rosca M10 x 1.0

C55, C64, C70, CS68, CS75, CS78, CS86,
CS94

25/186-37 130100090781,
130100090704

Thread M10 x 1.0
Rosca M10 x 1.0

0.3-0.5 bar

CS68, CS75, CS78, CS86, CS94, CS100,
CS110, CS120, CS130, CS150, CVX120,
CVX130, CVX150, CVX170, CVX1135,
CVX1145, CVX1155, CVX1170, CVX1190

25/186-35 132000010731 Thread M10 x 1.0
Rosca M10 x 1.0

CS78, CS86, CS94 25/186-38 155700713003 Thread M14 x 1.5
Rosca M14 x 1.5

On distributor
Sobre distribuidor

MX100, MX110, MX120, MX135, MX150,
MX170

25/186-23 277016A1 Thread M10 x 1.0
Rosca M10 x 1.0

MX180, MX200, MX220, MX240, MX270 25/186-24 238082A1 Thread 1/8”
Rosca 1/8”

MXM120, MXM130, MXM135, MXM140,
MXM150, MXM155, MXM165, MXM175,
MXM180, MXM190, MXU100, MXU110,
MXU115, MXU125, MXU135

25/186-36 82028130 Thread 1/4”
Rosca 1/4”
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Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Remarks
Comentarios

Figure
Figura

323, 353, 383, 423, 433, 440, 453, 533, 540, 553,
633, 640, 644, 654, 724, 733, 740, 743, 744, 745,
824, 833, 840, 844, 845, 856, 940, 946, 955, 956,
1046, 1055, 1056, 1246

25/180-7 3057575R91 Thread M14 x 1.5
Rosca M14 x 1.5

238, 248, 258, 268, 278, 288, 354, 385, 395, 484,
485, 495, 584, 585, 595, 684, 685, 695, 784, 785,
884, 885, 895, 995, 3210, 3220, 3230, 4210,
4220, 4230, 4240

25/180-18 3127956R1,
3073787R1

Thread 1/2” BSP
Rosca 1/2” BSP

475 25/180-8 3072951R91 Thread 5/8” UNF
Rosca 5/8” UNF 

495, 595, 695, 895, 995, 3210, 3220, 3230, 4210,
4220, 4230, 4240 (with / sin  )
5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250

25/180-15 A187687 Thread 1/2” BSP
Rosca 1/2” BSP

946, 1046, 1246, 1255, 1455 25/180-20 3144544R1,
3147820R1

Thread 1/2” BSP
Rosca 1/2” BSP

2120, 2130, 2140, 2150, 
PJ55, PJ65, PJ75, PJN55, PJN65, PJN75, PJV55,
PJV65, PJV75

25/180-28 325154A1,
B506828

Thread M14 x 1.5
Rosca M14 x 1.5

7110, 7120, 7130, 7140, 7150, 7210, 7220, 7230,
7240, 7250, 8910, 8920, 8930, 8940, 8950,
MX180, MX200, MX220, MX240, MX270

25/180-21 A176566 Thread 1/2” BSP
Rosca 1/2” BSP

C50, C60, C70, C80, C90, CX50, CX60, CX70,
CX80, CX90, CX100, MX100, MX110, MX120,
MX135, MX150, MX170, MX80C, MX90C,
MX100C

25/180-19 243803A1,
243803A2

Thread 1/2” BSP
Rosca 1/2” BSP

CS110, CS120, CS130, CS150 25/180-32 1-40-571-105 Thread M18 x 1.5
Rosca M18 x 1.5

MXM135, MXM150, MXM165, MXM180 25/180-31 89712608 Thread 5/8” UNF
Rosca 5/8” UNF

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref. 

Description
Descripción

Mc Cormick serie “D” serie 1 25/174-19
(714688R91)

Temperature gauge
Indicadores temperatura

2 25/173-5
(715063R91)

Oil gauge
Indicadores de presión de aceite

GAUGES
INDICADORES

TEMPERATURE SENDER UNITS
SENSORES DE TEMPERATURA

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-140 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

21
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SAFETY SWITCHES
SENSORES DE SEGURIDAD

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-141Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.
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Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Remarks
Comentarios

Figure
Figura

238, 248, 258, 268, 278, 288, 354, 364, 374, 384,
444, 454, 474, 475, 484, 485, 485XL, 495, 574,
584, 585, 585XL, 595, 595XL, 685, 685XL, 695,
784, 785, 785XL, 884, 885, 885XL, 895, 895XL,
995, 995XL, 3210, 3220, 3230, 4210, 4220,
4230, 4240

25/187-19 3114409R92,
3072122R94

Neutral safety switch
Sensor punto muerto

5120, 5130, 5140, 5150 25/187-28 1531481C1,
1531481C2

P.T.O. switch
Interruptor de T.D.F.

C50, C60, C70, C80, C90,
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100

25/187-29 177500A1,
177500A2

Safety switch
Thread M16 x 2.0

Interruptor seguridad
Rosca M16 x 2.0

3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240, 
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100

25/187-30 231262A1 Differential lock
Neutral safety switch

Brake light
Blocaje del diferencial
Sensor punto muerto
Sensor luz de freno

AVJ55, AVJ60, AVJ70 25/187-33 5109221 Neutral safety switch
Sensor punto muerto

238, 248, 258, 268, 288, 395, 433, 440, 485XL,
533, 540, 554, 585XL, 633, 640, 644, 685XL,
733, 740, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL,
785XL, 840, 844, 844XL, 845XL, 856XL,
885XL, 955XL, 956, 956XL, 1046, 1055,
1055XL, 1056, 1056XL, 1246, 1255, 1255XL,
1455, 1455XL, 3210, 3220, 3230, 4210, 4220,
4230, 4240

25/962-14 3401400R1,
3147137R1,
3146358R1

Brake light (closed)
Thread M12 x 1.0

Sensor luz de freno (cerrado)
Rosca M12 x 1.0

323, 353, 383, 423, 433, 453, 533, 553, 663, 654,
724, 733, 824, 833

25/962-48 3058667R92 Brake light (with spring)
Sensor luz de freno (con muelle)

433, 440, 533, 540, 633, 640, 733, 740, 833, 840,
940

25/962-15 1335077C2 Brake light (open)
Thread M12 x 1.0

Sensor luz de freno (abierto)
Rosca M12 x 1.0

440, 540, 640, 740, 840, 940 25/962-49 1534118C1 Start safety switch
Interruptor seguridad de

arranque

733, 833 (40 km/h) 25/962-16 1328701C2 Brake light
Thread M12 x 1.0
Sensor luz de freno
Rosca M12 x 1.0

743XL, 745XL, 844XL, 845XL, 856XL, 956,
956XL, 1056, 1056XL, 1255XL, 1455XL,
5120, 5130, 5140, 5150

25/962-50 1280949C1 Start safety switch
Interruptor seguridad de

arranque
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SAFETY SWITCHES
SENSORES DE SEGURIDAD

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-142 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Remarks
Comentarios

Figure
Figura

744, 844, 844S, 845 25/962-17 3145937R1 Brake light
Thread M12 x 1.0
Sensor luz de freno
Rosca M12 x 1.0

946, 1046, 1246 25/962-18 3146055R1,
3141703R1

Brake light
Thread 1/8” NPT

Sensor luz de freno
Rosca 1/8” NPT

955, 956, 1055, 1056, 1255, 1455 25/962-19 3221215R1 Brake light
Thread M10 x 1.0
Sensor luz de freno
Rosca M10 x 1.0

1896, 2094, 2096, 2294, 2394, 2594, 3294,
3394, 3594,
7110, 7120, 7130, 7140, 7150

25/962-22 A163160 Brake light
Thread M12 x 0.75
Sensor luz de freno
Rosca M12 x 0.75

2120, 2130, 2140, 2150,
PJ55, PJ65, PJ75, PJN55, PJN65, PJN75, PJV55,
PJV65, PJV75

25/962-20 116256A1 Brake light
Sensor luz de freno

3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240,
5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240,
5250, 9210, 9230, 9240, 9250, 9260, 9270,
9280, 9310, 9330, 9350, 9370, 9380, 9390,
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100,
MX80C, MX90C, MX100C, MX100, MX110,
MX120, MX135, MX150, MX170, MX180,
MX200, MX210, MX220, MX240, MX255

25/962-26 1534229C1 Handbrake switch
Door switch

Freno de mano
Contacto de la puerta

3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240, 5120,
5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250,
7210, 7220, 7230, 7240, 7250, 8910, 8920,
8930, 8940, 8950, 9210, 9230, 9250, 9260,
9270, 9280, 9310, 9330, 9350, 9370, 9380,
9390, C70, C80, C90, CX50, CX60, CX70,
CX80, CX90, CX100, MX80C, MX90C,
MX100C, MX100, MX110, MX120, MX135,
MX150, MX170

25/962-32 232948A1,
1999925C1 

Airco switch HP 400 Psi
(red tip)

Interruptor climat. HP 400 Psi
(tapa roja)

25/962-33 122579A1 Airco switch LP
(green tip)

Interruptor climat. LP  
(tapa verde)

5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250 25/962-25 1964945C4 Brake light
Clutch switch

Sensor luz de freno
Interruptor de embrague

Thread 5/8” UNF
Rosca 5/8” UNF

5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250 25/962-27 115205A1 Start safety switch
Thread 5/8”

Interruptor seguridad de arranque
Rosca 5/8”

5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250 25/962-28 115206A1 Start safety switch
Thread 5/8”

Interruptor seguridad de arranque
Rosca 5/8”

5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250 25/962-30 107220A1 Safety belt switch
Thread M12 x 1.0

Interruptor cinturón de seguridad
Rosca M12 x 1.0
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SAFETY SWITCHES
SENSORES DE SEGURIDAD

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-143Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.
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Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Remarks
Comentarios

Figure
Figura

5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240,
5250, 9110, 9130, 9150, 9170, 9180, 9210,
9230, 9240, 9250, 9260, 9270, 9280, 9310,
9330, 9350, 9370, 9380, 9390, MX80C,
MX90C, MX100C, MX100, MX110, MX120,
MX135, MX150, MX170

25/962-35 258425A1,
1964538C1 

Hydraulic oil temperature
Thread 1/2” BSP

Temperatura del aceite hidráulico
Rosca 1/2” BSP

5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240,
5250, MX80C, MX90C, MX100C, MX100,
MX110, MX120, MX135, MX150, MX170

25/962-36 N13268,
8604802

Hyd. filter obturation 
Thread 9/16” UNF

Indicador de atasco en filtro hidr.
Rosca 9/16” UNF

7210, 7220, 7230, 7240, 7250, 8910, 8920,
8930, 8940, 8950

25/962-23 123014A1 Brake light
Differential lock

Sensor luz de freno
Blocaje del diferencial

Thread 5/8” UNF
Rosca 5/8” UNF 

C42, C48, C55, C64, C70, CS48, CS52, CS58,
CS63, CS68, CS75, CS78, CS86, CS94, CS100,
CS110, CS120, CS130, CS150

25/962-52 1-34-743-001 Handbrake
Freno de mano

C42, C48, C55, C64, C70, CS48, CS52, CS58,
CS63, CS68, CS75, CS78, CS86, CS94, CS100,
CS110, CS120, CS130, CS150, CVX120,
CVX130, CVX150, CVX170, CVX1135,
CVX1145, CVX1155, CVX1170, CVX1190,
JX100U, JX1070U, JX1080U, JX1090U,
JX1100U, JX70U, JX80U, JX90UJX55, JX60,
JX65, JX70, JX75, JX80, JX85, JX90, JX95,
VJ60, VJ70, VJ80

25/962-46 83961542,
5163618,

133700710023

Brake light
HI/LO switch

Sensor luz de freno
Interruptor HI/LO

C50, C60, C70, C80, C90,
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100

25/962-29 244024A1 Start safety switch
Thread M16 x 1.5

Interruptor seguridad de arranque
Rosca M16 x 1.5 

C50, C60, C70, C80, C90, CX50, CX60, CX70,
CX80, CX90, CX100, MX80C, MX90C,
MX100C, MX100, MX110, MX120, MX135,
MX150, MX170 

25/962-21 177499A2 Brake light
Thread M16 x 2.0
Sensor luz de freno
Rosca M16 x 2.0 

C50, C60, C70, C80, C90, CX50, CX60, CX70,
CX80, CX90, CX100, MX80C, MX90C, MX100C,
MX100, MX110, MX120, MX135, MX180,
MX210, MX220, MX230, MX240, MX255, MX285

25/962-34 292740A1,
79081900 

Air filter obturation 
Indicador de atasco en filtro aire

CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100,
MX80C, MX90C, MX100C, MX100, MX110,
MX120, MX135, MX150, MX170

25/962-31 143417A3,
419792A2

Airco level liquid sensor
Sensor nivel de liquido aire

acondicionado

JX70U, JX80U, JX90U, JX100U, JX1070U,
JX1080U, JX1090U, JX1100U, MXM120,
MXM130, MXM140, MXU100, MXU110,
MXU115, MXU125, MXU130

25/962-51 5121786 Brake light
Sensor luz de freno

JX1060V, JX1070N, JX1070V, JX1075N,
JX1075V

25/962-47 83952126 P.T.O. switch
Interruptor de T.D.F.

MX180, MX200, MX210, MX220, MX230,
MX240, MX255, MX270, MX285, 
STX275, STX325, STX375, STX425, STX440,
STX450, STX500

25/962-24 279265A2 Brake light
Thread 1/2”

Sensor luz de freno
Rosca 1/2”
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RELAY
SOLENOIDE

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-144 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Fig.
Fig. 

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Remarks
Comentarios

323, 353, 383, 423, 433, 453, 533, 633, 644, 654, 724, 733, 743,
744, 745S, 824, 833, 844, 844S, 946, 1046, 1246

1 25/965-23 3057558R92 12 V - 150 W
5 terminals / 5 terminales

Lighting / Luces
433, 433E, 433V, 440, 485XL, 495XL, 533, 533E, 533V, 540,
585XL, 595XL, 633, 633E, 633V, 640, 685XL, 695XL, 733, 733E,
740, 743, 743XL, 745S, 745XL, 785XL, 795XL, 833, 833E, 840,
844S, 844XL, 845, 845XL, 856XL, 885XL, 895XL, 933, 940, 956,
956XL, 995XL, 1056, 1056XL, 1255, 1255XL, 1455, 1455XL,
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240, 5120, 5130, 5140, 5220,
5230, 5240, 5250, C50, C60, C70, C80, C90, CX50, CX60, CX70,
CX80, CX90, CX100, MX80C, MX90C, MX100C, MX100,
MX110, MX120, MX135, MX150, MX170

2 25/965-25 1502351C1,
3221178R1

12 V - 2 x 150 W
Lighting / Luces

743XL, 745XL, 844XL, 845XL, 856XL, 956, 956XL, 1056,
1056XL

3 25/965-30 3402258R1,
1534163C1

Transm. / Transm.
12 V - 10 A

743XL, 745XL, 844XL, 856XL, 956, 956XL, 1056, 1056XL, 1255,
1255XL, 1455, 1455XL, 3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240

4 25/965-22 3405757R1 12 V - 70 A
7 terminals / 7 terminales
Start motor / M. de arr.

3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240, 5120, 5130, 5140, 5150,
5220, 5230, 5240, 5250, CX50, CX60, CX70, CX80, CX90,
CX100, MX100, MX110, MX120, MX135

5 25/965-29 1987452C1 12 V - 70 A
Start motor / M. de arr.

AVJ55, AVJ60, AVJ70, JX70U, JX80U, JX90U, JX100U, JX1060C,
JX1070C, JX1070U, JX1075C, JX1080U, JX1090U, JX1100U,
VJ60, VJ70, VJ80

6 25/965-16 5146278

C55, C64, C70, CS48, CS58, CS68, CS75, CS78, CS86, CS94,
CS100, CS110, CS120, CS130, CS150, CVX120, CVX130,
CVX150, CVX170, CVX1135, CVX1145, CVX1155, CVX1170,
CVX1190

7 25/965-31 1-40-758-024,
1-40-158-047

40/60 A

CS48, CS52, CS58, CS63, CS68, CS75, CS78, CS86, CS94, CS100,
CS110, CS120, CS130, CS150, CVX120, CVX130, CVX150,
CVX170, CVX1135, CVX1145, CVX1155, CVX1170, CVX1190,
MXU110, MXU115, MXU125, MXU130, MXU135

8 25/965-32 1-40-258-111,
82023238

15/25 A

CVX120, CVX130, CVX150, CVX170, CVX1135, CVX1145,
CVX1155, CVX1170, CVX1190

9 25/965-33 1-40-558-014 300 A

NO PICTURE

1 2

4 5
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6
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STARTING SWITCHES
INTERRUPTORES DE ARRANQUE

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-145Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Fig.
Fig. 

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Remarks
Comentarios

D212, D214, D215, D217, D219, DED-3, D320, D322,
D324, D326, DGD-4, D430, D432, D436, D439, D440

1 25/950-87 717638R91 7 terminals - 0-1-2-3
7 terminales - 0-1-2-3

323, 353, 383, 423, 433, 453, 533, 633, 644, 654, 724, 733,
743, 744, 745S, 824, 833, 844, 844S, 845, 946, 1046, 1246

2 25/950-11 heating - start - 4 terminals
calent. y arrranque - 4 terminales

25/950-20 3057998R93 heating - start - 3 plugs
calent. y arrranque - 3 conex.

440, 495XL, 540, 595, 595XL, 640, 695, 695XL, 740,
743XL, 745XL, 840, 844XL, 845XL, 856XL, 895, 895XL,
940, 995, 995XL, 3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240,
5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250

3 25/950-33 1987424C1,
A187613,
A187614

heating - start - 10 plugs - P-0-1-2-3
calent. y arrranque - 10 conex. - P-0-1-2-3

25/951-33 1964831C2 key / llave
485XL, 585, 585XL, 685, 685XL, 743XL, 745XL, 785XL,
844XL, 845XL, 856XL, 885, 885XL, 955XL, 956, 956XL,
1056, 1055XL, 1056XL

4 25/950-16 1532371C1,
3399520R1

heating - start - 10 plugs - P-0-1-2-3
calent. y arrranque - 10 conex. - P-0-1-2-3

25/951-16 1532382C1,
3399521R1 key / llave

955, 956, 956XL, 1055, 1056, 1056XL, 1255XL, 1455XL 5
25/950-17 1532372C1,

3221154R91,
3405762R1

start - 7 plugs - P-0-1-2
arranque - 7 conex. - P-0-1-2

956, 956XL, 1056, 1056XL, 1255, 1455 6 25/950-54 3405827R1 start - 6 plugs - 0-1-2
arranque - 6 conex. - 0-1-2

2120, 2130, 2140, 2150, PJ55, PJ65, PJ75, PJN55, PJN65,
PJN75, PJV55, PJV65, PJV75

7 25/950-10 1966930C1,
449210A1

heating - start - 8 plugs - 0-1-2-3
calent. y arrranque - 8 conex. - 0-1-2-3

25/951-17 1966929C1 key / Llave

5120, 5130, 5140, 5220, 5230, 5240, 5250
(without / sin )
7110, 7120, 7130, 7140, 7150, 7210, 7220, 7230, 7240, 7250,
8910, 8920, 8930, 8940, 8950,
C50, C60, C70, C80, C90, CX50, CX60, CX70, CX80,
CX90, CX100, MX80C, MX90C, MX100C, MX100, MX110,
MX120, MX135, MX150, MX170, MX180, MX200, MX220,
MX240, MX270

8 25/950-53 282775A1,
A134737

start - 7 plugs - P-0-1-2
arranque - 7 conex. - P-0-1-2

25/951-18 1964831C2 key / Llave

AVJ55, AVJ60, AVJ70, VJ60, VJ70, VJ80, 
JX55, JX60, JX65, JX70, JX75, JX80, JX85, JX90, JX95

9 25/950-59 5129862,
5146155

start - 7 plugs - P-0-1-2
arranque - 7 conex. - P-0-1-2

25/951-59 5112713,
47126500

key / Llave

1 2
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LIGHTING SWITCHES
INTERRUPTORES DE LUCES

STARTING SWITCHES
INTERRUPTORES DE ARRANQUE

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-146 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractors
Tractores

Fig.
Fig. 

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Remarks
Comentarios

AVJ55, AVJ60, AVJ70, VJ60, VJ70, VJ80, 
JX1060C, JX1060V, JX1070C, JX1070N, JX1070V,
JX1075C, JX1075N, JX1075V, JX1095N, JX1095V

10 25/950-88 5127282 starter push button
pulsador de arranque

C55, C55A, C64, C64A, C70A, CS48, CS52, CS58, CS63,
CS68, CS75

11 25/950-35 135700580118,
133700580188

heating - start - 10 plugs - P-0-1-2-3
calent. y arrranque - 10 conex. - P-0-1-2-3

25/951-34 135700580706,
1533739C1 key / llave

CS78, CS86, CS94, CS100, CS110, CS120, CS130, CS150,
CVX120, CVX130, CVX150, CVX170, CVX1135,
CVX1145, CVX1155, CVX1170, CVX1190

12
25/950-34 1-40-258-008 6 plugs - 0-contact-start

6 conex. - 0-contact-arranque

10 11 12

Tractors
Tractores

Fig.
Fig. 

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Remarks
Comentarios

323, 353, 383, 423, 433, 453, 533, 624, 633, 644,
654, 723, 724, 733, 743, 744, 745S, 824, 833, 844,
844S, 845, 946, 1046, 1246

1 25/950-18 3136852R1 6 plugs - P-0-1-2-3
6 conex. - P-0-1-2-3

25/954-17 3136851R1 key / llave

2120, 2130, 2140, 2150 2 25/953-18 1966928C1 Lighting + horn - 6 plugs - 0-1-2-3
Luces + claxon - 6 conex. - 0-1-2-3

5120, 5130, 5140, 5150 3 25/953-19 1983207C2 Lighting - 3 plugs - 0-1-2
Luces - 3 conex. - 0-1-2

25/954-19 1977521C1
Knob / Botón

AVJ55, AVJ60, AVJ70, VJ60, VJ70, VJ80 4 25/953-21 5132021 Lighting - horn - 4 positions
Luces  - claxon  + 4 posiciones

C50, C60, C70, C80, C90, CX50, CX60, CX70,
CX80, CX90, CX100, MX80C, MX90C, MX100C,
MX100, MX110, MX120, MX135, MX150, MX170

5 25/953-20 197168A1 Lighting - 6 plugs - 0-1-2
Luces - 6 conex. - 0-1-2

25/954-20 234994A1
Knob / Botón

1 2 3 4 5

“THE RELIABLE SERVICE”
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COMBINED SWITCHES
PALANCA DE MANDOS

WARNING SWITCHES
INTERRUPTORES DE EMERGENCIA

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-147Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Remarks
Comentarios

Figure
Figura

323, 353, 423, 433, 533, 553, 654, 724,
633, 733, 824, 833

25/959-2 3136609R92 6 plugs
6 conex.

644, 743, 744, 745S, 844, 844S, 946,
1046, 1246, 2120, 2130, 2140, 2150

25/959-3 3141217R91
1967699C1
3141103R91 

8 plugs
8 conex.

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Remarks
Comentarios

323, 353, 383, 423, 433, 453, 533, 553, 633,
644, 654, 724, 733, 743, 744, 844, 946,
1046, 1246

1 25/958-1 3057633R91,
3141485R91,

139900580025

horn - indicator
claxon - intermitentes

440, 540, 640, 833 2 25/958-49 3234431R91,
3234431R92

horn - indicator
claxon - intermitentes

743XL, 745XL, 844XL, 845XL, 856XL,
955XL, 956, 956XL, 1055XL, 1056,
1056XL, 1255, 1255XL, 1455, 1455XL,
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240

3 25/958-2 3399522R2 horn - indicator
claxon - intermitentes

955, 1055 4 25/958-50 3221177R1 horn - indicator
claxon - intermitentes

2120, 2130, 2140, 2150 5 25/958-56 1966927C1 indicator
intermitentes

5120, 5130, 5140, 5150 6 25/958-27 1534361C2 lift switch - 6 positions
interruptor elevador - 6 positiones

1 2

4 5

3

6
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COMBINED SWITCHES
PALANCA DE MANDOS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-148 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Remarks
Comentarios

5120, 5130, 5140, 5150, CX50, CX60,
CX70, CX80, CX90, CX100, MX80C,
MX90C, MX100C, MX100, MX110,
MX120, MX135, MX150, MX170

1 25/958-51 246625A1,
246625A2 

front speed-neutral - rear speed
marcha hacia adelante - neutral - marcha atrás

7110, 7120, 7130, 7140, 7150, 7210, 7220,
7230, 7240, 7250, 8910, 8920, 8930, 8940,
8950

2 25/958-52 1987422C1 indicator - warning
intermitentes - emergencia

CS48, CS58, CS68, CS75 3 25/958-44 133700580217 light - horn - indicator
luces - claxon - intermitentes

AVJ55, AVJ60, AVJ70, VJ60, VJ70, VJ80 4 25/958-57 5112714 indicator
intermitentes

JX100U, JX1070U, JX1080U, JX1090U,
JX1100U, JX70U, JX80U, JX90U

5 25/958-58 82034514 front speed-neutral - rear speed - lock
marcha hacia adelante - neutral - marcha atrás - 

bloqueo

MX180, MX200, MX220, MX240, MX270,
STX275, STX325, STX375, STX425,
STX440, STX450, STX500

6 25/958-53 284776A1 light - horn - indicator
luces - claxon - intermitentes

MXM120, MXM130, MXM140, MXM155,
MXM175, MXM190

7 25/958-59 82011624 windscreen washer - windscreen wiper 3 functions
lavaparabrisas -limpiaparabrisas 3 funciones

1 2

4 5

3

6

7
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BLINKING UNITS
UNIDADES DE INTERMITENCIAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-149Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Remarks
Comentarios

Figure
Figura

323, 353, 383, 423, 433, 453, 533, 553, 633, 654,
724, 733, 833, 946, 1046, 1246

25/961-3 3131226R91,
3053387R91,
1192580038

Bosch type 
5 plugs

tipo Bosch
5 conex.

238, 248, 258, 268, 278, 288, 384, 385, 395, 484,
485, 485XL, 495, 495XL, 540, 584, 585, 585XL,
595, 595XL, 640, 684, 685, 685XL, 695, 695XL,
740, 743XL, 745XL, 784, 785, 785XL, 795,
795XL, 840, 844XL, 845XL, 856XL, 884, 885,
885XL, 895, 895XL, 955, 955XL, 956, 956XL,
995XL, 1055, 1055XL, 1056, 1056XL, 1255,
1255XL, 1455, 1455XL, 
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240, 5120,
5130, 5140, 5150, 
7110, 7120, 7130, 7140, 7210, 7220, 7230, 7240,
7250,
AVJ55, AVJ60, AVJ70,
C42, C48, C50, C55, C60, C64, C70, C80, C90,
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100, 
CS48, CS52, CS58, CS63, CS68, CS75
MX80C, MX90C, MX100C,
MX100, MX110, MX120, MX135, MX150,
MX170, MX180, MX200, MX210, MX220,
MX230, MX240, MX255, MX270, MX285, 
VJ60, VJ70, VJ80

25/961-2 3142068R5,
1964535C2,
1987397C2,
1536092C1,

5125586,
135700580021,

3118909R2

Cobo - Hella type
6 plugs

tipo Cobo - Hella
6 conex.

644, 743, 744, 744S, 844, 844S, 946, 1046, 1246 25/961-22 3141102R92 Bosch type 
7 plugs

tipo Bosch
7 conex.

2120, 2130, 2140, 2150,
PJ55, PJ65, PJ75, PJN55, PJN65, PJN75, PJV55,
PJV65, PJV75

25/961-14 1984941C1 8 plugs
8 conex.

CS78, CS86, CS94, CS100, CS110, CS120, CS130,
CS150, CVX120, CVX130, CVX150, CVX170,
CVX1135, CVX1145, CVX1155, CVX1170,
CVX1190

25/961-23 135700580020 6 plugs
6 conex.



Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

154 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

PUSH SWITCHES
PULSADORES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-150 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Ref.
Ref. 

OEM
OEM 

Remarks
Comentarios 

Figure
Figura 

C42, C48, C55, C64,
C70,
CS48, CS52, CS58,
CS63, CS68, CS75,
CS78, CS86, CS94,
CS100, CS110,
CS120, CS130,
CS150

25/1884-26 133700580024 Connector housing
Conector eléctrico

25/1884-27 3141107R1,
190003452250

Bulb
Bombilla

5120, 5130, 5140,
5150, 5220, 5230,
5240, 5250
MX80C, MX90C,
MX100C, 
MX100, MX110,
MX120, MX135,
MX150, MX170

25/1884-91 1964848C1 Lift & lower
Elevador

C42, C48, C55, C64,
C70

25/1884-72 139900580153,
133700580008 

Rear work lamp
Faro de trabajo trasero

25/1884-73 133700580004 Front light
Faros delanteros

25/1884-76 133700580002 Hazard
Luces de peligro

CS48, CS52, CS58,
CS63, CS68, CS75,
CS78, CS86, CS94,
CS100, CS110,
CS120, CS130,
CS150

25/1884-70 1-40-258-061 Lift - ascent
Elevador - levantar

25/1884-90 1-40-258-062 Lift - descent
Elevador - bajar

MX80C, MX90C,
MX100C, 
MX100, MX110,
MX120, MX135,
MX150, MX170

25/1884-87 353862A1,
452221A1

PTO
TDF

MXU100, MXU110,
MXU115, MXU125,
MXU130, MXU135

25/1884-88 82028271,
87311254 

PTO
TDF 
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ELECTRICAL PLUG SOCKETS
ENCHUFES ELÉCTRICOS

ROCKER SWITCHES
INTERRUPTORES BASCULANTES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-151Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

Connexion
Connexion

Remarks
Comentarios

238, 248, 258, 268, 288, 395, 440, 485XL, 495, 495XL, 540, 585XL, 595,
595XL, 640, 685XL, 695, 695XL, 740, 743XL, 745XL, 785XL, 795,
795XL, 840, 844XL, 845XL, 856XL, 885XL, 895, 895XL, 940, 955,
955XL, 956, 956XL, 995XL, 1055, 1055XL, 1056, 1056XL, 1255,
1255XL, 1455, 1455XL, 3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240

25/967-104
(245910C1,
3221180R1

+ 245914C1)

Front lights
Faro delantero

238, 248, 258, 268, 288, 395, 440, 485XL, 495, 495XL, 540, 585XL, 595,
595XL, 640, 685XL, 695, 695XL, 740, 743XL, 745XL, 785XL, 795,
795XL, 840, 844XL, 845XL, 856XL, 885XL, 895, 895XL, 940, 955,
955XL, 956, 956XL, 995XL, 1055, 1055XL, 1056, 1056XL, 1255,
1255XL, 1455, 1455XL, 3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240, 5120,
5130, 5140, 5150, 7110, 7120, 7130, 7140, 7210, 7220, 7230, 7240, 7250,
C50, C60, C70, C80, C90, C100, CX50, CX60, CX70, CX80, CX90,
CX100, MX80C, MX90C, MX100C, MX100, MX110, MX120, MX135,
MX150, MX170

25/967-105
(245908C1,
3221208R1,
194114A1

+ 245916C1)

Hazard
Luces de peligro

238, 248, 258, 268, 288, 395, 485, 485XL, 495, 495XL, 585, 585XL, 595,
595XL, 685, 685XL, 695, 695XL, 743XL, 745XL, 785, 785XL, 795,
795XL, 844XL, 845XL, 856XL, 885, 885XL, 895, 895XL, 956XL, 995XL,
1056XL, 1255XL, 1455XL, 3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240,
5120, 5130, 5140, 5150, 7110, 7120, 7130, 7140, 7210, 7220, 7230, 7240,
7250, C50, C60, C70, C80, C90, C100, CX50, CX60, CX70, CX80, CX90,
CX100, MX80C, MX90C, MX100C, MX100, MX110, MX120, MX135,
MX150, MX170

25/967-106
(245909C1,
3402632R1

+ 245917C1)

Rotating light
Faro rotativo

485XL, 495XL, 585XL, 595XL, 685XL, 695XL, 743XL, 745XL, 785XL,
795XL, 844XL, 845XL, 856XL, 885XL, 895XL, 956XL, 995XL, 1056XL,
1255XL, 1455XL, 3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240, 7210, 7220,
7230, 7240, 7250

25/967-107
(245911C1,
3223052R1

+ 1328477C1)

Rear wiper
Limpiapar.. Tras.

485XL, 540, 585XL, 640, 740, 743XL, 745XL, 785, 785XL, 795, 795XL,
840, 844XL, 845XL, 856XL, 885, 885XL, 895, 895XL, 940, 956XL,
995XL, 1056XL, 1255XL, 1455XL, 3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230,
4240, 5120, 5130, 5140, 5150, 7110, 7120, 7130, 7140, 7210, 7220, 7230,
7240, 7250

25/967-108
(1964835C1

+ 1964651C1)

4WD
4WD

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

Description
Descripción

Ref.
Ref.

Description
Descripción

3210, 3220, 3230, 4210, 4220,
4230, 4240, 5120, 5130, 5140,
5150, C42, C48, C55, C64, C70,
CS110, CS120, CS130, CS150,
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90,
CX100, MX80C, MX90C,
MX100C, MX100, MX110,
MX120, MX135, MX150, MX170

25/1971-3
(1533880C1,

133700770382)

25/1970-3
(1533899C1,

1-40-171-022)

5120, 5130, 5140, 5150, 7110,
7120, 7130, 7140

25/1971-4
(1964989C1)

25/1970-4
(1964853C1)

Plug 3 poles / Enchufe 3 polos Plug 3 poles / Enchufe 3 polos

Plug 3 poles / Enchufe 3 polos Plug 3 poles / Enchufe 3 polos

Other electrical accessories can be found in the electrical section (part 1 of the catalogue).
Otros accesorios eléctricos pueden ser hallados en el Catálogo Eléctrico (Sección 1 de la web).

1 2

3 4

5 6

7 8

1 2

3 4

5 6

7 8

1 2

3 4

5 6

7 8

1 2

3 4

5 6

7 8

1 2

3 4

5 6

7 8
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LIGHTING
LUCES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-152 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Front light lens / Faros delanteros
Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM 
OEM

Description
Descripción

Fig.
Fig.

Old German range
Antigua gama alemana

25/189-202K

63/1955-472

Pair of front lamps Ø 144 mm with 
fitting clamps for Ø 24 mm tube

Par de faros Ø 144 mm 
con bridas de fijación en tubo Ø 24 mm

Bulb / Bombilla H4 - 12V - 55/60W
Serie D / Serie D 25/189-69

63/1955-472

715014R91 Front lamps R. Ø 135 mm with 
fitting clamps for Ø 24 mm tube

Faros drcho. Ø 135 mm con bridas de
fijación en tubo Ø 24 mm

Bulb / Bombilla H4 - 12V - 55/60W
25/189-70

63/1955-472

715015R91 Front lamps L. Ø 135 mm with 
fitting clamps for Ø 24 mm tube

Faros izdo. Ø 135 mm con bridas de
fijación en tubo Ø 24 mm

Bulb / Bombilla H4 - 12V - 55/60W
238, 248, 258, 268, 276, 278,
364, 374, 384, 385, 434, 444,
454, 474, 475, 484, 485, 584,
585, 674, 684, 685, 784, 785,
884, 885

25/181-17 3072947R91,
3072562R91

Head lamp Ø 111 mm (Sealed beam)
Faro delantero Ø 111 mm 

(Óptica y bombilla selladas)
Lucas

258, 268, 485XL, 585, 685,
784, 785, 885

25/181-18 3129035R1 Head lamp Ø 143 mm (Sealed beam)
Faro delantero Ø 143 mm 

(Óptica y bombilla selladas)
Lucas

323, 353, 423, 453 25/181-69

25/181-70

63/1955-410

3057539R91

3057538R91

3076115R1

LH lens / Faro delantero izdo.

RH lens / Faro delantero drcho.

Asym. Bulb / Bombilla asimétrica
12V - 45/50W

383, 423, 433, 453, 533, 553,
633, 644, 654, 724, 733, 743,
744, 745, 824, 833, 844, 856,
946, 955, 956, 1046, 1055,
1056, 1246

25/181-19

63/1955-410

25/181-40

63/1955-472

25/185-2

3404170R94,
3140022R91

1984949C1

1530133C1

LH or RH lens  (asymmetrical)
Faro delantero I. o D. (asimétrica)

Asym. Bulb / Bombilla asimétrica12V - 45/50W

LH or RH lens (H4)
Faro delantero I. o D. (H4)

Bulb / Bombilla H4 - 12V - 55/60W

Socket / Porta bombilla

433, 533, 633, 733, 743, 745,
844XL, 856XL, 956XL,
1056XL, 1255, 1255XL,
1455, 1455XL

25/181-22

63/1955-472

25/185-2

1333291C1,
85651C91

91967C1

1530133C1 

LH or RH lens  (H4)
Faro delantero I. o D. (H4)

Bulb / Bombilla H4 - 12V - 55/60W

Socket / Porta bombilla

440, 495, 495XL, 540, 595,
595XL, 640, 695, 695XL, 740,
743, 743XL, 745S, 745XL,
795, 795XL, 840, 844S, 844XL,
845, 845XL, 856XL, 895,
895XL, 940, 995XL, 
2120, 2130, 2140, 2150 (PRO)
3210, 3220, 3230, 
4210, 4220, 4230, 4240,
5120, 5130, 5140, 5150

25/189-47

25/189-48

63/1955-472

25/185-2

1964878C2,
1964884C2

1964980C2,
1964883C2

91967C1

1530133C1

LH lens
Faro delantero izdo.

RH lens
Faro delantero drcho.

Bulb / Bombilla H4 - 12V - 55/60W

Socket / Porta bombilla

2120, 2130, 2140, 2150 25/181-30

63/1955-410

25/185-2

1984880C1,
1967795C1

1984949C1,
3076115R1

1530133C1

LH or RH lens  (asymmetrical)
Faro delantero I. o D. (asimétrica)

Asym. Bulb / Bombilla asimétrica12V - 45/50W

Socket / Porta bombilla
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LIGHTING
LUCES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-153Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Front light lens / Faros delanteros
Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM 
OEM

Description
Descripción

Fig.
Fig.

7110, 7120, 7130, 7140,
7150, 7210, 7220, 7230,
7240, 7250, 8910, 8920,
8930, 8940, 8950

25/189-49

25/189-50

63/1955-472
63/1955-453

91971C2

91972C2

91967C1
92242C1

LH lens - front light +  working light
Faro delant. izdo. - faro delant. + faro de trab.

RH lens - front light +  working light
Faro delant.  drcho. - faro delant. + faro de trab.

Bulb / Bombilla H4 12V - 55/60W
Bulb / Bombilla H3 12V - 55W

AVJ55, AVJ60, AVJ70, 
VJ60, VJ70, VJ80

25/181-24

63/1955-410

25/185-2

5120073,
5138349

LH or RH lens  (asymmetrical)
Faro delantero I. o D. (asimétrica)

Asym. Bulb / Bombilla asimétrica 
12V - 45/50W

Socket / Porta bombilla

C42, C48, C55, C64, C70,
CS48, CS52, CS58, CS63,
CS68, CS75, CS78, CS86,
CS94

25/189-59

63/1955-472
25/185-2 

1-34-172-045

190003450013
199000720006

LH or RH lens  (H4)
Faro delantero I. o D. (H4)

Bulb / Bombilla H4 12V - 55/60W
Socket / Porta bombilla

C42, C48, C55, C64, C70,
CS48, CS52, CS58, CS63,
CS68, CS75, CS78, CS86,
CS94, CS100, CS110,
CS120, CS130, CS150,
CVX120, CVX130, CVX150,
CVX170, CVX1135,
CVX1145, CVX1155,
CVX1170, CVX1190

25/189-205

63/1955-472

1-40-172-001

190003450013

LH or RH lens  (H4)
For RH dip

Faro delantero I. o D. (H4)
Circulación por la drcha.

Bulb / Bombilla H4 12V - 55/60W

MX100, MX120, MX135,
MX150, MX170

25/189-51

25/189-52

63/1955-472
25/1955-885

178318A1

178317A1

91967C1
187110A1,
3230093A1

LH lens - front light +  working light
Faro delant. izdo. -  faro delant. + faro de trab.

RH lens - front light +  working light
Faro delant. drcho. -  faro delant. + faro de trab.

Bulb / BombillaH4 12V - 55/60W
Bulb / BombillaH885 12V - 50W

CVX120, CVX130,
CVX150, CVX170, CX70,
CX80, CX90, JX70U, JX80U,
JX90U, JX100U, JX1060C,
JX1070C, JX1070U,
JX1075C, JX1080U,
JX1090U, MX80C, MX90C,
MX100C, MX180, MX200,
MX210, MX220, MX230,
MX240, MX255, MX270,
MX285, MXM120,
MXM130, MXM140,
MXM155, MXM175,
MXM190, MXU100,
MXU110, MXU115,
MXU125, MXU130,
MXU135

25/189-53

25/189-54

63/1955-472
25/1955-885

232449A2

232448A2

91967C1
187110A1,
3230093A1

LH lens - front light +  working light
Faro delant. izdo. - faro delant. + faro de trab.

RH lens - front light +  working light
Faro delant.  drcho. - faro delant. + faro de trab.

Bulb / BombillaH4 12V - 55/60W
Bulb / BombillaH885 12V - 50W

25/1955-885
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LIGHTING
LUCES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-154 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Front side lights & indicators / Luces delanteras de posición e intermitentes
Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM 
OEM

Description
Descripción

Fig.
Fig.

D215, D219, D322, D326, D432,
D439, D440

25/1918-46
63/1955-270
63/1955-202

25/1934-2

3051599R91
790893R1
790891R1

3051186R91

Lamp LH or RH / Piloto izdo. o drcho.
Bulb / Bombilla 12V/18W
Bulb / Bombilla 12V/3W

45° lamp support / Soporte de faro 45º

238, 248, 258, 268, 288, 
395, 495, 585, 595, 685, 695,
743, 745XL, 785XL, 795XL,
844XL, 845XL, 856XL, 885XL,
956XL, 995XL, 1056, 1056XL,
1255XL, 1455XL, 3210, 3220,
3230, 4210, 4220, 4230, 4240,
7110, 7120, 7130, 7140, 7210,
7220, 7230, 7240, 7250 

25/1918-7
25/1918-8
25/1919-7
25/1919-8

63/1955-245
63/1955-382

82363C91
82364C91
90308C1
90309C1

3051192R1
1094366R1

Lamp LH / Piloto izdo. (type Jokon tipo)
Lamp RH / Piloto drcho. (type Jokon tipo)

Glass LH / Tulipa izda.
Glass RH / Tulipa drcha.

Bulb / Bombilla 12V/10W
Bulb / Bombilla12V/21W

248, 258, 268, 278, 385, 433,
440, 484, 485, 533, 540, 584,
585, 633, 640, 644, 684, 685,
733, 740, 743, 744, 745, 785,
833, 840, 844, 884, 885, 940,
955, 956, 1055, 1056, 1255,
1455

25/1918-3
25/1919-3

63/1955-239
63/1955-382

3121089R91
3148501R1
8420/03010
1094366R1 

Lamp LH or RH / Piloto izdo. o drcho.
Glass / Tulipa

Bulb / Bombilla 12V/5W
Bulb / Bombilla 12V/21W

433, 440, 533, 540, 633, 640,
733, 740, 743, 744, 745, 833,
840, 844, 856, 885, 940, 955,
956, 1055, 1056, 1056XL, 1255,
1455, 3210, 3220, 3230, 4210,
4220, 4230, 4240

25/1918-9
25/1918-10
25/1919-9
25/1919-10
63/1955-245
63/1955-382

3226119R1
3226120R1
3148499R1
3148499R1
3051192R1 
1094366R1

Lamp LH  / Piloto izdo. (type Hella tipo)
Lamp RH / Piloto drcho. (type Hella tipo)

Glass LH / Tulipa izda.
Glass RH / Tulipa drcha.

Bulb / Bombilla 12V/10W
Bulb / Bombilla 12V/21W

644, 743, 744, 745S, 844, 845,
955, 956, 956XL, 1055, 1056,
1056XL

25/1918-11
25/1919-11

63/1955-207
63/1955-382

3221211R91
3224290R1
711335R1

1094366R1

Lamp LH or RH / Piloto izdo. o drcho.
Glass / Tulipa

Bulb / Bombilla 12V/5W
Bulb / Bombilla 12V/21W

5120, 5130, 5140, 5150 25/1918-100
25/1918-101
25/1919-96
63/1955-207
63/1955-382 

1964937C1
1964938C1
A187631

1094368R1
1094366R1 

Lamp LH / Piloto izdo.
Lamp RH / Piloto drcho.

Glass / Tulipa
Bulb / Bombilla 12V/5W
Bulb / Bombilla 12V/21W 

AVJ55, AVJ60, AVJ70, 
VJ60, VJ70, VJ80

25/1918-39
25/1918-38
25/1919-34
25/1919-33
63/1955-207
63/1955-382

4999858
4999859
9933138
9933139
10857790
14148190 

Lamp LH / Piloto izdo.
Lamp RH / Piloto drcho.
Glass LH / Tulipa izda.

Glass RH / Tulipa drcha.
Bulb / Bombilla 12V/10W
Bulb / Bombilla 12V/21W
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LIGHTING
LUCES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-155Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Front side lights & indicators / Luces delanteras de posición e intermitentes
Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM 
OEM

Description
Descripción

Fig.
Fig.

C42, C48, C55, C64, C70,
CS68, CS75, CS78, CS86, CS94

25/1918-104
25/1918-105
25/1919-97
63/1955-239
63/1955-382

1-34-173-011
1-34-173-010
1-34-773-007
190003452276
190003452245

Lamp LH / Piloto izdo.
Lamp RH / Piloto drcho.

Glass / Tulipa
Bulb / Bombilla 12V/5W
Bulb / Bombilla 12V/21W 

CS78, CS86, CS94, CS100,
CS110, CS120, CS130, CS150,
CVX120, CVX130, CVX130,
CVX170, CVX1135, CVX1145,
CVX1155

25/1918-108

25/1918-109

25/1919-99

63/1955-207
63/1955-382

1-34-673-002,
1-34-673-102,
1-34-673-222
1-34-673-001,
1-34-673-210
1-34-773-009,
1-34-773-014
190003452216
190003452245

Lamp LH / Piloto izdo.

Lamp RH / Piloto drcho.

Glass / Tulipa

Bulb / Bombilla 12V/5W
Bulb / Bombilla 12V/21W 

CX50, CX60, CX70, CX80,
CX90, CX100,
MX80C, MX90C, MX100C,
MX100, MX110, MX120,
MX135, MX150, MX170

25/1918-102
25/1918-103
25/1919-96

63/1955-207
63/1955-382

224622A2
224621A2
A187631,
224728A1

71421
1094366R1

Lamp LH / Piloto izdo.
Lamp RH / Piloto drcho.

Glass / Tulipa

Bulb / Bombilla 12V/5W
Bulb / Bombilla 12V/21W 

JX70U, JX80U, JX90U,
JX100U, JX1070U, JX1080U,
JX1090U, JX1100U

25/1902-2
25/1902-1
25/1903-1

63/1955-207
63/1955-382

5172682
5172683
9968801
10857790
14148190

Lamp LH / Piloto izdo.
Lamp RH / Piloto drcho.

Glass / Tulipa
Bulb / Bombilla 12V/5W

2 x Bulb / Bombilla 12V/21W 

JX70U, JX80U, JX90U,
JX100U, JX1060C, JX1070C,
JX1075C, JX1070U, JX1080U,
JX1090U, JX1100U, 
MXM120, MXM130, MXM135,
MXM140, MXM150, MXM155,
MXM165, MXM175, MXM180,
MXM190

25/1918-45
25/1918-44
25/1919-96
63/1955-207
63/1955-382

82009121
82009122
71316700
10857790
14148190

Lamp LH / Piloto izdo.
Lamp RH / Piloto drcho.

Glass / Tulipa
Bulb / Bombilla 12V/5W
Bulb / Bombilla 12V/21W 
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LIGHTING
LUCES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-156 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Rear side lights & indicators / Pilotos traseros de posición e intermitentes
Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM 
OEM

Description
Descripción

Fig.
Fig.

Mc Cormick series “D” series 25/1912-189 Rear lights / Luces traseras

D215, D219, D322, D326, D432,
D439, D440

25/1912-166

25/1912-167

25/1934-2

3051601R91

3051600R91

3051186R91

Lamp LH  (with number plate lamp)
Piloto izdo.(Con luz placa matrícula)

Lamp RH (without number plate lamp)
Piloto drcho. (Sin luz placa matrícula )
45° lamp support / Soporte de faro 45°

248, 385, 484, 485, 485XL,
585XL, 644, 685XL, 743, 744,
745S, 785XL, 844, 845, 885XL,
946, 955XL, 1046, 1055XL,
1246

25/1912-27
25/1912-28
25/1913-27
25/1913-28
63/1955-245
63/1955-382

3145942R91
3145943R91
3145945R1
3145946R1

Lamp LH  / Piloto izdo.(type Hella tipo)
Lamp RH / Piloto drcho. (type Hella tipo)

Glass LH / Tulipa izda.
Glass RH / Tulipa drcha.

Bulb / Bombilla 12V/10W
2 x Bulb / Bombilla 12V/21W

433, 440, 485XL, 495XL, 533,
540, 585XL, 595XL, 633, 640,
685XL, 695XL, 733, 740,
743XL, 745XL, 833, 840,
844XL, 845XL, 856XL, 885XL,
895XL, 940, 946, 955, 956,
956XL, 995XL, 1046, 1056,
1056XL, 1246, 1255XL, 1455XL

25/1912-29
25/1912-30
25/1913-29
25/1913-30
63/1955-245
63/1955-382

3223263R91
3223264R91

83873C1
83874C1

3051192R1
1094366R1,
3131227R1

Lamp LH  / Piloto izdo.(type Hella tipo)
Lamp RH / Piloto drcho. (type Hella tipo)

Glass LH / Tulipa izda.
Glass RH / Tulipa drcha.

Bulb / Bombilla 12V/10W
2 x Bulb / Bombilla 12V/21W

433, 440, 533, 540, 633, 640,
733, 740, 833, 840, 940, 946,
955, 956, 956XL, 1046, 1055,
1056, 1056XL, 1246, 1255, 1455

25/1912-31

25/1913-31
63/1955-245
63/1955-382

25/1934-9

3148492R91

3148499R1

3148490R1

Lamp LH or RH (type Hella)
Piloto izdo.or RH (tipo Hella)

Glass / Tulipa
Bulb / Bombilla 12V/10W
Bulb / Bombilla 12V/21W

45° lamp support / Soporte de faro 45°

323, 353, 423, 523, 553, 654,
724, 824

25/1912-24
25/1912-25
25/1912-26
25/1913-20
63/1955-380
63/1955-382

Repl.
Reem.

3057566R91,
3057567R91

Rear lights / Luces traseras
Lamp RH / Piloto drcho.
Lamp LH / Piloto izdo.

Glass / Tulipa
Bulb / Bombilla 12V/21-5W
Bulb / Bombilla 12V/21W

323, 353, 423, 523, 553, 654,
724, 824

25/1913-21 3058245R91 Hella glass for lamp :
Tulipa por luces Hella :

3057566R91, 3057567R91
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LIGHTING
LUCES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-157Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Rear side lights & indicators / Pilotos traseros de posición e intermitentes
Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM 
OEM

Description
Descripción

Fig.
Fig.

644, 743, 744, 745S, 745XL,
844, 844XL, 845XL, 856XL,
946, 955, 955XL, 956, 956XL,
1046, 1055XL, 1056XL, 1246,
1255, 1255XL, 1455, 1455XL,
3220, 3230, 4210, 4220, 4230,
4240

25/1912-32
25/1912-33
25/1913-32
25/1913-33
63/1955-239
63/1955-382

3221209R92
3221210R92
3224286R1
3224287R1
710196R1
3131227R1

Lamp LH  Hella / Piloto izdo. Hella
Lamp RH Hella / Piloto drcha. Hella

Glass LH / Tulipa izda.
Glass RH / Tulipa drcha.

2 x Bulb / Bombilla 12V/5W
2 x Bulb / Bombilla 12V/21W

5120, 5130, 5140, 5150, 7110,
7120, 7130, 7140, 7210, 7220,
7230, 7240, 7250

25/1912-163
25/1912-164
25/1913-162
25/1913-163
63/1955-380
63/1955-382

1964745C1
1964744C1
1983265C1
1983266C1
3131234R1
3131227R1

Lamp LH / Piloto izdo.
Lamp RH / Piloto drcho.
Glass LH / Tulipa izda.

Glass RH / Tulipa drcha.
Bulb / Bombilla 12V/21-5W
Bulb / Bombilla 12V/21W

AVJ55, AVJ60, AVJ70, 
VJ60, VJ70, VJ80

25/1912-85

25/1912-84

25/1913-4
25/1913-3

63/1955-245
63/1955-382

4997266,
5124115
4997267,
5124117
9929834
9929835

190003452241
190003452245

Lamp LH / Piloto izdo.

Lamp RH / Piloto drcho.

Glass LH / Tulipa izda.
Glass RH / Tulipa drcha.

Bulb / Bombilla 12V/10W
2 x Bulb / Bombilla 12V/21W

C42, C48, C55, C70,
CS68, CS75

25/1912-173
25/1912-174
25/1913-169
63/1955-245
63/1955-382

1-34-176-061
1-34-176-060
1-34-776-010
190003452241
190003452245

Lamp LH / Piloto izdo.
Lamp RH / Piloto drcho.

Glass / Tulipa
Bulb / Bombilla 12V/10W

2 x Bulb / Bombilla 12V/21W

CS68, CS75 25/1912-171
25/1912-172
25/1913-168
63/1955-380
63/1955-382

1-34-176-048
1-34-176-047
1-34-776-008
190003452246
190003452245

Lamp LH / Piloto izdo.
Lamp RH / Piloto drcho.

Glass / Tulipa
Bulb / Bombilla 12V/21-5W

2 x Bulb / Bombilla 12V/21W

CS78, CS86, CS94, CS100,
CS110, CS120, CS130, CS150,
CVX120, CVX130, CVX150,
CVX170, CVX1135, CVX1145,
CVX1155, CVX1170, CVX1190

25/1912-205
25/1912-206
25/1913-205
63/1955-207
63/1955-382

1-34-676-002
1-34-676-001
1-34-776-014
190003452216
190003452245

Lamp LH / Piloto izdo.
Lamp RH / Piloto drcho.

Glass / Tulipa
Bulb / Bombilla 12V/5W

2 x Bulb / Bombilla 12V/21W

CX50, CX60, CX70, CX80,
CX90, CX100,
MX80C, MX90C, MX100C,
MX100, MX110, MX120,
MX135, MX150, MX170

25/1912-165

25/1913-164
63/1955-380
63/1955-382

259816A1,
177239A2
187140A1
3131234R1
1094366R1,
3131227R1

Lamp LH or RH
Piloto izdo. o drcho.

Glass / Tulipa
Bulb / Bombilla 12V/21-5W

2 x Bulb / Bombilla 12V/21W
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LIGHTING
LUCES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-158 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Rear side lights & indicators / Pilotos traseros de posición e intermitentes

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM 
OEM

Description
Descripción

Fig.
Fig.

JX70U, JX80U, JX90U,
JX100U, JX1070U, JX1080U,
JX1090U, JX1100U
( Less cab / sin cabina)

25/1912-4
25/1912-3
25/1913-2

63/1955-380
63/1955-382

5172684
5172685
9969267
14144690
14148190

Lamp LH / Piloto izdo.
Lamp RH / Piloto drcho.

Glass / Tulipa
Bulb / Bombilla 12V/21-5W

2 x Bulb / Bombilla 12V/21W

JX70U, JX80U, JX90U,
JX100U, JX1070U, JX1080U,
JX1090U, JX1100U

25/1912-88
63/1955-239
63/1955-382

82009066
10857790
14148190

Lamp LH or RH / Piloto izdo. o drcho.
Bulb / Bombilla 12V/5W

2 x Bulb / Bombilla 12V/21W

MXM120, MXM130, MXM140,
MXM155, MXM175, MXM190

25/1914-5
63/1955-245
63/1955-382

82007635
14149590
14148190

Lamp LH or RH / Piloto izdo. o drcho.
Bulb / Bombilla 12V/10W

2 x Bulb / Bombilla 12V/21W

Front and rear side combined lights & indicators / Pilotos combinados delanteros y traseros

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM 
OEM

Description
Descripción

Fig.
Fig.

2120, 2130, 2140, 2150, 
PJ55, PJ65, PJ75, 
PJN55, PJN65, PJN75,
PJV55, PJV65, PJV75

25/1918-189 1967776C1,
416210A1

Complete front & rear light
Piloto completo delantero y trasero

25/1918-190
25/1919-96
63/1955-382
63/1955-245

1966952C1
Front lamp / Piloto delantero

Glass / Tulipa
Bulb / Bombilla 12V/21W
Bulb / Bombilla 12V/10W

25/1912-190
25/1913-190
63/1955-382
63/1955-380

1966953C1
Rear lamp / Piloto trasero

Glass / Tulipa
Bulb / Bombilla 12V/21W

Bulb / Bombilla 12V/21-5W
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LIGHTING
LUCES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-159Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Work lights / Faros de trabajo
Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM 
OEM

Description
Descripción

Fig.
Fig.

5120, 5130, 5140, 5150,
CX50, CX60, CX70, CX80,
CX90, CX100,
MX80C, MX90C, MX100C,
MX100, MX110, MX120,
MX135, MX150, MX170,
MX180, MX200, MX210,
MX220, MX230, MX240,
MX255, MX270, MX285

63/1931-51

63/1955-453

92263C1,
178345A1

156 x 92 mm

Bulb / Bombilla H3 - 12V/55W

C42, C48, C55, C64, C70, CS48,
CS52, CS58, CS63, CS68, CS75,
CS78, CS86, CS94, CS100,
CS110, CS120, CS130, CS150,
CVX120, CVX130, CVX150,
CVX170, CVX1135, CVX1145,
CVX1155, CVX1170, CVX1190

25/1931-78
63/1955-453

1-34-172-026 Rear worklamp / Faro de trabajo trasero
Bulb / Bombilla H3 - 12V/55W

CS78, CS86, CS94, CS100,
CS110, CS120, CS130, CS150

63/1931-34

63/1931-35

63/1955-453

1-40-172-016

1-40-172-212

Left side plough lamp
Faro de trabajo lateral izda.

Right side plough lamp
Faro de trabajo lateral drcha.

Bulb / Bombilla H3 - 12V/55W

CS100, CS110, CS120, CS130,
CS150

25/1931-52

63/1955-453

1-34-672-400 Recessed plough lamp
Faro de trabajo integrado

Bulb / Bombilla H3 - 12V/55W

Series XL Series
3210, 3220, 3230, 4210, 4220,
4230, 4240

63/1931-2
63/1955-453 

Fitting “Raydyot” Montaje
Bulb / Bombilla H3 - 12V/55W

Some applications
Varias aplicaciones

63/1931-3

63/1955-453

Work lamp with free-form reflector.
Extremely wide-angled illumination

Less handle.
Faro de trabajo rectangular. Carcasa

plástica reforzado. Amplitud de 
iluminación. Sin maneta

Bulb / Bombilla H3 - 12V/55W

63/1931-4

63/1955-453

Halogen H3 with switch
Luz Halógena H3 con interruptor
Bulb / Bombilla H3 - 12V/55W
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LIGHTING
LUCES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-160 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Lightning plate / Luz placa de matrícula

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM 
OEM

Description
Descripción

Fig.
Fig.

Some applications
Varias aplicaciones

25/1920-2 3053400R92 Type Hella tipo

25/1920-6 3231505R91,
3404855R91

Type Jokon tipo

Beacon / Faro rotativo

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM 
OEM

Description
Descripción

Fig.
Fig.

Some applications
Varias aplicaciones

63/1940-19
63/1955-448

Beacon / Faro rotativo
Bulb / Bombilla 12V/55W

63/1943-16 Retractable support
Soporte abatible

D’autres accessoires électriques peuvent être trouvés dans le catalogue “Electricité” du fascicule 1.
Other electrical accessories can be found in the electrical section (part 1 of the catalogue).

Work lights / Faros de trabajo

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM 
OEM

Description
Descripción

Fig.
Fig.

Some applications
Varias aplicaciones

63/1931-5

63/1955-453
63/1934-5 

Adjustable lamp 360°
Halogen H3, 112 x 126 mm

Faro orientable 360°
Halógena H3, 112 x 126 mm 

Bulb / Bombilla H3 - 12V/55W
Support
Bracket

63/1931-9

63/1955-453

140 x 90 mm
Halogen H3 Halógena

Bulb / Bombilla H3 - 12V/55W



moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

165Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES
PRENSAS Y DISCOS DE EMBRAGUE

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-161Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Complete kit : 169 - Key : 170 - Figures : 170-175 / Juego compl. : 169 - Ver claves: 170 - Figuras : 170-175

Tractors
Tractores

Clutch
Embrague

Plate
Disco Release bearing

Rodamiento
Ø Ref. / Ref. Ø Ref. / Ref.

D212, D214, D217, D219 200
SM

25/200-106
(712317R95)

200
LN

25/221-106
UF 10z 23x29
(712711R92)

25/232-26
(712677R11)
Carbon ring

Aro de carbono

25/230-106
AU

(712233R1)
D320, D324 225

VM
25/200-111

(715713R93)
225
LN

25/221-413
UF 10z 26x32
(715741R91)

25/231-15
(3136858R11)
Carbon ring

Aro de carbono

25/230-111
AU

(716678R91)
D430, D432, D436, D439, D440 250

VM
25/200-112

(3139819R91)
250
LN

25/221-123
TF 10z 26x32
(3054380R91)

25/231-15
(3136858R11)
Carbon ring

Aro de carbono
B275, 276, 354 10”

250 mm
25/200-39

(705525R91)
10”

250 mm
LN

25/221-39
UF 10z 23x29
(3040412R91)

25/231-9
(705542R91)
Carbon ring

Aro de carbono
Ø in. / int. Ø 41,5 mm

25/230-7
AU

(751848R94)
230/280

G3
25/200-50

(709638R95)
230
LK

280
LN

25/212-11
UF 10z 38x45
(709640R92)

25/221-50
10z 23x29

(709639R94)

25/231-10
70x103x21,5

(3070635R91)

25/230-7
AU

(751848R94)
B275 (� 50975) 11”

280 mm
SM

25/200-41
(3062712R94)

12 mm spacers on pressing
Espaciador 12mm

280
LN

25/221-41
UF 10z 23x29
(3062713R91)
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CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES
PRENSAS Y DISCOS DE EMBRAGUE

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-162 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Complete kit : 169 - Key : 170 - Figures : 170-175 / Juego compl. : 169 - Ver claves: 170 - Figuras : 170-175

Tractors
Tractores

Clutch
Embrague

Plate
Disco Release bearing

Rodamiento
Ø Ref. / Ref. Ø Ref. / Ref.

B275 (50976 �)
276, 354

11”
280 mm

SM

25/200-43
(3067300R92)

6 mm spacers on pressing
Espaciador 6 mm

280
LN

25/221-43
TC 10z 23x29
(3074827R91)

25/231-10
70x103x21,5

(3070635R91)

25/230-7
AU

(751848R94)
276, 354, 2276, 3454 280

SM
25/200-310

(3067300R92)
280
LN

25/221-186
LN-LS 10z 23x29

(3074827R91)

25/231-144
(3070635R91)

320, 322, 326, 453 225
VM

25/200-111
(787514R91,
787513R91)

225
LN

25/221-118
TF 10z 25x32
(715714R91)

25/231-15
(3136858R11)
Carbon ring

Aro de carbono
323 225

VM
25/200-111

(787514R91,
787513R91)

225
LN

25/221-111
TF 13z 21,7x25

(787515R91)
323, 353, 383, 423, 433, 440, 453,
533/A, 540

228/250
GU6

25/200-53
(3134875R91,
3216398R94,
1964053C1)

228
LK

250
LN

250
LN

250
LN

250
LN

25/212-12
UF 25z 41x45
(3134885R92)

25/221-53
TF 13z 22x25

Thick./Grueso 10,3 mm
(1964146C1)

25/221-178
TF 13z 22x25

Thick./Grueso 8,9 mm
(3216399R1)

25/221-53E
TF-VZ 13z 22x 25

(3225978R91)

25/221-54E
TC-VZ 13z 22x25

(3216397R91)

25/231-46
80x137x42

(786533R91)

25/231-12
65x102x18

(786532R91)

25/231-14
75x115x20

(3142880R91)

25/230-9
AU

(3218393R91,
3055431R91)

228/250
GU6

25/200-55
(3224545R92,
1964054C1)
Heavy duty
Reforzada

228
LK

25/212-12
UF 25z 41x45
(3134885R92)

25/231-14
75x115x20

(3142880R91)

25/231-12
65x102x18

(786532R91)

25/230-9
AU

(3218393R91)

290
LN

290
LN

25/221-55
TF 13z 21,5x25
(3224546R92)

25/221-55E
TF-VZ 13z 21,5x25

353, 383, 423 250
VM

25/200-112
(3139819R91)

250
LN

250
LN

25/221-112
TF 13z 21,7x25

(787516R91)

25/221-112E
UF-VZ 13z 21x25

(3058676R92)

25/231-15
(3136858R11)
Carbon ring

Aro de carbono

25/230-112
AU

250
LN

25/221-113
TF-VZ 13z 21x25

(787516R91)
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CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES
PRENSAS Y DISCOS DE EMBRAGUE

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-163Ed.3 (02/07)
“THE RELIABLE SERVICE”

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Complete kit : 169 - Key : 170 - Figures : 170-175 / Juego compl. : 169 - Ver claves: 170 - Figuras : 170-175

Tractors
Tractores

Clutch 
Embrague

Plate
Disco Release bearing

Rodamiento
Ø Ref. / Ref. Ø Ref. / Ref.

374, 384, 434, 444 11”
280 mm

SM

25/200-40
(3048528R91)

280
LN

25/221-40
UF 10z 23x29
(3048529R91)

25/231-9
(705542R91)
Carbon ring

Aro de carbono
Ø in. / int. Ø 41,5 mm

25/230-7
AU

(751848R94)
25/200-43

(3067300R92)
6 mm spacers on pressing

Espaciador 6 mm

280
LN

25/221-43
TC 10z 23x29
(3074827R91)

25/231-10
70x103x21,5

(3070635R91)

25/230-7
AU

(751848R94)

374, 384, B414, 434, 444 230/280
GA3

25/200-51
(3047747R93)

230
LK

280
LN

280
LN

25/212-11
UF 10z 38x45
(709640R92)

25/221-51
TF 10z 23x29
(3108790R91)

25/221-51E
TF-VZ 10z 23x29

(3108790R91)
385, 395, 454, 474, 475, 484, 485,
495, 574, 584, 585, 595, 674, 684,
685, 695, 784, 785, 795, 884, 885,
895

11”
280 mm

NV

or / o

11”
280 mm

NV

25/200-45
(1500655C91)

25/200-46
(92602C91)

Double springs
Doble muelles

280
LN

or / o

280
LN

or / o

280
LN

25/221-44
TC-LR 10z 23x29

(3121506R92)

25/221-45
TC-LT 10z 23x29

(3121507R92)

25/221-46
TC-LY 10z 23x29

(3129834R1)

25/231-11
60x102x20,5
(85104C92)

25/231-110
Release bearing ring

Arandela rodamiento de
empuje

(1970876C3)

25/230-8
AU

(69844C91,
537290R91)

385, 474, 475, 484, 584, 595, 685,
695, 785, 795, 885, 895, 985, 995

310
NV

25/200-110
(85025C2)

310
LN

25/221-110
TC-LT 10z 23x29

(331015410,
85026C3)

B414 11"
280 mm

SM

25/200-40
(3048528R9 )

280
LN

25/221-40
UF 10z 23x29
(3048529R91)

25/231-9
(705542R91)
Carbon ring

Aro de carbono
Ø in. / int. Ø 41,5 mm

25/230-7
AU

(751848R94)
B414 (50915 �) 11”

280 mm
SM

25/200-43
(3067300R92)
Centreur 6 mm

6 mm spacers on pressing

280
LN

25/221-43
TC 10z 23x29
(3074827R91)

25/231-10
70x103x21,5

(3070635R91)

25/230-7
AU

(751848R94)
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CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES
PRENSAS Y DISCOS DE EMBRAGUE

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-164 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Complete kit : 169 - Key : 170 - Figures : 170-175 / Juego compl. : 169 - Ver claves: 170 - Figuras : 170-175

Tractors
Tractores

Clutch
Embrague

Plate
Disco Release bearing

Rodamiento
Ø Ref. / Ref. Ø Ref. / Ref.

523, 624, 724 (� 20469) 280 25/200-47
(3057150R92)

280
LN

280
LN

25/221-114
TF 10z 26x32
(3057151R92)

25/221-114E
TF-VZ 10z 26x32

25/231-15
(3136858R11)
Carbon ring

Aro de carbono
523, 624, 724 (20470 �)
553

280
VM

25/200-47
(3057150R92)

280
LN

280
LN

25/221-47
TF 10z 23x29
(3059214R94)

25/221-47E
TF-VZ 10z 23x29

523, 553, 554, 564, 624, 644, 654,
724, 734, 743XL, 743XLA, 744,
745XL, 745XLA, 754, 824, 834,
844S, 844XL, 844XLA, 845,
845XL

280/300
GU6

25/200-56
(135506A2)

280
LK

280
LK

25/212-32
UC 22z 41x45
(1964088C1,
135507A2,

3058404R93)

25/212-13
UF-VZ 22z 41x45

25/231-14
75x115x20

(3142880R91)

25/231-13
65x102x27

(3147877R91)

25/230-9
AU

(3218393R91)

295
LN

295
LN

295
LN

280
LN

280
LN

25/221-58
TC-LS 10z 23x29

(1964223C1,
3225094R3)

25/221-58E
TC-VZ 10z 23x29

25/221-57
TF-VZ 10z 23x29

(3225950R1)

25/221-115
TF-VZ 10z 23x29

(3058405R93)

25/221-56
TC-VZ 10z 23x29

(3137677R3)

533, 633, 640, 733, 733A, 740 228/290
GU6

25/200-55
(1964054C1,
3224545R92)

228
LK

25/212-12
UF 25z 41x45
(3134885R92)

25/231-14
75x115x20

(3142880R91)

25/231-12
65x102x18

(786532R91)

25/230-9
AU

(3218393R91)

290
LN

290
LN

25/221-55
TF 13z 21,5x25
(3224546R92)

25/221-55E
TF-VZ 13z 21,5x25
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CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES
PRENSAS Y DISCOS DE EMBRAGUE

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-165Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Complete kit : 169 - Key : 170 - Figures : 170-175 / Juego compl. : 169 - Ver claves: 170 - Figuras : 170-175

Tractors
Tractores

Clutch
Embrague

Plate
Disco Release bearing

Rodamiento
Ø Ref. / Ref. Ø Ref. / Ref.

633, 640, 733, 733A, 740, 833,
840, 933, 940

228/290
GU6

25/200-116
(3404116R91,
1964055C1)
Heavy duty
Reforzada

228
LK

25/212-33
UC 25z 41x45
(3404117R91)

25/231-14
75x115x20

(3142880R91)

25/231-12
65x102x18

(786532R91)

25/230-9
AU

(3218393R91)

290
LN

290
LN

290
LN

25/221-55
TF 13z 21,5x25
(3224546R92)

25/221-55E
TF-VZ 13z 21,5x25

25/221-116
TC-LS 13z 21,5x25

(1964154C1)

644, 743, 744, 745S, 844, 844S 280
VM

25/200-49
(3145303R1)

280
LN

25/221-117
UC 10z 23-29
(3142128R91)

25/231-15
(3136858R11)
Carbon ring

Aro de carbono
856XL, 856XLA, 955XL, 956XL,
956XLA, 1055XL, 1056XL,
10566XLA

310/310
GU6

25/200-60
(1964057C1,
3220807R94,
135508A1,
185631A2)

310
LK

25/212-36
UC-LK 22z 41x45

(1964089C1,
191260A2)

25/231-14
75x115x20

(3142880R91)

25/231-13
65x102x27

(3147877R91)

25/230-11
AU

(3228525R91)

310
LN

310
LN

25/221-60
TC-MH 10z 23x29

(191259A2,
1968356C1,

3224423R93)

25/221-60E
TC-LS-VZ 10z 23x29

946, 1046 280/280
GU6

25/200-59
(3141565R93,
3141044R93)

280
LG

280
LG

25/221-59
TC-LT 23z 44x48

(3141185R91,
3141567R93)

25/221-59E
UC-LT-VZ 23z 44x48

280
LM

295
LM

25/212-14
UF-LM 16z 27x30

(3141177R91)

25/212-34
UF-LM 16z 27x30

Only clutch
Solo prensas de embr.

SACHS 280/295
1246 310/310

GU6
25/200-119

(3146449R97,
1964068C2)

310
LG

25/221-119
TC-LT 23z 44x48

(3147053R1)
310
LM

25/212-37
UC-LT 16z 27x30

(3147057R91)
1255, 1455
Hydro Power

350/350
GU6

25/200-121
(1964061C1)

350
LG

25/221-121
LG-LY 23z 44x48

(3230726R3)
350
LM

25/212-38
UC-LY 16z 27x30

(1964090C1)
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CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES
PRENSAS Y DISCOS DE EMBRAGUE

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-166 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Complete kit : 169 - Key : 170 - Figures : 170-175 / Juego compl. : 169 - Ver claves: 170 - Figuras : 170-175

Tractors
Tractores

Clutch
Embrague

Plate
Disco Release bearing

Rodamiento
Ø Ref. / Ref. Ø Ref. / Ref.

1255XL, 1255XLA, 1455XL,
1455XLA

350/350
GU6

25/200-120
(1964058C2,
1964060C2,
3226551R98,

32300985R98)

350
LG

25/221-120
TC-LY 23z 44x48

(3230720R4)

25/231-14
75x115x20

(3142880R91)

25/231-13
65x102x27

(3147877R91)

25/230-11
AU

(3228525R91)

350
LM

25/212-38
UC-LY 16z 27x30

(1964090C1)

2120, 2130, 2140, 2150,
PJ55, PJ65, PJ75,
PJN55, PJN65, PJN75,
PJV55, PJV65, PJV75

280/280
GU6

25/200-308
(1984811C1,
297662A1)

280
LG

25/221-184
TF 12z 36x40
(1984812C1)

25/231-142
MS 50x82/90x22

(1966557C1)

25/231-143
MT 65x100

25/230-308
AU

(465004R91,
1966616C1)

280
LM

25/212-39
UF 13z 18,7x22,2

(1984813C1)
280/280

GU6
25/200-309 280

LG
25/221-185

TC-LS 12z 36x40
280
LM

25/212-39
UF 13z 18,7x22,2

(1984813C1)

3210, 3220, 3230 11”
280 mm

NV

or / o

11" 
280 mm

NV

25/200-45
(1500655C91)

25/200-46
(92602C91)

Double springs
Doble muelles

280
LN

or / o

280
LN

or / o

280
LN

25/221-44
TC-LR 10z 23x29

(3121506R92)

25/221-45
TC-LT 10z 23x29

(3121507R92)

25/221-46
TC-LY 10z 23x29

(3129834R1)

25/231-11
60x102x20,5
(85104C92)

25/231-110
(1970876C3)

Release bearing ring
Arandela rodamiento de

empuje

25/230-8
AU

(69844C91,
537290R91)

3210, 3230, 4210, 4220, 4230,
4240

310
NV

25/200-110
(85025C2)

310
LN

25/221-110
TC-LT 10z 23x29

(331015410,
85026C3)

AVJ55, AVJ60, AVJ70,
VJ60, VJ70, VJ80

280/280
GU6

25/200-361
(5171137)

280
LG

280
LM

25/221-361
TF 14z 35x40

(5171053,
5155304)

25/212-359
UF 10z 22x25

(5154703)

25/231-72
MS 50x82/90x22

(5122028)

25/231-38
MT 70x110x20

(24905360)

25/230-12
AU

(28043280)

280/280
GU6

25/200-360
(5162897,
5162900)

280
LG

280
LM

25/221-360
TC-LS 14z 35x40

(5150647)

25/212-359
UF 10z 22x25

(5154703)
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CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES
PRENSAS Y DISCOS DE EMBRAGUE

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-167Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Complete kit : 169 - Key : 170 - Figures : 170-175 / Juego compl. : 169 - Ver claves: 170 - Figuras : 170-175

Tractors
Tractores

Clutch
Embrague

Plate
Disco Release bearing

Rodamiento
Ø Ref. / Ref. Ø Ref. / Ref.

C42, C48, C55, C64, C70,
CS48, CS52, CS58, CS63, CS68,
CS75

280/300
GU6

25/200-305
(132000020002,
130100160004)

280
LK

290
LN

290
LN

25/212-162
UC-LR 24z 44x49
(132000020005)

25/221-179
TF 15z 25x28

(132000020004)

25/221-306
TC 15z 25x28

(132000020006)

25/231-39
MS 65x97

(133700210065)

25/231-153
MT 106x140

(133700210066)

25/230-305
AU

(190003310075)
C50, C60, C70, C80, C90, 
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90,
CX100

310
DF

25/200-307
(223807A1)

305
LN

310
LN

25/221-182
TC-LS 10z 23x29

(332123A1,
341719A1,
223816A1)

25/221-183
TC-MH 10z 23x29

(330732A1,
341723A1,
223808A1)

25/231-11
(85104C92)

25/231-307
(224496A1)

Release bearing ring
Arandela rodamiento de

empuje
25/230-9

AU
(537290R1)

CS68, CS75 
(DBD0040001 �)

280/300
GU6

25/200-305
(132000020002,
130100160004)

280
LK

290
LN

25/212-162
UC-LR 24z 44x49
(132000020005)

25/221-180
TC-LS 17z 28x32
(132000020003) 25/231-39

MS 65x97
(133700210065)

25/231-153
MT 106x140

(133700210066)

25/230-305
AU

(190003310075)

CS78, CS86, CS94 
(� DBD0010601)

310/330
GU6

25/200-153
(140100160002)

with transmission plate
Con disco de avance

310
LK

330
LN

25/212-153
UF 17z 28x32

25/221-153
TF 17z 28x32

CS78, CS86, CS94 
(DBD0055001 �)

310/330
GU6

25/200-306
(140100160004,
140100160014)

310
LK

330
LN

25/212-163
UC-LS 24z 44x49
(140100160006)

25/221-181
TC-LS 17z 28x32
(140100160005,
140100160012)
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CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES
PRENSAS Y DISCOS DE EMBRAGUE

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-168 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Clutch
Embrague

Plate
Disco Release bearing

Rodamiento
Ø Ref. / Ref. Ø Ref. / Ref.

JX70U, JX80U, JX90U, JX100U,
JX1070U, JX1080U, JX1090U,
JX1100U

310/310
GU6

25/200-372
(5167933)

300
LG

310
LM

25/221-372
TF 16z 40x45

(5167928)

25/212-372
UF 10z 22x25

(5167937)

25/231-72
MS 50x82/90x22

(5122028,
47135670)

25/231-38
MT 70x110x20

(24905360)

25/230-12
AU

(28043280)

310/310
GU6

25/200-371
(5189875,
5167935)

310
LG

310
LM

25/221-371
TC-LT 16z 40x45

(5189825,
5167936)

25/212-372
UF 10z 22x25

(5167937)
310
DF

25/200-351
(5189823)

310
LN

25/221-371
TC-LT 16z 40x45

(5189825,
5167936)

25/221-372
TF 16z 40x45

(5167928)

25/231-351
(5166287)

JX1060C, JX1060V, JX1070C,
JX1070N, JX1070U, JX1070V,
JX1075C, JX1075N, JX1075V

280/280
GU6

25/200-365
(5196816,
47134889)

280
LG

25/221-365
TC-LS 14z 35x40

(5196887,
47134896,
47134890,
5196886)

25/212-365
UC 10z 22x25

(5196819,
47134882)

25/231-72
MS 50x82/90x22

(47135670)

25/231-14
MT

(5167183,
47127081)

25/230-12
AU

(28043280)
JX1060C, JX1060V, JX1070C,
JX1070N, JX1070U, JX1070V,
JX1075C, JX1075N, JX1075V
HI-LO

280
FO

25/200-350
(5196770)

280 25/212-365
UC 10z 22x25

(5196819,
47134882)

25/231-14
MT

(5167183,
47127081)

25/230-12
AU

(28043280)
MXM120, MXM130, MXM140 330

DV
25/200-352
(5177618)

330 25/221-352
TC-LS 18z 45x50

(5165650)

25/232-24
MV

(9967339)

Complete kit : 169 - Key : 170 - Figures : 170-175 / Juego compl. : 169 - Ver claves: 170 - Figuras : 170-175
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CLUTCH KITS
JUEGOS DE EMBRAGUE

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-169Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Key : 170 - Figures : 170-175 / Ver claves: 170 - Figuras : 170-175

Tractors
Tractores

Kit ref.
Ref. Juego

Composition / Composición

Clutch assy
Embrague

Main disc
Disco princ.

PTO disc
Disco TDF

Main rel. bear.
Rodamiento
de empuje

PTO rel. bear.
Rod. TDF

Spigot bearing
Rod. piloto

Crank. seal
Retén conj.

de cig.

433, 440, 533, 540 25/200-53 KT
(B507054)

25/200-53
228/250

(1964053C1)
25/221-53

(1964146C1)
LK

25/231-12
(786532R91)

25/231-14
(3142880R91)

25/230-9
(3055431R91)

25/13-16
(3138701R91)

633, 640, 733, 740 25/200-55 KT
(B507055)

25/200-55
228/290

(1964054C1)
25/221-55E

(3224546R92)
LK

523, 553, 554, 564, 624,
644, 654, 724, 734,
743XL, 743XLA, 744,
745XL, 745XLA, 754,
824, 834, 844S, 844XL,
844XLA, 845, 845XL

25/200-56 KT
(135506A2)

25/200-56
280/300

(135506A2)
25/221-58

(1964223C1,
3225094R3)

LK

25/231-13
(3147877R91)

743, 745, 844, 845 25/200-1114 KT
(B507057)

25/200-56
280/300

(135506A2)
25/221-58E

(3225094R3)
LK

833, 840, 933, 940 25/200-1240 KT
(B507056)

25/200-116
228/290

(1964055C1)
25/221-116

(1964154C1)
LK 25/231-12

(786532R91)

856, 956, 1056 25/200-202 KT
(B507059)

25/200-60
310/310

(185631A2)
25/221-60

(1968356C1)
LK

25/231-13
(3147877R91)

25/230-11
(3228525R91)

946, 1046 25/200-59 KT
(B507059)

25/200-59
280/280

(3141565R94)
LG 25/212-14

(3141177R91)

1246 25/200-1122 KT
(B507060)

25/200-119
310/310

(3146449R97)
LG 25/212-37

(3147057R91)

1255, 1455 25/200-1120 KT
(B507061,
B507062)

25/200-120
350/350

(1964058C2,
1964060C2)

LG

25/212-38
(1964090C1)

1255, 1455
Hydro-Power

25/200-1121 KT
(B507063,
B507064)

25/200-121
350/350

(1964061C1)
LG

2120, 2130, 2140, 2150, 
PJ55, 65, 75, PJN55, 65,
75, PJV55, 65, 75

25/200-1123 KT
(B50765)

25/200-308
280/280

(297662A1)
LG

Organischer
Organisch

25/212-39
(1984813C1)

25/231-142
(1966557C1)

25/231-143
(1966618C1)

25/230-308
(465004R91)

25/13-106
(1966693C1)25/200-1124 KT 25/200-309

280/280
LG

Cerasint.-Belag
Sintermetaal

3210, 3220, 3230 25/200-1241 KT
(B506198)

25/200-46
280

(92602C92)
25/221-45

(3121507R92,
293248A1)

-
25/231-11

(85104C92)
25/231-110

(1970876C3)

-

25/230-8
(69844C91)

25/13-16
(3138701R91)4210, 4220, 4230,4240 25/200-1242 KT

(B506200)
25/200-110

310
(85025C2)

25/221-110
(85026C3)

- -

C50, C60, C70,
CX50, CX60, CX70

25/200-1243 KT
(B512444)

25/200-307
310

(223807A1)

25/221-182
(341719A1)

-
25/231-11

(85104C92)
25/231-307
(224496A1)

-

25/230-9
(537290R91)

25/13-86
(218271A1,
3235723A1)

C80, C90,
CX80, CX90, CX100

25/200-1244 KT
(B512445)

25/221-183
(341723A1)

- -

CS48, CS52, CS58,
CS63, CS68, CS75

25/200-1245 KT
(B512293)

25/200-305
280/300

(132000020002)

25/221-180
17z

(132000020003)
LK

25/231-39
(133700210065)

25/231-153
(133700210066)

25/230-305
(190003310075)

-

25/200-1246 KT
(B512294)

25/221-306
15z

(132000020006)
LK -

CS78, CS86, CS94 25/200-1247 KT
(B512172)

25/200-306
310/330

(140100160014)
25/221-181

(140100160012)
LK -

“THE RELIABLE SERVICE”
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CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES
PRENSAS Y DISCOS DE EMBRAGUE

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-170 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

AU Spigot bearing
DF Diaphragm, flat flywheel
FO Flat flywheel without release plate
G3 3 levers
GA3 Combined clutch, 3 levers
GU6 Independent clutch, 6 levers
LG Main disc, transmission side, mounted
LK PTO disc, transmission side, mounted
LM PTO disc, engine side, loose
LN Main disc, engine side, loose
LR 4 pairs of pads
LS 5 pairs of pads
LT 6 pairs of pads
LY 8 pairs of pads
MH 7 pairs of pads
NV Fixed PTO, pot flywheel
SM Flat flywheel with release plate
TC Spring cera-metallic
TF Spring organic
UC Fixed cera-metallic
UF Fixed organic
VM Pot flywheel with release plate
VZ Economic version

AU Rodamiento piloto
DF Diafragma, volante plano
FO Volante de motor plano, sin casquillo de empuje
G3 3 patillas
GA3 Combinado, 3 patillas
GU6 Independiente, 6 patillas
LG Disco principal, montado en lado transmisión
LK Disco TDF, montado lado transmisión
LM Disco TDF, lado motor, libre
LN Disco principal, lado motor, libre
LR Con 4 pares de palas
LS Con 5 pares de palas
LT Con 6 pares de palas
LY Con 8 pares de palas
MH Con 7 pares de palas
NV TDF fija, volante rebajado y plato de empuje
SM Volante de motor plano con casquillo de empuje
TC Cerametálico con muelles
TF Orgánico con muelles
UC Cerametálico sin muelles
UF Orgánico sin muelles
VM VM Interior de volante con disco de empuje
VZ Versión económica

25/200-39 25/200-40 25/200-41 25/200-43

25/200-4925/200-47

25/200-53 25/200-55

25/200-45 25/200-46

25/200-50 25/200-51
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CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES
PRENSAS Y DISCOS DE EMBRAGUE

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-171Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

25/200-56 25/200-59 25/200-60 25/200-106

25/200-110 25/200-111 25/200-112 25/200-116

25/200-119 25/200-120 25/200-121 25/200-153

25/200-305 25/200-306 25/200-307 25/200-308

25/200-309 25/200-310 25/200-350 25/200-351
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CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES
PRENSAS Y DISCOS DE EMBRAGUE

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
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“THE RELIABLE SERVICE”
Ed.3 (02/07)CASE IH-172

25/200-352 25/200-360 25/200-361 25/200-365

25/200-371 25/200-372 25/212-11 25/212-12

25/212-13 25/212-14 25/212-32 25/212-33 

25/212-34 25/212-36 25/212-37 25/212-38

25/212-39 25/212-162 25/212-163 25/212-359 
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CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES
PRENSAS Y DISCOS DE EMBRAGUE

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-173Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

25/212-365 25/212-372 25/221-39 25/221-40 

25/221-41 25/221-43 25/221-44 25/221-45 

25/221-46 25/221-47 25/221-47E 25/221-50 

25/221-51 25/221-51E 25/221-53 25/221-53E

25/221-54E 25/221-55 25/221-55E 25/221-56



Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

178 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES
PRENSAS Y DISCOS DE EMBRAGUE

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-174 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

NO PICTURE

NO PICTURE

NO PICTURE

25/221-57 25/221-58 25/221-58E 25/221-59 

25/221-59E 25/221-60 25/221-60E 25/221-106

25/221-110 25/221-111 25/221-112 25/221-112E 

25/221-113 25/221-114 25/221-114E 25/221-115 

25/221-116 25/221-117 25/221-118 25/221-119 
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CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES
PRENSAS Y DISCOS DE EMBRAGUE

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-175Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

25/221-120 25/221-121 25/221-123 25/221-178

25/221-179 25/221-180 25/221-181 25/221-182 

25/221-183 25/221-184 25/221-185 25/221-186 

25/221-306 25/221-352 25/221-360 25/221-361

25/221-365 25/221-371 25/221-372 25/221-413
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TORSION DAMPERS
AMORTIGUADOR DE TORSIÓN

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-176 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Description
Descripción

5120, 5130, 5140, 5220, 5230, 5240,
5250
Synchro Shift

1 25/196-37 A190183,
A188703,
A178972

21z - 31,7x36,2

5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230,
5240, 5250
Power Shift

2 25/196-38 A190182,
A188654

24z - 36,5x41

MX100, MX110, MX120, MX135,
MX150, MX170
Power Shift

3 25/196-18 376596A1,
353266A1,
235101A1,
353194A1

Ø32
reforzada type with note of assembly 

(modification of the flywheel on 1st assembly)
Tipo reforzado, nota de montaje 

(modificación del volante sobre el primer montaje)
MX80C, MX90C, MX100C
Power Shift
7110, 7120, 7130, 7140, 7150, 7210,
7220, 7230, 7240, 7250, 8910, 8920,
8930, 8940, 8950

4 25/196-17 347952A1,
92590C2

13z - 38,3x45,5

MXM120, MXM130, MXM140,
MXM155, MXM175, MXM190

5 25/196-19 47127097,
47126391

14z - 35x40

MXM135, MXM150, MXM165,
MXM180

6 25/196-15 5187845 14z - 35x40

MXM175, MXM190 7 25/196-20 5185207 14z - 35x40

JX70U, JX80U, JX90U, JX100U
Power shuttle

8 25/196-21 5187958 14z - 35x40

JX70U, JX80U, JX90U, JX100U 9 25/196-22 5181872 10z - 22x25

MXU100, MXU115 10 25/196-23 5196061 16z - 31x35

MXU100, MXU110 10 25/196-40 47127700

MXU115, MXU125, MXU135 10 25/196-41 47127699

1 2 3 4 5

7 8 9 106
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CLUTCH CABLES
CABLES DE EMBRAGUE

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-177Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Length A
Longitud A

Remarks
Comentarios

743XL, 745XL, 844XL, 845XL, 856XL,
955XL, 956, 956XL, 1055XL, 1056,
1056XL

25/198-18 3404859R1,
3234644R1

960 mm Main or PTO
Avance  o TDF

1255XL, 1455XL 25/198-19 3401658R1,
3404860R1 

735 mm Main
Avance

1255XL, 1455XL 25/198-20 3401659R1,
3404861R1 

933 mm PTO
TDF

955, 956, 956XL, 1055, 1056, 1056XL 25/198-22 3224256R3 645 mm Main
Avance

955, 956, 956XL, 1055, 1056, 1056XL 25/198-23 3220837R2 990 mm PTO
TDF

CS48, CS58 (� 20232) 25/198-24 1-34-643-128 430 mm Main
Avance

CS48, CS58 (20233 �)
CS52, CS63

25/198-25 1-34-543-580 764 mm Main
Avance

CS78, CS86, CS94 25/198-26 1-34-643-170,
1-34-643-039,
1-34-643-139

1150 mm Main or PTO
Avance  o TDF

CS68, CS75 25/198-27 1-34-543-558,
1-34-543-520

740 mm Main or PTO
Avance  o TDF

“THE RELIABLE SERVICE”
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CLUTCH MASTER AND SLAVE CYLINDERS
CILINDROS DE EMBRAGUE

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-178 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Master cylinder
Cilindro principal

Repair kit
Juego de rep.

Fig.
Fig.

Slave cylinder
Cilindro receptor

Repair kit
Juego de rep.

485XL, 495XL, 585, 585XL, 595, 595XL,
685, 685XL, 695, 695XL, 785XL, 795XL,
885, 885XL, 895, 895XL, 995, 995XL, 3210,
3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240 
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100
(� JJE1014494)

1 25/226-4
(3129807R92)

25/227-4
(N7602,

80327C91)

2 25/228-4
(3129799R92)

25/229-4
(80318C91)

CS110, CS120, CS130, CS150 3 25/226-25
(1-33-123-004)

4 25/228-25
(1-31-723-101)

CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100
(JJE1014495 �)

5 25/226-26
(321288A1)

6 25/228-26
(394467A1)

MXM120, MXM130, MXM140 7 25/228-5
(5177914)

25/229-5
(9960040)

1 2

3 4

5 6

7
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PTO CLUTCH KIT & TORQUE AMPLIFIER KIT
JUEGO DE EMBRAGUE TDF Y CONVERTIDOR DE PAR

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-179Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

1 2 3 4

Tractors
Tractores

Ref. kit
Kit Ref.

Description
Descripción

Spring
Muelle

Disc
Disco

Disc
Disco

O’ring
Retén

O’ring
Retén

238, 248, 258, 268, 288, 385,
395, 484, 485, 485XL, 495,
495XL, 584, 585, 585XL,
595, 595XL, 684, 685,
685XL, 695, 695XL, 784,
785, 785XL, 795, 795XL,
884, 885, 885XL, 895,
895XL, 995, 995XL, 
3210, 3220, 3230, 
4210, 4220, 4230, 4240,
C50, C60, C70, C80, C90,
CX50, CX60, CX70, CX80,
CX90, CX100

25/309-4
(534936R93)

Torque amplifier kit
Juego de 

convertidor de par

6x
25/317-14

(401716R3)
45z

4x
25/316-17

(401717R1)
4 cams/levas

1x
25/306-4

(401724R1)

1x
25/306-5

(402571R1)

238, 248, 258, 268, 278, 288,
385, 395, 454, 484, 485, 495,
495XL, 584, 585, 595,
595XL, 684, 685, 695,
695XL, 784, 785, 795,
795XL, 885, 895, 895XL,
995, 995XL, 2400, 2500,
3210, 3220, 3230, 
4210, 4220, 4230, 4240,
C50, C60, C70, C80, C90 

25/309-8
(534937R92)

8x
25/317-15

(3125322R2)
45z

6x
25/316-17

(401717R1)
4 cams/levas

2x
25/306-4

(401724R1)

2x
25/306-3

(401723R1) 

238, 248, 258, 268, 278, 288,
385, 395, 454, 464, 474, 475,
484, 485, 485XL, 495,
495XL, 574, 584, 585,
585XL, 595, 595XL, 674,
684, 685, 685XL, 695,
695XL, 784, 785, 785XL,
795, 795XL, 885, 885XL,
895, 895XL, 995XL, 2400,
2500, 3210, 3220, 3230,
4210, 4220, 4230, 4240, 
C50, C60, C70, 
CX50, CX60, CX70 

25/309-7
(66193C91) 

PTO clutch kit
Juego de embrague

TDF 

6x
25/314-3

(66182C1) 

5x
25/317-14

(401716R3)
45z

8x
25/316-15
(66188C1)
6 cams/levas

1x
25/306-4

(401724R1) 

1x
25/306-3

(401723R1) 
238, 248, 258, 268, 288, 395,
495, 495XL, 595, 595XL,
685, 685XL, 695, 695XL,
785, 785XL, 795, 795XL,
884, 885, 885XL, 895,
895XL, 995, 995XL, 
3210, 3220, 3230, 
4210, 4220, 4230, 4240,
C80, C90, C100, 
CX80, CX90, CX100

25/309-6
(3125257R91)

6x
25/317-15

(3125322R2)
45z

5x
25/316-16

(3125147R1)
6 cams/levas

454, 574, 2400, 2500 25/309-5
(534934R92) 

4x
25/314-4

(401715R1) 

4x
25/317-14

(401716R3)
45z

6x
25/316-17

(401717R1)
4 cams/levas

1 2 3 4

“THE RELIABLE SERVICE”
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GEAR LEVER BOOTS
GUARDAPOLVOS PALANCAS DE CAMBIOS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-180 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

TRANSMISSION DISCS
DISCOS DE TRANSMISIÓN

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Friction disc
Disco fricción

Fig.
Fig.

Intermediate disc
Disco intermedio

5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250 1 25/317-57
(A188946)

40z 2 
25/316-57
(A175806)

26zMX80C, MX90C, MX100C, 
MX100, MX110, MX120, MX135, MX150, MX170

5088, 5288, 5488, 7110, 7120, 7130, 7140, 7150 3 25/317-60
(120697C2)

45z

4 25/316-60
(120699C1)

6z
7110, 7120, 7130, 7140, 7150, 7210, 7220, 7230, 7240, 7250, 8910,
8920, 8930, 8940, 8950, MX180, MX200, MX210, MX220, MX230,
MX240, MX255, MX270, MX285

5 25/317-58
(1285975C2)

6 25/316-58
(1285974C1)

8z
7110, 7120, 7210, 7220, 7230, 7240, 7250, 8910, 8920, 8930, 8940,
8950

7 25/317-61
(381490R4)

52z

8 25/316-61
(381489R3)

7210, 7220, 7230, 7240, 7250, 8910, 8920, 8930, 8940, 8950, MX180,
MX200, MX210, MX220, MX230, MX240, MX255, MX270, MX285

9 25/317-59
(1997907C1)

10 25/316-59
(128114A1)

6z

1 2 3 4

NO PICTURE

5

6

NO PICTURE

7 8 9 10

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM
OEM

2120, 2130, 2140, 2150, 
PJ55, PJ65, PJ75,
PJN55, PJN65, PJN75
PJV55, PJV65, PJV75

25/551-19 1967581C1

“THE RELIABLE SERVICE”
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PTO
EJE DE TDF

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-181Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Description
Descripción

Fig.
Fig.

238, 248, 258, 268, 278, 288, 385,
395, 484, 485, 485XL, 495, 495XL,
584, 585, 585XL, 595, 595XL, 684,
685, 685XL, 695, 695XL, 784, 785,
785XL, 795, 795XL, 884, 885,
885XL, 895, 895XL, 995, 995XL,
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230,
4240, 
C50, C60, C70, C80, C90, 
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90

25/303-84

Oil seal / Retén
25/305-84

1500087C1,
1502057C1

385766R91

6 spline / 6 estrías
13/8 ”

27 teeth / 27 Dientes
Lg : 244 mm

540 RPM / RPM

644, 743, 743XL, 744, 745S,
745XL, 844, 844S, 844XL, 845,
845XL, 856XL, 955, 955XL, 956,
956XL, 1055, 1055XL, 1056,
1056XL

25/303-97

Oil seal / Retén
25/305-97

3402751R1,
3142397R4

3221942R1

6 spline / 6 estrías
13/8 ”

32 teeth / 32 Dientes
Lg : 217 mm

540 RPM / RPM

946,1046,1246,1255,1255XL,1455,
1455XL

25/303-110

Oil seal / Retén
25/355-2

3217583R2 

1255,1255XL,1455,1455XL 25/303-111

Oil seal / Retén
25/305-111

3404066R1

3234526R1

5120, 5130, 5140, 5150,MX80C,
MX90C, MX100C,MX100, MX110,
MX120, MX135, MX150, MX170

25/303-30

Oil seal / Retén
25/305-45

65x110x11mm

226823A1,
1995034C1

A175136

6-21 spline / 6-21 estrías
Réversible / Reversible

13/8 ”
32 teeth / 32 Dientes

Lg : 228 mm
540-1000 RPM / RPM

AVJ55, AVJ60, AVJ70 25/303-47

Oil seal / Retén
25/305-18

4959916

5107905

6 spline / 6 estrías
13/8 ”

12 teeth / 12 Dientes
Lg : 310 mm

540 RPM / RPM

CS100, CS110, CS120, CS130,
CS150, CVX120, CVX130,
CVX150, CVX170, CVX1135,
CVX1145, CVX1155, CVX1170,
CVX1190

25/303-81

Oil seal / Retén
25/305-81

133000270156

190003070116

6 spline / 6 estrías
13/8 ”

8 holes / 8 agujeros
Lg : 136 mm

540 RPM / RPM

JX55, JX60, JX65, JX70, JX75,
JX80, JX85, JX90, JX95,
JX1060C, JX1070C, JX1070N,
JX1070U, JX1075C, JX1075N,
JX1080U, JX1085C, JX1090U,
JX1095C, JX1095N, 
MXM135, MXM150, MXM165,
MXM180,
VJ60, VJ70, VJ80

25/303-49

Oil seal / Retén
25/305-49

55x80x10/8
25/305-20
68x90x10

5149243,
5185602

5119203

5112290

6 spline / 6 estrías
13/8 ”

3 holes / 3 agujeros
Lg : 129 mm

540 RPM / RPM

25/303-50

Oil seal / Retén
25/305-49

55x80x10/8
25/305-20
68x90x10

5149242,
5185601

5119203

5112290

21 spline / 21 estrías
13/8 ”

3 holes / 3 agujeros
Lg : 129 mm

1000 RPM / RPM 

JX65, JX70, JX95,
JX70U, JX80U, JX90U, 
JX1070U, JX1080U, JX1090U,  
VJ60, VJ70, VJ80

25/303-48

Oil seal / Retén
25/305-19

5109726

5111518

6 spline / 6 estrías
13/8 ”

14 teeth / 14 Dientes
Lg : 263 mm

540 RPM / RPM

“THE RELIABLE SERVICE”
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DRY DISC BRAKES
FRENOS DE DISCO EN SECO

DRUM BRAKES
FRENOS DE TAMBOR

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-182 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref. 

OEM
OEM 

Description
Descripción

1246, 1255, 1255XL, 1455, 1455XL

1 25/403-13 3233401R1,
1964168C1,
3217701R1

Footbrake -Width = 80 mm
Freno de pie - Ancho = 80 mm

2 25/403-14 1964167C1 Handbrake - Width = 30 mm
Freno a mano - Ancho = 30 mm

1 2

Fig. 1 2 3

Tractors
Tractores

Actuator assy.
Conjunto

Friction disc
Disco fricción

Lining kit
Juego ferodos

D212, D214, D215, D217, D219
(Foot brake / Freno de pie)

3-2 25/421-22
(713371R2)

30x200x4mm

DED-3, DGD-4, D320, D322, D324, D326,
D430, D432 

135, 137, 240

3-1 25/421-23 (8 pcs / pzs)
(713255R93)

127x70x5
3-1 25/421-21 (4 pcs / pzs)

127x70x4,50mm
238, 276, 354, 364, 374, 384, B414, 434, 444,
2276, 2300, 2350, 3434

25/420-16 (61/2”)(165mm)
(3134664R91, 
3058855R91,
395161R91,

3064170R91)

3-1 25/421-16 (4 pcs / pzs)
(3134667R1,
3134496R91,
3040152R92)
165x90x5mm

D436, D439, 323, 353, 383, 423, 433, 453,
533, 533V, 633, 654, 724, 733, 824, 833

1-1 25/417-16 (61/2”)
(786460R12,
786460R21)

1-2 25/417-50 (61/2”)
(3223926R91)

1-1 25/417-15 (55/8”)
(786459R1)

25/420-15 (55/8”)(143mm)
(704422R93, 
704422R92, 
3134666R92, 
3134666R93)

3-1 25/421-15 (4 pcs / pzs)
(3134668R3, 
3134497R91)
140x86x5mm

433, 440, 533, 540, 633, 640, 733, 740, 833,
840, 940

1-2 25/417-51 (7”)
(3230159R91)

25/420-17 (7")(178mm) (35/47)
(131786A1,

3229907R1,1964156C1)
3-1 25/421-17 (4 pcs / pzs)

(3134669R2)
176x100x4,60mm523, 553, 624, 654, 724, 824 1-1 25/417-1 (7”)

(787004R22)
25/420-13 (7”)(178mm) (48/56)

(3134665R91, 3134665R92)
644, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 844,
844S, 844XL, 845

1-2 25/417-20
(3142883R94)

25/420-14 (200 mm)
(131787A1, 3225582R91)

3-1 25/421-18 (4 pcs / pzs)
199x126x4,50mm

1-2 2 3-11-1 3-2
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OIL IMMERSED DISC BRAKES
FRENOS DE DISCO EN BAÑO DE ACEITE

DISC BRAKES
FRENOS DE DISCO

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-183Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3

Fig. 1 2 3

Tractors
Tractores

Actuator assy.
Conjunto.

Friction disc
Disco fricción

Intermediate disc
Plancha de freno

AVJ55, AVJ60, AVJ70, VJ60, VJ70, VJ80 25/417-10
(5129473)

25/422-13
(5159830)

25/423-4
(5119327)

CS78, CS86, CS94
25/417-61

(133000340015)

25/422-61
(155700340044) 25/423-61

(133000340022)CS100, CS110, CS120, CS130, CS150
(04/00 �)

25/422-62
(133000340016)

CS110, CS120, CS130, CS150
(� 03/00)

25/422-31
(155700340029)

25/423-15
(155700340030)

CVX120, CVX130, CVX150, CVX170,
CVX1135, CVX1145, CVX1155, CVX1170,
CVX1190

25/417-61
(133000340015)

25/422-62
(133000340016)

25/423-61
(133000340022)

JX55, JX60, JX65, JX70, JX75, JX80, JX85,
JX90, JX95

25/422-13
(5159830)

25/423-4
(5119327)

Tractors
Tractores

Set of brake pads 
J. de past. de freno

Description
Descripción

1255, 1255XL, 1455, 1455XL
(� 12/84)

25/412-17
(1964205C1,
3401146R1, 
3401145R1)

Set of 2 brake pads
J. de 2 past. de freno

A = 65 mm
B = 78 mm
C = 32 mm

1255, 1255XL, 1455, 1455XL
(01/85 �)

25/412-27
(1964139C1)

Set of 2 brake pads
J. de 2 past. de freno

A = 68 mm
B = 98 mm
C = 39 mm

C C

B

A
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(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-184 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Fig. 1 2 3 4 5

Tractors
Tractores

Piston
Pistón

Friction disc
Disco fricción

Intermediate disc
Plancha de freno

O’ring
Juntas tóricas

Oil seal
Retén

238, 248, 258, 268, 278, 288, 385, 395, 454,
464, 474, 475, 484, 485, 485XL, 495, 495XL,
574, 584, 585, 585XL, 595, 595XL, 674, 684,
685, 685XL, 695, 695XL, 784, 785, 785XL,
795, 795XL, 884, 885, 885XL, 895, 895XL,
995, 995XL, 2400, 2500

25/417-63
(114621C1,
399737R1,
399737R2,
193373A1)

25/422-63
(114622C1,
114622C2,
114619C1,
399734R1) 

Ø 260 mm - 15z

25/423-10
(399736R1,
399736R2,
399736R3)
Disc / Disco

25/416-8
(238-6267,
21472R1)
Ø 209mm
25/416-9

(238-5367,
14482980)
Ø 184mm
25/416-36
(238-6274,
343932R1)

Ø 9’984”mm
Ø 253,5mm

743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 844, 844S,
844XL, 845, 845XL, 856XL

25/417-24
(3223252R7,
3223252R6)

25/422-64
(3145546R92,
3145546R91)

Ø 226 mm - 10z

25/423-8
(3145548R2, 
3145548R1)

Plate / Plancha 25/416-7
(3230853R1 +
3230854R1)

25/429-24
46x65x13

(3058107R91,
3058107R92)

955, 955XL, 1055, 1055XL 25/422-65
(3220450R94,
3220450R91)

Ø 255 mm - 10z

25/423-46
(3220455R2, 
3220455R1)

Plate / Plancha

956, 956XL, 1056, 1056XL 25/417-46
(3402717R2,
3402717R1)

25/429-46
(3402794R1)

3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240 25/417-63
(114621C1,
399737R1,
399737R2,
193373A1)

25/422-63
(114622C1,
114622C2,
114619C1,
399734R1) 

Ø 260 mm - 15z

25/423-10
(399736R1,
399736R2,
399736R3)
Disc / Disco

25/416-8
(238-6267,
21472R1)
Ø 209mm
25/416-9

(238-5367,
14482980)
Ø 184mm
25/416-36
(238-6274,
343932R1)

Ø 9’984”mm
Ø 253,5mm

5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240,
5250

25/417-49
(123938A1)

25/422-66
(A190067,
351175A1)

Ø 300 mm - 16z

25/423-27
(1995365C1)

Plate / Plancha

25/416-27
(238-5277)

Ø 292 x 317 x (2)
25/416-28
(238-5273)

Ø 247 x 317 x (2)

5088, 5288, 5488, 7288, 7488

25/417-55
(120490C1,
1997422C1)

25/422-67
(120488C2)

Ø 305 mm - 18z

25/423-55
(120486C1)
Disc / Disco

25/423-56
(139189C1)
Disc / Disco

7110, 7120, 7130, 7140, 7150 25/416-55
(238-5264)

25/416-56
(238-5278)

7210, 7220, 7230, 7240, 7250, 8910, 8920

8930, 8940, 8950 25/423-55
(120486C1)
Disc / Disco

1 2 3 4 5

BRAKE DISCS, PISTONS AND SEALS (OIL IMMERSED)
DISCOS DE FRENO PISTONES Y JUNTAS (BAÑO DE ACEITE)

“THE RELIABLE SERVICE”
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BRAKE DISCS, PISTONS AND SEALS (OIL IMMERSED)
DISCOS DE FRENO PISTONES Y JUNTAS (BAÑO DE ACEITE)

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-185

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Ed.3 (02/07)

Fig. 1 2 3 4 5

Tractors
Tractores

Piston
Pistón

Friction disc
Disco fricción

Intermediate disc
Plancha de freno

O’ring
Juntas tóricas

Oil seal
Retén

C50, C60, C70, C80, C90, CX50, CX60,
CX70, CX80, CX90, CX100

25/417-63
(114621C1,
399737R1,
399737R2,
193373A1)

25/422-63
(114622C1,
114622C2,
114619C1,
399734R1) 

Ø 260 mm - 15z

25/423-10
(399736R1,
399736R2,
399736R3)
Disc / Disco

25/416-8
(238-6267,
21472R1)
Ø 209mm
25/416-9

(238-5367,
14482980)
Ø 184mm
25/416-29

(191299A1)
JX70U, JX1070U

25/422-14
(5184313)

Ø 260 mm - 14z

25/423-5
( 5191349)

Plate / Plancha

25/416-30
(5105534)

25/416-31
(5105536)

JX80U, JX90U, JX100U, JX1080U,
JX1090U, JX1100U

25/416-31
(5105536)

25/416-34
(5158115)

JX1060C, JX1060V, JX1070C, JX1070N,
JX1070V, JX1075C, JX1075N, JX1075V,
JX1095N, JX1095V

25/422-68
(5180633)

25/416-30
(5105534)

25/416-31
(5105536)

MX80C, MX90C, MX100C, MX100,
MX110, MX120, MX135

25/417-49
(123938A1)

25/422-66
(A190067,
351175A1)

Ø 300 mm - 16z

25/416-27
(238-5277)

25/416-28
(238-5273)

MX150, MX170, MX180, MX200,
MX210, MX220, MX230, MX240,
MX255, MX270

25/417-55
(120490C1,
1997422C1)

25/422-67
(120488C2)

Ø 305 mm - 18z

25/423-55
(120486C1)
Disc / Disco

MXM120, MXM130, MXM140,
MXM155

25/422-32
(47126359)

25/416-32
(5165511)

25/416-33
(5165512)

MXM135, MXM150, MXM165,
MXM180

25/422-18
(5154521)

Ø 325 mm - 14z

1 2 3 4 5

“THE RELIABLE SERVICE”
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PARKING BRAKES
FRENOS DE APARCAMIENTO

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-186 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Description
Descripción

248, 258, 268, 278, 385, 395, 454, 464, 474, 475,
484, 485, 485XL, 495, 574, 584, 585, 585XL, 595,
674, 684, 685, 685XL, 695, 784, 785, 785XL, 884,
885, 885XL, 995, 2400, 2500

1 25/324-4 1971050C1,
401992R3

Handbrake band
Banda de freno 

Ø 168 mm

553, 644, 654, 724, 743, 743XL, 744, 745S,
745XL, 824, 844, 844S, 844XL, 845, 845XL, 955,
955XL, 956, 956XL, 1055, 1055XL, 1056,
1056XL

2 25/324-17 1964072C1,
3057407R21

Handbrake band
Banda de freno 

Ø 310 mm
3 25/400-11 3059186R2,

3059186R3
Handbrake drum
Tambor de freno

5120, 5130, 5140, 5150 (30 km/h)
5220, 5230, 5240, 5250

4 25/417-60 A158090 Actuator assy. / Conjunto

5 25/422-59 1341170C1 Friction disc / Disco fricción
Ø 142 mm - 16z

6 25/423-59 1341163C3 Intermediate disc / Plancha de freno
Ø 148 mm5120, 5130, 5140, 5150 (40 km/h)

5 25/422-60 1345726C1 Friction disc / Disco fricción
Ø 144 mm - 16z

4 25/417-60 A158090 Actuator assy. / Conjunto

JX55, JX60, JX65, JX70, JX70U, JX75, JX80,
JX80U, JX85, JX90, JX90U, JX95, JX100U

7 25/7700-1 5118101 Steel disc Ø 111 mm - 21z
Disco de acero Ø 111 mm - 21z

8 25/7701-2 5118095 Single pad / Pastilla simple

9 25/7702-2 5118100 Double pad / Pastilla doble

MX80C, MX90C, MX100C, MX100, MX110,
MX120, MX135, MX150, MX170

4 25/417-60 A158090 Actuator assy. / Conjunto

5 25/422-60 1345726C1 Friction disc / Disco fricción
Ø 144 mm - 16z

6 25/423-59 1341163C3 Intermediate disc / Plancha de freno
Ø 148 mm

MXM120, MXM130, MXM140, MXM155 (�C4806)
MXM135, MXM150, MXM165, MXM180

7 25/7700-5 5146036 Brake disc
Discos de freno de mano

8 25/7701-1 5158120 Single pad / Pastilla simple

9 25/7702-1 5158123 Double pad / Pastilla doble

1

7 8 9

2 3 4

65

“THE RELIABLE SERVICE”
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BRAKE CYLINDERS
CILINDROS DE FRENOS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-187Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractors
Tractores

Master cylinder
Cilindro principal

Repair kit 
J. de repar.

Slave cylinder
Cilindro receptor

238, 248, 258,
268, 288, 385,
395, 485, 495,
585, 595, 685,
695, 785, 795,
885, 895, 995

25/410-15
(1287843C91,
1287843C92)

25/411-13
(1288228C1)

238, 248, 258,
268, 288, 395,
495, 595, 695,
795, 895

25/410-16
(1971138C1)

248, 258, 268,
278, 385, 454,
464, 474, 475,
484, 485, 574,
584, 585, 674,
684, 685, 784,
785, 884, 885,
2400, 2500

25/410-14
(527542R91,
527542R92)

25/411-14
(3125824R1)

495XL, 585, 595,
595XL, 685, 695,
695XL, 743XL,
744XL, 745XL,
795XL, 844XL,
845XL, 856XL,
885, 895, 895XL,
995, 995XL

25/410-12
(1287734C92,

226301A1,
1287846C91,
1287734C91,
102027A1)

25/411-12
(1288229C1)

485XL, 585XL,
685XL, 785XL,
856XL, 885XL

25/410-13
(3129643R91)

644, 743, 744,
745S, 844, 844S,
845

25/410-60
(3145559R91)

25/411-60
(3220707R91)

946, 1046, 1246 25/410-8
(3141682R92)

25/410-8A
Less tank

Sin depósito

25/413-9
(3141932R91)

955, 956, 956XL,
1055, 1056,
1056XL

25/411-9
(3232098R91)
Piston included
Pistón incluido

1255, 1455 25/413-11
(3401367R1)

“THE RELIABLE SERVICE”
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BRAKE CYLINDERS
CILINDROS DE FRENOS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-188 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractors
Tractores

Master cylinder
Cilindro principal

Repair kit 
J. de repar.

Slave cylinder
Cilindro receptor

1255XL, 1455XL 25/410-62
(1287844C91)

25/413-11
(3401367R1)

3210, 3220, 3230,
4210, 4220, 4230,
4240

25/410-15
(1287843C91,
1287843C92) 

25/411-13
(1288228C1)

3210, 3220, 3230,
4210, 4220, 4230,
4240

25/410-12
(1287734C92,

226301A1,
1287846C91,
1287734C91,
102027A1)

25/411-12
(1288229C1)5120, 5130, 5140,

5150, 5220, 5230,
5240, 5250

C50, C60, C70,
C80, C90

25/410-15
(1287843C91,
1287843C92)

25/411-13
(1288228C1)

CS78, CS86,
CS94

25/410-63
(1-33-135-155,
1-33-135-418)

Ø 22mm

25/411-63
(1-33-735-020)

Ø 22mm

25/413-62 LH
(155700340049)

25/413-63 RH
(155700340050)

CS100, CS110,
CS120, CS130,
CS150
CVX120, 130,
150, 170, 
1135, 1145, 1155,
1170, 1190
CX50, CX60,
CX70, CX80,
CX90, CX100

25/410-12
(1287734C92,

226301A1,
1287846C91,
1287734C91,
102027A1)

25/411-12
(1288229C1)

JX70U, JX80U,
JX90U, JX100U,
MXM120, 130,
135, 140, 150,
155, 165, 180

25/410-64
(82018664,
82006194)

MX80C, MX90C,
MX100C,
MX100, MX110,
MX120, MX135

25/410-12
(1287734C92,

226301A1,
1287846C91,
1287734C91,
102027A1)

25/411-12
(1288229C1)

“THE RELIABLE SERVICE”
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BRAKE CABLES
CABLES DE FRENO

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-189Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Length A
Longitud A

Remarks
Comentarios

248, 258, 268, 278, 385, 395, 484, 485,
495, 584, 585, 595, 684, 685, 695, 784,
785, 884, 885, 995

25/409-51 3129788R1,
3129788R2

415 mm

248, 258, 268, 278, 385, 484, 485, 584,
585, 684, 685, 784, 785, 884, 885

25/409-15 1500021C1,
3123901R1

925 mm With Super de Luxe cab
Con cabina Super de Luxe

440, 533, 540, 633, 640, 733, 740, 833,
840, 940

25/409-52 98362C1,
98362C2

743XL, 745XL, 844XL, 845XL, 955XL,
956, 956XL, 1055XL, 1056, 1056XL

25/409-53 3232912R1,
3232912R3

1200 mm

844XL, 845XL, 856XL, 956XL, 1056XL 25/409-54 3405629R91

3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230,
4240

25/409-29 134779A1,
118777A2

865 mm With cab
Con cabina

5120, 5130, 5140, 5150, 
5220, 5230, 5240, 5250

25/409-55 1531948C1 1312 mm

7110, 7120, 7130, 7140, 7210, 7220,
7230, 7240, 7250

25/409-56 1975287C1

CS78, CS86, CS94 25/409-57 1-34-643-061 1610 mm Right / drcha.

25/409-58 1-34-643-062 675 mm Left / Izda.

MX80C, MX90C, MX100C,
MX100, MX110, MX120, MX135

25/409-60 220448A5,
220448A6

1385 mm
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REAR AXLE PARTS
PIEZAS DEL PALIER TRASERO

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-190 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3 4 5 6

Tractors
Tractores

Oil seal
Retén exterior

Outer bearing
Rod. exterior

Inner bearing
Rod. interior

Oil seal
Retén interior

Gasket
Junta

Bolt
Tornillo

238, 258, 268, 278, 288, 395, 474,
485XL, 495XL, 574, 584, 585, 595,
674, 684, 685, 695, 784, 785, 795,
884, 885, 895, 995,
4210, 4220, 4230, 4240, 
C70, C80, C90,
CX70, CX80, CX90, CX100

25/371-13
(105471C1)

92x122x9.5 mm

25/372-18
(384695R91)

25/372-19
(972467R91)

25/376-8
(530102R91)
70x89x9 mm 25/440-6

(3047576R2)
5/8” UNF

40 mm

25/440-7
(404341R3)
5/8” UNF

50 mm

25/441-7
(3047575R3)

5/8” UNF
Nut / Tuerca

275, 276, 354 25/371-10
(703915R1)

63x80x10 mm
Felt washer

Arandela fieltro

25/371-11
(3069987R91)

Oil seal
Retén

25/372-12
(3114947R91)

25/372-13
(3114946R91)

25/385-3
(703913R3)374, 384, 414, 434, 444 25/372-14

(3106877R91)

323, 353, 383, 423, 433, 453, 533,
633, 640, 733, 740, 833, 840, 940

25/371-14
(713172R1)
65x85x8 mm
Felt washer

Arandela fieltro

25/371-15
(711199R1)

65x85x13 mm
Oil seal
Retén

25/372-15
(3216105R91,
3216036R91)

25/385-5
(711193R1)

25/440-9
(3399467R1)

M18x1.5
55 mm

25/441-8
(98782C1)
M18x1.5

Nut / Tuerca

25/441-9
(3230348R3)

Washer
Arandela

644, 743XL, 744, 745XL, 844, 844S,
844XL, 845, 845XL, 856

25/371-16
(3145061R91)
90x130x13 mm

25/372-20
(712794R91)

25/372-21
(1964142C1)

955, 956, 1055, 1056 25/371-17
(3220032R91)

115x140x13 mm

25/372-23
(3220034R93)

25/372-20
(712794R91)

1046, 1246, 1255, 1255XL, 1455,
1455XL

25/372-22
(3134990R91)

25/372-22
(3134990R91)

1

2

3
4

5

6

1

2

1 2

Tractors
Tractores

Bolt
Tornillo

Nut 
Tuerca

238, 248, 258, 268, 278, 354, 364,
374, 384, 385, 444, 454, 474, 475,
484, 485, 485XL, 574, 584, 585,
585XL, 674, 684, 685, 685XL, 784,
785, 785XL, 884, 885, 885XL, H84

25/442-3
(406951R1,
406951R2)
5/8” UNF

70 mm
25/443-3

(406953R1)
5/8” UNF276, 354, 364, 374, 434, 444, B275,

B414
25/442-2

(703929R1)
5/8” UNF

70 mm
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FRONT AXLE 2WD
PIEZAS DEL EJE DELANTERO 2 RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-191Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

1 3 4 5 6 7

Tractors
Tractores

Spindle
Mangueta

Cotter
Chaveta

Seal
Junta

Bearing
Rodamiento

Bush
Casquillo

Rep. Kit
J. de rep.

238, 276, 354, 364, 374, 384, 434, 
2300, 2350

25/479-13
(39862D)

35x67x19.5

25/477-13
(40090D)

25/475-16

Ajustable / Adjustable 52-77”
268, 278, 288, 485XL, 584, 585, 585XL, 684,
685, 685XL, 695, 695XL, 784, 785, 785XL, 795,
795XL, 884, 885, 885XL, 895, 895XL, 995,
995XL, 
3230, 4210, 4220, 4230, 4240, 
C70, C80, C90, CX70, CX80, CX90, CX100, 
MX80C, MX90C, MX100C

25/470-66
(3121261R91)

Lg=285mm-Ø45mm
25/2830-150

(117997)
25/476-12
(15943DA)

56x76x9

25/479-14
(527295R91)
44.5x68.x17

25/477-14
(358958R2)
42.5x46x50

25/475-17
25/470-67

(3121270R91)
Lg=210mm -Ø45mm

Ajustable / Adjustable 52-77”
238, 248, 258, 385, 395, 454, 474, 475, 484, 485,
485XL, 495, 495XL, 574, 584, 585, 585XL, 595,
595XL, 674, 685, 695, 885, 895, 995, 
2400, 2500, 
4210, 4220, 4230, 4240

25/470-69
(527292R92)

Lg=388mm-Ø35mm
25/470-68

(405840R12)
Lg=308mm-Ø35mm

Heavy duty / Reforzada 52-82”
238, 248, 258, 268, 288, 385, 395, 454, 475, 484,
485, 485XL, 495, 495XL, 574, 584, 585, 585XL,
595, 595XL, 674, 685, 685XL, 695, 695XL, 795,
895, 995, 2400, 2500, 
3210, 3220, 3230,
4210, 4220, 4230, 4240,
C50, C60, C70, C80, C90, 
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100

25/470-70
(67526C91)

Lg=388mm-Ø45mm
25/2830-150

(117997)
25/476-12
(15943DA)

56x76x9

25/479-14
(527295R91)
44.5x68.x17

25/477-14
(358958R2)
42.5x46x50

25/475-17
25/470-71

(67535C91)
Lg=308mm-Ø45mm

C42, CS48, CS52, CS58, CS63, CS68,
CS78

25/476-22
(1288410166)

57,2x5,7

25/477-60
(133700410213)

25/475-47

1 25/470-66 1 25/470-67 1 25/470-68 1 25/470-69 1 25/470-70 1 25/470-71 3 25/2830-150

4 25/476-12 4 25/476-22 5 25/479-13 5 25/479-14 6 25/477-13 6 25/477-14 6 25/477-60

1-2

76

5

3

4

“THE RELIABLE SERVICE”
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FRONT AXLE 2WD
PIEZAS DEL EJE DELANTERO 2 RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-192 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 4 5 6 7

Tractors
Tractores

LH spindle
Mang. izda.

RH spindle
Mang. drcha.

Seal
Junta

Bearing
Rodamiento

Bush
Casquillo

Rep. Kit
J. de rep.

Std & Ajustable / Estándar & Adjustable
644, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 844, 844S,
844XL, 845, 845XL, 856XL, 946S,  956,
956XL, 1046, 1056, 1056XL, 1246

Attention! Ø45mm, Ø50mm so possible
Atención! Ø45mm, Ø50mm, también posible

25/470-75
(3405599R1
3405601R1)
Lg=250mm

Ø40mm

25/471-75
(3405600R1,
3405602R1) 
Lg=250mm

Ø40mm

25/476-13
(3131033R1)

40x54x8

25/479-15
(3057058R91)
40.25x61x7.8

25/477-16
(3057051R1,
3405571R1)
40x45x61

25/475-19

25/470-76
(3405613R1,
3405615R1)
Lg=300mm

Ø40mm

25/471-76
(3405614R1,
3405616R1) 
Lg=300mm

Ø40mm
25/470-77

(3405617R1,
3405619R1)
Lg=380mm

Ø40mm

25/471-77
(3405618R1,
3405620R1)
Lg=380mm

Ø40mm
Std / Estándar 
323, 353, 383, 423, 433, 433E, 433V, 453, 533E,
533V, 633E, 633V, 733E, 833E

Std / Estándar 
323, 353, 383, 423, 433, 433E, 433V, 440, 453,
533, 533E, 533V, 540, 633, 633E, 633V, 640,
733, 733E, 740, 743, 743XL, 745S, 745XL, 833,
833E, 840, 844S, 844XL, 845, 845XL, 856XL,
940

25/477-62
(3405568R1)

40x60x8.5
25/477-61

(3405569R1)
40x46x22.5
25/477-64

(3405570R1)
40x61/46x44

25/477-16
(3057051R1,
3405571R1)
40x45x61

Std / Estándar 
743, 743XL, 745S, 745XL, 844S, 844XL, 845,
845XL, 856XL, 956, 956XL, 1056, 1056XL

Std / Estándar 
946, 953, 955, 955XL, 956, 956XL, 1046, 1055,
1055XL, 1056, 1056XL, 1246 

25/479-16
(3142132R1)

61.25x40.5x4.2

25/477-16
(3057051R1)

40x45x61
25/475-20

Heavy duty / Reforzada
743, 743XL, 745S, 745XL, 844S, 844XL, 845,
845XL, 856XL, 955, 955XL, 956, 956XL, 1055,
1055XL, 1056, 1056XL, 1255, 1255XL, 
5120, 5130, 5140, 5220, 5230, 5240, 5250

25/476-14
(3232813R1)

55x68x12

25/479-17
(3233850R91)

55x82x22

25/477-17
(3232821R1)

55x62x50
25/475-21

1 25/470-75 1 25/470-76 1 25/470-77 4 25/476-13/14

5 25/479-15 5 25/479-16 5 25/479-17 6 25/477-16

6 25/477-17 6 25/477-61 6 25/477-62 6 25/477-64

Weld on spindle head
Punta de mangueta para soldar
523, series 33, 44, 45, 55, 56 series

25/470-41A LH / Izda.
25/471-41A RH / Drcha.

Ø40
Ø70

Ø40

Ø32
7/8 UNF
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STEERING ARMS
BRAZO DE DIRECIÓN

FRONT AXLE 2WD
PIEZAS DEL EJE DELANTERO 2 RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-193Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

1 2 3 4 5 6

Tractors
Tractores

Bearings kit
J. de Rodam.

Inner bearing
Rod. interior

Outer bearing
Rod. exterior

Oil seal
Retén

Hub
Buje de rue.

Wear ring
Guía retén

238, 276, 354, 364, 374, 384, 434, 
2300, 2350

25/460-13
(1094017R92)

25/462-13
(618022R91)

35x65x19

25/463-13
(3043872R91)

29x57x20

25/461-13
(704083R93)

Oil seal / Retén
43x71x10

+
25/461-17
(43828D)

Felt / Fieltro

25/464-1
(48548D)

238, 248, 258, 268, 278, 288, 385, 395, 454, 475,
484, 485, 485XL, 495, 495XL, 574, 584, 585,
585XL, 595, 595XL, 674, 684, 685, 685XL,
695, 695XL, 784, 785, 785XL, 795, 795XL,
884, 885, 885XL, 895, 895XL, 995, 995XL, 
C50, C60, C70, C80, C90, 
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100,
H84, 2400, 2500, 
3210, 3220, 3230, 
4210, 4220, 4230, 4240, 
MX80C, MX90C, MX100C

25/460-18
(1094034R93)

Ø 45mm

25/462-18
(400989C91)

45x73x20
25/463-18 

(536052R91)
25/461-18

(370254R91)
57x84x7

25/450-27
(67527C92)

25/464-3
(67328C1)

238, 248, 258, 385, 395, 454, 474, 475, 484, 485,
485XL, 495, 495XL, 574, 584, 585, 585XL,
595, 595XL, 674, 685, 695, 885, 895, 995, 
2400, 2500, 
4210, 4220, 4230, 4240

25/460-14
(1094015R92)

Ø 35mm 25/462-13
(618022R91)

35x65x19

25/463-14
(371881R91)

21x50x19
25/461-14

(530104R91)
25/450-28

(406294R21)
25/464-2

(406295R2)

323, 353, 383, 423, 433, 453
25/460-20
(2221K)

25/463-20
(3142105R91)

27x50x14

25/461-20
(3131386R1)

50x75x14

25/450-25
(786208R41)

323, 353, 383, 423, 433E, 433V, 453, 533E,
533V, 633E, 633V, 733E, 833E
AVJ55, AVJ60, AVJ70
JX70U, JX80U, JX90U, JX100U,
JX1060C/V, JX1070C/N/U/V, JX1075C/N/V,
JX1080U, JX1090U, 1095N/V,
VJ60, VJ70, VJ80

25/460-82
25/462-9
(5132342,
86512015)
41x73x20

25/463-33
(5132343)

25x57

25/461-59
(4951077)
50x91x12

Tractors
Tractores

Arm
Brazo

433, 440, 533, 540, 633, 640, 644, 733, 740, 744, 833, 840,
844, 844S, 940, 946, 1046, 1246

25/480-17
(3141506R2)
A = Ø 20mm

743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 844, 844S, 844XL, 845,
845XL, 856XL, 946, 955, 955XL, 956, 956XL, 1046, 1055,
1055XL, 1056, 1056XL,1246

25/480-18
(3224268R3)
A = Ø 22mm

2
4

9 10 11 12
1

2+3+4

6

8

7

8

5 3

A
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RIMS
LLANTAS

FRONT AXLE 2WD
PIEZAS DEL EJE DELANTERO 2 RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-194 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

1 2 3 4 5 6

Tractors
Tractores

Bearings kit
J. de Rodam.

Inner bearing
Rod. interior

Ext. bearing.
Rod. exterior

Oil seal
Retén

Hub
Buje de rue.

Wear ring
Guía retén

433, 433E, 433V, 440, 533, 533E, 533V, 540,
633, 633E, 633V, 640, 733, 733E, 740, 743,
743XL, 745S, 745XL, 833, 833E, 840, 844S,
844XL, 845, 845XL, 856XL, 940

25/460-58

25/462-19
(663556R91)

41x73x20

25/463-58
(656075R91)

59x32

25/461-22
(3131013R1)

70x85x7
25/450-19

(3131012R31) 

25/464-4
(3131014R1)

523, 624, 724
25/460-19

25/463-19
(3142103R91)

59x32x16

25/461-19
(3057057R91)

59x80x10
644, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 844,
844S, 844XL, 845, 845XL, 856XL, 946,
946S, 953, 955, 955XL, 956, 956XL, 1046,
1055, 1055XL, 1056, 1056XL, 1246

25/460-22
(2223K)

25/463-22
(3229813R91)

62x 32x18 25/461-22
(3131013R1)

70x85x7

25/450-20
(3229812R1)

25/460-21
(2222K)

25/463-19
(3142103R91)

59x32x16
25/450-19

(3131012R31) 

Heavy duty / Reforzada
743, 743XL, 745S, 745XL, 844S, 844XL,
845, 845XL, 856XL, 955, 955XL, 956,
956XL, 1055, 1055XL, 1056, 1056XL, 1255,
1255XL

25/460-23
(B1044)

25/462-23
(3232808R91)

60x95x25

25/463-23
(3232820R1)

31x59x17

25/461-23
(3232807R1)

90x110x8

25/450-26
(3232230R1) 25/464-5

(3232806R1)

Heavy duty / Reforzada
5120, 5130, 5140, 5220, 5230, 5240, 5250 

C42, CS48, CS52, CS58, CS63, CS68,
CS78

25/460-59
25/462-60

(1964252C1)
80x40x22

25/463-59
(190003326218)

25/461-57
(1288410145)

58x39x15
Oil seal / Retén

+
25/461-58

(1288410146)
107x51x20.5
Felt / Fieltro

25/464-11
(1288410147)

Rim
Llanta OEM Tyre

Neumático

25/449-11 K947937 550/600 x 16

25/449-12 G57046 750 x 16

25/449-13 3121425R91 750 x 18

2
4

9 10 11 12
1

2+3+4

6

8

7

8

5 3

“THE RELIABLE SERVICE”
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FRONT AXLE 2WD
PIEZAS DEL EJE DELANTERO 2 RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-195Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

7 8 9 10 11 12

Tractors
Tractores

Nut
Tuerca

Stud
Tornillo

Washer
Arandela

Nut
Tuerca

Gasket
Junta

Cap
Tapacubo

238, 276, 354, 364, 374, 384, 434, 
2300, 2350

25/447-4
(81815739,
483879R2)

25/446-9
(3047573R1)
1/2 UNFx34

25/451-22
(700572R1)

25/457-5
(87016563)

7/8 UNF
238, 248, 258, 268, 278, 288, 385, 395, 454, 475, 484, 485,
485XL, 495, 495XL, 574, 584, 585, 585XL, 595, 595XL, 674,
684, 685, 685XL, 695, 695XL, 784, 785, 785XL, 795, 795XL,
884, 885, 885XL, 895, 895XL, 995, 995XL, 
C50, C60, C70, C80, C90, 
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100, H84, 2400, 2500, 
3210, 3220, 3230, 
4210, 4220, 4230, 4240, 
MX80C, MX90C, MX100C

25/446-10
(453769R2,
528803R1)

1/2 UNFx44

25/451-6
(67537C1)

25/452-10
(86632554)

25/456-6
(612884R1)

238, 248, 258, 385, 395, 454, 474, 475, 484, 485, 485XL, 495,
495XL, 574, 584, 585, 585XL, 595, 595XL, 674, 685, 695, 885,
895, 995, 
2400, 2500, 
4210, 4220, 4230, 4240

25/451-5
(369857R1)

323, 353, 383, 423, 433, 453
25/447-5

(933948R1)
25/446-15

(785612R1)
M14x52

25/451-23
(787643R1)

25/452-40
(3059471R2)

25/453-5
(49116D)

25/456-7
(713238R1)

323, 353, 383, 423, 433E, 433V, 453, 533E, 533V, 633E, 633V,
733E, 833E

433, 433E, 433V, 440, 533, 533E, 533V, 540, 633, 633E, 633V,
640, 733, 733E, 740, 743, 743XL, 745S, 745XL, 833, 833E,
840, 844S, 844XL, 845, 845XL, 856XL, 940 25/451-24

(3057062R2)

25/452-41
(3059772R1)

644, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 844, 844S, 844XL, 845,
845XL, 856XL, 946, 946S, 953, 955, 955XL, 956, 956XL,
1046, 1055, 1055XL, 1056, 1056XL, 1246

25/446-11
(3137538R2)

M14x46

25/457-5
(87016563)

7/8 UNF
Heavy duty / Reforzada
743, 743XL, 745S, 745XL, 844S, 844XL, 845, 845XL, 856XL,
955, 955XL, 956, 956XL, 1055, 1055XL, 1056, 1056XL, 1255,
1255XL

25/446-33
(3232818R2)

25/451-25
(3232819R1)

25/452-42
(3232281R1)

Heavy duty / Reforzada
5120, 5130, 5140, 5220, 5230, 5240, 5250 

25/446-34
(906003R1)

M16x35
JX1060C/V, JX1070C/N/V, JX1075C/N/V, 1095N/V,
VJ60, VJ70, VJ80

25/446-35
(15983824)

M18x35

FRONT SPINDLE THREAD REPAIR KIT
TUERCA DE REPARACIÓN PARA LA ROSCA DE LA MANGUETA

70/457-2 Thread / Rosca 3/4” UNF

70/457-5 Thread / Rosca 7/8” UNF

The inner cone nut is screwed on the worn
thread and is locked by the outer nut.
La tuerca interior cónica se colla sobre la
rosca deteriorada y se cierra con la rosca
exterior.

2
4

9 10 11 12
1

2+3+4

6

8

7

8

5 3
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FRONT AXLE 2WD
PIEZAS DEL EJE DELANTERO 2 RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-196 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2

Tractors
Tractores

Trunion pin
Bulón

Trunion pin bush
Casquillo

323, 353, 383, 423, 433, 433E, 433V,453, 533, 533E, 533V, 633, 633E, 633V, 733, 733E, 833, 833E
25/485-31

(786190R2)
Rear / Trasero

+
25/485-32

(786189R1)
Front / Delantero

25/486-82
(786197R1)

Rear / Trasero
32x35x35

+
25/486-83

(786198R1)
Front / Delantero

32x35x23
Standard axle / Eje estándar
433, 440, 533, 540, 633, 640, 644, 733, 740, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 833, 840, 844, 844S, 844XL, 845, 845XL,
856XL, 940, 946, 955, 955XL, 956, 956XL, 1046, 1055, 1055XL, 1056, 1056XL, 1246, 1255, 1255XL, 1455, 1455XL 

25/485-21
(3140082R1)

Ø 40mm

25/486-26
(3134952R2)

40x48x50
Heavy duty / Reforzada
743, 743XL, 745S, 745XL, 844S, 844XL, 845, 845XL, 856XL, 956, 956XL, 1055, 1055XL, 1056, 1056XL, 1255,
1255XL, 1455, 1455XL, 5120, 5130, 5140, 5220, 5230, 5240, 5250

25/485-22
(3232823R1)

Ø 48mm

25/486-27
(3232822R1)

48x58x50
523, 553, 654, 724, 824, 624 25/486-25

(3057064R1)
40x44x50

238, 248, 258, 268, 278, 288, 385, 395, 454, 464, 474, 475, 484, 485, 485XL, 495, 495XL, 574, 584, 585,
585XL, 595, 595XL, 674, 684, 685, 685XL, 695, 695XL, 784, 785, 785XL, 795, 884, 885, 885XL, 895,
995, 
2400, 2500, 
3210, 3220, 3230, 
4210, 4220, 4230, 4240
C50, C60, C70, C80, C90, 
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100, H84

25/485-33
(539128R1)

25/486-14
(405570R1)
51x54x48

AVJ55, AVJ60, AVJ70
JX70U, JX80U, JX90U, JX100U,
JX1060C, JX1070C/U, JX1075C, JX1080U, JX1090U, JX1100U

25/486-85
(5115656)
38x42x40

CS48, CS52, CS58, CS63, CS68, CS78 25/485-34
(133700410260)

25/486-84
(133700410213)

40x45x55

1 2

Tractors
Tractores

Bolt
Tornillo

Nut
Tuerca

238, 248, 258, 268, 288, 385, 395, 454, 474, 475, 484, 485,
485XL, 495, 495XL, 574, 584, 585, 585XL, 595, 595XL, 674,
684, 685, 685XL, 695, 695XL, 784, 785, 785XL, 795, 884,
885, 895, 995, 
2400, 2500,
3210, 3220, 3230,
4210, 4220, 4230, 4240
C50, C60, C70, C80, C90, 
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100
H84

25/483-3
(405584R2)

25/484-3
(405576R1)

1

2

2

1

2
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STEERING
DIRECCIÓN

FRONT AXLE 2WD
PIEZAS DEL EJE DELANTERO 2 RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-197Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3 4 5

Tractors
Tractores

Support
Soporte

Bush
Casquillo

Bush
Casquillo

Bush
Casquillo

Set
Juego

238, 248, 258, 268, 278, 288, 385, 395, 454, 464, 474, 475, 484, 485,
485XL, 495, 495XL, 574, 584, 585, 585XL, 595, 595XL, 674, 684,
685, 685XL, 695, 695XL, 784, 785, 785XL, 795, 795XL, 884, 885,
885XL, 895, 895XL, 995, 995XL
2400, 2500, 
3210, 3220, 3230,
4210, 4220, 4230, 4240
C50, C60, C70, C80, C90, 
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100
MX80C, MX90C, MX100C
H84

25/572-1
(405580R11)

25/583-1
(379748R1)
Ø 38 Inn.
Ø 38 Int.

25/584-1
(405574R1)
26x29x34

25/486-14
(405570R1)
51x54x48

25/582-1 
(2x25/584-1
+2x25/583-1

+2x25/486-14)

1 2 3

Tractors
Tractores

Steer.assy
Caja completa

Steering shaft
Eje

Shaft
Sector

553, 654, 724, 824 25/514-25
(3057159R92)

25/530-25
(3058222R92)

25/535-25
(3058229R92)

4

4

2
3

3

2

2 1

3
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FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-198 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3 4 5 6

Tractors
Tractores

Gasket
J. tórica

Ring
Arandela

Bearing
Rodamiento

Bolt
Tornillo

Ring
Casquillo

Oil seal
Retén

APL325
238, 248, 258, 385, 395, 485, 495,
495XL, 585, 585XL, 595, 595XL

25/6409-9
(81279C1)

Ø 160

25/6411-2
25/6411-3
25/6411-4
25/6411-5
25/6411-6
25/6411-7
25/6411-8
25/6411-9
25/6411-10
25/6411-11
25/6411-12
25/6411-13
25/6411-14
25/6411-15
25/6411-16
25/6411-17
25/6411-18
25/6411-19
25/6411-20
25/6411-21

81269C1
81257C1
81258C1
81270C1
81259C1
81271C1
81260C1
81272C1
81261C1
81273C1
81262C1
81274C1
81263C1
81275C1
81264C1
81276C1
81265C1
81266C1
81267C1
81268C1

0,50mm
0,60mm
0,70mm
0,75mm
0,80mm
0,85mm
0,90mm
0,95mm
1,00mm
1,05mm
1,10mm
1,15mm
1,20mm
1,25mm
1,30mm
1,35mm
1,40mm
1,50mm
1,60mm
1,80mm

25/6412-11
(81277C1
+81278C1,
663557R1

+663558R1,
663556R91)

25/6455-2
(81280C1,
628-14040)

M14x40
(B)

25/6455-1
(931638R1,
626-14045)

M14x45
(C)

25/6462-47
(81410C2)
37x41x26

25/6407-98
(81411C2)
52x37x14.2

APL330
238, 248, 258, 268, 288, 385, 395, 485,
495, 585, 595, 685, 685XL, 695,
695XL, 743, 743S, 743XL, 745, 745S,
745XL, 785, 785XL, 795, 795XL,
844, 844S, 844XL, 845, 845XL, 856,
856XL, 885, 885XL, 895, 895XL,
985, 995, 995XL

APL335
248, 258, 268, 288, 385, 485, 585, 685,
685XL, 695, 695XL, 743, 743S,
743XL, 745, 745S, 745XL, 785, 785S,
785XL, 795, 795XL, 844, 844S,
844XL, 845, 845XL, 856, 856XL,
885, 885XL, 895, 985, 995, 995XL

25/6462-49
(81287C1)
46x50x25

25/6407-99
(81288C1)
65x46x15.5

APL345
956, 956XL, 1056, 1056XL

25/6409-10
(81658C1)

25/6411-22
25/6411-23
25/6411-24

(A)

81645C1
81642C1
81709C1

0,50mm
1,00mm
1,50mm

(A)

25/352-8
(3140666R91,

K395027)

25/6455-3
(934777R1,
626-16045)

M16x45

300 series ZF front axle / Eje delantero ZF series 300 Axle beam / Carcasa del puente

(A) Other size on request / Otras medidas sobre pedido
(B) Without differential lockl / Sin bloqueo del diferencial
(C) With differential lock / Con bloqueo del diferencial

1
4

3

2 2

7

6 5

8

12 13
13 12

7 8 9 10 11 12 13

Tractors
Tractores

Valve
Válvula

Drain plug
Tapón

Gasket
Junta

Level plug
Tapón

Support
Soporte

Shaft
Eje

Circlip
Arandela

APL325
238, 248, 258, 385, 395, 485, 495, 495XL, 585,
585XL, 595, 595XL

25/6461-1
(1966149C2,
898138H1)

25/6456-1
(905476R1,
119349A1,
898172H1,
E135077)

25/6457-1
(81284C1)

25/6458-1
(81283C1)

25/6464-1
(1964217C1)
177x117x52

25/6459-1
(81408C1,

1968451C1)
25/6463-1
(81409C1)

APL330
238, 248, 258, 268, 288, 385, 395, 485, 495, 585,
595, 685, 685XL, 695, 695XL, 743, 743S, 743XL,
745, 745S, 745XL, 785, 785XL, 795, 795XL, 844,
844S, 844XL, 845, 845XL, 856, 856XL, 885,
885XL, 895, 895XL, 985, 995, 995XL

APL335
248, 258, 268, 288, 385, 485, 585, 685, 685XL, 695,
695XL, 743, 743S, 743XL, 745, 745S, 745XL, 785,
785S, 785XL, 795, 795XL, 844, 844S, 844XL, 845,
845XL, 856, 856XL, 885, 885XL, 895, 985, 995,
995XL

25/6459-2
(81285C1)

25/6463-2
(81286C1)

APL345
956, 956XL, 1056, 1056XL

25/6459-3
(1968455C1)

25/6463-3
(81661C1)

5

11 10
9

6
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FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-199Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3 4 5 6 7 8

Tractors
Tractores

Tab washer
Arandela

Nut
Tuerca

Oil seal
Retén

Bearing
Rodamiento

Bush
Retén

Shim
Suplemento

Bearing
Rodamiento

Wheel & pinion
Grupo cónico

APL325
238, 248, 258, 385, 395, 485,
495, 495XL, 585, 585XL,
595, 595XL

25/359-3
(81398C1,

1349126C1)
89x27.4x18

25/346-13
(81397C1)

25/355-15
(1349125C1,

81396C1)
68x45x10

25/354-10
(3404470R1
+81395C1,
400983R91
+53074R1,
871241R91,
530741R1,

400982R91)
64x30x22.5

25/361-6
(81380C1)

11.0mm
25/361-7

(81385C1)
11.5mm
25/361-8

(81390C1)
12.0mm

25/355-16
(81369C1)

1mm

25/353-28
(131312C1,
81379C1+
871245R1)

25/341-28
(1997719C1,

81365C1)

APL330
238, 248, 258, 268, 288, 385,
395, 485, 495, 585, 595, 685,
685XL, 695, 695XL, 743,
743S, 743XL, 745, 745S,
745XL, 785, 785XL, 795,
795XL, 844, 844S, 844XL,
845, 845XL, 856, 856XL,
885, 885XL, 895, 895XL,
985, 995, 995XL

APL335
248, 258, 268, 288, 385, 485,
585, 685, 685XL, 695,
695XL, 743, 743S, 743XL,
745, 745S, 745XL, 785,
785S, 785XL, 795, 795XL,
844, 844S, 844XL, 845,
845XL, 856, 856XL, 885,
885XL, 895, 985, 995,
995XL

25/359-4
(81235C1)

25/346-14
(81234C1)

25/355-17
(81233C1)

25/354-34
(81231C1+
81232C1,

671033R1+
671032R1)

25/361-9
(81216C1)

11.0mm
25/361-10
(81221C1)

11.5mm
25/361-11
(81226C1)

12.0mm

25/355-18
(81203C1)

1mm

25/353-29
(81214C1+
81215C1,

455386C1+
455387C91)

25/341-29
(81196C1)
Std - Est.

25/341-30
(80951C1)
Heavy duty
Reforzada

APL345
956, 956XL, 1056, 1056XL

25/359-5
(81617C1)

25/346-15
(81616C1)

25/355-3
(81615C1,

3147195R91)
80x50x13

25/354-35
(871245R1+

81614C1,
871245R1+
871244R1)

25/361-12
(81599C1)

11.0mm
25/361-13
(81604C1)

11.5mm
25/361-14
(81609C1)

12.0mm

25/355-19
(81593C1)

0.75mm
25/355-20
(81576C1)

1.00mm
25/355-21
(81586C1)

1.50mm

25/353-30
(81597C1+
81598C1)

25/341-31
(81575C1)

300 series ZF front axle / Eje delantero ZF series 300 Differential  input / Entrada del diferencial

1 2
3 4 5

6

8

7
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FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-200 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3 4 5 6

Tractors
Tractores

Casing
Carcasa

Pin
Eje

Axle
Eje

Plate
Disco

Shim
Suplemento

Plate
Disco

APL325
238, 248, 258, 385, 395, 485, 495, 495XL, 585, 585XL,
595, 595XL

25/327-1
(81441C1)

25/351-8
(932183R1)

25/351-9
(81252C1)

25/316-51
(818238C1)

1.2mm
25/316-52

(818239C1)
1.1mm

25/316-53
(818240C1)

1.3mm
25/316-54

(818241C1)
1.4mm

25/350-14
(81243C1)
3.0mm (A)

25/317-51
(81242C1)

APL330
238, 248, 258, 268, 288, 385, 395, 485, 495, 585, 595,
685, 685XL, 695, 695XL, 743, 743S, 743XL, 745, 745S,
745XL, 785, 785XL, 795, 795XL, 844, 844S, 844XL,
845, 845XL, 856, 856XL, 885, 885XL, 895, 895XL,
985, 995, 995XL
APL335
248, 258, 268, 288, 385, 485, 585, 685, 685XL, 695,
695XL, 743, 743S, 743XL, 745, 745S, 745XL, 785,
785S, 785XL, 795, 795XL, 844, 844S, 844XL, 845,
845XL, 856, 856XL, 885, 885XL, 895, 985, 995, 995XL

25/327-2
(81237C1)

APL345
956, 956XL, 1056, 1056XL

25/327-3
(81715C1)

25/351-10
(81631C1)

25/316-55
(81618C1)

1.2mm
25/316-20

(3223459R1)
1.3mm

25/316-56
(81619C1)

1.4mm

25/350-15
(81623C1)
2.8mm (A)

25/317-52
(81620C1)

300 series ZF front axle / Eje delantero ZF series 300 Differential / Diferencial

(A) Other thickness on request / Otros gruesos sobre pedido
(B) Without differential lockl / Sin bloqueo del diferencial
(C) With differential lock / Con bloqueo del diferencial

7 8 9 10 11

Tractors
Tractores

Gear
Engranaje

Thrust washer
Arandela

Planetary gear
Engr. planetario

Nut
Tuerca

Cover
Retén

APL325
238, 248, 258, 385, 395, 485, 495, 495XL, 585, 585XL, 595,
595XL

25/348-8
(81403C1,
81250C1)

z=11

25/347-7
(81251C1,
80954C1,
81402C1)

25/349-17 (C)
(81442C1)

z=16

25/349-18 (B)
(81401C1)

25/343-3
(931369R1,
626-10028)

M10x28

25/328-1
(81253C1)

APL330
238, 248, 258, 268, 288, 385, 395, 485, 495, 585, 595, 685, 685XL,
695, 695XL, 743, 743S, 743XL, 745, 745S, 745XL, 785, 785XL,
795, 795XL, 844, 844S, 844XL, 845, 845XL, 856, 856XL, 885,
885XL, 895, 895XL, 985, 995, 995XL

APL335
248, 258, 268, 288, 385, 485, 585, 685, 685XL, 695, 695XL, 743,
743S, 743XL, 745, 745S, 745XL, 785, 785S, 785XL, 795, 795XL,
844, 844S, 844XL, 845, 845XL, 856, 856XL, 885, 885XL, 895,
985, 995, 995XL

25/349-19
(81249C1)

APL345
956, 956XL, 1056, 1056XL

25/347-8
(81630C1)

25/349-20
(81629C1)

z=16
25/343-4

(81633C1)
25/328-2

(81632C1)

1

2

3

4
11

4
4

5
5 6 6

7

7
9

8

8

10

4

6 6

9
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FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-201Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

1 2 3 4 5 6 7

Tractors
Tractores

O-ring
J. tórica

Bearing
Rodamiento

Hub
Soporte

Nut
Tornillo

Oil seal
Retén

Oil seal
Retén

Oil seal
Retén

APL325
238, 248, 258, 385, 395, 485, 495, 495XL, 585, 585XL,
595, 595XL

25/6436-4
(81313C1)

200x3

25/6410-41
(81312C2,

1966169C1)
95x135x20

25/6415-7
(81308C1)

25/440-63
(581317C1,
3230878R1)

25/6408-78
(1964235C1,

81310C1)
122x150x13

25/6417-9
(81311C1)

25/6417-10
(81309C1)

122x150x13

APL330
238, 248, 258, 268, 288, 385, 395, 485, 495, 585, 595,
685, 685XL, 695, 695XL, 743, 743S, 743XL, 745,
745S, 745XL, 785, 785XL, 795, 795XL, 844, 844S,
844XL, 845, 845XL, 856, 856XL, 885, 885XL, 895,
895XL, 985, 995, 995XL

APL335
248, 258, 268, 288, 385, 485, 585, 685, 685XL, 695,
695XL, 743, 743S, 743XL, 745, 745S, 745XL, 785,
785S, 785XL, 795, 795XL, 844, 844S, 844XL, 845,
845XL, 856, 856XL, 885, 885XL, 895, 985, 995,
995XL

APL345
956, 956XL, 1056, 1056XL

25/6436-5
(81677C1)

200x4

25/6410-42
(81676C1,
K395101)

109x158x24

25/6415-8
(81672C1)

25/6408-19
(1964236C1)
137x165x13

300 series ZF front axle / Eje delantero ZF series 300 Hub Carrier / Carcasa de giro

17

8 9 10 11 12 13

Tractors
Tractores

Cap
Tapón

O-ring
J. tórica

Bearing
Rodamiento

Cap
Tapón

Shim
Suplemento

Pivot pin
Clavija

APL325
238, 248, 258, 385, 395, 485, 495, 495XL,
585, 585XL, 595, 595XL

25/6425-7
(81418C1)

25/6452-23
(81419C1)

40x2

25/6451-23
(81416C1+
81417C1,

1342525C2)
22x47x15

25/6425-9
(81415C1)

Ø40x11

25/6453-98
25/6453-99
25/6453-100
25/6453-101
25/6453-102
25/6453-103
25/6453-104
25/6453-105

81426C1
81420C1
81427C1
81421C1
81422C1
81423C1
81424C1
81425C1

0,4mm
0,6mm
0,8mm
1,0mm
1,4mm
1,6mm
1,8mm
2,0mm

25/6450-62
(81428C1)

Ø22-42

APL330
238, 248, 258, 268, 288, 385, 395, 485, 495,
585, 595, 685, 685XL, 695, 695XL, 743,
743S, 743XL, 745, 745S, 745XL, 785,
785XL, 795, 795XL, 844, 844S, 844XL,
845, 845XL, 856, 856XL, 885, 885XL,
895, 895XL, 985, 995, 995XL

APL335
248, 258, 268, 288, 385, 485, 585, 685,
685XL, 695, 695XL, 743, 743S, 743XL,
745, 745S, 745XL, 785, 785S, 785XL, 795,
795XL, 844, 844S, 844XL, 845, 845XL,
856, 856XL, 885, 885XL, 895, 985, 995,
995XL

25/6425-8
(81295C1)

25/6452-63
(81296C1,

3147244R1)
48x3

25/6451-24
(81294C1)
25x52x19

25/6425-10
(81293C1)
Ø41/35x9

25/6453-110
25/6453-111
25/6453-112
25/6453-113
25/6453-114
25/6453-116
25/6453-117

81303C1
81297C1
81304C1
81298C1
81299C1
81301C1
81302C1

0,4mm
0,6mm
0,8mm
1,0mm
1,4mm
1,8mm
2,0mm

25/6450-74
(81305C1)

Ø25-48

APL345
956, 956XL, 1056, 1056XL

25/6425-1
(81668C1,

3147243R1)
44x65x6

25/6452-24
(81669C1)

48x3.5

25/6451-1
(3404788R91
+3404787R91,
3147242R91+
3147241R1)

25.5x57

25/6425-11
(81667C1)
Ø46/43x9

25/6450-31
(81670C1)

Ø28-48

21 19
18

20 20

2

2

3

4

1

10

6

5

11

7

9
8

10
11

12

1516

13

13

14

17

9 8

“THE RELIABLE SERVICE”
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FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-202 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

300 series ZF front axle / Eje delantero ZF series 300 Hub carrier / Carcasa de giro

Heavy duty repair kit / Juego de reparación Reforzada 
Tractors
Tractores

kit
Juego

APL325
238, 248, 258, 385, 395, 485, 495, 495XL, 585, 585XL, 595, 595XL

25/6467-1
(1964232C1)

APL330
238, 248, 258, 268, 288, 385, 395, 485, 495, 585, 595, 685, 685XL, 695, 695XL, 743,
743S, 743XL, 745, 745S, 745XL, 785, 785XL, 795, 795XL, 844, 844S, 844XL, 845,
845XL, 856, 856XL, 885, 885XL, 895, 895XL, 985, 995, 995XL

APL335
248, 258, 268, 288, 385, 485, 585, 685, 685XL, 695, 695XL, 743, 743S, 743XL, 745,
745S, 745XL, 785, 785S, 785XL, 795, 795XL, 844, 844S, 844XL, 845, 845XL, 856,
856XL, 885, 885XL, 895, 985, 995, 995XL

25/6467-2
(1964233C1)

APL345
956, 956XL, 1056, 1056XL

25/6467-3
(1964234C1)4x8+4x9+4x10+4x11+4x12+4x13

17

21 19
18

20 20

2

2

3

4

1

10

6

5

11

7

9
8

10
11

12

1516

13

13

14

17

9 8

14 15 16 17 18 19 20 21

Tractors
Tractores

Hub carrier
Carc. de giro

Ring
Casquillo

Oil seal
Retén

Joint assy.
Nudo cárdan

Inner yoke
Horquilla in.

Outer yoke
Horquilla ex.

U-joint
Cruceta

Fork
Soporte

APL325
238, 248, 258, 385, 395, 485, 495,
495XL, 585, 585XL, 595, 595XL 25/6400-17 

(81413C1)
(LH / Izda.)
25/6400-18
(81414C1)

(RH /
Drcha.)

25/6462-48
(81429C2)
37x41x32

25/6407-98
(81411C2)
52x37x14.2

25/6402-32
(81430C1,

1968450C1)
25/6405-63

(1342713C1)
25/6405-64

(1342712C1)

25/6403-14
(1342711C1,
1342715C1)

70x27

25/6404-10
(1342710C1)

APL330
238, 248, 258, 268, 288, 385, 395,
485, 495, 585, 595, 685, 685XL,
695, 695XL, 743, 743S, 743XL,
745, 745S, 745XL, 785, 785XL,
795, 795XL, 844, 844S, 844XL,
845, 845XL, 856, 856XL, 885,
885XL, 895, 895XL, 985, 995,
995XL
APL335
248, 258, 268, 288, 385, 485, 585,
685, 685XL, 695, 695XL, 743,
743S, 743XL, 745, 745S, 745XL,
785, 785S, 785XL, 795, 795XL,
844, 844S, 844XL, 845, 845XL,
856, 856XL, 885, 885XL, 895,
985, 995, 995XL

25/6400-9
(81291C1)
(LH / Izda.)
25/6400-10 
(81292C1)

(RH /
Drcha.)

25/6462-8
(81306C1)
46x50x30

25/6407-99
(81288C2)
65x46x15.5

25/6402-33
(81307C1,

1968452C1)
25/6405-9

(1342716C1)
25/6405-8

(1342717C1)

APL335HD
743, 743XL, 745S, 745XL, 844S,
844XL, 845, 845XL, 856XL

25/6403-121
(1342705C1)

72x28

APL345
956, 956XL, 1056, 1056XL

25/6400-19
(81666C1)
(LH / Izda.)
25/6400-20
(81665C1)

(RH /
Drcha.)

25/6462-8
(81306C1)
46x50x30

25/6407-99
(81288C2)
65x46x15.5

25/6402-34
(81671C1)

25/6403-95
(1342708C1)

86x32
25/6404-11

(1342707C1)

25/6402-35
(1968454C1,

81671C1)
25/6405-66

(1342721C1)
25/6405-67

(1342720C1)
25/6403-96

(1342719C1)
83x30

25/6404-12
(1342718C1)



moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

207Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-203Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Tractors
Tractores

Kit
Juego

Support
Cor. reduc.

Nut
Tuerca

Bolt
Tornillo

Circlip
Arandela

Washer
Arandela

Bearing
Rodamiento

Planetary
Planetario 

Tab washer
Arandela

APL325
238, 248, 258, 385, 395,
485, 495, 495XL, 585,
585XL, 595, 595XL

72/6428-1KT 25/6430-23
(81452C1)

25/6446-1
(81431C1)

25/6445-1
(81432C1)

25/384-10
(933086R1,
800-1130)

25/384-9
(81327C1)

25/6433-12
(81326C1)

25/6431-21
(81455C1,

4472351134)

25/452-19
(81436C1)

APL330
238, 248, 258, 268, 288,
385, 395, 485, 495, 585,
595, 685, 685XL, 695,
695XL, 743, 743S,
743XL, 745, 745S,
745XL, 785, 785XL,
795, 795XL, 844, 844S,
844XL, 845, 845XL,
856, 856XL, 885,
885XL, 895, 895XL,
985, 995, 995XL

72/6428-2KT 25/6430-10
(81434C1)

25/6431-8
(81325C1)

APL335
248, 258, 268, 288, 385,
485, 585, 685, 685XL,
695, 695XL, 743, 743S,
743XL, 745, 745S,
745XL, 785, 785S,
785XL, 795, 795XL,
844, 844S, 844XL, 845,
845XL, 856, 856XL,
885, 885XL, 895, 985,
995, 995XL

72/6428-3KT
(81318C1)

25/6430-4
(81319C1)

25/452-20
(81321C1)
Outer / Ext.
25/452-21
(81322C1)
Inner / Int.

APL345
956, 956XL, 1056,
1056XL

72/6428-4KT
(81713C1)

25/6430-24
(81682C1)

25/6431-22
(81688C1)

25/452-23
(81684C1)
Outer / Ext.
25/452-22
(81685C1)
Inner / Int.

300 series ZF front axle / Eje delantero ZF series 300 Planetary reduction  / Reductores planetarios

1

2 + 10 + (3x)8

4

5
2

10

76

11

8

12

16

13
14

9

6

3



Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

208 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-204 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

10 11 12 13 14 15 16

Tractors
Tractores

Sun gear
Eje central

Circlip
Arandela

Thrust washer
Arandela axial

Housing
Carcasa

O-ring
J. tórica

Plug
Tapón

Bolt
Tornillo

APL325
238, 248, 258, 385, 395, 485, 495,
495XL, 585, 585XL, 595, 595XL

25/6406-26
(81453C1)

25/6434-18
(933113R1,
800-5135) 25/6437-1

25/6437-2
25/6437-3
25/6437-4
25/6437-5
25/6437-6

81331C1
81328C1
81332C1
81329C1
81333C1
81330C1

1,0mm
1,5mm
1,7mm
2,0mm
2,2mm
2,5mm

25/6401-17
(81454C1)

25/6438-2
(A52097)

25/6438-1
(933799R1)

25/6439-1
(81334C1)

APL330
238, 248, 258, 268, 288, 385, 395,
485, 495, 585, 595, 685, 685XL,
695, 695XL, 743, 743S, 743XL,
745, 745S, 745XL, 785, 785XL,
795, 795XL, 844, 844S, 844XL,
845, 845XL, 856, 856XL, 885,
885XL, 895, 895XL, 985, 995,
995XL

25/6406-8
(81435C1)

25/6401-18
(81437C1)

APL335
248, 258, 268, 288, 385, 485, 585,
685, 685XL, 695, 695XL, 743,
743S, 743XL, 745, 745S, 745XL,
785, 785S, 785XL, 795, 795XL,
844, 844S, 844XL, 845, 845XL,
856, 856XL, 885, 885XL, 895,
985, 995, 995XL

25/6406-9
(81320C1)

25/6434-22
(81323C1)

25/6401-19
(81324C1)

APL345
956, 956XL, 1056, 1056XL

25/6406-27
(81683C1)

25/6434-23
(81686C1)

25/6437-7
25/6437-8
25/6437-9

81689C1
81690C1
81692C1

1,5mm
2,0mm
3,0mm

25/6401-20
(81687C1)

25/6438-4
(81695C1)

25/6438-3
(934221R1,

A48885)

300 series ZF front axle / Eje delantero ZF series 300 Planetary reduction  / Reductores planetarios

1

2 + 10 + (3x)8

4

5
2

10

76

11

8

12

16

13
14

9

6

3



moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

209Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-205Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3 4 5 6 7 8

Tractors
Tractores

O-ring
J. tórica

Seal
Retén

Shim
Suplemento

Guide
Guia 

O-ring
J. tórica

Cylinder
Cilindo

O-ring
J. tórica

Seal
Junta

APL325
238, 248, 258, 385, 395, 485, 495,
495XL, 585, 585XL, 595, 595XL

25/6580-1
(81339C1)

25/6581-1
(81698C1,
81340C1)

25/6582-1
(81341C1)

25/579-10
(81338C1) 25/6583-1

(81337C1)

25/6584-1
(81336C1) 25/6585-1

(81345C1)

25/585-40
(81346C1
+81347C1

+1975682C1
+1975680C1)

APL330
238, 248, 258, 268, 288, 385, 395, 485,
495, 585, 595, 685, 685XL, 695, 695XL,
743, 743S, 743XL, 745, 745S, 745XL,
785, 785XL, 795, 795XL, 844, 844S,
844XL, 845, 845XL, 856, 856XL, 885,
885XL, 895, 895XL, 985, 995, 995XL
APL335
248, 258, 268, 288, 385, 485, 585, 685,
685XL, 695, 695XL, 743, 743S, 743XL,
745, 745S, 745XL, 785, 785S, 785XL,
795, 795XL, 844, 844S, 844XL, 845,
845XL, 856, 856XL, 885, 885XL, 895,
985, 995, 995XL

APL345
956, 956XL, 1056, 1056XL

25/579-11
(81697C1)

25/6584-2
(81696C1)

300 series ZF front axle / Eje delantero ZF series 300 Cylinder / Cilindro

9 10 11 12 13 14 15

Tractors
Tractores

Split ring
Aro retén

Piston
Pistón

Seal
Retén

Guide
Guia 

Rod
Eje

Stop bush
C. de paro

Stop plate
Ch. de paro

APL325
238, 248, 258, 385, 395, 485, 495, 495XL,
585, 585XL, 595, 595XL

25/6587-1
(1975681C1)

25/6586-1
(1975679C1)

25/6590-1
(81348C1)

25/6589-1
(81358C1) 25/6588-1

(81361C1)
25/6591-1
(99094C1)

APL330
238, 248, 258, 268, 288, 385, 395, 485, 495,
585, 595, 685, 685XL, 695, 695XL, 743,
743S, 743XL, 745, 745S, 745XL, 785,
785XL, 795, 795XL, 844, 844S, 844XL, 845,
845XL, 856, 856XL, 885, 885XL, 895,
895XL, 985, 995, 995XL

APL335
248, 258, 268, 288, 385, 485, 585, 685,
685XL, 695, 695XL, 743, 743S, 743XL, 745,
745S, 745XL, 785, 785S, 785XL, 795,
795XL, 844, 844S, 844XL, 845, 845XL, 856,
856XL, 885, 885XL, 895, 985, 995, 995XL

APL345
956, 956XL, 1056, 1056XL

25/6589-2
(81700C1)

25/6592-1
(1975596C1)

3 4 5
2

1

9976
108 11 3 2

14

13

15
12



Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

210 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-206 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3 4 5 6

Tractors
Tractores

Cap
Tapón

O-Ring
J. tórica

Cap
Tapón

O-Ring
J. tórica

Valve
Válvula

Trunion pin
Bulon central

APL1251
533, 540, 633, 640, 733, 740, 833, 840, 940

25/6456-2
(933799R1)

M24

25/6457-2
(933709R1,

A48812)

25/6458-2
(3216584R1)

M18

25/6457-3
(933222R1,
3051337R1)

25/6461-1
(1966149C2,
898138H1)

25/485-21
(3140082R1)

Ø 40mm

APL1351
485XL, 585XL, 644, 743, 743XL, 744, 745S,
745XL, 785XL, 844, 844S, 844XL, 856XL,
885XL

APL1551
644, 744, 844, 844S 25/6456-3

(934221R1,
A48885)

M30

25/6457-4
(3052681R1)

25/6456-1
(119349A1,
898172H1)

M24
25/6457-1
(81284C1)APL1552

955, 955XL, 956, 956XL, 1055, 1055XL, 1056,
1056XL

1000 series ZF front axle / Eje delantero ZF series 1000 Axle beam / Carcasa del puente

4

3

2

5

1

6



moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

211Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-207Ed.3 (02/07)
“THE RELIABLE SERVICE”

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

1 2 3 4 5 6 7

Tractors
Tractores

Tab washer
Arandela

Nut
Tuerca

Tab washer
Arandela

Flange
Pestaña

Seal cover
Cubre retén

Oil seal
Retén

Bearing
Rodamiento

APL1251
533, 540, 633, 640, 733, 740, 833, 840, 940

25/346-2
(934649R1,
3134319R1)

25/346-7
(3216566R1)

25/345-1 (B)
(3216553R1)
25/345-7 (C)

(3404786R91) 25/355-22
(3216554R1)

25/355-2
(3146754R1,
3140610R1)
45x65x10

25/354-10
(530741R1+
871241R91,
3404470R1+
871241R91,
400983R91,
530741R1)

APL1351
485XL, 585XL, 644, 743, 743XL, 744,
745S, 745XL, 785XL, 844, 844S, 844XL,
856XL, 885XL

25/345-2
(3230273R1)

APL1551
644, 744, 844, 844S

25/346-5
(3147197R1)

25/346-3
(934262R1)

25/346-8
(3147196R1)

25/345-3
(3147225R1)

25/355-24
(3147226R1)

25/355-3
(3147195R91)

80x50x13

25/354-11
(131312C1+
871244R1)APL1552

955, 955XL, 956, 956XL, 1055, 1055XL,
1056, 1056XL

8 9 10 11 12 13 14

Tractors
Tractores

Bush
Retén

Casing
Carcasa

Bearing
Rodamiento

Nut
Tuerca

Shim
Suplemento

Bearing
Rodamiento

Wheel & pinion
Grupo cónico

APL1251
533, 540, 633, 640, 733, 740, 833, 840,
940

25/361-1
(3216560R1)

25/6400-21
(3216559R1)

25/352-7
(3216713R91,
1964245C1,
1966043C1)

25/365-1
(3216565R1)

25/355-23
(3216564R1)
0.1mm (A)

25/353-8
(197608R1+
313814R91)

25/341-11
(3216552R92)

37x9
APL1351
485XL, 585XL, 644, 743, 743XL, 744,
745S, 745XL, 785XL, 844, 844S, 844XL,
856XL, 885XL

25/341-12
(3230272R1)

APL1551
644, 744, 844, 844S

25/361-2
(3223198R1)

25/6400-72
(3147188R1)

25/352-8
(3140666R91,

K395027)
25/365-2

(3147194R1)
25/355-25

(3147192R1)
0.1mm (A)

25/353-9
(170234R1+
392679R91)

25/341-13
(3223199R1)

35x11
APL1552
955, 955XL, 956, 956XL, 1055, 1055XL,
1056, 1056XL

25/341-14
(3230314R1)

1000 series ZF front axle / Eje delantero ZF series 1000 Differential  input / Entrada del diferencial

(A) Other thickness on request / Otros gruesos sobre pedido
(B) Without differential lockl / Sin bloqueo del diferencial
(C) With differential lock / Con bloqueo del diferencial

1 2

5

3
4 6 7 8

9 10

1011

11

12 13
14



Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

212 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-208 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3 4 5 6

Tractors
Tractores

Type
Tipo

Casing
Carcasa

Axle
Eje

Thrust washer
Arandela

Thrust washer
Arandela

Gear
Engranaje

Gear
Piñón

Less differential lock  / Sin bloqueo del diferencial
APL1251
533, 540, 633, 640, 733, 740, 833,
840, 940

A
25/327-4

(3216568R1,
3230254R1)

25/351-3
(3216569R1)

25/350-7
(3216572R1)

25/349-15
(3216570R1)

25/348-5
(3230284R1,
3147201R1)

APL1351
485XL, 585XL, 644, 743, 743XL,
744, 745S, 745XL, 785XL, 844,
844S, 844XL, 856XL, 885XL

25/351-4
(3230255R1)

25/350-4
(3230258R1)

25/349-9
(3230256R1)

25/348-4
(3230257R1)

APL1551
644, 744, 844, 844S

B
25/327-6

(3147198R1,
3230291R1)

25/351-5
(3147202R1)

25/350-5
(3147203R1)

25/347-4
(3147204R1)

25/349-10
(3230292R1)

25/348-5
(3230284R1,
3147201R1)APL1552

955, 955XL, 956, 956XL, 1055,
1055XL, 1056, 1056XL

1000 series ZF front axle / Eje delantero ZF series 1000 Differential / Diferencial
A B

1

2

3
3

5

5

6

6

2

3

3

4 4

44

5

5

6

6

6

6

1

1



moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

213Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-209Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3 4 5 6

Tractors
Tractores

Type
Tipo

Casing
Carcasa

Bolt
Tornillo

Axle
Eje

Thrust washer
Arandela

Gear
Engranaje

Gear
Piñón

With differential lock / Con bloqueo del diferencial
APL1251
533, 540, 633, 640, 733, 740, 833, 840, 940

A 25/327-5
(3230282R1)

25/343-5
(3230285R1)

25/351-3
(3216569R1)

25/347-4
(3147204R1)

25/349-12
(3230283R1)

25/348-5
(3230284R1)

APL1351
485XL, 585XL, 644, 743, 743XL, 744, 745S,
745XL, 785XL, 844, 844S, 844XL, 856XL,
885XL

APL1551
644, 744, 844, 844S

B

25/327-7
(3223458R1)

25/343-6
(934998R1)

25/351-5
(3147202R1)

25/349-13
(3230320R1)APL1552

955, 955XL, 956, 956XL, 1055, 1055XL, 1056,
1056XL

25/327-6
(3230291R1)

1000 series ZF front axle / Eje delantero ZF series 1000 Differential / Diferencial
A

B

7 8 9

Tractors
Tractores

Type
Tipo

Plate
Disco

Plate
Disco

Shim
Suplemento

With differential lock / Con bloqueo del diferencial 

APL1251
533, 540, 633, 640, 733, 740, 833, 840, 940

A

25/316-20
(3223459R1)

25/317-19
(3223460R1)

25/350-8
(3223463R1)

Thick. / Grosor 2.8mm
25/350-9

(3223462R1)
Thick. / Grosor 2.9mm

25/350-10
(3223461R1)

Thick. / Grosor 3.0mm

APL1351
485XL, 585XL, 644, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 785XL, 844, 844S,
844XL, 856XL, 885XL

APL1551
644, 744, 844, 844S,

B
APL1552
955, 955XL, 956, 956XL, 1055, 1055XL, 1056, 1056XL

1

1 23
4

4

5

7

8

8
8 8

7
7 7

5

6

6
9

9

1

1

3
3

4

4

4

7

7
7 7

5

5

66

6 6

8

8

8

89
9



Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

214 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-210 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1000 series ZF front axle / Eje delantero ZF series 1000 Hub carrier / Carcasa de giro

1 2 3 4 5 6 7

Tractors
Tractores

Ring
Casquillo

Bearing
Rodamiento

Hub
Cubo Rueda

Bolt
Tornillo

Tab washer
Arandela

Nut
Tuerca

Bearing
Rodamiento

APL1251
533, 540, 633, 640, 733, 740, 833,
840, 940 25/6436-6

(3216592R1)
1A

25/6410-25
(3143564R91+

3216620R1)
25/445-1

(3216598R1)

25/440-23 (B)
(3230876R1)
25/440-64 (C)
(3216558R1)

25/441-9 (B)
(3230348R3)
25/441-64 (C)
(712824R1)

25/441-23 (B)
(3230877R1,
905667R1)

25/441-8 (C)
(933800R1,
98782C1,

905514R1)
25/6410-21
(625743C1+
3216619R91)

APL1351
485XL, 585XL, 644, 743, 743XL,
744, 745S, 745XL, 785XL, 844,
844S, 844XL, 856XL, 885XL

25/6436-1
(3146675R1)

1B

25/6410-26
(533726R1
+533727R1,

A75211
+A75210)

25/445-2
(3230280R1)

25/440-23
(3230876R1)

25/441-9
(3230348R3)

25/441-23
(3230877R1,
905667R1)

APL1551
644, 744, 844, 844S 25/6410-27

(3232808R91)
25/445-3

(3147261R1)
25/440-24

(3230878R1)
25/6410-22
(A26744+
ST2001A)

APL1552
955, 955XL, 956, 956XL, 1055,
1055XL, 1056, 1056XL

25/6410-31
(3230311R92)

25/445-4
(3230313R1)

25/440-23
(3230876R1)

25/6410-30
(G15208+
ST2039)

(B) Without differential lockl / Sin bloqueo del diferencial
(C) With differential lock / Con bloqueo del diferencial
(D) 533, 633, 733, 833
(E) 540, 640, 740, 840, 940

8 9 10 11 12 13 14

Tractors
Tractores

Oil seal
Retén

Oil seal
Retén

Shaft
Eje

Bolt
Tornillo

Ring
Casquillo

Oil seal
Retén

Hub carrier
Carc. de giro

APL1251
533, 540, 633, 640, 733, 740, 833, 840, 940

25/6417-2
(3216593R1)

25/6408-25
(3216594R1)

75x95x10

25/6415-1
(322604R91,
3216590R2)

25/440-25
(934654R1,
628-12025)

25/6462-9
(3216585R1)
32x28x29.7

25/6407-8
(3405555R2,
3216597R1,
3226006R1+
3226009R1+
3226008R1)

APL1351
485XL, 585XL, 644, 743, 743XL, 744,
745S, 745XL, 785XL, 844, 844S, 844XL,
856XL, 885XL

25/6415-2
(3232082R91,
1502272C1)

25/6400-50
(3230955R1)
(RH / Drcha.)

25/6400-51
(3230954R1)
(LH / Izda.)

APL1551
644, 744, 844, 844S

25/6417-3
(3147263R1)

25/6408-26
(3147259R91)

25/6415-3
(3230890R91) 25/440-26

(931640R1,
614-14040)

25/6462-10
(3147216R1)

25/6407-20
(3224342R1,
3224344R1+
3224345R1+
3224343R1)

APL1552
955, 955XL, 956, 956XL, 1055, 1055XL,
1056, 1056XL

25/6415-4
(3232083R91)

25/6400-22
(3230302R1)

1B
2

34

89

10

7

5 6

1A

1213

14
15

15

16

20
19
18

20
19
18

16

17

17

11



moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

215Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-211Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1000 series ZF front axle / Eje delantero ZF series 1000 Hub carrier / Carcasa de giro

15 16 17 18 19 20

Tractors
Tractores

O-ring
J. tórica

Pivot pin
Clav. de unión

Shim
Suplemento

Seal
Junta

Bearing
Rodamiento

Cap
Tapón

APL1251
533, 540, 633, 640, 733, 740, 833,
840, 940

25/6452-5
(3147244R1,

81296C1,
1964258C1)

25/6450-12
(3216588R1) 25/6453-1 3216589R1

25/6425-1
(81668C1,

3147243R1)
44x65x6

25/6451-1 (D)
(3404788R91+
3404787R91,
3147242R91+
3147241R1)

25/6451-14 (E)
(1342526C1)

25/6425-3
(3147245R1)

Ø 40mm
Wtih flange
Con pestaña

APL1351
485XL, 585XL, 644, 743,
743XL, 744, 745S, 745XL,
785XL, 844, 844S, 844XL,
856XL, 885XL

25/6451-1
(3404788R91+
3404787R91,
3147242R91+
3147241R1)

APL1551
644, 744, 844, 844S

25/6450-13
(3147233R1)

25/6453-2
25/6453-3
25/6453-4
25/6453-5
25/6453-6
25/6453-7
25/6453-8
25/6453-9
25/6453-10
25/6453-11
25/6453-12
25/6453-13
25/6453-14

3147240R1
3147239R1
3230308R1
3147238R1
3230307R1
3147237R1
3230306R1
3147236R1
3230305R1
3147235R1
3230304R1
3147234R1
3230303R1

2.60
2.70
2.75
2.80
2.85
2.90
2.95
3.00
3.05
3.10
3.15
3.20
3.30

APL1552
955, 955XL, 956, 956XL, 1055,
1055XL, 1056, 1056XL

(B) Without differential lockl / Sin bloqueo del diferencial
(C) With differential lock / Con bloqueo del diferencial
(D) 533, 633, 733, 833
(E) 540, 640, 740, 840, 940

1B
2

34

89

10

7

5 6

1A

1213

14
15

15

16

20
19
18

20
19
18

16

17

17

11



Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

216 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-212 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1000 series ZF front axle / Eje delantero ZF series 1000 Hub carrier / Carcasa de giro
1

1 2 3 4

Tractors
Tractores

Shaft
Nudo cárdan

Half shaft
Semi-nudo cárdan

Half shaft
Horquilla

U-joint
Cruceta

Single shaft / Eje simple LH / Izdo. RH / Drcho. LH / Izdo. RH / Drcho.
APL1251
533, 540, 633, 640, 733, 740, 833, 840, 940 25/6405-11

(3216600R91)
25/6405-12

(3216602R91)
25/6405-33

(3216599R91)

25/6403-7
(3230277R1,

137700420834,
1967554C1)

82x27
APL1351
485XL, 585XL, 644, 743, 743XL, 744, 745S,
745XL, 785XL, 844, 844S, 844XL, 856XL, 885XL

25/6405-15
(3230276R1)

25/6405-16
(3230278R1)

APL1551
644, 744, 844, 844S 25/6402-14

(3147219R91)
25/6402-22

(3147217R91)
25/6405-35

(3404366R1) 25/6403-124
(3224325R1)

97x34APL1552
955, 955XL, 956, 956XL, 1055, 1055XL, 1056,
1056XL

25/6402-15
(3230316R1)

25/6402-23
(3230317R1)

25/6405-17
(3404369R1)

25/6405-18
(3404367R1)

25/6405-36
(1975567C1)

1 2 3 4 5

Tractors
Tractores

Shaft
Nudo cárdan

Half shaft
Semi-nudo cárdan

Half shaft
Horquilla

U-joint
Cruceta

Yoke
Soporte

central cruceta.

Double shaft / Eje doble LH / Izdo. RH / Drcho. LH / Izdo. RH / Drcho.
APL1251
533, 540, 633, 640, 733, 740, 833, 840,
940

25/6405-13
(89522C1)

25/6405-14
(89525C1)

25/6405-34
(89521C1) 25/6403-20

(K965215,
89524C1)

79x30

25/6404-13
(89523C1)APL1351

743XL, 745XL, 844XL, 856XL 25/6405-68
(89528C1)

25/6405-69
(89529C1)

APL1552
955, 955XL, 956, 956XL, 1055,
1055XL, 1056, 1056XL

25/6402-16
(1975554C1)

25/6402-24
(1975557C1)

25/6405-19
(1975555C1)

25/6405-20
(1975558C1)

25/6405-37
(1975556C1)

25/6404-14
(1975561C1)

1000 series ZF front axle / Eje delantero ZF series 1000 Hub carrier / Carcasa de giro
1

2
3

4

2
3

4 5 4



moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

217Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-213Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3 4 5 6 7
Kit

Juego
Cover
Tapa

Support
Cor. reductor

Tab washer
Arandela

Tab washer
Arandela

Planet. gear
Eng. planet.

Washer
Arandela

APL1251
533, 540, 633, 640, 733, 740, 833, 840, 940 72/6428-6KT 25/6430-11

(3216583R1)
25/451-7

(3216591R1)
25/452-18

(834655R1)
25/6406-10

(3216582R1)
25/6434-14
(933074R1,
800-1128)

APL1351
485XL, 585XL, 644, 743, 743XL, 744,
745S, 745XL, 785XL, 844, 844S, 844XL,
856XL, 885XL

72/6428-7KT 25/6435-1
(3230266R1)

25/6430-12
(3230267R1)

25/451-8
(3230270R1)

25/452-11
(3230269R1)

25/6406-11
(3230265R1)

APL1551
644, 744, 844, 844S 72/6428-8KT 25/6435-2

(3147214R1)
25/6430-13

(3147215R1)
25/451-9

(3147253R1)
25/452-12

(3147252R1)
25/6406-12

(3147213R1)
25/6434-15
(933029R1,
800-1135)

APL1552
955, 955XL, 956, 956XL, 1055, 1055XL,
1056, 1056XL

72/6428-9KT 25/6435-3
(3230299R1)

25/6430-14
(3230300R1)

25/451-10
(3230310R1)

25/452-13
(934013R1)

25/6406-13
(3230298R1)

25/6434-16
(3134245R1)

1000 series ZF front axle / Eje delantero ZF series 1000 Planetary reduction  / Reductores planetarios

1

3 + 6 + (3x)17

8 9 10 11 12 13 14
Ring

Casquillo
Shim

Suplemento 
Housing
Car. sop.

Shaft 
Eje

Circlip
Arandela

Cap
Tapón

O-ring
J. tórica

APL1251
533, 540, 633, 640, 733, 740, 833, 840, 933, 940

25/6445-2
(89527C1,

3147209R2)

25/6446-2
(3147212R1)
Thick. / Gros.

0.3mm
25/6446-3

(3147211R1)
Thick. / Gros.

0.5mm
25/6446-4

(3147210R1)
Thick. / Gros.

1.0mm

25/6401-9
(3401535R1)

25/381-11
(3216574R1)

25/388-1
(934650R1)

25/6438-5
(934651R1)

M18

25/6438-6
(933718R1,
3084191M1)

M24

25/6457-4
(3052681R1)

18mm

25/6457-2
(933709R1,

A48812)
24mm

APL1351
485XL, 585XL, 644, 743, 743XL, 744, 745S,
745XL, 785XL, 844, 844S, 844XL, 856XL,
885XL

25/6401-10
(3230259R1)

25/381-12
(3230260R1)

25/388-2
(933255R1)

APL1551
644, 744, 844, 844S

25/6401-11
(3147205R1,
3234426R1)

25/381-13
(3147206R1)

APL1552
955, 955XL, 956, 956XL, 1055, 1055XL,
1056, 1056XL

25/6401-12
(3230293R1)

25/381-7
(3230294R1)

15 16 17 18
Washer

Arandela
Shim

Suplemento
Planetary
Planetario

Pin
Rod. de agujas

APL1251
533, 540, 633, 640, 733, 740, 833, 840, 940

25/384-8
(3216577R1)

25/384-5
(3216576R1)

25/6431-9
(3216575R1)

25/6433-6
(934642R1)

APL1351
485XL, 585XL, 644, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 785XL, 844,
844S, 844XL, 856XL, 885XL

25/384-3
(3146668R1)

25/384-6
(3146667R1)

25/6431-10
(3230261R1)

25/6433-7
(3230262R1)

APL1551
644, 744, 844, 844S

25/6431-11
(3147207R1)

25/6433-8
(3147208R1)

APL1552
955, 955XL, 956, 956XL, 1055, 1055XL, 1056, 1056XL

25/6431-12
(3230295R1)

25/6433-9
(3146666R1)

3
4

45
2

10

76 118 12

15

15

16 17
18 16

13

14
9



Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

218 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-214 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3 4 5 6

Tractors
Tractores

Cap
Tapón

‘O’-Ring
J. tórica

Cap
Tapón

‘O’-Ring
J. tórica

Valve
Válvula

Trunion pin
Bulon central

APL3050
946, 1046

25/6456-4
(933716R1,

A48791)
M42x1.5

25/6457-5
(933710R1,

A48799)

25/6456-1
(119349A1,
898172H1)

25/6457-2
(933709R1)

25/6461-2
(1966149C2,
898138H1)

APL3052
644, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 844, 844S,
844XL, 856XL, 946, 955, 955XL, 956, 956XL,
1046, 1055, 1055XL, 1056, 1056XL, 1246, 1255,
1255XL 

25/485-21
(3140082R1)

Ø 40mm

APL3054
1455, 1455XL

3000 series ZF front axle / Eje delantero ZF series 3000 Axle beam / Carcasa del puente

1

4
3

2
5

6



moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

219Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-215Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3 4 5 6 7

Tractors
Tractores

Tab washer
Arandela

Nut
Tuerca

Tab washer
Arandela

Flange
Soporte

Seal cover
Cubre retén

Oil seal
Retén

Bearing
Rodamiento

APL3052
644, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 844,
844S, 844XL, 856XL, 955, 955XL, 956,
956XL, 1055, 1055XL, 1056, 1056XL 25/346-6

(3146651R1)
25/346-4

(934208R1,
A52070)

25/346-9
(3146650R1,

A52069)

25/345-4
(3146653R1)

25/355-26
(3146654R1)

25/355-3
(3147195R91)

80x50x13

25/354-12
(530745R1+
406535R91)

APL3052
946, 1046, 1246, 1255, 1255XL 25/345-5

(3146731R1)APL3054
1455, 1455XL

8 9 10 11 12 13 14 15

Tractors
Tractores

Bush
Retén

Casing
Carcasa

Bearing
Rodamiento

Bearing
Rodam.

Nut
Tuerca

Shim
Suplemento

Bearing
Rodamiento

Wheel & pinion
Grupo cónico

APL3050
946, 1046

25/352-9
(659459R1+
659458R91,

L33289)

25/352-10
(105496H

+105503H)
25/365-3

(3134297R1)
25/355-27

(3134949R1)
0.1mm (A)

25/353-10
(107577R1+
298033R91)

APL3052
644, 743, 743XL, 744, 745S,
745XL, 844, 844S, 844XL,
856XL, 955, 955XL, 956,
956XL, 1055, 1055XL,
1056, 1056XL

25/361-3
(3146647R1)

25/361-4
(3223200R1)

25/6400-23
(3146646R1)

25/341-15
(3221720R91)

APL3052
946, 1046, 1246, 1255,
1255XL 

25/341-17
(3223201R1)

APL3054
1455, 1455XL

25/341-18
(3405262R91)

3000 series ZF front axle / Eje delantero ZF series 3000 Differential  input / Entrada del diferencial

(A) Other thickness on request / Otros gruesos sobre pedido

1 2
5

3
4 6 7 8

9

11

10

12

12 13
15

14



Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

220 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-216 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

3000 series ZF front axle / Eje delantero ZF series 3000 Differential / Diferencial

1 2 3 4 5 6 7

Tractors
Tractores

Axle
Eje

Thrust washer
Arandela

Planetary gear
Engr. planetario

Sun gear
Piñón

Plate
Disco

Plate
Disco

Shim
Suplemento

With differential lock / Con bloqueo del diferencial
APL3052
644, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL,
844, 844S, 844XL, 856XL, 946, 955,
955XL, 956, 956XL, 1046, 1055,
1055XL, 1056, 1056XL, 1246, 1255,
1255XL 

25/351-7
(3216750R1)

25/347-6
(3216749R1)

25/349-14
(3216747R1)

25/348-7
(3216748R1)

25/316-21
(3216742R1)

25/317-20
(3216743R1)

25/350-12
(3216745R1)

2.9mm
25/350-13

(3216744R1)
3.0mmAPL3054

1455, 1455XL

1 2 3 4 5

Tractors
Tractores

Axle
Eje

Thrust washer
Arandela

Thrust washer
Arandela

Planetary gear
Engr. planetario

Sun gear
Piñón

Less differential lock  / Sin bloqueo del diferencial

APL3050
946, 1046

25/351-6
(3146660R1)

25/347-5
(3146662R1)

25/348-6
(3134290R1)

APL3052
644, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 844, 844S, 844XL,
856XL, 946, 955, 955XL, 956, 956XL, 1046, 1055,
1055XL, 1056, 1056XL, 1246, 1255, 1255XL 

25/350-6
(3146661R1)

25/349-11
(3221075R1)

APL3054
1455, 1455XL

1

2

2

3 3

33

4

4

5

5

5

5

1
1

2

2

25 6
6 67

7

56
5 5

3

3

44

4 4

2



moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

221Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-217Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

3000 series ZF front axle / Eje delantero ZF series 3000 Hub carrier / Carcasa de giro

1 2 3 4 5 6 7

Tractors
Tractores

Circlip
Arandela

Bearing
Rodamiento

Oil seal
Retén

Hub
Cubo Rueda

Bolt
Tornillo

Tab washer
Arandela

Nut
Tuerca

APL3050
946, 1046

25/6436-1
(3146675R1)

25/6410-22
(A26744+
ST2001A,
102161H+
29214H)

25/6436-7
(3225928R1)
5.2mm (A)

25/440-24
(3230878R1)

25/441-9
(3230348R3)

25/441-23
(3230877R1,
905667R1)

APL3052
644, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 844,
844S, 844XL, 856XL,946, 955, 955XL,
956, 956XL, 1046, 1055, 1055XL, 1056,
1056XL, 1246, 1255, 1255XL 

25/445-5
(3146688R1)

APL3054
1455, 1455XL

25/6436-2
(3405359R1)

25/6410-48
(238661R91
+54538H)

25/445-6
(3405257R1)

25/440-31
(3405268R1)

25/441-11
(3230875R2)

25/441-24
(1541701C1,
905654R1)

(A) Other thickness on request / Otros gruesos sobre pedido

8 9 10 11 12 13

Tractors
Tractores

Dust shield
Guardapolvo

Bearing
Rodamiento

Oil seal
Retén

Oil seal
Retén

Shaft
Eje

Bolt
Tornillo

APL3050
946, 1046

25/440-27
(931218R1,
613-160030)

M16x30
25/440-28

(931426R1,
628-16040)

M16x35

APL3052
644, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 844, 844S,
844XL, 856XL,946, 955, 955XL, 956, 956XL, 1046,
1055, 1055XL, 1056, 1056XL, 1246, 1255, 1255XL 

25/6408-79
(3146689R1)

25/6410-23
(529453R1

+529452R1)

25/6408-27
(3146686R91)

120x95x13
25/6415-5

(3230889R91)

APL3054
1455, 1455XL

25/6410-24
(ST990

+ST2133,
383741R91
+379858R1)

25/6417-4
(3405259R1)
124x100x2

25/6408-28
(3405258R1)
125x100x13

25/6415-6
(3405253R91)

25/440-29
(31140R1, 
626-16030) 
25/440-30
(31141R1) 

M16

123

4

89

10
75 6

12

13

14

15

15 16

20
21

22

22

24

24

23

23
21

19

18

20
19

16 17

17

14 11



Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

222 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-218 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

3000 series ZF front axle / Eje delantero ZF series 3000 Hub carrier / Carcasa de giro

19 20 21 22 23 24

Tractors
Tractores

O-ring
Junta tórica

Pivot pin
Clav. de unión

Shim
Suplemento

Seal
Junta

Bearing
Rodamiento

Cap
Tapón

APL3050
946, 1046

25/6452-6
(3146701R1)

25/6450-14
(3146693R1)

25/6453-15
25/6453-16
25/6453-17
25/6453-18
25/6453-19
25/6453-20
25/6453-21
25/6453-22
25/6453-23
25/6453-24
25/6453-25
25/6453-26
25/6453-27

3146700R1
3146699R1
3147889R1
3146698R1
3147888R1
3146697R1
3147887R1
3146696R1
3147886R1
3146695R1
3147885R1
3146694R1
3147884R1

2.60
2.70
2.75
2.80
2.85
2.90
2.95
3.00
3.05
3.10
3.15
3.20
3.30

25/6425-2
(3134217R1)

25/6451-5
(530741R1+
400983R91)

25/6425-4
(933085R1)

APL3052
644, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 844,
844S, 844XL, 856XL,946, 955, 955XL,
956, 956XL, 1046, 1055, 1055XL, 1056,
1056XL, 1246, 1255, 1255XL 

APL3054
1455, 1455XL

14 15 16 17 18

Tractors
Tractores

Ring
Casquillo

Oil seal
Retén

Oil seal
Retén

Oil seal
Retén

Hub carrier
Carcasa de giro

APL3052
644, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 844, 844S,
844XL, 856XL,946, 955, 955XL, 956, 956XL, 1046,
1055, 1055XL, 1056, 1056XL, 1246, 1255, 1255XL 

25/6462-12
(3146683R1)

25/6462-11
(3216500R1)

44x40x34

25/6409-11
(3223861R2)

25/6407-10
(3223862R1)

60x40x11

25/6407-13
(3223864R1,
340628A1)
58x40x6,5

25/6407-16
(3223863R1,
340626A1)

25/6400-26
(3229112R1)
(LH / Izdo.)

25/6400-27
(3229113R1)
(RH / Drcho.)

APL3054
1455, 1455XL

123

4

89

10
75 6

12

13

14

15

15 16

20
21

22

22

24

24

23

23
21

19

18

20
19

16 17

17

14 11



moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

223Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-219Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

3000 series ZF front axle / Eje delantero ZF series 3000 Universal joint / Cruceta

1 2 3 4

Tractors
Tractores

Shaft
Nudo cárdan

Half shaft
Semi-nudo cárdan

Half shaft
Horquilla

U-joint
Cruceta

Single shaft / Eje simple LH / Izdo. RH / Drcho. LH / Izdo. RH / Drcho.
APL3050
946, 1046

25/6403-17
(3223955R1)

94x30
APL3052
644, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 844, 844S,
844XL, 856XL, 946, 955, 955XL, 956, 956XL,
1046, 1055, 1055XL, 1056, 1056XL, 1246

25/6402-17
(3146678R91)

25/6402-25
(3146679R91)

25/6405-21
(3230388R1)
Lg 350mm

25/6405-22
(3230387R1)
Lg 794mm 25/6405-38

(3230386R1)
25/6403-47

(3224326R1)
106x38 

APL3052
1255, 1255XL 

25/6402-19
(3229120R1)

25/6402-27
(3229121R1)

25/6405-25
(1975572C1)

25/6405-26
(1975573C1)

1 2 3 4 5

Tractors
Tractores

Shaft
Nudo cárdan

Half shaft
Semi-nudo cárdan

Half shaft
Horquilla

U-joint
Cruceta

Yoke
Soporte

central cruceta.

Double shaft / Eje doble LH / Izdo. RH / Drcho. LH / Izdo. RH / Drcho.

APL3052
644, 743, 743XL, 744, 745S,
745XL, 844, 844S, 844XL,
856XL,946, 955, 955XL, 956,
956XL, 1056, 1056XL

25/6405-39
(1975565C1)

25/6403-16
(1975562C1)

87x35
With cap

Con tapón

25/6403-101
(1975563C1)

87x35
With grease nip 

Con
engrasador

25/-6404-14
(1975561C1)
0501 204 372

APL3052
1255, 1255XL 

25/6402-20
(1975568C1)

25/6402-28
(1975570C1)

25/6405-27
(1975569C1)

25/6405-28
(1975571C1)

APL3054
1455, 1455XL

25/6402-21
(3405264R1)

25/6402-29
(3405265R1)

25/6405-29
(1975574C1)

25/6405-30
(1975576C1)

25/6405-40
(1975575C1)

1

1

2
3

4

2
3

4 5 4



Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

224 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-220 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

3000 series ZF front axle / Eje delantero ZF series 3000 Planetary reduction  / Reductores planetarios

1 2 3 4 5 6

Kit
Juego

Cover
Tapa

Support
Cor. reductor

Washer
Arandela

Nut
Tuerca

Washer
Arandela

APL3052
644, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 844, 844S, 844XL,
856XL,946, 955, 955XL, 956, 956XL, 1046, 1055,
1055XL, 1056, 1056XL, 1246
1255, 1255XL (- 46436)

72/6428-11KT
25/6435-4

(3146673R2)

25/6430-16
(3146674R1) 25/452-14

(3229142R1)

APL3052
1255, 1255XL (46436 -) 72/6428-12KT 25/6430-15

(112245A1)
APL3054
1455, 1455XL 72/6428-10KT 25/6435-5

(3405357R1)
25/6430-17

(3405358R1)
25/451-11

(3405256R1)
25/452-15

(905653R1)
25/451-13

(3405260R1)

1

3 + 7 + (3x)18

7 8 9 10 11 12 13

Sun gear
Eje central

Circlip
Arandela

Ring
Casquillo

Shim
Suplemento 

Housing
Car. sop.

Shaft
Eje

Ring
Casquillo

APL3052
644, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 844, 844S,
844XL, 856XL,946, 955, 955XL, 956, 956XL,
1046, 1055, 1055XL, 1056, 1056XL, 1246
1255, 1255XL (- 46436)

25/6406-14
(3146672R1) 25/6434-17

(933804R1)

25/6445-3
(3146669R1,
3134211R2,
3405355R1)

25/6434-24
(3146670R1)
0.5mm (A)

25/6401-14
(3230327R1,
112241A1)

25/381-8
(3146664R1) 25/6438-7

(933565R1)

APL3052
1255, 1255XL (46436 -)

25/6406-15
(112244A1)

25/381-9
(112242A1)

APL3054
1455, 1455XL

25/6406-16
(3405356R1)

25/6434-18
(933113R1,
800-5135)

25/6445-4
(3405355R1)

25/6401-21
(3405255R1)

25/381-10
(3405261R1)

25/6438-8
(31146R1)

(A) Other thickness on request / Otros gruesos sobre pedido

14 15 16 17 18 19

Cap
Tapón

O-ring
Junta tórica

Ring
Casquillo

Ring
Casquillo

Planetary
Planetario

Shaft
Rod. de agujas

APL3052
644, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 844, 844S, 844XL,
856XL,946, 955, 955XL, 956, 956XL, 1046, 1055,
1055XL, 1056, 1056XL, 1246
1255, 1255XL (- 46436)

25/6438-6
(933718R1)

M24
25/6438-5

(934651R1)
M18

25/6457-2
(933709R1)

24mm
25/6457-3

(933222R1,
3051337R1)

18mm

25/384-3
(3146668R1)

25/384-6
(3146667R1)

25/6431-13
(3146665R1) 25/6433-9

(3146666R2)

APL3052
1255, 1255XL (46436 -)

25/6431-14
(112243A1)

APL3054
1455, 1455XL

25/6438-9
(933799R1)

M24

25/6457-2
(933709R1)

24mm
25/384-4

(3405354R1)
25/384-7

(3405353R1)
25/6431-15

(3405351R1)
25/6433-10

(3405352R1)

3

4 5

2

10
76

11

8

12

15

16
17 1718

19

16 13

149



moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

225Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-221Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

ZF  Front axle / Eje delantero ZF S. planetary reduction  / J. reductores planetarios

Tractors
Tractores

Kit
Juego

APL325
238, 248, 258, 385, 395, 485, 495, 495XL, 585, 585XL, 595, 595XL 72/6428-1KT

APL330
238, 248, 258, 268, 288, 385, 395, 485, 495, 585, 595, 685, 685XL, 695, 695XL, 743, 743S, 743XL, 745, 745S, 745XL, 785, 785XL, 795, 795XL,
844, 844S, 844XL, 845, 845XL, 856, 856XL, 885, 885XL, 895, 895XL, 985, 995, 995XL

72/6428-2KT

APL335
248, 258, 268, 288, 385, 485, 585, 685, 685XL, 695, 695XL, 743, 743S, 743XL, 745, 745S, 745XL, 785, 785S, 785XL, 795, 795XL, 844, 844S,
844XL, 845, 845XL, 856, 856XL, 885, 885XL, 895, 985, 995, 995XL

72/6428-3KT
(81318C1)

APL345
956, 956XL, 1056, 1056XL

72/6428-4KT
(81713C1)

APL1251
533, 540, 633, 640, 733, 740, 833, 840, 940 72/6428-6KT

APL1351
485XL, 585XL, 644, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 785XL, 844, 844S, 844XL, 856XL, 885XL 72/6428-7KT

APL1551
644, 744, 844, 844S 72/6428-8KT

APL1552
955, 955XL, 956, 956XL, 1055, 1055XL, 1056, 1056XL 72/6428-9KT

APL3052
644, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 844, 844S, 844XL, 856XL,946, 955, 955XL, 956, 956XL, 1046, 1055, 1055XL, 1056, 1056XL, 1246
1255, 1255XL (- 46436)

72/6428-11KT

APL3052
1255, 1255XL (46436 -) 72/6428-12KT

APL3054
1455, 1455XL 72/6428-10KT

“THE RELIABLE SERVICE”



Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

226 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-222 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Carraro front axle / Eje delantero Carraro Axle beam / Carcasa del puente

1 2 3 4 5 6

Tractors
Tractores

Ring
Casquillo

Ring
Casquillo

Ring
Casquillo

Ring
Casquillo

Ring
Casquillo

Oil seal
Retén

Carraro Std - Est.-164
238, 248, 258, 268, 288, 395, 495, 495XL, 595, 595XL, 695,
695XL, 795, 795XL, 895, 895XL, 995, 995XL 25/486-59

(9967993)
105x115x44

25/486-60
(9967992)

115x125x42

25/486-59
(9967993)

105x115x44

25/486-60
(9967992)

115x125x42

25/6462-35
(5194160)
30x34x30

25/6407-39
(1966191C1)

30x40x11

Carraro 707
238, 248, 258, 268, 288, 395, 495, 495XL, 595, 595XL, 695,
695XL, 795, 795XL, 895, 895XL, 995, 995XL 

2120, 2230, 2140, 2150 25/486-77
(112471A1)

25/6462-35
(5194160)

Std & Narrow
Est. & Estr.
30x34x30
25/6462-50

(112474A1)
Vineyard &

narrow
Viñero &

Estr.

Carraro 707
3210, 3220, 3230, 
4210, 4220, 4230, 4240,

25/486-59
(9967993)

105x115x44

25/486-60
(9967992)

115x125x42

25/486-59
(9967993)

105x115x44

25/486-60
(9967992)

115x125x42

25/6462-35
(5194160)
30x34x30

Carraro 709
5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250

25/486-64
(81852C1)
50x48x50

25/6462-39
(D142950)
40x44x35

25/6407-47
(N8897)

40x55x10
Carraro 707
C50, C60, C70, C80, C90, C100, 
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100 25/486-59

(9967993)
105x115x44

25/486-60
(9967992)

115x125x42 25/486-59
(9967993)

105x115x44

25/486-60
(9967992)

115x125x42

25/6462-35
(5194160)
30x34x30

25/6407-39
(1966191C1)

30x40x11
Carraro 707
(20.11 �JJE1015566 , 10.32 �JJE1016642 )
C50, C60
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100

Carraro 707
(20.11 JJE1015566 �, 
20.14, 10.32 JJE1016642 �)
C50, C60, C70, C80, C90, C100
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100

25/6407-40
(85824343)
30x44x14

1

1
1

3
4

2

5

10

6

7

8

9

8



moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

227Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-223Ed.3 (02/07)
“THE RELIABLE SERVICE”

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Carraro front axle / Eje delantero Carraro Axle beam / Carcasa del puente

1 2 3 4 5 6

Tractors
Tractores

Ring
Casquillo

Ring
Casquillo

Ring
Casquillo

Ring
Casquillo

Ring
Casquillo

Oil seal
Retén

CS48, CS52, CS58, CS63
(Type A, B Tipo)

25/486-59
(9967993)

105x115x44

25/486-60
(9967992)

115x125x42
25/486-79

(1-33-741-613)
25/6462-35
(5194160)
30x34x30

25/6407-39
(1966191C1)

30x40x11
25/486-76

(135700411048)
110x120x50

25/486-86
(1-33-141-024)

25/486-87
(1-33-141-024)

25/486-88
(1-33-141-040)

25/6462-51
(135700411004)

40x44x40

CS68, CS75 (Type D Tipo) 25/6407-39
(1966191C1)

30x40x11CS68, CS75 (Type E  Tipo)

25/486-59
(9967993)

105x115x44

25/486-60
(9967992)

115x125x42
25/486-79

(1-33-741-613) 25/6462-35
(5194160)
30x34x30

CS78, CS86, CS94
(Type A, C, D, E  Tipo)

25/6407-39
(1966191C1)

30x40x11
25/6407-40
(85824343)
30x44x14

CS78, CS86, CS94 (Type B Tipo)
25/486-76

(135700411048)
110x120x50

25/486-86
(1-33-141-024)

25/486-87
(1-33-141-024)

25/486-88
(1-33-141-040)

CS100, CS110, CS120, CS130, CS150
(Type / Tipo A, B, C, D - 
Early models / Primeros modelos)

25/486-59
(9967993)

105x115x44

25/486-60
(9967992)

115x125x42

25/486-80
(9968010)

115x125x44

25/486-81
(337255A1)
125x135x42

25/6462-39
(D142950)
40x44x35

25/6407-47
(N8897)

40x55x10

CS100, CS110, CS120, CS130, CS150
(Type / Tipo A - Later models / Últimos
modelos)

25/6425-51
(9667999) 25/6462-39

(D142950)
40x44x35CS100, CS110, CS120, CS130, CS150

(Type B - Later models / Últimos mode-
los)

25/6425-52
(1-33-741-036)

CS100, CS110, CS120, CS130, CS150 
(Type / Tipo C, D  - 
Later models / Últimos modelos)

25/6462-39
(D142950)
40x44x35

25/6407-100 
(1-33-741-037)

CS100, CS110, CS120, CS130, CS150 
(Type / Tipo E, F)

CVX120, CVX130, CVX150,
CVX170, 
CVX1135, CVX1145, CVX1155,
CVX1170, CVX1190

25/6462-39
(D142950)
40x44x35

Type / Tipo A

25/6407-47
(N8897)

40x55x10
Type / Tipo A

1
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Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

228 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-224 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Carraro front axle / Eje delantero Carraro Axle beam / Carcasa del puente

1 2 3 4 5 6

Tractors
Tractores

Ring
Casquillo

Ring
Casquillo

Ring
Casquillo

Ring
Casquillo

Ring
Casquillo

Oil seal
Retén

JX1060V, JX1070N/V, JX1075N/V,
JX1095N/V

25/6462-35
(5194160)
30x34x30

25/6407-113
(5194161)

25/6407-40
(85824343)
30x44x14

Carraro 707
MX80C, MX90C, MX100C

25/486-59
(9967993)

105x115x44

25/486-60
(9967992)

115x125x42

25/6407-39
(1966191C1)

30x40x11

25/6407-40
(85824343)
30x44x14

Carraro 709 (Except / Excepto 20.25S)
MX100, MX110, MX120, MX135, MX150,
MX170

25/486-75
(D149725)
50x60x54

25/6462-39
(D142950)
40x44x35

25/6407-114
(247514A1)

PJN55, PJN65, PJN75, PJV55, PJV65, PJV75 
(Std - Est.)

25/486-77
(112471A1) 25/6462-35

(5194160)
30x34x30

25/6407-40
(85824343)
30x44x14

PJN55, PJN65, PJN75, PJV55, PJV65, PJV75
(Vineyard & narrow / Viñero & Estr.)

25/486-78
(1966215C1)

40x44x50
25/6462-50
(112474A1)

1
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moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

229Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-225Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

7 8 9 10

Tractors
Tractores

Shaft
Semi-nudo 

cárdan
U-joint
Cruceta

Cylinder
Cilindro

Valve
Válvula

Carraro Std - Est.-164
238, 248, 258, 268, 288, 395, 495, 495XL, 595, 595XL, 695,
695XL, 795, 795XL, 895, 895XL, 995, 995XL 25/6402-30

(1537637C1)
25/6403-13 

(5194198, 100546A1,
1537634C1)

25/580-10
(1537617C1)

25/6461-1
(104988,

1966149C1,
5194153,

137700410813,
1390260702,
3134273R1,
3475328M1,
898138H1)

Carraro 707
238, 248, 258, 268, 288, 395, 495, 495XL, 595, 595XL, 695,
695XL, 795, 795XL, 895, 895XL, 995, 995XL

2120, 2230, 2140, 2150

Carraro 707
3210, 3220, 3230, 
4210, 4220, 4230, 4240

25/6402-30
(1537637C1)

25/580-10
(1537617C1)

Carraro 709
5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250

25/6402-31 
( 81882C1)

25/6403-62 
(9968059, 144465A1,

N14411, B507526, 
1-33-742-629, 195215A1,

137700420872)

25/580-11
(1530744C1)

Carraro 707
C50, C60C70, C80, C90, C100, 
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100

25/6402-30
(1537637C1)

25/6403-13 
(5194198, 100546A1,

1537634C1)
25/580-10

(1537617C1)

CS48, CS52, CS58, CS63

CS68, CS75 (Type D, E Tipo)
CS78, CS86, CS94 (Type A, C, D & E Tipo)
CS100, CS110, CS120, CS130, CS150 

25/6403-62 
(9968059, 144465A1,

N14411, B507526, 
1-33-742-629, 195215A1,

137700420872)

CVX120, CVX130, CVX150, CVX170, 
CVX1135, CVX1145, CVX1155, CVX1170, CVX1190

JX1060V, JX1070N/V, JX1075N/V, JX1095N/V

Carraro 707
MX80C, MX90C, MX100C

25/6402-30
(1537637C1)

25/6403-13 
(5194198, 100546A1,

1537634C1)
25/580-10

(1537617C1)

Carraro 709
MX80C, MX90C, MX100, MX100C, MX110, MX120, MX135,
MX150, MX170

25/6403-104
(89507283, 247543A1,

337260A1)

PJN55, PJN65, PJN75, PJV55, PJV65, PJV75

Carraro front axle / Eje delantero Carraro Axle beam / Carcasa del puente

1
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Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

230 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-226 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3 4 5 6

Tractors
Tractores

Bearing
Rodamiento

Spacer
Espaciador

Oil seal
Retén

Ring
Arandela

Bearing
Rodamiento

Nut
Tuerca

Carraro Std - Est.-164
238, 248, 258, 268, 288, 395, 495, 495XL, 595,
595XL, 695, 695XL, 795, 795XL, 895, 895XL,
995, 995XL

25/353-35
(V39878)

25/361-15
(1537627C1)

25/355-28
( 5194224)
58x82x16

25/346-16
(1966574C1)

25/352-25
(1964245C1)

25/365-4
(1966559C1)

Carraro 707
238, 248, 258, 268, 288, 395, 495, 495XL, 595,
595XL, 695, 695XL, 795, 795XL, 895, 895XL,
995, 995XL, 
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240, 
C70, C80, C90, C100, 
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100

Carraro 707
C50, C60, C70, C80, C90, C100
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100

25/355-29
(311565A1)
30x44x14

Carraro 707
MX80C, MX90C, MX100C 25/353-18

(K395090,
3523862M91)

39x88x27

25/361-5
(1349058C1)

25/355-14
(247534A1)
72x100x27

25/346-11
(9968031)

25/352-8
(3140666R91)Carraro 709

MX80C, MX90C, MX100, MX100C, MX110,
MX120, MX135, MX150, MX170

Carraro 709
MX135, MX150, MX170

25/353-19
(P1139855,
X1139855)

25/361-16
(175957A1)

25/352-25
(1964245C1)

Carraro 709
5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240,
5250

25/353-18
(K395090,

3523862M91)
39x88x27

25/361-5
(1349058C1)

25/355-13
(81873C1)
65x92x14

25/352-8
(3140666R91)

2120, 2230, 2140, 2150 25/353-35
(V39878)

25/361-15
( 1537627C1)

25/355-28
(5194224)
58x82x16

25/346-16
(1966574C1)

25/352-25
(1964245C1)

Carraro front axle / Eje delantero Carraro Differential  input / Entrada del diferencial
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moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

231Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-227Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3 4 5 6

Tractors
Tractores

Bearing
Rodamiento

Spacer
Espaciador

Oil seal
Retén

Ring
Arandela

Bearing
Rodamiento

Nut
Tuerca

CS48, CS52, CS58, CS63 (Type A, B Tipo)
25/353-36

(1-33-742-746)
35x80x21

25/361-15
(1537627C1)

25/355-28
( 5194224)
58x82x16

25/346-16
(1966574C1)

25/352-26
(1-33-742-750,

354721A1,
26799970)

25/365-4
(1966559C1)

C55, C64, C70 (Type A Tipo)
CS68, CS75 (Type A, B, C Tipo)
CS48, CS52, CS58, CS63 (Type C Tipo)

25/353-37
(190003326072,
190003326124)

25/355-31
(1397421032)

CS68, CS75 (Type D, E Tipo)
CS78, CS86, CS94 (Type A, C, D & E Tipo)

25/353-35
(V39878)

25/361-15
(1537627C1)

25/355-28
( 5194224)
58x82x16

25/346-16
(1966574C1)

25/352-26
(1-33-742-750,

354721A1,
26799970)

CS100, CS110, CS120, CS130, CS150
(Type A, B, C, D Tipo)
(Early models / Primeros modelos)

25/353-37
(190003326072,
190003326124)

25/361-5
(1349058C1)

25/355-32
(295151A1)
35x52x16

25/346-11
(9968031)

25/352-27
(190003326030)

CS100, CS110, CS120, CS130, CS150
(Type A, B, C, D Tipo)
(Later models  / Últimos modelos)

25/353-18
(K395090,

3523862M91
39x88x27 25/361-17

(K261014)

25/346-17
(1349059C1)

25/352-8
(3140666R91)

CS100, CS110, CS120, CS130, CS150
(Type E, F Tipo) (Early models / Primeros modelos)

25/346-18
(144454A1)

CS100, CS110, CS120, CS130, CS150
(Type E, F Tipo)
(Later models  / Últimos modelos)

25/353-37
(190003326072,
190003326124)

25/352-27
(190003326030,
137700420820)

CVX120, CVX130, CVX150, CVX170, CVX1135,
CVX1145, CVX1155, CVX1170, CVX1190
(Type A Tipo)

25/361-5
(1349058C1)

CVX120, CVX130, CVX150, CVX170, CVX1135,
CVX1145, CVX1155, CVX1170, CVX1190
(Type B, C Tipo)

CVX120, CVX130, CVX150, CVX170, CVX1135,
CVX1145, CVX1155, CVX1170, CVX1190
(Type D, E, F Tipo)

25/353-19
(P1139855,
X1139855)

25/361-16
(175957A1)

25/355-14
(247534A1)
72x100x27

25/346-11
(9968031)

25/352-29
(1966894C1)

PJN55, PJN65, PJN75, PJV55, PJV65, PJV75 25/353-35
(V39878)

25/361-15
(1537627C1)

25/355-28
( 5194224)
58x82x16

25/346-16
(1966574C1)

25/352-25
(1964245C1)

Carraro front axle / Eje delantero Carraro Differential  input / Entrada del diferencial

2
1

1
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Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

232 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-228 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Carraro front axle / Eje delantero Carraro Hub carrier / Carcasa de giro

1 2 3 4 5 6

Tractors
Tractores

Hub
Cubo Rueda

Bearing
Rodamiento

Oil seal
Retén

O-ring
‘O’-Ring

Ring
Casquillo

Oil seal
Retén

Carraro Std - Est.-164
238, 248, 258, 268, 288, 395, 495, 495XL, 595, 595XL, 695,
695XL, 795, 795XL, 895, 895XL, 995, 995XL 25/445-9

(100558A1)
25/6410-41

(1966169C1)
95x135x20 25/6408-49

(311569A1)
130x160x17

25/6413-6
(100552A1)

25/6462-37
(100532A1)
45x50x35

25/6407-37
(100529A1)
45x65x12

Carraro 707
238, 248, 258, 268, 288, 395, 495, 495XL, 595, 595XL, 695,
695XL, 795, 795XL, 895, 895XL, 995, 995XL, 

2120, 2230, 2140, 2150 (Std - Est.)
25/6410-44

(301206A1)2120, 2230, 2140, 2150
(Vineyard & Narrow - Early models
Viñero &  Estrecho - Primeros modelos)

25/6413-8
(112493A1) 25/6462-53

(K395103)
42x62x14

25/6407-105
(K395019)
42x46x32

2120, 2230, 2140, 2150
(Vineyard & Narrow - Later models
Viñero &  Estrecho -Últimos modelos) 25/6410-41

(1966169C1)
95x135x20

25/6408-49
(311569A1)
130x160x17

25/6407-106
(1966195C1)

42x46x40

Carraro 707
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240

25/445-9
(100558A1)

25/6413-6
(100552A1)

25/6462-37
(100532A1)
45x50x35

25/6407-37
(100529A1)
45x65x12

Carraro 709
5120, 5130, 5140, 5150 25/445-8

(K395123)
25/6410-32
(81676C1)

110x159x23

25/6408-29
(277877A1)
150x176x16 25/6462-38

(1967535C1)
35x39x35

25/6407-38
(295151A1)
35x52x16Carraro 709

5220, 5230, 5240, 5250

25/6408-51
(1349265C1)
155x176x16

AVJ55, AVJ60, AVJ70
VJ60

25/6410-49
(24903450)
60x95x23
Inn. / Int.

25/6410-50
(24903460)
65x100x23
Out. / Ext.

25/6408-86
(5135387)
90x120x13

Carraro 707
C50, C60, C70, C80, C90, C100
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100

25/445-9
(100558A1)

25/6410-41
(1966169C1)
95x135x20

25/6408-49
(311569A1)
130x160x17

25/6413-6
(100552A1)

25/6462-37
(100532A1)
45x50x35

25/6407-101
(311564A1)
65x45x18.5

2
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moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

233Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-229Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Carraro front axle / Eje delantero Carraro Hub carrier / Carcasa de giro

2 3 4 5 6

Tractors
Tractores

Bearing
Rodamiento

Oil seal
Retén

O-ring
‘O’-Ring

Ring
Casquillo

Oil seal
Retén

CS48, CS52, CS58, CS63 (Type A, B Tipo)
25/6410-45

(1-33-742-645)
95x135x20

25/6408-49
(311569A1)
130x160x17

25/6413-6
(100552A1)

25/6462-37
(100532A1)
45x50x35

C55, C64, C70 (Type A  Tipo)
CS68, CS75 (Type A, B, C  Tipo)
CS48, CS52, CS58, CS63 (Type C Tipo) 25/6410-46

(B512106)
110x158x23

25/6408-82
(1-33-741-034)
150x180x14.5

25/6413-9
(1-33-741-022)

25/6462-54
(1397421043)
58x80x16.5

25/6407-107
(G10418)

CS78, CS86, CS94 (Type B  Tipo)
25/6407-108
(354739A1)
80x50x16

CS68, CS75 (Type D Tipo)
CS78, CS86, CS94 (Type A, C, D Tipo) 25/6410-45

(1-33-742-645)
95x135x20

25/6408-49
(311569A1)
130x160x17 25/6413-6

(100552A1)
25/6462-37
(100532A1)
45x50x35

25/6407-37
(100529A1)
45x65x12

CS68, CS75 (Type E Tipo) 25/6407-109
(402359A1,
85824345)
45x60x16CS78, CS86, CS94 (Type E  Tipo)

25/6410-41
(1966169C1)
95x135x20

25/6408-83
(1-33-744-612)
130x160x14.5/16

CS100, CS110, CS120, CS130, CS150

25/6410-32
(81676C1)

110x159x23

25/6408-51
(1349265C1)
155x176x16

25/6408-81
(87415728)
150x180x16

25/6413-7
(Q2930467)

25/6413-10
(1-33-741-703)

25/6462-38
(1967535C1)

35x39x35

25/6462-52
(300166A1,
85807981)
48x53x40

25/6407-38
(295151A1)
35x52x16

25/6407-102
(619063M1)
25/6407-104
(85821287)
48x65x16.5

CVX120, CVX130, CVX150, CVX170, CVX1135,
CVX1145, CVX1155, CVX1170, CVX1190

25/6413-7
(Q2930467)
Type D Tipo
25/6413-10

(1-33-741-703)
Type A, B, C, E

Tipo

25/6462-52
(300166A1,
85807981)
48x53x40

25/6407-102
(619063M1)
Type A, B, C
25/6407-104
(85821287)
48x65x16.5

Type D, E Tipo

JX55, JX60, JX65, JX70

25/6410-49
(24903450)
60x95x23
Inn. / Int.

25/6410-50
(24903460)
65x100x23
Out. / Ext.

25/6408-86
(5135387)
90x120x13
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Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

234 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-230 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Carraro front axle / Eje delantero Carraro Hub carrier / Carcasa de giro

1 2 3 4 5 6

Tractors
Tractores

Hub
Cubo Rueda

Bearing
Rodamiento

Oil seal
Retén

O-ring
Junta tórica

Ring
Casquillo

Oil seal
Retén

JX75, JX80, JX85, JX90, JX95, 
JX80U, JX90U, JX100U,
JX1080U, JX1090U, JX1100U
MXM120, MXM130, MXM135, MXM140, MXM150,
MXM165, MXM180
MXU100, MXU110, MXU115, MXU125, MXU130,
MXU135

25/6410-51
(24903470)
70x110x25

25/6408-87
(5136004)

105x125x12

JX80U, JX90U, JX100U,
JX1080U, JX1090U, JX1100U
MXM120, MXM130, MXM135, MXM140, MXM150,
MXM155, MXM165, MXM175, MXM180, MXM190
MXU100, MXU110, MXU115, MXU125, MXU135

25/6410-52
(5136951,
85806002)
95x135x20

25/6408-88
(5184116,
5177708,
5137109)

165x190x17

MXM120, MXM130, MXM135, MXM140, MXM150,
MXM155, MXM165, MXM175, MXM180, MXM190
Power-Shift

25/6410-53
(5133737,
83952531)

110x159x23

25/6408-89
(5133736)

190x220x20

Carraro 707
MX80C, MX90C, MX100C

25/445-9
(100558A1)

25/6410-41
(1966169C1)
95x135x20

25/6408-49
(311569A1)
130x160x17 25/6413-6

(100552A1)
217x224x2.5

25/6462-37
(100532A1)
45x50x35

25/6407-37
(100529A1)
45x65x12

Carraro 709
MX80C, MX90C, MX100, MX100C, MX110, MX120,
MX135

25/6410-32
(81676C1)

110x159x23

25/6408-81
(87415728)
150x180x16

25/6407-48
(247519A1)
45x70x17

Carraro 709
MX100, MX110, MX120,MX135

25/6413-7
(Q2930467)

25/6462-52
(300166A1,
85807981)
48x53x40

25/6407-102
(6190263M1)

Carraro 709
MX150, MX170

25/6407-103
(300167A1)
48x75x17

Carraro 709
MX150

25/6407-104
(85821287)
48x65x16.5

PJN55, PJN65, PJN75, PJV55, PJV65, PJV75
Std - Est.

25/6410-44
(301206A1)

25/6408-49
(311569A1)
130x160x17

25/6413-6
(100552A1)

25/6462-37
(100532A1)
45x50x35

25/6407-109
(402359A1,
85824345)
45x60x16PJN55, PJN65, PJN75, PJV55, PJV65, PJV75

Vineyard & Narrow / Viñero & Estr.

25/6408-81
(87415728)
150x180x16

25/6413-8
(112493A1)

25/6462-55
(K395019)
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FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-231Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

7 8 9 10 11 12 13

Tractors
Tractores

Lower pin
Clavija 
inferior

Top pin
Clavija
superior

Shim
Suplemento

Bearing or ring 
Rod. o Junta

Seal
Junta

Cap
Tapón

Carraro Std - Est.-164
238, 248, 258, 268, 288, 395, 495, 495XL,
595, 595XL, 695, 695XL, 795, 795XL, 895,
895XL, 995, 995XL 25/6450-62

(1966190C1)
Ø22-42

25/6450-65
(100531A1,
1537621C1)

25/6453-118
(1966187C1)

0,10mm
25/6453-119
(1966188C1)

0,19mm
25/6453-120
(1966189C1)

0,35mm 25/6451-34
(100522A1)

25/6451-35
(100520A1)
25x47x15

25/6425-42
(1966038C1)

45x55x10
25/6425-55

(1966208C1)Carraro 707
238, 248, 258, 268, 288, 395, 495, 495XL,
595, 595XL, 695, 695XL, 795, 795XL, 895,
895XL, 995, 995XL

2120, 2230, 2140, 2150 (Std - Est.) 25/6450-63
(85805983)

25/6450-66
(85805980)

25/6425-53
(5194158)

25/6425-56
(122270A1)
Upper / Sup.

71x36x25
25/6425-57
(5194164,
122268A1)
Lower / Inf.
61x43x0,9

2120, 2230, 2140, 2150
(Vineyard & Narrow - Early models
Viñero & Estrecho - Primeros modelos)

25/6450-64
(130148A1)

25/6450-67
(130145A1)

2120, 2230, 2140, 2150
(Vineyard & Narrow - Late models
Viñero & Estrecho - Últimos modelos )

25/6450-62
(1966190C1)

Ø22-42

25/6453-118
(1966187C1)

0,10mm
25/6453-119
(1966188C1)

0,19mm
25/6453-120
(1966189C1)

0,35mm

25/6451-84
(1966042C1)

24x47x15

25/6425-42
(1966038C1)

45x55x10
25/6425-55

(1966208C1)

Carraro 707
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240
C50, C60, C70, C80, C90, C100
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100
MX80C

25/6450-63
(85805983)

25/6450-66
(85805980)

25/6451-34
(100522A1)

25/6451-35
(100520A1)
25x47x15

25/6425-53
(5194158)

46x35.5x3.5

25/6425-56
(122270A1)
Upper / Sup.

71x36x25
25/6425-57
(5194164,
122268A1)
Lower / Inf.
61x43x0,9

Carraro 709
5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240,
5250

25/6450-19
(N13504)
Ø28-50

25/6450-18
(1995414C1,

B503049)
Ø36-50

25/6453-28
(K395036)

0,10mm 
25/6453-29
(K395037)

0,19mm 
25/6453-30
(K395038)

0,35mm 

25/6451-36
(9967999,
N14372)
34x52x16

25/6451-26
(N14373)
28x48x15

25/6425-43
(K262811,
K395039)
50x62x7

Carraro front axle / Eje delantero Carraro Hub carrier / Carcasa de giro
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Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

236 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
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FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-232 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Carraro front axle / Eje delantero Carraro Hub carrier / Carcasa de giro

7 8 9 10 11 12 13

Tractors
Tractores

Lower pin
Clav. de un.

inf.

Top pin
Clav. de un.

sup.
Shim

Suplemento
Bearing 

Rodamiento
Bearing

Rodamiento
Seal

Junta
Cap

Tapón

7210, 7220, 7230, 7240, 7250, 8910,
8920, 8930, 8940, 8950

25/6450-34
(231014A1)

Ø33-51

25/6451-25
(671032R1,
671033R1)
33x68x21

AVJ55, AVJ60, AVJ70,
VJ60

25/6450-70
(5122540)

Ø30-52

25/6453-126
(5100789)
0,1mm (A)

25/6453-127
(5100790)

0,15mm (A)

25/6451-87
(24903780)
28x55x18

25/6425-12
(5122548)
30x64x21

Carraro 707
C50, C60, C70, C80, C90, C100
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90,
CX100

25/6450-63
(85805983)

25/6450-66
(85805980)

25/6451-34
(100522A1)

25/6451-35
(100520A1)
25x47x15

25/6425-53
(5194158)

25/6425-56
(122270A1)
Upper / Sup.

71x36x25

25/6425-57
(5194164,
122268A1)
Lower / Inf.
61x43x0,9

C55, C64, C70 (Type A Tipo)
CS48, CS52, CS58, CS63 (Type C Tipo)
CS68, CS75 (Type A, B, C Tipo)

25/6450-68
(1-33-741-014)

25/6453-121
(135700411052)

0,2mm
25/6453-122

(135700411053)
0,5mm

25/6451-85
(135700411005, 

530741R1)

25/6425-58
(1-33-741-013)

+
25/6425-59

(1-33-741-012,
98-042413)CS78, CS86, CS94 (Type B Tipo) 25/6450-63

(354745A1)

CS48, CS52, CS58, CS63(Type A, B Tipo)
CS68, CS75(Type D Tipo)
CS78, CS86, CS94(Type A, C,  D, E Tipo)

25/6450-63
(85805983)

25/6450-66
(85805980)

25/6451-34
(100522A1)

25/6451-35
(100520A1)
25x47x15

25/6425-53
(5194158)

25/6425-56
(122270A1)
Upper / Sup.

71x36x25

25/6425-57
(5194164,
122268A1)
Lower / Inf.
61x43x0,9

CS100, CS110, CS120, CS130, CS150
(Type A, D, E, F  Tipo)
(Type B, C  Tipo) - 
Early models / Primeros modelos

25/6450-33
(122259A1)

25/6450-49
(9968023)

Ø35-50

25/6451-36
(9967999,
N14372)
34x52x16

25/6451-26
(N14373)
28x48x15

25/6425-54
(9967998)

CS100, CS110, CS120, CS130, CS150
(Type B, C Tipo) - 
Late models / Últimos modelos 

25/6451-86
(1-33-741-036)

35x52x50

CVX120, CVX130, CVX150,
CVX170, CVX1135, CVX1145,
CVX1155, CVX1170, CVX1190
(Type A, B, C Tipo) 

25/6451-36
(9967999,
N14372)
34x52x16

CVX120, CVX130, CVX150,
CVX170, CVX1135, CVX1145,
CVX1155, CVX1170, CVX1190
(Type D, E Tipo) 

25/6450-69
(1-33-741-717,

406724A1)

(A) Other thickness on request / Otros gruesos sobre pedido
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FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-233Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Carraro front axle / Eje delantero Carraro Hub carrier / Carcasa de giro

7 8 9 10 11 12 13

Tractors
Tractores

Lower pin
Clavija 
inferior

Top pin
Clavija 
superior

Shim
Suplemento

Bearing 
Rodamiento

Bearing 
Rodamiento

Seal
Junta

Cap
Tapón

JX55, JX60, JX65, JX70
VJ60

25/6450-70
(5122540)

Ø30-52

25/6453-126
(5100789)
0,1mm (A)

25/6453-127
(5100790)

0,15mm (A)

25/6451-87
(24903780)
28x55x18

25/6425-12
(5122548)
30x64x21

JX75, JX80, JX85, JX90

25/6450-71
(5121116)

Ø30-56
hole / agujeros Ø10.8

25/6453-129
(5110074)
0,1mm (A)

25/6453-130
(5110075)

0,15mm (A)

25/6451-88
(5119699)
30x64x21

25/6452-61
(5121471)
56x70x10

JX75, JX80, JX85, JX90, JX95, 
JX80U, JX90U, JX100U,
JX1080U, JX1090U, JX1100U
MXM120, MXM130, MXM135, MXM140,
MXM150, MXM155, MXM165, MXM175,
MXM180, MXM190
MXU100, MXU110, MXU115, MXU125,
MXU130, MXU135

25/6450-72
(5137239)

Ø30-56
hole / agujeros Ø12.8

25/6453-133
(5137456)
0,1mm (A)

25/6451-88
(5119699)
30x64x21

25/6452-61
(5121471)
56x70x10

MXM120, MXM130, MXM135, MXM140,
MXM150, MXM155, MXM165, MXM175,
MXM180, MXM190
Power-Shift

25/6450-73
(5137138)

25/6453-136
(5137114)
0,1mm (A)

25/6453-137
(5137115)

0,15mm (A)

25/6451-89
(5119660)
40x80x29

25/6452-62
(5121907,
5111414)
70x90x11

Carraro 707
MX80C

25/6450-63
(85805983)

25/6450-66
(85805980)

25/6451-34
(100522A1)

25/6451-35
(100520A1)
25x47x15

25/6425-53
(5194158)

25/6425-56
(122270A1)
Upper / Sup.

71x36x25

25/6425-57
(5194164,
122268A1)
Inf. / Lower
61x43x0,9

Carraro 707
MX90C, MX100C

25/6450-33
(122259A1)

25/6450-32
(247517A1)

25/6425-27
(247503A2)
35x75x21,5 25/6451-26

(N14373)
28x48x15

Carraro 709
MX80C, MX90C, MX100, MX100C, MX110,
MX120, MX135, MX150, MX170
(20.19, 20.22, 20.29) 25/6450-33

(122259A1)

25/6450-32
(247517A1)

Carraro 709
MX100, MX110, MX120,MX135, MX150
(20.25S)

25/6450-49
(9968023)

Ø35-50

25/6451-36
(9967999,
N14372)
34x52x16

25/6425-54
(9967998)

PJN55, PJN65, PJN75, PJV55, PJV65, PJV75
Std - Est.

25/6450-63
(85805983)

25/6450-66
(85805980) 25/6451-34

(100522A1)
25/6451-35
(100520A1)
25x47x15

25/6425-53
(5194158)PJN55, PJN65, PJN75, PJV55, PJV65, PJV75

Vineyard & Narrow / Viñero & Estr.
25/6450-64
(130148A1)

25/6450-67
(130145A1)

(A) Other thickness on request / Otros gruesos sobre pedido
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FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-234 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Carraro front axle / Eje delantero Carraro Planetary reduction  / Reductores planetarios

1 2 3 4 5 6

Tractors
Tractores

Ring gear
Corona 

O-ring
Junta tórica

Bolt
Tornillo

Centre ring
Casq. de centrado

Planetary
Planetario

Needle
Rod. de agujas

Carraro Std - Est.-164
238, 248, 258, 268, 288, 395, 495,
495XL, 595, 595XL, 695, 695XL, 795,
795XL, 895, 895XL, 995, 995XL 25/6430-25

(100561A1)
25/6436-9

(100559A1)
25/452-36
(5194169)

M12
25/451-15

(100560A1)
25/6431-23
(85806014)

25/6433-13
(114295A1)Carraro 707

238, 248, 258, 268, 288, 395, 495,
495XL, 595, 595XL, 695, 695XL, 795,
795XL, 895, 895XL, 995, 995XL

2120, 2230, 2140, 2150 
(Early models / Primeros modelos)

25/6430-28
(112495A1)

25/6436-11
(112496A1)

25/452-38
(85806010)

M10x45
25/451-16

(116426A1)
25/6431-28
(141370A1)

25/6433-16
(141368A1)

2120, 2230, 2140, 2150
(Late models / Últimos modelos )

25/6430-29
(1966202C1)

25/6436-12
(K965306)

25/6431-29
(1966269C1)

25/6433-17
(118333A1)

Carraro 707
3210, 3220, 3230, 
4210, 4220, 4230, 4240

25/6430-25
(100561A1)

25/6436-9
(100559A1)

25/452-36
(5194169)

M12
25/451-16

(116426A1)
25/6431-23
(85806014)

25/6433-13
(114295A1)

Carraro 709
5120, 5130, 5140, 5150
5220, 5230, 5240, 5250

25/6430-18
(H437677)

25/6436-3
(H437679)

25/452-17
(K395131)

M14

25/451-12
(107071A1) 

Ø20mm
25/451-18

(107072A1)
Ø24mm

25/6431-27
(K395110)

25/6431-16
(N13513)

25/6433-11
(119686A1)

Carraro 707
C50, C60, C70, C80, C90, C100
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90,
CX100

25/6430-25
(100561A1)

25/6436-9
(100559A1)

25/452-36
(5194169)

M12 25/451-16
(116426A1)

25/6431-23
(85806014)

25/6433-13
(114295A1)

CS48, CS52, CS58, CS63
(Type A, B Tipo)

25/6430-30
(1537868C1)

25/452-38
(85806010)

M10x45
25/6431-30

(1537869C1)
25/6433-18

(1-33-742-758)

CS48, CS52, CS58, CS63 (Type C Tipo)
C55, C64, C70 (Type B Tipo)
CS68, CS75 (Type A, B, C Tipo)
CS78, CS86, CS94 (Type B Tipo)

25/6430-31
(1-33-742-061)

25/6436-13
(1-33-741-018)

25/452-39
(135700411070)

M10x35-10,9
25/6431-31

(1-33-741-001)
25/6433-19

(1-33-742-059)

CS68, CS75 (Type D, E Tipo)
CS78, CS86, CS94 (Type D, E Tipo)

25/6430-32
(1-33-742-671)

25/6436-9
(100559A1)

25/452-38
(85806010)

M10x45
25/451-16

(116426A1)
25/6431-23
(85806014)

25/6433-13
(114295A1)

CS78, CS86, CS94 (Type A, C Tipo) 25/6430-25
(100561A1)

1
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FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-235Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3 4 5 6

Tractors
Tractores

Ring gear
Corona 

O-ring
Junta tórica

Bolt
Tornillo

Centre ring
Casq. de centrado

Planetary
Planetario

Needle
Rod. de agujas

CS100, CS110, CS120 (Type A Tipo) 25/6430-18
(H437677) 25/6436-3

(H437679)

25/452-17
(K395131)

M14

25/451-12
(107071A1) 

Ø20mm

25/451-18
(107072A1) 

Ø24mm

25/6431-16
(N13513)

25/6433-11
(119686A1)

CS100, CS110, CS120 (Type B Tipo) 25/6430-33
(1-33-742-725)

CS110, CS120  (Type E Tipo)
CS130, CS150 (Type C, E Tipo)
CVX120, CVX130, CVX150,
CVX170, CVX1135, CVX1145,
CVX1155, CVX1170, CVX1190
(Type A, B, D Tipo)

25/6430-27
(175976A1)

25/6436-10
(175984A1)

25/6431-26
(1-33-742-715)

31z
25/6433-15
(175978A1)

CS100, CS110, CS120, CS130, CS150
(Type D, F Tipo)
CVX120, CVX130, CVX150,
CVX170, CVX1135, CVX1145,
CVX1155, CVX1170, CVX1190
(Type C, E Tipo)

25/6430-34
(6190291M1)

Carraro 707
MX80C, MX90C, MX100C

25/6430-25
(100561A1)

25/6436-9
(100559A1)

25/452-36
(5194169)

M12
25/451-16

(116426A1)
25/6431-23
(85806014)

25/6433-13
(114295A1)

Carraro 709
MX80C, MX90C, MX100, MX100C,
MX110, MX120, MX135
20.19 & 20.22

25/6430-26
(247548A1)

25/452-37
(9968028)
M12x45

25/451-17
(353362A1)

4,5mm
25/6431-24
(247551A1)

25/6433-14
(247550A1)

Carraro 709
MX100, MX110, MX120, MX135,
MX150, MX170
20.25S & 20.29 & 20.29S

25/6430-27
(175976A1)

25/6436-10
(175984A1)

25/452-17
(K395131)

M14

25/451-12
(107071A1) 

Ø20mm

25/451-18
(107072A1)

Ø24mm

25/6431-25
(175979A1
25/6431-26

(1-33-742-715)
31z

20.25S

25/6433-15
(175978A1)

PJN55, PJN65, PJN75, PJV55, PJV65,
PJV75  (Std - Est.)

25/6430-30
(1537868C1)

25/6436-9
(100559A1)

25/452-38
(85806010)

M10x45
25/451-16

(116426A1)

25/6431-30
(1537869C1)

25/6433-20
(119685A1)

PJN55, PJN65, PJN75, PJV55, PJV65,
PJV75 
(Vineyard & Narrow / Viñero & Estr.)

25/6430-28
(112495A1)

25/6436-11
(112496A1)

25/6431-28
(141370A1)

25/6433-16
(141368A1)

Carraro front axle / Eje delantero Carraro Planetary reduction  / Reductores planetarios

1
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FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-236 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

7 8 9 10 11 12

Tractors
Tractores

Ring
Arandela

Seal
Junta

Circlip
Arandela

Sun gear
Eje central

Cap
Tapón

Bolt
Tornillo

Carraro Std - Est.-164
238, 248, 258, 268, 288, 395, 495, 495XL, 595, 595XL,
695, 695XL, 795, 795XL, 895, 895XL, 995, 995XL

25/384-8
(K395091)
34x55x1.5

25/6401-22
(85806016)

25/6438-16
(100557A1)

M30x2 25/440-65
(905876R1)

M8x20

Carraro 707
238, 248, 258, 268, 288, 395, 495, 495XL, 595, 595XL,
695, 695XL, 795, 795XL, 895, 895XL, 995, 995XL

2120, 2230, 2140, 2150 (Std - Est.)

2120, 2230, 2140, 2150
(Vineyard & Narrow - Early models
Viñero & Estrecho - Primeros modelos)

25/384-13
(112501A1)

25/6438-18
(124482A1)

2120, 2230, 2140, 2150
(Vineyard & Narrow - Late models
Viñero & Estrecho - Últimos modelos )

25/384-14
(1966603C1)

25/6401-23
(1966602C1)

25/6438-19
(A156873)

25/440-67
(905875R1)

M12x25

Carraro 707
3210, 3220, 3230, 
4210, 4220, 4230, 4240

25/384-8
(K395091)
34x55x1.5

25/6401-22
(85806016)

25/6438-16
(100557A1)
M30 x 2 mm

25/440-65
(905876R1)

M8x20
Carraro 709
5120, 5130, 5140, 5150
5220, 5230, 5240, 5250

25/6401-15
(K395122)

25/6434-19
(K261897)

25/6406-20
(K395114)

25/6438-17
(112624A1)

25/440-66
(K395029)

Carraro 707
C50, C60, C70, C80, C90, C100
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100 25/6401-22

(85806016)

25/6438-16
(100557A1)

M30x2

25/440-65
(905876R1)

M8x20

25/440-68
(190003862031)

M10x20

Carraro 707
MX80C, MX90C, MX100C

Carraro 709
MX80C, MX90C, MX100, MX100C, MX110, MX120,
MX135
20.19 & 20.22

25/384-11
(247556A1)

Carraro 709
MX100, MX110, MX120, MX135, MX150, MX170
20.25S & 20.29 & 20.29S

25/384-12
(175989A1)

Carraro front axle / Eje delantero Carraro Planetary reduction  / Reductores planetarios

1
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FRONT DRIVE SHAFT
EJE DE TRANSMISION DELANTERO

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-237Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractors
Tractores

Length
Longitud

Propeller shaft
Eje cardan

ZF APL1351 - APL1551
644, 744, 844, 845S, 743XL, 745XL, 844XL, 856XL 1040-1100 mm

25/6491-11
(3148646R92,
3147166R92)

1208-1268 mm
25/6491-12

(3148647R92,
3147167R92)

ZF APL1552
955, 955XL, 1055, 1055XL 1830-1890 mm 25/6491-8

(3230179R92)
ZF APL3052
644, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 844, 844S, 844XL, 856XL 1370-1430 mm 25/6491-9

(3223350R91)

1530-1590 mm 25/6491-10
(3223354R92)

ZF APL3052
955, 955XL, 1055, 1055XL 1735-1795 mm 25/6491-6

(3221117R92)

1775-1835 mm 25/6491-7
(3221116R92)

Tractors
Tractores

ØA
mm

ØB
mm

ØC
mm

D
mm

ØE
mm

Shaft
Eje

ZF APL1351 - APL1551
APL1552, APL3052
Offset axle / Ejes desplazados

120 35 64 345 8 25/6490-1K

ZF APL1552 120 38x106 63 10 25/6490-2

33 Series / Series  33 100 30x89 44 225 8 25/6490-3

Tractors
Tractores Fig. Rosca

Rosca
Dim.
Dim.

U-joint
Cruceta

Carraro
MX80C, MX90C,
MX100C

1

M8 96 25/6403-109
(394125A1)

Carraro
MX100, MX110, MX120,
MX135, MX150, MX170

M10 120 25/6403-102
(229108A1)

Carraro
5120, 5130, 5140, 5150, 
5220, 5230, 5240, 5250

M8 96 25/6403-103
(1981084C1)

ØB

D

Ø
C

ØA

1

ØE
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FRONT DRIVE SHAFT
EJE DE TRANSMISION DELANTERO

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-238 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

FRONT DRIVE SHAFT BUSH / CASQUILLO ESTRIADO DEL EJE DELANTERO

Tractors
Tractores

Bush
Casquillo

Teeth
Dientes

Position
Posición

Illustration
Ilustración 

238, 248, 258, 268, 288, 385, 395, 485, 495, 495XL, 585,
595, 595XL, 685, 685XL, 695, 695XL, 743, 743XL, 745S,
745XL, 785, 785XL, 795, 795XL, 844S, 844XL, 845,
845XL, 8565XL, 885, 885XL, 895, 895XL, 956, 956XL,
995, 995XL, 1056, 1056XL  APL335, 345

25/6447-6
(90030C2)

24z
Ø 30/32

Front
Delantero

238, 248, 258, 268, 288, 385, 395, 485, 485XL, 495, 495XL,
585, 585XL, 595, 595XL, 685, 685XL, 695, 695XL, 743, 743XL,
745S, 745XL, 785, 785XL, 795, 795XL, 844S, 844XL, 845,
845XL, 8565XL, 885, 885XL, 895, 895XL, 995XL
APL325, 330

25/6447-7
(90031C2)

21z
Ø 25/28

Front
Delantero

238, 248, 258, 268, 395, 495, 495XL, 595, 595XL, 695,
695XL, 795, 795XL, 895, 895XL, 995XL, 
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240,
C50, C60, C70, C80, C90, CX50, CX60, CX70, CX80,
CX90, CX100

25/6447-13
(1537839C1)

With Carraro
transfert gearbox

Con caja de
reenvío Carraro

25/6447-14
(1537306C2)

22z
Ø 30/33

Stud for 25/6447-6 and 25/6447-7
Tornillo para 25/6447-6 y 25/6447-7

25/6448-1
(90088C1)
M12x45

Bearing  for 25/6447-6 and 25/6447-7
Rodamiento para 25/6447-6 y 25/6447-7

25/6418-8
(82236C92, 1537681C1)

Ø 32

Support  for 25/6447-6 and 25/6447-7
Soporte para 25/6447-6 y 25/6447-7

25/6429-1
(82234C1, 1537682C1)

743, 743XL, 745S, 745XL, 844S, 844XL, 845, 845XL,
856XL, 956, 956XL, 1056, 1056XL

25/6418-10
(1532777C3, 1534022C1, 1534202C1,

1534204C1)

3220, 3230, 
4210, 4220, 4230, 4240

25/6418-8
(82236C92, 1537681C1)

3220, 3230, ,
4210, 4220, 4230, 4240

25/6429-1
(82234C1, 1537682C1)

AVJ55, AVJ60, AVJ70
JX55, JX60, JX65, JX70, JX75, JX80, JX85, JX90, JX95
JX70U, JX80U, JX90U, JX100U
JX1060C/V, JX1070C/N/U/V, JX1075C/N/V, JX1080U,
JX1090U, JX1095N/V, JX1100U
VJ60, VJ70, VJ80

25/6447-9
(4997313,
5199243,
5135752)

10z
Front and rear

Delantero y
trasero

JX70U, JX80U, JX90U, JX100U
JX1060C, JX1070C/U, JX1075C, JX1080U, JX1090U, JX1100U

25/6447-10
(4997312) 10z Central

Central

MXM120, MXM130, MXM135, MXM140, MXM150,
MXM155, MXM165, MXM175, MXM180, MXM190

25/6447-11
(4994076) 12z Front

Delantero
MXM120, MXM130, MXM135, MXM140, MXM150,
MXM165, MXM180

25/6447-12
(4994075) 12z Central

Central
MXM120, MXM130, MXM135, MXM140, MXM150,
MXM165, MXM180

25/6447-3
(5150124) 14z Front

Delantero

“THE RELIABLE SERVICE”
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BOLTS AND NUTS (REAR WHEEL)
TORNILLOS Y TUERCAS (RUEDA TRASERA)

FRONT AXLE 4WD
EJE DELANTERO 4RM

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-239Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

U-Joints
Crucetas OEM LxØ Axle

Eje Fig.

25/6403-13 5194198 61,3 x 23,8 mm Carraro C
25/6403-14 1342711C1 70 x 27 mm APL330, 335 F
25/6403-62 9968059 71 x 27 mm Carraro A
25/6403-7 3230277R1 82 x 27 mm APL1251, 1351 B

25/6403-121 1342705C1 72 x 28 mm APL335 F
25/6403-20 K965215 79 x 30 mm APL1351 F
25/6403-96 1342719C1 83 x 30 mm APL345 F
25/6403-16 1975562C1 87 x 35 mm APL3052, 3054 D
25/6403-17 3223955R1 94 x 30 mm APL3050 F
25/6403-95 1342708C1 86 x 32 mm APL345 B

25/6403-124 3224325R1,
3148651R1 97 x 34 mm APL1551,1552 A

25/6403-101 1975563C1 87 x 35 mm APL3052, 3054 D
25/6403-122 3133521R1 97 x 35 mm APL1351, 1551, 3052 A
25/6403-47 3224326R1 106 x 38 mm APL3052 A

25/6403-104 247543A1,
85807283 71 x 27 mm Carraro 709 C

25/6403-103 1981084C1 96 mm / M8 Carraro E
25/6403-102 229108A1 120 mm / M10 Carraro E
25/6403-109 394125A1 96 mm Carraro E

1 2-1 3 2-2

1 2 3

Tractors
Tractores

Bolt
Tornillo

Nut
Tuerca

Washer
Arandela

321, 323, 383, 423, 431, 433, 433E, 433V, 440, 453, 531, 533, 533E, 533V,
540, 541, 553, 633, 633E, 633V, 640, 644, 654, 724, 733, 733E, 740, 743,
743XL, 744, 745S, 745XL, 824, 833, 833E, 840, 844S, 844XL, 845,
845XL, 856XL, 940

25/440-8
(3399467R1)

Ø 21

25/441-14 (2-1)
(933602R1)
M18 x 1,5

25/441-8 (2-2)
(98782C1)
M18 x 1,5

25/441-9
(3230348R3)

943, 953, 955, 955XL, 956, 956XL, 1055,  1055XL, 1056, 1056XL, 
5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250, 
MX80C, MX90C, MX100C, 
MX100, MX110, MX120, MX135

25/440-10
(192708A1)

Ø 22,5

25/441-15 (2-1)
(934008R1)
M20 x 1,5

25/441-10 (2-2)
(98783C1)
M20 x 1,5

25/441-11
(3230875R2)

Front axle / Eje delantero U-Joints / Crucetas

A B

C D

E F
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TIE RODS AND SOCKETS
RÓTULAS Y BARRAS DE DIRECCIÓN

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-240 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

2 WD - Manual steering / Dirección manual 2RM

Tractors
Tractores Fig. Pos. Ref.

Ref. OEM Thread
Rosca

Length
Longitud

Cone
Cono

D320, D322, D324, D326, D430,
D432, D436, D439, D440 A 5 25/495-70 716195R91, 717678R91 M16RH/D 95 14,5/16

238, 275, 276, 354, 364, 374, 384, 
414, 434, 444, 2300, 2350

A 1 25/491-14 3045309R91 3/8" BSP LH/I 82 11/16” x 3/4"
A 2 25/492-14 3040922R92 3/8" BSP RH/D 82 11/16” x 3/4"
A 4 25/496-14 3040920R92 3/4" UNF RH/D 87 9/16" x 5/8"

353, 423 C 1+2 25/490-22 3058842R94 M18LH/I 1190 16/18

323, 353, 383, 
423, 453

D 1 25/492-22 3131016R3, 3131024R1 M18RH/D 65 Ø14
A 2 25/491-22 3131021R2 M20LH/I 95 16/18
B 3 25/495-23 3058213R93, 3131026R2 Ø 18 385 14/16
D 4 25/492-22 3131016R1 M18RH/D 65 Ø14

433, 533, 633

E 1 25/491-17 3148925R1 Ø 22 620 Ø 20
A 2 25/492-17 3147510R1 M20RH/D 95 14/16
B 3 25/495-24 3148923R1 Ø 22 725 16/18
A 4 25/497-13 3148926R1 M.20RH/D 95mm 16/18

733, 833
E 1 25/491-17 3148925R1 Ø 22 620mm Ø 20
A 2 25/492-17 3147510R1 M20RH/D 95mm 14/16
A 4 25/497-13 3148926R1 M.20RH/D 95mm 16/18

433E, 433V, 533E, 533V, 633E,
633V, 733E, 733V, 833E, 833V 
(Early fitting / Primeras vesiones)

D 2 25/492-22 3131016R1 M18RH/D 65mm Ø14

433E, 433V, 533E, 533V, 633E,
633V, 733E, 733V, 833E, 833V
(Late fitting / Últimas versiones)

A 1 25/492-17 3147510R1 M20RH/D 95mm 14/16

553, 654, 724, 824

C 1+2 25/491-82 (C) 3057165R91
C 1+2 25/491-83 (D) 3057164R91
A 2 25/492-16 3058207R92 M18RH/D 65mm 14/16
B 3 25/495-23 3058213R93 Ø 18 385mm 14/16
D 4 25/497-12 3058214R91 M18RH/D 90mm Ø14

644, 
743, 744, 745S, 
844, 844S, 845

B 1 25/491-18 3147525R1 Ø 22 270mm 16/18
A 2 25/492-17 3147510R1 M20RH/D 95mm 14/16
B 3 25/495-24 (A) 3148923R1 Ø 22 725mm 16/18
B 3 25/495-27 (B) 3223995R1 Ø 26 725mm 16/18
A 4 25/497-13 (A) 3148926R1 M20RH/D 95mm 16/18
A 4 25/497-14 (B) 3223997R1 M24RH/D 95mm 18/20

AVJ55, AVJ60, AVJ70
VJ60, VJ70, VJ80

A 1+5 25/497-282 5109526 M20RH/D 75mm 16/18
O 6 25/495-288 4998975, 5109530 Ø 20 640mm 16/18

(A) 644 (� 010067), 744 (� 008669), 844 (� 005275), 844S (� 010500)
(B) 644 ( 010068 �), 744 (008670 �), 844 (005276 �), 844S (010501 �)

1

3
4

3

2

5

A D B

EO

C

(C) 553
(D) 654, 724, 824
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TIE RODS AND SOCKETS
RÓTULAS Y BARRAS DE DIRECCIÓN

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-241Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

2 WD - Power steering - Axle / Dirección asistida - Eje - 2RM

Tractors
Tractores Fig. Pos. Ref.

Ref. OEM Thread
Rosca

Length
Longitud

Cone
Cono

238, 248, 258, 268, 288, 385, 395, 485,
485XL, 495, 495XL, 585, 585XL, 595, 595XL,
685, 685XL, 695, 695XL, 785, 785XL, 885,
855XL, 895, 995, , 995XL, 
3210, 3220, 3230, 
4210, 4220, 4230, 4240, 
C50, C60, C70, C80, C90, 
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100, 
MX80C, MX90C, MX100C

A 4 25/491-26 1537872C1 7/8” RH/D 92 5/8” x 11/16”

A 4 25/497-11 3116407R3 7/8" UNF RH/D 95 5/8" x 11/16"

B 3 25/496-17 1332805C2 Ø 13/16” 360 5/8” x 11/16”

B 7 25/495-22 3125171R2,
3116406R3 Ø 13/16" 380 5/8” x 11/16”

Q 3 25/497-222 1538016C1 7/8” RH/D 480-760 5/8” x 11/16”

433, 440, 533, 540, 633, 640, 644, 733, 740,
744, 833, 840, 844, 844S, 940

A 5 25/497-13 3148926R1 M20RH/D 95 16/18
E 6 25/495-26 3217563R1 Ø 22 725 Ø 20

644, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 844,
844S, 844XL, 845, 845XL, 856XL

A 5 25/497-14 3223997R1 M24RH/D 95 18/20
E 6 25/495-28 3223996R1 Ø 26 725 Ø 22

946, 955, 1046, 1055, 1246
A 5 25/497-13 3148926R1 M20RH/D 95 16/18

E 6 25/495-29 3148929R1
3146260R1 Ø 20 500 Ø 20

946, 955, 955XL, 956, 956XL,  1046, 1055,
1055XL, 1056, 1056XL, 1246

A 5 25/497-14 3223997R1 M24RH/D 95 18/20
E 6 25/495-267 3224261R1 Ø 26 450 Ø 20

743, 743XL, 745S, 745XL, 844S, 844XL, 845,
845XL, 856XL, 955, 955XL, 956, 956XL,
1055, 1055XL, 1056, 1056XL, 1255, 1255XL
Heavy duty / Heavy Duty

A 5 25/497-15 3232877R92 M28RH/D 115 20/22

B 6 25/495-268 3232876R91 Ø 26 730 20/22

5120, 5130, 5140, 
5220, 5230, 5240, 5250

A 5 25/497-223 1531204C1 M24RH/D 110 20/22
B 6 25/496-192 1531206C1
B 6 25/496-193 1531203C1

5088, 5288, 5488, 
7110, 7120, 7130, 7140, 7150, 7230, 7240,
7250, 
8910, 8920, 8930, 8940, 8950, 
MX100, MX110, MX120, MX135, MX150,
MX170, MX180, MX200, MX210, MX220,
MX230, MX240, MX270, 
MXM120, MXM130, MXM140, MXM155,
MXM175, MXM190

A 4 25/492-24 1280658C1
406054A1 1 1/8” RH/D 120 25 x 28 mm

B 3 25/491-25 1280662C1
406053A1 Ø 30 mm 385 25 x 28 mm

36
4

3

5

E

A

B

7

Q
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TIE RODS AND SOCKETS
RÓTULAS Y BARRAS DE DIRECCIÓN

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-242 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

2 WD - Power steering - Axle / Dirección asistida - Eje - 2RM

Tractors
Tractores Fig. Pos. Ref.

Ref. OEM Thread
Rosca

Length
Longitud

Cone
Cono

2120, 2130, 2140, 
PJ55, PJ65, PJ75,
PJN55, PJN65,
PJN75,
PJV55, PJV65, PJV75

All models
Todos los 
modelos

A 6 25/495-186 K261841,
1966151C1 M20LH/I

95

16.5/18.5

A 5 25/495-187 K261842,
1966150C1 M20RH/D 16.5/18.5

Std - Est.
F 8 25/497-189 1967936C1 F20LH/I

435
-

F 7 25/497-190 1967937C1 F20RH/D -

Narrow
Estrecho

F 8 25/497-187 1967974C1,
327846A1 F20LH/I

386
-

F 7 25/497-188 1967976C1,
327847A1 F20RH/D -

Vineyard
Viñero

F 8 25/497-182 327845A1,
1967500C1 F20LH/I

272

-

F 7 25/497-183 327826A1,
1967975C1 F20RH/D -

JX70U, JX80U, JX90U, JX100U
JX1070U, JX1080U, JX1090U,
JX1100U

A 5 25/497-283 5178390 M24RH/D 95 18/20

O 6 25/495-289 5178378 Ø 24 900 18/20

JX1060V, JX1070N/V, JX1075N/V,
JX1095N/V,
VJ60, VJ70, VJ80

A 5 25/497-282 5109526 M20RH/D 75 16/18

O 6 25/495-288 4998975,
5109530 Ø 20 640 16/18

6

8

7

5

A F

O
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TIE RODS AND SOCKETS
RÓTULAS Y BARRAS DE DIRECCIÓN

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-243Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractors
Tractores Fig. Pos. Ref.

Ref. OEM Thread
Rosca

Length
Longitud

Cone
Cono

433, 533, 633, 733
A 9 25/581-7 3141529R91 M30RH/D 110 23/26
G 10 25/581-8 3141531R91 F20RH/D 75 18/20

433, 440, 533, 540, 553, 633, 640, 644,
654, 724, 733, 740, 744, 824, 833, 840,
844, 844S, 940, 946, 1046, 1246

A 7 25/581-5 3141530R91 M22RH/D 95 16/18

H 8 25/581-6 3141532R93 F20RH/D 70 Ø 20

433E, 433V, 533E, 533V, 633E, 633V,
733E, 733V, 833E, 833V

A 7 25/581-5 3141530R91 M22RH/D 95 16/18
G 8 25/581-45 3402413R91 F20RH/D 75 16/18

523, 624, 724
A 7 25/581-3 3059432R1 M18RH/D 100 16/18
H 8 25/581-4 3059433R2 F22RH/D 70 Ø 18

644, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL,
844, 844S, 844XL, 845, 845XL,
856XL, 955, 956, 956XL, 1046, 1055,
1056, 1056XL

A 7 25/581-11
3224265R92
3230099R91
3134335R91
3216542R91

M24RH/D 100 18/20

H 8 25/581-12 3224266R92 F20RH/D 70 Ø 22

1056XL, 1255, 125XL, 
5120, 5130, 5140, 
5220, 5230, 5240, 5250

G 8 25/581-16 3233186R91
T102913 F22RH/D 110 24/26

2 WD - Power steering - Steering cyl. / Dirección asistida - Cilindro de dirección - 2RM

8

7

A GH9

10

Tractors
Tractores

Ref.
Ref. OEM Thread

Rosca
Length

Longitud
Cone
Cono

APL1251
533, 540, 633, 640, 733, 740, 833, 840, 940

25/497-131 F24R/R 1318 -

4 WD - Axle - ZF axle / 4RM - Eje - Eje ZF

TIE ROD TUBE
RÓTULA TUBO

Adaptable lenght / Longitud adaptable

“THE RELIABLE SERVICE”
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TIE RODS AND SOCKETS
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(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-244 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

4 WD - Axle - ZF axle / 4RM - Eje - Eje ZF

Tractors
Tractores Fig. Pos. Ref.

Ref. OEM Thread
Rosca

Length
Longitud

Cone
Cono

APL325
238, 248, 258, 385, 395, 485, 495, 495XL, 585, 585XL, 595, 595XL
APL330
238, 248, 258, 268, 288, 385, 395, 485, 495, 585, 595, 685, 685XL, 695,
695XL, 743, 743S, 743XL, 745, 745S, 745XL, 785, 785XL, 795,
795XL, 844, 844S, 844XL, 845, 845XL, 856, 856XL, 885, 885XL, 895,
895XL, 985, 995, 995XL
APL335
248, 258, 268, 288, 385, 485, 585, 685, 685XL, 695, 695XL, 743, 743S,
743XL, 745, 745S, 745XL, 785, 785S, 785XL, 795, 795XL, 844, 844S,
844XL, 845, 845XL, 856, 856XL, 885, 885XL, 895, 985, 995, 995XL

I 5-6 25/497-60 1968468C1,
1968463C1

M22RH/D
M20RH/D 195 -

J 7-8 25/495-60 1968464C1 F22 255 20/22

APL345
956, 956XL, 1056, 1056XL

I 5-6 25/497-60 1968468C1,
1968463C1

M22RH/D
M20RH/D 195 -

M 7 25/495-264 1968469C1 M22RH/D 390 24/26
M 8 25/495-263 1968473C1 M22RH/D 390 24/26

APL1251
533, 540, 633, 640, 733, 740, 833, 840, 940

A 1 25/497-21 3217279R1,
3217282R1 M24RH/D 105 20/22

K 9 25/495-290 3216556R91 F24RH/D 1220 20/22

APL1351
644, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 844, 844S, 844XL, 856XL

A 1 25/497-21 3217279R1,
3217282R1 M24RH/D 105 20/22

K 9 25/495-275
82185C1, 

3230275R91,
97903C1

M24RH/D 1400 20/22

APL1351
485XL, 585XL, 785XL, 885XL

G 1 25/497-275 1502269C2 F30RH/D 105 20/22
T 9 25/495-276 1502268C1 M30RH/D 1430 -

APL1551
644, 744, 844, 844S

A 1 25/497-21 3217279R1,
3217282R1 M24RH/D 105 20/22

G 2 25/495-277 3217278R1 F24RH/D 1290 20/22

APL1552
955, 955XL, 956, 956XL, 1055, 1055XL, 1056, 1056XL

A 1 25/497-22 3230364R1 M24RH/D 125 24/26
G 2 25/495-277 3217278R1 F24RH/D 1290 20/22

APL3050
946, 1046 P 1-2 25/497-24

3134240R92
3140943R1
3134240R91

F36RH/D 150 27/30

APL3052
644, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 844, 844S, 844XL, 856XL, 946,
955, 955XL, 956, 956XL, 1046, 1055, 1055XL, 1056, 1056XL, 1246

P 1-2 25/497-23
3146733R1,
3147030R91,
1397430703

F36RH/D 140 23/26

APL3052
1255, 1255XL 

P 1-2 25/497-24
3134240R92
3140943R1
3134240R91

F36RH/D 150 27/30
APL3054
1455, 1455XL

6 5

1

2

8
7

4
3

A GI

C

J

K9

P
T
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TIE RODS AND SOCKETS
RÓTULAS Y BARRAS DE DIRECCIÓN

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-245Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores Fig. Pos

.
Ref.
Ref. OEM Thread

Rosca
Length

Longitud
Cone
Cono

Carraro Std - Est.-164
238, 248, 258, 268, 288, 395, 495, 495XL, 595, 595XL,
695, 695XL, 795, 795XL, 895, 895XL, 995, 995XL

Carraro 707
238, 248, 258, 268, 288, 395, 495, 495XL, 595, 595XL,
695, 695XL, 795, 795XL, 895, 895XL, 995, 995XL
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240

I 5 25/497-151 1966127C1 M20D/RH-M18LH/I 177 -
I 6 25/497-150 1966125C1 M20D/RH-M18RH/D 177 -
S 25/2310-18LH F18LH/I - -
S 25/2310-18RH F18RH/D - -
G 7 25/495-242 137047A1 F18RH/D 172 20/22
G 8 25/495-241 137048A1 F18LH/I 172 20/22

Carraro
2120, 2230, 2140, 2150 
(Early models / Primeros modelos)

A 1-2 25/495-187 K261842 M20RH/D 95 16.5/18.5

Carraro
2120, 2230, 2140, 2150
(Vineyard late models / Nuevos modelos viñeros)

I 5-6 25/497-184 112514A1 M20RH/D-M18RH/D 137 -

G 7-8 25/495-190 138523A1 F18RH/D 53 20/22.5

Carraro
2120, 2230, 2140, 2150
(Narrow late models / Nuevos modelos estrechos)

I 5 25/497-151 1966127C1 M20RH/D-M18LH/I 177 -
I 6 25/497-150 1966125C1 M20RH/D-M18RH/D 177 -
G 7 25/495-188 1966128C1 F18LH/I 85 20/22
G 8 25/495-189 1966129C1 F18RH/D 85 20/22

Carraro 709
5120, 5130, 5140, 5150
5220, 5230, 5240, 5250

I 5 25/497-44 83957796,
N14388 M22RH/D-M24LH/I 205 -

I 6 25/497-281 9968018, 
N14377 M22RH/D-M24RH/D 205 -

S 25/2310-24LH 126141A1 F24LH/I - -
S 25/2310-24RH 126143A1 F24RH/D - -
G 7 25/495-67 126144A1 F24LH/I 204 23/26

G 8 25/495-68 9968016,
126145A1 F24RH/D 204 23/26

Carraro
7110, 7120, 7130, 7140, 7210, 7220, 7230,
7240, 7250, 8910, 8920, 8930, 8940, 8950

L 1 25/491-27 128609A1 1” 1/4LH/I 315 24.5/28

L 2 25/492-18 128604A1 1” 1/4RH/D 315 24.5/28

Carraro
7110, 7120, 7130, 7140

A 1 25/491-28 1277452C1 1” 1/8 LH/I 140 24.5/28
A 2 25/492-19 1277451C1 1” 1/8 RH/D 140 24.5/28

AVJ55, AVJ60, AVJ70 A 1 25/497-284 5109553 M20RH/D 75 18/20
AVJ55, AVJ60, AVJ70 C 1+2 25/490-34 5135076 1320-1350 18/20

Carraro 707
C50, C60, C70, C80, C90, C100

I 5 25/497-151 1966127C1 M20RH/D-M18LH/I 177 -
I 6 25/497-150 1966125C1 M20RH/D-M18RH/D 177 -
S 25/2310-18LH F18LH/I - -
S 25/2310-18RH F18RH/D - -
G 7 25/495-242 137047A1 F18RH/D 172 20/22
G 8 25/495-241 137048A1 F18LH/I 172 20/22

4 WD - Axle - Carraro axle / 4RM - Eje - Eje Carraro
A G I

C

L
2
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TIE RODS AND SOCKETS
RÓTULAS Y BARRAS DE DIRECCIÓN

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-246 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores Fig. Pos. Ref.

Ref. OEM Thread
Rosca

Length
Longitud

Cone
Cono

Carraro
C55, C64, C75, 
CS48, CS52, CS58, CS63, CS68, CS75
(Type B&C)

I 5-6 25/497-278 1-33-743-011 M22RH/D-M22RH/D 210 -

G 7-8 25/495-278 1-33-743-010 F22RH/D 180 24/26

Carraro
CS48, CS52, CS58, CS63

I 5-6 25/497-178
85805975, 

1-33-743-604,
112509A1

M20RH/D-M18RH/D 175 -

G 7-8 25/495-189
1966129C1,
135824A1,
299935A1

F18RH/D 85 20/22

Carraro
CS48, CS52, CS58, CS63

I 5-6 25/497-151 1966127C1 M20RH/D-M18LH/I 177 -

G 7-8 25/495-188
1966128C1,
135823A1,

1-33-741-674
F18LH/I 85 20/22

Carraro
CS68, CS75 (Type A Tipo)

I 5-6 25/497-279 1-33-743-003 M22RH/D-M22RH/D 195 -

G 7-8 25/495-279 1-33-743-002 F22RH/D 110 24/26

Carraro
CS68, CS75 (Type D&E Tipo)
CS78, CS86, CS94 (Type E Tipo)

I 5-6 25/497-178
85805975, 

1-33-743-604,
112509A1

M20RH/D-M18RH/D 175 -

G 7-8 25/495-231 1-33-743-603 F18RH/D 140 20/22

Carraro
CS68, CS75 (Type D&E Tipo)
CS78, CS86, CS94 (Type E Tipo)

I 5 25/497-177 112508A1, 
1-33-743-602 M20RH/D-M18LH/I 175 -

I 6 25/497-178
85805975, 

1-33-743-604,
112509A1

M20RH/D-M18RH/D 175 -

G 7 25/495-230 1-33-743-601 F18LH/I 140 20/22
G 8 25/495-231 1-33-743-603 F18RH/D 140 20/22

Carraro
CS78, CS86, CS94 (Type D Tipo)

I 5-6 25/497-280 354731A1 M22RH/D-M22RH/D 220 -

G 7-8 25/495-280 354730A1 F22RH/D 175 24-26

Carraro
CS100, CS110, CS120, CS130., CS150
(Type A, B, D Tipo)
(Early models /  Primeros modelos)

I 5-6 25/497-141 1-33-743-613 M24RH/D-M20RH/D 210 -
M 7 25/495-232 1-33-743-611 F24RH/D 240 23.5/26

M 8 25/495-233 1-33-743-614,
1-33-743-620 F24RH/D 240 23.5/26

Carraro
CS130., CS150 (Type C Tipo)
(Early models /  Primeros modelos)

I 5-6 25/497-141 1-33-743-613 M24RH/D-M20RH/D 210 -
M 7 25/495-234 1-33-743-617 F24RH/D 280 23.5/26
M 8 25/495-235 1-33-743-619 F24RH/D 280 23.5/26

4 WD - Axle - Carraro axle / 4RM - Eje - Eje Carraro

G

I

M
2

6 58
7

1

4
3
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TIE RODS AND SOCKETS
RÓTULAS Y BARRAS DE DIRECCIÓN

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-247Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores Fig. Pos. Ref.

Ref. OEM Thread
Rosca

Length
Longitud

Cone
Cono

Carraro
CS100, CS110, CS120, CS130., CS150 (Type B, C,  D Tipo)
(Late  models  / Últimos modelos )

I 5-6 25/497-141 1-33-743-613 M24RH/D-M20RH/D 210 -

G 7-8 25/495-281 411904A1 F24D/RH 245 24/26

Carraro
CS100, CS110, CS120, CS130., CS150
(Type E, F Tipo)

I 5-6 25/497-141 1-33-743-613 M24D/RH-M20D/RH 210 -

G 7-8 25/495-245
247523A1,
340483A1,
340482A1

F24D/RH 265 23.5/26

Carraro
CVX120, CVX130, CVX150, 
CVX1135, CVX1145, CVX1155, CVX1170, CVX1190

I 5-6 25/497-141 1-33-743-613 M24D/RH-M20D/RH 210 -

Carraro 709
CVX1170, CVX1190

I 5-6 25/497-245 85807975,
311446A1

M24D/RH
M22D/RH 220 -

G 7-8 25/495-245 247523A1 F24D/RH 265 23.5/26

Carraro 707
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100

I 5 25/497-151 1966127C1 M20D/RH-M18LH/I 177 -
I 6 25/497-150 1966125C1 M20D/RH-M18D/RH 177 -
G 7 25/495-241 137048A1 F18LH/I 172 20/22
G 8 25/495-242 137047A1 F18D/RH 172 20/22

JX55, JX60, JX65, JX70, JX75, JX80, JX90, JX95
Heavy duty / Reforzada A 1 25/495-284 5117314 M24D/RH 105 20/22

JX55, JX60, JX65, JX70, JX75, JX80, JX90, JX95
VJ60 C 1+2 25/490-34 5135076 1320-1350 18/20

JX55, JX60, JX65, JX70, JX75, JX80, JX90, JX95
JX70U, JX80U, JX90U, JX100U
JX1060C, JX1070C/U, JX1075C, JX1080U, JX1090U,
JX1100U

A 1 25/497-284 5109553 M20D/RH 75 18/20

Carraro 707
MX80C, MX90C, MX100C

I 5 25/497-151 1966127C1 M20D/RH-M18LH/I 177 -
I 6 25/497-150 1966125C1 M20D/RH-M18D/RH 177 -
G 7 25/495-241 137048A1 F18LH/I 172 20/22
G 8 25/495-242 137047A1 F18D/RH 172 20/22

Carraro 709
MX80C, MX90C, MX100, MX100C, MX110, MX120,
MX135
20.19,&  20.22
MX100, MX110, MX120, MX135
20.25S

I 5-6 25/497-281 9968018, 
N14377

M24D/RH
M22D/RH 205 -

G 7-8 25/495-245
247523A1,
340483A1,
340482A1

F24D/RH 265 23.5/26

A G I

4 WD - Axle - Carraro axle / 4RM - Eje - Eje Carraro
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CASE IH-248 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores Fig. Pos. Ref.

Ref. OEM Thread
Rosca

Length
Longitud

Cone
Cono

Carraro 709
MX150, MX170
20.25S 

I 5-6 25/497-281 9968018, 
N14377

M24RH/D
M22RH/D 205 -

M 7-8 25/495-232 411904A1, 
1-33-743-611 F24RH/D 240 23.5/26

Carraro 709
MX150, MX170
20.29

I 5-6 25/497-245 85807975,
311446A1

M24RH/D
M22RH/D 220 -

G 7-8 25/495-245 247523A1 F24RH/D 265 23.5/26

Carraro 709
MX150, MX170
20.29S

I 5-6 25/497-245 85807975,
311446A1

M24RH/D
M22RH/D 220 -

MX180, MX200, MX210, MX220, MX230, MX240,
MX270

L 1 25/495-285 302643A1 1” 3/8 500 29/32

L 2 25/495-286 302645A1 1” 3/8 500 29/32

MXM120, MXM130,  MXM140,  MXM155,
MXM175, MXM190 A 1 25/495-287 5198880 M24RH/D 120 24/26

MXM120, MXM130, MXM135, MXM140,
MXM150, MXM155, MXM165, MXM175,
MXM180, MXM190
MXU100, MXU110, MXU115,  MXU125, MXU130,
MXU135

A 1 25/495-284 5117314 M24RH/D 105 20/22

PJ55, PJ65, PJ75 A 1-2 25/495-187 K261842,
1966150C1 M20RH/D 95 16.5/18.5

PJN55, PJN65, PJN75, PJV55, PJV65, PJV75
I 5-6 25/497-184 9967707,

112514A1
M20RH/D
M18RH/D 137 -

G 7-8 25/495-190 138523A1,
112513A1 F18RH/D 53 20/22.5

VJ60 A 1 25/497-284 5109553 M20RH/D 75 18/20

VJ60 C 1+2 25/490-34 5135076 1320-1350 18/20

VJ70, VJ80 A 1 25/495-284 5117314 M24RH/D 105 20/22

4 WD - Axle - Carraro axle / 4RM - Eje - Eje Carraro

A G

I

M
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TIE RODS AND SOCKETS
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CASE IH-249Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

4 WD - Cylinder / 4 RM - Cilindro

Tractors
Tractores Fig. Pos. Ref.

Ref. OEM Thread
Rosca

Length
Longitud

Cone
Cono

ZF axle / Eje ZF

258, 268, 278, 584, 585, 644, 684, 685, 685XL, ,
743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 784, 785, 785XL,
844, , 844S, 844XL, 856XL, 884, 885, 885XL, 946,
1046, 1246

A 3 25/581-7 3141529R93 M30RH/D 110 23/26

G 4 25/581-14 3146035R94 F20RH/D 85 24/26

248, 258, 385, 485, 485XL, 584, 585, 585XL, 684,
685, 685XL, 784, 785, 785XL, 884, 885, 885XL

A 3 25/581-7 3141529R93 M30RH/D 110 23/26

G 4 25/581-46 742968C91

433, 440, 533, 540, 633, 640, 733, 740, 833, 840,
940

A 3 25/581-9 1531204C1,
3221931R91 M24RH/D 105 20/22

G 4 25/581-10 3221932R92 F20RH/D 65 20/22

533, 654, 724, 824, 946, 1046, 1246
A 3 25/581-7 3141529R93 M30RH/D 110 23/26

G 4 25/581-8 3141531R91 F20RH/D 75 18/20

955, 955XL, 956, 956XL, 1055, 1055XL, 1056,
1056XL

A 3 25/581-28 3221270R91 M30RH/D 95 27/30

G 4 25/581-18 3221271R95 F20RH/D 95 27/30

955, 955XL, 956, 956XL, 1055, 1055XL, 1056,
1056XL G 4 25/581-16 3233186R91

T102913 F22RH/D 110 24/26

Carraro axle / Eje Carraro
5088, 5288, 5488,
7110, 7120, 7130, 7140, 7150, N 3-4 25/581-40 1277261C1,

293624A1 F1” RH/D 75 25/28

7110, 7120, 7130, 7140, 7150,
7210, 7220, 7230, 7240, 7250,
8910, 8920, 8930, 8940, 8950

N 3 25/581-40 1277261C1,
293624A1 F1” RH/D 75 25/28

G 4 25/581-41
Weld on

Ø32
Para soldar

Ø32
115 24.5/28

MX180, MX200, MX220, MX240, MX270 N 4 25/581-40 1277261C1,
293624A1 F1” RH/D 75 25/28

MX180, MX200, MX210, MX220, MX230,
MX240, MX255,  MX270, MX285 N 4 25/581-47 435664A1, 

292562A1 M24RH/D 90 29/32

2

A G N

6 58
7

1

4
3
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TIE RODS AND SOCKETS
RÓTULAS Y BARRAS DE DIRECCIÓN

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-250 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

A

Ref.
Ref.

Thread
Rosca

Length
Longitud

Cone
Cono

25/491-14 3/8" BSP LH/I 11/16” x 3/4"
25/492-14 3/8" BSP RH/D 82 mm 11/16” x 3/4"
25/496-14 3/4" UNF RH/D 87 mm 9/16" x 5/8"
25/491-26 7/8” RH/D 92 mm 5/8” x 11/16”
25/497-11 7/8" UNF RH/D 95 mm 5/8" x 11/16"
25/492-24 1 1/8” RH/D 120 mm 25/28
25/492-19 1” 1/8 RH/D 140 mm 24.5/28
25/491-28 1” 1/8 LH/I 140 mm 24.5/28
25/495-70 M16RH/D 95 mm 14,5 x 16
25/492-16 M18RH/D 65 mm 14/16
25/581-3 M18RH/D 100 mm 16/18

25/497-282 M20RH/D 75 mm 16/18
25/497-284 M20RH/D 75 mm 18/20
25/492-17 M20RH/D 95 mm 14/16
25/497-13 M20RH/D 95 mm 16/18
25/495-187 M20RH/D 95 mm 16.5/18.5
25/491-22 M20LH/I 95 mm 16/18
25/495-186 M20LH/I 95 mm 16.5/18.5
25/581-5 M22RH/D 95 mm 16/18

25/497-283 M24RH/D 95 mm 18/20
25/497-14 M24RH/D 95 mm 18/20
25/581-11 M24RH/D 100 mm 18/20
25/497-21 M24RH/D 105 mm 20/22
25/495-284 M24RH/D 105 mm 20/22
25/581-9 M24RH/D 105 mm 20/22

25/497-223 M24RH/D 110 mm 20/22
25/495-287 M24RH/D 120 mm 24/26
25/497-22 M24RH/D 125 mm 24/26
25/497-15 M28RH/D 115 mm 20/22
25/581-28 M30RH/D 95 mm 27/30
25/581-7 M30RH/D 110 mm 23/26

C
Ref.
Ref.

Thread
Rosca

Length
Longitud

Cone
Cono

25/490-22 M18LH/I 1190 mm 16/18
25/490-34 M20RH/D 1320-1350 mm 18/20
25/491-82
25/491-83

B

Ref.
Ref. Ø Holes

Agujeros
Length

Longitud
Cone
Cono

25/496-17 Ø 3/16” 360 mm 5/8” x 11/16”
25/495-22 Ø 3/16” 380 mm 5/8” x 11/16”
25/495-20 Ø 3/4" 820 mm 9/16" x 5/8"
25/495-23 Ø 18 6 385 mm 14/16
25/495-24 Ø 22 725 mm 16/18
25/491-18 Ø 22 270 mm 16/18
25/495-268 Ø 26 6 730 mm 20/22
25/495-27 Ø 26 6 725 mml 18/20
25/491-25 Ø 30 385 mm 25/28
25/496-192
25/496-193

M18D/RH : M18D Tie rod mal M18 RH thread 
Rótula macho M18 rosca drcha.

F24LH/I : Tie rod femal M24 LH thread 
Rótula hembra M24 rosca izda.

D

Ref.
Ref.

Thread
Rosca

Length
Longitud

Cone
Cono

25/492-22 M18RH/D 65 mm Ø14
25/497-12 M18RH/D 90 mm Ø14

E

Ref.
Ref. Ø Length

Longitud
Cone
Cono

25/495-29 Ø 20 500 mm Ø 20
25/495-26 Ø 22 725 mm Ø 20
25/491-17 Ø 22 620 mm Ø 20
25/495-28 Ø 26 725 mm Ø 22
25/495-267 Ø 26 450 mm Ø 20
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TIE RODS AND SOCKETS
RÓTULAS Y BARRAS DE DIRECCIÓN

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-251Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

G

Ref.
Ref.

Thread
Rosca

Length
Longitud

Cone
Cono

25/581-41 Weld on Ø32
Para soldar Ø32 115 mm 24.5/28

25/495-190 F18RH/D 53 mm 20/22.5
25/495-189 F18RH/D 85 mm 20/22
25/495-242 F18RH/D 172 mm 20/22
25/495-231 F18RH/D 140 mm 20/22
25/495-188 F18LH/I 85 mm 20/22
25/495-230 F18LH/I 140 mm 20/22
25/495-241 F18LH/I 172 mm 20/22
25/581-10 F20RH/D 65 mm 20/22
25/581-45 F20RH/D 70 mm 16/18
25/581-8 F20RH/D 75 mm 18/20
25/581-14 F20RH/D 85 mm 24/26
25/581-18 F20RH/D 95 mm 27/30
25/581-16 F22RH/D 110 mm 24/26
25/495-279 F22RH/D 110 mm 24/26
25/495-280 F22RH/D 175 mm 24-26
25/495-278 F22RH/D 180 mm 24/26
25/495-68 F24RH/D 204 mm 23/26
25/495-281 F24RH/D 245 mm 24/26
25/495-245 F24RH/D 265 mm 23.5/26
25/495-67 F24LH/I 204 mm 23/26
25/495-277 F24RH/D 1290 mm 20/22
25/497-275 F30RH/D 105 mm 20/22
25/581-46

H

Ref.
Ref.

Thread
Rosca

Length
Longitud

Cone
Cono

25/581-6 F20D 70 mm Ø 20
25/581-12 F20D 70 mm Ø 22
25/581-4 F22D 70 mm Ø 18

F
Ref.
Ref.

Length
Longitud

Thread
Rosca

25/497-182 272 mm F20LH/I
25/497-183 272 mm F20RH/D
25/497-187 386 mm F20LH/I
25/497-188 386 mm F20RH/D
25/497-189 435 mm F20LH/I
25/497-190 435 mm F20RH/D

I

Ref.
Ref.

Thread
Rosca

Length
Longitud

25/497-184 M20RH/D-M18RH/D 137 mm
25/497-178 M20RH/D-M18RH/D 175 mm
25/497-150 M20RH/D-M18RH/D 177 mm
25/497-177 M20RH/D-M18LH/I 175 mm
25/497-151 M20RH/D-M18LH/I 177 mm
25/497-60 M22RH/D-M20RH/D 195 mm
25/497-278 M22RH/D-M22RH/D 210 mm
25/497-280 M22RH/D-M22RH/D 220 mm
25/497-279 M22RH/D-M22RH/D 195 mm
25/497-141 M24RH/D-M20RH/D 210 mm
25/497-281 M24RH/D-M22RH/D 205 mm
25/497-245 M24RH/D-M22RH/D 220 mm
25/497-44 M22RH/D-M24LH/I 205 mm

J

Ref.
Ref.

Thread
Rosca

Length
Longitud

Cone
Cono

25/495-60 F22 255 mm 20/22

K
Ref.
Ref.

Thread
Rosca

Length
Longitud

Cone
Cono

25/495-290 F24RH/D 1220 mm 20/22
25/495-275 M24RH/D 1400 mm 20/22



Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

256 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

STEERING CYLINDERS
CILINDROS DE DIRECCIÓN

TIE RODS AND SOCKETS
RÓTULAS Y BARRAS DE DIRECCIÓN

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-252 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

L

Ref.
Ref.

Thread
Rosca

Length
Longitud

Cone
Cono

25/491-27 1” 1/4LH/I 315 mm 24.5/28
25/492-18 1” 1/4RH/D 315 mm 24.5/28
25/495-285 1” 3/8 500 mm 29/32
25/495-286 1” 3/8 500 mm 29/32

M

Ref.
Ref.

Thread
Rosca

Length
Longitud

Cone
Cono

25/495-232 F24RH/D 240 mm 23.5/26
25/495-233 F24RH/D 240 mm 23.5/26
25/495-234 F24RH/D 280 mm 23.5/26
25/495-235 F24RH/D 280 mm 23.5/26
25/495-264 M22RH/D 390 mm 24/26
25/495-263 M22RH/D 390 mm 24/26

N

Ref.
Ref.

Thread
Rosca

Length
Longitud

Cone
Cono

25/581-40 F1” RH/D 75 mm 25/28
25/581-47 M24RH/D 90 mm 29/32

O

Ref.
Ref.

Thread
Rosca

Length
Longitud

Cone
Cono

25/495-288 Ø 20 640 mm 16/18
25/495-289 Ø 24 900 mm 18/20

P

Ref.
Ref.

Thread
Rosca

Length
Longitud

Cone
Cono

25/497-23 F36RH/D 140 mm 23/26
25/497-24 F36RH/D 150 mm 27/30

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

AVJ55, AVJ60, AVJ70,
JX75, JX80, JX85, JX90, JX95,JX70U, JX80U, JX90U, JX100U, 
JX1060C/V, JX1070CN//U/V, JX1075C/N/V, JX1080U, JX1090U, JX1095N/V, JX1100U,
MXM120, MXM130, MXM135, MXM140, MXM150, MXM165, MXM180,
MXU100, MXU110, MXU115, MXU125, MXU130, MXU135,
VJ60, VJ70, VJ80

25/579-12
(77103616, 5190901)

Ø 20-35

MXM155, MXM175, MXM190
VJ70, VJ80, VJ90

25/579-13
(5192823, 9963952,

9961863, 340413408)
Ø 25-42

Steering cylinder bushes / Casquillo del cilindro

Q

Ref.
Ref.

Thread
Rosca

Length
Longitud

Cone
Cono

25/497-222 7/8” RH/D 480-760 mm 5/8” x 11/16”

T
Ref.
Ref.

Thread
Rosca

Length
Longitud

Cone
Cono

25/495-276 M30RH/D 1430 mm -
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STEERING CYLINDERS
CILINDROS DE DIRECCIÓN

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-253Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

Illustration
Ilustración

2 wheel drive / Tracción simple

238, 248, 258, 268, 278, 285, 288, 385, 395, 454, 464,
474, 475, 484, 485, 485XL, 495, 495XL, 574, 584, 585,
585XL, 595, 595XL, 674, 684, 685, 685XL, 695,
695XL, 784, 785, 785XL, 795, 795XL, 884, 885,
885XL, 895, 895XL, 995, 995XL, 
2400, 2500, 
3210, 3220, 3230,
4210, 4230, 4240, 
C50, C60, C70, C80, C90, 
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100, H84,
MX80C, MX90C, MX100C

25/580-9
(188842A1,
549667R93)

25/585-7
(55355C91)

644, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 844, 844S,
844XL, 845, 845XL, 856XL

25/585-47
(3230677R1,
3230677R2)

AVJ55, AVJ60, AVJ70,
VJ60, VJ70, VJ80

25/580-13
(5113130, 
5189897)

25/585-6
(9960075)

4 wheel drive / Tracción doble

238, 248, 258, 268, 288, 395, 495, 495XL, 595, 595XL, 695,
695XL, 795, 795XL, 895, 895XL, 995, 995XL, 
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240, 
C50, C60, C70, C80, C90, C100, 
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100
MX80C, MX90C, MX100C

25/580-10
(1537617C1)

25/585-50
(1537615C1)

seals kit / Juego juntas

5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250

25/580-11
(1530744C1)

25/585-51
(1341819C1)

seals kit / Juego juntas

AVJ55, AVJ60, AVJ70,
VJ60
JX55, JX65, JX80, JX90, JX95

25/580-14
(5142052,

5142046, 5189895,
5143971)

25/578-14
(5100730)
25/6502-14
(11066876)
25/577-14
(4987671)
25/577-15
(4997489)

JX75, JX80, JX85, JX90, JX95,
VJ70, VJ80

25/577-16
(5111572)

202

202

670

Ø20 Ø22 Ø20

7” 1/2

M3/4”-16

1”

1” F9/16”-18

15/16”

11/2”

M20 M20Ø36

Ø2220/22

665

M22 M22Ø42

“THE RELIABLE SERVICE”

Ø20

Ø25
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HYDRAULIC PUMPS
BOMBAS HIDRÁULICAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-254 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Flow
Flujo

Rot.
Rot.

Observation
Comentario

D320, D322, D324, D326, D430, D432,
D436, D438, D439, D440, 323

1 69/565-19
Bosch 

3054300R93 8 cm3 � Rear outlets - conical shaft
Salidas traseras - eje cónico

238, 248, 258, 268, 385, 395, 454, 464,
474, 475, 484, 485, 495, 574, 584, 585,
595, 674, 684, 685, 695, 784, 782, 795,
884, 885, 895, 995, Hydro 84, 85

2 25/640-15 93835C92,
66513C92,
406763R92,
308873A1

B275, 276, 354, 374, 384, B414, 424, 434,
444

3 25/640-26 704330R95

353, 383, 423, 433, 440, 453, 523, 533,
540, 624, 640, 644, 654, 724, 733, 734,
740, 743, 744, 745, 824, 833, 840, 844,
845, 940

4
69/565-4

Bosch
3057395R92,
3142097R91,
3145248R93,
1986963C1

8 cm3 �
69/566-4

433, 440, 533, 540, 633, 640, 644, 733,
740, 743, 744, 745, 833, 840, 844S, 845,
940

5 69/565-8
Bosch

3147535R94,
1986964C1,
3216613R91

8 + 8 cm3 � Less flow divider and 
less release valve

Sin divisor de flujo y sin válvula
de regulación

553, 654, 724, 824

6

69/565-21
Bosch

3142563R91,
3142564R91,
3145619R92

8 + 8 cm3

� 

Less flow divider and with
release valve 2 rear outlets
Sin divisor de flujo y con 

válvula de regulación, 2 salidas
traseras69/565-24

Bosch
3146446R93,
3146450R91

11 + 8 cm3

743XL, 745XL, 844XL, 845XL, 856XL
Hydro plus

7 69/565-22
Bosch

1328655C91,
1986961C1

8 + 8 cm3 � Less flow divider and less
release valve 1 rear outlet

Sin divisor de flujo y sin válvula
de regulación, 1 salida trasera

743XL, 745XL, 844XL, 845XL, 856XL

8

69/565-23
Bosch

3401189R94,
1986962C1 8 + 8 cm3 � 

With flow divider and with
release valve 2 rear outlets
Con divisor de flujo y con 

válvula de regulación 2 salidas
traseras

69/566-23

946, 1046, 1246 6 69/565-24
Bosch

3146446R93,
3146450R91

11 + 8 cm3 � Less flow divider and with
release valve 2 rear outlets

Sin divisor de flujo y con válvula
de regulación, 2 salidas traseras

955, 955XL, 956, 956XL, 1055, 1055XL,
1056, 1056XL

9

69/565-25
Bosch

3223932R94 11 + 8 cm3 � 

Less flow divider and 
less release valve

2 rear outlets
Sin divisor de flujo y sin válvula
de regulación, 2 salidas traseras

69/566-25

1 2 3 4 5

9876
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HYDRAULIC PUMPS
BOMBAS HIDRÁULICAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-255Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Flow
Flujo

Rot.
Rot.

Observation
Comentario

956XL, 1056XL
With Combi-Filter / Con Combi-Filter

10 69/565-27
Bosch

89880C91 11 + 8 cm3 � Less flow divider and 
less release valve

2 inlets - 2 rear outlets
Sin divisor de flujo y sin válvula,
2 entradas y 2 salidas traseras

956XL, 1056XL
Sens-O-Draulic

11

69/565-28
Bosch

3220221R93 11 + 8 cm3 � 

Less flow divider and 
less release valve

1 inlet - 2 rear outlets
Sin divisor de flujo y sin válvula,

1 entrada y 2 salidas traseras
69/566-28

1255, 1255XL, 1455, 1455XL 12 69/565-29
Bosch

3226942R93 14 + 11 cm3 � Less flow divider and 
less release valve

With counter flange
Sin divisor de flujo, sin válvula,

con separador de cuerpos

2120 (� 6017), 2130 (� 9044), 
2140 (� 12130), 2150 (� 15013)

13 69/566-131 1967851C1 22 cm3 � 1 pump fitting - Conical shaft
Bomba simple - Eje cónico

2120 (6018 �), 2130 (9045 �), 
2140 (12131 �), 2150 (15014 �)

14 69/566-225 114910A1 25 cm3 � 1 pump fitting - splined shaft
Bomba simple - Eje estriado

2120, 2130, 2140, 2150 13 69/566-131 1967851C1 22 cm3 � 2 pumps fitting - Conical shaft
Bomba doble - Eje cónico

14 69/565-237 1530459C1,
1967852C1

17 cm3 � 2 pumps fitting - Splined shaft
Bomba doble - Eje estriado

14 69/566-237

2120, 2130, 2140, 2150 series PRO series
PJ55, PJ65, PJ75, PJN55, PJN65, PJN75,
PJV55, PJV65, PJV75

15 69/566-224 324628A1 17 + 8 cm3 � Tandem pump fitting - Splined shaft
Bomba doble - Eje estriado

3210, 3220, 3230, 421, 4220, 4230, 4240 16 25/640-15 93835C92,
66513C92,
406763R92,
308873A1

5120, 5130, 5140, 5150,
5220, 5230, 5240, 5250

25/640-218 1343659C1,
1343659C2

10 11 12 13

14 15 16
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HYDRAULIC PUMPS
BOMBAS HIDRÁULICAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-256 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Flow
Flujo

Rot.
Rot.

Observation
Comentario

AVJ55, AVJ60, AVJ70,
VJ60, VJ70, VJ80 18

69/565-92
Bosch

5179722
11 cm3 � Steering pump

Bomba de dirección
69/566-92 5129481

19 69/565-65
Bosch

5129483,
5179719,
5094391,
5086286,
5169772

16 cm3 � 

C50, C60, C70, C80, C90,
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100
Engine Perkins motor

20 25/640-15 308873A1

C55, C64, C70,
CS78, CS86, CS94
Engine MWM motor

21 69/565-36
Bosch

155700750003 16 + 11 cm3 � Left fitting
Montaje izdo.

C55, C64, C70
Engine MWM motor

25 25/566-228 155700750004,
155700750010

16 + 8 cm3 Right fitting
Montaje drcho.

C55, C64, C70,
CS68, CS75
Engine MWM motor

22 25/566-229 155700750005 16 cm3 Right fitting
Montaje drcho.

CS48, CS52, CS58, CS63
Engine Perkins motor

23 25/566-226 1-32-275-001 14 cm3

24 25/566-227 1-32-275-004 11 + 8 cm3

CS78, CS86, CS94
Engine Sisu motor

25 69/565-123
Bosch

1-32-375-101 22.5 + 16
cm3

� 

CS100, CS110, CS120, CS130, CS150
CC-Load Sensing

26 25/566-231 1-32-575-301

CS110, CS120, CS130, CS150 27 69/565-102
Bosch

1-32-575-005 32 cm3 � 

28 69/565-122
Bosch

1-32-575-003 38 + 16 cm3 � 

CVX120, CVX130, CVX150, CVX170,
CVX1135, CVX1145, CVX1155,
CVX1170, CVX1190

29 25/566-232 1-32-575-300

CVX1135, CVX1145, CVX1155,
CVX1170, CVX1190
Mega-Flow

30 25/566-233 1-32-575-310

18 19 20 21 22

23 24 25 26 27

28 29 30
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ACCESSORIES FOR BOSCH HYDRAULIC PUMP
PIEZAS DE RECAMBIO PARA BOMBA HIDRÁULICA

HYDRAULIC PUMPS
BOMBAS HIDRÁULICAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-257Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Flow
Flujo

Rot.
Rot.

Observation
Comentario

JX55, JX60, JX65, JX70, JX75, JX80,
JX90, JX95

31 69/565-65
Bosch

5129483,
5179719,
5094391,
5086286,
5169772

16 cm3 � 

JX70U, JX80U, JX90U, JX100U,
JX1060C, JX1070C, JX1075C

32 69/565-78
Bosch

5179726,
5169041

22.5 cm3 � 

33 69/565-81
Bosch

5180275,
5180277 22.5 cm3 � With regulator - 2 outlets

Con regulador - 2 salidasJX1070U, JX1080U, JX1090U, JX1100U

JX1060C, JX1070C, JX1075C
34

69/565-93
Bosch 5179730 11 cm3 � Steering pump

Bomba de dirección
69/566-93 

MX80C, MX90C, MX100C (JJE1101024 �)
MX100, MX110, MX120, MX135,
MX150, MX170 (JJE1056025 �)

35 25/566-230 394268A1,
394269A1

44 cm3

MXM120, MXM130, MXM140 32 69/565-78
Bosch

5179726,
5169041

22.5 cm3 � 

33 69/565-81
Bosch

5180275,
5180277

22.5 cm3 � With regulator - 2 outlets
Con regulador - 2 salidas

31 32 33 34 35

Ref.
Ref.

Fig.
Fig.

Description
Descripción

69/598-1 1 Single or double pump Bosch seal
Retén de bomba Bosch simple y doble

69/575-13 2 Gasket set without oil seal 
Juego de junta sin retén

69/588-1 3 Oil seal - 17 x 30 x 7
Retén - 17 x 30 x 7

69/587-1 4 Mounting flange Ø 15 mm
Soporte tubo presión Ø 15 mm

69/587-2 5 Mounting flange Ø 20 mm
Soporte tubo presión Ø 20 mm

69/597-1 6 Fitting bolt - 10 x 190 mm
Tornillo de fijación - 10 x 190 mm

1 2 3 4 5

6
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POWER STEERING KITS
JUEGOS DIRECCIÓN ASISTIDA

ORBITROL
ORBITROL

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-258 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

Observation
Comentario

523 25/6500-102

553 25/6500-103

554 25/6500-104

423, 433, 453, 533, 633
M : Fan belt / Correa
T : Doble pump / Doble bomba

25/6500-106M

25/6500-106T

624, 654, 724 25/6500-105

644, 744 25/6500-107

433, 533, 633 25/6500-18 Hydrostatic steering with double pump version
Dirección hidrostática con doble bomba 

433, 533, 633, 733 25/6500-19

Hydrostatic steering with load sensing
Dirección hidrostática con sensor de carga

433E, 433V, 533E, 533V, 633E,
633V, 733E, 733V

25/6500-20

453, 653 25/6500-21

523, 553, 624, 654, 724, 734, 834 25/6500-22

523, 553, 654, 724, 734, 834 25/6500-23 Hydrostatic steering with double pump version
Dirección hidrostática con doble bomba 554, 644, 744 25/6500-24

554, 644, 744 25/6500-25 Hydrostatic steering with load sensing
Dirección hidrostática con sensor de carga

644, 645, 743, 744, 745, 745S,
844, 845

25/6500-26

From steering drive Danfoss replacement for ZF steering
Distribuidor de dirección Danfoss para substituir dirección de ZF745XL, 845XL, 856XL, 956XL,

1056XL
25/6500-27

955, 1055 25/6500-28

These kits are supplied with all parts 
needed for installation.

Availability on receipt of firm order

Estos juegos incluyen todas las piezas nece-
sarias para lainstalación. Disponibles para

pedidos en firme. Planos e instrucciones
disponibles sobre pedido..

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Description
Descripción

238, 248, 258, 268, 288, 385, 395, 485,
485XL, 495, 495XL, 585, 585XL, 595,
595XL, 685, 685XL, 695, 695XL, 785,
785XL, 795, 795XL, 885, 885XL, 895,
895XL, 995, 995XL, 
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240
C50, C60, C70, C80, C90

25/560-40 88107C91,
88107C92,
88107C93,
366441A1

OSPC 100 OR

5120, 5130, 5140, 5150, 
5220, 5230, 5240, 5250

25/560-38 1346098C1 160 cm3

7210, 7220, 7230, 7240, 7250 25/560-39 220271A1 OSPD 60/220
CS100, CS110, CS120, CS130, CS150,
CVX120, CVX130, CVX150, CVX1135,
CVX1145, CVX1155, CVX1170

25/560-35 1-32-547-021,
1-33-247-015,
1-33-147-147,
1-33-147-137,
1-32-547-001

OSPQ 80/160 LSR

AVJ55, AVJ60, AVJ70,
JX55, JX60, JX65, JX70, JX75, JX80,
JX85, JX90, JX95,
VJ60, VJ70, VJ80

25/560-12 5143326,
5164616

OSPC 100 ON

JX55, JX60, JX65, JX70, JX75, JX80,
JX85, JX90, JX95 40 km/h

25/560-10 5165251 OSPC 160 ON

All typ / Todos los modelos 25/561-7 Repair kit
Juego de rep.
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LIFT ASSISTANCE KITS
JUEGOS DE REFUERZO AL ELEVADOR

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-259Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

Observation
Comentario

323, 353, 383, 423, 424, 433,
453, 533, 633, 640, 733, 740,
833, 840

25/770-35 LH kit / Juego izdo.

25/770-36 RH kit / Juego drcho.

25/770-37 2 ram kit / Juego 2 cilindros

523, 553, 554, 624, 644, 645,
654, 724, 734, 743, 744, 745,
824, 834, 844, 845, 856, 945,
946, 955, 956, 1046, 1055, 1056

25/770-38 Pre-equipped tractor - LH kit / Juego lado izdo. Pre-equipados 

25/770-39 Not pre-equipped tractor - LH kit / Juego lado izdo. No pre-equipados.

25/770-40 XL series- Pre-equipped tractor - LH kit / Juego lado izdo. Pre-equipados - series XL

25/770-41 XL series - Not pre-equipped tractor - LH kit / Juego lado izdo. No pre-equipados  - series XL

745XL, 844XL, 845XL, 955XL,
956XL, 1055XL, 1056XL

25/770-4 Completo kit / Juego completo

25/772-3 Ram only / Cilindro solo

1255XL, 1455XL 25/770-42 RH kit / Juego drcho.

4210, 4220, 4230, 4240 25/770-43 LH kit / Juego izdo.

25/770-44 RH kit / Juego drcho.

25/770-45 2 ram kit / Juego 2 cilindros

5120, 5130, 5150, 5150 25/770-46 RH kit / Juego drcho.

7110, 7120, 7130, 7140 25/770-47 2 ram kit / Juego 2 cilindros

Série CX series 25/770-48 LH kit / Juego izdo.

25/770-49 RH kit / Juego drcho.

25/770-50 2 ram kit / Juego 2 cilindros

JX80U, JX90U, JX100U 25/770-51 LH kit / Juego izdo.

25/770-52 RH kit / Juego drcho.

25/770-53 2 ram kit / Juego 2 cilindros

JX75, JX85, JX95 25/770-54 LH kit 1T / Juego izdo. 1T

JX90U 25/770-55 LH kit 1T / Juego izdo. 1T

MX100, MX110, MX120, MX135 25/770-56 Pre-equipped tractor - RH kit / Juego lado drcho. Pre-equipados

25/770-46 Not pre-equipped tractor - RH kit / Juego lado drcho. No pre-equipados.

MXM120, MXM130 25/770-57 RH kit / Juego drcho.
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HYDRAULIC SPOOL VALVES
DISTRIBUDORES HIDRÁULICOS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-260 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

D320, D322, D324, D326, D430,
D432, D436, D440,
323, 353, 383, 423, 433, 440, 453,
523, 533, 540, 553, 554, 624, 633,
640, 644, 654, 724, 733, 740, 743,
744, 745S, 824, 833, 840, 844,
844S, 845, 940, 955, 1055, 1255

69/7600-5 : Single acting changeover unit for Bosch spool valve 35 l/min
Cuerpo de distribuidor Bosch intercambiable, 35 L/m

69/7615-21 : Screw set for 2 units / Juego de tornillos para 2 cuerpos
69/7615-22 : Screw set for 3 units / Juego de tornillos para 3 cuerpos

69/7600-6 : Single acting changeover unit for Bosch spool valve 35 l/min with lever locking position
Cuerpo de distribuidor Bosch intercambiable, 35 L/m, simple efecto, retención de palanca

69/7615-21 : Screw set for 2 units / Juego de tornillos para 2 cuerpos
69/7615-22 : Screw set for 3 units / Juego de tornillos para 3 cuerpos
69/7600-7 : Double acting changeover unit for Bosch spool valve 35 l/min.

Cuerpo de distribuidor Bosch intercambiable, 35 L/m, doble efecto
69/7615-21 : Screw set for 2 units / Juego de tornillos para 2 cuerpos
69/7615-22 : Screw set for 3 units / Juego de tornillos para 3 cuerpos
69/7600-15 : Double acting changeover unit for Bosch spool valve 35 l/min - With floating position

Cuerpo de distribuidor Bosch intercambiable, 35 L/m, doble efecto, con flotación
69/7615-21 : Screw set for 2 units / Juego de tornillos para 2 cuerpos
69/7615-22 : Screw set for 3 units / Juego de tornillos para 3 cuerpos

69/7608-1 : Inlet slice / Placa de entrada (1)
69/7608-2 : Inlet slice with continuous pressure / Placa de entrada con presión continua (1)
69/7608-4 : End cover / Placa de salida (2)
69/7609-1 : Lever for 69/7600-6 / Palanca para 69/7600-6
69/7609-7 : Lever for 69/7600-5 / Palanca para 69/7600-5
69/7610-1 : Repair kit / Juego de reparación (3)

946, 1046, 1246, 1255, 1455 Single double acting changeover unit for Bosch spool valve 300bars - 45 l/min
3 bolts - 4 positions - With floating position
Cuerpo de distribuidor Bosch intercambiable, 300 Bar 45 L/m - doble efecto - 3 tornillos - 4
posiciones - con flotación

25/7600-8 : Spool valve
Grupo intercambiable

69/7615-15 : 4 screw set for 1 unit / Juego de 4 tornillos para 1 cuerpo
69/7615-16 : 4 screw set for 2 units / Juego de 4 tornillos para 2 cuerpos
69/7615-17 : 4 screw set for 3 units / Juego de 3 tornillos para 2 cuerpos
69/7612-3 : Banjo coupling / Banjo

743XL, 745XL, 844XL, 845XL,
856XL, 956XL, 1056XL, 1255XL,
1256XL, 1455XL
C42, C48, C55, C64, C70, 
CS78, CS86, CS94, CS100, CS110,
CS120, CS130, CS150

Single/double acting changeover - Thread M22 x 1.5 - 220 bars - 70 l/min - 4 positions - 
less operating cable - Fixing with 3 bolts
Cuerpo intercambiable - simple / doble efecto - Rosca M22 X 1,5 - 220 bars -   70 L/min - 4
posiciones - sin cable de mando - Montaje con 3 tornillos.

25/7600-11
(89460C92)

(0521609001, 0521609005, 0521609009, 0521609013, 0521609019, 0521609021, 0521609022,
0521609053, 0521609054, 0521609062, 0521609063, 0521609064)

25/7608-11 : Inlet slice / Placa de entrada
25/7608-12 : End cover / Placa de salida

743XL, 745, 844, 844S, 846, 856,
946, 955XL, 1046, 1055XL, 1056,
1246, 1255, 1455 Single/double acting changeover - 220 bars - 70 l/min - Fixing with 4 bolts - 3 outlets

Cuerpo intercambiable - simple / doble efecto - 220 bars -   70 L/min - 4 posiciones - Montaje
con 4 tornillos - 3 pasos de aceite
25/7600-21
(0521705509, 0521705519, 0521705521, 
0521705035, 0521705038)

1
2

3

“THE RELIABLE SERVICE”
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HYDRAULIC COUPLING
ACOPLAMIENTOS HIDRÁULICOS

HYDRAULIC SPOOL VALVES
DISTRIBUDORES HIDRÁULICOS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-261Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

745, 845, 856, 955, 956, 1055,
1056, 1256

Single double acting changeover unit for spool valve 220bars - 70 l/min - 4 outlets - 
Fixing with 4 bolts
Cuerpo intercambiable - regulable a simple o doble efecto - 220 bars -   70 L/min - 
4 posiciones - Montaje con 4 tornillos - 4 pasos de aceite

25/7600-13 : Spool valve
Grupo intercambiable

(0521705535, 0521705040, 
0521705044, 0521705527)

946, 1046, 1246 Lift valve
Válvula hidráulica

25/7611-1
(3147440R91, 3140895R92)

(0521704075, 0521704080, 0521704101, 
0521704104, 0521704110)

5120, 5130, 5140, 5220, 5230, 5240, 5250

25/7600-26
(1980449C6, 1980449C7)
Without check valve / Sin válvula de seguridad

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Description
Descripción

Trailer brake coupling / Frenos de remolque

Some applications
según aplicación

1 69/906-5 737606R1,
1975266C1

Female coupling - Rosca 1/2”
Parte hembra - Rosca 1/2”

2 69/905-5 3131463R91 Male coupling - Thr. M20x1.5 / Parte macho - Ros. M20x1.5

Quick couplings / Acoplamiento

CS48, CS52, CS63, CS68, CS75, CS78,
CS86, CS94

3 69/902-9 1-32-273-083

CS48, CS58, CS68, CS75, CS78, CS86,
CS94, CS100, CS110, CS120, CS130,
CS150, CVX120, CVX130, CVX150,
CVX170, CVX1135, CVX1145,
CVX1155, CVX1170, CVX1190

4 25/908-6 155700730350,
1-32-373-037,
1-32-273-080

Female coupling - Thr. M22x1.5
Parte hembra - Ros. M22x1.5

5 25/909-6 Seals kit
Juego de retenes

Some applications
según aplicación

6 69/905-1 Male coupling - Thr. 1/2” / Parte macho - Rosca 1/2”

7 69/906-1 Female coupling - Thr. 1/2” / Parte hembra - Rosc. 1/2” 

1 2 3 4 6 7

5

For other hydraulic accessories see also our catalogue part 6
Para otros accesorios hidráulicos consultar nuestro catálogo específico parte 6
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LOWER LINK SENSING SHAFT
EJES DEL CONTROL DE ALZAMIENTO

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-262 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
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Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM 

Description
Descripción 

644, 743XL, 744, 745XL, 844, 844S,
844XL, 845XL, 856XL

1 25/6678-13 3225611R1,
3145268R1,
3223152R92

LG : 595 mm
Ø 25 mm

2 25/6683-17 Consists of / incluye o
(A) 1 x 25/6682-19 (3145270R1)
(B) 1 x 25/6680-16 (3217570R1)
(C) 1 x 25/6679-19 (3217571R1)
(D) 2 x 25/6679-20 (3145271R1)
(E) 4 x 25/6685-5 (3216984R1)
1 kit per side / 1 Juego por lado

955, 955XL, 956, 956XL, 1055, 1055XL,
1056, 1056XL

1 25/6678-14 3220155R1 LG : 611 mm
Ø 28.5 mm

2 25/6683-18 Consists of / incluye o
(A) 1 x 25/6682-20 (3220157R1)
(B) 1 x 25/6680-17 (3220159R1)
(C) 1 x 25/6679-22 (3220160R1)
(D) 1 x 25/6679-23 (3220158R1)
(E) 1 x 25/6685-6 (3223885R1)
1 kit per side / 1 Juego por lado

JX55, JX60, JX65, JX70, JX80, JX85, JX90,
JX70U, JX80U, JX90U, 
JX1070U, JX1080U, JX1090U, 
VJ60, VJ70, VJ80.

3 25/6678-7 5116243 Shaft Ø 25 mm / Eje Ø 25 mm

4 25/6682-3 5116247
Bush / Casquillo

5 25/6679-4 5116246

6 25/6679-5 5116244 Bearing / Cojinete 

7 25/6681-3 47124792,
47129342

Seal / Retén

8 25/6682-4 5116245 Bush / Casquillo

9 25/6686-1 15888721,
15888724

Bolt & nut / Tornillo & tuerca

JX1060C, JX1060V, JX1070C, JX1070N,
JX1070V, JX1075C, JX1075N, JX1075V

4 25/6682-3 5116247
Bush / Casquillo

5 25/6679-11 5131391

6 25/6679-5 5116244 Bearing / Cojinete 

7 25/6681-3 47124792,
47129342

Seal / Retén

9 25/6686-1 15888721,
15888724

Bolt & nut / Tornillo & tuerca

9

4

5

3 8
7

6

1

2

A B C

D E
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DEPTH CONTROL SPRING
RESORTE DEL CONTROL DE PROFUNDIDAD

LOWER LINK SENSING SHAFT
EJES DEL CONTROL DE ALZAMIENTO

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-263Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM 

Description
Descripción 

MXU100, MXU110, MXU115, MXU125,

MXU100, MXU110, MXU115, MXU130 
X-LINE

3 25/6678-8 5111458 Shaft Ø 30 mm / Eje Ø 30 mm

4 25/6682-5 5109989
Bush / Casquillo

5 25/6679-6 5111451

6 25/6679-7 5109977 Bearing / Cojinete 

7 25/6681-4 5127037,
47129340 

Seal / Retén

8 25/6682-9 5171675 Bush / Casquillo

9 25/6686-1 15888721,
15888724

Bolt & nut / Tornillo & tuerca

9

4

5

3 8
7

6

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM
OEM 

Fig.
Fig.

433, 440, 533, 540, 633, 640, 733, 740, 833,
840, 940

25/6677-8 3148358R2

“THE RELIABLE SERVICE”
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LIFT SHAFT PARTS
PIEZAS EJE DEL ELEVADOR

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-264 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
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Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

234

1 2 3 4 3

3

1

Tractors
Tractores

Fig.
Fig. 

Ref.
Ref. 

OEM
OEM

Description
Descripción

323, 353, 383, 423, 433, 440, 453, 533, 540,
633, 640, 733, 740, 833, 840, 940

1 25/683-16 3134565R1 LH & RH ring / Arandela Izda. & drcha.
2 25/687-16 3134564R1,

3134564R2,
3134564R3

LH & RH O’ring / Junta torica Izdo. & drcho.

3 25/686-16 3134715R4,
3134715R5

LH & RH Bushing / Casquillo Izda. & drcha.

553, 644, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL,
844, 844S, 844XL, 845, 845XL, 856XL

1 25/683-17 3131660R1 LH & RH ring / Arandela Izda. & drcha.
2 25/687-17 3131661R1 LH & RH O’ring / Junta torica Izdo. & drcho.
3 25/686-17 3057609R1,

3057609R2
LH & RH Bushing / Casquillo Izda. & drcha.

955, 955XL, 956, 956XL, 1055, 1055XL,
1056, 1056XL

1 25/683-18 3220177R1 LH & RH ring / Arandela Izda. & drcha.
2 25/687-18 3220176R1 LH & RH O’ring / Junta torica Izdo. & drcho.
3 25/686-18 3220178R1,

3220178R3
LH & RH Bushing / Casquillo Izda. & drcha.

5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240,
5250, MC80C, MX90C, MX100C, MX100,
MX110, MX120, MX135

2
25/687-19 A178381 RH oil seal / Junta torica drcho.
25/687-20 A178380 LH oil seal / Junta torica izdo.

3
25/686-19 A188507 RH bushing / Casquillo Drcha.
25/686-20 A188508 LH bushing / Casquillo Izda.

7110, 7120, 7130, 7140, 7150, 7210, 7220,
7230, 7240, 7250, 8910, 8920, 8930, 8940,
8950

2
25/687-21 1347919C1 RH oil seal / Junta torica drcho.
25/687-22 1347918C1 LH oil seal / Junta torica izdo.

3
25/686-21 1331848C1 RH bushing / Casquillo Drcha.
25/686-22 1331849C1 LH bushing / Casquillo Izda.

C42, C48, CS48, CS52, CS58, CS63 1 25/687-23 190003070035 LH & RH oil seal / Junta torica izdo. & drcho.
2 25/683-23 1190730025 LH & RH Spacer / Espaciador Izda. & drcha.

CS48, CS52, CS58, CS63 3 25/686-23 153700733014 LH & RH ring / Arandela Izda. & drcha.
C42, C48, CS48, CS52, CS58, CS63 4 25/683-24 1190730027 LH & RH Bushing / Casquillo Izda. & drcha.
C55, C64, C70, CS68, CS75 1 25/687-25 190003070036 LH & RH oil seal / Junta torica izdo. & drcho.

2 25/683-25 1288730005 LH & RH Spacer / Espaciador Izda. & drcha.
CS68, CS75 3 25/686-25 135700733008 LH & RH ring / Arandela Izda. & drcha.
C55, C64, C70, CS68, CS75 4 25/683-26 1288730007 LH & RH Bushing / Casquillo Izda. & drcha.
CS100, CS110, CS120, CS130, CS150,
CVX120, CVX130, CVX150, CVX170,
CVX1135, CVX1145, CVX1155, CVX1170,
CVX1190

2 25/687-27 13809340025 LH & RH oil seal / Junta torica izdo. & drcho.

3 25/686-27 133000733040 LH & RH Bushing / Casquillo Izda. & drcha.

MX150, MX170 2 25/687-22 1347918C1 LH & RH oil seal / Junta torica izdo. & drcho.
3 25/686-22 1331849C1 LH & RH Bushing / Casquillo Izda. & drcha.
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HYDRAULIC TOP LINK
BARRA DEL 3 PUNTO HIDRÁULICO

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-265Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Ref.
Ref. 

Pull (daN)
Tración (daN)

Implement side
Lado impl.

Tractor side
Lado tractor

Cat. Type / Tipo Cat. Type / Tipo

795 25/8104-29 6800 2 2

845XL 25/8104-30 6800 2 2

856XL, 956XL, 1056XL 25/8104-31 7700 2-3 2

1255XL, 1455XL 25/8104-32 7700 2-3 3

4210, 4220, 4230, 4240 25/8104-33 6800 2 1

5120, 5130, 5140, 5150 25/8104-34 8300 2-3 2

7110, 7120, 7130, 7140, 7210, 7220,
7230, 7240, 7250

25/8104-35 8000 2-3 3

CS78, CS86, CS94 25/8104-36 6800 2-3 2

CS150 25/8104-37 7900 2-3 3

JX80U, JX90U, JX100U 25/8104-38 5500 2 2

MX100, MX110, MX120, MX135 25/8104-40 8000 2-3 2

MXM120, MXM130, MXM140,
MXM150

25/8104-41 8300 2-3 Ø 28
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TOP LINKS
BARRAS DEL TERCER PUNTO

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-266 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

Thread
Rosca

Leng. / Long.
mm

Ø A
mm

Ø B
mm

440, 540, 640, 644, 645, 740, 743, 744, 745,
840, 844, 844S, 845

1 25/1101-12K
(3141807R92,
1965996C9)

11/8”
28,5mm

540 - 740 mm Cat. I
Ø 19 mm

Cat. II
Ø 25.4 mm

5120, 5130, 5140, 5150,
5220, 5230, 5240, 5250,
MX80C, MX90C, MX100C,
MX100, MX110, MX120, MX135

2 25/700-66
(1348047C1,
1533258C1)

M36 x 3.0

615 - 865 mm Cat. II
Ø 25.4 mm

Cat. II
Ø 25.4 mm

3 25/703-66
(1533260C1)

295 mm Cat. II
Ø 25.4 mm

4 25/702-66
(1965646C2)

415 mm

5 25/703-67
(282759A1)

315 mm Cat. III
Ø 32 mm

6

25/700-40
(1348048C2,
224072A1)

610 - 880 mm Cat. II
Ø 25.4 mm

Cat. II
Ø 25.4 mm

25/700-41 625 - 895 mm Cat. II
Ø 25.4 mm

Cat. III
Ø 32 mm

7 

25/701-40
(1348053C2)

320 mm Cat. II
Ø 25.4 mm

25/701-41
(1974000C3,
231131A1)

335 mm Cat. III
Ø 32 mm

MX150, MX170 8 25/700-48
(236623A2)

11/2”
38mm

800 - 1330 mm Cat. III
Ø 32 mm

Cat. III
Ø 32 mm

9 25/701-48
(238027A1)

330 mm Cat. III
Ø 32 mm

10 25/703-48
(1282063C2)

310 mm Cat. III
Ø 32 mm

11 25/702-48
(1954221C3)

405  mm

12 25/700-48S
(315912A1)

13 25/703-49
(236624A1)

11/2”
38mm

320 mm

14 25/707-48
(236625A1)

Cat. III
Ø 32 mm

15 25/704-48
(236626A1)

Ø 28 x 110 mm

16 25/8163-1
(1331863C2)

B

Tractor side
Lado tractor

Implement side
lado impl.

A

1

2 6

10

9

8
11

12

16

13
14

15

73 4 5 3 4

“THE RELIABLE SERVICE”
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TOP LINK PINS
PASADOR TERCER PUNTO

TOP LINKS
BARRAS DEL TERCER PUNTO

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-267Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

Thread
Rosca

Leng. / Long.
mm

Ø A
mm

Ø B
mm

CVX150, CVX170 1 + 3 + 6 25/700-74

M36 x 4 

655 - 855 mm Cat. III
Ø 32 mm

Cat. III
Ø 32 mm

2 + 3 + 6 25/700-75 660 - 860 mm Cat. III
Ø 32 mm

Cat. III
Ø 32 mm

2 25/711-6 335 mm - Cat. III
Ø 32 mm

3 25/703-15 330 mm Cat. III
Ø 32 mm

1 25/703-14 330 mm - Cat. III
Ø 32 mm

6 25/702-15 295 mm - -

7110, 7120, 7130, 7140, 7210, 7220,
7230, 7240, 7250, 8910, 8920, 8930,
8940, 8950,
MX180, MX200, MX220, MX240,
MX255, MX270, MX285

1 + 3 + 5 25/700-70
(1331855C2)

13/4”
44,5mm

585 - 885 mm Cat. III
Ø 32 mm

Cat. III
Ø 32 mm

2 + 3 + 5 25/700-71
(1998193C1) 

695 - 995 mm Cat. III
Ø 32 mm

Cat. III
Ø 32 mm

1 + 4 + 5 25/700-72
(284335A3) 

655 - 855 mm Cat. III
Ø 32 mm

Cat. III
Ø 32 mm

2 + 4 + 5 25/700-73 765 - 965 mm Cat. III
Ø 32 mm

Cat. III
Ø 32 mm

1 25/701-10
(1282082C2)

310 mm Cat. III
Ø 32 mm

-

2 25/711-5
(245301A1) 

425 mm Cat. III
Ø 32 mm

-

3 25/703-11
(1981988C1) 

290 mm - Cat. III
Ø 32 mm

4 25/703-12
(319585A1)

310 mm - Cat. III
Ø 32 mm

5 25/702-7
(1954223C3)

400 mm - -

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Leng. / Long.
mm

Ø A
mm

Ø B
mm

25/704-11 3137660R1 175

Cat. I
Ø 19 mm

Cat. II
Ø 25.4 mm 

25/704-12 528084R1,
1536396C1

157

25/704-13 528081R1,
1328192C3

132

B

Tractor side
Lado tractor

Implement side
lado impl.

A

5

1

24

3

Ø A

Ø B

6
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STABILISERS
ESTABILIZADORES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-268 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

Leng. / Long.
mm

Ø A
mm

Ø B
mm

275, 474, 484, 485, 574, 584,
585, 674, 684, 685, 695, 784,
785, 795, 885, 995

1 25/740-16
(3620019R1)

380 - 445 mm 16 mm 22 mm Completo stabiliser
Estabilizador completo

440, 540, 640, 644, 740, 743,
743XL, 744, 745S, 745XL, 840,
844, 844S, 844XL, 845, 845XL,
856XL, 940, 946, 955, 955XL,
956, 956XL, 1046, 1055,
1055XL, 1056, 1056XL, 1246,
1255, 1255XL, 1455, 1455XL

2

25/740-18 Completo with yoke 25/743-8
Completo con horquilla 24/743-8

25/740-19 Completo with yoke 25/743-9K
Completo con horquilla 24/743-9K

25/740-20
(1965995C91,
3146371R94)

Stabiliser without yoke (3 + 4 + 5)
Estabilizador sin horquilla (3 + 4 + 5)

3 25/747-4
(3146372R92)

155 mm 19 mm Ball end
Rótula

4 25/746-7
(3140714R2)

245 mm Tube
Tubo

5 25/744-7
(3140713R2)

275 mm Fork
Horquilla

6 25/748-2
(3226000R1)

16mm

7 25/743-8
(3140005R1)

78 mm 28 mm
Yoke

Horquilla8 25/743-9K
(3220670R2)

94 mm 28 mm

2120, 2130, 2140, 2150 PRO
PJN55, PJN65, PJN75,
PJV55, PJV65, PJV75

9 25/740-54
(336104A1,
404415A1)

345 - 415 mm 16 mm 19 mm

Completo stabiliser
Estabilizador completo

3210, 3220, 3230, 4210, 4220,
4230, 4240

10 25/740-56
( 119307A2)

5110, 5120, 5130, 5150, 
MX80C, MX90C, MX100C,
MX100, MX110, MX120,
MX135
LH side / Lado izdo.

11 25/740-32
(253697A2,
193137A2)

385 - 450 mm 19 mm 25 mm Automatic stabiliser
Estabilizador automático

12 25/746-12
(193149A1)

120 mm 25 mm M24x3 yoke
Horquilla M24x3

JX70U, JX80U, JX90U, JX100U,
JX1070U, JX1080U, JX1090U,
JX1100U

13 25/740-48
(5189644,
5184540,

47123374)

400 - 545 mm 19 mm 26 mm

Completo stabiliser
Estabilizador completo

MX80C, MX90C, MX100C,
MX100, MX110, MX120, MX135

14 25/740-52
(112923A1) 

440 - 670 mm 19 mm M24 x 3

2
3 7

8

54

6

1 9 10

11 13 14

12

Length / Longitud

ØA ØB
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LEVELLING BOX
HORQUILLAS Y CAJAS NIVELADORAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-269Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

Leng. / Long.
mm

Ø A
mm

B
mm

C
mm

Ø D
mm

Thread
Rosca

Description
Descripción

423, 453, 523, 533, 624, 633,
724, 733, 824, 833

1

25/760-25 470 - 600
16

48

38

19.2 7/8” - 9

Completo levelling box
Caja niveladora completa25/760-26 490 - 625 25

25/760-27

565 - 700
16/22

44
With bush / Con casquillo

25/760-28 25

3 25/760-32 16 62 22 22 M30 x 3.5 Completo levelling box
Caja niveladora completa

2 25/8166-3 Anti-dusts
Guardapolvo

633, 733, 833 1 25/760-95 19.2 42.5 20 19.2 13/16-12 Completo levelling box
Caja niveladora completa

258, 454, 474, 475, 484, 485,
485XL, 495, 574, 584, 585,
585XL, 595, 674, 684, 685,
685XL, 695, 784, 785, 785XL,
795, 884, 885, 885XL, 985, 995
3210, 3220, 3240
4210, 4220, 4230, 4240

4 

25/762-21
(3121965R1)

345 38

19.2 

7/8” - 9

Fork
Horquilla25/762-20

(3121964R1)
350 25

5 

25/759-20
(527967R91)

345

16

50 

LH yoke
Horquilla izda.

25/759-21
(527940R91)

435

25/759-22
(527948R91)

470

6

25/761-20
(69991C91)

368

Roscaing shaft
Eje roscado

25/761-21
(69992C91)

402

25/761-22
(69993C91)

423

25/761-23
(3116725R91)

462

7 25/755-20
(527937R1)

Nut
Tuerca

1 3 4

7

5 6

Ø D

Ø A
B

C 2
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LEVELLING BOX
HORQUILLAS Y CAJAS NIVELADORAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-270 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

Leng. / Long.
mm

Ø A
mm

B
mm

C
mm

Ø D
mm

Thread
Rosca

Description
Descripción

Adaptable rod 44, 45, 46 & 55
series
Tensór adaptable a series 44, 45,
46 y 55

1 25/760-33 570 - 780 40 65 30 28

M40 x 3.0

Comp. level. box (2,3,4,5)
Caja nivel. comp. (2,3,4,5)

2 25/703-8 245 40 65 Ball end / Rótula
3 25/1127-40 Nut /Tuerca
4 25/702-8 330 Tube / Tubo

5 25/762-22 285
30

28 Fork / Horquilla
For fitting on tractors 44, 45, 46,
55 series
Para montaje sobre tractores de
las series 44, 45, 46 y 55

1 25/760-31K 570 - 780 40 65 28 Comp. level. box (2,3,4,5,6,7)
Caja nivel. comp.  (2,3,4,5,6,7)

6 25/758-7
(1532287C1)

Top pin
Pasador superior

7 25/743-9K
(3220370R2)

Fork / Horquilla

8 25/760-31KE 570 - 780 40 65 30 28 M40 x 3.0 Economic vers. / Vers. econ.
3210, 3220, 3230, 4210, 4220,
4230, 4240,
C50, C60, C70, C80, C90,
CX50, CX60, CX70, CX80,
CX90, CX100

9

25/760-67
(224250A1,
224250A2) 625 - 750 20 51

27

20
M27 x 2.0

Completo levelling box
Caja niveladora completa

25/760-68
(224251A1,
224251A2)

42

Adaptable level. box CS series
Caja nivel. adaptable series CS

9 

25/760-94

710 - 800
25 45

27 25
25/760-82

33 28

M36 x 3.0

Adaptable level. box CVX series
Caja nivel. adaptable CVX

25/760-84 32

51Adapt. level. box MX/Maxxum series
C. nivel. adap. series MX/Maxxum

10 25/760-81 530 - 675 20 31

25

Adapt. level. box Magnum series
C. nivel. adap. series Magnum

11 25/760-83 620 - 850 25 51

5120, 5130, 5140, 5150 12 25/760-93
5120, 5130, 5140, 5150,
5220, 5230, 5240, 5250

13 25/760-64 530 - 675

20
51 

32 M30 x 2.0

7110, 7120, 7130, 7140, 7210,
7220, 7230, 7240, 7250

14 25/760-65 620 - 835 47

11/8” - 7
MX150, MX170 15 25/760-66

(241417A3)
900 - 1080 29 65 29

9 10

11 12 13 14 15

8C

Ø D

Ø A 

1

2
3

4

5
7

6

B
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LIFT CABLES 
CABLE DEL ELEVADOR 

LOWER LINK ARM
BRAZOS DE ALZAMIENTO

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-271Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Lift arm bush / Casquillos brazo del elevador

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

in. Ø
Ø Int.

Out. Ø
Ø ext.

Width
Ancho

353, 383, 423, 433, 453, 533,
553, 633, 654, 724, 733, 824,
833

25/719-5
(3057362R1)

Cat. I
19 mm

43 mm 35 mm

25/719-6
(3057361R1)

Cat. II
25.4 mm

43 mm 44.5 mm

Weld-on ends for lift arm / Rotulas para soldar en brazos del elevador

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

Ø A
mm

B
mm

C
mm

Description
Descripción

Some applications
según aplicación

68/715-6 25.4 110 85
Side tractor
Lado tractor68/715-7 25.4 80 70

68/715-8 28 110 85

Implement
side

Lado impl.
956, 956XL, 1056, 1056XL 25/715-11

(80475C91)
28 110 85

Series Maxxum-Magnum series 25/715-12 32 110 90

A

B C

Tractors
Tractores

Ref.
Ref. 

OEM
OEM

Description
Descripción

440, 540, 640, 740, 840, 940 (With / con ) 25/773-3 1532312C1 1100 mm
One side with 90° elbow / 1 lado con codo 90º

743XL, 745XL, 844XL, 955XL, 956, 956XL,
1055XL, 1056, 1056XL
Not for Germany / Excepto Alemania

25/773-4 3401998R1,
3401997R91

910 mm

743XL, 745XL, 844XL, 955XL, 956, 956XL,
1055XL, 1056, 1056XL
Only for Germany / Únicamente para Alemania

25/773-5 3402103R1 1450 mm

JX1070U, JX1080U, JX1090U, JX1100U 25/773-2 5172111 2400 mm

For other linkage accessories see also our catalogue part 1
Para más información y otros accesorios ver la gama completa en el catálogo de enganche.
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SPARE PARTS FOR “LUCAS” STARTER MOTOR
PIEZAS DE RECAMBIO PARA MOTORES DE ARRANQUE “LUCAS”

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-278 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3

4 5 6

1 2 3 4 5 6

Tractors
Tractores

Starter motors
Mot. de ar.

Armature
Inducido

Field coil
Inductora

Brush
J. de escobillas

Drive assembly
Piñón

Solenoid
Solenoide

3 bearings set
J. 3 rodam.

275, 276, 354,
374, 384, 414,
434, 444

M.45G
(26132)

62/933-2
TAB125

(705833R91)

62/940-4
SRB325

(3109131R91)

62/934-1
TCB118

(3113029R91)

M.45G
(26193)

62/931-3
TIB113

(3047395R91)
6 spl. / 6 est. 62/932-3

TEB132
(3062381R91)

62/939-5
TLB118

(3117750R91)
6 spl. / 6 est.

62/940-5
TOB153

(3062380R91)

354, 374, 384,
414, 434, 444

M.45G/2M113
(26288, 27520)

62/931-5
TIB108

(3129384R1)
12 spl. / 12 est.

62/939-8
TMB120

(3114822R91)
12 spl. / 12 est.

62/940-7
TOB162

(3111040R91)

385, 395, 454,
484, 485, 495,
574, 584, 585,
595, 674, 685,
695, 784, 785,
795, 885, 895,
985, 995,
3210, 3220,
3230, 4210,
4220, 4230,
4240

M.50G
(26336)

62/931-8
TJB104

(3113038R91)
12 spl. / 12 est.

62/932-4
TEB129

(3206527R91)

62/933-3
TAB118

(3118371R91)

62/939-13
TMB102

(3113033R91)
12 spl. / 12 est.

62/940-11
TOB123

(3124479R93)

M.127/2,8
(27508LRS240)

62/931-10
TJB112

(84059C1)
12 spl. / 12 est.

62/932-7
TEB144

(84058C1)

62/939-16
TNB169

(84209C2)
12 spl. / 12 est.

62/940-13
TOB182

(84060C1)
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SPARE PARTS FOR “BOSCH” STARTER MOTORS
PIEZAS DE RECAMBIO PARA MOTORES DE ARRANQUE “BOSCH”

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-279Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3 4 

Tractors
Tractores

Drive assembly
Piñón

Solenoid
Solenoide

Brush
J. de escobillas

Armature
Inducido

353, 383, 453 (71 � 73) 62/939-32
(2.006.209.302)

11 teeth / 11 dientes

62/933-8
20x26x9

(2.007.014.052)
(� 12/77)

62/933-18
25x25x10

(2.007.014.056)
(1/78 �)

62/933-17
16x18x9

(2.007.014.057)
433, 533, 644, 744,

745XL, 844,
845XL, 856XL

Depend fitting
Según montaje

62/931-12
(2.004.004.112)

62/931-17
(2.004.004.044)

353, 383, 453 (7/71 � 3/73)
523 (6/65 � 12/71), 553, 624, 654, 724, 824, 946,
1046 (6/71 � 3/73), 1246 (4/73 � 1/74)

62/940-18
(0.331.401.001)

2 screws / 2 torn.
523, 624 (12/67 � 12/71) 62/940-27

(0.331.401.008)
3 screws / 3 torn.

553, 654, 724, 824, 946 (� 3/73),
1246 (4/73 � 1/74)

62/939-28
(2.006.209.301)

9 teeth / 9 dientes
353 (12/67 � 6/71), 553 (4/73 � 1/74), 
554 (2/74 � 2/75), 644, 744 (1/74 � 12/77), 
654, 724, 824, 834 (4/73 � 12/74), 
844 (1/74 � 12/77), 946, 1046 (4/73 � 9/77), 
1246 (2/74 � 12/77)

62/939-29
(2.006.209.436)

9 teeth / 9 dientes

353, 383 (4/73 � 2/75), 433, 
533 (6/73 � 12/77), 453

62/939-35
(2.006.209.438)

11 teeth / 11 dientes
353, 383, 453 (4/73 � 8/75), 433,
533 (6/73 � 12/77), 553 (4/72 � 1/74),
554 (2/74 � 2/75), 644, 744 (1/74 � 12/77),
654, 724, 824 (4/73 � 12/74),
834 (6/73 � 2/74), 844, 946, 1046

62/940-19
(0.331.402.004)

3 screws / 3 torn.

644, 744 (1/78 �), 844 (1/78 � 4/80)
745XL, 845XL

62/940-28
(0.331.402.003)

3 screws / 3 torn.
644, 744, 844 (1/78 �), 1246 (5/78 �) 62/939-30

(2.006.209.492)
9 teeth / 9 dientes

844 (5/80 �), 1246 (5/78 �) 62/940-29
(0.331.402.002)

3 screws / 3 torn.

3 41 2
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SPARE PARTS FOR “BOSCH” DYNAMO & ALTERNATORS
PIEZAS DE RECAMBIO PARA DINAMO & ALTERNADORES “BOSCH”

SPARE PARTS FOR “LUCAS” DYNAMO & ALTERNATORS
PIEZAS DE RECAMBIO PARA DINAMO & ALTERNADORES “LUCAS”

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-285Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Type
Tipo

Ref.
Ref.

Fig.
Fig.

Description
Descripción

UWB102 62/911-2 1 Armature / Inducido

UTB107 62/915-1 2 Ball bearing / Rodamiento

UTB110 62/914-1 3 Bush / Casquillo

USB104 62/913-2 4 Brush set / J. de escobillas

ULB110 62/923-1 5 Brush set for “Lucas” alternators / J. de escobillas para alternadores “Lucas”

UCB100 62/919-80 6 Control box for “Lucas” 34A alternators / regulador para alternadores “Lucas” 34A

UCB109 62/919-81 7 Control box for “Lucas” 55A alternators / regulador para alternadores “Lucas” 55A

6

2

7

3

4 5

1

3 41 2

Type
Tipo

Ref.
Ref.

Fig.
Fig.

Description
Descripción

1.107.014.144 62/913-5 1 Brush set for dynamo “Bosch” / J. de escobillas para dinamos “Bosch”

1.127.014.011 62/923-5 2 Brushes for alternators / J. de escobillas para alternadores

0.190.601.006 62/919-15 3 “AD.1” type - Electronical / Tipo “AD.1” - Electrónico

0.192.052.005 62/919-13 4 14V type - Incorporated / Tipo 14V - Incluye
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EMBLEMS
EMBLEMAS

FENDERS
GUARDABARROS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-286 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Description
Descripción

Farmall / Mc Cormick B-450
1

25/844-36 LH LH / Izdo.

25/844-36 RH RH / Drcho.

Mc Cormick
DED3, DGD4, D320, D326, D430,
D439

2
25/844-38 LH LH / Izdo.

25/844-38 RH RH / Drcho.

Mc Cormick
323, 353, 423, 453

3

25/844-40 LH LH / Izdo.

25/844-40 RH RH / Drcho.

Mc Cormick
523, 624, 724, 824

25/844-41 LH LH / Izdo.

25/844-41 RH RH / Drcho.

743XL, 745XL, 844XL, 845XL, 856XL,
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230,
4240

4
25/844-43 LH 3234659R1 LH / Izdo.

25/844-43 RH 3405809R1 RH / Drcho.

955XL, 956XL, 1055XL, 1056XL,
1255XL, 1455XL 5

25/844-44 LH 3234651R1 LH / Izdo.

25/844-44 RH 3405810R1 RH / Drcho.

5120, 5130, 5140, 5150
6

25/844-45 LH 1958612C2 LH / Izdo.

25/844-45 RH 1958611C4 RH / Drcho.

1 2 3

4 5 6

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Old range / Gama antigua 1 25/863-15

248, 258, 385, 433, 485, 485XL, 533, 585,
585XL, 633, 685, 685XL, 733, 743, 743XL,
745S, 745XL, 785, 785XL, 833, 844S, 844XL,
845, 845XL, 856XL, 885, 885XL, 956, 956XL,
1056, 1056XL, 1255, 1255XL, 1455, 1455XL,
9110, 9130, 9210, 9230

2 25/863-16 1333266C1,
1536056C1,
A181523,
A181437

1

2
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FRONT GRILLS
CALANDRAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-287Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Description
Descripción

323, 353, 383, 423, 453 1 25/841-16 786862R2 Plastic grill
Calandra plástico

433, 433E, 433V, 533, 533E, 533V, 633,
633E, 633V, 733, 733E, 833, 833E

2 25/841-22 85643C2 Plastic grill
Calandra plástico

3 25/841-23 85644C1,
85644C2

Upper grill
Calandra superior

4 25/841-24 85645C1,
85645C2

Lower grill
Calandra inferior

523, 624, 724, 824 5 25/841-17 3057444R2 Iron grill
Calandra metálica

644, 743, 743XL, 744, 745S, 745XL, 844,
844S, 844XL, 845XL, 856XL, 946, 955,
955XL, 956, 956XL, 1046, 1055, 1055XL,
1056, 1056XL, 1246 (International)

6

25/841-18
3402639R91,
3141013R91 

Upper plastic grill
Calandra superior plástico

25/841-18 E Upper plastic grill - Economic version
Calandra superior plástico - Vers. eco.

7 25/841-19 3141785R91,
3141785R92 

Lower plastic grill
Calandra inferior plástico

743, 743XL, 745S, 745XL, 844S, 844XL,
845, 845XL, 856XL, 956, 956XL, 1056,
1056XL (Case IH)

8 25/841-20 85639C1 Upper plastic grill
Calandra superior plástico

9 25/841-21 85640C2 Lower plastic grill
Calandra inferior plástico

1 2

4 5

3

6

7 8 9
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DECAL SETS
JUEGOS DE CALCOMANIA

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-288 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

Description
Descripción

323 25/860-323
353 25/860-353
383 25/860-383
423 25/860-423
453 25/860-453
523 25/860-523
624 25/860-624
724 25/860-724
824 25/860-824
433 25/860-230 * International 433 LH & RH / International 433 Izdo. & Drcho.
533 25/860-231 * International 533 LH & RH / International 533 Izdo. & Drcho.
633 25/860-232 * International 633 LH & RH / International 633 Izdo. & Drcho.
733 25/860-233 * International 733 LH & RH / International 733 Izdo. & Drcho.
833 25/860-234 * International 833 LH & RH / International 833 Izdo. & Drcho.
844XL 25/860-235 * International 844XL LH & RH / International 844XL Izdo. & Drcho.
433 25/860-236 * Case International 433 LH & RH + 433 x 2 / Case International 433 Izdo. & Drcho. + 433 x 2
533 25/860-237 * Case International 533 LH & RH + 533 x 2 / Case International 533 Izdo. & Drcho. + 533 x 2
633 25/860-238 * Case International 633 LH & RH + 633 x 2 / Case International 633 Izdo. & Drcho. + 633 x 2
733 25/860-239 * Case International 733 LH & RH + 733 x 2 / Case International 733 Izdo. & Drcho. + 733 x 2
833 25/860-240 * Case International 833 LH & RH + 833 x 2 / Case International 833 Izdo. & Drcho. + 833 x 2
644 25/860-300 * International 644 LH & RH + 644 x 2 / International 644 Izdo. & Drcho. + 644 x 2
744 25/860-301 * International 744 LH & RH + 744 x 2 / International 744 Izdo. & Drcho. + 744 x 2
844 25/860-302 * International 844 LH & RH + 844 x 2 / International 844 Izdo. & Drcho. + 844 x 2
844S 25/860-303 * International 844S LH & RH + 844 x 2 / International 844S Izdo. & Drcho. + 844 x 2
844SB 25/860-304 * International 844SB LH & RH + 844 x 2 / International 844SB Izdo. & Drcho. + 844 x 2
844S 25/860-305 * Case International  LH & RH + 844S x 2 / Case International Izdo. & Drcho. + 844S x 2
743XL 25/860-306 * Case International  LH & RH + 743XL  LH & RH / Case International Izdo. & Drcho. + 743XL Izdo. & Drcho.
745XL 25/860-307 * Case International  LH & RH + 745XL  LH & RH / Case International Izdo. & Drcho. + 745XL Izdo. & Drcho.
844XL 25/860-308 * Case International  LH & RH + 844XL  LH & RH / Case International Izdo. & Drcho. + 844XL Izdo. & Drcho.
845XL 25/860-309 * Case International  LH & RH + 845XL  LH & RH / Case International Izdo. & Drcho.+ 845XL Izdo. & Drcho.
955 25/860-310 * International 955  LH & RH / International 955 Izdo. & Drcho.
955XL 25/860-311 * International 955XL  LH & RH + doors LH & RH / International 955 Izdo. & Drcho. + puertas Izda. & Drcha.
1055 25/860-312 * International 1055 LH & RH / International 1055 Izdo. & Drcho.
1055XL 25/860-314 * International 1055XL LH & RH + doors LH & RH / International 1055 Izdo. & Drcho. + puertas Izdo. & Drcho.
1255 25/860-315 * International LH & RH + 1255 x 2 / International Izdo. & Drcho. + 1255 x 2
1255XL 25/860-316 * International LH & RH + 1255XL LH & RH / International Izdo. & Drcho. + 1255XL Izdo. & Drcho.
1455 25/860-317 * International LH & RH + 1255 x 2 / International Izdo. & Drcho. + 1255 x 2
1455XL 25/860-318 * International LH & RH + 1455XL LH & RH / International Izdo. & Drcho. + 1455XL Izdo. & Drcho.
1255 25/860-319 * Case International LH & RH + 1255 x 2 / Case International Izdo. & Drcho. + 1255 x 2
1255XL 25/860-320 * Case International LH & RH + 1255XL LH & RH / Case International Izdo. & Drcho. + 1255XL Izdo. & Drcho.
1455 25/860-321 * Case International LH & RH + 1255 x 2 / Case International Izdo. & Drcho. + 1255 x 2
1455XL 25/860-322 * Case International LH & RH + 1455XL LH & RH / Case International Izdo. & Drcho. + 1455XL Izdo. & Drcho.
5120 25/860-324 * Case International 5120 LH & RH (� JJF1029999) / Case International 5120 Izdo. & Drcho. (� JJF1029999)
5130 25/860-325 * Case International 5130 LH & RH (� JJF1029999) / Case International 5130 Izdo. & Drcho. (� JJF1029999)
5140 25/860-326 * Case International 5140 LH & RH (� JJF1029999) / Case International 5140 Izdo. & Drcho. (� JJF1029999)
5150 25/860-327 * Case International 5150 LH & RH (� JJF1029999) / Case International 5150 Izdo. & Drcho. (� JJF1029999)
5120 25/860-328 * Case International 5120 LH & RH (JJF1030000 �) / Case International 5120 Izdo. & Drcho. (JJF1030000 �)
5130 25/860-329 * Case International 5130 LH & RH (JJF1030000 �) / Case International 5130 Izdo. & Drcho. (JJF1030000 �)
5140 25/860-330 * Case International 5140 LH & RH (JJF1030000 �) / Case International 5140 Izdo. & Drcho. (JJF1030000 �)
5150 25/860-331 * Case International 5150 LH & RH (JJF1030000 �) / Case International 5150 Izdo. & Drcho. (JJF1030000 �)

2 x

2 x

* Available separately
* Disponible por separado
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61/830-932 - Black cloth
- Backrest extension
- 100mm suspension pneumatic  travel 
- Slide rails adjustment (210 mm)
- Fully foldable backrest with 22° tilt adj.
- Weight adjustment (>150 Kgs)
- Mechanical lumbar adjustment
- Flat mounting plate
- Turn table 5 positions (0°-12°-20°-45°-180°)
- Seat belt fixation points

- Tejido negro
- Reposa cabezas
- 100mm de carrera de suspensión neumát.
- Base ajustable por raíles (210mm)
- Respaldo totalmente abatible con 22° de 

ajuste de inclinación
- Ajuste por peso (>150 Kgs)
- Soporte lumbar ajustable
- Base de montaje plana
- Base giratoria 5 posiciones 

(0°-12°-20°-45°-180°) 
- Puntos de fijado para cinturón

SEATS
ASIENTOS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-289Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

- Synthetic black leather
- Adjustable suspension
- Slide rails adjustment
- Flat mounting plate adjustable from 

12° to 20° (5 steps)

- Tapizado en sintético negro
- Suspensión ajustable
- Base ajustable por raíles.
- Base plana ajustable desde 12º hasta 

20º (5 posiciones)

61/830-845

For seats see also our catalogue part 1
Para los asientos, ver también nuestro catálogo 1

- Black cloth
- Backrest extension
- 100mm suspension mechanic travel 
- Height adjustment (35mm)
- Slide rails adjustment (210 mm)
- Fully foldable backrest with 22° tilt adj.
- Weight adjustment (>150 Kgs)
- Mechanical lumbar adjustment
- Flat mounting plate
- Seat belt fixation points

- Tejido negro
- Reposa cabezas
- 100mm de carrera de suspensión neumát.
- Ajuste en altura (35mm)
- Base ajustable por raíles (210mm)
- Respaldo totalmente abatible con 22° de 

ajuste de inclinación
- Ajuste por peso (>150 Kgs)
- Soporte lumbar ajustable
- Base de montaje plana
- Puntos de fijado para cinturón

61/830-933

“THE RELIABLE SERVICE”
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GAS STRUTS
AMORTIGUADORES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-290 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Windscreen
Parabrisas 

Door
Puerta

Roof
Techo

Rear window
Ventana trasera

Bonnet
Capo

238, 248, 258, 268, 278, 288, 385,
395, 484, 485, 495, 584, 684, 784,
785, 795, 884

25/870-13
(3118430R1,
3123040R1)

25/871-10
(K965650,

3123835R1)

25/870-13
(3118430R1,
3123040R1)
L : 285 mm

25/870-14
(3125425R1)
L : 422 mm

374, 475, 574, 886, 2400

433, 533, 633, 733, 833 25/872-11
(1284622C1,
1284622C2)

25/872-22
(1332420C1)
L : 500 mm

25/872-11
(1284622C1,
1284622C2)
L : 240 mm

25/870-9
(1284636C1)

440, 540, 640, 740, 840, 940 25/874-22
(1332511C1)
L : 275 mm

25/874-23
(126266A1,
224729A1,

1328453C1)

25/872-11
(1284622C1,
1284622C2)

25/870-107
(1332551C1)
L : 400 mm

25/874-23
(126266A1,
224729A1,

1328453C1)
454, 2400 25/871-10

(K965650,
3123835R1)

25/870-13
(3118430R1,
3123040R1)

485XL, 585XL

25/872-14
(3232937R1)

25/870-15
(3234163R1)

495XL, 685XL, 785XL, 885XL,
895XL, 955XL, 956, 956XL, 995,
995XL, 1055XL, 1056, 1056XL,
1255XL, 1455XL

25/871-11
(3399422R3)

585, 595, 685, 695, 885, 895 25/870-13
(3118430R1,
3123040R1)
L : 285 mm

25/872-14
(3232937R1)
L : 278 mm

25/871-10
(K965650,

3123835R1)
L : 255 mm

25/871-11
(3399422R3)
L : 224 mm

25/870-13
(3118430R1,
3123040R1)
L : 285 mm

25/870-15
(3234163R1)
L : 550 mm

595XL, 695XL, 795XL, 856XL 25/872-14
(3232937R1)

25/871-11
(3399422R3)

25/874-23
(126266A1,
224729A1,

1328453C1)
L : 500 mm

25/870-15
(3234163R1)
L : 550 mm

644, 744, 844, 955, 1055

25/872-12
(3232760R1,
3232760R2)

25/871-8
(3221572R1)

25/870-10
(3221531R1)

743, 844S 25/871-8
(3221572R1)
L : 250 mm

25/871-9
(3399042R1)
L : 240 mm

25/870-10
(3221531R1)
L : 500 mm

25/870-11
(3225465R1,
3225465R2)
L : 500 mm
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GAS STRUTS
AMORTIGUADORES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-291Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Windscreen
Parabrisas 

Door
Puerta

Roof
Techo

Rear window
Ventana trasera

Bonnet
Capo

743XL, 745XL, 844XL, 845XL 25/874-23
(126266A1,
224729A1,

1328453C1)

25/872-14
(3232937R1)

25/871-11
(3399422R3)

25/874-23
(126266A1,
224729A1,

1328453C1)

25/870-15
(3234163R1)
L : 550 mm

745S 25/871-8
(3221572R1)
L : 250 mm

25/871-9
(3399042R1)
L : 240 mm

25/870-10
(3221531R1)
L : 500 mm

25/870-11
(3225465R1,
3225465R2)
L : 500 mm

845 25/871-9
(3399042R1)

25/870-11
(3225465R1,
3225465R2)

946, 1046, 1246 25/871-8
(3221572R1)

25/870-10
(3221531R1)

Series “XL” series 25/870-36
(3148826R2)
L : 500 mm

2120, 2130, 2140, 2150 25/872-73
(1984559C1)

25/872-73
(1984559C1)

25/872-73
(1984559C1)

3210 25/874-24
(222114A1)
L : 700 mm

25/874-25
(234976A1)
L : 482 mm

25/872-22
(1332420C1)

25/870-35
(144947A2)

3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240 25/872-14
(3232937R1)
L : 278 mm

25/872-22
(1332420C1)
L : 500 mm

25/871-11
(3399422R3)

25/870-15
(3234163R1)
L : 550 mm

25/870-35
(144947A2)
L : 450 mm

5120

25/874-23
(126266A1,
224729A1,

1328453C1)

25/872-44
(1977416C1)

25/871-11
(3399422R3)

25/870-31
(1971235C2)

25/876-1
(1531489C1)
L : 500 mm

25/876-3
(108157A1)
L : 227 mm

5130, 5140 25/876-2
(1531490C1)
L : 400 mm

25/876-3
(108157A1)
L : 227 mm5150, 5230, 5240, 5250

5220 25/876-1
(1531489C1)
L : 500 mm

25/876-3
(108157A1)
L : 227 mm
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GAS STRUTS
AMORTIGUADORES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-292 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractors
Tractores

Windscreen
Parabrisas 

Door
Puerta

Roof
Techo

Rear window
Ventana trasera

Bonnet
Capo

7110, 7120, 7130, 7140, 7150, 7210,
7220, 7230, 7240, 7250, 8910,
8920, 8930, 8940, 8950

25/872-21
(1280263C1)

25/870-32
(1343825C1)

9110, 9130, 9150, 9170, 9180, 9210,
9230, 9240, 9250, 9260, 9270,
2980, 9310, 9330, 9350, 9370,
9380, 9390
C42, C48, C55, C64, C70 25/874-27

(1-99-976-064)

25/872-64
(1-34-701-577)

25/870-108
(1-99-976-071, 
1-34-671-103, 
1-34-703-139) 

L : 500 mm

CS48, CS52, CS58, CS63
CS75 (01/99 �)

25/870-34
(1-99-976-066)

25/871-48
(1-34-519-375)

25/876-24
(1-99-976-015)

CS68

25/870-34
(1-99-976-066) 

L : 485 mmCS75 (� 12/98)

CS78, CS86, CS94, CS100, CS110,
CS120, CS130, CS150,
CVX120, CVX130, CVX150,
CVX170, CVX1135, CVX1145,
CVX1155, CVX1170, CVX1190

25/874-28
(1-99-976-065)

25/870-60
(1-34-621-099,
1-34-621-098,
1-99-976-061)

25/871-43
(1-99-976-036)

25/870-34
(1-99-976-066)

25/876-24
(1-99-976-015) 

L : 205 mm

25/876-25
(1-99-976-069) 

L : 585 mm
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90,
CX100

25/870-33
(189447A2)

25/872-44
(1977416C1)

25/871-11
(3399422R3)

25/870-33
(189447A2)

JX55, JX60, JX65, JX70, JX75,
JX80, JX85, JX90, JX95

25/872-74
(5089549)

25/870-109
(5089567)

JX70U, JX80U, JX90U, JX100U,
JX1070U, JX1080U, JX1090U,
JX1100U

25/874-29
(82001505)

25/872-42
(5183854,
81867743)

25/871-49
(82002925)

25/870-110
(47123877) 
L : 515 mm

25/870-111
(47126775)
L : 570 mm

JX1060C, JX1070C, JX1075C,
JX1085C, JX1095C

25/874-30
(44910537)

25/872-75
(5191712)

25/870-112
(5192009)

JX1060V, JX1070N, JX1070V,
JX1075N, JX1075V, JX1095N,
JX1095V

25/872-76
(44910474)

25/870-113
(44911878)

MX80C, MX90C, MX100C,
MX100, MX110, MX120, MX135,
MX150, MX170

25/870-33
(189447A2)

25/872-44
(1977416C1)

25/871-11
(3399422R3)

25/870-33
(189447A2)

MX180, MX200, MX210, MX220,
MX230, MX240, MX255, MX270,
MX285

25/872-21
(1280263C1)

25/870-114
(252550A2)

MXU100, MXU110, MXU115,
MXU125, MXU130, MXU135

25/874-31
(82022475)

25/872-77
(82036216,
82032040)

25/870-115
(82022486)

MXM120, MXM130, MXM140,
MXM155, MXM175, MXM190

25/874-29
(82001505)

25/872-78
(82027922)

25/870-57
(82019393)MXM135, MXM150, MXM165,

MXM180
25/872-42
(5183854,
81867743)

25/871-49
(82002925)

PJN55, PJN65, PJN75,
PJV55, PJV65, PJV75

25/874-32
(450151A1)

25/872-79
(450227A1)

25/874-32
(450151A1)

“THE RELIABLE SERVICE”
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PAINT
PINTURA

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-293Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

More than 2000 colors available
Possibility to create a color 

from a sample

Más de 2000 colores
disponibles.Posibilidad de crear un

color desde una muestra.

Colour
Color 1 L 5 L Spray

Farmall red - D series  / Rojo Farmall series D 64/3102-341

Orange / Naranja - CASE 64/3102-279

Red / Rojo - CASE IH 64/3102-324 64/3102-325 64/3102-326

Semi gloss black / Negra semi-brillante 64/3102-280 64/3102-281

Red / Rojo - IH 64/3102-327 64/3102-328 64/3102-329

Silver / Plata - IH 64/3102-330 64/3102-331

Red / Rojo - MAXXUM CASE IH 64/3102-332 64/3102-333

Grey beige / Gris - Mc CORMICK 64/3102-334 64/3102-335 64/3102-336

Red / Rojo - Mc CORMICK 64/3102-337 64/3102-338

Black / Negro - CASE IH 64/3102-339 64/3102-340

THE BEST PAINT 
ON THE MARKET

LAMEJOR 
PINTURA DEL

MERCADO

ERBEDOL*
Colour
Color 750 ml Spray

300 ml

Red / Rojo - CASE IH 64/3104-20 64/3104-131

Semi gloss black / Negra semi-brillante 64/3104-21 64/3104-132

Silver / Plata - CASE IH 64/3104-22 64/3104-133

Red / Rojo - IH 64/3104-66 64/3104-157

Red / Rojo - IH serie XL serie 64/3104-67 64/3104-158

Red  2000 / 2000 Rojo - IH 64/3104-68 64/3104-159

White / Blanco - IH 64/3104-69 64/3104-160

* German and dutch market only
* Sólo mercado alemán y holandés
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WIPER MOTORS
MOTOR LIMPIAPARABRISAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-294 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Description
Descripción

Some fittings / Según montaje 1 63/1980-2 12 volts - 85°
With switch / Con interruptor

2 63/1980-3 12 volts - 110°
With switch / Con interruptor

Fritzmeier 3 63/1980-42 1089015R1 12 volts - 135°
Replaces / Reemplaza Bosch 0390506552

With switch / Con interruptor
238, 248, 258, 267, 278, 288, 354, 384, 385, 395,
444, 454, 474, 475, 484, 495, 574, 584, 585, 595,
674, 684, 685, 695, 784, 785, 795, 884, 885, 895,
2300, 2350, 2400, 2500

4 63/1980-45 1328080C91,
3113074R91,
3125203R1,
3125203R91

12 volts - 115°

433, 444, 533, 633, 644, 733, 744, 833, 844, 933 5 63/1980-5 12 volts - 110°
With switch / Con interruptor

433, 533, 633, 733, 743, 745S, 833, 844, 856, 933,
940, 956, 1056

6 63/1980-4 12 volts - 135°

440, 540, 595XL, 640, 695XL, 740, 743XL, 745XL,
795XL, 840, 844XL, 845XL, 856XL, 940,

7 63/1980-66 1989749C1,
1989749C2,
1535097C1,
1535332C1

12 volts - 90°

485XL, 495XL, 585, 595, 595XL, 685, 685XL, 695,
695XL, 743XL, 745XL, 785XL, 795XL, 844XL,
845XL, 856XL, 885, 885XL, 895, 895XL, 955,
956XL, 995XL, 1055, 1056XL, 1255XL, 1455XL,
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240

8 63/1980-63 137203A1,
3401302R1,
3401302R92,
3401302R93,
3223040R91

644, 744, 743, 745S, 844, 844S, 955, 1055 9 63/1980-64 3232764R1 12 volts - 135°

5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250,
7110, 7120, 7130, 7140, 7150, 7210, 7220, 7230,
7240, 7250, 8910, 8920, 8930, 8940, 8950

10 63/1980-65 A186256CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100

MX80C, MX90C, MX100C, MX100, MX110,
MX120, MX135, MX150, MX170, MX180,
MX200, MX210, MX220, MX230, MX240,
MX255, MX270, MX285

3 41 2

7 85 6

109
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WIPER BLADES
ESCOBILLAS DEL LIMPIAPARABRISAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-295Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Front / Delantero Rear / Trasero

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Length
Longitud

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Length
Longitud

238, 248, 258, 268, 278, 288, 385, 395, 484,
485, 495, 584, 585, 595, 684, 685, 695, 784,
785, 795, 884, 885, 895

70/1987-18 1328077C1,
3125205R91,
3125205R1,
3125204R91

450/460 mm

238, 248, 258, 268, 278, 354, 374, 384, 385,
444, 454, 474, 475, 484, 485, 574, 584, 585,
674, 684, 685, 784, 785, 2300, 2350, 2400,
2500

70/1987-9 3113077R1 400/410 mm

485XL, 495XL, 585, 585XL, 595, 595XL,
685, 685XL, 695, 695XL, 743XL, 745XL,
785XL, 795XL, 844XL, 845XL, 856XL,
885, 885XL, 895, 895XL, 995, 995XL,
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240

70/1987-20 3234746R1,
3234746R91

500/510 mm

70/1987-51 3058768R92 460 mm

743XL, 745XL, 844XL, 845XL, 856XL,
955XL, 956XL, 1055XL, 1056XL, 1255XL,
1455XL

70/1987-25
Offset fixing
Descentrado

3401303R91 660 mm

5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240,
5250

70/1987-22 A187670,
192036A1

550 mm

7110, 7120, 7130, 7140, 7150, 7210, 7220,
7230, 7240, 7250, 8910, 8920, 8930, 8940,
8950

70/1987-52 A187909,
132024A1

500 mm 70/1987-53 A42580 380 mm

C42, C48, C55, C64, C70
70/1987-46 1-34-674-006,

1-34-674-011 400 mm
CS48, CS52, CS58, CS63, CS68, CS75 70/1987-54 1-34-174-082 340 mm

CS78, CS86, CS94 70/1987-55 1-34-174-011

70/1987-55 1-34-174-011
CS68, CS75, CS78, CS86, CS94, CS100,
CS110, CS120, CS130, CS150,
CVX120, CVX130, CVX150, CVX170,
CVX1135, CVX1145, CVX1155,
CVX1170, CVX1190

70/1987-46

70/1987-39

1-34-674-006,
1-34-674-011

1-34-674-003

400 mm

600 mm

CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100 70/1987-56 236194A1 70/1987-57

70/1987-69

108436A2

367430A1 

450 mm

600 mm
JX55, JX60, JX65, JX70, JX80, JX85,
JX90, JX95

70/1987-58 5092905 500/510 mm 70/1987-59 5093389

JX70U, JX80U, JX90U, JX100U, JX1070U,
JX1080U, JX1090U, JX1100U

70/1987-20 82003345 500/510 mm

70/1987-20 82003345 500/510 mm

JX1060C, JX1070C, JX1075C, JX1085C,
JX1095C, 

70/1987-18 5144385 450/460 mm
JX1060V, JX1070N, JX1070V, JX1075N,
JX1075V, JX1095N, JX1095V
MX80C, MX90C, MX100C, MX100,
MX110, MX120, MX135, MX150, MX170

70/1987-56

70/1987-69

236194A1

367430A1 600 mm

70/1987-57 108436A2 450 mm

MX180, MX200, MX220, MX240, MX270 70/1987-56 236194A1 70/1987-56 236194A1 

MXM120, MXM130, MXM140, MXM155,
MXM175, MXM190

70/1987-20 82003345 500/510 mm
70/1987-20 82003345 500/510 mm

MXM135, MXM150, MXM165, MXM180

MXU100, MXU110, MXU115, MXU125,
MXU135,
MXU100, MXU110, MXU115, MXU130
X-LINE

70/1987-58 82030990,
82022857

500/510 mm 70/1987-58 82030990,
82022857

500/510 mm
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LOCKS & HANDLES
POMOS Y CERRADURAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-296 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractors
Tractores 

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Fig.
Fig.

Description
Descripción

Cab “Comfort 2000” cabina 70/4170-18 - Puerta izda. & drcha. handle
Pomo izda. & drcha.

70/4170-32 - LH lock / Cerradura izda.

70/4170-33 - RH lock / Cerradura drcha.

238, 248, 258, 268, 278, 288, 354,
374, 384, 385, 395, 444, 454, 474,
475, 484, 485, 495, 574, 584, 585,
595, 674, 684, 685, 695, 784, 785,
795, 884, 885, 895, 2300, 2350,
2400, 2500

70/4170-31 3113466R91 Puerta izda. & drcha. handle
Pomo izda. & drcha.

Cab “Super de Luxe” cabina

70/4170-30 - Puerta izda. & drcha. handle
Pomo izda. & drcha.
Cabine “L” cabina

70/4170-26 3112460R91 LH lock / Cerradura izda.
Cab “Super de Luxe” cabina

70/4170-27 3112461R91 RH lock / Cerradura drcha.
Cab “Super de Luxe” cabina

70/4170-28 1328552C1 LH lock / Cerradura izda.
Cab “L” cabina

70/4170-29 1328553C1 RH lock / Cerradura drcha.
Cab “L” cabina

440, 540, 640, 740, 840, 940 70/4170-91 1971204C1 Puerta izda. & drcha. handle
(2 screws model)

Pomo izda. & drcha.
(modelo de 2 tornillos)

70/4170-19 K303805 LH lock / Cerradura izda.

70/4170-20 K303806 RH lock / Cerradura drcha.

485XL, 495XL, 585, 585XL, 595,
595XL, 685, 685XL, 695, 695XL,
743XL, 745XL, 785XL, 795XL,
844XL, 845XL, 856XL, 885,
885XL, 895, 895XL, 955XL, 956,
956XL, 995, 1055XL, 1056,
1056XL, 1255XL, 1455XL, 3210,
3220, 3230, 4210, 4220, 4230,
4240

70/4170-149 3405050R1,
3405050R91,
3234325R1

LH door handle - with key
Pomo izda. con llave

70/4170-150 3232990R1 RH door handle
Pomo drcha.

70/4170-151 3234131R1 LH lock / Cerradura izda.

70/4170-152 3234132R1 RH lock / Cerradura drcha.

644, 743, 744, 745S, 844, 844S,
946, 955, 1046, 1055, 1246

1255, 1255XL, 1455, 1455XL

70/4170-139 3223764R91,
3223764R1

LH lock / Cerradura izda.

70/4170-140 3223765R91,
3223765R1

RH lock / Cerradura drcha.

70/4170-141 3221533R1 LH strike / Placa izda.

70/4170-142 3221534R1 RH strike / Placa drcha.

955, 1055 70/4170-147 3230372R1 LH door handle
Pomo izda.

70/4170-148 3230373R1 RH door handle
Pomo drcha. 
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LOCKS & HANDLES
POMOS Y CERRADURAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-297Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores 

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Fig.
Fig.

Description
Descripción

3210, 3220, 3230, 4210, 4220,
4230, 4240

70/4170-25 - Puerta izda. & drcha. handle
Pomo izda. & drcha.

Cab “LP” cabina

70/4170-91
� JJE0926239

1971204C1 Puerta izda. & drcha. handle
(2 screws model)

Pomo izda. & drcha.
(modelo de 2 tornillos)

Cab “LP” cabina
70/4170-94

JJE0926240 �
255195A1 Puerta izda. & drcha. handle

(1 screw model)
Pomo izda. & drcha.
(modelo de 1 tornillo)

Cab “LP” cabina
70/4170-92 1535126C1 LH lock / Cerradura izda.

Cab “LP” cabina
70/4170-93 1535127C1 RH lock / Cerradura drcha.

Cab “LP” cabina
70/4170-95 224736A1 Rear glass handle

Pomo de ventana trasera
Cab “XL” cabina

4210, 4220, 4230, 4240, 5120, 5130,
5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250,
7110, 7120, 7130, 7140, 7150,
7210, 7220, 7230, 7240, 7250,
8910, 8920, 8930, 8940, 8950

70/4170-96 224730A1,
1340201C1

Rear glass handle
Pomo de ventana trasera

5120, 5130, 5140, 5150, 5220,
5230, 5240, 5250

70/4170-91
� JJE0926239

1971204C1 Puerta izda. & drcha. handle
(2 screws model)

Pomo izda. & drcha.
(modelo de 2 tornillos)

70/4170-143
JJE0926240 �

112330A1,
251142A1

Puerta izda. & drcha. handle
Pomo izda. & drcha.

70/4170-19 K303805 LH lock / Cerradura izda.

70/4170-20 K303806 RH lock / Cerradura drcha.

CS78, CS86, CS94, 
CS100, CS110, CS120, CS130,
CS150, CVX120, CVX130,
CVX150, CVX170, CVX1135,
CVX1145, CVX1155, CVX1170,
CVX1190

70/4170-144 1-34-621-042 Puerta izda. & drcha. handle
Pomo izda. & drcha.

70/4170-145 1-34-621-052 LH lock / Cerradura izda.

70/4170-146 1-34-621-053 RH lock / Cerradura drcha.

CX50, CX60, CX70, CX80, CX90,
CX100,

MX80C, MX90C, MX100C,
MX100, MX110, MX120, MX135,
MX150, MX170

70/4170-143 112330A1,
251142A1

Puerta izda. & drcha. handle
Pomo izda. & drcha.

70/4170-19 K303805 LH lock / Cerradura izda.

70/4170-20 K303806 RH lock / Cerradura drcha.
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MIRRORS
RETROVISORES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-298 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Description
Descripción

Observation
Comentario

238, 248, 258, 268, 278, 374, 384,
385, 454, 484, 485, 584, 585, 685,
684, 784, 785, 884, 885, 2400

1 25/850-8 3118074R91 Complete / Completo

2 25/851-15 3118077R91 Mirror / Espejo 177 x 125 mm

248, 258, 268, 278, 385, 484, 485,
584, 585, 684, 685, 784, 785, 884,
885

3 25/851-16 1535643C1, 
1-34-177-178,
3125426R91,
1344063C1

Mirror / Espejo 314 x 228 mm

4 25/852-2 1-34-777-002,
299652A1

Glass / Cristal del espejo 310 x 178 mm

433, 440, 533, 540, 633, 640, 644,
733, 740, 743, 744, 745S, 833, 840,
844, 844S, 845, 940, 946, 955, 956,
1046, 1055, 1056, 1246

5 25/851-17 3221522R1,
3221522R2

Mirror / Espejo 268 x 164 mm

433, 440, 485XL, 495XL, 533, 540,
585, 585XL, 595, 595XL, 633, 640,
685, 685XL, 695, 695XL, 733,
743XL, 745XL, 785XL, 795XL,
833, 844XL, 845XL, 856XL, 885,
885XL, 895, 895XL, 955XL,
956XL, 995, 995XL, 1055XL,
1255XL, 1455XL

6 25/851-18 3399576R91 Mirror / Espejo 240 x 155 mm

25/852-6 Glass / Cristal del espejo

946, 1046, 1055, 1246 7 25/851-19 3224705R2 Mirror / Espejo 266 x 162 mm

5120, 5130, 5140, 5150 3 25/851-16 1535643C1, 
1-34-177-178,
3125426R91,
1344063C1

Mirror / Espejo 314 x 228 mm

4 25/852-2 1-34-777-002,
299652A1

Glass / Cristal del espejo 310 x 178 mm

5120, 5130, 5140, 5150, 
5220, 5230, 5240, 5250

8 25/851-20 1344062C1 Mirror / Espejo 314 x 228 mm

7110, 7120, 7130, 7140, 7150, 7210,
7220, 7230, 7240, 7250

9 25/851-21 135371A1,
97165C1

Mirror / Espejo 265 x 200 mm

C42, C48, C55, C64, C70, CS48,
CS52, CS58, CS63, CS68, CS75,
CS78, CS86, CS94, CS100, CS110,
CS120, CS130, CS150, CVX120,
CVX130, CVX150, CVX170,
CVX1135, CVX1145, CVX1155,
CVX1170, CVX1190

3 25/851-16 1535643C1, 
1-34-177-178,
3125426R91,
1344063C1

Mirror / Espejo 314 x 228 mm

4 25/852-2 1-34-777-002,
299652A1

Glass / Cristal del espejo 310 x 178 mm

8

4

9

5

6 7

1 3

2
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MIRRORS
RETROVISORES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-299Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Description
Descripción

Observation
Comentario

C42, C48, C55, C64, C70, CS78,
CS86, CS94, CS100, CS110,
CS120, CS130, CS150, CVX120,
CVX130, CVX150, CVX170

10 25/851-22 1-34-677-017 Mirror / Espejo 286x176 mm

11 25/852-3 1-34-777-042 Glass / Cristal del espejo

CS78, CS86, CS94, CS100, CS110,
CS120, CS130, CS150, CVX120,
CVX130, CVX150, CVX170,
CVX1135, CVX1145, CVX1155,
CVX1170, CVX1190

12

25/853-14 1-34-677-082 LH arm / Brazo izdo.

25/853-15 1-34-677-083 RH arm / Brazo drcho.

CX50, CX60, CX70, CX80, CX90,
CX100,
MX80C, MX90C, MX100C,
MX100, MX110, MX120, MX135,
MX150, MX170, MX180, MX200,
MX210, MX220, MX230, MX240,
MX255, MX270, MX285

13

25/853-11 297025A1,
297025A2

LH arm / Brazo izdo.

680-965 mm
25/853-10 297024A1, 

297024A2
RH arm / Brazo drcho.

14 25/851-13 297017A1, 
82014587

Mirror / Espejo 330x240 mm

15 25/852-4 82015243,
324437A1

Glass / Cristal del espejo

CX50, CX60, CX70, CX80, CX90,
CX100,
MX150, MX170,
STX275, STX325, STX375,
STX425, STX440, STX450,
STX500

16

25/853-13 87416691 LH arm / Brazo izdo.

25/853-12 87416692 RH arm / Brazo drcho.

13 25/851-14 365414A1 Mirror / Espejo 330x240 mm

16

12

13

14 15

10 11
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MIRRORS
RETROVISORES

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-300 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Description
Descripción

Observation
Comentario

MXM120, MXM130, MXM140,
MXM155, MXM175, MXM190 18

25/853-16 82014589 LH arm / Brazo izdo.
800-1100 mm

25/853-17 82029422 RH arm / Brazo drcho.

MXM120, MXM130, MXM135,
MXM140, MXM150, MXM155,
MXM165, MXM175, MXM180,
MXM190

19
25/853-18 82014839 LH arm / Brazo izdo.

540 mm
25/853-19 82014838 RH arm / Brazo drcho.

MXM120, MXM130, MXM140,
MXM155, MXM175, MXM190,
MXU100, MXU110, MXU115,
MXU125, MXU130, MXU135

20 25/851-13 297017A1, 
82014587

Mirror / Espejo 330x240 mm

21 25/852-4 82015243,
324437A1

Glass / Espejo y
soporte

315x225 mm

MXM120, MXM130, MXM135,
MXM140, MXM150, MXM155,
MXM165, MXM175, MXM180,
MXM190,
MXU100, MXU110, MXU115,
MXU125, MXU130, MXU135

22 25/851-23 82014840 Mirror / Espejo 252x152 mm

23 25/852-5 82015244 Glass / Espejo y
soporte

252x152 mm

24 25/4176-73 82016257 Nut / Tuerca

JX70U, JX80U, JX90U, JX100U
25

25/850-9 5194642 LH complete / Completo i.
237x180 mm

25/850-10 5194643 RH complete / Completo d.

26
25/850-11 5194625 LH complete / Completo i.

360x212 mm
25/850-12 5194627 RH complete / Completo d.

JX70U, JX80U, JX90U, JX100U,
JX1070U, JX1080U, JX1090U,
JX1100U
JX1085C, JX1095C
JX1060V, JX1070N, JX1070V,
JX1075N, JX1075V, JX1095N,
JX1095V

27 25/851-24 5126233,
5194648

Mirror / Espejo 236x180 mm

23

20

24

21 22

25

18 19

26 27

“THE RELIABLE SERVICE”
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CAB DAMPERS
SILENT-BLOCK DE CABINA

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-301Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Tractors
Tractores

Fig.
Fig.

Front
Delantero

OEM
OEM

Fig.
Fig.

Rear
Trasero

OEM
OEM

238, 248, 258, 268, 278, 288, 385, 395,
454, 475, 484, 485, 495, 574, 584, 684,
784, 785, 795, 884

1 25/4114-22 3116146R91

6 25/4114-17
1533773C1,
1502231C91,
3116147R91433, 440, 533, 540, 633, 640, 733, 740,

833, 840, 940
2 25/4114-17 1284740C2

485XL, 585XL, 685XL, 785XL, 885XL

3 25/4114-15 3399959R1 7 25/4114-16 3399961R1

495XL, 595XL, 695XL, 795XL, 995

6 25/4114-17 
1533773C1,
1502231C91,
3116147R91

4 25/4114-24 1537382C1 

585, 685, 885 3 25/4114-15 3399959R1

1 25/4114-22 3116146R91   
595, 695, 895

4 25/4114-24 1537382C1 

3 25/4114-15 3399959R1 
743XL, 745XL, 844XL, 845XL,
856XL, 955XL, 956XL, 1055XL,
1056XL, 1255XL, 1455XL

7 25/4114-16 3399961R1

895XL, 995XL
6 25/4114-17 

1533773C1,
1502231C91,
3116147R91

3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230,
4240 (� JJE0926748)

4 25/4114-24 1537382C1

3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230,
4240 (JJE0926749 �)

5 25/4114-25 257933A1 8 25/4114-26 257934A1

5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230,
5240, 5250

6 25/4114-17 1533773C1,
1502231C91,
3116147R91

6 25/4114-17 1533773C1,
1502231C91,
3116147R91

JX70U, JX80U, JX90U, JX100U,
JX1070U, JX1080U, JX1090U,
JX1100U

9 25/4114-13 4997423

1 2

4 5

3

6

7 8 9
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AIRCO
AIRE ACONDICIONADO

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-302 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM
OEM 

Fig.
Fig.

Compressors / Compressores
585, 585XL, 595, 595XL, 685, 685XL, 695, 695XL,
785XL, 795XL, 885, 885XL, 895, 895XL, 995XL, 5120,
5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250, 7110, 7120,
7130, 7140, 7150
Combines / Cosechadoras
1620, 1640, 1640E, 1644, 1660, 1670, 1680, 1688

82/9202-101 97204C1,
1977959C1

956XL, 1056XL, 1255XL, 1455XL 82/9202-102 3405689R2

1086, 1486, 1586, 3388
Combines / Cosechadoras
715, 1420, 1440, 1460, 1470, 1480

82/9202-105 118250C91

3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240, 5120, 5130, 5140,
5150, 5220, 5230, 5240, 5250, 7210, 7220, 7230, 7240,
7250, 8910, 8920, 8930, 8940, 8950, 9210, 9230, 9240,
9250, 9260, 9270, 9280, 9310, 9330, 9350, 9370, 9380,
9390, C70, C80, C90, CS68, CS75, CS78, CS86, CS94,
CS100, CS110, CS120, CS130, CS150, CVX120, CVX130,
CVX150, CVX0170, CVX1135, CVX1145, CVX1155,
CVX1170, CVX1190, CX50, CX60, CX70, CX80, CX90,
CX100, MX80C, MX90C, MX100C, MX100, MX110,
MX120, MX135, MX150, MX170, MX180, MX180,
MX200, MX220, MX240, MX270, STX275, STX325
Combines / Cosechadoras
2144, 2166, 2188, 2344, 2365, 2366, 2377, 2388

82/9202-103 1999755C2,
1999755C3,
86993462

Combines / Cosechadoras
CF60, CF70, CF80

82/9202-174 03129547

Combines / Cosechadoras
525, 527, CT5050, CT5060, CT5070, CT5080

82/9202-104 060506146,
84039022

Condenser / Condensador
956XL, 1056XL, 1255XL, 1455XL 82/9202-200 3402595R1,

3402590R91

“THE RELIABLE SERVICE”
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AIRCO
AIRE ACONDICIONADO

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-303Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM
OEM 

Fig.
Fig.

Receiver driers / Deshidratador
585, 585XL, 595, 595XL, 685, 685XL, 695, 695XL,
785XL, 795XL, 885, 885XL, 886, 895, 895XL, 986, 995XL
Combines / Cosechadoras
1420, 1440, 1460, 1470, 1480

82/9202-400 118304C1,
118304C2

886, 986, 1486, 1586
Combines / Cosechadoras
1440, 1460, 1470, 1480

82/9202-404 111218C2

886, 986, 1086, 1486, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240,
5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250, 7110,
7120, 7130, 7140, 71507210, 7220, 7230, 7240, 7250, 8910,
8920, 8930, 8940, 8950, 9210, 9230, 9250, 9260, 9270,
9280, 9310, 9330, 9350, 9370, 9380, 9390, C70, C80, C90,
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100, MX80C,
MX90C, MX100C, MX100, MX110, MX120, MX135,
MX150, MX170, MX180, MX200, MX210, MX220,
MX230, MX240, MX255, MX270, MX285
Combines / Cosechadoras
1420, 1620, 1620E, 1640, 1644, 1660, 1660E, 1666, 1670,
1680, 1680E, 1688, 2144, 2166, 2188, 2344, 2365, 2366,
2377, 2388

82/9202-402 1990758C2,
143469C2

956XL, 1056XL, 1255XL, 1455XL 82/9202-401 1283028C1

CS100, CS110, CS120, CS130, CS150, CVX120, CVX130,
CVX150, CVX170, CVX1135, CVX1145, CVX1155,
CVX1170, CVX1190

82/9202-406 1-34-684-076

MXM120, MXM130, MXM140, MXM155, MXM175,
MXM190, MXU100, MXU110, MXU115, MXU125,
MXU130, MXU135

82/9202-459 82023593

Combines / Cosechadoras
525, 527

82/9202-403 060506138

Forage harvester / Cosechadora de forraje
6900, 7400, 7800, 8790

82/9202-405 05811007

“THE RELIABLE SERVICE”
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AIRCO
AIRE ACONDICIONADO

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-304 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM
OEM 

Fig.
Fig.

Thermostats / Termostatos
495XL, 585, 585XL, 595, 595XL, 685, 685XL, 695,
695XL, 785XL, 795XL, 885, 885XL, 886, 895, 895XL,
956XL, 986, 995XL, 1056XL, 1086, 1255, 1255XL, 1455,
1455XL, 3088, 3220, 3230, 3288, 4210, 4220, 4230, 4240,
5120, 5130, 5140, 5150, 5220, 5230, 5240, 5250, 7110,
7120, 7130, 7140, 7150, 7210, 7220, 7230, 7240, 7250,
8910, 8920, 8930, 8940, 8950, 9170, 9180, 9210, 9230,
9240, 9250, 9260, 9270, 9280, 9310, 9330, 9350, 9370,
9380, 9390, CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100,
MX80C, MX90C, MX100C, MX100, MX110, MX120,
MX135, MX150, MX170
Combines / Cosechadoras
1420, 1440, 1460, 1470, 1480, 1620, 1620E, 1640, 1640E,
1644, 1660, 1660E, 1666, 1670, 1680, 1680E, 1688

82/9202-600 92101C1,
109268C2

Expansion valves / Válvulas de expansión
585, 585XL, 595, 595XL, 685, 685XL, 695, 695XL,
785XL, 795XL, 885, 885XL, 895, 895XL, 956XL, 995XL,
1056XL, 1255, 1255XL, 1455, 1455XL
Combines / Cosechadoras
1420, 1440, 1460, 1470, 1480

82/9202-500 1280333C2,
118305C3

766, 886, 966, 986, 1066, 1086, 1466, 1566
Combines / Cosechadoras
1440, 1460, 1470, 1480

82/9202-502 66398C1,
539064R1

3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 42405120, 5130, 5140, 5220,
5230, 5240, 5250, 7110, 7120, 7130, 7140, 7150, 7210,
7220, 7230, 7240, 7250, 8910, 8920, 8930, 8940, 8950,
9210, 9230, 9240, 9250, 9260, 9270, 9280, 9310, 9330,
9350, 9370, 9380, 9390, CX50, CX60, CX70, CX80, CX90,
CX100, MX80C, MX90C, MX100C, MX100, MX110,
MX120, MX135, MX150, MX170, MX180, MX200,
MX220, MX240, MX270, STX275, STX325, STX375
Combines / Cosechadoras
1620, 1620E, 1640, 1640E, 1644, 1660, 1660E, 1666, 1670,
1680, 1688, 2144, 2166, 2188, 2344, 2365, 2366, 2388

82/9202-501 1990756C1,
1990756C2,

98370C3

“THE RELIABLE SERVICE”
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CAB GLASS
CRISTALES DE CABINA

GLAZING RUBBER AND DRAFT EXCLUDERS
PERFIL DE GOMA PARA CRISTALES DE CABINA

CAB HEATING
CALENTADOR DE CABINA

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-305Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Sections (Black rubber)
Perfiles (goma negra)

Sections (Black)
Perfiles (negros)

Ref.
Ref.

70/4110-9
(A)

70/4110-10
(B)

70/4110-11
(C)

70/4111-4 70/4110-12 70/4110-13 70/4112-2 70/4112-3 70/4112-4 70/4112-5

Glass thick.
Tamaño

6.0 mm 4.7 mm 4.7 mm Filler strip
por

Cinta para
A, B, C

5.0 mm 4.0 mm 6.0 mm 2.0-5.0 mm 5.0 mm 5.5 mm

Panel
Panel

1.2-1.6 mm 1.2-1.6 mm 2.6-3.2 mm 2.0 mm 2.0 mm

Tractors
Tractores

Ref.
Ref.

OEM
OEM

Fig.
Fig.

495XL, 585, 585XL, 595, 595XL, 685, 695XL,
743XL, 745XL, 795XL, 844XL, 845XL,
856XL, 885, 895XL, 956XL, 995, 995XL,
1056XL, 1255XL1455XL
Cab “XL” cabina
5120, 5130, 5140, 5150
No for Pro-Serie / No para Pro-serie
7110, 7120, 7130, 7140, 7150

25/1988-1 1974779C1

644, 743, 744, 745S, 844, 844S, 946, 955,
1046, 1055, 1246
Cab “Comfort 2000” cabina

25/1988-9 3223815R1

Cabine “TIMMERMAN” cabina
645, 743, 745S, 844S, 845, 955, 1055, 1255

25/4072-25
(3225464R1,
3226351R3)

Upper rear / Trasero superior

1190

73
0

940
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CAB GLASS
CRISTALES DE CABINA

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-306 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Cab “L” cabina
238, 248, 258, 268, 278, 288, 354, 374, 384, 385, 395, 444, 454, 474, 475,
484, 485, 495, 574, 584, 585, 595, 674, 684, 685, 695, 784, 785, 795, 884,
885, 895, 2300, 2350, 2400, 2500

25/4000-35
(3113554R1)

2 wiper motor holes
2 agujeros para
limpiaparabrisa

Windscreen / Parabrisas

25/4072-30
(98604C2)

Upper rear / Trasero superior
1095

68
0

1150
1005

66
2

25/4047-12
(3123655R1,
3123043R1)

6 holes / 6 agujeros

25/4047-13
(1328504C1)

5 holes / 5 agujeros

LH & RH Side / Lateral Izda. & drcha.

25/4073-12
(3118657R1)

6 holes / 6 agujeros

25/4073-13
(1328504C1)

7 holes / 7 agujeros

Lower rear / Trasero inferior

45
8

45
8

860

830

483 480

617620

63
8

63
5

25/4020-12
(3114017R1)
Last model

Último modelo

LH & RH door / Puerta izda. & drcha.

125

62
5

575

46
0

25/4020-11
(1500610C1,
1500610C2)
First model

Primer modelo

LH & RH door / Puerta izda. & drcha.

330

64
0

550

34
0

25/4012-24
(3113558R1,
3113558R2,
3118695R1)

LH & RH lower front / Frontal inferior izda. & drcha.

283

70
5

266



Recambios para tractores
CASE IH
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300 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
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CAB GLASS
CRISTALES DE CABINA

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-307Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Cabine “Super de Luxe” cabina
248, 258, 268, 278, 385, 484, 485,
584, 585, 684, 685, 784, 785, 884,
885

25/4002-2
(3125386R1)

Frame + Windscreen
Marco + parabrisas

Windscreen / Parabrisas

25/4035-1
(3125457R1)
LH framed

Izquierda con marco

25/4034-1
(3125458R1)
RH framed

Derecha con marco

LH & RH upper door / Puerta superior izda. & drcha.

1055

83
5

1240

25/4072-22
(3125412R1,
3125411R91)

Upper rear / Trasero superior

1044

63
5

1163

25/4074-3
(3125395R1)

2 holes / 2 agujeros
Sliding / Corredera

25/4075-3
(3125396R1)
Fixed / Fijado

Lower rear / Trasero inferior

478

33
0

478

33
5

25/4041-5
(3125392R1)
Fixed / Fijado

25/4040-3
(3125391R1)

2 holes / 2 agujeros
Sliding / Corredera

LH & RH Side / Lateral Izda. & drcha.

455

67
5

385

66
5 

646

69
0

530

11
0

210

25/4037-1
(3125459R1)
LH framed

Izquierda con marco

25/4036-1
(3125460R1)
RH framed

Derecha con marco

LH & RH lower door / Puerta inferior izda. & drcha.

62
2

230

476
25/4015-2

(3125387R1)
LH framed

Izquierda con marco

25/4016-2
(3125388R1)
RH framed

Derecha con marco

LH & RH lower front / Frontal inferior izda. & drcha.

266

62
2

199

390
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CAB GLASS
CRISTALES DE CABINA

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-308 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

25/4072-33
(126317A1)

Upper rear / Trasero superior

Cabine “XL” cab
485XL, 495XL, 585, 585XL, 595, 595XL, 685, 685XL, 695, 695XL, 743XL, 745XL, 785XL, 795XL, 844XL,
845XL, 856XL, 885, 885XL, 895, 895XL, 955XL, 995, 995XL, 1055XL, 1056XL, 1255, 1255XL, 1455, 1455XL,
3210, 3220, 3230, 4210, 4220, 4230, 4240

25/4000-36
(3233045R1,
3233045R2)

Windscreen / Parabrisas

25/4020-21
(1975195C1)

LH & RH
Izda. & Drcha.

Door without opening / Cristal de puerta fijo

25/4072-24
(3233046R3,
182027A2)

Upper rear / Trasero superior

25/4073-14
(3233032R1,
3234164R91,
182028A1)

3 holes / 3 agujeros

25/4073-15
(1500941C1)

Cut out / Recortado

25/4073-93
(98041C1)

Lower rear / Trasero inferior

25/4085-1
(3233040R1,
3233040R2)
LH / Izda.

25/4086-1
(3233041R1,
3233041R2)
RH / Drcha.

LH & RH rear corner / Esquina trasera izda. & drcha.

25/4027-2
(3233051R1,
3233051R2)

Fixed / Fijado

25/4026-2
(3233053R1,
3233053R2)

Sliding / Abatible

Door with opening / Cristal de puerta con apertura

25/4012-61
(3233036R1,
3233036R2)
LH / Izda.

25/4012-62
(3233037R1,
3233037R2)
RH / Drcha.

LH & RH lower front / Frontal inferior izda. & drcha.

1042

89
3

1217

64
8

842

873

27
0

27
0

30
5

835

835

64
3

25
0

64
0

775

426

550

64
0

225

25
0

89
0

89
0

281

842

64
8

290

52
2

230



Recambios para tractores
CASE IH
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302 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
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CAB GLASS
CRISTALES DE CABINA

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-309Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

25/4000-45
(1535093C1,
1535093C2)

Windscreen / Parabrisas

25/4022-22
(1535113C1,
1535113C2)

LH & RH upper door / Puerta superior izda. & drcha.

25/4072-32
(1535079C1,
1535079C2)

Upper rear / Trasero superior

25/4073-21
(1535071C1,
1535071C2)

Lower rear / Trasero inferior

25/4021-22
(1535114C1,
1535114C2)

LH & RH lower door / Puerta inferior izda. & drcha.

25/4012-29
(1535088C1,
1535088C2)

LH & RH lower front / Frontal inferior izda. & drcha.

Cabine “XLN” cab
595XL, 695XL, 743XL,
745XL, 795XL, 844XL,
845XL, 856XL

1055

82
4

1230

59
5

845

875
90

30
2

25/4085-1
(3233040R1,
3233040R2)
LH / Izda.

25/4086-1
(3233041R1,
3233041R2)
RH / Drcha.

LH & RH rear corner / Esquina trasera izda. & drcha.
64

3

16
5

820

92
0

10
85

610

940

36
0

43
0

410315

55
0

300

55
8
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CAB GLASS
CRISTALES DE CABINA

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-310 Ed.3 (02/07)
“THE RELIABLE SERVICE”

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

Cabine “LP” cab
3210, 3220, 3230, 
4210, 4220, 4230, 4240

Windscreen / Parabrisas

25/4038-13
(144950A1)
LH / Izda.

25/4039-13
(144969A1)
RH / Drcha.

LH & RH door / Puerta izda. & drcha.

25/4072-36
(144794A1)

Upper rear / Trasero superior

25/4073-22
(144731A1)

Lower rear / Trasero inferior

25/4012-32
(144730A1)

LH & RH lower front / Frontal inferior izda. & drcha.

25/4047-28
(144759A1)

LH & RH Side / Lateral Izda. & drcha.

87
0

1245

1230

85
5

85
5

49
5

31
0

1230

25/4000-48
(144768A1)

Fixed / Fijado

25/4004-3
(234969A1)

Fixed / Fijado

25/4004-1
(144986A1)

Opening / Abatible

900

14
43

68
0

1190

21
0

473

71
5

610

57
0

300



Recambios para tractores
CASE IH
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304 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
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CAB GLASS
CRISTALES DE CABINA

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-311Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

25/4000-54
(1330875C1,
248715A1)

Windscreen / Parabrisas

25/4039-8
(1546818C2)

LH / Izda.

25/4038-8
(1546817C2)
RH / Drcha.

LH & RH upper door / Puerta superior izda. & drcha.

25/4072-40
(1330904C1,
1330904C2)
� JJF1029999

25/4072-41
(127442A1)

JJF1030000 �

Upper rear / Trasero superior

25/4073-36
(1981934C1)

Lower rear / Trasero inferior

25/4039-7
(1330931C1,
1330931C2)
LH / Izda.

25/4038-7
(1330930C1,
1330930C2)
RH / Drcha.

LH & RH upper door / Puerta superior izda. & drcha.

25/4029-4
(1999625C2)

LH / Izda.

25/4025-4
(1999626C2)
RH / Drcha.

LH & RH lower door / Puerta inferior izda. & drcha.

25/4047-35
(1330902C1)

LH / Izda.

25/4047-34
(1330903C1)
RH / Drcha.

LH & RH Side / Lateral Izda. & drcha.

Series “Maxxum” series
5120, 5130, 5140, 5150,
5220, 5230, 5240, 5250

1255

84
0

1230

62
4

62
4

1230

865

36
5

590

67
5

850

11
35

11
35

850

25/4011-9
(1330876C1)

LH / Izda.

25/4011-8
(1330877C1)
RH / Drcha.

LH & RH lower front / Frontal inferior izda. & drcha.

305

47
4

415

61
0
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CAB GLASS
CRISTALES DE CABINA

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-312 Ed.3 (02/07)
“THE RELIABLE SERVICE”

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

25/4072-63
(248720A1)

Upper rear / Trasero superior

Series “Maxxum PRO” series
5120, 5130, 5140, 5150

25/4000-54
(1330875C1,
248715A1)

Windscreen / Parabrisas

1255

84
0

1230

62
4

25/4073-36
(1981934C1)

Lower rear / Trasero inferior

865

36
5

25/4043-14
(248718A1)
LH / Izda.

25/4045-14
(248719A1)
RH / Drcha.

LH & RH Side / Lateral Izda. & drcha.

590

67
5

25/4030-14
(248724A1)
LH / Izda.

25/4031-14
(248723A1)
RH / Drcha.

LH & RH upper door / Puerta superior izda. & drcha.

850

11
35

25/4032-14
(248725A1)
LH / Izda.

25/4033-14
(248726A1)
RH / Drcha.

LH & RH lower door / Puerta inferior izda. & drcha.

305

47
4

25/4015-8
(248716A1)
LH / Izda.

25/4016-8
(248717A1)
RH / Drcha.

LH & RH lower front / Frontal inferior izda. & drcha.

415

61
0
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306 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
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CAB GLASS
CRISTALES DE CABINA

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-313Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

25/4001-21
(1-34-671-067)
Fixed / Fijado

25/4004-19T
(1-34-671-090)

Opening / Abatible
7 holes / 7 agujeros

1240 x 890

Windscreen / Parabrisas

25/4039-43T
(1-34-621-080,
1-34-621-090)

LH / Izda.

25/4038-43T
(1-34-621-081,
1-34-621-091)
RH / Drcha.

LH & RH door / Puerta izda. & drcha.

25/4072-90T
(1-34-671-071, 
1-34-671-091)

7 holes / 7 agujeros

25/4072-91T
(1-34-671-062, 
1-34-671-092)

8 holes / 8 agujeros

Upper rear / Trasero superior

25/4071-36T
(1-34-671-086)

Lower rear (one piece) / Trasero inferior (una pieza)

25/4015-21T
(1-34-671-070,
1-34-671-080)

LH / Izda.

25/4016-21T
(1-34-671-069,
1-34-671-099)
RH / Drcha.

LH & RH lower front / Frontal inferior izda. & drcha.

25/4043-19T
(1-34-671-074, 
1-34-671-084)

LH / Izda.

25/4045-19T
(1-34-671-075,
1-34-671-085)
RH / Drcha.

LH & RH Side / Lateral Izda. & drcha.

Series “CS”, “CVX” series
CS78, CS86, CS94, CS100, CS110, CS120, CS130, CS150,
CVX120, CVX130, CVX150, CVX170,
CVX1135, CVX1145, CVX1155, CVX1170, CVX1190

1233

91
5

1205 
65

5

1205

65
5

1170 

30
7

25/4073-95T
(340601A1)
RH / Drcha.

25/4073-94T
(340602A1)
LH / Izda.

Lower rear (two pieces) / Trasero inferior (dos piezas)

600 

72
0

598 

482 

67
7

865

14
50

345

55
8
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CAB GLASS
CRISTALES DE CABINA

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-314 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

25/4039-30
(192003A5)
LH / Izda.

25/4039-31
(192004A4,
192004A5)
RH / Drcha.

LH & RH door / Puerta izda. & drcha.

25/4071-30
(284947A1, 
284947A2)

Upper rear / Trasero superior

25/4043-18T
(192001A2)
LH / Izda.

25/4045-18T
(192002A2)
RH / Drcha.

LH & RH Side / Lateral Izda. & drcha.

25/4015-20T
(190030A4)
LH / Izda.

25/4016-20T
(190029A4)
RH / Drcha.

LH & RH lower front / Frontal inferior izda. & drcha.

Series “CX” series
CX50, CX60, CX70, CX80, CX90, CX100

Windscreen / Parabrisas

25/4001-20
(190034A4, 
190035A5)

25/4001-19
(238682A3)

25/4001-14
(255024A1)

1335 

79
5

79
5

1335

78
5

1315

85
5

1290

483

68
7

895

14
15

65
0

454
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CAB GLASS
CRISTALES DE CABINA

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-315Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

25/4000-80
(82002183)

Fixed / Fijado

25/4004-5
(82003391)

Opening / Abatible

Windscreen / Parabrisas

Series “JX U” series
JX70U, JX80U, JX90U, JX100U,
JX1070U, JX1080U, JX1090U, JX1100U

25/4072-104T
(82016997)

Curved / Convexo

Upper rear / Trasero superior

1503

90
5

25/4073-38
(82000485)

Lower rear / Trasero inferior

703

29
9

25/4046-59
(5182189)
LH / Izda.

25/4047-59
(5182188)

RH / Drcha.

LH & RH Side / Lateral Izda. & drcha.

637

72
5

25/4015-26T
(47125738)
LH / Izda.

25/4016-26T
(47125737)
RH / Drcha.

LH & RH lower front / Frontal inferior izda. & drcha.

25/4039-40
(82036001, 
82019226)
LH / Izda.

25/4038-40
(82036000, 
82019225)

RH / Drcha.

LH & RH door / Puerta izda. & drcha.

875

15
60

1154

82
7

1143

81
8

25/4011-11
(82002185)
LH / Izda.

25/4011-10
(82002184)
RH / Drcha.

LH & RH lower front / Frontal inferior izda. & drcha.

340

65
2

340

65
5
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CAB GLASS
CRISTALES DE CABINA

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-316 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

25/4001-17
(44911513)

Fixed / Fijado

25/4004-17T
(44911501)

Opening / Abatible

Windscreen / Parabrisas

25/4039-42T
(44910453,
5196841)
LH / Izda.

25/4038-42T
(44910452, 
5196840)

RH / Drcha.

LH & RH door / Puerta izda. & drcha.

25/4072-88T
(44911502)

Upper rear / Trasero superior

25/4073-88T
(44911518)

Lower rear / Trasero inferior

25/4015-17T
(44911515)
LH / Izda.

25/4016-17T
(44911514)
RH / Drcha.

LH & RH lower front / Frontal inferior izda. & drcha.

25/4043-42T
(47130823)
LH / Izda.

25/4045-42T
(47130822)
RH / Drcha.

LH & RH Side / Lateral Izda. & drcha.

Series “JX C” series
JX1060C, JX1070C, JX1075C, JX1085C, JX1095C

1105

71
5

1105

72
3

1170

78
0

625

33
5

455

72
5

810

14
95

330

81
7
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CAB GLASS
CRISTALES DE CABINA

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-317Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Series “JX N-V” series
JX1060V, JX1070N, JX1070V, JX1075N, JX1075V,
JX1095N, JX1095V

25/4073-89T
(44910437)

Lower rear / Trasero inferior

25/4043-17T
(44911555)
LH / Izda.

25/4045-17T
(44910542)
RH / Drcha.

LH & RH Side / Lateral Izda. & drcha.

450

71
8

25/4039-42T
(44910453,
5196841)
LH / Izda.

25/4038-42T
(44910452, 
5196840)

RH / Drcha.

LH & RH door / Puerta izda. & drcha.

810

14
95

455

24
3
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CAB GLASS
CRISTALES DE CABINA

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-318 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

Series “MX” series
MX80C, MX90C, MX100C, MX100, MX110, MX120,
MX135, MX150, MX170

25/4039-30
(192003A5)
LH / Izda.

25/4039-31
(192004A4,
192004A5)
RH / Drcha.

LH & RH door / Puerta izda. & drcha.

25/4071-30
(284947A1, 
284947A2)

Upper rear / Trasero superior

25/4043-18T
(192001A2)
LH / Izda.

25/4045-18T
(192002A2)
RH / Drcha.

LH & RH Side / Lateral Izda. & drcha.

25/4015-20T
(190030A4)
LH / Izda.

25/4016-20T
(190029A4)
RH / Drcha.

LH & RH lower front / Frontal inferior izda. & drcha.

Windscreen / Parabrisas

25/4004-18T
(238520A2, 
238520A3)

25/4001-19
(238682A3)

25/4001-14
(255024A1)

1315 

78
5

79
5

1335

78
5

1315

85
5

1290

483

68
7

895

14
15

65
0

454

13
0

75
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Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

CAB GLASS
CRISTALES DE CABINA

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-319Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

25/4011-13
(82001923)
LH / Izda.

25/4011-14
(82001924)
RH / Drcha.

LH & RH lower front / Frontal inferior izda. & drcha.

25/4047-65
(82029321)
LH / Izda.

25/4047-66
(82029320)
RH / Drcha.

LH & RH Side / Lateral Izda. & drcha.

Series “MXM” series
MXM120, MXM130, MXM140, MXM155, MXM175,
MXM190

25/4039-40
(82036001, 
82019226)
LH / Izda.

25/4038-40
(82036000, 
82019225)

RH / Drcha.

LH & RH door / Puerta izda. & drcha.

875

15
60

25/4073-38
(82000485)

Lower rear / Trasero inferior

703

29
9

25/4072-31A
(82014988)

Upper rear / Trasero superior

1503

90
525/4000-86

(82000296)

Windscreen / Parabrisas

1154

84
0

650

77
5

340

65
2



moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

313Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

CAB GLASS
CRISTALES DE CABINA

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-320 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

25/4000-86
(82000296)

Windscreen / Parabrisas

25/4039-40
(82036001, 
82019226)
LH / Izda.

25/4038-40
(82036000, 
82019225)

RH / Drcha.

LH & RH door / Puerta izda. & drcha.

25/4072-104T
(82016997)

Curved / Convexo

Upper rear / Trasero superior

25/4073-38
(82000485)

Lower rear / Trasero inferior

25/4046-59
(5182189)
LH / Izda.

25/4047-59
(5182188)

RH / Drcha.

LH & RH Side / Lateral Izda. & drcha.

Series “MXM” series
MXM135, MXM150, MXM165, MXM180

1154

84
0

1503

90
5

875

15
60

703

29
9

637

72
5



Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

314 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

CAB GLASS
CRISTALES DE CABINA

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-321Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

“THE RELIABLE SERVICE”

25/4001-30
(82030483)

Fixed / Fijado

25/4004-20T
(82032042)

Opening / Abatible

Windscreen / Parabrisas

25/4039-25T
(82027357)
LH / Izda.

25/4038-25T
(82027356)
RH / Drcha.

LH & RH door / Puerta izda. & drcha.

25/4071-40T
(82030887)

Upper rear / Trasero superior

25/4015-24T
(82030486)
LH / Izda.

25/4016-24T
(82030485)
RH / Drcha.

LH & RH lower front / Frontal inferior izda. & drcha.
With windscreen fixed / Con parabrisas fijado

Series “MXU” series
MXU100, MXU110, MXU115, MXU125, MXU135,
MXU100, MXU110, MXU115, MXU130 X-LINE

1310

82
0

1310

82
0

1300

95
5

646

14
80

435

64
5

25/4015-25T
(82030488)
LH / Izda.

25/4016-25T
(82030487)
RH / Drcha.

LH & RH lower front / Frontal inferior izda. & drcha.
With windscreen opening / Con parabrisas abatible

435

64
5



moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

315Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

CROSS REFERENCES
REFERENCIAS ORIGINALES CRUZADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-322 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

71421 63/1955-207 154,155,157
88678 25/6436-12 234
101548 25/361-5 226,227
101565 25/486-59 222-224
101575 25/486-60 222-224
102652 25/457-5 195
104988 25/6461-1 198,206,225
113717 25/346-11 226,227
115054 25/361-17 227
116722 25/6407-38 228,229
117997 25/2830-150 191
00180434 25/74-144 55,56
427645 25/457-5 195
427645 25/457-5 195
427646 25/457-5 195
591501 25/58-23 138
596152 25/154-169 85-87
922269 25/6438-19 236
1012356 25/463-58 194
1012360 25/463-58 194
1901385 25/6-67 16
1902138 60/111-25 120,122,124,128
1909102 60/97-38 120,122,124,128
1909130 60/240-68 131,133,134
1930010 60/111-25 120,122,124,128
1930536 60/161-162 122,128
1930537 60/162-162 122,128
1930587 60/161-143 120,122,124,128
1930588 60/162-143 120,122,124,128
1930590 60/162-92 121-123,128
1930605 60/161-169 122,128
1930882 60/240-72 133,134
1930959 25/76-104 60
1930960 25/72-104 60
1931000 25/34-271 37,38
1931002 25/33-271 37,38
1931019 25/34-271 37,38
1931021 25/33-271 37,38
1931128 60/111-25 120,122,124,128
1931149 60/111-56 117,119,120,123,

126-128
1931152 60/111-44 117,119,120,

123,128
1931154 60/97-74 119,120,123,124,

126-128
1931160 60/161-143 120,122,124,128
1931161 60/161-92 121-123,127,128
1931162 60/240-115 133,134
1931164 60/162-162 122,128
1931165 60/97-38 120,122,124,128
1931166 60/161-103 122,128
1931167 60/162-92 121-123,128
1931168 60/161-169 122,128
1931169 60/162-102 122,128
1931171 60/162-143 120,122,124,128
1931172 60/97-15 123,127,128
1931173 60/240-119 133,134
1931177 60/240-114 133,134
1931182 60/641-19 132-134
1931200 25/34-271 37,38
1931202 25/33-271 37,38
1931204 25/34-271 37,38
1931206 25/33-271 37,38
1940004 25/75-133 59
1940006 25/75-131 59
1940144 25/131-235 78
1940172 25/34-270 37,38
1940174 25/33-270 37,38
2415361 25/11-88 15
2992241 60/111-104 124,128
03129547 82/9202-174 302
3142099 25/221-117 165,174
3315116 60/156-3 125
3523077 25/440-66 236
3656647 60/111-63 121-123,128
4031577 25/11-131 59
4232606 25/85-18 68
4600753 25/13-131 59
4602143 25/15-29 16

4602345 25/64-3 101
4602348 25/64-4 101
4606570 25/65-24 101
4661543 25/149-7 92
4705827 25/90-66 67
4757883 25/100-105 73
4766404 25/28-67 16
4770623 25/36-271 37,38
4770654 25/36-270 37,38
4785110 25/1-84 16
4796327 25/144-170 82
4796328 25/144-176 82
4802126 25/41-76 50
4808498 62/920-68 283
4824417 25/42-76 50
4897223 62/930-191 277
4951077 25/461-59 193
4959916 25/303-47 181
4987671 25/577-14 253
4994075 25/6447-12 238
4994076 25/6447-11 238
4997262 25/6002-183 86,88
4997266 25/1912-85 157
4997267 25/1912-84 157
4997312 25/6447-10 238
4997313 25/6447-9 238
4997423 25/4114-13 301
4997489 25/577-15 253
4998770 25/186-34 139
4998975 25/495-288 240,242,252
4999682 25/151-34 100
4999858 25/1918-39 154
4999859 25/1918-38 154
5086043 25/60-40 74
5086286 69/565-65 256,257
5088081 25/144-169 82
5089549 25/872-74 292
5089567 25/870-109 292
5090562 25/153-184 86,88
5092905 70/1987-58 295
5093389 70/1987-59 295
5093647 25/172-114 137
5094391 69/565-65 256,257
5094418 25/144-171 82
5100730 25/578-14 253
5100789 25/6453-126 232,233
5100790 25/6453-127 232,233
5104825 25/153-169 85-87
5105534 25/416-30 185
5105536 25/416-31 185
5107603 25/186-34 139
5107905 25/305-18 181
5108225 25/4114-10 99
5109221 25/187-33 141
5109356 25/58-23 138
5109526 25/497-282 240,242,250
5109530 25/495-288 240,242,252
5109553 25/497-284 245,247,248,250
5109726 25/303-48 181
5109977 25/6679-7 263
5109989 25/6682-5 263
5110074 25/6453-129 233
5110075 25/6453-130 233
5111414 25/6452-62 233
5111451 25/6679-6 263
5111458 25/6678-8 263
5111518 25/305-19 181
5111572 25/577-16 253
5112290 25/305-20 181
5112655 25/177-62 138
5112713 25/951-59 145
5112714 25/958-57 148
5113130 25/580-13 253
5115656 25/486-85 196
5116243 25/6678-7 262
5116244 25/6679-5 262
5116245 25/6682-4 262
5116246 25/6679-4 262
5116247 25/6682-3 262

5117314 25/495-284 247,248,250
5118095 25/7701-2 186
5118100 25/7702-2 186
5118101 25/7700-1 186
5119203 25/305-49 181
5119327 25/423-4 183
5119660 25/6451-89 233
5119699 25/6451-88 233
5120073 25/181-24 153
5121116 25/6450-71 233
5121344 25/108-65 96
5121471 25/6452-61 233
5121786 25/962-51 143
5121907 25/6452-62 233
5122540 25/6450-70 232,233
5122548 25/6425-12 232,233
5124115 25/1912-85 157
5124117 25/1912-84 157
5125586 25/961-2 149
5126233 25/851-24 300
5127037 25/6681-4 263
5127282 25/950-88 146
5129473 25/417-10 183
5129481 69/566-92 256
5129483 69/565-65 256,257
5129862 25/950-59 145
5131391 25/6679-11 262
5132021 25/953-21 146
5132342 25/462-9 193
5132343 25/463-33 193
5133736 25/6408-89 230
5133737 25/6410-53 230
5135076 25/490-34 245,247,248,250
5135387 25/6408-86 228,229
5135752 25/6447-9 238
5136004 25/6408-87 230
5136770 25/172-105 137
5136951 25/6410-52 230
5137109 25/6408-88 230
5137114 25/6453-136 233
5137115 25/6453-137 233
5137138 25/6450-73 233
5137239 25/6450-72 233
5137456 25/6453-133 233
5138349 25/181-24 153
5139618 25/105-35 93
5140009 25/144-417 82
5140010 25/144-172 82
5142046 25/580-14 253
5142052 25/580-14 253
5143326 25/560-12 258
5143971 25/580-14 253
5144385 70/1987-18 295
5146036 25/7700-5 186
5146155 25/950-59 145
5146278 25/965-16 144
5149242 25/303-50 181
5149243 25/303-49 181
5149813 60/240-116 132,134
5149955 25/108-65 96
5150124 25/6447-3 238
5150647 25/221-360 166,175
5152380 25/167-41 102
5154152 25/144-419 82
5154521 25/422-18 185
5154703 25/212-359 166,172
5155304 25/221-361 166,175
5157240 25/165-167 103
5158115 25/416-34 185
5158120 25/7701-1 186
5158123 25/7702-1 186
5159830 25/422-13 183
5160694 25/186-34 139
5161845 25/60-40 74
5162897 25/200-360 166,172
5162900 25/200-360 166,172
5163618 25/962-46 143
5164163 25/164-41 102
5164616 25/560-12 258
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Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

316 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

CROSS REFERENCES
REFERENCIAS ORIGINALES CRUZADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-323Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

5165251 25/560-10 258
5165511 25/416-32 185
5165512 25/416-33 185
5165650 25/221-352 168,175
5166287 25/231-351 168
5166566 25/153-183 86,88
5167183 25/231-14 162,164-166,168,

169
5167695 25/165-169 103
5167928 25/221-372 168,175
5167933 25/200-372 168,172
5167935 25/200-371 168,172
5167936 25/221-371 168,175
5167937 25/212-372 168,173
5169041 69/565-78 257
5169716 25/165-170 103
5169717 25/165-171 103
5169772 69/565-65 256,257
5171053 25/221-361 166,175
5171137 25/200-361 166,172
5171675 25/6682-9 263
5172111 25/773-2 271
5172649 25/165-168 103
5172682 25/1902-2 155
5172683 25/1902-1 155
5172684 25/1912-4 158
5172685 25/1912-3 158
5174044 60/240-117 133,134
5176344 25/103-16 92
5176675 25/153-185 86,88
5177618 25/200-352 168,172
5177708 25/6408-88 230
5177914 25/228-5 178
5178100 60/240-114 133,134
5178378 25/495-289 242,252
5178390 25/497-283 242,25
5178452 25/177-62 138
5178454 25/177-63 138
5179719 69/565-65 256,257
5179722 69/565-92 256
5179726 69/565-78 257
5179730 69/565-93 257
5179730 69/566-93 257
5180275 69/565-81 257
5180277 69/565-81 257
5180633 25/422-68 185
5181872 25/196-22 176
5182188 25/4047-59 315,32
5182189 25/4046-59 315,32
5183854 25/872-42 292
5184116 25/6408-88 230
5184313 25/422-14 185
5184540 25/740-48 268
5185207 25/196-20 176
5185601 25/303-50 181
5185602 25/303-49 181
5186233 25/144-418 82
5187845 25/196-15 176
5187958 25/196-21 176
5189644 25/740-48 268
5189823 25/200-351 168,171
5189825 25/221-371 168,175
5189875 25/200-371 168,172
5189895 25/580-14 253
5189897 25/580-13 253
5190901 25/579-12 252
5191349 25/423-5 185
5191712 25/872-75 292
5192009 25/870-112 292
5192823 25/579-13 252
5194153 25/6461-1 198,206,225
5194158 25/6425-53 231-233
5194160 25/6462-35 222-224
5194161 25/6407-113 224
5194164 25/6425-57 231-233
5194169 25/452-36 234,235
5194198 25/6403-13 225,239
5194210 25/361-15 226,227
5194224 25/355-28 226,227

5194625 25/850-11 300
5194627 25/850-12 300
5194642 25/850-9 300
5194643 25/850-10 300
5194648 25/851-24 300
5194712 25/172-115 137
5194879 60/240-114 133,134
5196061 25/196-23 176
5196770 25/200-350 168,171
5196816 25/200-365 168,172
5196819 25/212-365 168,173
5196840 25/4038-42T 316,317
5196841 25/4039-42T 316,317
5196886 25/221-365 168,175
5196887 25/221-365 168,175
5198414 60/240-123 133,134
5198880 25/495-287 248,25
5199243 25/6447-9 238
5964600 25/181-18 152
8603270 25/6438-5 213,22
8604802 25/962-36 143
9667999 25/6425-51 223
9929834 25/1913-4 157
9929835 25/1913-3 157
9933138 25/1919-34 154
9933139 25/1919-33 154
9960040 25/229-5 178
9960075 25/585-6 253
9961670 25/585-6 253
9961858 25/585-6 253
9961863 25/579-13 252
9963952 25/579-13 252
9967339 25/232-24 168
9967675 25/6462-35 222-224
9967707 25/497-184 245,248,251
9967769 25/452-36 234,235
9967992 25/486-60 222-224
9967993 25/486-59 222-224
9967998 25/6425-54 232,233
9967999 25/6451-36 231-233
9968005 25/6438-19 236
9968007 25/486-81 223
9968010 25/486-80 223
9968016 25/495-68 245,251
9968018 25/497-281 245,247,248,251
9968023 25/6450-49 232,233
9968028 25/452-37 235
9968031 25/346-11 226,227
9968059 25/6403-62 225,239
9968067 25/451-12 234,235
9968068 25/452-17 234,235
9968085 25/6408-51 228,229
9968197 25/117-201 71
9968801 25/1903-1 155
9969267 25/1913-2 158
10857790 63/1955-207 154,155,157
10857790 63/1955-239 154,155,157,158
11066876 25/6502-14 253
14144690 63/1955-380 156-158
14148190 63/1955-382 154-158
14149590 63/1955-245 154,156-158
14482980 25/416-9 184,185
15888721 25/6686-1 262,263
15888724 25/6686-1 262,263
15983824 25/446-35 195
21871250 25/463-58 194
21882330 25/463-58 194
24903450 25/6410-49 228,229
24903460 25/6410-50 228,229
24903470 25/6410-51 230
24903780 25/6451-87 232,233
24905360 25/231-38 166,168
26561118 60/111-63 121-123,128
26799970 25/352-26 227
28043280 25/230-12 166,168
41314187 25/90-71 66
44906471 25/1918-3 154
44907408 25/105-38 93
44910437 25/4073-89T 317

44910452 25/4038-42T 316,317
44910453 25/4039-42T 316,317
44910474 25/872-76 292
44910537 25/874-30 292
44910542 25/4045-17T 317
44911501 25/4004-17T 316
44911502 25/4072-88T 316
44911513 25/4001-17 316
44911514 25/4016-17T 316
44911515 25/4015-17T 316
44911518 25/4073-88T 316
44911555 25/4043-17T 317
44911878 25/870-113 292
47123374 25/740-48 268
47123877 25/870-110 292
47124792 25/6681-3 262
47125737 25/4016-26T 315
47125738 25/4015-26T 315
47126359 25/422-32 185
47126391 25/196-19 176
47126500 25/951-59 145
47126775 25/870-111 292
47127081 25/231-14 162,164-166,

168,169
47127097 25/196-19 176
47127431 60/240-123 133,134
47127699 25/196-41 176
47127700 25/196-40 176
47128161 60/240-114 133,134
47128196 60/97-38 120,122,124,128
47128200 60/162-143 120,122,124,128
47128201 60/161-143 120,122,124,128
47128203 60/162-92 121-123,128
47128204 60/161-92 121-123,127,128
47128208 60/240-114 133,134
47129340 25/6681-4 263
47129342 25/6681-3 262
47130822 25/4045-42T 316
47130823 25/4043-42T 316
47131179 60/641-19 132-134
47131180 60/641-19 132-134
47131182 60/240-121 133,134
47131183 60/240-123 133,134
47131184 60/240-123 133,134
47131194 60/240-117 133,134
47131195 60/240-117 133,134
47131196 60/240-117 133,134
47132888 62/930-203 277
47134882 25/212-365 168,173
47134889 25/200-365 168,172
47134890 25/221-365 168,175
47134896 25/221-365 168,175
47135042 60/4200-275 135
47135287 60/240-119 133,134
47135707 60/111-25 120,122,124,128
47135973 60/161-218 122,128
47137326 60/4200-48 135
47137534 62/930-203 277
47137538 62/930-203 277
060503834 60/161-53 125,127,128
060506146 82/9202-104 302
060533124 60/162-53 125,127,128
70702009 25/189-51 153
70924144 25/416-28 184,185
71316700 25/1919-96 154,155,158
77103616 25/579-12 252
79081900 25/962-34 143
81804316 25/50-9 51
81815739 25/447-4 195
81822147 25/88-13 68
81862996 25/451-12 234,235
81863799 60/641-19 132-134
81867743 25/872-42 292
81868538 25/90-67 67
81873921 25/118-6 71
81876698 60/97-15 123,127,128
81876796 25/46-75 51
81876874 25/119-7 71
81877890 25/53-5 51
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317Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
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CROSS REFERENCES
REFERENCIAS ORIGINALES CRUZADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-324 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

81879134 60/97-15 123,127,128
82000296 25/4000-86 319,32
82000485 25/4073-38 315,319,320
82000889 25/153-192 86,88
82001505 25/874-29 292
82001923 25/4011-13 319
82001924 25/4011-14 319
82002183 25/4000-80 315
82002184 25/4011-10 315
82002185 25/4011-11 315
82002652 25/151-154 100
82002925 25/871-49 292
82003345 70/1987-20 295
82003391 25/4004-5 315
82006194 25/410-64 188
82007635 25/1914-5 158
82008606 60/161-115 123,128
82008607 60/162-115 123,128
82009066 25/1912-88 158
82009121 25/1918-45 155
82009352 25/105-37 93
82009831 25/154-192 86,88
82011624 25/958-59 148
82012210 25/105-37 93
82014508 62/920-115 284
82014587 25/851-13 299,3
82014589 25/853-16 300
82014838 25/853-19 300
82014839 25/853-18 300
82014840 25/851-23 300
82014988 25/4072-31A 319
82015243 25/852-4 299,3
82015244 25/852-5 300
82016257 25/4176-73 300
82016354 25/108-73 97
82016997 25/4072-104T 315,32
82018664 25/410-64 188
82019225 25/4038-40 315,319,320
82019226 25/4039-40 315,319,320
82019393 25/870-57 292
82020011 62/920-115 284
82021010 25/144-428 83
82021372 62/930-173 277
82021372 62/930-222 277
82022475 25/874-31 292
82022486 25/870-115 292
82022857 70/1987-58 295
82023182 25/172-116 137
82023238 25/965-32 144
82023593 82/9202-459 303
82025456 25/108-72 97
82027356 25/4038-25T 321
82027357 25/4039-25T 321
82027922 25/872-78 292
82028130 25/186-36 139
82028240 25/153-191 86,88
82028241 25/153-193 86,88
82028242 25/154-191 86,88
82028242 25/154-193 86,88
82028271 25/1884-88 150
82029320 25/4047-66 319
82029321 25/4047-65 319
82029422 25/853-17 300
82030133 25/153-198 86,88
82030134 25/153-197 86,88
82030135 25/154-197 86,88
82030483 25/4001-30 321
82030485 25/4016-24T 321
82030486 25/4015-24T 321
82030487 25/4016-25T 321
82030488 25/4015-25T 321
82030887 25/4071-40T 321
82030990 70/1987-58 295
82032040 25/872-77 292
82032042 25/4004-20T 321
82032416 25/108-72 97
82032859 62/930-191 277
82033107 60/4200-13 135
82034514 25/958-58 148

82034605 60/161-226 123,124,128
82034606 60/161-221 128
82034608 60/162-164 123,124,128
82034609 60/162-221 128
82034620 60/161-167 124,128
82034621 60/161-167 124,128
82034623 60/162-167 124,128
82034624 60/162-167 124,128
82036000 25/4038-40 315,319,320
82036001 25/4039-40 315,319,320
82036216 25/872-77 292
82036587 25/186-34 139
82037447 25/108-73 97
82850530 25/42-75 51
83912930 25/147-67 91
83935950 25/151-33 100
83946434 25/54-9 51
83949153 25/15-30 17
83952126 25/962-47 143
83952531 25/6410-53 230
83955247 25/13-105 17
83956710 25/50-9 51
83957211 25/151-36 100
83961542 25/962-46 143
83961569 63/1980-63 294
83976376 25/74-140 60
83991682 25/26-27 17
83993159 25/12-19 17
83994694 60/4200-13 135
83998292 25/36-280 39
83999742 25/45-75 51
84021787 25/6425-58 232
84039022 82/9202-104 302
84817074 60/161-92 121-123,127,128
85805975 25/497-178 246,251
85805980 25/6450-66 231-233
85805983 25/6450-63 231-233
85806002 25/6410-52 230
85806010 25/452-38 234,235
85806014 25/6431-23 234,235
85806016 25/6401-22 236
85807283 25/6403-104 225,239
85807975 25/497-245 247,248,251
85807981 25/6462-52 229,23
85808265 25/6430-27 235
85821287 25/6407-104 229,23
85824343 25/355-29 226
85824343 25/6407-40 222-224
86018758 60/240-121 133,134
86512015 25/462-9 193
86605897 60/97-15 123,127,128
86632554 25/452-10 195
86980031 60/97-15 123,127,128
86989142 25/144-427 83
86989735 60/641-29 131,133,134
86990977 60/156-3 125
86993462 82/9202-103 302
87016563 25/457-5 195
87306058 25/153-190 86,88
87311254 25/1884-88 150
87402830 25/144-178 83
87402831 25/144-180 83
87403209 25/28-49 11,12
87404986 60/240-121 133,134
87405727 25/76-118 55
87413500 62/930-202 274
87413501 62/930-202 274
87413809 60/641-16 131,133,134
87415728 25/6408-81 229,23
87415749 25/6407-100 223
87416691 25/853-13 299
87416692 25/853-12 299
87419387 62/930-202 274
87420661 62/930-202 274
87434406 25/76-118 55
87434407 25/76-119 55,56
87452821 62/920-167 282
87761808 60/4200-46 135
87761857 25/85-16 68

87800499 25/56-9 51
87800696 25/11-105 17
87800842 25/143-67 91
87800843 25/60-41 74
87800858 25/144-182 83
87800945 25/75-140 60
87801219 25/25-28 17
87801302 25/52-9 51
87801610 25/17-16 17
87801641 25/131-242 78
87801752 25/73-140 60
87801753 25/73-141 60
87801992 25/47-75 51
87802140 25/80-14 51
87802147 25/43-75 51
87802238 25/100-106 73
87802256 25/42-75 51
87802258 25/43-75 51
87802260 25/42-75 51
87802301 25/46-75 51
87802307 25/26-27 17
87802436 25/130-242 78
87802437 25/130-243 78
87802490 25/130-237 78
87802491 25/130-236 78
87802496 25/131-236 78
87802537 25/117-209 71
87802585 25/90-67 67
87802728 60/111-92 123,128
87802755 25/11-105 17
87802757 25/13-105 17
87802822 25/144-181 83
87802835 25/34-280 39
87802918 60/97-15 123,127,128
87802919 60/97-15 123,127,128
87802923 60/111-91 123,128
87802926 60/111-92 123,128
87802927 60/111-92 123,128
87803182 60/111-105 124,128
87803183 60/111-105 124,128
87803184 60/111-105 124,128
87803189 60/111-102 122,128
87803194 60/111-103 123,124,128
87803196 60/111-103 123,124,128
87803199 60/111-104 124,128
87803200 60/111-104 124,128
87803206 60/97-95 122-124,128
87803207 60/97-96 128
87803208 60/111-104 124,128
87803276 25/117-210 71
87840154 25/47-75 51
87840994 25/28-51 17
89712608 25/180-31 140
89833744 62/920-167 282
92009122 25/1918-44 155
98403097 25/42-76 50
98415162 25/90-81 67
98432118 25/144-173 82
98432642 60/97-38 120,122,124,128
98451529 25/1-84 16
98456215 25/73-134 59
98460411 25/28-67 16
98461684 25/11-67 16
98461686 25/13-67 16
98463637 25/143-66 91
98472006 25/73-131 59
98472008 25/73-133 59
98472011 25/73-132 59
98473705 25/144-174 82
98482590 25/147-72 91
98489690 25/66-24 101
99432366 25/28-67 16
99432652 25/42-76 50
99432717 25/43-76 50
99450535 25/147-73 91
99454833 25/130-235 78
99457401 25/13-67 16
99460554 25/74-131 59
99469341 25/117-200 70
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CASE IH

moving forward in every field

318 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

CROSS REFERENCES
REFERENCIAS ORIGINALES CRUZADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-325Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

134584216 60/4200-43 135
134671090 25/4004-19T 313
192430742 25/497-13 240,241,250
209070087 60/97-4 106-109,111,112,

114,128
331015410 25/221-110 163,166,169,174
331015410 25/221-110 163,166,169,174
331401001 62/940-18 279
331401002 62/940-29 279
331401003 62/940-28 279
331401004 62/940-19 279
331401008 62/940-27 279
340413408 25/579-13 252
500300570 25/42-76 50
500300597 25/43-76 50
500301351 25/74-133 59
500317390 25/117-198 70
500322764 62/920-25 283
500338952 62/930-24 275,277
500338952 62/930-88 275,277
500338953 62/930-77 275,277
500338953 62/930-91 275,277
500343744 62/920-25 283
500369112 25/144-175 82
501203185 25/6403-20 212,239
504051747 25/117-199 70
504059251 62/930-24 275,277
504059251 62/930-88 275,277
504073234 60/111-103 123,124,128
504073234 60/111-103 123,124,128
614105880 25/11-97 14
836640073 25/32-276 32,33
836640078 25/34-276 32,33
836646271 25/28-97 14
836647420 25/35-275 32,33
1190730025 25/683-23 264
1190730027 25/683-24 264
1192410137 25/477-60 191
1192410137 25/486-84 196
1192550151 25/105-36 93
1192580038 25/961-3 149
1288410145 25/461-57 194
1288410146 25/461-58 194
1288410147 25/464-11 194
1288410166 25/476-22 191
1288430705 25/497-13 240,241,250
1288430710 25/497-13 240,241,250
1288730005 25/683-25 264
1288730007 25/683-26 264
1292430737 25/497-13 240,241,250
1307080800 60/111-16 105-121,126,128
1390260702 25/6461-1 198,206,225
1390421051 25/6403-20 212,239
1397421032 25/355-31 227
1397421043 25/6462-54 229
1397421074 25/440-68 236
1397430703 25/497-23 244,252
1397750036 60/240-63 132,134
1407080733 60/111-16 105-121,126,128
1407090012 25/186-25 139
1409070036 60/97-86 120,121,128
2004004044 62/931-17 279
2004004112 62/931-12 279
2006209302 62/939-32 279
2006209303 62/939-35 279
2006209304 62/939-30 279
2007014056 62/933-18 279
2007014057 62/933-17 279
2018100652 25/953-20 146
4472351134 25/6431-21 203
8900125239 60/111-56 117,119,120,123,

126-128
8900130271 60/97-74 119,120,123,124,

126-128
8962110113 60/97-74 119,120,123,124,

126-128
13030053001 25/150-146 99
13770075006 60/240-63 132,134
13809340025 25/687-27 264

40800090010 62/930-94 273
61100190028 60/161-35 115-117,121,128
61200190027 60/161-35 115-117,121,128
99012190030 60/162-53 125,127,128
99012190137 60/161-53 125,127,128
99012190705 60/161-53 125,127,128
99112190030 60/162-53 125,127,128
99112190705 60/161-53 125,127,128
130100010726 25/17-129 13
130100010727 25/11-100 13
130100010728 25/13-100 13
130100010746 25/71-129 56
130100010757 25/17-129 13
130100030705 25/28-100 13
130100030707 25/26-100 13
130100030708 25/34-278 30,31
130100040702 25/45-80 46
130100040703 25/45-81 46
130100040704 25/6306-3 46
130100040705 25/74-129 56
130100040706 25/41-81 46
130100040707 25/41-80 46
130100040710 25/46-80 46
130100040723 25/35-278 30,31
130100040727 25/74-129 56
130100061001 25/143-62 90
130100061002 25/147-62 90
130100061003 25/143-62 90
130100070704 60/97-56 121,128
130100070708 25/90-72 65
130100070715 25/90-73 65
130100071001 60/97-56 121,128
130100080733 25/100-100 73
130100080735 25/101-100 73
130100090003 25/60-43 74
130100090005 62/920-102 281,283
130100090704 25/186-37 139
130100090735 62/930-32 275,276
130100090735 62/930-208 275,276
130100090744 62/920-34 281,283
130100090781 25/186-37 139
130100110701 25/66-29 101
130100110702 25/66-29 101
130100130041 25/144-147 80
130100130071 25/144-28 79,81
130100130072 25/144-196 81
130100160004 25/200-305 167,169,171
130100190703 25/66-28 101
130100190705 25/142-32 78
130142030701 25/32-278 30,31
130142030703 25/32-278 30,31
130142040702 25/73-129 56
130142050701 25/42-80 46
130142050702 25/43-80 46
130142080703 25/117-188 70
130182030702 25/32-279 30,31
130182030705 25/32-279 30,31
130182050701 25/42-81 46
130182050702 25/43-81 46
130182080701 25/117-189 70
130300010703 25/17-136 14
130300010720 25/2-86 15
130300010721 25/2-86A 15
130300010722 25/2-86B 15
130300010723 25/2-86C 15
130300010739 25/83-17 49
130300010741 25/11-86 15
130300010751 25/71-136 58
130300010752 25/72-136 58
130300010757 25/2-86 15
130300010758 25/2-86A 15
130300010759 25/2-86B 15
130300010760 25/2-86C 15
130300010763 25/71-136 58
130300010765 25/72-136 58
130300020708 25/15-31 15
130300030701 25/3-86 15
130300030702 25/3-86A 15
130300030703 25/3-86B 15

130300030704 25/3-86C 15
130300030707 25/28-86 15
130300030711 25/33-272 34,35
130300030713 25/3-87 15
130300030714 25/3-87A 15
130300030715 25/3-87B 15
130300030716 25/3-87C 15
130300030720 25/34-272 34,36
130300030721 25/33-273 35
130300030723 25/34-273 34,36
130300040702 25/42-83 48
130300040703 25/43-83 48
130300040706 25/41-83 48
130300040707 25/47-83 48
130300040708 25/45-83 48
130300040710 25/46-83 48
130300040713 25/73-136 58
130300040719 25/74-136 58
130300040725 25/36-272 34,35
130300050722 25/82-17 49
130300050725 25/84-17 49
130300060002 25/144-147 80
130300070706 25/90-71 66
130300080739 25/100-103 73
130300110702 25/66-26 101
130300110703 25/66-27 101
130300110706 25/167-42 102
130300150702 25/75-136 58
130300190100 60/161-211 121,128
130300190101 60/162-211 121,128
130300530011 25/153-176 85,87
130300530013 25/153-177 85,88
131000090739 62/920-34 281,283
131100190019 60/162-18 107-109,111,113,

114,116,120,128
131100190020 60/161-18 107-109,111,113,

114,116,120,128
131100190020 60/161-18 107-109,111,113,

114,116,120,128
131100190701 60/161-18 107-109,111,113,

114,116,120,128
132000010722 25/71-137 57
132000010731 25/186-35 139
132000020002 25/200-305 167,169,171
132000020003 25/221-180 167,169,175
132000020004 25/221-179 167,175
132000020005 25/212-162 167,172
132000020006 25/221-306 167,169,175
132000030702 25/34-275 32,33
132000040705 25/73-138 57
132000060012 25/144-160 81
132000060708 25/143-64 91
132000060709 25/143-63 91
132000060712 25/147-63 91
132000060726 25/143-63 91
132000070726 60/97-94 121,128
132000080722 60/111-16 105-121,126,128
132000090065 62/920-72 282
132000090095 62/920-111 282
132000090705 62/930-43 276
132000090705 62/930-184 276
132000090705 62/930-209 276
132000090740 62/930-43 276
132000090740 62/930-184 276
132000090740 62/930-209 276
132000130020 25/144-197 81
132000190700 60/162-92 121-123,128
132000190701 60/161-92 121-123,127,128
132000190706 60/161-92 121-123,127,128
132000190707 60/162-92 121-123,128
132000530003 25/154-178 85,88
132000530004 25/153-178 85,88
133000270142 25/6410-41 201,228-230
133000270156 25/303-81 181
133000340015 25/417-61 183
133000340016 25/422-62 183
133000340022 25/423-61 183
133000733040 25/686-27 264
133700210066 25/231-153 167,169
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319Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

CROSS REFERENCES
REFERENCIAS ORIGINALES CRUZADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-326 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

133700410213 25/477-60 191
133700410213 25/486-84 196
133700410260 25/485-34 196
133700420793 25/6403-14 202,239
133700420801 25/6403-14 202,239
133700440812 25/6438-16 236
133700580002 25/1884-76 150
133700580004 25/1884-73 150
133700580008 25/1884-72 150
133700580024 25/1884-26 150
133700580217 25/958-44 148
133700710023 25/962-46 143
133700730025 60/240-100 132,134
133700730095 60/240-100 132,134
133700770382 25/1971-3 151
135700411004 25/6462-51 223
135700411005 25/6451-85 232
135700411048 25/486-76 223
135700411052 25/6453-121 232
135700411053 25/6453-122 232
135700411070 25/452-39 234
135700431006 25/497-275 244,251
135700580020 25/961-23 149
135700580021 25/961-2 149
135700580118 25/950-35 146
135700580118 25/950-35 146
135700580706 25/951-34 146
135700733008 25/686-25 264
137700410202 25/486-60 222-224
137700410203 25/486-81 223
137700410801 25/486-59 222-224
137700410804 25/486-80 223
137700410813 25/6461-1 198,206,225
137700410816 25/6407-105 228
137700410816 25/6462-55 230
137700410817 25/346-18 227
137700410829 25/6425-51 223
137700410829 25/6451-36 231-233
137700410830 25/355-32 227
137700410830 25/6407-38 228,229
137700410831 25/6462-38 228,229
137700410834 25/6451-26 231-233
137700410854 25/6450-49 232,233
137700410858 25/6425-54 232,233
137700420801 25/353-37 227
137700420813 25/346-11 226,227
137700420814 25/361-17 227
137700420816 25/361-5 226,227
137700420820 25/352-27 227
137700420821 25/365-4 226,227
137700420834 25/6403-7 212,239
137700420841 25/6408-51 228,229
137700420842 25/6410-32 228-230
137700420843 25/451-12 234,235
137700420844 25/451-18 234,235
137700420845 25/452-17 234,235
137700420849 25/6436-3 234,235
137700420856 25/6431-16 234,235
137700420858 25/384-8 213,236
137700420872 25/6403-62 225,239
137700420876 25/6406-20 236
137700420878 25/6430-18 234,235
137700421052 25/353-37 227
137700430812 25/495-68 245,251
137700430813 25/497-281 245,247,248,251
137700430816 25/495-67 245,251
137700430817 25/495-68 245,251
137700440812 25/6438-16 236
137700550088 25/105-34 93
137700750066 60/240-63 132,134
137700750067 60/240-63 132,134
139900130003 25/144-163 81
139900421022 25/6403-96 202,239
139900580025 25/958-1 147
139900580153 25/1884-72 150
140100010713 25/71-129 56
140100060001 25/144-148 81
140100060002 25/144-149 81
140100080702 25/100-100 73

140100080706 60/111-16 105-121,126,128
140100130131 25/144-195 81
140100130132 25/144-164 81
140100160002 25/200-153 167,171
140100160004 25/200-306 167,169,171
140100160005 25/221-181 167,169,175
140100160006 25/212-163 167,172
140100160012 25/221-181 167,169,175
140100160014 25/200-306 167,169,171
140180150701 25/75-130 56
140181150701 25/75-130 56
141100060014 25/144-145 80,81
141185190007 60/162-19 111,113,115,

116,121,128
141185190010 60/161-19 111,113,115,

116,121,128
142000040701 25/74-138 57
142000040702 25/73-138 57
142000040705 25/74-138 57
142000040706 25/73-138 57
142000060001 25/144-164 81
142000060011 25/144-161 81
142000060012 25/144-162 81
142000080703 25/117-191 70
142000080704 25/117-190 70
142000080709 25/117-193 70
142000080734 25/100-78 73
142000090220 62/920-172 284
142000090295 62/920-173 284
142000090700 62/930-43 276
142000090700 62/930-184 276
142000090700 62/930-209 276
142000130004 25/144-199 81
142000130005 25/144-410 81
142000530011 25/154-180 85,88
142080010711 25/70-138 57
142080040703 25/71-138 57
142080110707 25/66-31 101
153700733014 25/686-23 264
155700340029 25/422-31 183
155700340030 25/423-15 183
155700340044 25/422-61 183
155700340049 25/413-62 188
155700340050 25/413-63 188
155700713003 25/186-38 139
155700730350 25/908-6 261
155700750003 69/565-36 256
155700750004 25/566-228 256
155700750005 25/566-229 256
155700750010 25/566-228 256
161000060224 25/154-170 85,87
161000090003 25/186-25 139
161100190020 60/162-20 115-117,121,128
161100190028 60/161-35 115-117,121,128
161200190033 60/162-31 116,117,121,128
161500080043 60/111-16 105-121,126,128
162000010700 25/11-97 14
162000010703 25/13-97 14
162000010706 25/70-139 57
162000030700 25/32-276 32,33
162000030701 25/34-276 32,33
162000030705 25/28-97 14
162000030730 25/32-277 32
162000040700 25/74-137 57
162000040703 25/71-139 57
162000040717 25/41-77 47
162000040751 25/73-137 57
162000050702 25/43-77 47
162000050703 25/42-77 47
162000050704 25/46-77 47
162000050718 25/45-77 47
162000060005 25/144-135 79,81,82
162000060006 25/144-165 81
162000060007 25/144-166 82
162000060701 25/143-69 91
162000060702 25/143-68 91
162000060703 25/147-68 91
162000060735 25/130-218 77
162000060745 25/131-218 77

162000060750 25/130-234 77
162000060751 25/131-234 77
162000070700 60/97-33 121,122,128
162000070700 60/97-33 121,122,128
162000070704 25/35-275 32,33
162000070744 60/97-33 121,122,128
162000070744 60/97-33 121,122,128
162000070763 25/35-275 32,33
162000080702 25/117-192 70
162000080705 60/111-4 121,122,128
162000080710 25/100-101 73
162000080825 25/100-101 73
162000080845 60/111-106 121,122,128
162000080867 25/117-194 70
162000080877 60/111-107 122,128
162000080882 60/111-106 121,122,128
162000080883 25/100-102 73
162000081001 60/111-4 121,122,128
162000081002 60/111-106 121,122,128
162000090120 62/920-171 284
162000090701 25/60-9 74
162000090722 62/930-184 276
162000110706 25/66-30 101
162000130003 25/144-412 81
162000130004 25/144-198 81
162000130007 25/144-411 81
162000130046 25/144-413 82
162000130074 25/144-414 82
162000150700 25/75-139 57
162000150713 25/75-138 57
162000190700 60/161-214 122,128
162000190701 60/161-31 116,117,121,128
162000190702 60/162-31 116,117,121,128
162000190710 60/162-214 122,128
162000530009 25/153-179 85,88
162000530010 25/154-179 85,88
162000530011 25/154-181 85,88
162000530103 25/154-182 85,88
162000530104 25/153-182 85,88
162000530701 25/151-35 100
162084010704 25/70-139 57
162084010705 25/71-139 57
162084040701 25/73-137 57
162084060704 25/130-219 77
162084060712 25/131-219 77
190003070035 25/687-23 264
190003070036 25/687-25 264
190003070116 25/305-81 181
190003169634 25/154-176 85,88
190003310075 25/230-305 167,169
190003310130 25/6407-107 229
190003320061 25/353-35 226,227
190003326030 25/352-27 227
190003326072 25/353-37 227
190003326124 25/353-37 227
190003326218 25/463-59 194
190003450013 63/1955-472 152,153
190003452216 63/1955-207 154,155,157
190003452241 63/1955-245 154,156-158
190003452245 63/1955-382 154-158
190003452246 63/1955-380 156-158
190003452250 25/1884-27 150
190003452276 63/1955-239 154,155,157,158
190003862031 25/440-68 236
192200280705 60/240-128 132,134
192310280011 60/240-127 132,134
192310280014 60/240-126 132,134
199000720006 25/185-2 152,153
100520A1 25/6451-35 231-233
100522A1 25/6451-34 231-233
100529A1 25/6407-37 228-230
100529A1 25/6407-37 228-230
100531A1 25/6450-65 231
100532A1 25/6462-37 228-230
100546A1 25/6403-13 225,239
100552A1 25/6413-6 228-230
100555A1 25/6401-22 236
100557A1 25/6438-16 236
100558A1 25/445-9 228,230
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Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

320 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

CROSS REFERENCES
REFERENCIAS ORIGINALES CRUZADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-327Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

100559A1 25/6436-9 234,235
100560A1 25/451-15 234
100561A1 25/6430-25 234,235
100562A1 25/6431-23 234,235
100563A1 25/6433-13 234,235
102027A1 25/410-12 187,188
102161H+
29214H 25/6410-22 210,217
102408H1 25/479-13 191
103002A1 25/172-101 136
103003A1 25/172-99 136
103003A2 25/172-99 136
104753A1 25/150-56 99
104753A2 25/150-56 99
105471C1 25/371-13 190
105496H+
105503H 25/352-10 215
105503H+
105496H 25/352-10 215
107071A1 25/451-12 234,235
107072A1 25/451-18 234,235
107220A1 25/962-30 142
107577R1+
298033R91 25/353-10 215
108157A1 25/876-3 291
108160A1+
108161A1+
1335039C1 25/860-305 288
108161A1+
108160A1+
1335039C1 25/860-305 288
108436A2 70/1987-57 295
108611H1 25/457-5 195
1089015R1 63/1980-42 294
1090913R1+
1091215R1+
1091216R1 25/860-300 288
1090914R1+
1091217R1+
1091218R1 25/860-301 288
1090915R1+
1091219R1+
1091220R1 25/860-302 288
1090915R1+
1091221R1+
1091222R1 25/860-303 288
1090915R1+
1091223R1+
1091224R1 25/860-304 288
1091195R2+
1091196R2 25/860-230 288
1091196R2+
1091195R2 25/860-230 288
1091197R2+
1091198R2 25/860-231 288
1091198R2+
1091197R2 25/860-231 288
1091199R2+
1091200R2 25/860-232 288
1091200R2+
1091199R2 25/860-232 288
1091215R1+
1091216R1+
1090913R1 25/860-300 288
1091216R1+
1091215R1+
1090913R1 25/860-300 288
1091217R1+
1091218R1+
1090914R1 25/860-301 288
1091218R1+
1091217R1+
1090914R1 25/860-301 288
1091219R1+
1091220R1+
1090915R1 25/860-302 288
1091220R1+
1091219R1+
1090915R1 25/860-302 288

1091221R1+
1091222R1+
1090915R1 25/860-303 288
1091222R1+
1091221R1+
1090915R1 25/860-303 288
1091223R1+
1091224R1+
1090915R1 25/860-304 288
1091224R1+
1091223R1+
1090915R1 25/860-304 288
1091348R1+
1091349R1 25/860-310 288
1091349R1+
1091348R1 25/860-310 288
1091350R1+
1091351R1 25/860-312 288
1091351R1+
1091350R1 25/860-312 288
1091566R1+
1091567R1 25/860-233 288
1091567R1+
1091566R1 25/860-233 288
1091796R1+
1091799R1+
1091800R1+
1091797R1 25/860-311 288
1091796R1+
1091801R1+
1091802R1+
1091797R1 25/860-314 288
1091797R1+
1091799R1+
1091800R1+
1091796R1 25/860-311 288
1091797R1+
1091801R1+
1091802R1+
1091796R1 25/860-314 288
1091799R1+
1091800R1+
1091796R1+
1091797R1 25/860-311 288
1091800R1+
1091799R1+
1091796R1+
1091797R1 25/860-311 288
1091801R1+
1091802R1+
1091796R1+
1091797R1 25/860-314 288
1091802R1+
1091801R1+
1091796R1+
1091797R1 25/860-314 288
109215C1 60/4200-27 135
109268C2 82/9202-600 304
1094012R91 25/131-27 75
1094012R92 25/131-27 75
1094015R92 25/460-14 193
1094017R92 25/460-13 193
1094021R91 25/131-25 75
1094034R93 25/460-18 193
1094366R1 63/1955-382 154-158
1094368R1 63/1955-207 154,155,157
111218C1 82/9202-404 303
111218C2 82/9202-404 303
111373H1 25/457-5 195
112241A1 25/6401-14 220
112242A1 25/381-9 220
112243A1 25/6431-14 220
112243A1(X3)+
112244A1+
112245A1 72/6428-12KT 220,221
112244A1 25/6406-15 220
112244A1+
112245A1+
112243A1(X3) 72/6428-12KT 220,221

112245A1 25/6430-15 220
112245A1+
112243A1(X3)+
112244A1 72/6428-12KT 220,221
112330A1 70/4170-143 297
112471A1 25/486-77 222,224
112474A1 25/6462-50 222,224
112493A1 25/6413-8 228,23
112495A1 25/6430-28 234,235
112496A1 25/6436-11 234,235
112498A1 25/6431-28 234,235
112501A1 25/384-13 236
112508A1 25/497-177 246,251
112509A1 25/497-178 246,251
112514A1 25/497-184 245,248,251
112624A1 25/6438-17 236
112923A1 25/740-52 268
1133276R2 60/97-12 105,106,111,

112,114-119,128
1133277R2 60/97-4 106-109,111,112,

114,128
1133278R2 60/97-11 107,111-116,128
1133493R1 60/111-16 105-121,126,128
1133494R1 60/111-16 105-121,126,128
1133495R1 60/111-16 105-121,126,128
1133496R1 60/111-16 105-121,126,128
11-33-742-632 25/6413-6 228-230
1133958R1 62/930-22 273
1133958R1 62/930-54 273
1133958R1 62/930-207 273
1142296A1 25/452-37 235
114295A1 25/6433-13 234,235
114619C1 25/422-63 184,185
114621C1 25/417-63 184,185
114622C1 25/422-63 184,185
114622C2 25/422-63 184,185
114799A1 62/930-52 274
114800A1 62/930-175 274
114843A1 60/240-112 131,133,134
114908A1 60/574-7 131,134
114910A1 69/566-225 255
115205A1 25/962-27 142
115206A1 25/962-28 142
116256A1 25/962-20 142
116425A1 25/452-38 234,235
116426A1 25/451-16 234,235
116928A2 62/930-183 274
118250C91 82/9202-105 302
118304C1 82/9202-400 303
118304C2 82/9202-400 303
118305C3 82/9202-500 304
118333A1 25/6433-17 234
118777A2 25/409-29 189
119307A3 25/740-56 268
119349A1 25/6456-1 198,206,214
119685A1 25/6433-20 235
119686A1 25/6433-11 234,235
1202938C92 25/100-86 72
1202938C93 25/100-86 72
120486C1 25/423-55 184,185
120488C2 25/422-67 184,185
120490C1 25/417-55 184,185
120697C2 25/317-60 180
120699C1 25/316-60 180
121449A2 62/930-13 272,274
121449A2 62/930-140 272,274
121905A1 62/930-22 273
121905A1 62/930-54 273
121905A1 62/930-207 273
121905EX 62/930-54 273
122259A1 25/6450-33 232,233
122260A1 25/6450-49 232,233
122264A1 25/6450-63 231-233
122265A1 25/6450-66 231-233
122268A1 25/6425-57 231-233
122270A1 25/6425-56 231-233
122579A1 25/962-33 142
123014A1 25/962-23 143
123938A1 25/417-49 184,185
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moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

321Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

CROSS REFERENCES
REFERENCIAS ORIGINALES CRUZADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-328 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

124439A1 25/35-281 40,41
124442A1 25/38-281 40
124482A1 25/6438-18 236
124913H1 25/457-5 195
1250629C91 82/9202-105 302
125849A1 62/920-167 282
126-139 25/2830-150 191
126141A1 25/2310-24LH 245
126143A1 25/2310-24RH 245
126144A1 25/495-67 245,251
126145A1 25/495-68 245,251
126266A1 25/874-23 290,291
126317A2 25/4072-33 308
1265510C1 60/161-16 105-115,118,128
1265511C1 60/162-16 105-115,118,128
1267688C2 25/108-66 96
1267688C3 25/108-66 96
1269349C91 25/221-60 165,169,174
127442A1 25/4072-41 311
1276403C1 82/9202-500 304
1277261C1 25/581-40 249,252
1277451C1 25/492-19 245,25
1277452C1 25/491-28 245,25
1280263C1 25/872-21 292
1280333C2 82/9202-500 304
1280658C1 25/492-24 241,25
1280662C1 25/491-25 241,25
1280949C1 25/962-50 141
128114A1 25/316-59 180
1282063C2 25/703-48 266
1282082C2 25/701-10 267
1283028C2 82/9202-401 303
1283826C2 25/105-32 93
1284622C1 25/872-11 290
1284622C2 25/872-11 290
1284636C2 25/870-9 290
1284737C1 60/4200-47 135
1284740C2 25/4114-17 301
1284828C1+
1284829C1 25/860-234 288
1284829C1+
1284828C1 25/860-234 288
1285140C1 25/107-37 94
1285140C2 25/107-37 94
1285974C1 25/316-58 180
1285975C2 25/317-58 180
128604A1 25/492-18 245,252
128609A1 25/491-27 245,252
1287590C1 60/240-43 129-131,134
1287734C91 25/410-12 187,188
1287734C92 25/410-12 187,188
1287843C91 25/410-15 187,188
1287843C92 25/410-15 187,188
1287844C91 25/410-62 188
1287846C91 25/410-12 187,188
1288228C1 25/411-13 187,188
1288229C1 25/411-12 187,188
1289072C1 25/153-166 85,87
129792A1 25/6438-5 213,22
13/1417 70/4170-30 296
130100010737(X4)+
130100010754(X2) 25/2-100A 13
130100010737(X5)+
130100010754(X2) 25/2-101A 13
130100010738(X4)+
130100010754(X2) 25/2-100B 13
130100010738(X5)+
130100010754(X2) 25/2-101B 13
130100010739(X4)+
130100010754(X2) 25/2-100C 13
130100010739(X5)+
130100010754(X2) 25/2-101C 13
130100010744(X4) 25/2-100 13
130100010744(X5) 25/2-101 13
130100010754(X2) 25/6-100 13
130100010754(X2)+
130100010737(X4) 25/2-100A 13
130100010754(X2)+
130100010737(X5) 25/2-101A 13

130100010754(X2)+
130100010738(X4) 25/2-100B 13
130100010754(X2)+
130100010738(X5) 25/2-101B 13
130100010754(X2)+
130100010739(X4) 25/2-100C 13
130100010754(X2)+
130100010739(X5) 25/2-101C 13
130100030709(X3) 25/3-100A 13
130100030709(X4) 25/3-101A 13
130100030710(X3) 25/3-100B 13
130100030710(X4) 25/3-101B 13
130100030711(X3) 25/3-100C 13
130100030711(X4) 25/3-101C 13
130100030714(X3) 25/3-100 13
130100030714(X4) 25/3-101 13
130100041001(X2)+
130100041002(X2) 25/37-278 30
130100041002(X2)+
130100041001(X2) 25/37-278 30
130145A1 25/6450-67 231,233
130148A1 25/6450-64 231,233
130194A1 25/6451-35 231-233
130300010724(X2)+
130300010726(X2) 25/6-86 15
130300010726(X2)+
130300010724(X2) 25/6-86 15
130915A1 25/172-98 136
131312C1 25/353-28 199
131312C1+
871244R1 25/354-11 207
131403C1 25/144-189 80
131413C1 60/4200-27 135
1-31-723-101 25/228-25 178
1-31-775-110 60/240-52 132,134
1-31-7751110 60/240-52 132,134
1-31-775-810 60/240-52 132,134
131786A1 25/420-17 182
131787A1 25/420-14 182
131788A1 25/420-16 182
132024A2 70/1987-52 295
132149A1 60/162-216 120,126-128
132151A1 60/161-216 120,126-128
1-32-273-080 25/908-6 261
1-32-273-083 69/902-9 261
1-32-275-001 25/566-226 256
1-32-275-004 25/566-227 256
1-32-373-037 25/908-6 261
1-32-375-101 69/565-123 256
1-32-547-001 25/560-35 258
1-32-547-021 25/560-35 258
1-32-573-072 60/641-28 132,134
1-32-575-003 69/565-122 256
1-32-575-005 69/565-102 256
1-32-575-300 25/566-232 256
1-32-575-301 25/566-231 256
1-32-575-302 60/641-19 132-134
1-32-575-303 60/641-12 132,134
1-32-575-310 25/566-233 256
1328077C1 70/1987-18 295
1328080C1 63/1980-45 294
1328276C1 60/240-43 129-131,134
1328453C1 25/874-23 290,291
1328477C1+
245911C1 25/967-107 151
1328477C1+
3223052R1 25/967-107 151
1328504C1 25/4073-13 306
1328550C1 25/4047-13 306
1328552C1 70/4170-28 296
1328553C1 70/4170-29 296
1328655C91 69/565-22 254
1328701C1 25/962-16 141
1328701C2 25/962-16 141
1328723C91 25/150-51 98
1328723C92 25/150-51 98
1329020C2 60/97-12 105,106,111,

112,114-119,128
1329039C1 60/156-3 125

1329039C1 60/156-3 125
1329039C1 60/156-3 125
1329161C1 25/144-186 79
1329196C1 25/1-55 8
1330875C1 25/4000-54 311,312
1330876C1 25/4011-9 311
1330877C1 25/4011-8 311
1330902C1 25/4047-35 311
1330903C1 25/4047-34 311
1330904C1 25/4072-40 311
1330904C2 25/4072-40 311
1330930C1 25/4038-7 311
1330930C2 25/4038-7 311
1330931C1 25/4039-7 311
1330931C2 25/4039-7 311
133112A1 25/446-34 195
1-33-123-004 25/226-25 178
1-33-135-155 25/410-63 188
1-33-135-418 25/410-63 188
1-33-141-023 25/486-76 223
1-33-141-024 25/486-87 223
1-33-141-040 25/486-88 223
1-33-141-045 25/486-86 223
1-33-147-137 25/560-35 258
1-33-147-147 25/560-35 258
1-33-153-001 25/150-142 99
1-33-153-014 25/153-171 85,88
1-33-153-016 25/150-143 99
1-33-153-018 25/150-144 99
1-33-153-027 25/153-170 85,87
1-33-153-060 25/150-142 99
1-33-153-216 25/150-143 99
1-33-153-218 25/150-144 99
1-33-155-302 25/172-107 137
1-33-155-305 25/172-106 137
1-33-155-345 25/172-106 137
1-33-155-600 25/105-33 93
1331848C1 25/686-21 264
1331849C1 25/686-22 264
1331855C1 25/700-70 267
1331855C2 25/700-70 267
1331855C3 25/700-70 267
1331863C2 25/8163-1 266
1-33-241-048 25/486-60 222-224
1332420C1 25/872-22 290,291
1-33-247-015 25/560-35 258
1332511C1 25/874-22 290
1332551C1 25/870-107 290
1332805C2 25/496-17 241,25
1333179C1 25/107-27 94
133323C91 25/841-22 287
1333266C1 25/863-16 286
1334477C1 25/154-166 85,87
1334973C2+
1334974C2+
1335025C1 25/860-236 288
1334973C2+
1334974C2+
1335026C1 25/860-237 288
1334973C2+
1334974C2+
1335028C1 25/860-238 288
1334973C2+
1334974C2+
1335037C1 25/860-239 288
1334973C2+
1334974C2+
1335038C1 25/860-240 288
1334974C2+
1334973C2+
1334974C2 25/860-239 288
1334974C2+
1334973C2+
1335025C1 25/860-236 288
1334974C2+
1334973C2+
1335026C1 25/860-237 288
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Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

322 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

CROSS REFERENCES
REFERENCIAS ORIGINALES CRUZADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-329Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

1334974C2+
1334973C2+
1335028C1 25/860-238 288
1334974C2+
1334973C2+
1335038C1 25/860-240 288
1334975C2+
1334976C2+
1335049C1 25/860-315 288
1334975C2+
1334976C2+
1335050C1 25/860-317 288
1334975C2+
1334976C2+
98686C2+
98687C2 25/860-316 288
1334975C2+
1334976C2+
98688C2+
98689C2 25/860-318 288
1334976C2+
1334975C2+
1335049C1 25/860-315 288
1334976C2+
1334975C2+
1335050C1 25/860-317 288
1334976C2+
1334975C2+
98686C2+
98687C2 25/860-316 288
1334976C2+
1334975C2+
98688C2+
98689C2 25/860-318 288
1335025C1+
1334973C2+
1334974C2 25/860-236 288
1335026C1+
1334973C2+
1334974C2 25/860-237 288
1335028C1+
1334973C2+
1334974C2 25/860-238 288
1335037C1+
1334973C2+
1334974C2 25/860-239 288
1335038C1+
1334973C2+
1334974C2 25/860-240 288
1335039C1+
108160A1+
108161A1 25/860-305 288
1335049C1+
1334975C2+
1334976C2 25/860-315 288
1335049C1+
1534897C1+
1534898C1 25/860-319 288
1335050C1+
1334975C2+
1334976C2 25/860-317 288
1335050C1+
1534897C1+
1534898C1 25/860-321 288
1335077C2 25/962-15 141
133720A1 60/161-213 120,121,128
133721A1 60/162-213 120,121,128
1-33-735-020 25/411-63 188
133736C1 60/240-42 129-131
133736C1 60/240-86 129-132,134
1-33-741-001 25/6431-31 234
1-33-741-006 25/6407-107 229
1-33-741-012 25/6425-59 232
1-33-741-013 25/6425-58 232
1-33-741-014 25/6450-68 232
1-33-741-018 25/6436-13 234
1-33-741-022 25/6413-9 229
1-33-741-034 25/6408-82 229
1-33-741-036 25/6425-52 223

1-33-741-036 25/6451-86 232
1-33-741-037 25/6407-100 223
1-33-741-605 25/6425-56 231-233
1-33-741-606 25/6451-34 231-233
1-33-741-608 25/6407-39 222-224
1-33-741-609 25/6451-35 231-233
1-33-741-610 25/6425-57 231-233
1-33-741-613 25/486-79 223
1-33-741-618 25/6408-49 228-230
1-33-741-619 25/6462-37 228-230
1-33-741-632 25/6407-37 228-230
1-33-741-636 25/6407-47 222,223
1-33-741-637 25/6407-102 229,23
1-33-741-643 25/6462-39 222-224
1-33-741-656 25/440-65 236
1-33-741-661 25/6462-52 229,23
1-33-741-671 25/6450-66 231-233
1-33-741-672 25/6450-63 231-233
1-33-741-674 25/495-188 245,246,251
1-33-741-675 25/497-151 245-247,251
1-33-741-680 25/6450-63 231-233
1-33-741-681 25/6450-66 231-233
1-33-741-703 25/6413-10 229
1-33-741-712 25/6407-104 229,23
1-33-741-717 25/6450-69 232
1-33-742-059 25/6433-19 234
1-33-742-061 25/6430-31 234
1-33-742-086 25/6408-81 229,23
1-33-742-348 25/6403-14 202,239
1-33-742-601 25/346-16 226,227
1-33-742-618 25/355-28 226,227
1-33-742-629 25/6403-62 225,239
1-33-742-633 25/6436-9 234,235
1-33-742-635 25/451-16 234,235
1-33-742-637 25/6431-23 234,235
1-33-742-638 25/6433-13 234,235
1-33-742-641 25/6401-22 236
1-33-742-642 25/6430-25 234,235
1-33-742-645 25/6410-45 229
1-33-742-646 25/452-38 234,235
1-33-742-671 25/6430-32 234
1-33-742-674 25/6413-7 229,23
1-33-742-687 25/451-18 234,235
1-33-742-688 25/451-12 234,235
1-33-742-689 25/6433-11 234,235
1-33-742-691 25/6401-15 236
1-33-742-706 25/6436-10 235
1-33-742-710 25/6430-27 235
1-33-742-715 25/6431-26 235
1-33-742-716 25/6433-15 235
1-33-742-717 25/384-12 236
1-33-742-722 25/6430-34 235
1-33-742-725 25/6430-33 235
1-33-742-733 25/6433-14 235
1-33-742-746 25/353-36 227
1-33-742-750 25/352-26 227
1-33-742-757 25/6431-30 234
1-33-742-758 25/6433-18 234
1-33-742-760 25/6430-30 234,235
1-33-743-002 25/495-279 246,251
1-33-743-003 25/497-279 246,251
1-33-743-010 25/495-278 246,251
1-33-743-011 25/497-278 246,251
1-33-743-601 25/495-230 246,251
1-33-743-602 25/497-177 246,251
1-33-743-603 25/495-231 246,251
1-33-743-604 25/497-178 246,251
1-33-743-611 25/495-232 246,248,252
1-33-743-613 25/497-141 246,247,251
1-33-743-614 25/495-233 246,252
1-33-743-617 25/495-234 246,252
1-33-743-619 25/495-235 246,252
1-33-743-620 25/495-233 246,252
1-33-744-612 25/6408-83 229
1-33-753-001 25/151-34 100
1-33-755-004 25/105-33 93
1340201C1 70/4170-96 297
1341163C3 25/423-59 186
1341170C1 25/422-59 186

134122A1 25/172-94 136
1-34-172-026 25/1931-78 159
1-34-172-045 25/189-59 153
1-34-173-010 25/1918-105 155
1-34-173-011 25/1918-104 155
1-34-174-011 70/1987-55 295
1-34-174-082 70/1987-54 295
1-34-176-047 25/1912-172 157
1-34-176-048 25/1912-171 157
1-34-176-060 25/1912-174 157
1-34-176-061 25/1912-173 157
1-34-177-178 25/851-16 298
1341819C1 25/585-51 253
1342525C2 25/6451-23 201
1342526C2 25/6451-14 211
1342705C1 25/6403-121 202,239
1342707C1 25/6404-11 202
1342708C1 25/6403-95 202,239
1342710C1 25/6404-10 202
1342711C1 25/6403-14 202,239
1342712C1 25/6405-64 202
1342713C1 25/6405-63 202
1342715C1 25/6403-14 202,239
1342716C1 25/6405-9 202
1342717C1 25/6405-8 202
1342718C1 25/6404-12 202
1342719C1 25/6403-96 202,239
1342720C1 25/6405-67 202
1342721C1 25/6405-66 202
1343659C2 25/640-218
1343825C1 25/870-32 292
1344062C1 25/851-20 298
1344063C1 25/851-16 298
1-34-519-375 25/871-48 292
1-34-543-236 25/108-62 96
1-34-543-520 25/198-27 177
1-34-543-558 25/198-27 177
1-34-543-580 25/198-25 177
1345726C1 25/422-60 186
1-34-584-216 60/4200-17 135
1-34-584-630 60/4200-44 135
1346028C1 60/641-29 131,133,134
1346098C1 25/560-38 258
1-34-621-042 70/4170-144 297
1-34-621-052 70/4170-145 297
1-34-621-053 70/4170-146 297
1-34-621-080 25/4039-43T 313
1-34-621-081 25/4038-43T 313
1-34-621-090 25/4039-43T 313
1-34-621-090 25/4039-43T 313
1-34-621-091 25/4038-43T 313
1-34-621-098 25/870-60 292
1-34-621-099 25/870-60 292
1-34-643-039 25/198-26 177
1-34-643-061 25/409-57 189
1-34-643-062 25/409-58 189
1-34-643-081 25/108-67 97
1-34-643-098 25/108-63 96
1-34-643-128 25/198-24 177
1-34-643-139 25/198-26 177
1-34-643-170 25/198-26 177
1-34-643-424 25/108-64 97
1-34-643-425 25/108-68 97
1-34-643-531 25/108-64 97
1-34-643-533 25/108-69 97
1-34-671-010 25/4004-19T 313
1-34-671-040 25/4004-19T 313
1-34-671-050 25/4004-19T 313
1-34-671-060 25/4004-19T 313
1-34-671-062 25/4072-91T 313
1-34-671-067 25/4001-21 313
1-34-671-069 25/4016-21T 313
1-34-671-070 25/4015-21T 313
1-34-671-071 25/4072-90T 313
1-34-671-074 25/4043-19T 313
1-34-671-075 25/4045-19T 313
1-34-671-080 25/4015-21T 313
1-34-671-084 25/4043-19T 313
1-34-671-085 25/4045-19T 313
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moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

323Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

CROSS REFERENCES
REFERENCIAS ORIGINALES CRUZADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-330 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

1-34-671-086 25/4071-36T 313
1-34-671-090 25/4004-19T 313
1-34-671-091 25/4072-90T 313
1-34-671-092 25/4072-91T 313
1-34-671-099 25/4016-21T 313
1-34-671-103 25/870-108 292
1-34-672-400 25/1931-52 159
1-34-673-001 25/1918-109 155
1-34-673-002 25/1918-108 155
1-34-673-102 25/1918-108 155
1-34-673-210 25/1918-109 155
1-34-673-222 25/1918-108 155
1-34-674-003 70/1987-39 295
1-34-674-006 70/1987-46 295
1-34-674-011 70/1987-46 295
1-34-676-001 25/1912-206 157
1-34-676-002 25/1912-205 157
1-34-677-017 25/851-22 299
1-34-677-082 25/853-14 299
1-34-677-083 25/853-15 299
1-34-684-036 60/4200-269 135
1-34-684-076 82/9202-406 303
1-34-684-206 60/4200-270 135
1-34-701-577 25/872-64 292
1-34-703-139 25/870-108 292
1347344C1 25/463-58 194
1347345C1 25/463-58 194
1-34-743-001 25/962-52 143
1-34-773-007 25/1919-97 155
1-34-773-009 25/1919-99 155
1-34-773-014 25/1919-99 155
1-34-776-008 25/1913-168 157
1-34-776-010 25/1913-169 157
1-34-776-014 25/1913-205 157
1-34-777-002 25/852-2 298
1-34-777-042 25/852-3 299
134779A1 25/409-29 189
1347918C1 25/687-22 264
1347919C1 25/687-21 264
1348047C1 25/700-66 266
1348048C2 25/700-40 266
1348053C2 25/701-40 266
1348082C1 25/711-5 267
1349058C1 25/361-5 226,227
1349059C1 25/346-17 227
1349125C1 25/355-15 199
1349126C1 25/359-3 199
1349265C1 25/6408-51 228,229
1349265C1 25/6408-51 228,229
135371A1 25/851-21 298
135506A1 25/200-56 164,169,171
135506A2 25/200-56 164,169,171
135506A2 25/200-56KT 169
135507A1 25/212-32 164,172
135507A2 25/212-32 164,172
135508A1 25/200-60 165,169,171
135509A1 25/212-36 165,172
135691A3 25/150-161 99
1-35-727-011 25/384-13 236
1-35-727-043 25/6438-16 236
135823A1 25/495-188 245,246,251
135824A1 25/495-189 245,246,251
136990A1 25/6425-53 231-233
137047A1 25/495-242 245,247,251
137048A1 25/495-241 245,247,251
137203A1 63/1980-63 294
137644A1+
137647A1 25/860-330 288
137645A1+
137648A1 25/860-329 288
137646A1+
137649A1 25/860-328 288
137647A1+
137644A1 25/860-330 288
137648A1+
137645A1 25/860-329 288
137649A1+
137646A1 25/860-328 288
137650A1+

137651A1 25/860-331 288
137651A1+
137650A1 25/860-331 288
137845A1 25/11-106 18
138207A1 62/930-21 272
138207A1 62/930-55 272
138207A1 62/930-206 272
138523A1 25/495-190 245,248,251
138523A1 25/495-190 245,248,251
138866A1 25/6438-17 236
138867A1 25/6408-49 228-230
139189C1 25/423-56 184
1397421032 25/355-31 227
1-40-158-047 25/965-31 144
1-40-171-022 25/1970-3 151
1-40-172-001 25/189-205 153
1-40-172-016 63/1931-34 159
1-40-172-212 63/1931-35 159
1-40-258-008 25/950-34 146
1-40-258-061 25/1884-70 150
1-40-258-062 25/1884-90 150
1-40-258-111 25/965-32 144
1-40-558-014 25/965-33 144
1-40-571-105 25/180-32 140
1-40-758-024 25/965-31 144
141368A1 25/6433-16 234,235
141370A1 25/6431-28 234,235
141569A2 25/153-186 86,88
141570A1 25/154-186 86,88
142080010705(X4) 25/2-97A 14
142080010705(X5) 25/2-98A 14
142080010705(X7) 25/2-99A 14
142080010706(X4) 25/2-97B 14
142080010706(X5) 25/2-98B 14
142080010706(X7) 25/2-99B 14
143417A2 25/962-31 143
143417A3 25/962-31 143
143469C2 82/9202-402 303
143481C2 60/4200-27 135
144454A1 25/346-18 227
144465A1 25/6403-62 225,239
144465A1 25/6403-62 225,239
144611A1 25/6425-54 232,233
144730A1 25/4012-32 310
144731A1 25/4073-22 310
144759A1 25/4047-28 310
144768A1 25/4000-48 310
144794A1 25/4072-36 310
144947A2 25/870-35 291
144950A1 25/4038-13 310
144969A1 25/4039-13 310
144986A1 25/4004-1 310
15/1276 62/920-10 280,282
1500021C1 25/409-15 189
1500087C1 25/303-84 181
1500491C1 25/177-22 138
1500492C1 25/177-23 138
1500494C92 25/172-16 136
1500610C1 25/4020-11 306
1500610C2 25/4020-11 306
1500626C92 25/151-12 100
1500655C91 25/200-45 163,166,170
1500655C91 25/200-45 163,166,170
1500655C92 25/200-45 163,166,170
1500655C93 25/200-45 163,166,170
1500716C1 25/177-23 138
1500941C1 25/4073-15 308
1502057C1 25/303-84 181
1502065C1 25/153-160 84,87
1502155C91 60/111-3 105-118,120,121,

124,125,128
1502155C91 60/111-5 105-118,120,121,

124,125,128
1502231C91 25/4114-17 301
1502268C1 25/495-276 244,252
1502269C1 25/497-275 244,251
1502269C2 25/497-275 244,251
1502272C1 25/6415-2 210
1502294C1 70/2935-64 104

1502351C1 25/965-25 144
151734R91 25/449-12 194
1530133C1 25/185-2 152,153
1530233C1 60/161-204 118,128
1530233C1 60/161-204 118,128
1530234C1 60/162-204 118,128
1530234C1 60/162-204 118,128
1530289C1 62/930-94 273
1530289C1 62/930-124 273
1530319C1 25/73-142C 61
1530354C1 62/920-30 281
1530357C1 25/58-19 138
1530359C1 62/930-92 273
1530459C1 69/565-237 255
1530703C1+
1530704C1 25/860-327 288
1530704C1+
1530703C1 25/860-327 288
1530744C1 25/580-11 225,253
1531203C1 25/496-193 241,25
1531204C1 25/497-223 241,25
1531204C1 25/581-9 249,25
1531206C1 25/496-192 241,25
1531323C1 25/108-60 96
1531323C2 25/108-60 96
1531353C2 25/105-31 93
1531481C1 25/187-28 141
1531481C2 25/187-28 141
1531489C1 25/876-1 291
1531490C1 25/876-2 291
1531948C1 25/409-55 189
1531970C1+
1531971C1 25/860-326 288
1531971C1+
1531970C1 25/860-326 288
1531972C1+
1531973C1 25/860-325 288
1531973C1+
1531972C1 25/860-325 288
1531974C1+
1531975C1 25/860-324 288
1531975C1+
1531974C1 25/860-324 288
1532068C1 62/920-34 281,283
1532068C1 62/920-102 281,283
1532287C1 25/758-7 270
1532312C1 25/773-3 271
1532371C2 25/950-16 145
1532372C1 25/950-17 145
1532382C1 25/951-16 145
1532777C3 25/6418-10 238
1533258C1 25/700-66 266
1533260C1 25/703-66 266
1533739C1 25/951-34 146
1533773C1 25/4114-17 301
1533773C2 25/4114-17 301
1533805C1 25/172-97 136
1533880C1 25/1971-3 151
1533899C1 25/1970-3 151
1534022C1 25/6418-10 238
1534118C1 25/962-49 141
1534163C1 25/965-30 144
1534202C1 25/6418-10 238
1534204C1 25/6418-10 238
1534229C1 25/962-26 142
1534361C2 25/958-27 147
1534526C1 25/186-21 139
1534526C2 25/186-21 139
1534897C1+
1534898C1+
1335049C1 25/860-319 288
1534897C1+
1534898C1+
1335050C1 25/860-321 288
1534897C1+
1534898C1+
1534919C1+
1534920C1 25/860-320 288
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Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

324 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

CROSS REFERENCES
REFERENCIAS ORIGINALES CRUZADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-331Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

1534897C1+
1534898C1+
1534921C1+
1534922C1 25/860-322 288
1534898C1+
1534897C1+
1335049C1 25/860-319 288
1534898C1+
1534897C1+
1335050C1 25/860-321 288
1534898C1+
1534897C1+
1534919C1+
1534920C1 25/860-320 288
1534898C1+
1534897C1+
1534921C1+
1534922C1 25/860-322 288
1534899C1+
1534900C1+
1534903C1+
1534904C1 25/860-306 288
1534899C1+
1534900C1+
1534905C1+
1534906C1 25/860-307 288
1534899C1+
1534900C1+
1534907C1+
1534908C1 25/860-308 288
1534899C1+
1534900C1+
1534909C1+
1534910C1 25/860-309 288
1534900C1+
1534899C1+
1534903C1+
1534904C1 25/860-306 288
1534900C1+
1534899C1+
1534905C1+
1534906C1 25/860-307 288
1534900C1+
1534899C1+
1534907C1+
1534908C1 25/860-308 288
1534900C1+
1534899C1+
1534909C1+
1534910C1 25/860-309 288
1534903C1+
1534899C1+
1534900C1+
1534904C1 25/860-306 288
1534904C1+
1534899C1+
1534900C1+
1534903C1 25/860-306 288
1534905C1+
1534899C1+
1534900C1+
1534906C1 25/860-307 288
1534906C1+
1534899C1+
1534900C1+
1534905C1 25/860-307 288
1534907C1+
1534899C1+
1534900C1+
1534908C1 25/860-308 288
1534908C1+
1534899C1+
1534900C1+
1534907C1 25/860-308 288
1534909C1+
1534899C1+
1534900C1+
1534910C1 25/860-309 288

1534910C1+
1534899C1+
1534900C1+
1534909C1 25/860-309 288
1534919C1+
1534897C1+
1534898C1+
1534920C1 25/860-320 288
1534920C1+
1534897C1+
1534898C1+
1534919C1 25/860-320 288
1534921C1+
1534897C1+
1534898C1+
1534922C1 25/860-322 288
1534922C1+
1534897C1+
1534898C1+
1534921C1 25/860-322 288
1535071C1 25/4073-21 309
1535071C2 25/4073-21 309
1535079C1 25/4072-32 309
1535079C2 25/4072-32 309
1535088C2 25/4012-29 309
1535093C1 25/4000-45 309
1535093C2 25/4000-45 309
1535097C1 63/1980-66 294
1535113C1 25/4022-22 309
1535113C2 25/4022-22 309
1535114C1 25/4021-22 309
1535114C2 25/4021-22 309
1535126C1 70/4170-92 297
1535127C1 70/4170-93 297
1535332C1 63/1980-66 294
1535643C1 25/851-16 298
1536056C1 25/863-16 286
1536092C1 25/961-2 149
1536373C1 25/150-74 98
1536396C1 25/704-12 267
1536489C1 25/153-163 84,87
1536644C1 25/177-23 138
1537104C1 25/144-132 79,80
1537306C2 25/6447-14 238
1537382C1 25/4114-24 301
1537604C1 25/6451-35 231-233
1537605C1 25/6451-34 231-233
1537609C1 25/6425-56 231-233
1537611C1 25/495-242 245,247,251
1537612C1 25/495-241 245,247,251
1537615C1 25/585-50 253
1537617C1 25/580-10 225,253
1537618C1 25/6407-37 228-230
1537621C1 25/6450-65 231
1537622C1 25/6462-37 228-230
1537625C1 25/353-35 226,227
1537627C1 25/361-15 226,227
1537634C1 25/6403-13 225,239
1537637C1 25/6402-30 225
1537640C1 25/6413-6 228-230
1537641C1 25/6408-49 228-230
1537644C1 25/6438-16 236
1537645C1 25/445-9 228,23
1537649C1 25/6430-25 234,235
1537681C1 25/6418-8 238
1537682C1 25/6429-1 238
1537839C1 25/6447-13 238
1537868C1 25/6430-30 234,235
1537869C1 25/6431-30 234
1537872C1 25/491-26 241,25
1538016C1 25/497-222 241,252
1539022C1 25/200-51 163,17
1541701C1 25/441-24 217
1546461C1 25/186-22 139
1546461C2 25/186-22 139
1546817C2 25/4038-8 311
1546818C2 25/4039-8 311
1547442C1 25/107-21 95
15943DA 25/476-12 191

162000010714(X2) 25/6-97 14
162000010781(X4) 25/2-97 14
162000010781(X5) 25/2-98 14
162000010781(X7) 25/2-99 14
162000030702(X3) 25/3-97 14
162000030702(X4) 25/3-98 14
162000030702(X6) 25/3-99 14
162000030723(X3) 25/3-97A 14
162000030723(X4) 25/3-98A 14
162000030723(X6) 25/3-99A 14
162000030724(X3) 25/3-97B 14
162000030724(X4) 25/3-98B 14
162000030724(X6) 25/3-99B 14
162000040705(X2)+
162000040706 25/37-275 32
162000040706+
162000040705(X2) 25/37-275 32
170234R1+
392679R91 25/353-9 207
175957A1 25/361-16 226,227
175976A1 25/6430-27 235
175978A1 25/6433-15 235
175979A1 25/6431-25 235
175984A1 25/6436-10 235
175989A1 25/384-12 236
176978A1 25/6433-15 235
177239A2 25/1912-165 157
177356A1 60/240-70 131,133,134
177499A2 25/962-21 143
177500A1 25/187-29 141
177500A2 25/187-29 141
178317A1 25/189-52 153
178318A1 25/189-51 153
178345A1 63/1931-51 159
1801089C1 60/156-3 125
1801090C1 60/156-3 125
180501A1 25/154-164 85,87
180502A1 25/153-164 85,87
180503A1 25/153-165 85,87
1806189C1 25/144-184 79
1806470C91 25/31-185 21-23
1806958C2 25/86-20 68
1806958C4 25/86-20 68
1808412C91 25/296-13 10
1808413C91 25/296-14 10
1808413C92 25/296-14 10
182027A2 25/4072-24 308
182028A1 25/4073-14 308
184299A1 25/153-167 85,87
185106C91 25/479-14 191
185631A1 25/200-60 165,169,171
185631A2 25/200-60 165,169,171
186489A1 25/154-167 85,87
187110A1 25/1955-885 153
187140A1 25/1913-164 157
187471A1 60/161-164 123,128
187472A1 60/162-164 123,124,128
188590A1 62/920-122 284
188842A1 25/580-9 253
189330A1 62/930-13 272,274
189330A1 62/930-140 272,274
189447A2 25/870-33 292
190029A4 25/4016-20T 314,318
190030A4 25/4015-20T 314,318
190034A4 25/4001-20 314
190034A5 25/4001-20 314
191259A2 25/221-60 165,169,174
191260A1 25/212-36 165,172
191299A1 25/416-29 185
192001A2 25/4043-18T 314,318
192002A2 25/4045-18T 314,318
192003A5 25/4039-30 314,318
192004A4 25/4039-31 314,318
192004A5 25/4039-31 314,318
192036A1 70/1987-22 295
192708A1 25/440-10 239
1930181(X3) 25/3-67 16
1930181(X4) 25/3-84 16
1930182(X3) 25/3-67A 16
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CASE IH-332 Ed.3 (02/07)
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Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

1930182(X4) 25/3-84A 16
1930183(X3) 25/3-67B 16
1930183(X4) 25/3-84B 16
1930201(X3) 25/3-68 16
1930201(X4) 25/3-85 16
1930202(X3) 25/3-68A 16
1930202(X4) 25/3-85A 16
1930203(X3) 25/3-68B 16
1930203(X4) 25/3-85B 16
1930812(X4) 25/2-67 16
1930812(X5) 25/2-84 16
1930813(X4) 25/2-67A 16
1930813(X5) 25/2-84A 16
1930814(X4) 25/2-67B 16
1930814(X5) 25/2-84B 16
193137A2 25/740-32 268
193149A1 25/746-12 268
193373A1 25/417-63 184,185
193432A1 62/930-202 274
193432A2 62/930-202 274
193855A2 25/172-101 136
194114A1+
245916C1 25/967-105 151
195215A1 25/6403-62 225,239
1954221C3 25/702-48 266
1954223C2 25/702-7 267
1958611C4 25/844-45RH 286
1958612C2 25/844-45LH 286
1961058C2 25/200-120 166,169,171
1962381C1 25/177-20 138
1963855C1 25/352-25 226,227
1963858C1 25/462-60 194
1964053C1 25/200-53 162,169,170
1964053EX 25/200-53 162,169,170
1964054C1 25/200-55 162,164,169,170
1964054EX 25/200-55 162,164,169,170
1964055C1 25/200-116 165,169,171
1964055EX 25/200-116 165,169,171
1964057C1 25/200-60 165,169,171
1964059C1 25/200-121 165,169,171
1964060C1 25/200-120 166,169,171
1964060C2 25/200-120 166,169,171
1964060EX 25/200-120 166,169,171
1964061C1 25/200-121 165,169,171
1964061EX 25/200-121 165,169,171
1964068C2 25/200-119 165
1964072C1 25/324-17 186
1964088C1 25/212-32 164,172
1964089C1 25/212-36 165,172
1964090C1 25/212-38 165,166,169,172
1964139C1 25/412-27 183
1964142C1 25/372-21 190
1964146C1 25/221-53 162,169,173
1964146C1 25/221-53E 162,173
1964146EX 25/221-53 162,169,173
1964148C1 25/212-12 162,164,172
1964148EX 25/212-12 162,164,172
1964150C1 25/221-55 162,164,165,173
1964150EX 25/221-55 162,164,165,173
1964154C1 25/221-116 165,169,174
1964154EX 25/221-116 165,169,174
1964156C1 25/420-17 182
1964167C1 25/403-14 182
1964168C1 25/403-13 182
1964185C1 25/403-14 182
1964205C1 25/412-17 183
1964205C1 25/412-17 183
1964217C1 25/6464-1 198
1964223C1 25/221-58 164,174
1964223C2 25/221-58 164,174
1964224C1 25/221-58 164,174
1964224EX 25/221-58 164,174
1964232C1 25/6467-1 202
1964233C1 25/6467-2 202
1964234C1 25/6467-3 202
1964235C2 25/6408-78 201
1964236C1 25/6408-19 201
1964238C1 25/6451-35 231-233
1964243C1 25/6451-26 231-233

1964245C1 25/352-7 207
1964245C1 25/352-25 226,227
1964252C1 25/462-60 194
1964258C1 25/6452-5 211
1964258C1 25/6452-63 201
1964535C2 25/961-2 149
1964538C1 25/962-35 143
1964651C1+
1964835C1 25/967-108 151
1964744C1 25/1912-164 157
1964745C1 25/1912-163 157
1964831C2 25/951-18 145
1964831C2 25/951-33 145
1964835C1+
1964651C1 25/967-108 151
1964848C1 25/1884-91 150
1964853C1 25/1970-4 151
1964878C2 25/189-47 152
1964883C2 25/189-48 152
1964884C2 25/189-47 152
1964937C1 25/1918-100 154
1964938C1 25/1918-101 154
1964945C3 25/962-25 142
1964945C4 25/962-25 142
1964980C2 25/189-48 152
1964989C1 25/1971-4 151
1965053C2 25/107-27 94
1965062C1 25/107-38 94
1965067C1 25/107-30 94
1965088C1 25/108-59 96
1965646C2 25/702-66 266
1965995C91 25/740-20 268
1965996C9 25/1101-12K 266
1966001C1 25/42-87 52
1966038C1 25/6425-42 231
1966042C1 25/6451-84 231
1966043C1 25/352-7 207
1966125C1 25/497-150 245,247,251
1966127C1 25/497-151 245-247,251
1966128C1 25/495-188 245,246,251
1966129C1 25/495-189 245,246,251
1966145C1 25/6438-19 236
1966149C2 25/6461-1 198,206,225
1966149C2 25/6461-2 214
1966150C1 25/495-187 242,245,248,250
1966151C1 25/495-186 242,25
1966164C1 25/6462-53 228
1966169C1 25/6410-41 201,228-230
1966186C1 25/6462-35 222-224
1966187C1 25/6453-118 231
1966188C1 25/6453-119 231
1966189C1 25/6453-120 231
1966191C1 25/6407-39 222-224
1966191C1 25/6407-39 222-224
1966194C1 25/355-28 226,227
1966195C1 25/6407-106 228
1966201C1 25/6408-49 228-230
1966202C1 25/6430-29 234
1966206C1 25/6433-17 234
1966208C1 25/6425-55 231
1966215C1 25/486-78 224
1966269C1 25/6431-29 234
1966279C1 60/97-36 118,124,128
1966294C1(X4)+
1966297C1(X4) 25/2-106 18
1966294C1(X5)+
1966297C1(X5) 25/2-107 18
1966295C1(X4)+
1966298C1(X4) 25/2-106A 18
1966295C1(X5)+
1966298C1(X5) 25/2-107A 18
1966296C1(X4)+
1966299C1(X4) 25/2-106B 18
1966296C1(X5)+
1966299C1(X5) 25/2-107B 18
1966297C1(X4)+
1966294C1(X4) 25/2-106 18
1966297C1(X5)+
1966294C1(X5) 25/2-107 18

1966298C1(X4)+
1966295C1(X4) 25/2-106A 18
1966298C1(X5)+
1966295C1(X5) 25/2-107A 18
1966299C1(X4)+
1966296C1(X4) 25/2-106B 18
1966299C1(X5)+
1966296C1(X5) 25/2-107B 18
1966300C1(X6) 25/3-106 18
1966300C1(X8) 25/3-107 18
1966301C1(X6) 25/3-106A 18
1966301C1(X8) 25/3-107A 18
1966302C1(X6) 25/3-106B 18
1966302C1(X8) 25/3-107B 18
1966393C1 25/43-87 52
1966435C1 25/42-87 52
1966437C1 25/34-281 40,41
1966438C1 25/32-281 40,41
1966442C1 25/73-142A 61
1966443C1 25/73-142B 61
1966444C1 25/73-142D 61
1966466C1 25/28-106 18
1966512C1 25/144-139 80,82
1966513C1 25/144-138 80,82
1966515C1 60/111-5 105-118,120,121,

124,125,128
1966518C1 25/100-59 73
1966539C1 25/117-202 71
1966553C1 60/240-94 131,134
1966557C1 25/231-72 166,168
1966557C1 25/231-142 166,169
1966559C1 25/365-4 226,227
1966566C1 25/441-8 190,210,239
1966574C1 25/346-16 226,227
1966602C1 25/6401-23 236
1966603C1 25/384-14 236
1966604C1 25/361-15 226,227
1966616C1 25/230-308 166,169
1966618C1 25/231-143 166,169
1966643C1 25/6436-12 234
1966647C1(X4) 25/6-106 18
1966692C1 25/11-106 18
1966693C1 25/13-106 18,169
1966894C1 25/352-29 227
1966927C1 25/958-56 147
1966928C1 25/953-18 146
1966929C1 25/951-17 145
1966930C1 25/950-10 145
1966930C1 25/950-52 145
1966952C1 25/1919-96 154,155,158
1966953C1 25/1913-190 158
1966964C1 60/162-38 118,128
1966965C1 60/161-38 118,128
1966998C1 25/441-8 190,210,239
1967011C1 25/72-49 54
1967013C1 25/72-50 54
1967014C1 25/71-49 54
1967014C2 25/71-49 54
1967014C3 25/71-49 54
1967500C1 25/497-182 242,251
1967535C1 25/6462-38 228,229
1967535C1 25/6462-38 228,229
1967554C1 25/6403-7 212,239
1967581C1 25/551-19 180
1967605C1 25/6407-47 222,223
1967699C1 25/959-3 147
1967776C1 25/1918-189 158
1967790C1 25/103-15 92
1967795C1 25/181-30 152
1967851C1 69/566-131 255
1967852C1 69/565-237 255
1967852C1 69/566-237 255
1967872C1 25/172-104 137
1967900C1 25/186-20 139
1967900C1 25/186-20 139
1967936C1 25/497-189 242,251
1967937C1 25/497-190 242,251
1967974C1 25/497-187 242,251
1967975C1 25/497-183 242,251
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Nuestras piezas no son originales.

1967976C1 25/497-188 242,251
1968356C1 25/221-60 165,169,174
1968356EX 25/221-60 165,169,174
1968450C1 25/6402-32 202
1968451C1 25/6459-1 198
1968452C1 25/6402-33 202
1968454C1 25/6402-35 202
1968455C1 25/6459-3 198
1968463C1 25/497-60 244,251
1968464C1 25/495-60 244,251
1968468C1 25/497-60 244,251
1968469C1 25/495-264 244,252
1968473C1 25/495-263 244,252
196955A1 60/240-124 131,133,134
1970820C1 25/177-21 138
1970876C3 25/231-110 163,166,169
1970910C1 25/177-22 138
1971050C1 25/324-4 186
1971138C1 25/410-16 187
1971204C1 70/4170-91 296,297
1971235C2 25/870-31 291
197168A1 25/953-20 146
1971728C1 60/641-16 131,133,134
1974000C3 25/701-41 266
1974779C1 25/1988-1 305
1975195C1 25/4020-21 308
1975266C1 69/906-5 261
1975287C1 25/409-56 189
1975554C1 25/6402-16 212
1975555C1 25/6405-19 212
1975556C1 25/6405-37 212
1975557C1 25/6402-24 212
1975558C1 25/6405-20 212
1975561C1 25/6404-14 212,219
1975562C1 25/6403-16 219,239
1975563C1 25/6403-101 219,239
1975565C1 25/6405-39 219
1975567C1 25/6405-36 212
1975568C1 25/6402-20 219
1975569C1 25/6405-27 219
1975570C1 25/6402-28 219
1975571C1 25/6405-28 219
1975572C1 25/6405-25 219
1975573C1 25/6405-26 219
1975574C1 25/6405-29 219
1975575C1 25/6405-40 219
1975576C1 25/6405-30 219
1975596C1 25/6592-1 205
1975679C1 25/6586-1 205
1975680C1+
1975682C1 25/585-40 205
1975681C1 25/6587-1 205
1975682C1+
1975680C1 25/585-40 205
197608R1+
313814R91 25/353-8 207
1976934C1 60/240-70 131,133,134
1976934C3 60/240-70 131,133,134
1976934C5 60/240-70 131,133,134
197714C1 25/495-68 245,251
1977416C1 25/872-44 291,292
1977521C1 25/954-19 146
1977959C1 82/9202-101 302
1980449C6 25/7600-26 261
1980449C7 25/7600-26 261
1981084C1 25/6403-103 237,239
1981934C1 25/4073-36 311,312
1981988C1 25/703-11 267
1983207C1 25/953-19 146
1983207C2 25/953-19 146
1983265C1 25/1913-162 157
1983266C1 25/1913-163 157
1984559C1 25/872-73 291
1984811C1 25/200-308 166,169,171
1984812C1 25/221-184 166,175
1984813C1 25/212-39 166,169,172
1984880C1 25/181-30 152
1984938C1 25/6408-49 228-230
1984941C1 25/961-14 149

1984945C1 25/361-15 226,227
1984949C1 63/1955-410 152,153
1986961C1 69/565-22 254
1986962C1 69/565-23 254
1986962C1 69/565-23 254
1986962C1 69/566-23 254
1986963C1 69/565-4 254
1986963C1 69/566-4 254
1986964C1 69/565-8 254
1987397C2 25/961-2 149
1987422C1 25/958-52 148
1987424C1 25/950-33 145
1987452C1 25/965-29 144
1987599C2 25/172-100 136
1989749C1 63/1980-66 294
1989749C2 63/1980-66 294
1990756C1 82/9202-501 304
1990756C2 82/9202-501 304
1990758C2 82/9202-402 303
1995034C1 25/303-30 181
1995365C1 25/423-27 184
1995414C1 25/6450-18 231
1995414C1 25/6450-18 231
1996191C1 25/6407-39 222-224
1997422C1 25/417-55 184,185
1997715C1 25/495-67 245,251
1997719C1 25/341-28 199
1997907C1 25/317-59 180
1998193C4 25/700-71 267
1999625C2 25/4029-4 311
1999626C2 25/4025-4 311
1999755C2 82/9202-103 302
1999755C3 82/9202-103 302
1-99-976-015 25/876-24 292
1-99-976-036 25/871-43 292
1-99-976-061 25/870-60 292
1-99-976-064 25/874-27 292
1-99-976-065 25/874-28 292
1-99-976-066 25/870-34 292
1-99-976-069 25/876-25 292
1-99-976-071 25/870-108 292
1999925C1 25/962-32 142
20-2360T91 62/920-166 282
202518C91 25/463-58 194
202519C1 25/463-58 194
21472R1 25/416-8 184,185
215169A1 60/111-63 121-123,128
217592A1 60/97-27 108,120,121,

122,128
217657A1 60/97-3 121-123,128
218039A1 25/143-65 91
218100A1 60/111-63 121-123,128
218271A1 25/13-86 15,169
218284A1 25/2-88 15
218285A1 25/2-88A 15
218286A1 25/2-88B 15
218287A1 25/2-88C 15
218292A1(X2)+
218294A1(X2) 25/6-88 15
218294A1(X2)+
218292A1(X2) 25/6-88 15
218349A1 25/60-9 74
218369A1 25/83-18 49
218370A1 25/82-18 49
218375A1 25/11-88 15
218386A1 25/88-12 68
218497A1 25/15-32 15
218509A1 25/144-143 80,82
218520A1 60/97-27 108,120,121,

122,128
218548A1 25/147-66 91
218627A1 25/3-88 15
218628A1 25/3-88A 15
218629A1 25/3-88B 15
218630A1 25/3-88C 15
218648A1 60/97-3 121-123,128
220271A1 25/560-39 258
220448A6 25/409-60 189
222114A1 25/874-24 291

2221K 25/460-20 193
2222K 25/460-21 194
2223K 25/460-22 194
222421A1 60/161-92 121-123,127,128
222422A1 60/162-92 121-123,128
222890A5 25/150-157 99
223807A1 25/200-307 167,169,171
223808A1 25/221-183 167,169,175
223816A1 25/221-182 167,169,175
224072A1 25/700-40 266
224249A2 25/740-56 268
224250A1 25/760-67 270
224250A2 25/760-67 270
224251A1 25/760-68 270
224251A2 25/760-68 270
224496A1 25/231-307 167,169
224621A1 25/1918-103 155
224621A2 25/1918-103 155
224622A1 25/1918-102 155
224622A2 25/1918-102 155
224728A1 25/1919-96 154,155,158
224729A1 25/874-23 290,291
224730A1 70/4170-96 297
224736A1 70/4170-95 297
224814A4 25/153-173 85,86,88
224814A5 25/153-172 85,87
226301A1 25/410-12 187,188
226384A1 25/105-30 93
226756A1 25/154-187 86,88
226756A2 25/154-187 86,88
226823A1 25/303-30 181
228316A1 25/144-422 83
228332A2 25/144-192 80,82
229108A1 25/6403-102 237,239
229301A1 62/920-122 284
230428A3 62/930-13 272,274
230428A3 62/930-140 272,274
231014A1 25/6450-34 232
231131A2 25/701-41 266
231262A1 25/187-30 141
231295A1 62/920-121 283
232448A1 25/189-54 153
232448A2 25/189-54 153
232449A1 25/189-53 153
232449A2 25/189-53 153
232948A1 25/962-32 142
234969A1 25/4004-3 310
234976A1 25/874-25 291
234986A1 62/930-81 275
234986A1 62/930-181 275
234987A1 62/930-80 276
234987A1 62/930-82 276
234987A1 62/930-200 276
234987A1 62/930-223 276
234994A1 25/954-20 146
235101A1 25/196-18 176
235414A1 25/144-194 80
235838A1 25/167-42 102
235912A1 25/154-168 85,87
236194A1 70/1987-56 295
236623A2 25/700-48 266
236624A1 25/703-49 266
236625A1 25/707-48 266
236626A1 25/704-48 266
236687A1 60/161-92 121-123,127,128
237399A4 25/172-110 137
237399A5 25/172-110 137
238027A2 25/701-48 266
238082A1 25/186-24 139
238215A3 25/144-415 82
238520A2 25/4004-18T 318
238520A3 25/4004-18T 318
238-5227 25/147-71 90
238-5264 25/416-55 184
238-5273 25/416-28 184,185
238-5277 25/416-27 184,185
238-5278 25/416-56 184
238-5367 25/416-9 184,185
238-6267 25/416-8 184,185
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238-6274 25/416-36 184
238661R91+
54538H 25/6410-48 217
238682A3 25/4001-19 314,318
238990A1 25/144-146 80
239750A3 25/108-70 97
240717A5 25/172-109 137
241417A2 25/760-66 270
241417A3 25/760-66 270
241895A2 25/144-167 82
242232A1 60/240-109 132,134
243319A5 25/172-108 137
243372A1 25/144-177 83
243373A1 25/144-179 83
243803A1 25/180-19 140
243803A2 25/180-19 140
243968A1 60/161-217 127,128
243969A1 60/162-217 127,128
244024A1 25/962-29 143
244778A1 70/1987-53 295
245301A1 25/711-5 267
245531C91 62/920-4 280
245558A1 25/172-95 137
245558A2 25/172-95 137
245908C1+
245916C1 25/967-105 151
245909C1+
245917C1 25/967-106 151
245910C1+
245914C1 25/967-104 151
245911C1+
1328477C1 25/967-107 151
245914C1+
245910C1 25/967-104 151
245914C1+
3221180R1 25/967-104 151
245916C1+
194114A1 25/967-105 151
245916C1+
245908C1 25/967-105 151
245916C1+
3221208R1 25/967-105 151
245917C1+
245909C1 25/967-106 151
245917C1+
3402632R1 25/967-106 151
245927C93 62/930-52 274
246625A1 25/958-51 148
246625A2 25/958-51 148
247503A1 25/6425-27 233
247514A1 25/6407-114 224
247517A1 25/6450-32 233
247517A1 25/6450-32 233
247519A1 25/6407-48 230
247522A1 25/497-281 245,247,248,251
247523A1 25/495-245 247,248,251
247534A1 25/355-14 226,227
247543A1 25/6403-104 225,239
247546A1 25/6408-81 229,23
247548A1 25/6430-26 235
247550A1 25/6433-14 235
247551A1 25/6431-24 235
247553A1 25/451-17 235
247556A1 25/384-11 236
247877A1 25/6408-29 228
247877A1 25/6408-29 228
248124A1 60/4200-46 135
248265A2 25/144-416 82
248715A1 25/4000-54 311,312
248716A1 25/4015-8 312
248717A1 25/4016-8 312
248718A1 25/4043-14 312
248719A1 25/4045-14 312
248720A1 25/4072-63 312
248723A1 25/4031-14 312
248724A1 25/4030-14 312
248725A1 25/4032-14 312
248726A1 25/4033-14 312
251142A1 70/4170-143 297

252305A1 25/154-166 85,87
252550A2 25/870-114 292
253194A1 25/196-18 176
253697A2 25/740-32 268
254335A1 25/154-168 85,87
255024A1 25/4001-14 314,318
255195A1 70/4170-94 297
255402A1 25/144-425 83
255682A1 25/154-188 86,88
255682A2 25/154-188 86,88
255683A2 25/154-189 86,88
257281A1 25/153-187 86,88
257281A2 25/153-187 86,88
257349A1 25/105-39 93
257933A1 25/4114-25 301
257934A1 25/4114-26 301
258425A1 25/962-35 143
258749A4 25/154-172 85,87
259110A1 25/172-100 136
259111A1 25/172-99 136
259288A1 60/4200-49 135
259289A1 25/144-144 80,82
259720A1 62/930-183 274
259816A1 25/1912-165 157
26963R1 25/457-5 195
2700/01101 25/6407-107 229
277016A1 25/186-23 139
277106A1 25/105-30 93
277311A1 60/641-16 131,133,134
279265A2 25/962-24 143
281126A2 25/172-96 137
281587A1 25/81-18 49
281656A1 25/131-227 77
282759A1 25/703-67 266
282775A1 25/950-53 145
284335A2 25/700-72 267
284335A3 25/700-72 267
284776A1 25/958-53 148
284947A1 25/4071-30 314,318
284947A2 25/4071-30 314,318
285216A1 25/47-83 48
285222A1 25/46-83 48
291951A1 25/56-18 49
291962A1 25/54-6 48
291981A1 25/75-135 58
292009A1 25/72-135 58
29214H+
102161H 25/6410-22 210,217
292562A1 25/581-47 249,252
292740A1 25/962-34 143
293023A1 25/89-68 66
293024A1 25/89-69 66
293029A1 25/94-68 66
293039A1 25/93-68 66
293041A1 25/36-274 34,35
293042A1 25/42-86 48
293043A1 25/43-86 48
293047A1 25/46-84 48
293124A1 25/45-85 48
293151A1 25/147-65 91
293171A1 25/90-68 66
293177A1 25/90-70 66
293181A1 25/34-100 34,36
293182A1 25/47-85 48
293183A1 25/47-84 48
293187A1 25/117-197 70
293248A1 25/221-45 163,166,169,173
293493A1 25/28-88 15
293515A1 25/130-227 77
293624A1 25/581-40 249,252
293672A1 60/111-63 121-123,128
293751A1 25/42-85 48
293753A1 25/43-85 48
293758A1 25/117-196 70
293956A1 25/144-420 82
294169A1 25/6408-51 228,229
294292A1 60/161-212 123,128
294293A1 60/162-212 123,128
294462A1 25/144-421 82,83

295151A1 25/355-32 227
295151A1 25/6407-38 228,229
295151A1 25/6407-38 228,229
295810A1 25/11-86 15
295870A1 25/167-43 102
295877A1 25/2-86A 15
295878A1 25/2-86B 15
295879A1 25/2-86C 15
295976A1 25/100-104 73
296086A1 25/83-17 49
296141A1 25/84-17 49
296142A1 25/100-103 73
296149A1 25/28-86 15
296150A1(X2)+
296151A1(X2) 25/6-86 15
296151A1(X2)+
296150A1(X2) 25/6-86 15
296157A1 25/36-272 34,35
296159A1 25/43-83 48
296160A1 25/42-83 48
296161A1 25/45-83 48
296202A1 25/17-136 14
296216A1 25/74-136 58
296217A1 25/73-136 58
296218A1 25/66-26 101
296223A1 25/66-27 101
296235A1 25/82-17 49
296240A1 25/90-71 66
296241A1 25/75-136 58
296244A1 25/34-272 34,36
296245A1 25/3-86 15
296260A1 25/3-87 15
296261A1 25/3-87A 15
296262A1 25/3-87B 15
296263A1 25/3-87C 15
296265A1 25/100-103 73
296531A1 25/3-86A 15
296532A1 25/3-86B 15
296533A1 25/3-86C 15
296641A1 25/34-273 34,36
297017A1 25/851-13 299,3
297024A1 25/853-10 299
297024A2 25/853-10 299
297025A1 25/853-11 299
297025A2 25/853-11 299
297662A1 25/200-308 166,169,171
298033R91+
107577R1 25/353-10 215
299508A1 25/73-129 56
299582A1 25/72-136 58
299643A1 60/161-211 121,128
299647A1 25/73-137 57
299652A1 25/852-2 298
299671A1 25/130-216 76
299935A1 25/495-189 245,246,251
299939A1 25/13-97 14
299975A1 25/186-25 139
299992A1 25/143-90 91
300166A1 25/6462-52 229,23
300167A1 25/6407-103 230
301206A1 25/6410-44 228,23
302643A1 25/495-285 248,252
302645A1 25/495-286 248,252
3040152R92(X2) 25/421-16 182
3040361R1 25/42-21 43
3040412R91 25/221-39 161,173
3040871R91 25/117-51 69
3040919R92 25/495-20 250
3040920R92 25/496-14 240,25
3040921R11 25/491-14 240,25
3040922R92 25/492-14 240,25
3041249R92 25/70-33 54
3042303R92 25/143-15 90
3042414R1 25/153-25 84,87
3042419R92 60/96-1 105-107,128
3043283R92 60/96-1 105-107,128
3043611R1 25/28-12 7,8
3043825R1 25/43-21 43
3043872R91 25/463-13 193

OEM Ref. Page
OEM Ref. Página

OEM Ref. Page
OEM Ref. Página

OEM Ref. Page
OEM Ref. Página

“THE RELIABLE SERVICE”



Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

328 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
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CROSS REFERENCES
REFERENCIAS ORIGINALES CRUZADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-335Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

3044009R1 25/154-27 84,87
3044239R1 25/44-13 44
3044240R1 25/45-13 44
3044479R94 25/31-44 21
3044481R3 25/35-44 21,24
3044486R3 25/33-44 21,24
3044489R91 25/40-43 43
3044492R1 25/41-14 43
3044493R2 25/41-15 43
3044506R91 60/111-3 105-118,120,121,

124,125,128
3044506R93 60/111-5 105-118,120,121,

124,125,128
3045309R91 25/491-14 240,25
3045309R96 25/491-14 240,25
304560A1 62/920-111 282
3046890R91 62/930-7 272
3046890R93 62/930-7 272
3046890R93 62/930-7 272
3047378R91 25/151-11 100
3047395R91 62/931-3 278
3047573R1 25/446-9 195
3047575R3 25/441-7 190
3047576R2 25/440-6 190
3047747R93 25/200-51 163,17
3047867R91 25/6407-107 229
3048523R1 25/33-42 21,24
3048528R91 25/200-40 163,17
3048529R91 25/221-40 163,173
304892A1 25/2-86 15
3049871R91 62/910-1 280
3050149R92 25/34-111 19,2
3050150R92 25/34-112 19,2
3051138R92 25/71-100 53
3051140R92 25/71-101 53
3051142R92 25/71-102 53
3051144R92 25/71-94 53
3051146R92 25/71-103 53
3051148R92 25/71-95 53
3051186R91 25/1934-2 154,156
3051192R1 63/1955-245 154,156-158
3051337R1 25/6457-3 206,22
3051413R1 25/26-16 7
3051599R91 25/1918-46 154
3051600R91 25/1912-167 156
3051601R91 25/1912-166 156
3051982R2 25/153-254 84,88
3052183R93 25/131-56 75
3052183R94 25/131-56 75
3052681R1 25/6457-4 206,213
3053387R91 25/961-3 149
3053400R92 25/1920-2 160
3054295R91 25/31-115 19,2
3054300R93 69/565-19 254
3054380EX 25/221-123 161,175
3054380R91 25/221-123 161,175
3054388R91 69/7600-6 260
3054716R92 25/60-13 74
3055022R1 25/41-16 43
3055022R1 25/41-16 43
3055027R24 25/90-35 64
3055033R1+
3055034R1 25/26-24 8,9
3055034R1+
3055033R1 25/26-24 8,9
3055055R2 25/42-23 43
3055056R2 25/43-23 43
3055057R91 25/46-15 44
3055059R91 25/49-15 44
3055060R1 25/45-15 44
3055129R21+
3055130R21(4X) 25/2-24 8,9
3055129R21+
3055130R21(X3) 25/2-23 8,9
3055129R21+
3055130R21(X6) 25/2-26 9
3055130R21(4X)+
3055129R21 25/2-24 8,9
3055130R21(X3)+

3055129R21 25/2-23 8,9
3055130R21(X6)+
3055129R21 25/2-26 9
3055133R1 25/15-23 10
3055160R3 25/75-48 54
3055161R3 25/75-49 54
3055193R95 25/90-35 64
3055195R91 25/90-38 64
3055195R93 25/90-39 64
3055215R3 25/17-11 8
3055228R91 60/97-4 106-109,111,

112,114,128
3055228R92 60/97-4 106-109,111,

112,114,128
3055228R92 60/97-4 106-109,111,

112,114,128
3055229R91 60/97-11 107,111-116,128
3055238R92 25/186-6 139
3055285R94 25/131-28 75
3055285R95 25/131-28 75
3055301R91 25/145-21 100
3055302R98 25/145-3 100
3055351R91(X3) 25/3-23 8,9
3055351R91(X4) 25/3-24 8,9
3055351R91(X6) 25/3-26 9
3055358R1 25/15-34 10
3055426R91 25/117-56 69
3055426R92 25/117-56 69
3055428R92 25/117-57 69
3055431R91 25/230-9 162,164,165,

167,169
3055557R92 62/930-54 273
3055715R1 25/144-24 79
3055764R91 60/97-4 106-109,111,

112,114,128
3055765R91 60/97-11 107,111-116,128
3055776R11+
3055779R21(X3) 25/2-23C 9
3055776R11+
3055779R21(X4) 25/2-24C 9
3055776R11+
3055779R21(X6) 25/2-26C 9
3055779R21(X3)+
3055776R11 25/2-23C 9
3055779R21(X4)+
3055776R11 25/2-24C 9
3055779R21(X6)+
3055776R11 25/2-26C 9
3055781R11(X3) 25/3-23C 9
3055781R11(X4) 25/3-24C 9
3055781R11(X6) 25/3-26C 9
3055987R3 25/75-50 54
3055987R93 25/75-50 54
3056820R11+
3056832R21(X3) 25/2-23A 9
3056820R11+
3056832R21(X4) 25/2-24A 9
3056820R11+
3056832R21(X6) 25/2-26A 9
3056832R21(X3)+
3056820R11 25/2-23A 9
3056832R21(X4)+
3056820R11 25/2-24A 9
3056832R21(X6)+
3056820R11 25/2-26A 9
3056834R11(X3) 25/3-23A 9
3056834R11(X4) 25/3-24A 9
3056834R11(X6) 25/3-26A 9
3056875R11+
3056877R21(X3) 25/2-23B 9
3056875R11+
3056877R21(X4) 25/2-24B 9
3056875R11+
3056877R21(X6) 25/2-26B 9
3056877R21(X3)+
3056875R11 25/2-23B 9
3056877R21(X4)+
3056875R11 25/2-24B 9
3056877R21(X6)+

3056875R11 25/2-26B 9
3056879R11(X3) 25/3-23B 9
3056879R11(X3) 25/3-23B 9
3056879R11(X4) 25/3-24B 9
3056879R11(X6) 25/3-26B 9
3056982R1 60/111-32 105,128
3057051R1 25/477-16 192
3057057R91 25/461-19 194
3057058R91 25/479-15 192
3057062R2 25/451-24 195
3057064R1 25/486-25 196
3057150R92 25/200-47 164,17
3057151R91 25/221-114 164,174
3057151R92 25/221-114 164,174
3057159R92 25/514-25 197
3057164R91 25/491-83 240,25
3057165R91 25/491-82 240,25
3057361R1 25/719-6 271
3057362R1 25/719-5 271
3057395R92 69/565-4 254
3057395R92 69/566-4 254
3057407R21 25/324-17 186
3057428R1 25/154-34 84,87
3057444R2 25/841-17 287
3057538R91 25/181-70 152
3057539R91 25/181-69 152
3057558R92 25/965-23 144
3057565R91 25/1918-10 154
3057574R93 25/172-91 136
3057575R91 25/180-7 140
3057609R1 25/686-17 264
3057609R2 25/686-17 264
3057633R91 25/958-1 147
3057998R93 25/950-11 145
3057998R93 25/950-20 145
3058003R1 25/65-10 101
3058003R12 25/65-10 101
3058005R2 25/167-37 102
3058107R91 25/429-24 184
3058107R92 25/429-24 184
3058207R92 25/492-16 240,25
3058213R92 25/495-23 240,25
3058213R93 25/495-23 240,25
3058214R91 25/497-12 240,25
3058222R92 25/530-25 197
3058229R92 25/535-25 197
3058245R91 25/1913-21 156
3058254R1 25/440-8 239
3058254R1 25/440-8 239
3058285R91 25/172-92 136
3058286R93 25/177-24 138
3058287R94 25/177-25 138
3058344R91 69/7600-15 260
3058404R93 25/212-13 164,172
3058404R93 25/212-32 164,172
3058405R93 25/221-115 164,174
3058557R91 25/172-91 136
3058667R92 25/962-48 141
3058673R91 25/221-178 162,175
3058676R91 25/221-112E 162,174
3058677R91 25/212-12 162,164,172
3058768R92 70/1987-51 295
3058842R93 25/490-22 240,25
3058855R91 25/420-16 182
3059134R1 60/240-46 129-131,134
3059186R2 25/400-11 186
3059186R3 25/400-11 186
3059214R93 25/221-47 164,173
3059214R94 25/221-47 164,173
3059246R2 60/97-12 105,106,111,

112,114-119,128
3059262R92 25/34-60 21-23,25
3059432R1 25/581-3 243,25
3059433R1 25/581-4 243,251
3059433R2 25/581-4 243,251
3059471R2 25/452-40 195
3059475R1 25/477-16 192
3059514R1 25/1-45 9
3059676R91 25/143-17 90
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329Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
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CROSS REFERENCES
REFERENCIAS ORIGINALES CRUZADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-336 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

3059676R91 25/143-17 90
3059676R92 25/143-17 90
3059772R1 25/452-41 195
3059907R91 69/7600-7 260
3059921R1 25/164-17 102
3060464R1 25/144-23 79
306083R91 25/6407-107 229
306084R91 25/6407-107 229
3061214R91 25/25-42 22
3062380R91 62/940-5 278
3062381R91 62/932-3 278
3062381R91 62/932-3 278
3062712R94 25/200-41 161,17
3062713R91 25/221-41 161,173
3062788R91 60/111-3 105-118,120,121,

124,125,128
3063934R4 25/80-42 43
3064060R91 25/90-86 64
3064170R91 25/420-16 182
3064523R11(X4)+
708910R91 25/2-21 8,9
3064523R12 25/7-16 7
3064970R91 25/151-11 100
3065125R2 25/147-74 90
3065127R1 25/141-9 78
3065127R91 25/141-9 78
3065129R1 25/153-27 84,87
3065130R1 25/153-26 84,87
3065132R92 25/130-25 75
3066610R92 25/101-22 72
3066852R91 60/96-1 105-107,128
3067300R92 25/200-43 162,163,170
3067300R92 25/200-43 162,163,170
3067300R92 25/200-310 162,171
3068655R91 60/96-1 105-107,128
3069205R91 60/111-3 105-118,120,121,

124,125,128
3069304R91 25/6407-107 229
3069610R1 25/112-1 127
306975R91 60/111-3 105-118,120,121,

124,125,128
3069767R1 25/74-25 54
3069987R91 25/371-11 190
3070055R91 25/479-13 191
3070536R11(X4) 25/3-21 8,9
3070537R11(X4) 25/3-21C 9
3070539R91(X4) 25/3-21A 9
3070546R91 25/3-21 8,9
3070635R91 25/231-10 161-163
3070635R91 25/231-144 162
3072092R91 25/13-14 8
3072122R94 25/187-19 141
3072562R91 25/181-17 152
3072947R91 25/181-17 152
3072951R91 25/180-8 140
3073787R1 25/180-18 140
3074756R1 25/704-12 267
3074827R91 25/221-43 162,163,173
3074827R91 25/221-186 162,175
3076115R1 63/1955-410 152,153
3084191M1 25/6438-6 213,22
308873A1 25/640-15 254-256
309135A1 60/161-60 119,128
3106877R91 25/372-14 190
3108650R91 25/11-16 8
3108790R91 25/221-51 163,173
3108790R91 25/221-51E 163,173
3109131R91 62/940-4 278
3109792R92 25/165-30 103
3109793R92 25/165-30 103
311043A1 25/74-135 58
3110452R91 60/96-1 105-107,128
3110452R91 60/96-1 105-107,128
3110995R91 25/1-54 8
3111040R91 62/940-7 278
3111424R91 25/151-11 100
3112067R1 25/153-28 84,87
3112068R1 25/154-27 84,87
3112460R91 70/4170-26 296

3112461R91 70/4170-27 296
3112805R91 25/60-9 74
3112806R1 25/107-19 94
3113029R91 62/934-1 278
3113033R91 62/939-13 278
3113038R91 62/931-8 278
3113074R91 63/1980-45 294
3113077R1 70/1987-9 295
3113329R1 25/144-25 79
3113466R91 70/4170-31 296
3113466R91 70/4170-31 296
3113554R2 25/4000-35 306
3113558R1 25/4012-24 306
3113558R2 25/4012-24 306
3114017R1 25/4020-12 306
31140R1 25/440-29 217
3114166R91 25/449-12 194
3114177R91 62/930-7 272
31141R1 25/440-30 217
3114409R92 25/187-19 141
311446A1 25/497-245 247,248,251
31146R1 25/6438-8 220
3114775R91 25/34-42 21,25
3114778R91 25/34-44 21,25
3114822R91 62/939-8 278
3114946R91 25/372-13 190
3114947R91 25/372-12 190
3115569R2 60/162-16 105-115,118,128
311564A1 25/6407-101 228
311565A1 25/355-29 226
311565A1 25/6407-40 222-224
311566A1 25/355-28 226,227
311569A1 25/6408-49 228-230
3116146R91 25/4114-22 301
3116147R91 25/4114-17 301
3116321R93 25/497-222 241,252
3116406R3 25/495-22 241,25
3116407R2 25/497-11 241,25
3116407R2 25/497-11 241,25
3116407R3 25/497-11 241,25
3116407R4 25/497-11 241,25
3116609R92 60/97-9 105-115,118,119,

125,126,128
3116664R2 25/154-30 84,87
3116665R2 25/153-30 84,87
3116683R91 62/930-5 272
3116685R1 25/144-24 79
3116725R91 25/761-23 269
311756A1 25/42-84 48
311759A1 25/45-84 48
311761A1 25/43-84 48
311766A1 25/73-135 58
3117750R91 62/939-5 278
3117750R91 62/939-5 278
311781A1 25/130-228 77
311792A1 25/71-135 58
311793A1 25/72-135 58
3118137R1 25/3-22B 15
3118151R1 25/2-22A 15
3118074R91 25/850-8 298
3118077R91 25/851-15 298
3118119R1 60/97-27 108,120,121,

122,128
3118123R91 25/72-47 58
3118124R91 25/71-47 58
3118125R91 25/130-26 77
3118126R91 25/131-26 77
3118127R1 25/143-16 91
3118128R91 25/11-17 15
3118131R1 25/34-61 34,36
3118132R1 25/43-22 48
3118133R1 25/45-14 48
3118134R1 25/44-14 48
3118135R1 25/3-22 15
3118150R1 25/2-22 15
3118150R1 25/2-88 15
3118151R1 25/2-88A 15
3118152R1 25/2-88B 15
3118153R1 25/2-88C 15

3118164R1 25/85-17 68
3118170R91 25/33-61 34,35
3118173R1 25/73-47 58
3118178R1 25/47-5 48
3118179R1 25/47-5 48
3118186R1 25/74-26 58
3118234R91 25/100-23 73
3118272R1 25/75-135 58
3118299R1 25/60-10 74
3118310R1 25/15-31 15
3118371R91 62/933-3 278
3118430R1 25/870-13 290
3118657R1 25/4073-12 306
3118695R1 25/4012-24 306
3118837R1 25/46-22 48
3119778R92 25/130-25 75
3120516R91 25/72-47 58
3121089R91 25/1918-3 154
3121261R91 25/470-66 191
3121270R91 25/470-67 191
3121363R1 25/484-3 196
3121378R2 25/165-32 103
3121413R91 25/150-74 98
3121414R91 25/150-74 98
3121414R92 25/150-74 98
3121414R93 25/150-74 98
3121425R91 25/449-13 194
3121426R91 25/449-13 194
3121506R92 25/221-44 163,166,173
3121506R93 25/221-44 163,166,173
3121507R92 25/221-45 163,166,169,173
3121507R95 25/221-45 163,166,169,173
3121964R1 25/762-20 269
3121964R4 25/762-20 269
3121965R1 25/762-21 269
3121965R3 25/762-21 269
3123040R1 25/870-13 290
3123043R1 25/4047-12 306
3123655R1 25/4047-12 306
3123835R1 25/871-10 290
3123869R1 25/165-32 103
3123901R1 25/409-15 189
3124479R93 62/940-11 278
3124626R1 60/161-15 105,106,108,110,

111,113,128
3125132R92 62/920-4 280
3125147R1 25/316-16 179
3125171R1 25/495-22 241,25
3125171R1 25/495-22 241,25
3125171R2 25/495-22 241,25
3125171R2 25/495-22 241,25
3125199R2 60/161-16 105-115,118,128
3125203R1 63/1980-45 294
3125203R91 63/1980-45 294
3125204R91 70/1987-18 295
3125205R1 70/1987-18 295
3125205R91 70/1987-18 295
3125249R1 25/144-26 79,8
3125251R1 60/161-16 105-115,118,128
3125253R1 60/162-16 105-115,118,128
3125255R1 60/162-17 109-115,118,

119,128
3125257R91 25/309-6 179
3125322R2 25/317-15 179
3125342R2 60/161-17 109-115,118,

119,128
3125386R1 25/4002-2 307
3125387R1 25/4015-2 307
3125388R1 25/4016-2 307
3125391R1 25/4040-3 307
3125392R1 25/4041-5 307
3125395R1 25/4074-3 307
3125396R1 25/4075-3 307
3125411R91 25/4072-22 307
3125412R1 25/4072-22 307
3125425R1 25/870-14 290
3125426R91 25/851-16 298
3125457R1 25/4035-1 307
3125458R1 25/4034-1 307
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Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

330 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

CROSS REFERENCES
REFERENCIAS ORIGINALES CRUZADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-337Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

3125459R1 25/4037-1 307
3125460R1 25/4036-1 307
3125551R1 25/107-16 94
3125552R1 25/107-16 94
3125788R1 25/165-32 103
3125824R1 25/411-14 187
3127956R1 25/180-18 140
3129031R91 25/186-6 139
3129035R1 25/181-18 152
3129139R1 25/144-25 79
3129140R1 25/144-26 79,8
3129384R1 62/931-5 278
3129384R1 62/931-5 278
3129643R91 25/410-13 187
3129712R1 25/107-18 94
3129713R1 25/107-18 94
3129724R1 25/107-20 94
3129725R1 25/107-16 94
3129788R1 25/409-51 189
3129788R2 25/409-51 189
3129799R92 25/228-4 178
3129800R92 25/228-4 178
3129807R92 25/226-4 178
3129834R1 25/221-46 163,166,173
3129851R91 62/920-10 280,282
3130450R1 25/6403-122 239
3131012R31 25/450-19 194
3131013R1 25/461-22 194
3131014R1 25/464-4 194
3131016R3 25/492-22 240,25
3131021R1 25/491-22 240,25
3131021R2 25/491-22 240,25
3131024R1 25/492-22 240,25
3131026R2 25/495-23 240,25
3131033R1 25/476-13 192
3131038R1 25/164-44 102
3131163R91 25/107-39 95
3131226R91 25/961-3 149
3131227R1 63/1955-382 154-158
3131234R1 63/1955-380 156-158
3131386R1 25/461-20 193
3131579R91 25/150-55 98
313163R91 69/905-5 261
3131660R1 25/683-17 264
3131661R1 25/687-17 264
3131889R92 25/177-24 138
3132018R2 25/28-14 8,9
3132022R92 60/97-4 106-109,111,112,

114,128
3132023R92 60/97-11 107,111-116,128
3132101R91(X4) 25/3-34 8,9
3132101R91(X6) 25/3-46 9
3132143R2 25/147-75 90
3132144R1 25/142-4 78
3132184R91 60/97-37 105,106,109,110,112,

115,118,119,128
3132197R1 25/112-5 127
3132275R1 60/111-16 105-121,126,128
3132362R1 25/48-15 44
3132428R2 60/111-16 105-121,126,128
3132434R1 25/66-10 101
3132496R91 25/90-36 64
3132496R92 25/90-36 64
3132673R2 25/186-6 139
3132676R93 25/130-30 75
3132676R93 25/130-30 75
3132676R93 25/130-30E 75
3132697R91 25/100-24 72
3132697R92 25/100-24 72
3132697R92 25/100-24 72
3132717R1 25/6050-1 92
3132718R1 25/149-3 92
3132719R1 25/142-6 78
3132720R1 25/142-7 78
3132720R1 25/142-7 78
3132737R93 60/97-12 105,106,111,112,

114-119,128
3132738R93 25/130-58 75
3132738R94 25/130-58 75

3132739R93 25/130-28 75
3132739R94 25/130-28 75
3132741R93 25/130-59 75
3132741R93 25/130-59E 75
3132741R94 25/130-59 75
3132741R94 25/130-59E 75
3132832R92 25/90-35 64
3132968R93 25/1-55 8
3133233R1 25/440-8 239
3133521R1 25/6403-122 239
3134146R1 25/151-13 100
3134185R91 25/221-59 165,174
3134211R2 25/6445-3 220
3134217R1 25/6425-2 218
3134240R91 25/497-24 244,252
3134240R92 25/497-24 244,252
3134245R1 25/6434-16 213
3134273R1 25/6461-1 198,206,225
3134290R1 25/348-6 216
3134319R1 25/346-2 207
3134335R91 25/581-11 243,25
3134496R91(X2) 25/421-16 182
3134497R91(X2) 25/421-15 182
3134506R1 25/153-33 84,87
3134507R1 25/153-34 84,87
3134564R1 25/687-16 264
3134564R2 25/687-16 264
3134564R3 25/687-16 264
3134565R1 25/683-16 264
3134664R91 25/420-16 182
3134665R91 25/420-13 182
3134665R92 25/420-13 182
3134666R92 25/420-15 182
3134666R93 25/420-15 182
3134667R2(X2) 25/421-16 182
3134668R3(X2) 25/421-15 182
3134668R3(X2) 25/421-15 182
3134669R2 25/421-17 182
3134715R4 25/686-16 264
3134715R5 25/686-16 264
3134875R91 25/200-53 162,169,170
3134885EX 25/212-12 162,164,172
3134885R2 25/212-12 162,164,172
3134885R91 25/212-12 162,164,172
3134885R92 25/212-12 162,164,172
3134891EX 25/221-178 162,175
3134891R91 25/221-178 162,175
3134949R1 25/355-27 215
3134952R2 25/486-26 196
3134990R91 25/372-22 190
3135X062 25/35-274 34,35
3136002R91 25/101-24 72
3136036R95 25/1-45 9
3136044R11 25/296-12 10
3136044R41 25/296-12 10
3136046R93 60/97-9 105-115,118,119,

125,126,128
3136053R92 25/130-28 75
3136053R92 25/130-28E 75
3136053R93 25/130-28 75
3136066R12 25/65-25 101
3136187R91 60/111-16 105-121,126,128
3136203R11(X4) 25/3-34A 9
3136203R11(X6) 25/3-46A 9
3136217R92 25/130-58E 75
3136217R93 25/130-58 75
3136217R93 25/130-58E 75
3136248R1 25/167-34 102
313626A1 25/90-69 66
3136306R91 25/90-37 64
3136329R11(X4) 25/3-34B 9
3136329R11(X6) 25/3-46B 9
313634A1 25/117-195 70
3136429R95 25/90-35 64
3136429R95 25/90-35E 64
3136430R95 25/90-36 64
3136430R95 25/90-36E 64
3136431R95 25/90-37 64
3136432R95 25/90-38 64

3136432R95 25/90-38E 64
3136433R95 25/90-39 64
3136433R95 25/90-39E 64
3136445R92 25/90-39 64
3136458R91 60/97-4 106-109,111,

112,114,128
3136459R91 60/97-11 107,111-116,128
3136460R91 60/97-12 105,106,111,112,

114-119,128
3136460R92 60/97-12 105,106,111,112,

114-119,128
3136609R91 25/959-2 147
3136609R92 25/959-2 147
3136798R99 25/71-48 54
3136799R98 25/71-49 54
3136799R99 25/71-49 54
3136799R99 25/71-49 54
3136801R99 25/71-50 54
3136802R99 25/72-48 54
3136813R99 25/72-49 54
3136813R99 25/72-49 54
3136817R99 25/72-50 54
3136817R99 25/72-50 54
3136851R1 25/954-17 146
3136852R1 25/950-18 146
3136858R11 25/231-15 161,162,164,165
3136915R2 25/43-25 43
3137273R91 25/107-31 94
3137474R2 25/105-11 93
3137538R2 25/446-11 195
3137660R1 25/704-11 267
3137666R97 25/200-56 164,169,171
3137677R3 25/221-56 164,173
313814R91+
197608R1 25/353-8 207
3138428R91 60/111-3 105-118,120,121,

124,125,128
3138641R1 25/74-27 54
3138641R1 25/74-27 54
3138642R2 25/74-28 54
3138688R2 25/74-29 54
3138701R91 25/13-16 8,9,169
3138751R94 25/71-28 54
3138751R95 25/71-28 54
3138751R96 25/71-28 54
3138834R1 25/59-8 10
3138935R1 25/144-27 79,81
3138936R91 25/130-29E 75
3138936R92 25/130-29 75
3138936R92 25/130-29 75
3138936R93 25/130-29E 75
3138941R11 25/65-26 101
3138942R91 62/920-23 280
3138942R91 62/920-65 281
3138942R91 62/920-84 280
3139076R92 60/240-113 129,130,134
3139586R95 25/31-64 21,23
3139587R3 25/35-62 21,23,24
3139591R96 25/31-65 21-23
3139591R96 25/31-65 21-23
3139592R4 25/35-63 21-24
3139594R91 25/34-65 21-23,25
3139819EX 25/200-112 161,162,171
3139819R91 25/200-112 161,162,171
3139821R91 25/200-112 161,162,171
3140005R1 25/743-8 268
3140022R91 25/181-19 152
3140076R93 25/470-76 192
3140077R93 25/471-76 192
3140078R94 25/470-75 192
3140079R94 25/471-75 192
3140082R1 25/485-21 196,206,214
3140498R91 60/240-35 130,131,134
3140610R1 25/355-2 207
3140666R91 25/352-8 198,207,226,227
3140713R2 25/744-7 268
3140714R2 25/746-7 268
3140722R2 25/177-26 138
3140895R92 25/7611-1 261
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moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

331Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

CROSS REFERENCES
REFERENCIAS ORIGINALES CRUZADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-338 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

3140895R92 69/7611-1 261
3140943R1 25/497-24 244,252
3140981R1 25/153-162 84,87
3141013R91 25/841-18 287
3141044R91 25/200-59 165,169,171
3141044R92 25/200-59 165,169,171
3141044R93 25/200-59 165,169,171
3141087R91 25/107-34 94
3141102R92 25/961-22 149
3141103R91 25/959-3 147
3141107R1 25/1884-27 150
3141137R2 25/167-35 102
31411506R2 25/479-17 192
3141177EX 25/212-14 165,169,172
3141177R91 25/212-14 165,169,172
3141177R91 25/212-34 165,172
3141185R91 25/221-59E 165,174
3141217R91 25/959-3 147
3141349R92 25/58-22 138
3141485R91 25/958-1 147
3141506R2 25/480-17 193
3141509R93 25/470-77 192
3141510R93 25/471-77 192
3141529R93 25/581-7 243,249,250
3141530R91 25/581-5 243,25
3141531R91 25/581-8 243,249,251
3141532R92 25/581-6 243,251
3141532R93 25/581-6 243,251
3141552R1 25/177-26 138
3141565EX 25/200-59 165,169,171
3141565R91 25/200-59 165,169,171
3141565R92 25/200-59 165,169,171
3141565R93 25/200-59 165,169,171
3141565R94 25/200-59 165,169,171
3141567EX 25/221-59 165,174
3141567R93 25/221-59 165,174
3141567R93 25/221-59E 165,174
3141682R92 25/410-8 187
3141703R1 25/962-18 142
3141785R91 25/841-19 287
3141785R92 25/841-19 287
3141807R92 25/1101-12K 266
3141807R92 25/1101-12K 266
3141932R91 25/413-9 187
3142068R5 25/961-2 149
3142097R91 69/565-4 254
3142097R91 69/566-4 254
3142099R91 25/221-178 162,175
3142103R91 25/463-19 194
3142105R91 25/463-20 193
3142128R91 25/221-117 165,174
3142132R1 25/479-16 192
3142367R91 69/7610-1 260
3142393R91 25/462-60 194
3142394R91 25/462-60 194
3142397R4 25/303-97 181
3142407R91 25/352-25 226,227
3142563R91 69/565-21 254
3142564R91 69/565-21 254
3142880R91 25/231-14 162,164-166,

168,169
3142883R94 25/417-20 182
31434297R1 25/365-3 215
3143564R92+
3216620R2 25/6410-25 210
314399A1 25/33-274 34,35
3144886R92(X4) 25/3-25C 9
3144028R1 25/142-5 78
3144294R91 60/111-5 105-118,120,121,

124,125,128
3144306R91 60/111-3 105-118,120,121,

124,125,128
3144478R1 25/112-4 127
3144516R97 25/31-113 22,23
3144544R1 25/180-20 140
3144584R1 25/145-3 100
3144607R1 25/15-9 10
3144626R92 25/1-56 8
3144651R92 25/296-6 10

3144661R93 25/130-60 75
3144678R1 25/144-130 79
3144682R3 25/35-66 22-24
3144688R92(X4) 25/3-25 8,9
3144697R2 25/75-47 54
3144876R92(X4) 25/3-25A 9
3144881R92(X4) 25/3-25B 9
3144907R91 62/920-38 280
3144977R91 25/34-67 22,25
3145061R91 25/371-16 190
3145061R91 25/371-16 190
3145248R93 69/565-4 254
3145248R93 69/566-4 254
3145268R1 25/6678-13 262
3145270R1 25/6682-19 262
3145271R1 25/6679-20 262
3145303R1 25/200-49 165,17
3145498R92 25/150-54 98
3145498R93 25/150-54 98
3145499R91 25/150-52 98
3145499R92 25/150-52 98
3145500R91 25/150-52 98
3145546R91 25/422-64 184
3145546R92 25/422-64 184
3145548R1 25/423-8 184
3145548R2 25/423-8 184
3145559R91 25/410-60 187
3145619R92 69/565-21 254
3145624R9 25/165-34 103
3145625R2 25/164-37 102
3145826R1 25/107-33 94
3145937R1 25/962-17 142
3145942R91 25/1912-27 156
3145943R91 25/1912-28 156
3145945R1 25/1913-27 156
3145946R1 25/1913-28 156
3146035R91 25/581-14 249,251
3146035R92 25/581-14 249,251
3146035R92 25/581-14 249,251
3146035R94 25/581-14 249,251
3146055R1 25/962-18 142
3146260R1 25/495-29 241,25
3146320R95 25/470-76 192
3146321R95 25/471-76 192
3146322R95 25/470-75 192
3146323R95 25/471-75 192
3146358R1 25/962-14 141
3146371R94 25/740-20 268
3146372R92 25/747-4 268
3146446R93 69/565-24 254
3146449EX 25/200-119 165,169,171
3146449R91 25/200-119 165,169,171
3146449R92 25/200-119 165,169,171
3146449R93 25/200-119 165,169,171
3146449R94 25/200-119 165,169,171
3146449R95 25/200-119 165,169,171
3146449R96 25/200-119 165,169,171
3146449R97 25/200-119 165,169,171
3146450R91 69/565-24 254
314649A1 25/35-274 34,35
3146576R1 60/161-19 111,113,115,

116,121,128
3146578R91 25/462-60 194
3146579R92 25/352-25 226,227
3146646R1 25/6400-23 215
3146647R1 25/361-3 215
3146650R1 25/346-9 215
3146651R1 25/346-6 215
3146653R1 25/345-4 215
3146654R1 25/355-26 215
3146660R1 25/351-6 216
3146661R1 25/350-6 216
3146662R1 25/347-5 216
3146664R1 25/381-8 220
3146665R1 25/6431-13 220
3146665R1(X3)+
3146674R1+
3146672R1 72/6428-11KT 220,221
3146666R2 25/6433-9 213,22

3146667R1 25/384-6 213,22
3146668R1 25/384-3 213,22
3146669R1 25/6445-3 220
3146670R1 25/6434-24 220
3146672R1 25/6406-14 220
3146672R1+
3146665R1(X3)+
3146674R1 72/6428-11KT 220,221
3146673R2 25/6435-4 220
3146674R1 25/6430-16 220
3146674R1+
3146672R1+
3146665R1(X3) 72/6428-11KT 220,221
3146675R1 25/6436-1 210,217
3146678R91 25/6402-17 219
3146679R91 25/6402-25 219
3146683R1 25/6462-12 218
3146686R91 25/6408-27 217
3146686R92 25/6408-27 217
3146688R1 25/445-5 217
3146689R1 25/6408-79 217
3146693R1 25/6450-14 218
3146694R1 25/6453-26 218
3146695R1 25/6453-24 218
3146696R1 25/6453-22 218
3146697R1 25/6453-20 218
3146698R1 25/6453-18 218
3146699R1 25/6453-16 218
3146700R1 25/6453-15 218
3146701R1 25/6452-6 218
3146731R1 25/345-5 215
3146733R1 25/497-23 244,252
3146754R1 25/355-2 207
3146927R1 60/161-18 107-109,111,113,

114,116,120,128
3146939R1 60/161-35 115-117,121,128
3146939R1 60/161-35 115-117,121,128
3147030R91 25/497-23 244,252
3147053EX 25/221-119 165,174
3147053R1 25/221-119 165,174
3147057EX 25/212-37 165,169,172
3147057R91 25/212-37 165,169,172
3147057R92 25/212-37 165,169,172
3147137R1 25/962-14 141
3147166R92 25/6491-11 237
3147167R92 25/6491-12 237
3147188R1 25/6400-72 207
3147192R1 25/355-25 207
3147194R1 25/365-2 207
3147195R91 25/355-3 199,207,215
3147196R1 25/346-8 207
3147197R1 25/346-5 207
3147198R1 25/327-6 208,209
3147201R1 25/348-5 208,209
3147202R1 25/348-5 208,209
3147202R1 25/351-5 208,209
3147203R1 25/350-5 208
3147204R1 25/347-4 208,209
3147205R1 25/6401-11 213
3147206R1 25/381-13 213
3147207R1 25/6431-11 213
3147208R1 25/6433-8 213
3147209R2 25/6445-2 213
3147210R1 25/6446-4 213
3147211R1 25/6446-3 213
3147212R1 25/6446-2 213
3147213R1 25/6406-12 213
3147214R1 25/6435-2 213
3147215R1 25/6430-13 213
3147216R1 25/6462-10 210
3147217R91 25/6402-22 212
3147219R91 25/6402-14 212
3147225R1 25/345-3 207
3147226R1 25/355-24 207
3147233R1 25/6450-13 211
3147234R1 25/6453-13 211
3147235R1 25/6453-11 211
3147236R1 25/6453-9 211
3147237R1 25/6453-7 211
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Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

332 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

CROSS REFERENCES
REFERENCIAS ORIGINALES CRUZADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-339Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

3147238R1 25/6453-5 211
3147239R1 25/6453-3 211
3147240R1 25/6453-2 211
3147241R1+
3147242R91 25/6451-1 201,211
3147242R91+
3147241R1 25/6451-1 201,211
3147243R1 25/6425-1 201,211
3147244R1 25/6452-5 211
3147244R1 25/6452-63 201
3147245R1 25/6425-3 211
3147252R1 25/452-12 213
3147253R1 25/451-9 213
3147259R91 25/6408-26 210
3147261R1 25/445-3 210
3147263R1 25/6417-3 210
3147440R91 25/7611-1 261
3147440R91 69/7611-1 261
3147441R91 60/240-46 129-131,134
3147441R92 60/240-46 129-131,134
3147441R92 60/240-46 129-131,134
3147510R1 25/492-17 240,25
3147525R1 25/491-18 240,25
3147535R94 69/565-8 254
3147820R1 25/180-20 140
3147875R1 25/497-13 240,241,250
3147877R91 25/231-13 164-166,169
3147878R2 60/162-19 111,113,115,

116,121,128
3147884R1 25/6453-27 218
3147885R1 25/6453-25 218
3147886R1 25/6453-23 218
3147887R1 25/6453-21 218
3147888R1 25/6453-19 218
3147889R1 25/6453-17 218
3148080R1 60/162-18 107-109,111,113,

114,116,120,128
3148115R1 25/150-53 98
3148115R93 25/150-53 98
3148115R94 25/150-53 98
3148117R1 25/153-32 84,87
3148490R1 25/1934-9 156
3148322R1 25/107-36 94
3148358R2 25/6677-8 263
3148492R91 25/1912-31 156
3148499R1 25/1913-31 156
3148499R1 25/1919-9 154
3148499R1 25/1919-10 154
3148501R1 25/1919-3 154
3148646R92 25/6491-11 237
3148647R92 25/6491-12 237
3148651R1 25/6403-124 212,239
3148826R2 25/870-36 291
3148923R1 25/495-24 240,25
3148925R1 25/491-17 240,25
3148926R1 25/497-13 240,241,250
3148929R1 25/495-29 241,25
3148964R91 25/221-113 162,174
315912A1 25/700-48S 266
315988A1 25/71-135 58
315989A1 25/72-135 58
315990A1 25/73-135 58
3163775R1 25/441-14 239
319585A1 25/703-12 267
320344A1 25/144-424 83
3206527R91 62/932-4 278
321288A1 25/226-26 178
3214797R1 60/97-3 121-123,128
3216036R91 25/372-15 190
3216100R1 60/162-20 115-117,121,128
3216100R2 60/162-20 115-117,121,128
3216105R91 25/372-15 190
3216167R1 60/161-18 107-109,111,113,

114,116,120,128
3216396R91 25/200-55 162,164,169,170
3216396R92 25/200-55 162,164,169,170
3216396R93 25/200-55 162,164,169,170
3216397R91 25/221-54E 162,173
3216398EX 25/200-53 162,169,170

3216398R94 25/200-53 162,169,170
3216399EX 25/221-178 162,175
3216399R1 25/221-178 162,175
3216399R92 25/221-178 162,175
3216500R1 25/6462-11 218
3216542R91 25/581-11 243,25
3216550R91 25/6403-7 212,239
3216552R92 25/341-11 207
3216553R1 25/345-1 207
3216554R1 25/355-22 207
3216556R91 25/495-265 244,251
3216558R1 25/440-64 210
3216559R1 25/6400-21 207
3216560R1 25/361-1 207
3216564R1 25/355-23 207
3216565R1 25/365-1 207
3216566R1 25/346-7 207
3216568R1 25/327-4 208
3216569R1 25/351-3 208,209
3216570R1 25/349-15 208
3216572R1 25/350-7 208
3216574R1 25/381-11 213
3216575R1 25/6431-9 213
3216576R1 25/384-5 213
3216577R1 25/384-8 213,236
3216582R1 25/6406-10 213
3216583R1 25/6430-11 213
3216584R1 25/6458-2 206
3216585R1 25/6462-9 210
3216588R1 25/6450-12 211
3216589R1 25/6453-1 211
3216590R2 25/6415-1 210
3216591R1 25/451-7 213
3216592R1 25/6436-6 210
3216593R1 25/6417-2 210
3216594R1 25/6408-25 210
3216597R1 25/6407-8 210
3216598R1 25/445-1 210
3216599R91 25/6405-33 212
3216600R91 25/6405-11 212
3216601R1 25/6403-7 212,239
3216602R91 25/6405-12 212
3216613R91 69/565-8 254
3216619R91+
625743C1 25/6410-21 210
3216620R2+
3143564R92 25/6410-25 210
3216683R1 25/165-33 103
3216683R2 25/165-33 103
3216683R2 25/165-33 103
3216683R3 25/165-33 103
3216683R5 25/165-33 103
3216713R91 25/352-7 207
3216742R1 25/316-21 216
3216743R1 25/317-20 216
3216744R1 25/350-13 216
3216745R1 25/350-12 216
3216747R1 25/349-14 216
3216748R1 25/348-7 216
3216749R1 25/347-6 216
3216750R1 25/351-7 216
3216754R1 25/154-32 84,87
3216849R92 25/150-54 98
3216849R92 25/150-62 98
3216984R1 25/6685-5 262
3217278R1 25/495-277 244
3217279R1 25/497-21 244,25
3217282R1 25/497-21 244,25
3217467R1 25/6403-47 219,239
3217563R1 25/495-26 241,25
3217570R1 25/6680-16 262
3217571R1 25/6679-19 262
3217583R2 25/303-110 181
3217701R1 25/403-13 182
3217704R1 25/403-14 182
3217969R1 60/240-35 130,131,134
3218043R1 25/144-133 79
3218239R91 62/920-23 280
3218239R91 62/920-65 281

3218239R91 62/920-84 280
3218248R1 25/117-55 69
3218248R2 25/117-53 69
3218249R93 25/117-55 69
3218251R1 25/117-65 69
3218251R2 25/117-52 69
3218255R2 25/117-58 69
3218256R1 25/149-3 92
3218317R1 25/28-46 9
3218330R1 25/6050-2 92
3218393R91 25/230-9 162,164,165,

167,169
3218399R91 25/47-6 44
3218416R92 25/34-62 21-23,25
3218422R91(X6) 25/3-47 9
3218461R95 25/31-67 22
3218474R92 25/296-15 10
3218527R1 25/6050-2 92
3218544R91 62/920-34 281,283
3218544R91 62/920-62 281
3218544R91 62/920-64 281
3218577R91 62/920-38 280
3218617R91 25/86-18 68
3218623R92 25/86-19 68
3218637R1 25/15-27 10
3218668R94 25/31-66 22
3218669R91 25/34-66 22,25
3218674R91 62/930-21 272
3218674R91 62/930-55 272
3218674R91 62/930-206 272
3218675R91 62/930-22 273
3218675R91 62/930-54 273
3218675R91 62/930-207 273
3218677R91 62/930-22 273
3218677R91 62/930-54 273
3218677R91 62/930-207 273
3218705R93 60/111-16 105-121,126,128
3218758R95 25/31-62 21,23
3218759R95 25/31-63 21-23
3218793R91 60/111-25 120,122,124,128
3218794R1 60/111-16 105-121,126,128
3218794R91 60/111-16 105-121,126,128
3218915R95 25/31-114 22,23
3218920R91 25/34-114 22,23,25
3218951R1 25/144-28 79,81
3218952R1 25/144-27 79,81
3218984R1 25/145-21 100
3219421R1 60/162-31 116,117,121,128
3220032R91 25/371-17 190
3220032R92 25/371-17 190
3220034R93 25/372-23 190
3220155R1 25/6678-14 262
3220157R1 25/6682-20 262
3220157R91 25/6682-20 262
3220158R1 25/6679-23 262
3220159R1 25/6680-17 262
3220160R1 25/6679-22 262
3220176R1 25/687-18 264
3220177R1 25/683-18 264
3220178R1 25/686-18 264
3220178R3 25/686-18 264
3220221R93 69/565-28 255
3220221R93 69/566-28 255
3220368R1 25/164-34 102
3220369R91 25/165-37 103
3220369R92 25/165-37 103
3220369R93 25/165-37 103
3220369R94 25/165-37 103
3220369R95 25/165-37 103
3220369R96 25/165-37 103
3220372R2 25/440-10 239
3220372R2 25/440-10 239
3220434R1 25/153-35 84,87
3220435R1 25/154-35 84,87
3220450R91 25/422-65 184
3220450R94 25/422-65 184
3220455R1 25/423-46 184
3220455R2 25/423-46 184
3220670R2 25/743-9K 268,27
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moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

333Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

CROSS REFERENCES
REFERENCIAS ORIGINALES CRUZADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-340 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

3220707R91 25/411-60 187
3220807R94 25/200-60 165,169,171
3220837R2 25/198-23 177
3221075R1 25/349-11 216
3221116R91 25/6491-7 237
3221117R91 25/6491-6 237
3221154R91 25/950-17 145
3221154R91 25/950-17 145
3221164R91 25/177-64 138
3221177R1 25/958-50 147
3221178R1 25/965-25 144
3221180R1+
245914C1 25/967-104 151
3221208R1+
245916C1 25/967-105 151
3221209R92 25/1912-32 157
3221210R92 25/1912-33 157
3221211R91 25/1918-11 154
3221215R1 25/962-19 142
3221253R1 25/105-10 93
3221270R91 25/581-28 249,25
3221271R93 25/581-18 249,251
3221271R95 25/581-18 249,251
3221346R1 25/107-40 95
3221356R3 25/107-29 94
3221522R1 25/851-17 298
3221522R2 25/851-17 298
3221531R1 25/870-10 290,291
3221533R1 70/4170-141 296
3221534R1 70/4170-142 296
3221572R1 25/871-8 290,291
3221720R91 25/341-15 215
3221931R91 25/581-9 249,25
3221931R91 25/581-9 249,25
3221932R92 25/581-10 249,251
3221942R1 25/305-97 181
3222147R1 25/6455-1 198
3223040R91 63/1980-63 294
3223052R1+
1328477C1 25/967-107 151
3223152R92 25/6678-13 262
3223198R1 25/361-2 207
3223199R1 25/341-13 207
3223200R1 25/361-4 215
3223201R1 25/341-17 215
3223207R91 25/107-35 94
3223252R6 25/417-24 184
3223252R7 25/417-24 184
3223263R91 25/1912-29 156
3223264R91 25/1912-30 156
3223350R91 25/6491-9 237
3223354R92 25/6491-10 237
3223389R91 25/150-53 98
3223458R1 25/327-7 209
3223459R1 25/316-20 200,209
3223460R1 25/317-19 209
3223461R1 25/350-10 209
3223462R1 25/350-9 209
3223463R1 25/350-8 209
3223464R1 25/349-13 209
3223764R1 70/4170-139 296
3223764R91 70/4170-139 296
3223765R1 70/4170-140 296
3223765R91 70/4170-140 296
3223808R1 60/4200-26 135
3223815R1 25/1988-9 305
3223861R2 25/6409-11 218
3223862R1 25/6407-10 218
3223863R1 25/6407-16 218
3223864R1 25/6407-13 218
3223885R1 25/6685-6 262
3223926R91 25/417-50 182
3223932R92 69/565-25 254
3223932R92 69/566-25 254
3223932R93 69/565-25 254
3223932R93 69/566-25 254
3223932R94 69/565-25 254
3223932R94 69/566-25 254
3223955R1 25/6403-17 219,239

3223995R1 25/495-27 240,25
3223996R1 25/495-28 241,25
3223997R1 25/497-14 240,241,250
3224256R3 25/198-22 177
3224261R1 25/495-267 241,25
3224265R91 25/581-11 243,25
3224265R91 25/581-11 243,25
3224265R92 25/581-11 243,25
3224266R91 25/581-12 243,251
3224266R92 25/581-12 243,251
3224266R94 25/581-12 243,251
3224268R3 25/480-18 193
3224286R1 25/1913-32 157
3224287R1 25/1913-33 157
3224290R1 25/1919-11 154
3224325R1 25/6403-124 212,239
3224326R1 25/6403-47 219,239
3224342R1 25/6407-20 210
3224343R1+
3224344R1+
3224345R1 25/6407-20 210
3224344R1+
3224343R1+
3224345R1 25/6407-20 210
3224345R1+
3224344R1+
3224343R1 25/6407-20 210
3224423R91 25/221-60 165,169,174
3224423R93 25/221-60 165,169,174
3224423R93 25/221-60E 165,174
3224545EX 25/200-55 162,164,169,170
3224545R91 25/200-55 162,164,169,170
3224545R92 25/200-55 162,164,169,170
3224546EX 25/221-55 162,164,165,173
3224546R92 25/221-55 162,164,165,173
3224546R92 25/221-55E 162,164,165,

169,173
3224623R1 60/240-44 129,130,134
3224623R2 60/240-44 129,130,134
3224705R2 25/851-19 298
3225094EX 25/221-58 164,174
3225094R1 25/221-58 164,174
3225094R2 25/221-58 164,174
3225094R3 25/221-58 164,174
3225094R91 25/221-58 164,174
3225464R1 25/4072-25 305
3225465R1 25/870-11 290,291
3225465R2 25/870-11 290,291
3225566R1 25/441-10 239
3225582R91 25/420-14 182
3225611R1 25/6678-13 262
3225760R1 69/7609-1 260
3225928R1 25/6436-7 217
3225950R1 25/221-57 164,174
3225978EX 25/221-53 162,169,173
3225978R91 25/221-53 162,169,173
3225978R91 25/221-53E 162,173
3226000R1 25/748-2 268
3226006R1+
3226009R1+
3226008R1 25/6407-8 210
3226008R1+
3226006R1+
3226009R1 25/6407-8 210
3226009R1+
3226006R1+
3226008R1 25/6407-8 210
3226042R91 25/6415-1 210
3226119R1 25/1918-9 154
3226120R1 25/1918-10 154
3226351R3 25/4072-25 305
3226416R1 60/161-31 116,117,121,128
3226551R98 25/200-120 166,169,171
3226552R91 25/200-121 165,169,171
3226552R92 25/200-121 165,169,171
3226552R93 25/200-121 165,169,171
3226552R94 25/200-121 165,169,171
3226552R95 25/200-121 165,169,171
3226552R96 25/200-121 165,169,171

3226552R97 25/200-121 165,169,171
3226552R98 25/200-121 165,169,171
3226577R1 25/107-32 94
3226762R4 25/165-92 103
3226796EX 25/150-84 99
3226796R91 25/150-84 99
3226796R92 25/150-84 99
3226797R91 25/150-84 99
3226798R1 25/154-91 84,87
3226942R93 69/565-29 255
3228019R2 25/73-50 54
3228046R2 25/143-17 90
3228131R1 25/144-187 79
3228133R93 25/11-19 8
3228192EX 62/930-21 272
3228192R91 62/930-21 272
3228192R91 62/930-55 272
3228192R91 62/930-55 272
3228192R91 62/930-206 272
3228193EX 62/930-54 273
3228193R91 62/930-22 273
3228193R91 62/930-54 273
3228193R91 62/930-207 273
322823A1 25/47-84 48
322824A1 25/47-85 48
3228279R1 25/144-134 79
3228287R91 25/144-135 79,81,82
3228344R1 25/38-62 21-23
3228344R1 25/38-62 21-23
3228348R1 25/38-63 21-23
3228348R1 25/38-63 21-23
3228361R2 25/73-48 54
3228362R2 25/73-49 54
3228376R91 25/1-70 8
3228401R91 25/11-18 8,9
3228401R91 25/11-18 8,9
3228421R1 25/144-135 79,81,82
3228525R91 25/230-11 165,166,169
3228663R91(X6) 25/3-47A 9
3228667R91(X6) 25/3-47B 9
3229112R1 25/6400-26 218
3229113R1 25/6400-27 218
3229120R1 25/6402-19 219
3229121R1 25/6402-27 219
3229142R1 25/452-14 220
3229193R91 62/930-22 273
3229193R91 62/930-54 273
3229193R91 62/930-207 273
3229693R1 25/177-26 138
3229694R2 25/177-26 138
3229787R1 60/240-35 130,131,134
3229812R1 25/450-20 194
3229813R91 25/463-22 194
3229907R91 25/420-17 182
3230079R1 25/470-75 192
3230080R1 25/471-75 192
3230092R1 25/470-76 192
3230093A1 25/1955-885 153
3230093R1 25/471-76 192
3230097R1 25/470-77 192
3230098R1 25/471-77 192
3230099R1 25/581-11 243,25
3230099R91 25/581-11 243,25
3230159R91 25/417-51 182
3230179R92 25/6491-8 237
3230254R1 25/327-4 208
3230255R1 25/351-4 208
3230256R1 25/349-9 208
3230257R1 25/348-4 208
3230258R1 25/350-4 208
3230259R1 25/6401-10 213
3230260R1 25/381-12 213
3230261R1 25/6431-10 213
3230262R1 25/6433-7 213
3230265R1 25/6406-11 213
3230266R1 25/6435-1 213
3230267R1 25/6430-12 213
3230269R1 25/452-11 213
3230270R1 25/451-8 213
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Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

334 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

CROSS REFERENCES
REFERENCIAS ORIGINALES CRUZADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-341Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

3230272R1 25/341-12 207
3230273R1 25/345-2 207
3230275R91 25/495-275 244,251
3230276R1 25/6405-15 212
3230277R1 25/6403-7 212,239
3230278R1 25/6405-16 212
3230280R1 25/445-2 210
3230282R1 25/327-5 209
3230283R1 25/349-12 209
3230284R1 25/348-5 208,209
3230285R1 25/343-5 209
3230291R1 25/327-6 208,209
3230292R1 25/349-10 208
3230293R1 25/6401-12 213
3230294R1 25/381-7 213
3230295R1 25/6431-12 213
3230298R1 25/6406-13 213
3230299R1 25/6435-3 213
3230300R1 25/6430-14 213
3230302R1 25/6400-22 210
3230303R1 25/6453-14 211
3230304R1 25/6453-12 211
3230305R1 25/6453-10 211
3230306R1 25/6453-8 211
3230307R1 25/6453-6 211
3230308R1 25/6453-4 211
3230310R1 25/451-10 213
3230311R92 25/6410-31 210
3230313R1 25/445-4 210
3230314R1 25/341-14 207
3230316R1 25/6402-15 212
3230317R1 25/6402-23 212
3230320R1 25/349-13 209
3230327R1 25/6401-14 220
3230348R3 25/441-9 190,210,217,239
3230364R1 25/497-22 244,25
3230372R1 70/4170-147 296
3230373R1 70/4170-148 296
3230386R1 25/6405-38 219
3230387R1 25/6405-22 219
3230388R1 25/6405-21 219
3230677R3 25/585-47 253
3230720EX 25/221-120 166,175
3230720R2 25/221-120 166,175
3230720R3 25/221-120 166,175
3230720R4 25/221-120 166,175
3230722EX 25/212-38 165,166,169,172
3230722R91 25/212-38 165,166,169,172
3230726EX 25/221-121 165,175
3230726R2 25/221-121 165,175
3230726R3 25/221-121 165,175
3230726R91 25/221-121 165,175
3230784R1 25/441-10 239
3230784R1 25/441-10 239
3230853R1+
3230854R1 25/416-7 184
3230854R1+
3230853R1 25/416-7 184
3230875R2 25/441-11 217,239
3230876R1 25/440-23 210
3230877R1 25/441-23 210,217
3230878R1 25/440-24 210,217
3230878R1 25/440-63 201
3230889R91 25/6415-5 217
3230890R91 25/6415-3 210
3230954R1 25/6400-51 210
3230955R1 25/6400-50 210
3230985EX 25/200-120 166,169,171
3230985R91 25/200-120 166,169,171
3230985R92 25/200-120 166,169,171
3230985R93 25/200-120 166,169,171
3230985R94 25/200-120 166,169,171
3230985R95 25/200-120 166,169,171
3230985R96 25/200-120 166,169,171
3230985R97 25/200-120 166,169,171
3230985R98 25/200-120 166,169,171
3230986R91 25/200-121 165,169,171
3230986R92 25/200-121 165,169,171
3230986R93 25/200-121 165,169,171

3230986R94 25/200-121 165,169,171
3230986R95 25/200-121 165,169,171
3230986R98 25/200-121 165,169,171
3231505R91 25/1920-6 160
3232082R91 25/6415-2 210
3232083R91 25/6415-4 210
3232098R91 25/411-9 187
3232230R1 25/450-26 194
3232250R91 25/172-93 136
3232281R1 25/452-42 195
3232726R91 25/353-35 226,227
3232760R1 25/872-12 290
3232760R2 25/872-12 290
3232764R1 63/1980-64 294
3232806R1 25/464-5 194
3232806R1 25/464-5 194
3232807R1 25/461-23 194
3232807R1 25/461-23 194
3232808R91 25/462-23 194
3232808R91 25/462-23 194
3232808R91 25/6410-27 210
3232813R1 25/476-14 192
3232818R2 25/446-33 195
3232819R1 25/451-25 195
3232820R1 25/463-23 194
3232821R1 25/477-17 192
3232822R1 25/486-27 196
3232823R1 25/485-22 196
3232876R91 25/495-268 241,25
3232877R92 25/497-15 241,25
3232912R1 25/409-53 189
3232912R3 25/409-53 189
3232937R1 25/872-14 290,291
3232990R1 70/4170-150 296
3233032R1 25/4073-14 308
3233036R1 25/4012-61 308
3233036R2 25/4012-61 308
3233037R1 25/4012-62 308
3233037R2 25/4012-62 308
3233040R1 25/4085-1 308,309
3233040R2 25/4085-1 308,309
3233041R1 25/4086-1 308,309
3233041R2 25/4086-1 308,309
3233045R1 25/4000-36 308
3233045R2 25/4000-36 308
3233046R3 25/4072-24 308
3233051R1 25/4027-2 308
3233051R2 25/4027-2 308
3233053R1 25/4026-2 308
3233053R2 25/4026-2 308
3233186R91 25/581-16 243,249,251
3233186R91 25/581-16 243,249,251
323319A1 62/930-80 276
323319A1 62/930-82 276
323319A1 62/930-200 276
323319A1 62/930-223 276
3233229R91 25/150-50 98
3233229R92 25/150-50 98
3233401R1 25/403-13 182
3233584R1 60/4200-2 135
3233584R2 60/4200-2 135
3233850R91 25/479-17 192
3233850R91 25/479-17 192
3233879R19+
3233880R1 25/860-235 288
3233880R1+
3233879R19 25/860-235 288
3234131R1 70/4170-151 296
3234132R1 70/4170-152 296
3234163R1 25/870-15 290,291
3234164R91 25/4073-14 308
3234325R1 70/4170-149 296
3234426R1 25/6401-11 213
3234431R91 25/958-49 147
3234431R92 25/958-49 147
3234526R1 25/305-111 181
3234644R1 25/198-18 177
3234651R1 25/844-44LH 286
3234659R1 25/844-43LH 286

3234724R93 25/200-60 165,169,171
3234746R1 70/1987-20 295
3234746R91 70/1987-20 295
3234945R3 25/108-57 96
3234947R1 25/107-18 94
3234947R2 25/107-18 94
3234948R3 25/108-31 96
3234949R1 25/108-58 96
3234949R2 25/108-58 96
3234950R1 25/107-28 94
3235723A1 25/13-86 15,169
3236552R98 25/200-121 165,169,171
324213A1 25/6410-44 228,23
324406A1 25/107-21 95
324437A1 25/852-4 299,3
3245279R91 25/165-91 103
324626A1 60/240-95 131,133,134
324628A1 69/566-224 255
324700A1 25/959-3 147
324817A1 25/154-172 85,87
324818A1 25/154-173 85,86,88
325142A1 60/97-36 118,124,128
325154A1 25/180-28 140
327826A1 25/497-183 242,251
327845A1 25/497-182 242,251
327846A1 25/497-187 242,251
327847A1 25/497-188 242,251
328340A1 25/41-83 48
330732A1 25/221-183 167,169,175
3311328M1 25/361-5 226,227
33-1694 25/352-8 198,207,226,227
33-1694T1 25/352-8 198,207,226,227
332123A1 25/221-182 167,169,175
334849A1 25/41-85 48
335186A1 25/154-175 85,87
335187A1 25/154-174 85,86,88
335196A1 60/161-205 118,124,128
335197A1 60/162-205 118,124,128
336104A1 25/740-54 268
337253A1 25/486-80 223
337255A1 25/486-81 223
337260A1 25/6403-104 225,239
3399042R1 25/871-9 290,291
3399112R91 25/177-25 138
3399114R91 25/177-25 138
3399115R91 25/177-26 138
3399199R1 25/154-33 84,87
3399199R1 25/154-33 84,87
3399348R1 25/164-36 102
3399348R2 25/164-36 102
3399422R3 25/871-11 290-292
3399467R1 25/440-8 239
3399467R1 25/440-9 190
3399467R1 25/440-9 190
3399520R1 25/950-16 145
3399521R1 25/951-16 145
3399522R2 25/958-2 147
3399576R91 25/851-18 298
3399576R91 25/851-20 298
3399812R1 25/150-85 99
3399928R1 25/150-62 98
3399930R1 25/150-62 98
3399959R1 25/4114-15 301
3399961R1 25/4114-16 301
3399974R1 25/107-29 94
3401145R1 25/412-17 183
3401146R1 25/412-17 183
3401189R94 69/565-23 254
3401189R94 69/566-23 254
3401302R1 63/1980-63 294
3401302R92 63/1980-63 294
3401302R93 63/1980-63 294
3401303R91 70/1987-25 295
3401367R1 25/413-11 187,188
3401400R1 25/962-14 141
3401535R1 25/6401-9 213
3401585R3 25/108-30 96
3401658R1 25/198-19 177
3401659R1 25/198-20 177
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moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

335Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

CROSS REFERENCES
REFERENCIAS ORIGINALES CRUZADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-342 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

3401997R91 25/773-4 271
3401998R1 25/773-4 271
3402103R1 25/773-5 271
3402258R1 25/965-30 144
3402326R2 25/164-35 102
3402413R91 25/581-45 243,251
3402590R91 82/9202-200 302
3402595R1 82/9202-200 302
3402632R1+
245917C1 25/967-106 151
3402639R91 25/841-18 287
3402639R92 25/841-18 287
3402639R92 25/841-18E 287
3402717R1 25/417-46 184
3402717R2 25/417-46 184
3402751R1 25/303-97 181
3402794R1 25/429-46 184
3404066R1 25/303-111 181
3404116EX 25/200-116 165,169,171
3404116R91 25/200-116 165,169,171
3404117EX 25/212-33 165,172
3404117R91 25/212-33 165,172
3404170R91 25/181-19 152
3404170R93 25/181-19 152
3404170R94 25/181-19 152
3404225R1 25/153-91 84,87
3404366R1 25/6405-35 212
3404367R1 25/6405-18 212
3404369R1 25/6405-17 212
3404470R1+
81395C1 25/354-10 199,207
340475A1 25/361-5 226,227
3404786R91 25/345-7 207
3404787R91+
3404788R91 25/6451-1 201,211
3404788R91+
3404787R91 25/6451-1 201,211
340482A1 25/495-245 247,248,251
340483A1 25/495-245 247,248,251
3404855R91 25/1920-6 160
3404859R1 25/198-18 177
3404860R1 25/198-19 177
3404861R1 25/198-20 177
3404966R1 25/165-35 103
3404966R2 25/165-35 103
3404966R2 25/165-35 103
3404966R4 25/165-35 103
3404967R1 70/2930-51 104
3405050R1 70/4170-149 296
3405050R91 70/4170-149 296
3405253R91 25/6415-6 217
3405255R1 25/6401-21 220
3405256R1 25/451-11 220
3405257R1 25/445-6 217
3405258R1 25/6408-28 217
3405259R1 25/6417-4 217
3405259R1 25/6417-4 217
3405260R1 25/451-13 220
3405261R1 25/381-10 220
3405262R91 25/341-18 215
3405264R1 25/6402-21 219
3405265R1 25/6402-29 219
3405268R1 25/440-31 217
3405351R1 25/6431-15 220
3405352R1 25/6433-10 220
3405353R1 25/384-7 220
3405354R1 25/384-4 220
3405355R1 25/6445-3 220
3405355R1 25/6445-4 220
3405356R1 25/6406-16 220
3405357R1 25/6435-5 220
3405358R1 25/6430-17 220
3405359R1 25/6436-2 217
3405458R1 60/161-35 115-117,121,128
3405555R1 25/6407-8 210
3405555R2 25/6407-8 210
3405568R2 25/477-62 192
3405569R1 25/477-61 192
3405570R2 25/477-64 192

3405571R1 25/477-16 192
3405599R1 25/470-75 192
3405600R1 25/471-75 192
3405601R1 25/470-75 192
3405602R1 25/471-75 192
3405613R1 25/470-76 192
3405614R1 25/471-76 192
3405615R1 25/470-76 192
3405616R1 25/471-76 192
3405617R1 25/470-77 192
3405618R1 25/471-77 192
3405619R1 25/470-77 192
3405620R1 25/471-77 192
3405629R91 25/409-54 189
3405689R2 82/9202-102 302
3405722R1 60/240-44 129,130,134
3405722R2 60/240-44 129,130,134
3405729R1 60/240-43 129-131,134
3405757R1 25/965-22 144
3405757R1 25/965-22 144
3405757R1 25/965-22 144
3405762R1 25/950-17 145
3405809R1 25/844-43RH 286
3405810R1 25/844-44RH 286
3405827R1 25/950-54 145
340601A1 25/4073-95T 313
340602A1 25/4073-94T 313
340626A1 25/6407-16 218
340628A1 25/6407-13 218
341530A1 25/144-188 80,82
341719A1 25/221-182 167,169,175
341723A1 25/221-183 167,169,175
343932R1 25/416-36 184
3475328M1 25/6461-1 198,206,225
3475329M1 25/6438-19 236
3475331M1 25/6407-105 228
3475331M1 25/6462-55 230
3475533M1 25/6408-51 228,229
3475534M1 25/6407-38 228,229
3475535M1 25/6462-38 228,229
3475568M1 25/361-5 226,227
3475570M1 25/361-17 227
3475584M1 25/365-4 226,227
3475585M1 25/352-8 198,207,226,227
3475594M1 25/6406-20 236
3475598M1 25/6408-51 228,229
3475599M1 25/6410-32 228-230
3475600M1 25/445-8 228
3475604M1 25/452-17 234,235
3475606M1 25/451-18 234,235
3475610M1 25/6431-16 234,235
3475611M1 25/6433-11 234,235
3475616M1 25/441-8 190,210,239
3475617M1 25/6401-15 236
3475622M1 25/440-66 236
3475625M1 25/384-8 213,236
347952A1 25/196-17 176
351175A1 25/422-66 184,185
3523057M1 25/6451-26 231-233
3523060M1 25/6425-51 223
3523062M1 25/6408-51 228,229
3523073M1 25/6401-15 236
3523074M1 25/6431-27 234
3523082M1 25/346-17 227
3523272M1 25/451-12 234,235
3523273M1 25/451-18 234,235
3523549M1 25/6450-49 232,233
3523632M1 25/6438-16 236
3523633M1 25/6433-11 234,235
3523650M1 25/352-29 227
3523862M61 25/353-18 226,227
3523863M1 25/6425-54 232,233
3523989M1 25/452-36 234,235
353194A1 25/196-18 176
353266A1 25/196-18 176
353362A1 25/451-17 235
353862A1 25/1884-87 150
354099A1 25/70-137 57
354103A1 25/75-137 57

354138A1 25/32-275 32,33
354190A1 25/130-233 77
354236A1 25/100-78 73
354250A1 60/111-4 121,122,128
354273A1 25/130-233 77
354306A1 60/161-210 121,128
354307A1 60/162-210 121,128
354308A1 60/161-172 121,128
354309A1 60/162-172 121,128
354720A1 25/353-36 227
354721A1 25/352-26 227
354730A1 25/495-280 246,251
354731A1 25/497-280 246,251
354739A1 25/6407-108 229
354754A1 25/6462-51 223
356695A1 25/33-272 34,35
358186A1 25/108-71 97
358186A2 25/108-71 97
358958R2 25/477-14 191
359870A1 25/47-83 48
3599307M91 25/186-1 139
360635R91 25/6407-107 229
361138R1 25/457-5 195
3620019R1 25/740-16 268
363465A1 25/6433-14 235
365369A1 25/73-135 58
365414A1 25/851-14 299
365889A1 25/361-5 226,227
366441A1 25/560-40 258
366700A1 60/97-74 119,120,123,

124,126-128
367430A1 70/1987-69 295
369857R1 25/451-5 195
370254R91 25/461-18 193
370507A1 25/908-6 261
371881R91 25/463-14 193
375827A1 25/41-84 48
376099R1 25/477-14 191
376364R91 60/96-1 105-107,128
376596A1 25/196-18 176
376855R92 25/186-6 139
379748R2 25/583-1 197
379858R1+
383741R91 25/6410-24 217
381489R3 25/316-61 180
381490R4 25/317-61 180
383741R91+
379858R1 25/6410-24 217
384695R91 25/372-18 190
385120R2 25/144-131 79
385738R1 25/144-426 83
385766R91 25/305-84 181
386951A1 25/185-2 152,153
387881A1 25/47-83 48
388186A1 62/930-81 275
388186A1 62/930-181 275
388186A2 62/930-81 275
388186A2 62/930-181 275
388187A1 62/930-80 276
388187A1 62/930-82 276
388187A2 62/930-80 276
388187A2 62/930-82 276
388187A2 62/930-200 276
388187A2 62/930-200 276
388187A2 62/930-223 276
388188A1 62/920-122 284
389069A1 25/144-168 82
390910A1 25/90-68 66
392679R91+
170234R1 25/353-9 207
3935598A1 25/90-69 66
394125A1 25/6403-109 237,239
394268A1 25/566-230 257
394269A1 25/566-230 257
394467A1 25/228-26 178
395161R91 25/420-16 182
395250A1 62/920-30 281
396879A1 25/186-20 139
397511A1 25/153-188 86,88
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Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

336 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

CROSS REFERENCES
REFERENCIAS ORIGINALES CRUZADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-343Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

398080R2 60/97-37 105,106,109,110,112,
115,118,119,128

39862D 25/479-13 191
399734R1 25/422-63 184,185
399736R1 25/423-10 184,185
399736R2 25/423-10 184,185
399736R3 25/423-10 184,185
399737R1 25/417-63 184,185
399737R2 25/417-63 184,185
399798R91 25/376-8 190
40090D 25/477-13 191
400982R91 25/354-10 199,207
400983R91+
530741R1 25/6451-5 218
400983R91+
53074R1 25/354-10 199,207
400989C91 25/462-18 193
401073R2 60/240-42 129-131
401073R2 60/240-86 129-132,134
401715R1 25/314-4 179
401716R3 25/317-14 179
401717R1 25/316-17 179
401723R1 25/306-3 179
401724R1 25/306-4 179
401812A1 25/440-65 236
401942A1 25/144-136 80,82
401992R3 25/324-4 186
402189R1 25/154-29 84,87
402189R1 25/154-29 84,87
402191R1 25/153-29 84,87
402191R1 25/153-29 84,87
402205R1 25/154-31 84,87
402205R1 25/154-31 84,87
402207R1 25/153-31 84,87
402207R1 25/153-31 84,87
402359A1 25/6407-109 229,23
402571R1 25/306-5 179
404299A1 25/75-136 58
404341R3 25/440-7 190
404341R3 25/440-7 190
404398A1 25/144-137 80,82
404415A1 25/740-54 268
405078A1 62/920-30 281
405570R1 25/486-14 196,197
405574R1 25/584-1 197
405576R1 25/484-3 196
405580R11 25/572-1 197
405584R2 25/483-3 196
405831R91 25/479-14 191
405840R12 25/470-68 191
406053A1 25/491-25 241,25
406054A1 25/492-24 241,25
406294R11 25/450-28 193
406294R21 25/450-28 193
406295R2 25/464-2 193
406535R91+
530745R1 25/354-12 215
406605A1 25/6407-104 229,23
406724A1 25/6450-69 232
406763R92 25/640-15 254-256
406951R2 25/442-3 190
406951R2 25/442-3 190
406953R1 25/443-3 190
406953R1 25/443-3 190
4111K022 25/90-69 66
4111K051 25/90-69 66
4111K053 25/90-68 66
411904A1 25/495-281 247,251
4132F021 25/90-70 66
4132F041 25/90-70 66
414804A1 25/153-189 86,88
416210A1 25/1918-189 158
419792A1 25/962-31 143
419792A2 25/962-31 143
427639R1 25/452-10 195
427645R1 70/457-5 195
429-1314 25/457-5 195
431005A1 25/66-27 101
431145A1 60/240-109 132,134

435140A1 60/641-29 131,133,134
435664A1 25/581-47 249,252
43828D 25/461-17 193
440009A1 25/32-282 40,41
440011A1 25/117-203 71
44695DA 25/11-117 7
449210A1 25/950-10 145
450151A1 25/874-32 292
450227A1 25/872-79 292
452221A1 25/1884-87 150
453769R2 25/446-10 195
455386C1+
455387C91 25/353-29 199
455387C91+
455386C1 25/353-29 199
459431R91 25/449-12 194
465004R91 25/230-308 166,169
475605M1 25/451-12 234,235
483879R2 25/447-4 195
483879R2 25/447-4 195
48548D 25/464-1 193
49116D 25/453-5 195
50-1509T 60/240-124 131,133,134
50-2029T 60/240-124 131,133,134
50259D 25/461-17 193
517470R1 25/144-26 79,8
527292R92 25/470-69 191
527295R91 25/479-14 191
527542R91 25/410-14 187
527542R92 25/410-14 187
527937R1 25/755-20 269
527940R91 25/759-21 269
527948R91 25/759-22 269
527967R91 25/759-20 269
528081R1 25/704-13 267
528084R1 25/704-12 267
528101R91 25/6407-107 229
528102R91 25/6407-107 229
528250R1 60/97-9 105-115,118,119,

125,126,128
528803R1 25/446-10 195
528803R1 25/446-10 195
529001R1 25/107-17 94
529234R1 25/177-21 138
529365R91 25/165-31 103
529372R1 25/165-31 103
529452R1+
529453R1 25/6410-23 217
529453R1+
529452R1 25/6410-23 217
529853R1 60/161-15 105,106,108,110,

111,113,128
529854R2 60/161-15 105,106,108,110,

111,113,128
529965R92 62/930-13 272,274
529965R92 62/930-140 272,274
530102R91 25/376-8 190
530104R91 25/461-14 193
530144R92 60/240-42 129-131
530144R92 60/240-86 129-132,134
530741R1 25/354-10 199,207
530741R1 25/6451-85 232
530741R1+
400983R91 25/6451-5 218
530745R1+
406535R91 25/354-12 215
53074R1+
400983R91 25/354-10 199,207
532029R1 25/151-12 100
532029R1 25/151-12 100
533726R1+
533727R1 25/6410-26 210
533727R1+
533726R1 25/6410-26 210
534934R92 25/309-5 179
534936R93 25/309-4 179
534937R92 25/309-8 179
536052R91 25/463-18 193
537140R92 62/930-13 272,274

537140R92 62/930-140 272,274
537290R91 25/230-8 163,166,169
537290R91 25/230-9 162,164,165,

167,169
537494R91 25/177-23 138
537646C1 25/6436-9 234,235
538961R91 25/230-9 162,164,165,

167,169
539064R1 82/9202-502 304
539128R1 25/485-33 196
54538H+
238661R91 25/6410-48 217
549667R93 25/580-9 253
55355C91 25/585-7 253
60883H 25/15-28 10
6106496M91 62/930-80 276
6106496M91 62/930-82 276
6106496M91 62/930-200 276
6106496M91 62/930-223 276
612884R1 25/456-6 195
613-16030 25/440-27 217
614-14040 25/440-26 210
6-1451 25/144-190 80
618022R91 25/462-13 193
6190246M1 25/6407-47 222,223
6190247M1 25/6462-39 222-224
6190263M1 25/6407-102 229,23
6190264M1 25/6462-52 229,23
6190284M1 25/384-12 236
6190285M1 25/6433-15 235
6190290M1 25/6436-10 235
6190291M1 25/6430-34 235
6190301M1 25/6413-10 229
625627C1 60/111-49 115-118,120,

123,125-128
625743C1+
3216619R91 25/6410-21 210
626-10028 25/343-3 200
626-14045 25/6455-1 198
626-16030 25/440-29 217
626-16045 25/6455-3 198
628-12025 25/440-25 210
628-14040 25/6455-2 198
628-16040 25/440-28 217
6405618R1 25/471-77 192
64746C1 25/440-10 239
65126C92 60/240-86 129-132,134
651817R1 25/463-58 194
651818R91 25/463-58 194
656075R91 25/463-58 194
659458R91+
659459R1 25/352-9 215
659459R1+
659458R91 25/352-9 215
66182C1 25/314-3 179
66188C1 25/316-15 179
66193C91 25/309-7 179
663556R91 25/462-19 194
663556R91 25/6412-11 198
663557R1+
663558R1 25/6412-11 198
663558R1+
663557R1 25/6412-11 198
66398C1 82/9202-502 304
66513C92 25/640-15 254-256
671032R1 25/6451-25 232
671032R1+
671033R1 25/354-34 199
671033R1+
671032R1 25/354-34 199
672603C2 60/111-45 116-118,125,

126,128
67328C1 25/464-3 193
67526C91 25/470-70 191
67527C91 25/450-27 193
67527C92 25/450-27 193
67535C91 25/470-71 191
67537C1 25/451-6 195
675616C91 60/97-60 115-118,125,
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moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

337Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

CROSS REFERENCES
REFERENCIAS ORIGINALES CRUZADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-344 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

126,128
675617C91 60/97-60 115-118,125,

126,128
67974C4 60/161-28 117-119,128
67974C4 60/161-28 117-119,128
67975C1 60/162-28 117-119,128
67975C1 60/162-28 117-119,128
690124C1 60/156-3 125
690139C1 60/156-3 125
690171R1 60/156-3 125
69843C91 25/6407-107 229
69844C91 25/230-8 163,166,169
69844C91 25/230-9 162,164,165,

167,169
69991C91 25/761-20 269
69992C91 25/761-21 269
69993C91 25/761-22 269
700572R1 25/451-22 195
70127C91 25/230-9 162,164,165,

167,169
702251C1 60/111-49 115-118,120,

123,125-128
702255C1 60/111-100 126-128
702256C1 60/111-100 126-128
703820R95 25/130-25 75
703820R97 25/130-25 75
703883R7 25/73-33 54
703913R3 25/385-3 190
703915R1 25/371-10 190
703929R1 25/442-2 190
704083R92 25/461-13 193
704092R1 25/35-42 21,24
704099R2 25/33-42 21,24
704100R1 25/38-42 21
704287R2 25/154-26 84,87
704289R1 25/153-24 84,87
704289R2 25/153-24 84,87
704330R95 25/640-26 254
704422R92 25/420-15 182
704422R93 25/420-15 182
704449R1 25/144-11 79
704455R1 25/41-12 43
704456R2 25/41-13 43
704616R95 25/165-30 103
704616R96 25/165-90 103
704675R91 25/449-11 194
705525R91 25/200-39 161,17
705542R91 25/231-9 161,163
705542R91 25/231-39 167,169
705833R91 62/933-2 278
706105R93 25/71-33 54
707558R91 25/479-13 191
707713R92 25/165-30 103
707713R93 25/165-30 103
707858R91 60/96-1 105-107,128
70795C91 25/230-9 162,164,165,

167,169
708294R93 25/100-22 72
708331R1 25/6302-42 43
708332R1 25/6302-43 43
708910R91+
3064523R11(X4) 25/2-21 8,9
708912R91 25/2-21 8,9
708913R91 25/2-21C 9
709502R1 25/144-23 79
709638R95 25/200-50 161,17
709639R94 25/221-50 161,173
709640R92 25/212-11 161,163,172
710196R1 63/1955-239 154,155,157,158
710318R21 25/7-16 7
710327R11 25/9-16 7
710347R2 25/45-12 44
710347R2 25/144-23 79
710348R1 25/60-8 74
710348R2 25/60-8 74
71069C91 25/6407-107 229
710737R11 25/9-16B 7
711045R1 25/28-12 7,8
711048R2 25/38-114 19

711058R2 25/17-116 7
711072R1 25/15-33 7
711073R21 25/8-16 7
711073R31 25/8-16 7
711104R91 62/930-232 272
711193R1 25/385-5 190
711199R2 25/371-15 190
711257R91 25/352-8 198,207,226,227
711335R1 63/1955-207 154,155,157
712161R91 25/8-16B 7
712209R2 25/13-116 7
712219R91 25/11-116 7
712233R1 25/230-106 161
712317R95 25/200-106 161,171
712537R2 25/17-117 7
712628R91 60/111-32 105,128
712677R11 25/232-26 161
712711R92 25/221-106 161,174
712794R91 25/372-20 190
712824R1 25/441-64 210
713172R1 25/371-14 190
713211R3 25/73-125 53
713212R3 25/73-126 53
713238R1 25/456-7 195
713255R93 25/421-23 182
713371R2 25/421-22 182
713384R2 25/42-72 42
713385R2 25/43-72 42
713386R1 25/46-72 42
713659R31 25/8-16A 7
713660R11 25/9-16A 7
713991R91 25/46-72 42
714525R91 25/462-60 194
714688R91 25/174-19 140
714852R98 25/31-111 19,2
714854R1 25/38-113 19
714863R1 25/75-94 53
714864R2 25/75-95 53
714868R1 25/17-118 7,8
714885R2 25/73-128 53
714886R2 25/73-94 53
715014R91 25/189-69 152
715015R91 25/189-70 152
715063R91 25/173-5 140
715363R1 25/75-125 53
715575R11 25/231-15 161,162,164,165
715713R93 25/200-111 161,162,171
715714R91 25/221-118 162,174
715716R91 25/221-123 161,175
715741R91 25/221-118 162,174
715741R91 25/221-413 161,175
716195R91 25/495-70 240,25
716410R99 25/130-56 75
716455R2 25/74-95 53
716514R91 25/462-60 194
716678R91 25/230-111 161
716884R2 25/74-125 53
716885R2 25/74-94 53
717176R3 25/154-254 84,88
717203R1 25/118-7 69
717374R1 25/42-73 42
717375R1 25/43-73 42
717375R1 25/43-73 42
717530R1 25/73-127 53
717576R91 25/186-25 139
717638R91 25/950-87 145
717678R91 25/495-70 240,25
718201R96 25/31-112 19,2
718203R1 25/38-112 19
718383R2 25/117-54 69
718864R1 25/73-95 53
718891R97 25/130-56 75
718891R97 25/130-56 75
737606R1 69/906-5 261
742968C91 25/581-46 249,251
751303R91 25/1-54 8
751604R92 25/31-42 21
751607R91 25/34-42 21,25
751734R91 25/449-12 194

751779R91 25/165-30 103
751779R92 25/165-30 103
751846R93 25/230-9 162,164,165,

167,169
751847R93 25/230-9 162,164,165,

167,169
751848R93 25/230-9 162,164,165,

167,169
751848R94 25/230-7 161-163
763613R95 25/130-57 75
765951R91 60/111-3 105-118,120,121,

124,125,128
785612R1 25/446-15 195
786189R1 25/485-32 196
786190R2 25/485-31 196
786197R1 25/486-82 196
786198R1 25/486-83 196
786208R41 25/450-25 193
786459R93 25/417-15 182
786460R12 25/417-16 182
786460R21 25/417-16 182
786518R91 25/200-112 161,162,171
786532R91 25/231-12 162,164,165,169
786533R91 25/231-46 162
786812R1 25/167-44 102
786862R2 25/841-16 287
787004R22 25/417-1 182
787141R91 25/150-55 98
787141R92 25/150-55 98
787143R1 25/154-195 84,87
787144R1 25/153-195 84,87
787146R1 25/154-161 84,87
787147R1 25/153-196 84,87
787151R91 25/151-13 100
787205R92 25/172-90 136
787513R91 25/200-111 161,162,171
787514R91 25/200-111 161,162,171
787515EX 25/221-111 162,174
787515R91 25/221-111 162,174
787516EX 25/221-112 162,174
787516R91 25/221-112 162,174
787517R91 25/200-112 161,162,171
787605R92 25/150-141 98
787643R1 25/451-23 195
790891R1 63/1955-202 154
790893R1 63/1955-270 154
795662R1 25/13-15 15
795728R1 25/53-6 48
795730R1 25/42-22 48
795775R1 25/28-13 15
795872R91 60/111-3 105-118,120,121,

124,125,128
796051R91 60/111-3 105-118,120,121,

124,125,128
796051R91 60/111-5 105-118,120,121,

124,125,128
796189R1(X2)+
796190R1(X2) 25/6-16 15
796190R1(X2)+
796189R1(X2) 25/6-16 15
796227R1 25/35-61 34,35
800-1128 25/6434-14 213
800-1129 25/6434-19 236
800-1130 25/384-10 203
800-1135 25/6434-15 213
800-5135 25/6434-18 204,22
80318C91 25/229-4 178
80327C91 25/227-4 178
804711R91 25/449-13 194
80475C91 25/715-11 271
80951C1 25/341-30 199
80954C1 25/347-7 200
81196C1 25/341-29 199
81203C1 25/355-18 199
81214C1+81215C1 25/353-29 199
81215C1+81214C1 25/353-29 199
81216C1 25/361-9 199
81221C1 25/361-10 199
81226C1 25/361-11 199
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moving forward in every field

338 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

CROSS REFERENCES
REFERENCIAS ORIGINALES CRUZADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-345Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

81231C1+81232C1 25/354-34 199
81232C1+81231C1 25/354-34 199
81233C1 25/355-17 199
81234C1 25/346-14 199
81235C1 25/359-4 199
81237C1 25/327-2 200
81242C1 25/317-51 200
81243C1 25/350-14 200
81249C1 25/349-19 200
81250C1 25/348-8 200
81250C1 25/348-10 208
81251C1 25/347-7 200
81252C1 25/351-9 200
81253C1 25/328-1 200
81257C1 25/6411-3 198
81258C1 25/6411-4 198
81259C1 25/6411-6 198
81260C1 25/6411-8 198
81261C1 25/6411-10 198
81262C1 25/6411-12 198
81263C1 25/6411-14 198
81264C1 25/6411-16 198
81265C1 25/6411-18 198
81266C1 25/6411-19 198
81267C1 25/6411-20 198
81268C1 25/6411-21 198
81269C1 25/6411-2 198
81270C1 25/6411-5 198
81271C1 25/6411-7 198
81272C1 25/6411-9 198
81273C1 25/6411-11 198
81274C1 25/6411-13 198
81275C1 25/6411-15 198
81276C1 25/6411-17 198
81277C1+81278C1 25/6412-11 198
81278C1+81277C1 25/6412-11 198
81279C1 25/6409-9 198
81280C1 25/6455-2 198
81283C1 25/6458-1 198
81284C1 25/6457-1 198,206
81285C1 25/6459-2 198
81286C1 25/6463-2 198
81287C2 25/6462-49 198
81288C1 25/6407-99 198,202
81288C2 25/6407-99 198,202
81288C3 25/6407-99 198,202
81291C1 25/6400-9 202
81292C1 25/6400-10 202
81293C1 25/6425-10 201
81294C1 25/6451-24 201
81295C1 25/6425-8 201
81296C1 25/6452-5 211
81296C1 25/6452-63 201
81298C1 25/6453-113 201
81299C1 25/6453-114 201
81301C1 25/6453-116 201
81302C1 25/6453-117 201
81303C1 25/6453-110 201
81303C1 25/6453-111 201
81304C1 25/6453-112 201
81305C1 25/6450-74 201
81306C2 25/6462-8 202
81307C1 25/6402-33 202
81308C1 25/6415-7 201
81309C1 25/6417-10 201
81310C1 25/6408-78 201
81311C1 25/6417-9 201
81312C2 25/6410-41 201,228-230
81313C1 25/6436-4 201
81317C1 25/440-63 201
81318C1 72/6428-3KT 203,221
81319C1 25/6430-4 203
81320C1 25/6406-9 204
81321C1 25/452-20 203
81322C1 25/452-21 203
81323C1 25/6434-22 204
81324C1 25/6401-19 204
81325C1 25/6431-8 203
81326C1 25/6433-12 203

81327C1 25/384-9 203
81328C1 25/6437-2 204
81329C1 25/6437-4 204
81330C1 25/6437-6 204
81331C1 25/6437-1 204
81332C1 25/6437-3 204
81333C1 25/6437-5 204
81334C1 25/6439-1 204
81336C1 25/6584-1 205
81337C1 25/6583-1 205
81338C1 25/579-10 205
81339C1 25/6580-1 205
81340C1 25/6581-1 205
81341C1 25/6582-1 205
81345C1 25/6585-1 205
81346C1+81347C1 25/585-40 205
81347C1+81346C1 25/585-40 205
81348C1 25/6590-1 205
81358C1 25/6589-1 205
81361C1 25/6588-1 205
81365C1 25/341-28 199
81369C1 25/355-16 199
81379C1+871245R1 25/353-28 199
81380C1 25/361-6 199
81385C1 25/361-7 199
81390C1 25/361-8 199
81395C1+
3404470R1 25/354-10 199,207
81396C1 25/355-15 199
81397C1 25/346-13 199
81398C1 25/359-3 199
81401C1 25/349-18 200
81402C1 25/347-7 200
81403C1 25/348-8 200
81403C1 25/348-10 208
81408C1 25/6459-1 198
81409C1 25/6463-1 198
81410C2 25/6462-47 198
81411C2 25/6407-98 198,202
81413C1 25/6400-17 202
81414C1 25/6400-18 202
81415C1 25/6425-9 201
81416C1+81417C1 25/6451-23 201
81417C1+81416C1 25/6451-23 201
81418C1 25/6425-7 201
81419C1 25/6452-23 201
81420C1 25/6453-99 201
81421C1 25/6453-101 201
81422C1 25/6453-102 201
81423C1 25/6453-103 201
81424C1 25/6453-104 201
81425C1 25/6453-105 201
81426C1 25/6453-98 201
81427C1 25/6453-100 201
81428C1 25/6450-62 201,231
81429C2 25/6462-2 214
81429C2 25/6462-48 202
81430C1 25/6402-32 202
81431C1 25/6446-1 203
81432C1 25/6445-1 203
81434C1 25/6430-10 203
81435C1 25/6406-8 204
81436C1 25/452-19 203
81437C1 25/6401-18 204
81441C1 25/327-1 200
81442C1 25/349-17 200
81452C1 25/6430-23 203
81453C1 25/6406-26 204
81454C1 25/6401-17 204
81455C1 25/6431-21 203
81575C1 25/341-31 199
81575C2 25/341-31 199
81576C1 25/355-20 199
81586C1 25/355-21 199
81593C1 25/355-19 199
81597C1+81598C1 25/353-30 199
81598C1+81597C1 25/353-30 199
81599C1 25/361-12 199
81604C1 25/361-13 199

81609C1 25/361-14 199
81614C1+871245R1 25/354-35 199
81615C1 25/355-3 199,207,215
81616C1 25/346-15 199
81617C1 25/359-5 199
81618C1 25/316-55 200
81619C1 25/316-56 200
81620C1 25/317-52 200
81623C1 25/350-15 200
81629C1 25/349-20 200
81630C1 25/347-8 200
81631C1 25/351-10 200
81632C1 25/328-2 200
81633C1 25/343-4 200
81642C1 25/6411-23 198
81645C1 25/6411-22 198
81658C1 25/6409-10 198
81661C1 25/6463-3 198
81665C1 25/6400-20 202
81666C1 25/6400-19 202
81667C1 25/6425-11 201
81668C1 25/6425-1 201,211
81669C1 25/6452-24 201
81670C2 25/6450-31 201
81671C1 25/6402-34 202
81671C1 25/6402-35 202
81672C1 25/6415-8 201
81676C1 25/6410-32 228-230
81676C1 25/6410-42 201
81677C1 25/6436-5 201
81682C1 25/6430-24 203
81683C1 25/6406-27 204
81684C1 25/452-23 203
81685C1 25/452-22 203
81686C1 25/6434-23 204
81687C1 25/6401-20 204
81688C1 25/6431-22 203
81689C1 25/6437-7 204
81690C1 25/6437-8 204
81692C1 25/6437-9 204
81695C1 25/6438-4 204
81696C1 25/6584-2 205
81697C1 25/579-11 205
81698C1 25/6581-1 205
81700C1 25/6589-2 205
81709C1 25/6411-24 198
81713C1 72/6428-4KT 203,221
81715C1 25/327-3 200
818238C1 25/316-51 200
818239C1 25/316-52 200
818240C1 25/316-53 200
818241C1 25/316-54 200
81852C1 25/486-64 222
81864C1 25/495-67 245,251
81866C1 25/495-68 245,251
81873C1 25/355-13 226
81882C1 25/6402-31 225
81883C1 25/445-8 228
81884C1 25/6406-20 236
82068C92 62/930-167 273
82185C1 25/495-275 244,251
82234C2 25/6429-1 238
82236C92 25/6418-8 238
82363C91 25/1918-8 154
82364C91 25/1918-7 154
83027C1 25/165-32 103
83027C1 25/165-32 103
836110552(X3) 25/3-97 14
836110552(X4) 25/3-98 14
836110552(X6) 25/3-99 14
836119457(X4) 25/2-97 14
836119457(X5) 25/2-98 14
836119457(X7) 25/2-99 14
836647502(X2)+
836647503 25/37-275 32
836647503+
836647502(X2) 25/37-275 32
83873C1 25/1913-29 156
83874C1 25/1913-30 156
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339Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

CROSS REFERENCES
REFERENCIAS ORIGINALES CRUZADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-346 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

84058C1 62/932-7 278
84059C1 62/931-10 278
84060C1 62/940-13 278
8420/03010 63/1955-239 154,155,157,158
84209C2 62/939-16 278
84496C1 25/153-90 84,87
84497C1 25/154-90 84,87
84497C2 25/154-90 84,87
84524C92 25/150-74 98
84657C1 25/144-183 79,8
84673C1 25/150-73 98
84673C2 25/150-73 98
84673C3 25/150-73 98
84673C4 25/150-73 98
84673C5 25/150-73 98
84766C1 25/144-68 80,83
85025C1 25/200-110 163,166,169,171
85025C2 25/200-110 163,166,169,171
85025C91 25/200-110 163,166,169,171
85026C3 25/221-110 163,166,169,174
85104C91 25/231-11 163,166,167,169
85104C92 25/231-11 163,166,167,169
85639C1 25/841-20 287
85640C2 25/841-21 287
85644C1 25/841-23 287
85644C2 25/841-23 287
85645C1 25/841-24 287
85645C2 25/841-24 287
85651C91 25/181-22 152
85661H 25/372-21 190
871241R91 25/354-10 199,207
871244R1+
131312C1 25/354-11 207
871244R1+
871245R1 25/354-35 199
871245R1+
81379C1 25/353-28 199
871245R1+
81614C1 25/354-35 199
871245R1+
871244R1 25/354-35 199
87790260(X6)+
87790266 25/2-105 17
87790262(X6)+
87790268 25/2-105A 17
87790263(X6)+
87790269 25/2-105B 17
87790264(X6)+
87790270 25/2-105C 17
87790265(X6)+
87790271 25/2-105D 17
87790266+
87790260(X6) 25/2-105 17
87790268+
87790262(X6) 25/2-105A 17
87790269+
87790263(X6) 25/2-105B 17
87790270+
87790264(X6) 25/2-105C 17
87790271+
87790265(X6) 25/2-105D 17
87790304(X6) 25/3-105 17
87790306(X6) 25/3-105A 17
87790307(X6) 25/3-105B 17
87790308(X6) 25/3-105C 17
87790309(X6) 25/3-105D 17
88107C91 25/560-40 258
88107C92 25/560-40 258
88107C93 25/560-40 258
89460C92 25/7600-11 260
89521C1 25/6405-34 212
89522C1 25/6405-13 212
89523C1 25/6404-13 212
89524C1 25/6403-20 212,239
89525C1 25/6405-14 212
89527C1 25/6445-2 213
89528C1 25/6405-68 212
89529C1 25/6405-69 212
89653C1 25/6403-20 212,239

897505H1 25/144-185 79
898138H1 25/6461-1 198,206,225
898138H1 25/6461-2 214
898172H1 25/6456-1 198,206,214
89880C91 69/565-27 255
90030C2 25/6447-6 238
90031C2 25/6447-7 238
90088C1 25/6448-1 238
90308C1 25/1919-7 154
90309C1 25/1919-8 154
90-3941T1 60/111-49 115-118,120,123,

125-128
905476R1 25/6456-1 198,206,214
905514R1 25/441-8 190,210,239
905653R1 25/452-15 220
905654R1 25/441-24 217
905667R1 25/441-23 210,217
905875R1 25/440-67 236
905876R1 25/440-65 236
906003R1 25/446-34 195
90-6017T1 60/161-48 120,128
90-6443T1 60/161-215 120,128
90-6444T1 60/162-215 120,128
90-6602T1 60/641-29 131,133,134
90-7101T1 60/97-74 119,120,123,124,

126-128
90-7729T1 25/144-191 80
90-8300T1 60/161-216 120,126-128
90-8301T1 60/162-216 120,126-128
91448C1 62/920-166 282
91448C2 62/920-166 282
91450C1 25/186-6 139
91902C2 62/930-201 273,274
91952C3 25/186-22 139
91967C1 63/1955-472 152,153
91971C1 25/189-49 153
91971C2 25/189-49 153
91972C1 25/189-50 153
91972C2 25/189-50 153
92101C1 82/9202-600 304
92242C1 63/1955-453 153,159,160
92263C1 63/1931-51 159
92281C1 62/920-4 280
92293C1 62/920-4 280
92590C2 25/196-17 176
92602C91 25/200-46 163,166,169,170
92602C92 25/200-46 163,166,169,170
92801C1 60/240-70 131,133,134
931218R1 25/440-27 217
931369R1 25/343-3 200
931426R1 25/440-28 217
931638R1 25/6455-1 198
931640R1 25/440-26 210
932183R1 25/351-8 200
933029R1 25/6434-15 213
933074R1 25/6434-14 213
933085R1 25/6425-4 218
933086R1 25/384-10 203
933113R1 25/6434-18 204,22
933222R1 25/6457-3 206,22
933255R1 25/388-2 213
933565R1 25/6438-7 220
933602R1 25/441-14 239
933709R1 25/6457-2 206,213,214,220
933710R1 25/6457-5 214
933716R1 25/6456-4 214
933718R1 25/6438-6 213,22
933745R1 25/441-11 217,239
933799R1 25/6438-1 204
933799R1 25/6438-9 220
933799R1 25/6456-2 206
933800R1 25/441-8 190,210,239
933804R1 25/6434-17 220
933948R1 25/447-5 195
934008R1 25/441-15 239
934013R1 25/452-13 213
93402C1 60/240-86 129-132,134
93413C1 60/240-86 129-132,134
934208R1 25/346-4 215

934221R1 25/6438-3 204
934221R1 25/6456-3 206
934262R1 25/346-3 207
934642R1 25/6433-6 213
934649R1 25/346-2 207
934650R1 25/388-1 213
934651R1 25/6438-5 213,22
934654R1 25/440-25 210
934655R1 25/452-18 213
934777R1 25/6455-3 198
934998R1 25/343-6 209
93835C92 25/640-15 254-256
97165C1 25/851-21 298
97173C3 25/108-61 96
97173C4 25/108-61 96
97204C1 82/9202-101 302
972467R91 25/372-19 190
97903C1 25/495-275 244,251
98041C1 25/4073-93 308
98-042413 25/6425-59 232
98362C1 25/409-52 189
98362C2 25/409-52 189
98370C3 82/9202-501 304
984912C1 25/486-14 196,197
98604C2 25/4072-30 306
98686C2+
1334975C2+
1334976C2+
98687C2 25/860-316 288
98687C2+
1334975C2+
1334976C2+
98686C2 25/860-316 288
98688C2+
1334975C2+
1334976C2+
98689C2 25/860-318 288
98689C2+
1334975C2+
1334976C2+
98688C2 25/860-318 288
98782C1 25/441-8 190,210,239
98783C1 25/441-10 239
99094C1 25/6591-1 205
999574R91 70/2930-51 104
A100561A 25/6430-25 234,235
A134737 25/950-53 145
A151931 60/156-3 125
A156873 25/6438-19 236
A158090 25/417-60 186
A162469 62/930-201 273,274
A163160 25/962-22 142
A169805 70/1987-53 295
A170241 25/151-33 100
A171255 60/161-79 119,120,126,128
A171256 60/161-79 119,120,126,128
A171256 60/162-79 119,120,126,128
A171919 25/151-33 100
A175136 25/305-45 181
A175180 25/416-28 184,185
A175806 25/316-57 180
A176566 25/180-21 140
A178380 25/687-20 264
A178381 25/687-19 264
A178874 25/416-28 184,185
A178972 25/196-37 176
A181437 25/863-16 286
A181523 25/863-16 286
A184225 25/150-130 99
A184439 25/150-130 99
A184441 25/150-130 99
A184443 25/150-130 99
A184460 25/165-102 103
A184475 25/165-103 103
A184652 25/144-69 80,83
A184773 60/111-49 115-118,120,123,

125-128
A184774 60/111-45 116-118,125,

126,128
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340 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
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REFERENCIAS ORIGINALES CRUZADAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-347Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference pu poses only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

A184775 60/97-60 115-118,125,
126,128

A184776 60/111-100 126-128
A186256 63/1980-65 294
A186271 62/930-201 273,274
A186377 25/441-10 239
A187597 62/930-52 274
A187613 25/950-33 145
A187614 25/950-33 145
A187623 62/920-111 282
A187631 25/1919-96 154,155,158
A187670 70/1987-22 295
A187687 25/180-15 140
A187728 62/930-201 273,274
A187873 62/920-72 282
A187909 70/1987-52 295
A188507 25/686-19 264
A188508 25/686-20 264
A188654 25/196-38 176
A188703 25/196-37 176
A188946 25/317-57 180
A189039 25/144-194 80
A189040 25/144-423 83
A189049 25/166-12 103
A189087 25/150-130 99
A189091 25/150-130 99
A190067 25/422-66 184,185
A190182 25/196-38 176
A190183 25/196-37 176
A190663 25/150-130 99
A190807 25/150-131 99
A26744+ST2001A 25/6410-22 210,217
A3037495 25/6438-19 236
A42580 70/1987-53 295
A44081 60/97-12 105,106,111,112,

114-119,128
A47032 60/161-65 118,119,128
A47033 60/162-65 118,119,128
A48791 25/6456-4 214
A48799 25/6457-5 214
A48812 25/6457-2 206,213,214,220
A48885 25/6438-3 204
A48885 25/6456-3 206
A52069 25/346-9 215
A52070 25/346-4 215
A52097 25/6438-2 204
A75156 25/416-28 184,185
A75210+A75211 25/6410-26 210
A75211+A75210 25/6410-26 210
A77401 25/34-92 27,29
A77405(X4)+
A77406 25/2-13 11,12
A77405(X4)+
A77896 25/2-13 11,12
A77405(X6)+
A77406 25/2-49 11,12
A77405(X6)+
A77896 25/2-49 11,12
A77406+
A77405(X4) 25/2-13 11,12
A77406+
A77405(X6) 25/2-49 11,12
A77410 25/32-92 27,29
A77411 25/32-92A 27
A77412 25/32-92B 27
A77463 25/34-92A 27
A77464 25/34-92B 27
A77465(X4) 25/3-13 11,12
A77465(X6) 25/3-49 11,12
A77466(X4) 25/3-13A 12
A77466(X6) 25/3-49A 12
A77467(X4) 25/3-13B 12
A77467(X6) 25/3-49B 12
A77468(X4) 25/3-13C 12
A77468(X6) 25/3-49C 12
A77472(X4)+
A77473 25/2-13A 12
A77472(X6)+
A77473 25/2-49A 12

A77473+
A77472(X4) 25/2-13A 12
A77473+
A77472(X6) 25/2-49A 12
A77474(X4)+
A77475 25/2-13B 12
A77474(X6)+
A77475 25/2-49B 12
A77475+
A77474(X4) 25/2-13B 12
A77475+
A77474(X6) 25/2-49B 12
A77476(X4)+
A77477 25/2-13C 12
A77476(X6)+
A77477 25/2-49C 12
A77477+
A77476(X4) 25/2-13C 12
A77477+
A77476(X6) 25/2-49C 12
A77491 25/72-119 55,56
A77518 25/32-91 27,29
A77519 25/32-91A 27
A77520 25/32-91B 27
A77537 60/97-47 119,120,126,128
A77543 60/156-3 125
A77544 60/156-3 125
A77562 25/34-283 28
A77563(X6) 25/3-66 11,12
A77564(X6) 25/3-66A 12
A77565(X6) 25/3-66B 12
A77566(X6) 25/3-66C 12
A77569(X6)+
A77843 25/2-66 11,12
A77579 25/130-62 76
A77592 25/76-144 55,56
A77616 25/60-9 74
A77630 25/76-144 55,56
A77671 25/72-118 55
A77672 25/76-118 55
A77673 25/75-118 55
A77674 25/72-119 55,56
A77675 25/76-119 55,56
A77676 25/75-119 55,56
A77678 25/76-144 55,56
A77679 25/75-144 55,56
A77700 25/117-131 69
A77703 25/130-61 76
A77703 25/130-61E 76
A77704 25/130-62 76
A77704 25/130-62E 76
A77706+
A77711(X6) 25/2-66 11,12
A77707+
A77712(X6) 25/2-66A 12
A77708+
A77713(X6) 25/2-66B 12
A77709+
A77714(X6) 25/2-66C 12
A77711(X6)+
A77706 25/2-66 11,12
A77712(X6)+
A77707 25/2-66A 12
A77713(X6)+
A77708 25/2-66B 12
A77714(X6)+
A77709 25/2-66C 12
A77727 25/34-91 27-29
A77728 25/34-91A 27,28
A77729 25/34-91B 27,28
A77730 25/32-91 27,29
A77733 25/32-91 27,29
A77734 25/32-91A 27
A77735 25/32-91B 27
A77736 25/143-44 90
A77744 25/34-283 28
A77753 25/7101-4 95
A77754 25/73-118 55
A77755 25/73-119 55,56

A77771+J901597 25/32-283 28
A77771+J934046 25/32-283 28
A77790 25/11-66 11,12
A77793 25/76-119 55,56
A77794 25/76-144 55,56
A77802 25/34-283 28
A77809 25/13-66 11,12
A77839 25/72-144 55,56
A77842 25/76-145 55,56
A77843+
A77569(X6) 25/2-66 11,12
A77853+J901597 25/32-285 28
A77853+J934046 25/32-285 28
A77855 25/72-144 55,56
A77857 25/72-144 55,56
A77858 25/76-118 55
A77859 25/76-119 55,56
A77860 25/72-118 55
A77861 25/72-119 55,56
A77868 25/72-120 55,56
A77890 25/11-49 11,12
A77896+
A77405(X4) 25/2-13 11,12
A77896+
A77405(X6) 25/2-49 11,12
A77925 25/76-119 55,56
A77975 25/76-118 55
A77979 25/75-119 55,56
A78042 25/76-145 55,56
AAU2906 25/221-186 162,175
B.221A 25/2-21A 9
B.221B 25/2-21B 9
B.321B 25/3-21B 9
B1036 25/72-33 54
B1040 25/460-19 194
B1040 25/460-19 194
B1044 25/460-23 194
B1044 25/460-23 194
B1266 25/475-17 191
B1266 25/475-17 191
B3161 25/31-61 34
B3361 25/33-61 34,35
B3362 25/33-62 21,23,24
B3363 25/33-63 21-24
B3364 25/33-64 21,23,24
B3365 25/33-65 21-24
B3365 25/33-65 21-24
B3366 25/33-66 22,24
B3366 25/33-66 22,24
B3367 25/33-67 22,24
B3367 25/33-67 22,24
B382169 25/352-8 198,207,226,227
B502921 25/75-94 53
B503049 25/6450-18 231
B503095 60/574-7 131,134
B503362 62/930-54 273
B503521 25/100-24 72
B506198 25/200-1241KT 169
B506200 25/200-1242KT 169
B506371 62/920-38 280
B506828 25/180-28 140
B507054 25/200-53KT 169
B507055 25/200-55KT 169
B507056 25/200-1240KT 169
B507057 25/200-1114KT 169
B507059 25/200-59KT 169
B507059 25/200-202KT 169
B507060 25/200-1122KT 169
B507061 25/200-1120KT 169
B507062 25/200-1120KT 169
B507063 25/200-1121KT 169
B507064 25/200-1121KT 169
B507526 25/6403-62 225,239
B50765 25/200-1123KT 169
B508251 60/161-205 118,124,128
B508252 60/162-205 118,124,128
B509413 25/130-56 75
B509514 25/6407-104 229,23
B512106 25/6410-46 229
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B512172 25/200-1247KT 169
B512293 25/200-1245KT 169
B512294 25/200-1246KT 169
B512444 25/200-1243KT 169
B512445 25/200-1244KT 169
C2828565 25/6407-106 228
C3543267 25/32-91 27,29
CAR119906 25/452-17 234,235
D136236 25/144-193 80
D139225 60/111-111 124
D142883 25/486-59 222-224
D142950 25/6462-39 222-224
D143071 25/6407-106 228
D149725 25/486-75 224
D149728 25/495-68 245,251
D149730 25/495-67 245,251
D149731 25/6407-38 228,229
D150977 25/6438-17 236
D3NN13200B 25/1902-1 155
D3NN13201B 25/1902-2 155
D56453 60/161-60 119,128
D80538 60/156-3 125
E135077 25/6456-1 198,206,214
E135077 25/6457-1 198,206
E135803 25/6407-106 228
E1528699, 25/6407-106 228
E2527244 25/6433-15 235
E44655 25/6438-19 236
E44912 25/361-17 227
E49591 25/361-16 226,227
F3428546 25/451-12 234,235
F62671 25/84-18 49
G10418 25/6407-107 229
G15208+ST2039 25/6410-30 210
G3428547 25/451-18 234,235
G45048 70/2930-51 104
G57046 25/449-12 194
GBS2001038 25/6407-107 229
H100032 25/6407-107 229
H1482196 25/6410-32 228-230
H40556 63/1955-245 154,156-158
H437677 25/6430-18 234,235
H437679 25/6436-3 234,235
H438262 25/144-193 80
J100304 60/156-3 125
J283333 25/73-118 55
J283335 25/73-119 55,56
J286277 25/130-61 76
J286503 60/111-70 119,123,128
J329289 60/111-49 115-118,120,

123,125-128
J353978 25/13-66 11,12
J401544 60/97-74 119,120,123,

124,126-128
J800974 25/130-62 76
J800976 25/130-62 76
J802358 25/130-61 76
J802422 25/34-91A 27,28
J802423 25/34-91B 27,28
J802429 25/34-283 28
J802479 25/130-62 76
J802479 25/130-62 76
J802746 25/34-91 27-29
J802747+J919053 25/32-93 27,29
J802747+J934047 25/32-93 27,29
J802764 25/32-93A 27
J802765 25/32-93B 27
J802970 25/130-61 76
J802975 25/130-62 76
J804927 25/130-232 76
J843760 60/111-70 119,123,128
J900250 25/46-64 45
J901085 25/28-49 11,12
J901117 25/42-64 45
J901175 25/90-40 65
J901177 25/46-78 45
J901187 25/41-78 45
J901597+A77771 25/32-283 28
J901597+A77853 25/32-285 28

J901607 25/43-64 45
J902253 25/42-78 45
J902254 25/43-78 45
J902666 25/74-118 55,56
J903224 60/97-53 119,128
J903264 60/97-51 117,119,123,

126-128
J903410 60/111-44 117,119,120,

123,128
J903640 60/111-56 117,119,120,123,

126-128
J904166 25/36-91 27
J904374 25/100-35 72
J904410 25/13-66 11,12
J905443 25/66-25 101
J905449 25/74-144 55,56
J905866 25/144-141 80
J906080 25/11-49 11,12
J906412 25/45-78 45
J906413 25/90-43 65
J906414 25/90-40 65
J906415 25/90-41 65
J906700 25/143-44 90
J906795 25/100-107 72
J907057 25/73-119 55,56
J907177 25/38-283 28
J907242 25/143-70 90
J907682 25/73-144 55,56
J907792 25/35-283 28
J908032 25/1-49 11,12
J908513 25/117-131 69
J908615 60/97-51 117,119,123,

126-128
J908616 60/97-53 119,128
J909090 25/13-49 11,12
J909411 25/13-49 11,12
J909476 25/117-59 69
J910066 25/90-41 65
J911315 25/135-1 83
J911342 25/73-144 55,56
J911558 25/144-89 80,83
J911562 25/144-90 80,83
J911567 25/144-140 80
J911571 25/144-141 80
J911572 25/144-142 80
J912246 25/135-1 83
J912587 25/143-44 90
J913900 25/28-66 11,12
J913990 25/28-66 11,12
J914005 25/90-43 65
J914006 25/90-40 65
J914086 25/135-1 83
J914093 25/7101-5 95
J914310 25/147-70 90
J915506 25/42-78 45
J915707 25/47-78 45
J917358 25/73-119 55,56
J917998 25/100-107 72
J918211 25/90-43 65
J918212 25/90-40 65
J918213 25/90-41 65
J918324 25/1-49 11,12
J918600 25/7101-5 95
J918944 25/135-1 83
J919053+J802747 25/32-93 27,29
J919322 25/117-187 69
J919322 25/117-187 69
J919562 60/97-74 119,120,123,124,

126-128
J919937 25/35-284 28
J920867 25/42-64 45
J920868 25/43-64 45
J921067 25/90-41 65
J921394 25/73-119 55,56
J921444 25/43-78 45
J921550 25/100-109 72
J921640 25/47-68 45
J921850 25/73-144 55,56
J921978 25/7101-5 95

J923257 25/7101-5 95
J923564 25/41-78 45
J924492 25/42-78 45
J924644 25/90-41 65
J924719 25/90-43 65
J924720 25/90-40 65
J925274 60/111-44 117,119,120,

123,128
J925709 25/100-108 72
J926034 25/100-109 72
J926201 25/90-41 65
J926202 25/90-43 65
J926203 25/90-40 65
J927154 25/66-25 101
J928143 25/100-35 72
J928160 25/7101-5 95
J928168 25/73-144 55,56
J928493 25/17-119 11
J928639 25/143-70 90
J929795 25/74-118 55,56
J930135 25/100-109 72
J930201 25/100-107 72
J930336 25/90-43 65
J930337 25/90-40 65
J930338 25/90-41 65
J930566 25/100-108 72
J930906 25/74-118 55,56
J930942 60/111-44 117,119,120,

123,128
J931019 25/73-144 55,56
J931062 60/111-70 119,123,128
J931063 60/111-56 117,119,120,123,

126-128
J932217 60/97-51 117,119,123,

126-128
J933252 25/100-108 72
J933253 25/100-109 72
J933254 25/100-107 72
J934046+A77771 25/32-283 28
J934046+A77853 25/32-285 28
J934047+J802747 25/32-93 27,29
J934430 60/97-51 117,119,123,

126-128
J934486 25/13-66 11,12
J934817 25/135-1 83
J935585 25/73-144 55,56
J936202 25/135-1 83
J936203 25/135-1 83
J936316 25/100-108 72
J936317 25/100-109 72
J937027 25/90-43 65
J937345 60/97-51 117,119,123,

126-128
J937404 25/90-40 65
J937743 60/97-51 117,119,123,

126-128
J938159 25/17-119 11
J938267 25/73-144 55,56
J940052 25/130-232 76
J940632 25/143-71 90
J941476 25/28-49 11,12
J941742 25/90-40 65
J944386 25/100-110 72
J945929+
J945930(X6) 25/2-66 11,12
J945930(X6)+
J945929 25/2-66 11,12
J948071 25/90-41 65
J949093 25/100-110 72
J991085 25/45-78 45
K205142 25/486-60 222-224
K206320 25/449-12 194
K261014 25/361-17 227
K261065 25/346-11 226,227
K261065 25/346-11 226,227
K261841 25/495-186 242,25
K261842 25/495-187 242,245,248,250
K261852 25/361-17 227
K261868 25/365-4 226,227
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K261873 25/6462-38 228,229
K261892 25/6438-19 236
K261897 25/6434-19 236
K262143 25/355-32 227
K262811 25/6425-43 231
K303805 70/4170-19 296,297
K303806 70/4170-20 296,297
K395019 25/6407-105 228
K395019 25/6462-55 230
K395027 25/352-8 198,207,226,227
K395029 25/440-66 236
K395033 25/6462-38 228,229
K395036 25/6453-28 231
K395036 25/6453-28 231
K395037 25/6453-29 231
K395038 25/6453-30 231
K395039 25/6425-43 231
K395040 25/6451-26 231-233
K395074 25/6407-107 229
K395082 25/440-65 236
K395089 25/441-8 190,210,239
K395090 25/353-18 226,227
K395091 25/384-8 213,236
K395098 25/451-12 234,235
K395099 25/451-18 234,235
K395101 25/6410-32 228-230
K395101 25/6410-42 201
K395102 25/6408-29 228
K395103 25/6462-53 228
K395104 25/451-18 234,235
K395105 25/451-12 234,235
K395110 25/6431-27 234
K395114 25/6406-20 236
K395122 25/6401-15 236
K395123 25/445-8 228
K395131 25/452-17 234,235
K905277 25/449-12 194
K907803 25/449-11 194
K907805 25/449-12 194
K914053 25/449-11 194
K914312 25/449-12 194
K915874 25/181-17 152
K928523 25/60-10 74
K947937 25/449-11 194
K947938 25/449-11 194
K947941 25/449-12 194
K950639 25/449-12 194
K962146 25/181-17 152
K965215 25/6403-20 212,239
K965263 25/6438-19 236
K965265 25/486-60 222-224
K965266 25/486-59 222-224
K965306 25/6436-12 234
K965379 25/6438-19 236
K965412 25/361-5 226,227
K965650 25/871-10 290
L1950594 60/111-111 124
L2527250 25/6433-15 235
L30286 25/6407-107 229
L33289 25/352-9 215
L3733002 25/452-36 234,235
M3382161 25/6410-32 228-230
N13268 25/962-36 143
N13504 25/6450-19 231
N13513 25/6431-16 234,235
N13514 25/6433-11 234,235
N14372 25/6425-51 223
N14372 25/6451-36 231-233
N14372 25/6451-36 231-233
N14373 25/6451-26 231-233
N14377 25/497-281 245,247,248,251
N14388 25/497-44 245,251
N14406 25/361-5 226,227
N14411 25/6403-62 225,239
N14411 25/6403-62 225,239
N3533065 25/452-17 234,235
N7255 25/6407-107 229
N753611 25/346-11 226,227
N7602 25/227-4 178

N8153 60/162-25 119,128
N8897 25/6407-47 222,223
N8897 25/6407-47 222,223
N9025 60/641-29 131,133,134
P1139855 25/353-19 226,227
P1528699 25/6407-106 228
P2527244 25/6433-15 235
P2950591P 60/111-91 123,128
P3428509 25/451-12 234,235
P3428510 25/451-18 234,235
P3428546 25/451-12 234,235
P3428547 25/451-18 234,235
P39808 25/352-27 227
Q2930467 25/6413-7 229,23
R322004K 25/133-1 75
R3382165 25/6403-96 202,239
S301064 25/452-36 234,235
S301064 25/452-36 234,235
S89657 25/6407-107 229
ST2001A+A26744 25/6410-22 210,217
ST2039+G15208 25/6410-30 210
ST2133+ST990 25/6410-24 217
ST990+ST2133 25/6410-24 217
T102913 25/581-16 243,249,251
T103197 25/154-125 85,87
T103198 25/153-125 85,87
U39808 25/352-27 227
V3282142 25/6410-32 228-230
V39878 25/353-35 226,227
X1139855 25/353-19 226,227
Z1245242 25/355-13 226
Z1350559 60/156-3 125
Z2950577 60/162-92 121-123,128
ZP1927253 25/6403-47 219,239
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moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

343Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

REFERENCE INDEX
INDICE DE LAS REFERENCIAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-350 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

25/1-45 9
25/1-49 11,12
25/1-54 8
25/1-55 8
25/1-56 8
25/1-70 8
25/1-84 16
25/2-13 11,12
25/2-13A 12
25/2-13B 12
25/2-13C 12
25/2-21 8,9
25/2-21A 9
25/2-21B 9
25/2-21C 9
25/2-22 15
25/2-23 8,9
25/2-23A 9
25/2-23B 9
25/2-23C 9
25/2-24 8,9
25/2-24A 9
25/2-24B 9
25/2-24C 9
25/2-26 9
25/2-26A 9
25/2-26B 9
25/2-26C 9
25/2-49 11,12
25/2-49A 12
25/2-49B 12
25/2-49C 12
25/2-66 11,12
25/2-66A 12
25/2-66B 12
25/2-66C 12
25/2-67 16
25/2-84 16
25/2-86 15
25/2-88 15
25/2-97 14
25/2-98 14
25/2-99 14
25/2-100 13
25/2-101 13
25/2-105 17
25/2-106 18
25/2-107 18
25/3-13 11,12
25/3-13A 12
25/3-13B 12
25/3-13C 12
25/3-21 8,9
25/3-21A 9
25/3-21B 9
25/3-21C 9
25/3-22 15
25/3-23 8,9
25/3-23A 9
25/3-23B 9
25/3-23C 9
25/3-24 8,9
25/3-24A 9
25/3-24B 9
25/3-24C 9
25/3-25 8,9
25/3-25A 9
25/3-25B 9
25/3-25C 9
25/3-26 9
25/3-26A 9
25/3-26B 9
25/3-26C 9
25/3-34 8,9
25/3-34A 9
25/3-34B 9
25/3-46 9
25/3-46A 9
25/3-46B 9

25/3-47 9
25/3-47A 9
25/3-47B 9
25/3-49 11,12
25/3-49A 12
25/3-49B 12
25/3-49C 12
25/3-66 11,12
25/3-66A 12
25/3-66B 12
25/3-66C 12
25/3-67 16
25/3-68 16
25/3-84 16
25/3-85 16
25/3-86 15
25/3-87 15
25/3-88 15
25/3-97 14
25/3-98 14
25/3-99 14
25/3-100 13
25/3-101 13
25/3-105 17
25/3-106 18
25/3-107 18
25/6-16 15
25/6-67 16
25/6-86 15
25/6-88 15
25/6-97 14
25/6-100 13
25/6-106 18
25/7-16 7
25/7-16A 7
25/7-16B 7
25/8-16 7
25/8-16A 7
25/8-16B 7
25/9-16 7
25/9-16A 7
25/9-16B 7
25/11-49 11,12
25/11-66 11,12
25/11-67 16
25/11-86 15
25/11-88 15
25/11-97 14
25/11-16 8
25/11-17 15
25/11-18 8,9
25/11-19 8
25/11-100 13
25/11-105 17
25/11-106 18
25/11-116 7
25/11-117 7
25/11-131 59
25/12-19 17
25/13-14 8
25/13-15 15
25/13-16 8,9,169
25/13-49 11,12
25/13-66 11,12
25/13-67 16
25/13-86 15,169
25/13-97 14
25/13-100 13
25/13-105 17
25/13-106 18,169
25/13-116 7
25/13-131 59
25/15-9 10
25/15-23 10
25/15-27 10
25/15-28 10
25/15-29 16
25/15-30 17
25/15-31 15

25/15-32 15
25/15-33 7
25/15-34 10
25/17-11 8
25/17-16 17
25/17-116 7
25/17-117 7
25/17-118 7,8
25/17-119 11
25/17-129 13
25/17-136 14
25/25-28 17
25/25-42 22
25/26-16 7
25/26-24 8,9
25/26-27 17
25/26-100 13
25/28-12 7,8
25/28-13 15
25/28-14 8,9
25/28-46 9
25/28-49 11,12
25/28-51 17
25/28-66 11,12
25/28-67 16
25/28-86 15
25/28-88 15
25/28-97 14
25/28-100 13
25/28-106 18
25/30-120 26
25/30-121 26
25/30-122 26
25/30-123 26
25/30-124 26
25/30-125 26
25/30-126 26
25/30-127 26
25/30-128 26
25/30-129 26
25/30-190 26
25/31-42 21
25/31-44 21
25/31-61 34
25/31-62 21,23
25/31-63 21-23
25/31-64 21,23
25/31-65 21-23
25/31-66 22
25/31-67 22
25/31-111 19,2
25/31-112 19,2
25/31-113 22,23
25/31-114 22,23
25/31-115 19,2
25/31-185 21-23
25/31-272 34
25/31-273 34
25/31-274 34
25/31-278 30
25/31-279 30
25/31-281 40
25/31-282 40
25/32-91 27,29
25/32-91A 27
25/32-91B 27
25/32-92 27,29
25/32-92A 27
25/32-92B 27
25/32-93 27,29
25/32-93A 27
25/32-93B 27
25/32-113 22-24
25/32-114 22-24
25/32-275 32,33
25/32-276 32,33
25/32-277 32
25/32-278 30,31
25/32-279 30,31

25/32-281 40,41
25/32-282 40,41
25/32-283 28
25/32-285 28
25/33-42 21,24
25/33-44 21,24
25/33-61 34,35
25/33-62 21,23,24
25/33-63 21-24
25/33-64 21,23,24
25/33-65 21-24
25/33-66 22,24
25/33-67 22,24
25/33-185 21-24
25/33-270 37,38
25/33-271 37,38
25/33-272 34,35
25/33-273 35
25/33-274 34,35
25/34-42 21,25
25/34-44 21,25
25/34-60 21-23,25
25/34-61 34
25/34-61 36
25/34-62 21-23,25
25/34-65 21-23,25
25/34-66 22,25
25/34-67 22,25
25/34-91 27-29
25/34-91A 27,28
25/34-91B 27,28
25/34-92 27,29
25/34-92A 27
25/34-92B 27
25/34-100 34,36
25/34-111 19,2
25/34-112 19,2
25/34-114 22,23,25
25/34-270 37,38
25/34-271 37,38
25/34-272 34,36
25/34-273 34,36
25/34-275 32,33
25/34-276 32,33
25/34-278 30,31
25/34-280 39
25/34-281 40,41
25/34-283 28,29
25/35-42 21,24
25/35-44 21,24
25/35-61 34,35
25/35-62 21,23,24
25/35-63 21-24
25/35-66 22-24
25/35-274 34,35
25/35-275 32,33
25/35-278 30,31
25/35-284 28
25/35-281 40,41
25/35-283 28
25/35-284 28
25/36-91 27
25/36-270 37,38
25/36-271 37,38
25/36-272 34,35
25/36-274 34,35
25/36-280 39
25/37-275 32
25/37-278 30
25/38-42 21
25/38-62 21-23
25/38-63 21-23
25/38-112 19
25/38-113 19
25/38-114 19
25/38-281 40
25/38-283 28
25/40-43 43
25/41-12 43

25/41-13 43
25/41-14 43
25/41-15 43
25/41-16 43
25/41-76 50
25/41-77 47
25/41-78 45
25/41-80 46
25/41-81 46
25/41-83 48
25/41-84 48
25/41-85 48
25/42-21 43
25/42-22 48
25/42-23 43
25/42-64 45
25/42-72 42
25/42-73 42
25/42-75 51
25/42-76 50
25/42-77 47
25/42-78 45
25/42-80 46
25/42-81 46
25/42-83 48
25/42-84 48
25/42-85 48
25/42-86 48
25/42-87 52
25/43-21 43
25/43-22 48
25/43-23 43
25/43-25 43
25/43-64 45
25/43-72 42
25/43-73 42
25/43-75 51
25/43-76 50
25/43-77 47
25/43-78 45
25/43-80 46
25/43-81 46
25/43-83 48
25/43-84 48
25/43-85 48
25/43-86 48
25/43-87 52
25/44-13 44
25/44-14 48
25/45-12 44
25/45-13 44
25/45-14 48
25/45-15 44
25/45-75 51
25/45-77 47
25/45-78 45
25/45-80 46
25/45-81 46
25/45-83 48
25/45-84 48
25/45-85 48
25/46-15 44
25/46-22 48
25/46-64 45
25/46-72 42
25/46-75 51
25/46-77 47
25/46-78 45
25/46-80 46
25/46-83 48
25/46-84 48
25/47-5 48
25/47-6 44
25/47-68 45
25/47-75 51
25/47-78 45
25/47-83 48
25/47-84 48
25/47-85 48
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moving forward in every field

344 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

REFERENCE INDEX
INDICE DE LAS REFERENCIAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-351Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

25/48-15 44
25/49-15 44
25/50-9 51
25/52-9 51
25/53-5 51
25/53-6 48
25/54-6 48
25/54-9 51
25/56-9 51
25/56-18 49
25/58-19 138
25/58-22 138
25/58-23 138
25/59-8 10
25/60-8 74
25/60-9 74
25/60-10 74
25/60-13 74
25/60-40 74
25/60-41 74
25/60-43 74
25/64-3 101
25/64-4 101
25/65-10 101
25/65-24 101
25/65-25 101
25/65-26 101
25/66-10 101
25/66-24 101
25/66-25 101
25/66-26 101
25/66-27 101
25/66-28 101
25/66-29 101
25/66-30 101
25/66-31 101
25/70-33 54
25/70-137 57
25/70-138 57
25/70-139 57
25/70-142 61
25/70-143 61
25/71-28 54
25/71-33 54
25/71-47 58
25/71-48 54
25/71-49 54
25/71-50 54
25/71-94 53
25/71-95 53
25/71-100 53
25/71-101 53
25/71-102 53
25/71-103 53
25/71-129 56
25/71-135 58
25/71-136 58
25/71-137 57
25/71-138 57
25/71-139 57
25/71-142 61
25/72-33 54
25/72-47 58
25/72-48 54
25/72-49 54
25/72-50 54
25/72-104 60
25/72-118 55
25/72-119 55,56
25/72-120 55,56
25/72-135 58
25/72-136 58
25/72-144 55,56
25/73-33 54
25/73-47 58
25/73-48 54
25/73-49 54
25/73-50 54
25/73-94 53

25/73-95 53
25/73-118 55
25/73-119 55,56
25/73-125 53
25/73-126 53
25/73-127 53
25/73-128 53
25/73-129 56
25/73-131 59
25/73-132 59
25/73-133 59
25/73-134 59
25/73-135 58
25/73-136 58
25/73-137 57
25/73-138 57
25/73-140 60
25/73-141 60
25/73-142A 61
25/73-142B 61
25/73-142C 61
25/73-142D 61
25/73-144 55,56
25/74-25 54
25/74-26 58
25/74-27 54
25/74-28 54
25/74-29 54
25/74-94 53
25/74-95 53
25/74-118 55,56
25/74-125 53
25/74-129 56
25/74-131 59
25/74-133 59
25/74-135 58
25/74-136 58
25/74-137 57
25/74-138 57
25/74-140 60
25/74-144 55,56
25/74-145 61
25/74-146 61
25/75-47 54
25/75-48 54
25/75-49 54
25/75-50 54
25/75-94 53
25/75-95 53
25/75-118 55
25/75-119 55,56
25/75-125 53
25/75-129 56
25/75-130 56
25/75-131 59
25/75-133 59
25/75-135 58
25/75-136 58
25/75-137 57
25/75-138 57
25/75-139 57
25/75-140 60
25/75-144 55,56
25/76-104 60
25/76-118 55
25/76-119 55,56
25/76-131 59
25/76-133 59
25/76-144 55,56
25/76-145 55,56
25/80-14 51
25/80-42 43
25/81-18 49
25/82-17 49
25/82-18 49
25/83-17 49
25/83-18 49
25/84-17 49
25/84-18 49

25/85-16 68
25/85-17 68
25/85-18 68
25/86-18 68
25/86-19 68
25/86-20 68
25/88-12 68
25/88-13 68
25/89-68 66
25/89-69 66
25/90-35 64
25/90-36 64
25/90-37 64
25/90-38 64
25/90-39 64
25/90-40 65
25/90-41 65
25/90-43 65
25/90-66 67
25/90-67 67
25/90-68 66
25/90-69 66
25/90-70 66
25/90-71 66
25/90-72 65
25/90-73 65
25/90-81 67
25/90-86 64
25/93-68 66
25/94-68 66
25/100-22 72
25/100-23 73
25/100-24 72
25/100-35 72
25/100-59 73
25/100-78 73
25/100-86 72
25/100-100 73
25/100-101 73
25/100-102 73
25/100-103 73
25/100-104 73
25/100-105 73
25/100-106 73
25/100-107 72
25/100-108 72
25/100-109 72
25/100-110 72
25/101-22 72
25/101-24 72
25/101-100 73
25/103-15 92
25/103-16 92
25/105-10 93
25/105-11 93
25/105-30 93
25/105-31 93
25/105-32 93
25/105-33 93
25/105-34 93
25/105-35 93
25/105-36 93
25/105-37 93
25/105-38 93
25/105-39 93
25/107-2 94
25/107-16 94
25/107-17 94
25/107-18 94
25/107-19 94
25/107-20 94
25/107-21 95
25/107-27 94
25/107-28 94
25/107-29 94
25/107-30 94
25/107-31 94
25/107-32 94
25/107-33 94

25/107-34 94
25/107-35 94
25/107-36 94
25/107-37 94
25/107-38 94
25/107-39 95
25/107-40 95
25/108-30 96
25/108-31 96
25/108-57 96
25/108-58 96
25/108-59 96
25/108-60 96
25/108-61 96
25/108-62 96
25/108-63 96
25/108-64 97
25/108-65 96
25/108-66 96
25/108-67 97
25/108-68 97
25/108-69 97
25/108-70 97
25/108-71 97
25/108-72 97
25/108-73 97
25/112-1 127
25/112-4 127
25/112-5 127
25/117-51 69
25/117-52 69
25/117-53 69
25/117-54 69
25/117-55 69
25/117-56 69
25/117-57 69
25/117-58 69
25/117-59 69
25/117-60 69
25/117-61 69
25/117-65 69
25/117-131 69
25/117-187 69
25/117-188 70
25/117-189 70
25/117-190 70
25/117-191 70
25/117-192 70
25/117-193 70
25/117-194 70
25/117-195 70
25/117-196 70
25/117-197 70
25/117-198 70
25/117-199 70
25/117-200 70
25/117-201 71
25/117-202 71
25/117-203 71
25/117-209 71
25/117-210 71
25/118-6 71
25/118-7 69
25/118-9 69
25/119-7 71
25/130-25 75
25/130-26 77
25/130-28 75
25/130-29 75
25/130-30 75
25/130-56 75
25/130-57 75
25/130-58 75
25/130-59 75
25/130-60 75
25/130-61 76
25/130-62 76
25/130-216 76
25/130-218 77

25/130-219 77
25/130-227 77
25/130-228 77
25/130-232 76
25/130-233 77
25/130-234 77
25/130-235 78
25/130-236 78
25/130-237 78
25/130-242 78
25/130-243 78
25/131-218 77
25/131-219 77
25/131-227 77
25/131-234 77
25/131-235 78
25/131-236 78
25/131-242 78
25/131-25 75
25/131-26 77
25/131-27 75
25/131-28 75
25/131-56 75
25/133-1 75
25/135-1 83
25/141-9 78
25/142-4 78
25/142-5 78
25/142-6 78
25/142-7 78
25/142-32 78
25/143-15 90
25/143-16 91
25/143-17 90
25/143-44 90
25/143-62 90
25/143-63 91
25/143-64 91
25/143-65 91
25/143-66 91
25/143-67 91
25/143-68 91
25/143-69 91
25/143-70 90
25/143-71 90
25/143-90 91
25/144-11 79
25/144-23 79
25/144-24 79
25/144-25 79
25/144-26 79,8
25/144-27 79,81
25/144-28 79,81
25/144-68 80,83
25/144-69 80,83
25/144-89 80,83
25/144-90 80,83
25/144-130 79
25/144-131 79
25/144-132 79,8
25/144-133 79
25/144-134 79
25/144-135 79,81,82
25/144-136 80,82
25/144-137 80,82
25/144-138 80,82
25/144-139 80,82
25/144-140 80
25/144-141 80
25/144-142 80
25/144-143 80,82
25/144-144 80,82
25/144-145 80,81
25/144-146 80
25/144-147 80
25/144-148 81
25/144-149 81
25/144-160 81
25/144-161 81
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345Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

REFERENCE INDEX
INDICE DE LAS REFERENCIAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-352 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

25/144-162 81
25/144-163 81
25/144-164 81
25/144-165 81
25/144-166 82
25/144-167 82
25/144-168 82
25/144-169 82
25/144-170 82
25/144-171 82
25/144-172 82
25/144-173 82
25/144-174 82
25/144-175 82
25/144-176 82
25/144-177 83
25/144-178 83
25/144-179 83
25/144-180 83
25/144-181 83
25/144-182 83
25/144-183 79,8
25/144-184 79
25/144-185 79
25/144-186 79
25/144-187 79
25/144-188 80,82
25/144-189 80
25/144-190 80
25/144-191 80
25/144-192 80,82
25/144-193 80
25/144-194 80
25/144-195 81
25/144-196 81
25/144-197 81
25/144-198 81
25/144-199 81
25/144-410 81
25/144-411 81
25/144-412 81
25/144-413 82
25/144-414 82
25/144-415 82
25/144-416 82
25/144-417 82
25/144-418 82
25/144-419 82
25/144-420 82
25/144-421 82,83
25/144-422 83
25/144-423 83
25/144-424 83
25/144-425 83
25/144-426 83
25/144-427 83
25/144-428 83
25/145-3 100
25/145-21 100
25/147-62 90
25/147-63 91
25/147-65 91
25/147-66 91
25/147-67 91
25/147-68 91
25/147-70 90
25/147-71 90
25/147-72 91
25/147-73 91
25/147-74 90
25/147-75 90
25/149-3 92
25/149-7 92
25/150-50 98
25/150-51 98
25/150-52 98
25/150-53 98
25/150-54 98
25/150-55 98

25/150-56 99
25/150-62 98
25/150-73 98
25/150-74 98
25/150-84 99
25/150-85 99
25/150-130 99
25/150-131 99
25/150-141 98
25/150-142 99
25/150-143 99
25/150-144 99
25/150-146 99
25/150-157 99
25/150-161 99
25/151-11 100
25/151-12 100
25/151-13 100
25/151-33 100
25/151-34 100
25/151-35 100
25/151-36 100
25/151-154 100
25/153-24 84,87
25/153-25 84,87
25/153-26 84,87
25/153-27 84,87
25/153-28 84,87
25/153-29 84,87
25/153-30 84,87
25/153-31 84,87
25/153-32 84,87
25/153-33 84,87
25/153-34 84,87
25/153-35 84,87
25/153-90 84,87
25/153-91 84,87
25/153-125 85,87
25/153-160 84,87
25/153-162 84,87
25/153-163 84,87
25/153-164 85,87
25/153-165 85,87
25/153-166 85,87
25/153-167 85,87
25/153-169 85-87
25/153-170 85,87
25/153-171 85,88
25/153-172 85,87
25/153-173 85,86,88
25/153-176 85,87
25/153-177 85,88
25/153-178 85,88
25/153-179 85,88
25/153-182 85,88
25/153-183 86,88
25/153-184 86,88
25/153-185 86,88
25/153-186 86,88
25/153-187 86,88
25/153-188 86,88
25/153-189 86,88
25/153-190 86,88
25/153-191 86,88
25/153-192 86,88
25/153-193 86,88
25/153-195 84,87
25/153-196 84,87
25/153-197 86,88
25/153-198 86,88
25/153-254 84,88
25/154-26 84,87
25/154-27 84,87
25/154-29 84,87
25/154-30 84,87
25/154-31 84,87
25/154-32 84,87
25/154-33 84,87
25/154-34 84,87

25/154-35 84,87
25/154-90 84,87
25/154-91 84,87
25/154-125 85,87
25/154-161 84,87
25/154-164 85,87
25/154-166 85,87
25/154-167 85,87
25/154-168 85,87
25/154-169 85-87
25/154-170 85,87
25/154-172 85,87
25/154-173 85,86,88
25/154-174 85,86,88
25/154-175 85,87
25/154-176 85,88
25/154-178 85,88
25/154-179 85,88
25/154-180 85,88
25/154-181 85,88
25/154-182 85,88
25/154-186 86,88
25/154-187 86,88
25/154-188 86,88
25/154-189 86,88
25/154-191 86,88
25/154-192 86,88
25/154-193 86,88
25/154-195 84,87
25/154-197 86,88
25/154-254 84,88
25/164-17 102
25/164-34 102
25/164-35 102
25/164-36 102
25/164-37 102
25/164-41 102
25/164-44 102
25/165-30 103
25/165-31 103
25/165-32 103
25/165-33 103
25/165-34 103
25/165-35 103
25/165-37 103
25/165-90 103
25/165-91 103
25/165-92 103
25/165-102 103
25/165-103 103
25/165-167 103
25/165-168 103
25/165-169 103
25/165-170 103
25/165-171 103
25/166-12 103
25/167-34 102
25/167-35 102
25/167-37 102
25/167-41 102
25/167-42 102
25/167-43 102
25/167-44 102
25/172-16 136
25/172-90 136
25/172-91 136
25/172-92 136
25/172-93 136
25/172-94 136
25/172-95 137
25/172-96 137
25/172-97 136
25/172-98 136
25/172-99 136
25/172-100 136
25/172-101 136
25/172-104 137
25/172-105 137
25/172-106 137

25/172-107 137
25/172-108 137
25/172-109 137
25/172-110 137
25/172-114 137
25/172-115 137
25/172-116 137
25/173-5 140
25/174-19 140
25/177-20 138
25/177-21 138
25/177-22 138
25/177-23 138
25/177-24 138
25/177-25 138
25/177-26 138
25/177-62 138
25/177-63 138
25/177-64 138
25/180-7 140
25/180-8 140
25/180-15 140
25/180-18 140
25/180-19 140
25/180-20 140
25/180-21 140
25/180-28 140
25/180-31 140
25/180-32 140
25/181-17 152
25/181-18 152
25/181-19 152
25/181-22 152
25/181-24 153
25/181-30 152
25/181-40 152
25/181-69 152
25/181-70 152
25/185-2 152,153
25/186-1 139
25/186-6 139
25/186-20 139
25/186-21 139
25/186-22 139
25/186-23 139
25/186-24 139
25/186-25 139
25/186-34 139
25/186-35 139
25/186-36 139
25/186-37 139
25/186-38 139
25/187-19 141
25/187-28 141
25/187-29 141
25/187-30 141
25/187-33 141
25/189-47 152
25/189-48 152
25/189-49 153
25/189-50 153
25/189-51 153
25/189-52 153
25/189-53 153
25/189-54 153
25/189-69 152
25/189-70 152
25/189-202K 152
25/189-205 153
25/196-15 176
25/196-17 176
25/196-18 176
25/196-19 176
25/196-20 176
25/196-21 176
25/196-22 176
25/196-23 176
25/196-37 176
25/196-38 176

25/196-40 176
25/196-41 176
25/198-18 177
25/198-19 177
25/198-20 177
25/198-22 177
25/198-23 177
25/198-24 177
25/198-25 177
25/198-26 177
25/198-27 177
25/200-39 161,17
25/200-40 163,17
25/200-41 161,17
25/200-43 162,163,170
25/200-45 163,166,170
25/200-46 163,166,169,170
25/200-47 164,17
25/200-49 165,17
25/200-50 161,17
25/200-51 163,17
25/200-53 162,169,170
25/200-53KT 169
25/200-55 162,164,169,170
25/200-55KT 169
25/200-56 164,169,171
25/200-56KT 169
25/200-59 165,169,171
25/200-59KT 169
25/200-60 165,169,171
25/200-106 161,171
25/200-110 163,166,169,171
25/200-111 161,162,171
25/200-112 161,162,171
25/200-116 165,169,171
25/200-119 165,169,171
25/200-120 166,169,171
25/200-121 165,169,171
25/200-153 167,171
25/200-202KT 169
25/200-305 167,169,171
25/200-306 167,169,171
25/200-307 167,169,171
25/200-308 166,169,171
25/200-309 166,169,171
25/200-310 162,171
25/200-350 168,171
25/200-351 168,171
25/200-352 168,172
25/200-360 166,172
25/200-361 166,172
25/200-365 168,172
25/200-371 168,172
25/200-372 168,172
25/200-1114KT 169
25/200-1120KT 169
25/200-1121KT 169
25/200-1122KT 169
25/200-1123KT 169
25/200-1124KT 169
25/200-1240KT 169
25/200-1241KT 169
25/200-1242KT 169
25/200-1243KT 169
25/200-1244KT 169
25/200-1245KT 169
25/200-1246KT 169
25/200-1247KT 169
25/212-11 161,163,172
25/212-12 162,164,172
25/212-13 164,172
25/212-14 165,169,172
25/212-32 164,172
25/212-33 165,172
25/212-34 165,172
25/212-36 165,172
25/212-37 165,169,172
25/212-38 165,166,169,172
25/212-39 166,169,172
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Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

346 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

REFERENCE INDEX
INDICE DE LAS REFERENCIAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-353Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

25/212-162 167,172
25/212-153 167
25/212-163 167,172
25/212-359 166,172
25/212-365 168,173
25/212-372 168,173
25/221-39 161,173
25/221-40 163,173
25/221-41 161,173
25/221-413 161,175
25/221-43 162,163,173
25/221-44 163,166,173
25/221-45 163,166,169,173
25/221-46 163,166,173
25/221-47 164,173
25/221-47E 164,173
25/221-50 161,173
25/221-51 163,173
25/221-51E 163,173
25/221-53 162,169,173
25/221-53E 162,173
25/221-54E 162,173
25/221-55 162,164,165,173
25/221-55E 162,164,165,

169,173
25/221-56 164,173
25/221-57 164,174
25/221-58 164,174
25/221-58E 164,169,174
25/221-59 165,174
25/221-59E 165,174
25/221-60 165,169,174
25/221-60E 165,174
25/221-106 161,174
25/221-110 163,166,169,174
25/221-111 162,174
25/221-112 162,174
25/221-112E 162,174
25/221-113 162,174
25/221-114 164,174
25/221-114E 164,174
25/221-115 164,174
25/221-116 165,169,174
25/221-117 165,174
25/221-118 162,174
25/221-119 165,174
25/221-120 166,175
25/221-121 165,175
25/221-123 161,175
25/221-153 167
25/221-178 162,175
25/221-179 167,175
25/221-180 167,169,175
25/221-181 167,169,175
25/221-182 167,169,175
25/221-183 167,169,175
25/221-184 166,175
25/221-185 166,175
25/221-186 162,175
25/221-306 167,169,175
25/221-352 168,175
25/221-360 166,175
25/221-361 166,175
25/221-365 168,175
25/221-371 168,175
25/221-372 168,175
25/226-4 178
25/226-25 178
25/226-26 178
25/227-4 178
25/228-4 178
25/228-5 178
25/228-25 178
25/228-26 178
25/229-4 178
25/229-5 178
25/230-7 161-163
25/230-8 163,166,169
25/230-9 162,164,165,

167,169
25/230-11 165,166,169
25/230-12 166,168
25/230-106 161
25/230-111 161
25/230-112 162
25/230-305 167,169
25/230-308 166,169
25/231-9 161,163
25/231-10 161-163
25/231-11 163,166,167,169
25/231-12 162,164,165,169
25/231-13 164-166,169
25/231-14 162,164-166,

168,169
25/231-15 161,162,164,165
25/231-38 166,168
25/231-39 167,169
25/231-46 162
25/231-72 166,168
25/231-110 163,166,169
25/231-142 166,169
25/231-143 166,169
25/231-144 162
25/231-153 167,169
25/231-307 167,169
25/231-351 168
25/232-24 168
25/232-26 161
25/296-6 10
25/296-12 10
25/296-13 10
25/296-14 10
25/296-15 10
25/303-30 181
25/303-47 181
25/303-48 181
25/303-49 181
25/303-50 181
25/303-81 181
25/303-84 181
25/303-97 181
25/303-110 181
25/303-111 181
25/305-18 181
25/305-19 181
25/305-20 181
25/305-45 181
25/305-49 181
25/305-81 181
25/305-84 181
25/305-97 181
25/305-111 181
25/306-3 179
25/306-4 179
25/306-5 179
25/309-4 179
25/309-5 179
25/309-6 179
25/309-7 179
25/309-8 179
25/314-3 179
25/314-4 179
25/316-15 179
25/316-16 179
25/316-17 179
25/316-20 200,209
25/316-21 216
25/316-51 200
25/316-52 200
25/316-53 200
25/316-54 200
25/316-55 200
25/316-56 200
25/316-57 180
25/316-58 180
25/316-59 180
25/316-60 180
25/316-61 180

25/317-14 179
25/317-15 179
25/317-19 209
25/317-20 216
25/317-51 200
25/317-52 200
25/317-57 180
25/317-58 180
25/317-59 180
25/317-60 180
25/317-61 180
25/324-4 186
25/324-17 186
25/327-1 200
25/327-2 200
25/327-3 200
25/327-4 208
25/327-5 209
25/327-6 208,209
25/327-7 209
25/328-1 200
25/328-2 200
25/341-11 207
25/341-12 207
25/341-13 207
25/341-14 207
25/341-15 215
25/341-17 215
25/341-18 215
25/341-28 199
25/341-29 199
25/341-30 199
25/341-31 199
25/343-3 200
25/343-4 200
25/343-5 209
25/343-6 209
25/345-1 207
25/345-2 207
25/345-3 207
25/345-4 215
25/345-5 215
25/345-7 207
25/346-2 207
25/346-3 207
25/346-4 215
25/346-5 207
25/346-6 215
25/346-7 207
25/346-8 207
25/346-9 215
25/346-11 226,227
25/346-13 199
25/346-14 199
25/346-15 199
25/346-16 226,227
25/346-17 227
25/346-18 227
25/347-4 208,209
25/347-5 216
25/347-6 216
25/347-7 200
25/347-8 200
25/348-4 208
25/348-5 208,209
25/348-6 216
25/348-7 216
25/348-8 200
25/349-9 208
25/349-10 208
25/349-11 216
25/349-12 209
25/349-13 209
25/349-14 216
25/349-15 208
25/349-17 200
25/349-18 200
25/349-19 200
25/349-20 200

25/350-4 208
25/350-5 208
25/350-6 216
25/350-7 208
25/350-8 209
25/350-9 209
25/350-10 209
25/350-12 216
25/350-13 216
25/350-14 200
25/350-15 200
25/351-3 208,209
25/351-4 208
25/351-5 208,209
25/351-6 216
25/351-7 216
25/351-8 200
25/351-9 200
25/351-10 200
25/352-7 207
25/352-8 198,207,226,227
25/352-9 215
25/352-10 215
25/352-25 226,227
25/352-26 227
25/352-27 227
25/352-29 227
25/353-8 207
25/353-9 207
25/353-10 215
25/353-18 226,227
25/353-19 226,227
25/353-28 199
25/353-29 199
25/353-30 199
25/353-35 226,227
25/353-36 227
25/353-37 227
25/354-10 199,207
25/354-11 207
25/354-12 215
25/354-34 199
25/354-35 199
25/355-2 207
25/355-3 199,207,215
25/355-13 226
25/355-14 226,227
25/355-15 199
25/355-16 199
25/355-17 199
25/355-18 199
25/355-19 199
25/355-20 199
25/355-21 199
25/355-22 207
25/355-23 207
25/355-24 207
25/355-25 207
25/355-26 215
25/355-27 215
25/355-28 226,227
25/355-29 226
25/355-31 227
25/355-32 227
25/359-3 199
25/359-4 199
25/359-5 199
25/361-1 207
25/361-2 207
25/361-3 215
25/361-4 215
25/361-5 226,227
25/361-6 199
25/361-7 199
25/361-8 199
25/361-9 199
25/361-10 199
25/361-11 199
25/361-12 199

25/361-13 199
25/361-14 199
25/361-15 226,227
25/361-16 226,227
25/361-17 227
25/365-1 207
25/365-2 207
25/365-3 215
25/365-4 226,227
25/371-10 190
25/371-11 190
25/371-13 190
25/371-14 190
25/371-15 190
25/371-16 190
25/371-17 190
25/372-12 190
25/372-13 190
25/372-14 190
25/372-15 190
25/372-18 190
25/372-19 190
25/372-20 190
25/372-21 190
25/372-22 190
25/372-23 190
25/376-8 190
25/381-7 213
25/381-8 220
25/381-9 220
25/381-10 220
25/381-11 213
25/381-12 213
25/381-13 213
25/384-3 213,22
25/384-4 220
25/384-5 213
25/384-6 213,22
25/384-7 220
25/384-8 213,236
25/384-9 203
25/384-10 203
25/384-11 236
25/384-12 236
25/384-13 236
25/384-14 236
25/385-3 190
25/385-5 190
25/388-1 213
25/388-2 213
25/400-11 186
25/403-13 182
25/403-14 182
25/409-15 189
25/409-29 189
25/409-51 189
25/409-52 189
25/409-53 189
25/409-54 189
25/409-55 189
25/409-56 189
25/409-57 189
25/409-58 189
25/409-60 189
25/410-8 187
25/410-8A 187
25/410-12 187,188
25/410-13 187
25/410-14 187
25/410-15 187,188
25/410-16 187
25/410-60 187
25/410-62 188
25/410-63 188
25/410-64 188
25/411-9 187
25/411-12 187,188
25/411-13 187,188
25/411-14 187
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347Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

REFERENCE INDEX
INDICE DE LAS REFERENCIAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-354 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

25/411-60 187
25/411-63 188
25/412-17 183
25/412-27 183
25/413-9 187
25/413-11 187,188
25/413-62 188
25/413-63 188
25/416-7 184
25/416-8 184,185
25/416-9 184,185
25/416-27 184,185
25/416-28 184,185
25/416-29 185
25/416-30 185
25/416-31 185
25/416-32 185
25/416-33 185
25/416-34 185
25/416-36 184
25/416-55 184
25/416-56 184
25/417-1 182
25/417-10 183
25/417-15 182
25/417-16 182
25/417-20 182
25/417-24 184
25/417-46 184
25/417-49 184,185
25/417-50 182
25/417-51 182
25/417-55 184,185
25/417-60 186
25/417-61 183
25/417-63 184,185
25/420-13 182
25/420-14 182
25/420-15 182
25/420-16 182
25/420-17 182
25/421-15 182
25/421-16 182
25/421-17 182
25/421-18 182
25/421-21 182
25/421-22 182
25/421-23 182
25/422-13 183
25/422-14 185
25/422-18 185
25/422-31 183
25/422-32 185
25/422-59 186
25/422-60 186
25/422-61 183
25/422-62 183
25/422-63 184,185
25/422-64 184
25/422-65 184
25/422-66 184,185
25/422-67 184,185
25/422-68 185
25/423-4 183
25/423-5 185
25/423-8 184
25/423-10 184,185
25/423-15 183
25/423-27 184
25/423-46 184
25/423-55 184,185
25/423-56 184
25/423-59 186
25/423-61 183
25/429-24 184
25/429-46 184
25/440-6 190
25/440-7 190
25/440-8 239

25/440-9 190
25/440-10 239
25/440-23 210
25/440-24 210,217
25/440-25 210
25/440-26 210
25/440-27 217
25/440-28 217
25/440-29 217
25/440-30 217
25/440-31 217
25/440-63 201
25/440-64 210
25/440-65 236
25/440-66 236
25/440-67 236
25/440-68 236
25/441-7 190
25/441-8 190,210,239
25/441-9 190,210,217,239
25/441-10 239
25/441-11 217,239
25/441-14 239
25/441-15 239
25/441-23 210,217
25/441-24 217
25/441-64 210
25/442-2 190
25/442-3 190
28/443-3 190
25/445-1 210
25/445-2 210
25/445-3 210
25/445-4 210
25/445-5 217
25/445-6 217
25/445-8 228
25/445-9 228,23
25/446-9 195
25/446-10 195
25/446-11 195
25/446-15 195
25/446-33 195
25/446-34 195
25/446-35 195
25/447-4 195
25/447-5 195
25/449-11 194
25/449-12 194
25/449-13 194
25/450-19 194
25/450-20 194
25/450-25 193
25/450-26 194
25/450-27 193
25/450-28 193
25/451-5 195
25/451-6 195
25/451-7 213
25/451-8 213
25/451-9 213
25/451-10 213
25/451-11 220
25/451-12 234,235
25/451-13 220
25/451-15 234
25/451-16 234,235
25/451-17 235
25/451-18 234,235
25/451-22 195
25/451-23 195
25/451-24 195
25/451-25 195
25/452-10 195
25/452-11 213
25/452-12 213
25/452-13 213
25/452-14 220
25/452-15 220

25/452-17 234,235
25/452-18 213
25/452-19 203
25/452-20 203
25/452-21 203
25/452-22 203
25/452-23 203
25/452-36 234,235
25/452-37 235
25/452-38 234,235
25/452-39 234
25/452-40 195
25/452-41 195
25/452-42 195
25/453-5 195
25/456-6 195
25/456-7 195
25/457-5 195
25/460-13 193
25/460-14 193
25/460-18 193
25/460-19 194
25/460-20 193
25/460-21 194
25/460-22 194
25/460-23 194
25/460-58 194
25/460-59 194
25/460-82 193
25/461-13 193
25/461-14 193
25/461-17 193
25/461-18 193
25/461-19 194
25/461-20 193
25/461-22 194
25/461-23 194
25/461-57 194
25/461-58 194
25/461-59 193
25/462-9 193
25/462-13 193
25/462-18 193
25/462-19 194
25/462-23 194
25/462-60 194
25/463-13 193
25/463-14 193
25/463-18 193
25/463-19 194
25/463-20 193
25/463-22 194
25/463-23 194
25/463-33 193
25/463-58 194
25/463-59 194
25/464-1 193
25/464-2 193
25/464-3 193
25/464-4 194
25/464-5 194
25/464-11 194
25/470-41A 192
25/470-66 191
25/470-67 191
25/470-68 191
25/470-69 191
25/470-70 191
25/470-71 191
25/470-75 192
25/470-76 192
25/470-77 192
25/471-41A 192
25/471-75 192
25/471-76 192
25/471-77 192
25/475-16 191
25/475-17 191
25/475-19 192

25/475-20 192
25/475-21 192
25/475-47 191
25/476-12 191
25/476-13 192
25/476-14 192
25/476-22 191
25/477-13 191
25/477-14 191
25/477-16 192
25/477-17 192
25/477-60 191
25/477-61 192
25/477-62 192
25/477-64 192
25/479-13 191
25/479-14 191
25/479-15 192
25/479-16 192
25/479-17 192
25/480-17 193
25/480-18 193
25/483-3 196
25/484-3 196
25/485-21 196,206,214
25/485-22 196
25/485-31 196
25/485-32 196
25/485-33 196
25/485-34 196
25/486-14 196,197
25/486-25 196
25/486-26 196
25/486-27 196
25/486-59 222-224
25/486-60 222-224
25/486-64 222
25/486-75 224
25/486-76 223
25/486-77 222,224
25/486-78 224
25/486-79 223
25/486-80 223
25/486-81 223
25/486-82 196
25/486-83 196
25/486-84 196
25/486-85 196
25/486-86 223
25/486-87 223
25/486-88 223
25/490-22 240,25
25/490-34 245,247,248,250
25/491-14 240,25
25/491-17 240,25
25/491-18 240,25
25/491-22 240,25
25/491-25 241,25
25/491-26 241,25
25/491-27 245,252
25/491-28 245,25
25/491-82 240,25
25/491-83 240,25
25/492-14 240,25
25/492-16 240,25
25/492-17 240,25
25/492-18 245,252
25/492-19 245,25
25/492-22 240,25
25/492-24 241,25
25/495-20 250
25/495-22 241,25
25/495-23 240,25
25/495-24 240,25
25/495-26 241,25
25/495-27 240,25
25/495-28 241,25
25/495-29 241,25
25/495-60 244,251

25/495-67 245,251
25/495-68 245,251
25/495-70 240,25
25/495-186 242,25
25/495-187 242,245,248,250
25/495-188 245,246,251
25/495-189 245,246,251
25/495-190 245,248,251
25/495-230 246,251
25/495-231 246,251
25/495-232 246,248,252
25/495-233 246,252
25/495-234 246,252
25/495-235 246,252
25/495-241 245,247,251
25/495-242 245,247,251
25/495-245 247,248,251
25/495-263 244,252
25/495-264 244,252
25/495-265 244,251
25/495-267 241,25
25/495-268 241,25
25/495-275 244,251
25/495-276 244,252
25/495-277 244
25/495-278 246,251
25/495-279 246,251
25/495-280 246,251
25/495-281 247,251
25/495-284 247,248,250
25/495-285 248,252
25/495-286 248,252
25/495-287 248,25
25/495-288 240,242,252
25/495-289 242,252
25/496-14 240,25
25/496-17 241,25
25/496-192 241,25
25/496-193 241,25
25/497-11 241,25
25/497-12 240,25
25/497-13 240,241,250
25/497-14 240,241,250
25/497-15 241,25
25/497-21 244,25
25/497-22 244,25
25/497-23 244,252
25/497-24 244,252
25/497-44 245,251
25/497-60 244,251
25/497-131 243
25/497-141 246,247,251
25/497-150 245,247,251
25/497-151 245-247,251
25/497-177 246,251
25/497-178 246,251
25/497-182 242,251
25/497-183 242,251
25/497-184 245,248,251
25/497-187 242,251
25/497-188 242,251
25/497-189 242,251
25/497-190 242,251
25/497-222 241,252
25/497-223 241,25
25/497-245 247,248,251
25/497-275 244,251
25/497-278 246,251
25/497-279 246,251
25/497-280 246,251
25/497-281 245,247,248,251
25/497-282 240,242,250
25/497-283 242,25
25/497-284 245,247,248,250
25/514-25 197
25/530-25 197
25/535-25 197
25/551-19 180
25/560-10 258
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Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

348 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

REFERENCE INDEX
INDICE DE LAS REFERENCIAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-355Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

25/560-12 258
25/560-35 258
25/560-38 258
25/560-39 258
25/560-40 258
25/561-7 258
25/566-226 256
25/566-227 256
25/566-228 256
25/566-229 256
25/566-230 257
25/566-231 256
25/566-232 256
25/566-233 256
25/572-1 197
25/577-14 253
25/577-15 253
25/577-16 253
25/578-14 253
25/579-10 205
25/579-11 205
25/579-12 252
25/579-13 252
25/580-9 253
25/580-10 225,253
25/580-11 225,253
25/580-13 253
25/580-14 253
25/581-3 243,25
25/581-4 243,251
25/581-5 243,25
25/581-6 243,251
25/581-7 243,249,250
25/581-8 243,249,251
25/581-9 249,25
25/581-10 249,251
25/581-11 243,25
25/581-12 243,251
25/581-14 249,251
25/581-16 243,249,251
25/581-18 249,251
25/581-28 249,25
25/581-40 249,252
25/581-41 249,251
25/581-45 243,251
25/581-46 249,251
25/581-47 249,252
25/582-1 197
25/583-1 197
25/584-1 197
25/585-6 253
25/585-7 253
25/585-40 205
25/585-47 253
25/585-50 253
25/585-51 253
25/640-15 254-256
25/640-26 254
25/683-16 264
25/683-17 264
25/683-18 264
25/683-23 264
25/683-24 264
25/683-25 264
25/683-26 264
25/686-16 264
25/686-17 264
25/686-18 264
25/686-19 264
25/686-20 264
25/686-21 264
25/686-22 264
25/686-23 264
25/686-25 264
25/686-27 264
25/687-16 264
25/687-17 264
25/687-18 264
25/687-19 264

25/687-20 264
25/687-21 264
25/687-22 264
25/687-23 264
25/687-25 264
25/687-27 264
25/700-40 266
25/700-41 266
25/700-48 266
25/700-48S 266
25/700-66 266
25/700-70 267
25/700-71 267
25/700-72 267
25/700-73 267
25/700-74 267
25/700-75 267
25/701-10 267
25/701-40 266
25/701-41 266
25/701-48 266
25/702-7 267
25/702-8 270
25/702-15 267
25/702-48 266
25/702-66 266
25/703-8 270
25/703-11 267
25/703-12 267
25/703-14 267
25/703-15 267
25/703-48 266
25/703-49 266
25/703-66 266
25/703-67 266
25/704-11 267
25/704-12 267
25/704-13 267
25/704-48 266
25/707-48 266
25/711-5 267
25/711-6 267
25/715-11 271
25/715-12 271
25/719-5 271
25/719-6 271
25/740-16 268
25/740-18 268
25/740-19 268
25/740-20 268
25/740-32 268
25/740-48 268
25/740-52 268
25/740-54 268
25/740-56 268
25/743-8 268
25/743-9K 268,27
25/744-7 268
25/746-7 268
25/746-12 268
25/747-4 268
25/748-2 268
25/755-20 269
25/758-7 270
25/759-20 269
25/759-21 269
25/759-22 269
25/760-25 269
25/760-26 269
25/760-27 269
25/760-28 269
25/760-31K 270
25/760-31KE 270
25/760-32 269
25/760-33 270
25/760-64 270
25/760-65 270
25/760-66 270
25/760-67 270

25/760-68 270
25/760-81 270
25/760-82 270
25/760-83 270
25/760-84 270
25/760-93 270
25/760-94 270
25/760-95 269
25/761-20 269
25/761-21 269
25/761-22 269
25/761-23 269
25/762-20 269
25/762-21 269
25/762-22 270
25/770-4 259
25/770-35 259
25/770-36 259
25/770-37 259
25/770-38 259
25/770-39 259
25/770-40 259
25/770-41 259
25/770-42 259
25/770-43 259
25/770-44 259
25/770-45 259
25/770-46 259
25/770-47 259
25/770-48 259
25/770-49 259
25/770-50 259
25/770-51 259
25/770-52 259
25/770-53 259
25/770-54 259
25/770-55 259
25/770-56 259
25/770-57 259
25/772-3 259
25/773-2 271
25/773-3 271
25/773-4 271
25/773-5 271
25/841-16 287
25/841-17 287
25/841-18 287
25/841-18E 287
25/841-19 287
25/841-20 287
25/841-21 287
25/841-22 287
25/841-23 287
25/841-24 287
25/844-36LH 286
25/844-36RH 286
25/844-38LH 286
25/844-38RH 286
25/844-40LH 286
25/844-40RH 286
25/844-41LH 286
25/844-41RH 286
25/844-43LH 286
25/844-43RH 286
25/844-44LH 286
25/844-44RH 286
25/844-45LH 286
25/844-45RH 286
25/850-8 298
25/850-9 300
25/850-10 300
25/850-11 300
25/850-12 300
25/851-13 299,3
25/851-14 299
25/851-15 298
25/851-16 298
25/851-17 298
25/851-18 298

25/851-19 298
25/851-20 298
25/851-21 298
25/851-22 299
25/851-23 300
25/851-24 300
25/852-2 298
25/852-3 299
25/852-4 299,3
25/852-5 300
25/852-6 298
25/853-10 299
25/853-11 299
25/853-12 299
25/853-13 299
25/853-14 299
25/853-15 299
25/853-16 300
25/853-17 300
25/853-18 300
25/853-19 300
25/860-230 288
25/860-231 288
25/860-232 288
25/860-233 288
25/860-234 288
25/860-235 288
25/860-236 288
25/860-237 288
25/860-238 288
25/860-239 288
25/860-240 288
25/860-300 288
25/860-301 288
25/860-302 288
25/860-303 288
25/860-304 288
25/860-305 288
25/860-306 288
25/860-307 288
25/860-308 288
25/860-309 288
25/860-310 288
25/860-311 288
25/860-312 288
25/860-314 288
25/860-315 288
25/860-316 288
25/860-317 288
25/860-318 288
25/860-319 288
25/860-320 288
25/860-321 288
25/860-322 288
25/860-323 288
25/860-324 288
25/860-325 288
25/860-326 288
25/860-327 288
25/860-328 288
25/860-329 288
25/860-330 288
25/860-331 288
25/860-353 288
25/860-383 288
25/860-423 288
25/860-453 288
25/860-523 288
25/860-624 288
25/860-724 288
25/860-824 288
25/863-15 286
25/863-16 286
25/870-9 290
25/870-10 290,291
25/870-11 290,291
25/870-13 290
25/870-14 290
25/870-15 290,291

25/870-31 291
25/870-32 292
25/870-33 292
25/870-34 292
25/870-35 291
25/870-36 291
25/870-57 292
25/870-60 292
25/870-107 290
25/870-108 292
25/870-109 292
25/870-110 292
25/870-111 292
25/870-112 292
25/870-113 292
25/870-114 292
25/870-115 292
25/871-8 290,291
25/871-9 290,291
25/871-10 290
25/871-11 290-292
25/871-43 292
25/871-48 292
25/871-49 292
25/872-11 290
25/872-12 290
25/872-14 290,291
25/872-21 292
25/872-22 290,291
25/872-42 292
25/872-44 291,292
25/872-64 292
25/872-73 291
25/872-74 292
25/872-75 292
25/872-76 292
25/872-77 292
25/872-78 292
25/872-79 292
25/874-22 290
25/874-23 290,291
25/874-24 291
25/874-25 291
25/874-27 292
25/874-28 292
25/874-29 292
25/874-30 292
25/874-31 292
25/874-32 292
25/876-1 291
25/876-2 291
25/876-3 291
25/876-24 292
25/876-25 292
25/908-6 261
25/909-6 261
25/950-10 145
25/950-11 145
25/950-16 145
25/950-17 145
25/950-18 146
25/950-20 145
25/950-33 145
25/950-34 146
25/950-35 146
25/950-53 145
25/950-54 145
25/950-59 145
25/950-87 145
25/950-88 146
25/951-16 145
25/951-17 145
25/951-18 145
25/951-33 145
25/951-34 146
25/951-59 145
25/953-18 146
25/953-19 146
25/953-20 146
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moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

349Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

REFERENCE INDEX
INDICE DE LAS REFERENCIAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-356 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

25/953-21 146
25/954-17 146
25/954-19 146
25/954-20 146
25/958-1 147
25/958-2 147
25/958-27 147
25/958-44 148
25/958-49 147
25/958-50 147
25/958-51 148
25/958-52 148
25/958-53 148
25/958-56 147
25/958-57 148
25/958-58 148
25/958-59 148
25/959-2 147
25/959-3 147
25/961-2 149
25/961-3 149
25/961-14 149
25/961-22 149
25/961-23 149
25/962-14 141
25/962-15 141
25/962-16 141
25/962-17 142
25/962-18 142
25/962-19 142
25/962-20 142
25/962-21 143
25/962-22 142
25/962-23 143
25/962-24 143
25/962-25 142
25/962-26 142
25/962-27 142
25/962-28 142
25/962-29 143
25/962-30 142
25/962-31 143
25/962-32 142
25/962-33 142
25/962-34 143
25/962-35 143
25/962-36 143
25/962-46 143
25/962-47 143
25/962-48 141
25/962-49 141
25/962-50 141
25/962-51 143
25/962-52 143
25/965-16 144
25/965-22 144
25/965-23 144
25/965-25 144
25/965-29 144
25/965-30 144
25/965-31 144
25/965-32 144
25/965-33 144
25/967-104 151
25/967-105 151
25/967-106 151
25/967-107 151
25/967-108 151
25/1101-12K 266
25/1127-40 270
25/1884-26 150
25/1884-27 150
25/1884-70 150
25/1884-72 150
25/1884-73 150
25/1884-76 150
25/1884-87 150
25/1884-88 150
25/1884-90 150

25/1884-91 150
25/1902-1 155
25/1902-2 155
25/1903-1 155
25/1912-3 158
25/1912-4 158
25/1912-24 156
25/1912-25 156
25/1912-26 156
25/1912-27 156
25/1912-28 156
25/1912-29 156
25/1912-30 156
25/1912-31 156
25/1912-32 157
25/1912-33 157
25/1912-84 157
25/1912-85 157
25/1912-88 158
25/1912-163 157
25/1912-164 157
25/1912-165 157
25/1912-166 156
25/1912-167 156
25/1912-171 157
25/1912-172 157
25/1912-173 157
25/1912-174 157
25/1912-189 156
25/1912-190 158
25/1912-205 157
25/1912-206 157
25/1913-2 158
25/1913-3 157
25/1913-4 157
25/1913-20 156
25/1913-21 156
25/1913-27 156
25/1913-28 156
25/1913-29 156
25/1913-30 156
25/1913-31 156
25/1913-32 157
25/1913-33 157
25/1913-162 157
25/1913-163 157
25/1913-164 157
25/1913-168 157
25/1913-169 157
25/1913-190 158
25/1913-205 157
25/1914-5 158
25/1918-3 154
25/1918-7 154
25/1918-8 154
25/1918-9 154
25/1918-10 154
25/1918-11 154
25/1918-38 154
25/1918-39 154
25/1918-44 155
25/1918-45 155
25/1918-46 154
25/1918-100 154
25/1918-101 154
25/1918-102 155
25/1918-103 155
25/1918-104 155
25/1918-105 155
25/1918-108 155
25/1918-109 155
25/1918-189 158
25/1918-190 158
25/1919-3 154
25/1919-7 154
25/1919-8 154
25/1919-9 154
25/1919-10 154
25/1919-11 154

25/1919-33 154
25/1919-34 154
25/1919-96 154,155,158
25/1919-97 155
25/1919-99 155
25/1920-2 160
25/1920-6 160
25/1931-52 159
25/1931-78 159
25/1934-2 154,156
25/1934-9 156
25/1955-885 153
25/1970-3 151
25/1970-4 151
25/1971-3 151
25/1971-4 151
25/1988-1 305
25/1988-9 305
25/2310-18LH 245
25/2310-24LH 245
25/2830-150 191
25/4000-35 306
25/4000-36 308
25/4000-45 309
25/4000-48 310
25/4000-54 311,312
25/4000-80 315
25/4000-86 319,32
25/4001-14 314,318
25/4001-17 316
25/4001-19 314,318
25/4001-20 314
25/4001-21 313
25/4001-30 321
25/4002-2 307
25/4004-1 310
25/4004-17T 316
25/4004-18T 318
25/4004-19T 313
25/4004-20T 321
25/4004-3 310
25/4004-5 315
25/4011-8 311
25/4011-9 311
25/4011-10 315
25/4011-11 315
25/4011-13 319
25/4011-14 319
25/4012-24 306
25/4012-29 309
25/4012-32 310
25/4012-61 308
25/4012-62 308
25/4015-2 307
25/4015-8 312
25/4015-17T 316
25/4015-20T 314,318
25/4015-21T 313
25/4015-24T 321
25/4015-25T 321
25/4015-26T 315
25/4016-2 307
25/4016-8 312
25/4016-17T 316
25/4016-20T 314,318
25/4016-21T 313
25/4016-24T 321
25/4016-25T 321
25/4016-26T 315
25/4020-11 306
25/4020-12 306
25/4020-21 308
25/4021-22 309
25/4022-22 309
25/4025-4 311
25/4026-2 308
25/4027-2 308
25/4029-4 311
25/4030-14 312

25/4031-14 312
25/4032-14 312
25/4033-14 312
25/4034-1 307
25/4035-1 307
25/4036-1 307
25/4037-1 307
25/4038-7 311
25/4038-8 311
25/4038-13 310
25/4038-25T 321
25/4038-40 315,319,320
25/4038-42T 316,317
25/4038-43T 313
25/4039-7 311
25/4039-8 311
25/4039-13 310
25/4039-25T 321
25/4039-30 314,318
25/4039-31 314
25/4039-31 318
25/4039-40 315,319,320
25/4039-42T 316,317
25/4039-43T 313
25/4040-3 307
25/4041-5 307
25/4043-14 312
25/4043-17T 317
25/4043-18T 314,318
25/4043-19T 313
25/4043-42T 316
25/4045-14 312
25/4045-17T 317
25/4045-18T 314,318
25/4045-19T 313
25/4045-42T 316
25/4046-59 315,32
25/4047-12 306
25/4047-13 306
25/4047-28 310
25/4047-34 311
25/4047-35 311
25/4047-59 315,32
25/4047-65 319
25/4047-66 319
25/4071-30 314,318
25/4071-36T 313
25/4071-40T 321
25/4072-22 307
25/4072-24 308
25/4072-25 305
25/4072-30 306
25/4072-31A 319
25/4072-32 309
25/4072-33 308
25/4072-36 310
25/4072-40 311
25/4072-41 311
25/4072-63 312
25/4072-88T 316
25/4072-90T 313
25/4072-91T 313
25/4072-104T 315,32
25/4073-12 306
25/4073-13 306
25/4073-14 308
25/4073-15 308
25/4073-21 309
25/4073-22 310
25/4073-36 311,312
25/4073-38 315,319,320
25/4073-88T 316
25/4073-89T 317
25/4073-93 308
25/4073-94T 313
25/4073-95T 313
25/4074-3 307
25/4075-3 307
25/4085-1 308,309

25/4086-1 308,309
25/4114-10 99
25/4114-13 301
25/4114-15 301
25/4114-16 301
25/4114-17 301
25/4114-22 301
25/4114-24 301
25/4114-25 301
25/4114-26 301
25/4176-73 300
25/6002-183 86,88
25/6050-1 92
25/6050-2 92
25/6302-42 43
25/6302-43 43
25/6306-3 46
25/6400-9 202
25/6400-10 202
25/6400-17 202
25/6400-18 202
25/6400-19 202
25/6400-20 202
25/6400-21 207
25/6400-22 210
25/6400-23 215
25/6400-26 218
25/6400-27 218
25/6400-50 210
25/6400-51 210
25/6400-72 207
25/6401-9 213
25/6401-10 213
25/6401-11 213
25/6401-12 213
25/6401-14 220
25/6401-15 236
25/6401-17 204
25/6401-18 204
25/6401-19 204
25/6401-20 204
25/6401-21 220
25/6401-22 236
25/6401-23 236
25/6402-14 212
25/6402-15 212
25/6402-16 212
25/6402-17 219
25/6402-19 219
25/6402-20 219
25/6402-21 219
25/6402-22 212
25/6402-23 212
25/6402-24 212
25/6402-25 219
25/6402-27 219
25/6402-28 219
25/6402-29 219
25/6402-30 225
25/6402-31 225
25/6402-32 202
25/6402-33 202
25/6402-34 202
25/6402-35 202
25/6403-7 212,239
25/6403-13 225
25/6403-13 239
25/6403-14 202,239
25/6403-16 219,239
25/6403-17 219,239
25/6403-20 212,239
25/6403-47 219,239
25/6403-62 225,239
25/6403-95 202,239
25/6403-96 202,239
25/6403-101 219,239
25/6403-102 237,239
25/6403-103 237,239
25/6403-104 225,239
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Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

350 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

REFERENCE INDEX
INDICE DE LAS REFERENCIAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-357Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

25/6403-109 237,239
25/6403-121 202,239
25/6403-122 239
25/6403-124 212,239
25/6404-10 202
25/6404-11 202
25/6404-12 202
25/6404-13 212
25/6404-14 212,219
25/6405-8 202
25/6405-9 202
25/6405-11 212
25/6405-12 212
25/6405-13 212
25/6405-14 212
25/6405-15 212
25/6405-16 212
25/6405-17 212
25/6405-18 212
25/6405-19 212
25/6405-20 212
25/6405-21 219
25/6405-22 219
25/6405-25 219
25/6405-26 219
25/6405-27 219
25/6405-28 219
25/6405-29 219
25/6405-30 219
25/6405-33 212
25/6405-34 212
25/6405-35 212
25/6405-36 212
25/6405-37 212
25/6405-38 219
25/6405-39 219
25/6405-40 219
25/6405-63 202
25/6405-64 202
25/6405-66 202
25/6405-67 202
25/6405-68 212
25/6405-69 212
25/6406-8 204
25/6406-9 204
25/6406-10 213
25/6406-11 213
25/6406-12 213
25/6406-13 213
25/6406-14 220
25/6406-15 220
25/6406-16 220
25/6406-20 236
25/6406-26 204
25/6406-27 204
25/6407-8 210
25/6407-10 218
25/6407-13 218
25/6407-16 218
25/6407-20 210
25/6407-37 228-230
25/6407-38 228,229
25/6407-39 222-224
25/6407-40 222-224
25/6407-47 222,223
25/6407-48 230
25/6407-98 198,202
25/6407-99 198,202
25/6407-100 223
25/6407-101 228
25/6407-102 229,23
25/6407-103 230
25/6407-104 229,23
25/6407-105 228
25/6407-106 228
25/6407-107 229
25/6407-108 229
25/6407-109 229,23
25/6407-113 224

25/6407-114 224
25/6408-19 201
25/6408-25 210
25/6408-26 210
25/6408-27 217
25/6408-28 217
25/6408-29 228
25/6408-49 228-230
25/6408-51 228,229
25/6408-78 201
25/6408-79 217
25/6408-81 229,23
25/6408-82 229
25/6408-83 229
25/6408-86 228,229
25/6408-87 230
25/6408-88 230
25/6408-89 230
25/6409-9 198
25/6409-10 198
25/6409-11 218
25/6410-21 210
25/6410-22 210,217
25/6410-23 217
25/6410-24 217
25/6410-25 210
25/6410-26 210
25/6410-27 210
25/6410-30 210
25/6410-31 210
25/6410-32 228-230
25/6410-41 201,228-230
25/6410-42 201
25/6410-44 228,23
25/6410-45 229
25/6410-46 229
25/6410-48 217
25/6410-49 228,229
25/6410-50 228,229
25/6410-51 230
25/6410-52 230
25/6410-53 230
25/6411-2 198
25/6411-3 198
25/6411-4 198
25/6411-5 198
25/6411-6 198
25/6411-7 198
25/6411-8 198
25/6411-9 198
25/6411-10 198
25/6411-11 198
25/6411-12 198
25/6411-13 198
25/6411-14 198
25/6411-15 198
25/6411-16 198
25/6411-17 198
25/6411-18 198
25/6411-19 198
25/6411-20 198
25/6411-21 198
25/6411-22 198
25/6411-23 198
25/6411-24 198
25/6412-11 198
25/6413-6 228-230
25/6413-7 229,23
25/6413-8 228,23
25/6413-9 229
25/6413-10 229
25/6415-1 210
25/6415-2 210
25/6415-3 210
25/6415-4 210
25/6415-5 217
25/6415-6 217
25/6415-7 201
25/6415-8 201

25/6417-2 210
25/6417-3 210
25/6417-4 217
25/6417-9 201
25/6417-10 201
25/6418-8 238
25/6418-10 238
25/6425-1 201,211
25/6425-2 218
25/6425-3 211
25/6425-4 218
25/6425-7 201
25/6425-8 201
25/6425-9 201
25/6425-10 201
25/6425-11 201
25/6425-12 232,233
25/6425-27 233
25/6425-42 231
25/6425-43 231
25/6425-51 223
25/6425-52 223
25/6425-53 231-233
25/6425-54 232,233
25/6425-55 231
25/6425-56 231-233
25/6425-57 231-233
25/6425-58 232
25/6425-59 232
25/6429-1 238
25/6430-4 203
25/6430-10 203
25/6430-11 213
25/6430-12 213
25/6430-13 213
25/6430-14 213
25/6430-15 220
25/6430-16 220
25/6430-17 220
25/6430-18 234,235
25/6430-23 203
25/6430-24 203
25/6430-25 234,235
25/6430-26 235
25/6430-27 235
25/6430-28 234,235
25/6430-29 234
25/6430-30 234,235
25/6430-31 234
25/6430-32 234
25/6430-33 235
25/6430-34 235
25/6431-8 203
25/6431-9 213
25/6431-10 213
25/6431-11 213
25/6431-12 213
25/6431-13 220
25/6431-14 220
25/6431-15 220
25/6431-16 234,235
25/6431-21 203
25/6431-22 203
25/6431-23 234,235
25/6431-24 235
25/6431-25 235
25/6431-26 235
25/6431-27 234
25/6431-28 234,235
25/6431-29 234
25/6431-30 234
25/6431-31 234
25/6431-32 235
25/6433-6 213
25/6433-7 213
25/6433-8 213
25/6433-9 213,22
25/6433-10 220
25/6433-11 234,235

25/6433-12 203
25/6433-13 234,235
25/6433-14 235
25/6433-15 235
25/6433-16 234,235
25/6433-17 234
25/6433-18 234
25/6433-19 234
25/6433-20 235
25/6434-14 213
25/6434-15 213
25/6434-16 213
25/6434-17 220
25/6434-18 204,22
25/6434-19 236
25/6434-22 204
25/6434-23 204
25/6434-24 220
25/6435-1 213
25/6435-2 213
25/6435-3 213
25/6435-4 220
25/6435-5 220
25/6436-1 210,217
25/6436-2 217
25/6436-3 234,235
25/6436-4 201
25/6436-5 201
25/6436-6 210
25/6436-7 217
25/6436-9 234,235
25/6436-10 235
25/6436-11 234,235
25/6436-12 234
25/6436-13 234
25/6437-1 204
25/6437-2 204
25/6437-3 204
25/6437-4 204
25/6437-5 204
25/6437-6 204
25/6437-7 204
25/6437-8 204
25/6437-9 204
25/6438-1 204
25/6438-2 204
25/6438-3 204
25/6438-4 204
25/6438-5 213,22
25/6438-6 213,22
25/6438-7 220
25/6438-8 220
25/6438-9 220
25/6438-16 236
25/6438-17 236
25/6438-18 236
25/6438-19 236
25/6439-1 204
25/6445-1 203
25/6445-2 213
25/6445-3 220
25/6445-4 220
25/6446-1 203
25/6446-2 213
25/6446-3 213
25/6446-4 213
25/6447-3 238
25/6447-6 238
25/6447-7 238
25/6447-9 238
25/6447-10 238
25/6447-11 238
25/6447-12 238
25/6447-13 238
25/6447-14 238
25/6448-1 238
25/6450-12 211
25/6450-13 211
25/6450-14 218

25/6450-18 231
25/6450-19 231
25/6450-31 201
25/6450-32 233
25/6450-33 232,233
25/6450-34 232
25/6450-49 232,233
25/6450-62 201,231
25/6450-63 231-233
25/6450-64 231,233
25/6450-65 231
25/6450-66 231-233
25/6450-67 231,233
25/6450-68 232
25/6450-69 232
25/6450-70 232,233
25/6450-71 233
25/6450-72 233
25/6450-73 233
25/6450-74 201
25/6451-1 201,211
25/6451-5 218
25/6451-14 211
25/6451-23 201
25/6451-24 201
25/6451-25 232
25/6451-26 231-233
25/6451-26 233
25/6451-34 231-233
25/6451-35 231-233
25/6451-36 231-233
25/6451-84 231
25/6451-85 232
25/6451-86 232
25/6451-87 232,233
25/6451-88 233
25/6451-89 233
25/6452-5 211
25/6452-6 218
25/6452-23 201
25/6452-24 201
25/6452-61 233
25/6452-62 233
25/6452-63 201
25/6453-1 211
25/6453-2 211
25/6453-3 211
25/6453-4 211
25/6453-5 211
25/6453-6 211
25/6453-7 211
25/6453-8 211
25/6453-9 211
25/6453-10 211
25/6453-11 211
25/6453-12 211
25/6453-13 211
25/6453-14 211
25/6453-15 218
25/6453-16 218
25/6453-17 218
25/6453-18 218
25/6453-19 218
25/6453-20 218
25/6453-21 218
25/6453-22 218
25/6453-23 218
25/6453-24 218
25/6453-25 218
25/6453-26 218
25/6453-27 218
25/6453-28 231
25/6453-29 231
25/6453-30 231
25/6453-98 201
25/6453-99 201
25/6453-100 201
25/6453-101 201
25/6453-102 201
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moving forward in every field Recambios para tractores
CASE IH

351Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

REFERENCE INDEX
INDICE DE LAS REFERENCIAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-358 Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

25/6453-103 201
25/6453-104 201
25/6453-105 201
25/6453-110 201
25/6453-111 201
25/6453-112 201
25/6453-113 201
25/6453-114 201
25/6453-116 201
25/6453-117 201
25/6453-118 231
25/6453-119 231
25/6453-120 231
25/6453-121 232
25/6453-122 232
25/6453-126 232,233
25/6453-127 232,233
25/6453-129 233
25/6453-130 233
25/6453-133 233
25/6453-136 233
25/6453-137 233
25/6455-1 198
25/6455-2 198
25/6455-3 198
25/6456-1 198,206,214
25/6456-2 206
25/6456-3 206
25/6456-4 214
25/6457-1 198,206
25/6457-2 206,213,214,220
25/6457-3 206,22
25/6457-4 206,213
25/6457-5 214
25/6458-1 198
25/6458-2 206
25/6459-1 198
25/6459-2 198
25/6459-3 198
25/6461-1 198,206,225
25/6461-2 214
25/6462-8 202
25/6462-9 210
25/6462-10 210
25/6462-11 218
25/6462-12 218
25/6462-35 222-224
25/6462-37 228-230
25/6462-38 228,229
25/6462-39 222-224
25/6462-47 198
25/6462-48 202
25/6462-49 198
25/6462-50 222,224
25/6462-51 223
25/6462-52 229,23
25/6462-53 228
25/6462-54 229
25/6462-55 230
25/6463-1 198
25/6463-2 198
25/6463-3 198
25/6464-1 198
25/6467-1 202
25/6467-2 202
25/6467-3 202
25/6490-1K 237
25/6490-2 237
25/6490-3 237
25/6491-6 237
25/6491-7 237
25/6491-8 237
25/6491-9 237
25/6491-10 237
25/6491-11 237
25/6491-12 237
25/6500-18 258
25/6500-19 258
25/6500-20 258

25/6500-21 258
25/6500-22 258
25/6500-23 258
25/6500-24 258
25/6500-25 258
25/6500-26 258
25/6500-27 258
25/6500-28 258
25/6500-102 258
25/6500-103 258
25/6500-104 258
25/6500-105 258
25/6500-106M 258
25/6500-106T 258
25/6500-107 258
25/6502-14 253
25/6580-1 205
25/6581-1 205
25/6582-1 205
25/6583-1 205
25/6584-1 205
25/6584-2 205
25/6585-1 205
25/6586-1 205
25/6587-1 205
25/6588-1 205
25/6589-1 205
25/6589-2 205
25/6590-1 205
25/6591-1 205
25/6592-1 205
25/6677-8 263
25/6678-7 262
25/6678-8 263
25/6678-13 262
25/6678-14 262
25/6679-4 262
25/6679-5 262
25/6679-6 263
25/6679-7 263
25/6679-11 262
25/6679-19 262
25/6679-20 262
25/6679-22 262
25/6679-23 262
25/6680-16 262
25/6680-17 262
25/6681-3 262
25/6681-4 263
25/6682-3 262
25/6682-4 262
25/6682-5 263
25/6682-9 263
25/6682-19 262
25/6682-20 262
25/6683-17 262
25/6683-18 262
25/6685-5 262
25/6685-6 262
25/6686-1 262,263
25/7101-4 95
25/7101-5 95
25/7600-8 260
25/7600-11 260
25/7600-13 261
25/7600-21 260
25/7600-26 261
25/7608-11 260
25/7608-12 260
25/7611-1 261
25/7700-1 186
25/7700-5 186
25/7701-1 186
25/7701-2 186
25/7702-1 186
25/7702-2 186
25/8104-29 265
25/8104-30 265
25/8104-31 265

25/8104-32 265
25/8104-33 265
25/8104-34 265
25/8104-35 265
25/8104-36 265
25/8104-37 265
25/8104-38 265
25/8104-40 265
25/8104-41 265
25/8163-1 266
25/8166-3 269
60/96-1 105-107,128
60/97-3 121-123,128
60/97-4 106-109,111,

112,114,128
60/97-9 105-115,118,119,

125,126,128
60/97-11 107,111-116,128
60/97-12 105,106,111,112,

114-119,128
60/97-15 123,127,128
60/97-27 108,120,121,

122,128
60/97-33 121,122,128
60/97-36 118,124,128
60/97-37 105,106,109,110,112,

115,118,119,128
60/97-38 120,122,124,128
60/97-47 119,120,126,128
60/97-51 117,119,123,

126-128
60/97-53 119,128
60/97-56 121,128
60/97-60 115-118,125,

126,128
60/97-74 119,120,123,

124,126-128
60/97-86 120,121,128
60/97-94 121,128
60/97-95 122-124,128
60/97-96 128
60/111-3 105-118,120,121,

124,125,128
60/111-4 121,122,128
60/111-5 105-118,120,121,

124,125,128
60/111-16 105-121,126,128
60/111-25 120,122,124,128
60/111-32 105,128
60/111-44 117,119,120,

123,128
60/111-45 116-118,125,

126,128
60/111-49 115-118,120,

123,125-128
60/111-56 117,119,120,

123,126-128
60/111-63 121-123,128
60/111-70 119,123,128
60/111-91 123,128
60/111-92 123,128
60/111-100 126-128
60/111-102 122,128
60/111-103 123,124,128
60/111-104 124,128
60/111-105 124,128
60/111-106 121,122,128
60/111-107 122,128
60/111-111 124
60/156-3 125
60/161-15 105,106,108,110,

111,113,128
60/161-16 105-115,118,128
60/161-17 109-115,118,

119,128
60/161-18 107-109,111,113,

114,116,120,128
60/161-19 111,113,115,

116,121,128

60/161-28 117-119,128
60/161-31 116,117,121,128
60/161-35 115-117,121,128
60/161-38 118,128
60/161-48 120,128
60/161-53 125,127,128
60/161-60 119,128
60/161-65 118,119,128
60/161-79 119,120,126,128
60/161-92 121-123,127,128
60/161-103 122,128
60/161-115 123,128
60/161-143 120,122,124,128
60/161-162 122,128
60/161-164 123,128
60/161-167 124,128
60/161-169 122,128
60/161-172 121,128
60/161-204 118,128
60/161-205 118,124,128
60/161-210 121,128
60/161-211 121,128
60/161-212 123,128
60/161-213 120,121,128
60/161-214 122,128
60/161-215 120,128
60/161-216 120,126-128
60/161-217 127,128
60/161-218 122,128
60/161-221 128
60/161-226 123,124,128
60/162-16 105-115,118,128
60/162-17 109-115,118,

119,128
60/162-18 107-109,111,113,

114,116,120,128
60/162-19 111,113,115,

116,121,128
60/162-20 115-117,121,128
60/162-25 119,128
60/162-28 117-119,128
60/162-31 116,117,121,128
60/162-38 118,128
60/162-53 125,127,128
60/162-65 118,119,128
60/162-79 119,120,126,128
60/162-92 121-123,128
60/162-102 122,128
60/162-115 123,128
60/162-143 120,122,124,128
60/162-162 122,128
60/162-164 123,124,128
60/162-167 124,128
60/162-172 121,128
60/162-204 118,128
60/162-205 118,124,128
60/162-210 121,128
60/162-211 121,128
60/162-212 123,128
60/162-213 120,121,128
60/162-214 122,128
60/162-215 120,128
60/162-216 120,126-128
60/162-217 127,128
60/162-221 128
60/240-35 130,131,134
60/240-42 129-131
60/240-43 129-131,134
60/240-44 129,130,134
60/240-46 129-131,134
60/240-52 132,134
60/240-63 132,134
60/240-68 131,133,134
60/240-70 131,133,134
60/240-72 133,134
60/240-86 129-132,134
60/240-94 131,134
60/240-95 131,133,134
60/240-100 132,134

60/240-109 132,134
60/240-112 131,133,134
60/240-113 129,130,134
60/240-114 133,134
60/240-115 133,134
60/240-116 132,134
60/240-117 133,134
60/240-119 133,134
60/240-121 133,134
60/240-123 133,134
60/240-124 131,133,134
60/240-126 132,134
60/240-127 132,134
60/240-128 132,134
60/574-7 131,134
60/641-12 132,134
60/641-16 131,133,134
60/641-19 132-134
60/641-28 132,134
60/641-29 131,133,134
60/4200-2 135
60/4200-13 135
60/4200-17 135
60/4200-26 135
60/4200-27 135
60/4200-43 135
60/4200-44 135
60/4200-46 135
60/4200-47 135
60/4200-48 135
60/4200-49 135
60/4200-269 135
60/4200-270 135
60/4200-275 135
61/830-845 289
61/830-932 289
61/830-933 289
62/910-1 280
62/911-2 285
62/913-2 285
62/913-5 285
62/914-1 285
62/915-1 285
62/919-1 280
62/919-3 281-284
62/919-13 280,285
62/919-15 285
62/919-17 280,282,283
62/919-20 280
62/919-21 281
62/919-80 285
62/919-81 285
62/920-4 280
62/920-10 280,282
62/920-23 280
62/920-25 283
62/920-30 281
62/920-34 281,283
62/920-38 280
62/920-62 281
62/920-64 281
62/920-65 281
62/920-68 283
62/920-72 282
62/920-84 280
62/920-101 283,284
62/920-102 281,283
62/920-111 282
62/920-115 284
62/920-121 283
62/920-122 284
62/920-166 282
62/920-167 282
62/920-171 284
62/920-172 284
62/920-173 284
62/923-1 285
62/923-5 285
62/930-5 272
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Recambios para tractores
CASE IH

moving forward in every field

352 Salvo errores o modificaciones. Las fotografías y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a título identificativo.Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

REFERENCE INDEX
INDICE DE LAS REFERENCIAS

(REPLACEMENT PARTS)
CASE IH

CASE IH-359Ed.3 (02/07)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propósito indentificativo.
Nuestras piezas no son originales.

62/930-7 272
62/930-13 272,274
62/930-21 272
62/930-22 273
62/930-24 275,277
62/930-32 275,276
62/930-43 276
62/930-52 274
62/930-54 273
62/930-55 272
62/930-77 275,277
62/930-80 276
62/930-81 275
62/930-82 276
62/930-88 275,277
62/930-91 275,277
62/930-92 273
62/930-94 273
62/930-124 273
62/930-140 272,274
62/930-167 273
62/930-173 277
62/930-175 274
62/930-181 275
62/930-183 274
62/930-184 276
62/930-191 277
62/930-200 276
62/930-201 273,274
62/930-202 274
62/930-203 277
62/930-206 272
62/930-207 273
62/930-208 275,276
62/930-209 276
62/930-223 276
62/930-232 272
62/931-3 278
62/931-5 278
62/931-8 278
62/931-10 278
62/931-12 279
62/931-17 279
62/932-3 278
62/932-4 278
62/932-7 278
62/933-2 278
62/933-3 278
62/933-8 279
62/933-17 279
62/933-18 279
62/934-1 278
62/939-5 278
62/939-8 278
62/939-13 278
62/939-16 278
62/939-28 279
62/939-29 279
62/939-30 279
62/939-32 279
62/939-35 279
62/940-4 278
62/940-5 278
62/940-7 278
62/940-11 278
62/940-13 278
62/940-18 279
62/940-19 279
62/940-27 279
62/940-28 279
62/940-29 279
63/974-1 74
63/1931-2 159
63/1931-3 159
63/1931-4 159
63/1931-5 160
63/1931-9 160
63/1931-34 159
63/1931-35 159

63/1931-51 159
63/1934-5 160
63/1940-19 160
63/1943-16 160
63/1955-202 154
63/1955-207 154,155,157
63/1955-239 154,155,157,158
63/1955-245 154,156-158
63/1955-270 154
63/1955-380 156-158
63/1955-382 154-158
63/1955-410 152,153
63/1955-448 160
63/1955-453 153,159,160
63/1955-472 152,153
63/1980-2 294
63/1980-3 294
63/1980-4 294
63/1980-5 294
63/1980-42 294
63/1980-45 294
63/1980-63 294
63/1980-64 294
63/1980-65 294
63/1980-66 294
64/3102-279 293
64/3102-280 293
64/3102-281 293
64/3102-324 293
64/3102-325 293
64/3102-326 293
64/3102-327 293
64/3102-328 293
64/3102-329 293
64/3102-330 293
64/3102-331 293
64/3102-332 293
64/3102-333 293
64/3102-334 293
64/3102-335 293
64/3102-336 293
64/3102-337 293
64/3102-338 293
64/3102-339 293
64/3102-340 293
64/3102-341 293
64/3104-20 293
64/3104-21 293
64/3104-22 293
64/3104-66 293
64/3104-67 293
64/3104-68 293
64/3104-69 293
64/3104-131 293
64/3104-132 293
64/3104-133 293
64/3104-157 293
64/3104-158 293
64/3104-159 293
64/3104-160 293
68/715-6 271
68/715-7 271
68/715-8 271
69/565-4 254
69/565-8 254
69/565-19 254
69/565-21 254
69/565-22 254
69/565-23 254
69/565-24 254
69/565-25 254
69/565-27 255
69/565-28 255
69/565-29 255
69/565-36 256
69/565-65 256,257
69/565-78 257
69/565-81 257
69/565-92 256

69/565-93 257
69/565-102 256
69/565-122 256
69/565-123 256
69/565-237 256
69/566-4 254
69/566-23 254
69/566-25 254
69/566-28 255
69/566-92 256
69/566-93 257
69/566-131 255
69/566-224 255
69/566-225 255
69/566-237 256
69/575-13 257
69/587-1 257
69/587-2 257
69/588-1 257
69/597-1 257
69/598-1 257
69/902-9 261
69/905-1 261
69/905-5 261
69/906-1 261
69/906-5 261
69/7600-5 260
69/7600-6 260
69/7600-7 260
69/7600-15 260
69/7608-1 260
69/7608-2 260
69/7608-4 260
69/7609-1 260
69/7609-7 260
69/7610-1 260
69/7612-3 260
69/7615-15 260
69/7615-16 260
69/7615-17 260
69/7615-21 260
69/7615-22 260
70/155-16 89
70/155-18 89
70/155-19 89
70/155-20 89
70/155-22 89
70/155-25 89
70/155-28 89
70/155-30 89
70/155-32 89
70/155-35 89
70/155-38 89
70/155-40 89
70/155-45 89
70/155-50 89
70/165-400X 104
70/165-401X 104
70/165-402X 104
70/457-2 195
70/457-5 195
70/1987-9 295
70/1987-18 295
70/1987-20 295
70/1987-22 295
70/1987-25 295
70/1987-39 295
70/1987-46 295
70/1987-51 295
70/1987-52 295
70/1987-53 295
70/1987-54 295
70/1987-55 295
70/1987-56 295
70/1987-57 295
70/1987-58 295
70/1987-59 295
70/1987-69 295
70/2930-35 104

70/2930-38 104
70/2930-45 104
70/2930-51 104
70/2930-57 104
70/2930-64 104
70/2930-70 104
70/2930-76 104
70/2930-89 104
70/2930-95 104
70/2930-102 104
70/2930-108 104
70/2930-114 104
70/2930-127 104
70/2930-152 104
70/2935-40 104
70/2935-42 104
70/2935-45 104
70/2935-48 104
70/2935-50 104
70/2935-52 104
70/2935-54 104
70/2935-58 104
70/2935-60 104
70/2935-65 104
70/2935-67 104
70/2935-70 104
70/2935-73 104
70/2935-75 104
70/2935-79 104
70/2935-83 104
70/2935-90 104
70/2935-95 104
70/2935-102 104
70/2935-106 104
70/2935-110 104
70/2935-115 104
70/2935-120 104
70/2935-127 104
70/2940-012 89
70/2940-022 89
70/2940-025 89
70/2940-030 89
70/2940-035 89
70/2940-040 89
70/2940-050 89
70/2940-055 89
70/2940-060 89
70/2940-070 89
70/2940-080 89
70/2940-090 89
70/2940-100 89
70/2940-120 89
70/2940-140 89
70/2940-160 89
70/4110-9 305
70/4110-10 305
70/4110-11 305
70/4110-12 305
70/4110-13 305
70/4111-4 305
70/4112-2 305
70/4112-3 305
70/4112-4 305
70/4112-5 305
70/4170-18 296
70/4170-19 296,297
70/4170-20 296,297
70/4170-25 297
70/4170-26 296
70/4170-27 296
70/4170-28 296
70/4170-29 296
70/4170-30 296
70/4170-31 296
70/4170-32 296
70/4170-33 296
70/4170-91 296,297
70/4170-92 297
70/4170-93 297

70/4170-94 297
70/4170-95 297
70/4170-96 297
70/4170-139 296
70/4170-140 296
70/4170-141 296
70/4170-142 296
70/4170-143 297
70/4170-144 297
70/4170-145 297
70/4170-146 297
70/4170-147 296
70/4170-148 296
70/4170-149 296
70/4170-150 296
70/4170-151 296
70/4170-152 296
72/6428-1KT 203,221
72/6428-2KT 203,221
72/6428-3KT 203,221
72/6428-4KT 203,221
72/6428-6KT 213,221
72/6428-7KT 213,221
72/6428-8KT 213,221
72/6428-9KT 213,221
72/6428-10KT 220,221
72/6428-11KT 220,221
72/6428-12KT 220,221
78/9604-101 62
78/9604-102 62
78/9604-103 62
78/9604-110 62
78/9604-113 62
78/9604-121 62
78/9604-130 63
78/9604-139 63
78/9604-140 63
78/9604-143 63
78/9604-150 63
78/9604-221 63
82/9202-101 302
82/9202-102 302
82/9202-103 302
82/9202-104 302
82/9202-105 302
82/9202-174 302
82/9202-200 302
82/9202-400 303
82/9202-401 303
82/9202-402 303
82/9202-403 303
82/9202-404 303
82/9202-405 303
82/9202-406 303
82/9202-459 303
82/9202-500 304
82/9202-501 304
82/9202-502 304
82/9202-600 304
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“THE RELIABLE SERVICE”



BEPCO PARTS SA
HERMALLE-SOUS-HUY
Rue Chaumont, 4D • 4480 Hermalle-sous-Huy • Belgique
T +32 85 24 54 00 • F +32 85 24 54 50
info.be@bepcoparts.com • www.bepcoparts.com

VILLERS-LE-BOUILLET
Rue de Waremme, 114 • 4530 Villers-le-Bouillet • Belgique
T +32 85 24 54 00 • F +32 85 24 54 50
info.be@bepcoparts.com • www.bepcoparts.com

BEPCO UK LTD
Bepco House • Unit 316 • Hartlebury Trading Estate
Hartlebury - Worcestershire, DY10 4JB (UK)
P +44 (0)1299 252270 • F 0800 216553
info@bepcoparts.com • www.bepcoparts.com

BEPCO FRANCE SAS
Z.I. La Plaine, Allée de Bigorre
BP80041 Le Passage • 47901 Agen Cedex 9 • France
T +33 (0)553 96 31 25 • F +33 (0)553 68 03 72
info.fr@bepcoparts.com • www.bepcoparts.com

VILLENEUVE-SUR-LOT
294 Av. de Bordeaux • CS 30059 Bias
FR-47302 Villeneuve sur lot • France
T +33 (0)5 53 40 37 50 • F +33 (0)5 53 70 61 93

JANZÉ
P.A. de la Chauvelière • Rue Charles Lindbergh
35150 JANZE • France
T + 33 (0)2 99 44 16 18 • F +33 (0)2 99 44 17 29

BEPCO DEUTSCHLAND GmbH
Neuer Weg 5 • 59505 Bad Sassendorf • Germany
T +49 (0)2927 919 59 0 • F +49 (0)2927 919 59 59
info.de@bepcoparts.com • www.bepcoparts.com

BEPCO NEDERLAND BV
Den Dolvert 10 • 5473 GP, Heeswijk-Dinther • Nederland
T +31 (0)413 29 39 75 • F +31 (0)413 29 40 87
info.nl@bepcoparts.com • www.bepcoparts.com

BEPCO IBÉRICA SA
C/ Torrent de Vallmajor, 82
08915 Badalona (Barcelona) • Spain
T +34 (0)902 111 062 - 933 810 062 • F +34 (0)933 813 345
info.es@bepcoparts.com • www.bepcoparts.com

ALMENDRALEJO
Ctra. Badajoz - Pol. «Rayvaz» Nave 21
06200 Almendralejo (Badajoz)
T +34 (0)902 111 062 - 924 664 890
F +34 (0)924 664 576

DOS HERMANAS
Pol. Ind. La Isla, C/ Hornos, 11
41703 Dos Hermanas (Sevilla)
T +34 (0)902 111 062 - 954 931 546
F +34 (0)954 930 130

SANTIAGO DE COMPOSTELA
Pol. El Tambre, Via Faraday, 36
15890 Santiago de Compostela
T +34 (0)902 111 062 - 981 560 012
F +34 (0)981 557 753

TVH AUSTRALASIA PTY LTD
HEAD OFFICE BRISBANE • www.bepcoparts.com

ADELAIDE
96 South Terrace • Wingfield SA 5013
Free 1800 182 344 • T +61 8 8359 8933 • F +61 8 8234 2212
BepcoSAsales@tvh.com.au

BRISBANE
735 Boundary Road • Richlands QLD 4077
Free 1800 020 082 • T +61 7 3344 1113 • F +61 7 3344 1332
BepcoQLDsales@tvh.com.au

MELBOURNE
7/66-74 Micro Circuit • Dandenong South VIC 3175
Free 1800 802 367 • T +61 3 9796 5422 • F +61 3 9796 5251
BepcoVICsales@tvh.com.au

PERTH
2/15 Colin Jamieson Drive • Welshpool WA 6106
Free 1800 182 344 • T +61 8 8352 8984 • F +61 8 8234 2212
BepcoWAsales@tvh.com.au

SYDNEY
1/1002-1010 Canley Vale Rd • Wetherill Park NSW 2164
Free 1800 808 827 • T +61 2 6885 5288 • F +61 3 9796 5251
BepcoNSWsales@tvh.com.au

TVH NEW ZEALAND LTD
AUCKLAND
PO Box 51490 • Pakuranga 2140 • 11K Echelon Place
East Tamaki • Auckland 
Free 0800 459 662 •T +64 9 274 9695 • F +64 9 274 9698 
info@tvh.co.nz • www.tvh.com

CHRISTCHURCH
11C Parkhouse Road
Wigram • Christchurch 8042
Free 0508 8 722 867 •T +64 3 550 1298 • F +64 3 974 9993 
infochch@tvh.co.nz

TVH PARTS SOUTH AFRICA (Pty) Ltd
HEAD OFFICE JOHANNESBURG • www.tvh.com

CAPE TOWN
1 Karee Street • Kraaifontein Industries • Cape Town 7571 
T +27 21 988 2432 • F +27 21 988 9127
capetownsales@tvh.com

DURBAN 
2 Monaco Place • Westmead • Pinetown 3600
T +27 31 100 0760 • F +27 31 700 6191
durbansales@tvh.com

JOHANNESBURG
90 Electron Avenue • Isando • Kempton Park 1601
T +27 11 281 27 00 • F +011 974 9845
johannesburgsales@tvh.com

LICHTENBURG 
Shop 1 • 109 Scholtz Street • Lichtenburg 2740
T +27 18 632 6192/6092 • F +27 18 632 6108
lichtenburgsales@tvh.com

PORT ELIZABETH 
134 Kempston Road • Korsten • Port Elizabeth 6020
T +27 41 453 1404/8 • F +27 41 453 1409
portelizabethsales@tvh.com
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The spare parts mentioned in this list can normally be delivered from stock. In addition, we can supply parts, which are not 
mentioned in this catalogue, with the shortest possible delivery time. The O.E.M. references are only for indication purposes and 
do not imply that the spare parts are coming from the manufacturer. This spare parts list can be modified without prior notice. 
All photographs, drawings, illustrations, brand names, descriptions and numbers are included for identification purposes only.

De onderdelen vermeld in deze lijst, zijn normaal uit voorraad leverbaar, behoudens uitverkocht. Ook niet-vermelde  
onderdelen kunnen binnen de kortste tijd uitgeleverd worden. De O.E.M. referenties dienen enkel ter indicatie en impliceren 
niet dat deze van de vermelde constructeur afkomstig zijn. Deze onderdelenlijst kan zonder enige voorafgaande verwittiging  
aangepast worden. Alle gebruikte foto’s, tekeningen, afbeeldingen, merknamen, omschrijvingen en nummers dienen alleen 
ter identifi catie.

Les pièces de rechange, mentionnées dans cette liste, sont normalement livrables du stock. En plus, les articles non  
indiqués peuvent être fournis en peu de temps. Cette liste peut être modifi ée sans avis préalable. Les références O.E.M. sont 
seulement indicatives et n’impliquent pas que les pièces de rechange viennent du constructeur. Toutes les photographies, 
illustrations, marques, descriptions, tous les plans et numéros servent exclusivement à une identification.

Die in dieser Liste aufgeführten Teile sind normalerweise aus dem Lager lieferbar. Wir sind zudem in der Lage nicht  
aufgeführte Teile innerhalb kürzester Zeit zu liefern. Die O.E.M. Referenznummern dienen zur Information und beinhalten nicht, 
dass diese vom genannten Hersteller kommen. Diese Bestandsliste kann ohne vorhergehende Ankündigung geändert werden. 
Alle verwendeten Foto’s, Zeichnungen, Abbildungen, Markennamen, Beschreibungen und Nummern dienen nur zu Identifi-
kationszwecken.

Los artículos mencionados en este catálogo se encuentran habitualmente en stock. Además, podemos suministrar en un 
plazo corto de tiempo otros artículos relacionados que no se encuentren expresamente mencionados en este catálogo. Las  
referencias O.E.M. sirven sólo como indicación y no implican que procedan del constructor. Este listado de productos  
puede estar sujeto a modifi caciones sin aviso previo. Todas las fotos, dibujos, ilustraciones, nombres de marca, descripciones y  
números se han incluido simplemente con el próposito de su identificación.

I pezzi di ricambio, menzionati in questo listino, possono essere forniti con una consegna immediata a condizione che non 
siano esauriti. I pezzi di ricambio non menzionati possono essere forniti in poco tempo. Le referenze O.E.M. sono solamente 
indicative e non implicano che i pezzi di ricambio vengano da questo costruttore. Questa lista ricambi può essere aggiustata 
senza avvisi anticipati. Tutti i numeri, codici, nomi, foto, spaccati e disegni sono solo a titolo informativo.

Części z tego katalogu są zazwyczaj na stanie magazynowym. Również części które nie są wyszczególnione w katalogu 
mogą być dostarczone na zamówienie w najkrótszym możliwym terminie. Opis części O.E.M. jest używany informacyjnie i nie  
wskazuje na to, że dany produkt jest wyprodukowany przez podanego producenta. Zawartość katalogu może ulec zmianie bez 
wcześniejszego informowania o tym. Wszystkie użyte zdjęcia, rysunki, nazwy marek, opis i numery służą tylko do identyfikacji.

Запчасти из настоящего списка, как правило, имеются в запасе, если только он не распродан. Прочие, не фигурирующие 
в списке артикулы, могут быть поставлены в самые кратчайшие сроки. Указание оригинальных номеров производителя 
не предполагает обязательного оригинального происхождения самих деталей. Данный список может изменяться без 
предварительного уведомления. Все использованные фото, рисунки, иллюстрации, названия брендов, наименования и 
номера служат исключительно для цели идентификации.



© bepco 2015
Todos los derechos reservados. Ninguna parte de este catálogo puede ser reproducida o comunicada en cualquier forma o por cualquier medio, 
electrónico o mecánico, incluyendo la copia, la grabación o el uso en un sistema de almacenamiento o recuperación de información, sin el permiso previo 
y explícito de BEPCO.
•  BEPCO es un proveedor de piezas de recambio y accesorios adecuados para el mantenimiento y reparación de equipos originales. 
 Las referencias y marcas originales son puramente indicativas y no implican que los accesorios y / o piezas de recambio sean las del fabricante original.
•  Los productos que no cumplan con los requisitos reglamentarios de la marca CE no se comercializan en el Espacio Económico Europeo.
•  BEPCO® es una marca registrada.
•  Todas las ventas están sujetas a los términos y condiciones generales de venta en www.bepcoparts.com
•  Se incluyen fotografías e ilustraciones sólo a título indicativo. Sin responsabilidad por errores de impresión.

Visita nuestro sitio Web :

www.bepcoparts.com
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moving forward in every field REF. 90/999-265
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Fiat

Ford

Hürlimann

JCB

John Deere
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Kubota
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Manitou
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Mc Cormick

Merlo
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Renault
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Steyr

Valmet

Zetor
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